E M E N T Á R I O
12ª Reunião Ordinária, de 03 de abril de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs  151 a 155/2012.

OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Autógrafo nº 29/2012, para providências cabíveis, pois o referido autógrafo trata de matéria de interesse de interna corporis deste Poder Legislativo; 
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção das sseguintes Leis:
· Lei Complementar Municipal nº 135, de 13 de março de 2012, que “Substitui o Anexo II da Lei Complementar nº. 71 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 09/2012, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3373, de 13 de março de 2012, que “Institui o Sistema Municipal de Cultura, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 17/2012, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3374, de 21 de março de 2012, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de realização do exame de oximetria de pulso - teste do coraçãozinho em todos os recém-nascidos nas maternidades e hospitais que atendam o município de Santa Bárbara d’Oeste”, oriunda do Projeto de Lei nº 10/2012, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3375, de 13 de março de 2012, que “Dispõe sobre a alteração do art. 4º da Lei 3149 de 23 de dezembro de 2009, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 23/2012, de autoria do Poder Executivo.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido da Sra. Luciana Luccas Pinheiro de Lima, Coordenadora Pedagógica do Grupo Pedagógico UNINTER, solicitando uso das dependências da Câmara Municipal para realização de sessão solene a realizar-se no dia 24 de abril do corrente ano;
Recebido do Sr. Nilton Costa, requerendo investigação a respeito de denúncia efetuada pelo requerente no Tribunal de Contas do Estado de São Paulo sob o n° 2557/026/10;

Recebido do Exmo. Sr. Fernão Borba Franco, Juiz Assessor da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado de Saõ Paulo, encaminhando Acordão nos autos de Ação Direta de Inconstitucionalidade no processo nº 0153008-17.2011.8.26.0000;

Recebido do Exmo. Sr. Márcio Kammer de Lima, Juiz Assessor da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado de Saõ Paulo, encaminhando Acordão nos autos de Ação Direta de Inconstitucionalidade no processo nº 0153005-62.2011.8.26.0000;

Recebido da Cooredenadoria do COPASBO, requerendo o uso da Tribuna Livre no dia 10 de abril do corrente ano, para explanar sobre a realização da 12ª Festa Cristã;
Recebido do Exmo. Sr. Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo Renato Martins Costa, informando sobre realização de curso “Contabilidade Aplicada ao Setor Publico”;

Recebido do Sr. Galuber Marques Corrêa, Superintendente Regional de Campinas, da Caixa Econômica Federal, informando sobre a celebração de Contrato de Repasse de Recursos do Orçamento Geral da União, que tem por finalidade a Construção da Praça de Esporte e Cultura no município de Santa Bárbara d’Oeste;

Recebido do Sr. Jair Marques da Silva, Gerente Regional de Negócios do Governo (Regional de Campinas), da Caixa Econômica Federal, informando sobre a prorrogação do prazo de vigência de Contrato de Repasse de Recursos do Orçamento Geral da União nº 0259.940-35/2008/MCT;

Recebido do Sr. Jair Marques da Silva, Gerente Regional de Negócios do Governo (Regional de Campinas), da Caixa Economica Federal, informando sobre crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, em 08/03/2012, no valor de R$ 95.931,58 na conta vinculada ao Contrato de repasse n° 0308209-22, firmando com o Municipio de Santa Bárbara d’Oeste;

Recebido do Exmo. Sr. Leonardo Romano Soares, Promotor de Justiça de Santa Bárbara d’Oeste, cientificando da instauração de Inquérito Civil n° MP 14.0417.012-5, que visa Apurar Irregularidades na execução de contrato para construção de cobertura, arquibancada e conjunto de vestiários e sanitários na EMEFEI “Ver. José Luiz Gomes da Silva - ZELO” e na contratação sem licitação de empresa de consultoria em engenharia para emitir laudo sobre a higidez da estrutura metálica da obra;

 Recebido do Exmo. Sr. Leonardo Romano Soares, Promotor de Justiça de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando informações no prazo de 10 dias, sobre medidas adotadas para o cumprimento da recomendação no que versa a Legalidade de Existência de 25% dos cargos de Chefe de Setor na forma comissionada na Câmara Municipal;

Recebido do Sr. José Maria de Araújo Junior, solicitando fornecimento de documentos. 
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
PROJETO DE LEI:  
Nº 30 - Fabiano “Pinguim” - “Proíbe a propaganda político-eleitoral em muros, paredes e cercas no Município de Santa Bárbara d´Oeste e dá outras providências”.
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES PERMANENTES: 

de Justiça e Redação, sobre as seguintes matérias:
- Veto Total ao Projeto de Lei nº 136/2011.

- Veto Total ao Projeto de Lei nº 03/2012.

- Veto Total ao Projeto de Lei nº 19/2012.

- de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia sobre o Projeto de Lei nº 21/2012.

- de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia sobre o Projeto de Lei nº 27/2012.

REQUERIMENTO Á PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. “Juca” Bortolucci, solicitando o encaminhamento do Subistitutivo ao Projeto de Decreto Legislativo n° 19/2011, para parecer da Procuradoria Jurídica, bem como o encaminhamento do mesmo ao CEPAM para análise;
Recebido do Ver. Danilo Godoy, solicitando cópia de áudio  e vídeo da 11ª Reunião Ordinária, realizada no dia 27 de março do corrente ano;
Recebido do Ver. “Joi” Fornasari, solicitando cópia de áudio  de sua fala no horário próximo das 16h30 às 17h30 na 11ª Reunião Ordinária, realizada no dia 27 de março do corrente ano;
DOCUMENTOS:

Recebido do Sr. Renato Quintela Pirotto, Diretor Administrativo-Financeiro desta Casa de Leis, requerendo autorização para recisão amigável de contrato nº 05/2011, cujo objeto é a contratação de empresa Prest Service Recursos Humanos Ltda., vencedora do Pregão Presencial nº 07/2011.
MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 87 - “Moção de aplauso ao Comitê Central, Comitê Estadual de São Paulo, Comitê Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, Fundação Maurício, pelo aniversário de 90 anos do PCdoB”. 

· Nº 88 - “Moção de apelo ao Prefeito Municipal para que nossa cidade participe do ‘Circuito SESC de Artes 2012’ ”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 89 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto à possibilidade de se implantar uma garagem para guardar maquinários e um refeitório para os funcionários fazerem suas refeições na Zona Leste”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 90 - “Manifesta apelo ao Diretor Regional do DER (Departamento de Estradas de Rodagem), Danilo Dezan, quanto a reparos na passarela que liga os bairros Mollon IV e Jardim Jacira”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 91 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja construído um hospital Infantil Municipal”.
REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÔES:
Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:
· Nº 214 - “Com relação às negociações referentes à devolução da Locomotiva nº 1. Maria Fumaça, para o patrimônio histórico de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 215 - “Referentes à compra de faixa de contenção pelo município”.

· Nº 216 - “Referentes à falta de envio do CRMC à Secretaria de Habitação”.

· Nº 217 - “Referentes à possibilidade de realização de operação tapa-buracos em todas as ruas do bairro Jardim Barão”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 218 - “Quanto ao reparo na camada asfáltica na Rua Bulgária, na altura dos números 1232 e 1242, no Jardim Cândido Bertini”.
Autoria – Ver. Carlos Fontes:

· Nº 219 - “Com relação à denúncia de vários cães abandonados no Lixão (Aterro sanitário) de Santa Bárbara d’Oeste”.
· Nº 220 - “Com relação à instalação de um semáforo na Avenida do Comércio, esquina com Avenida São Paulo, no bairro Cidade Nova”.
· Nº 221 - “Com relação ao corte do atendimento no período da tarde pela assistente social da saúde, no posto médico do bairro Santa Rita de Cássia”.
REQUERIMENTO:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 222 - Requer licença ao Plenário para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no(s) dia(s) 04/04/2012, no Governo do Estado.
REQUERIMENTOS DE PESAR:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 223 - “Voto de Pesar pelo passamento da Srta. Heloisa de Lemos Costa, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 224 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Maria da Fé, ocorrido recentemente”.
REQUERIMENTO:
Autoria - Ver. “Uruguaio”:
· Nº 225 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I, do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO:
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 226 - “Com relação à possibilidade em reaver o convênio com a entidade Soberana Graça, que cuida de dependentes químicos, em nosso município”.
REQUERIMENTO:
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 227 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I, do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”: 

· Nº 691 - “Instalação de um ponto de ônibus com cobertura e banco em frente a Faculdade Politéc na Avenida Santa Bárbara”.
· Nº 692 - “Instalação de novos postes de iluminação pública em ruas do Bairro Santa Rita de Cássia”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 693 - “Proceder à recuperação da pavimentação na esquina das Ruas Ernesto Naidelice e Francisco Egídio de Godoy, no bairro Santa Rita de Cássia”.
· Nº 694 - “Reforma em praça pública e parque infantil, no bairro Vila das Cigarras”.
· Nº 695 - “Substituição de árvore na Rua do Ouro, defronte ao n° 1545, no bairro Mollon”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 696 - “Construção de lombada na Rua da Beleza, em frente ao número 236, no bairro Jardim Vista Alegre”.
· Nº 697 - “Instalação de um poste de iluminação pública na Rua Francisco Braga, altura do nº 33, no bairro Jardim Batagin, ao lado do ponto de ônibus”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 698 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Monte Mor, nas proximidades da ponte do San Marino, no bairro Jardim das Laranjeiras”.
· Nº 699 - “Limpeza de área pública localizada na Rua Santo Antonio do Jardim, no Jardim Barão”.
· Nº 700 - “Operação tapa-buracos na Avenida da Servidão, esquina com a Rua Henrique Wiezel, no bairro Distrito Industrial”.

· Nº 701 - “Limpeza do Eco ponto do bairro Nova Conquista”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 702 - “Sinalização de solo na Rua Romeu Fornazari, na altura do número 577, no São Camilo”.
· Nº 703 - “Retirada de um tronco de árvore na Rua Romênia, na altura do número 76, no Jardim Europa”.
· Nº 704 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Benjamin Fornazin, na altura dos números 608, 609, 616 e 617, no bairro Santa Rosa II”.
· Nº 705 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Ametista, na altura dos números 83, 180 e 181, no São Fernando”.
· Nº 706 - “Remoção de areia em calçada na Rua Bartolomeu de Gusmão, no Parque Residencial Frezarin”.
· Nº 707 - “Poda de um eucalipto na Rua Guaratinguetá, na altura do número 290, no Planalto do Sol”.
· Nº 708 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua Holanda, ao lado do número 2.467, no Jardim Europa”.
· Nº 709 - “Manutenção em academia ao ar livre na praça ‘Paulo Bachin’ localizada na Avenida Alfredo Contatto, no Jardim Dona Regina”.
· Nº 710 - “Limpeza em área da municipalidade entre a Avenida Ruth Garrido Roque e a Rua da Benignidade, entre os bairros Parque do Lago e Vista Alegre”.
· Nº 711 - “Limpeza em área localizada ao longo da Rua José Nazatto, no bairro Nova Conquista”.
· Nº 712 - “Instalação de grade em bueiro localizado na Rua Aldemar Semmler, esquina com a Rua Ruy Baptista Rodrigues, no Parque Planalto”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 713 - “Verificar possível infiltração na Rua Peregrino de Oliveira Lino, defronte ao número 590, na Vila Linópolis”.
· Nº 714 - “Sugere-se que os novos loteamentos apresentem estudo hidrológico devidamente aprovado pela Prefeitura Municipal”.
· Nº 715 - “Proceder à roçagem e limpeza onde o DER não limpou na Avenida Francisco Priori, no Residencial Furlan”.
· Nº 716 - “Proceder à roçagem e limpeza em terreno localizado na Rua Elias Fausto, próximo ao número 410, no Bairro São Joaquim”.
· Nº 717 - “Proceder à extração para substituição de árvore localizada na Rua Brenda, número 270, esquina com a Rua do Aço, no Jardim Pérola”.
· Nº 718 - “Proceder à colocação de placa indicativa de lombada na Rua João Pereira, defronte ao número 966, no Bairro Cruzeiro do Sul”.

· Nº 719 - “Proceder à revitalização da lombada existente na Rua João Pereira, defronte ao número 966, no Bairro Cruzeiro do Sul”.

· Nº 720 - “Proceder à revitalização da iluminação da praça existente entre as Ruas dos Lírios, das Hortênsias,  dos Girassóis e das Palmas, no Jardim Dulce”.

· Nº 721 - “Proceder à autorização para extração e substituição de uma árvore localizada na Rua Inglaterra, defronte ao número 341, no Jardim Europa III”.

· Nº 722 - “Proceder à poda de cinco árvores localizadas na Rua Dr. Felício Fernandes Nogueira, defronte ao número 344, no Residencial Furlan”.

· Nº 723 - “Proceder à melhorias na estrada que liga a SP-306 ao Bairro Olhos d’ Água”.

· Nº 724 - “Proceder à poda de árvore localizada na Rua Alberto Novaes, 321, no Residencial Furlan”.

· Nº 725 - “Proceder à extração para substituição de árvore localizada na Rua Dr. Felício Fernandes Nogueira, defronte ao número 344, no Residencial Furlan”.

· Nº 726 - “Proceder a estudos de trânsito para melhorar o estacionamento de veículos na Rua Padre Arthur Sampaio, próximo ao número 571, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.
· Nº 727 - “Estudar a possibilidade de fechamento da Avenida Francisco Priori, esquina com a Rua Floriano Peixoto, no Residencial Furlan”. 
· Nº 728 - “Proceder à colocação de banco exclusivo para deficientes visuais no terminal urbano municipal”.

· Nº 729 - “Proceder à colocação de piso tátil nos ônibus urbanos e banco exclusivo para deficientes visuais”.

· Nº 730 - “Proceder à colocação de piso tátil para deficientes visuais no terminal urbano municipal”.

Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 731 - “Nivelamento de asfalto na Rua Ari Barroso, no Bairro Jardim Jacira”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 732 - “Intensificação do policiamento ao entorno do ginásio poliesportivo do Bairro Jardim Europa”.
· Nº 733 - “Manutenção e troca das lâmpadas dos refletores da quadra de esportes localizada ao lado do ginásio do bairro Jardim Europa”.
· Nº 734 - “Manutenção e troca das lâmpadas dos postes de iluminação pública localizados na Praça Luis Antonio Panággio, no bairro 31 de Março”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 735 - “Limpeza e manutenção em praça de esportes localizada no bairro Planalto do Sol”.
· Nº 736 - “Limpeza em praça pública localizada no bairro Planalto do Sol”.

· Nº 737 - “Operação ‘tapa buraco’ em avenida localizada no Jardim Esmeralda”.

· Nº 738 - “Limpeza em área no entorno do Hospital Afonso Ramos”.
COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa os seguintes documentos:

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

DECRETOS:

Nº 6.061 - Dispõe sobre a identificação do prolongamento do logradouro público já denominado como Av. Lázaro Gonçalves de Oliveira, conforme especifica;

Nº 6.062 - Dispõe sobre a regulamentação da Lei Municipal nº 1.386 de 16 de abril de 1.980, referente ao remanejamento de quadras do loteamento denominado ‘Jardim Dulce’, dando outras providências;

Nº 6.063 - Declara de utilidade pública para fins de desapropriação, parte dos imóveis objetos das matrículas nº 45.033, 45.035, 45.036, 45.037, 45.038 e 67.780, dando outras providências;

Nº 6.064 - Dispõe sobre a designação de servidores públicos municipais para a função de Agente Municipal de Fiscalização e Trânsito.

PORTARIAS:

Nº 67 - Nomeia os Membros do Conselho Municipal de Saúde – COMUSA;
Nº 68 - Nomeia os membros da Comissão de Acompanhamento da Santa Casa de Misericórdia;
Nº 80 - Designa o servidor João Jorge Ferreira da Silva Filho, Agente de Administração, para prestar serviços junto ao Fórum da Comarca Santa Bárbara d’Oeste (Cartório Cível da Infância e Juventude);
Nº 81 - Designa o servidor Luiz Aparecido de Paula e Silva, para prestar serviços junto à 135ª da Junta de Serviço Militar do Município de Santa Bárbara d'Oeste;
Nº 82 - Nomeia DEISE ACHIAVINATO GONÇALVES como Assessor Técnico Pedagógico junto a Emefei Profª Purificacion Sanches Fonseca “Dona Pura”;
Nº 83 - Designa o servidor Dr. Rubens José Gimenes Cavali, CRM-SP nº 81022, para exercer a função de Diretor Técnico das Unidades de Pronto Atendimento “Dr. Edison Daniel dos santos Mano” e “Dr. Afonso Ramos;
Nº 84 - Nomeia Ricardo Rodrigues da Silva como Assessor de Comunicação;
Nº 85 - Nomeia Joaquim Antonio Pereira Bueno como Assessor de Comunicação;
Nº 86 - Nomeia Silvio Santos de Medeiros como Assessor de Comunicação;
Nº 87 - Nomeia Márcio Aparecido de Castro como Assessor de Comunicação;
Nº 88 - Nomeia Eraldo Vaz como Assessor de Comunicação;
Nº 89 - Nomeia Odirlei Moço como Assessor de Comunicação.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 12 - “Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Administração Direta e Indireta do Município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”.
PAGE  
12

