E M E N T Á R I O
34ª Reunião Ordinária, de 20 de setembro de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 580 ao 594/2011;

Nºs 599 ao 611/2011.

OFÍCIOS:
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção da seguinte Lei:

· Lei Municipal nº 3310, de 01 de setembro de 2011, que “Autoriza o DAE do Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Sistema Administrativo de Recuperação de Créditos - SARC, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 100/2011, de autoria do Poder Executivo.
· Lei Municipal nº 3311, de 01 de setembro de 2011, que “Estabelece a obrigatoriedade de disponibilização de cadeiras de rodas, destinadas à locomoção de idosos ou usuários com mobilidade reduzida, nas instituições financeiras localizadas no Município de Santa Bárbara d´Oeste, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 84/2011, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Joi” Fornasari);
· Lei Municipal nº 3312, de 12 de setembro de 2011, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a firmar convênio com a Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo S.A. - EMTU/SP, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 84/2011, de autoria do Poder Executivo.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Exmo. Sr. Leonardo Romano Soares, 2º Promotor de Justiça da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, comunicando que tomou posse do referido cargo no dia 1º de setembro de 2011;

 Recebido do Sra. Cecília Regina de Miranda Barreiros, Surpevisora de Serviço do Segundo Ofício Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando Intimação pelo Correio, nos autos do Processo nº 1768/09, em face da Sra. Maria José Cavedal dos Santos Mano e do Sr. Sérgio Renato de Camargo.  
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 153 - Abre crédito adicional suplementar.
PROJETO DE LEI:
Nº 109/2011 -  Anízio Tavares - “Dispõe sobre a obrigatoriedade  dos postos revendedores de combustíveis tornarem visíveis os preços dos combustíveis comercializados, a diferença percentual entre álcool e gasolina comum e identificarem os órgãos reguladores e certificadores da qualidade desses produtos e dá outras providências”.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:
Nº 06/2011 - “Juca” Bortolucci - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Cauê Macris, dando outras providências”;
Nº 08/2011 - Danilo Godoy - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã Barbarense a Sra. Maria Rita Sampaio Sans, dando outras providências”.
REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. “Joi” Fornasari, solicitando cópia de sua fala durante Reunião Ordinária do dia 13 de setembro de 2011.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação.
Favorável, ao Veto Total ao Projeto de Lei nº 63/2011, de autoria do Ver. “Zeca” Gonçalves que: “Dispõe sobre a utilização de telha ecológica nas obras públicas e ao incentivo ao uso no Município de Santa Bárbara d’Oeste”.
MOÇÕES:

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 208 - “Manifesta apelo ao Prefeito Dr. Mário Celso Heins para execução do plantio de grama em campo no Jardim Europa”;
· Nº 209 - “Manifesta apelo ao Ilustríssimo Dr. Paulo Fernando Fortunato, Delegado Seccional de Polícia de Americana, para ampliação do horário de funcionamento do 2º Distrito Policial, de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 210 - “Manifesta aplauso à igreja ‘Assembléia de Deus Ministério da Madureira’ e a Pastora Tania Sanches da Silva, pela realização do 8º Congresso CIBE - ‘Confederação de Irmãs Beneficentes Evangélicas de Santa Bárbara d’Oeste’”;
· Nº 211 - “Manifesta apelo ao Deputado Federal, Senhor Salvador Zimbaldi Filho (PDT), para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a construção de área de esporte e lazer no município de Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 212 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, quanto a providências de construção de calçada em propriedade particular, localizada na Rua Mogi Guaçu, entre os bairros Jardim Barão e Jardim Orquídeas”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 213 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, quanto à construção de rotatória no cruzamento da Rua Guaianazes com a Rua Tucanos, no Jardim São Francisco II”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 214 - “Manifesta aplauso à equipe de atletismo da SEME, em destaque para Leandra Piveta, pelo 2º lugar conquistado na corrida de 5 mil metros ‘FILA NIGHT RUN’, realizada na Praça Arautos da Paz, no Taquaral, em Campinas, no dia 10 de setembro de 2011”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 215 - “Manifesta aplauso à Igreja Assembléia de Deus - Ministério Belém, pela realização do congresso da UMADAME - União da Mocidade da Assembléia de Deus de Americana”.
REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 655 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Otavio Sebasto de Alencar, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 656 - “Voto de Pesar pelo passamento da Srª. Maria José Silva Antunes, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 657 - “Voto de Pesar pelo passamento da Senhora Maria Angelina Dias da Silva Forti, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 658 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Silvio Pirez Ferraz, ocorrido recentemente”;
· Nº 659 - “Voto de Pesar pelo passamento da Senhora Maria Angelina Dias da Silva Forti, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 660 - “Informações referente à licitação para asfaltamento do bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 661 - “Informações quanto à melhorias em passagem localizada entre as Ruas Mogi-Mirim e Mogi-Guaçu, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 662 - “Informações quanto à conclusão da construção de banheiro na Praça Rossi Armênio, no bairro Jardim das Europa”;
· Nº 663 - “Informações com relação a verba destinada à construção de quadra poliesportiva no bairro Planalto do Sol II”.
Autoria - Vers. “Zeca” Gonçalves e Danilo Godoy:

· Nº 664 - “Informações sobre a aplicação da Lei Municipal 2845/2004, sobre custos de veiculação de publicidade nos meios de comunicação”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 665 - “Informações quanto à construção de alambrado ao redor de uma área verde, no bairro São Camilo”;
· Nº 666 - “Informações com relação à multa aplicada pela Secretaria Municipal do Meio Ambiente, devido à remoção de galhos”;
· Nº 667 - “Informações referente à possibilidade da implantação de lousas digitais nas escolas municipais e estaduais, em nosso município”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 668 - “Informações referente à sinalização de solo em rotatória da Avenida Antonio Pedroso”;
· Nº 669 - “Informações referente a realização de serviço de sinalização de solo em toda a extensão da Avenida Santa Bárbara”;
· Nº 670 - “Informações acerca de colocação de câmeras fotográficas em semáforos na Av. de Cillo, próximo ao Centro Social Urbano”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 671 - “Informações quanto à falta de água em algumas partes do cemitério central”;
· Nº 672 - “Informações quanto ao concurso público nº 002/2011, mais especificamente para a vaga de Farmacêutico”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 673 - “Informações com relação à realização de mutirão de cirurgias de cataratas em Santa Bárbara d'Oeste, conforme especifica”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 674 - “Voto de Pesar pelo passamento da Senhora Zenaide dos Santos Boldrin, ocorrido recentemente”.

INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Anízio Tavares: 

· Nº 2559 - “Extração de um tronco de árvore localizado na Rua Holanda, ao lado do nº 2479, no bairro Jardim Europa”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 2560 - “Revitalizar a sinalização das faixas em ambos os lados da Avenida Santa Bárbara, defronte à sede do bombeiro”.
· Nº 2561 - “Prorrogar o horário de carga e descarga nos locais designados da Zona Azul das 09h00 para as 10h00”;
· Nº 2562 - “Providenciar a demarcação de parada de vans escolares na Rua XV de Novembro, na E.E. Prof. José Gabriel de Oliveira e na Rua Duque de Caxias, na E.E. Prof. Inocêncio Maia, no Centro”;
· Nº 2563 - “Providenciar proteção no poço de visita localizado na Rua Timbiras, entre as Ruas Xavantes e Caiapós, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 2564 - “Providenciar proteção no poço de visita localizado na Rua Tamoios, entre as Ruas Xavantes e Caiapós, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 2565 - “Providenciar a pintura da rampa de acessibilidade existente defronte ao Hospital Santa Bárbara, na Rua João Lino, Centro”;
· Nº 2566 - “Providenciar a pintura da faixa de estacionamento de vans para pessoas com necessidades especiais defronte ao laboratório do Hospital Santa Bárbara, na Rua João Lino, Centro”;
· Nº 2567 - “Providenciar telefones móveis para os guardas municipais que farão patrulhamento na zona azul e passar os números para os comerciantes”;
· Nº 2568 - “Verificar a possibilidade de construção de redutor de velocidade na Rua Dr. Luis Roberto dos Santos Mano, no Residencial Rochelle II”;
· Nº 2569 - “Verificar a possibilidade de colocar uma cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua Artur Sampaio, próximo aos blocos 105 e 140, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 2570 - “Operação tapa-buraco na Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, no Distrito Industrial I”;
· Nº 2571 - “Proceder a manutenção das Ruas Celso de Arruda Ribeiro e Desembargador Aderito Pereira da Silva, no Chacreamento Glebas Califórnia”;
· Nº 2572 - “Proceder à iluminação do entorno do Ginásio de Esportes Denis Viana, localizado entre as Ruas Alemanha,  Almirante Barroso, Antero de Quintal e Clóvis Benvilacqua, no Jardim Europa”;
· Nº 2573 - “ Proceder à troca de lâmpada queimada na Rua Almirante Barroso, defronte ao número 160, no Jardim Frezarin”;
· Nº 2574 - “Proceder ao conserto de canaleta localizada na Rua do Algodão, ao lado do número 390, esquina com a Rua Rio de Janeiro, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2575 - “Tapa-buraco na Rua do Algodão, ao lado do número 390, esquina com a Rua Rio de Janeiro, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2576 - “Verificar a possibilidade de aumentar o patrulhamento policial na Rua do Algodão, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2577 - “Proceder à extração para substituição de árvore localizada na Rua do Couro, defronte ao número 1243, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2578 - “Proceder à construção de uma canaleta no cruzamento entre as  Ruas Prudente de Moraes e Santa Cruz, na Vila Breda”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 2579 - “Operação tapa-buraco na Rua Parintins, na esquina com a Rua Maestro Heitor Vila Lobos, no bairro Jardim Paraíso”;
· Nº 2580 - “Operação tapa-buraco na Rua Euclides da Cunha, próximo aos números 555 e 585, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2581 - “Instalação de banco em ponto de ônibus, na Rua do Irídio, defronte ao n° 1058, no bairro Mollon IV”;
· Nº 2582 - “Operação tapa-buraco na Rua Guaianazes, defronte ao número 976, no bairro Santa Rita de Cássia ”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 2583 - “Solução quanto à proliferação de carrapatos em terreno pertencente à municipalidade, localizado entre as Ruas Pastor Antonio Munhoz, São João Batista e Romeu Fornazari, no bairro São Camilo”;
· Nº 2584 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua Espanha, na altura dos números 861 e 872, no Jardim Europa”;
· Nº 2585 - “Limpeza e colocação de areia em campo de futebol localizado na Rua Antonio Pedroso, no bairro Inocoop”;
· Nº 2586 - “Remoção de entulho na Rua Croácia, esquina com a Avenida Augusto Scomparim, no Jardim Europa IV”;
· Nº 2587 - “Reparo na tampa do p.v. do esgoto localizado na Rua Espanha, na altura do número 660, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 2588 - “Extração de um tronco de árvore na Rua Espanha, número 890, no Jardim Europa”;
· Nº 2589 - “Limpeza em 4 (quatro) bueiros localizados na Avenida da Amizade, na altura do número 1.087, no bairro Candido Bertine”;
· Nº 2590 - “Substituição de lâmpadas queimadas na praça ‘Primeiro de Maio’, localizada entre a Rua Holanda e a Avenida da Amizade, no Jardim das Palmeiras”;
· Nº 2591 - “Conclusão em campo de futebol localizado na Rua do Amendoim, na altura do número 822, no Jardim Pérola”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci: 

· Nº 2592 - “Nivelamento e colocação de cascalhos em ruas do Bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 2593 - “Providências visando oferecer maior segurança aos moradores do Bairro Residencial Furlan”.
Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 2594 - “Realização de operação tapa-buracos na Rua Monte Mor, nº 62, no Jardim das Laranjeiras”;
· Nº 2595 - “Realização de operação tapa-buracos na Rua do Algodão, defronte ao nº 1003, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2596 - “Realização de operação tapa-buracos na Rua Monte Alegre do Sul, defronte aos nºs  837/963, no Jardim das Laranjeiras”;
· Nº 2597 - “Realização de pinturas de lombadas na Rua Araçatuba, Nºs 213, 478 e 856, no bairro Planalto do Sol”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 2598 - “Providências quanto ao excesso de velocidade dos motoristas na Rua Tupis e Estrada de Cillo, no Jardim São Francisco II”;
· Nº 2599 - “Reforma de calçamento em área do bairro Rochelle”;
· Nº 2600 - “Construção de galeria de águas pluviais em rua do bairro Rochelle”;
· Nº 2601 - “Estudos quanto à possibilidade de alteração no ponto final das linhas de ônibus do Jardim Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2602 - “Implantação de faixa de pedestres em ponto localizado na Rua Limeira, no Jardim Dona Regina”;
· Nº 2603 - “Extração e substituição de árvore em rua do bairro 31 de Março”;
· Nº 2604 - “Efetuar estudos quanto à mudanças na sinalização em cruzamento do Jardim São Francisco II”;
· Nº 2605 - “Reforma em canaleta localizada em cruzamento da Vila Sartori”;
· Nº 2606 - “Providencias quanto à transferência dos alunos de escola municipal em reforma, para escolas nas proximidades da atual e que seja disponibilizado transporte para os mesmos”;
· Nº 2607 - “Proceder a colocação de cesto de lixo coletivo em praça da Vila Mac Knight”;
· Nº 2608 - “Implantação de faixa amarela em ponto da Rua 13 de Maio”;
· Nº 2609 - “Implantação de faixa amarela em rua do centro”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 2610 - “Providências quanto à construção de vestiários, banheiros e bebedouros no campo localizado na Rua Sete de Setembro, no bairro Parque Olaria”;
· Nº 2611 - “Providências quanto à construção de uma lombada ou redutores de velocidade na Rua Peru, na altura do número 328, na Vila Sartori, próximo ao ‘Supermercado Serv Lar’”.
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