E M E N T Á R I O

23ª Reunião Ordinária, de 18 de junho de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:


RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 605, 608 a 610, 612 a 626, 628, 631 e 632/2013.


OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, solicitando o uso do Plenário para o dia 12 de junho a partir das 9 horas, a fim de realizar a Audiência Pública referente ao Projeto de Lei do Plano Plurianual – PPA 2014-2017 e Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO 2014.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando a liberação das dependências da EMEI ‘Prof.ª Antonia Dagmar de Almeida Rosolen’ para o dia 13 de julho das 9h00 as 00h00 para realização de jantar sem fins lucrativos para a Igreja Congregação Cristã do Brasil.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, solicitando cópias, devidamente autenticadas em cartório, do Termo de Posse das 2 vezes em que o Sr. Luis Vanderlei Larguesa assumiu como Prefeito.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 21ª Reunião Ordinária.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, solicitando 20 cópias autenticadas do ‘Termo de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito Municipal’ e, ainda, 20 Atestados/Certidões de exercício de Mandato de Prefeito.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

Lei Municipal nº 3470 de 03 de junho de 2013, que “Dá nova redação ao Art. 1º da Lei Municipal nº 3.429/2012, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 62/2013 de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3471 de 03 de junho de 2013, que “Dispõe sobre autorização para o Poder Executivo celebrar Convênio com a SPASB - Sociedade Protetora dos Animais de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei nº 77/2013 de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3472 de 03 de junho de 2013, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a firmar convênio com Entidades Filantrópicas e Escolas Particulares de Educação Infantil, objetivando o aumento de oferta de vagas, com a concessão de “bolsas creche” às crianças que não obtenham vagas na Rede Municipal, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 46/2013 de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3473 de 03 de junho de 2013, que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio com a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Bárbara d’Oeste, visando à prestação de assistência à saúde norteada pelos princípios do Sistema Único de Saúde – SUS, conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei nº 72/2013 de autoria do Poder Executivo.


PROJETOS DE LEI:

Nº 90 – Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção social à Associação Vinde à Luz, na forma que especifica, dando outras providências.

Nº 91 – Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, para o exercício financeiro de 2014, conforme especifica.

Nº 92 – Dispõe sobre o Plano Plurianual de diretrizes, objetivos e metas do Município de Santa Bárbara d’Oeste para o quadriênio 2014 a 2017, conforme especifica.


DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido dos Srs. Juliano Caetano Pinto, José Messias de Souza e Luiz Carlos Felix, requerendo que seja formada uma Comissão Processante para analisar a quebra de decoro parlamentar em face do Ver. Carlos Fontes.

Recebido do Sr. Antonio Salustiano Filho, requerendo cópias de atos normativos que instituiu remuneração e aumento para Prefeito, Vice-Prefeito e vereadores nos anos de 2009 a 2013, para instruir Ação Popular.

Recebido do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo – Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, Ação Direta de Inconstitucionalidade da Lei Municipal nº 3.369/2012 que “Dispõe sobre a criação do Sistema de Alerta contra Enchentes – SAEN – no município e dá outras providências”.

Recebido do Sr. Evandro Losacco, Diretor de Gestão Operacional da EMTU, resposta da Moção nº 256/2013 de autoria do Ver. Carlos Fontes.

Recebido do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo – Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, Ação Direta de Inconstitucionalidade da Lei Municipal nº 2.845/2004 que “Dispõe sobre a divulgação de custos de veiculação de publicidade nos meios de comunicação”.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:


PROJETOS DE LEI:

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Nº 85 - Dispõe sobre a utilização de cardápios impressos em Braille nos estabelecimentos que especifica e dá outras providências.

Autoria: Ver. Felipe Sanches

Nº 86 - Altera o art. 1º e seu paragrafo único e acrescenta o inciso IV ao artigo 2.º da Lei 3.284, de 10 de maio de 2011, conforme específica e dá outras providências.

Nº 87 - Dispõe sobre a publicação ou distribuição de folhetos em supermercados e shopping centers.

Autoria: Ver. Felipe Sanches e Fabiano “Pinguim”

Nº 88 - Reconhece de Utilidade Pública a Associação de Monitoramento dos Autistas de Santa Bárbara d’Oeste – AMAI-SBO.

Autoria: Ver. Felipe Sanches

Nº 89 - Estabelece a área escolar de segurança como espaço de prioridade especial do Poder Público Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.

Autoria: Ver. Alex “Backer”

Nº 93 - Institui no calendário escolar atividades que previnam e reduzam o consumo de drogas nas escolas através do Programa Educação Antidrogas.

Nº 94 - Institui no calendário escolar, atividades e disciplina de Ética para estimular os alunos como agentes propagadores do comportamento ético.

[bookmark: _GoBack]EMENDA AO PROJETO DE LEI N° 81/2013

Autoria: Vereadores Felipe Sanches e outros

Emenda Substitutiva: Altera o caput do artigo 1º do Projeto de Lei Ordinária n.º 81/2013, e dá outras providências.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. “Uruguaio”, requerendo providências da Mesa Diretora quanto aos Atos Inconstitucionais praticados pelo Sr. Prefeito Municipal, que se negou a enviar informações solicitadas através de requerimentos aprovados em Plenário.

Recebido do Ver. “Careca do Esporte”, requerendo desconto direto em folha de pagamento referente à pensão alimentícia.

Recebido dos Vereadores “Joi” Fornasari, “Wilson da Engenharia”, Gustavo Bagnoli, Giovanni Bonfim e “Bebeto do Romano”, solicitando medidas judiciais cabíveis para defesa das prerrogativas desta Câmara Municipal, em especial no fornecimento das informações requeridas nos referidos documentos. 

Recebido do Ver. “Dr. José”, requerendo assinatura do Jornal ‘Diário de Santa Bárbara’ para seu gabinete.

MOÇÕES:
Nº 369 a 392/2013.
MOÇÃO 00369/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo à Polícia Militar de Santa Bárbara d’Oeste.
MOÇÃO 00370/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso à Paróquia Santo Antônio pela 19ª Festa do Padroeiro realizada nos dias 07,08 e 09 de junho de 2013.
MOÇÃO 00371/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo à diretoria do Banco Bradesco S/A para viabilizar a abertura de uma Agência Bancária na Zona Sul de nosso município.         
MOÇÃO 00372/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo à diretoria do Banco HSBC S/A para viabilizar a abertura de uma Agência Bancária na Zona Sul do nosso município.         
MOÇÃO 00373/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo à diretoria do Banco Itaú S/A para viabilizar a abertura de uma Agência Bancária na Zona Sul de nosso município.         
MOÇÃO 00374/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo à diretoria do Banco Santander S/A para viabilizar a abertura de uma Agência Bancária na Zona Sul de nosso município.         
MOÇÃO 00375/2013 - DR. JOSÉ
Manifesta aplauso à Paróquia Santo Antônio, à comunidade envolvida (equipe de eventos e pastorais), em especial ao padre Cláudio César de Carvalho, pela programação religiosa e 19ª Festa de Santo Antônio, realizada no Jardim São Francisco II, nesta cidade.
MOÇÃO 00376/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta aplauso a Faculdade Anhanguera Santa Bárbara pela Campanha de Conscientização: Se Beber não Dirija – Tolerância Zero ao Álcool no Volante.
MOÇÃO 00377/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso à direção da Faculdade Anhanguera pela realização da Festa Junina 8ª Arraia da Anhanguera.
MOÇÃO 00378/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso à 3ª Festa Junina da Capela do Santo Antonio do Sapezeiro realizada no dia 08 Junho de 2013. 
MOÇÃO 00379/2013 - BEBETO DO ROMANO
Manifesta apelo a CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, Regional de Campinas, no sentido de fornecer esclarecimentos e realizar providências referentes ao alojamento provisório, conforme se específica.         
MOÇÃO 00380/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja estudada a possibilidade de realizar a reforma do Posto Médico ‘Dr. Hélio Furlan’, no bairro Cidade Nova. (Retirado pelo autor)
MOÇÃO 00381/2013 - BEBETO DO ROMANO
Manifesta apelo a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL - a fim de que proceda a instalação de um poste no Bloco n°65 do Conjunto Habitacional Roberto Romano.         
MOÇÃO 00382/2013 - CARECA DO ESPORTE
Manifesta aplauso à atleta da Seme-Secretaria Municipal de Esportes de Santa Barbara d’Oeste/SP, Maria José Gonçalves de Almeida a Mary. 
MOÇÃO 00383/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso à atleta Maria José Gonçalves de Almeida (Mary), integrante da equipe PCD de Santa Bárbara d’Oeste, pela conquista do recorde brasileiro na prova de lançamento de Dardo F53 do Campeonato Brasileiro.
MOÇÃO 00384/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso a Jerry Willians de Morais, coordenador do projeto da Usina Açucareira Furlan S/A. “Na trilha do verde, caminhando para o saber”, projeto sobre o meio ambiente em parceria com a empresa FMC e GPA – Grupo de Proteção Ambiental, formado por efetivos da guarda municipal.
MOÇÃO 00385/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo a VIVO, manutenção de Cabos de Telefonia Fixa caídos em passeio público, localizado em quase todos os bairros do município.
MOÇÃO 00386/2013 - PEREIRA
Manifesta aplauso ao Conseg – Conselho Comunitário de Segurança de Santa Bárbara d’Oeste pela realização do Encontro de Educadores - Capacitação ao uso indevido das drogas.
MOÇÃO 00387/2013 - FABIANO PINGUIM
Manifesta aplauso ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, e a Secretaria de Meio Ambiente, na pessoa do secretário Rafael Piovezan, pela remodelação dos ecopontos do município.
MOÇÃO 00388/2013 - FABIANO PINGUIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para que realize uma campanha direcionada a população visando à conscientização sobre os males do descarte irregular de lixo e entulho em áreas públicas.
MOÇÃO 00389/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d`Oeste e aos Órgãos Competentes referente a construção de uma área de lazer, no terreno municipal localizado entre as Ruas Maceió, Salvador, Manaus e Bauru, Bairro Jardim Esmeralda.
MOÇÃO 00390/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso à Paróquia Santo Antônio pela 19ª Festa do Padroeiro realizada nos dias 07,08 e 09 de junho de 2013. (Retirado pelo Autor)
MOÇÃO 00391/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal, quanto à construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade entre as Ruas Aldemar Semmler e Clóvis Bevilacqua no bairro Santa Rosa II.
MOÇÃO 00392/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, quanto aos reparos no bebedouro e manutenção dos equipamentos da academia ao ar livre na Praça Paulo Bachin, localizada entre a Avenida Alfredo Contato, Rua País de Gales e Rua Bulgária no bairro Cândido Bertini.
REQUERIMENTOS:
Nº 669 a 703/2013.
REQUERIMENTO 00669/2013 - ADEMIR DA SILVA
Quanto ao término do atendimento domiciliar de fisioterapia, realizado na região do bairro mollon.
REQUERIMENTO 00670/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer informações acerca de transporte e encaminhamento de pacientes ao Hospital Ouro Verde no Município de Campinas. 
REQUERIMENTO 00671/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Rubens Ângelo, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00672/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações sobre a construção de um palco fixo para a apresentação de festas, shows e eventos na área asfaltada defronte à Paróquia Santo Antônio, no Jardim São Francisco II.
REQUERIMENTO 00673/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Regina Célia da Rocha Recchia, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00674/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Carmelino de Aguiar, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00675/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Waldemar Pires da Silva, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00676/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Zulmira Aparecida Duca, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00677/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Rubens Angelo, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00678/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Ana Maria dos Santos, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00679/2013 - URUGUAIO
Requer informações acerca do cumprimento do art. 3º da Lei Municipal 3.087 de 24 de junho de 2009.
REQUERIMENTO 00680/2013 - CELSO ÁVILA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Dr. Orides João Padoveze  ( Daia alfaiate). 
REQUERIMENTO 00681/2013 - KADU GARÇOM
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00682/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca do esgoto que corre à céu aberto na Rua Camaiuras, 152 - Jardim Santa Rita. 
REQUERIMENTO 00683/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial 118/2013, para aquisição de motocicletas.
REQUERIMENTO 00684/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial 103/2013, para registro de preços para fornecimento de impressos gráficos diversos.
REQUERIMENTO 00685/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial 80/2013, para contratação de empresa detentora de atestado de capacidade técnica, para prestação de serviços de manutenção predial e reforma, excluindo ampliação de qualquer porte, dos prédios da Secretaria Municipal de Educação.
REQUERIMENTO 00686/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da manutenção de animais presos em correntes e gaiolas em imóvel residencial no bairro Jardim Jacira.
REQUERIMENTO 00687/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca do descarte de resíduos eletrônicos (computadores e acessórios, baterias, pilhas, celulares, rádios, TV’s e DVD’s).
REQUERIMENTO 00688/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Miguel Castelano, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00689/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação sobre área pública do antigo Parque Infantil na Rua Curitiba no bairro Jardim Pérola.
REQUERIMENTO 00690/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação sobre a revitalização do Parque Infantil Tom Leite e construção de pista de caminhada.
REQUERIMENTO 00691/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação sobre precatórios do Conjunto Habitacional Roberto Romano.
REQUERIMENTO 00692/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação sobre a Vacinação em profissionais da Área de Educação.
REQUERIMENTO 00693/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00694/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca das obras de reforma da UBS (Unidade Básica de Saúde) "Dr. Hélio Furlan", no bairro Cidade Nova.
REQUERIMENTO 00695/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca das obras de reforma da UBS (Unidade Básica de Saúde) "Dr. Carlos Perez", no bairro 31 de Março.
REQUERIMENTO 00696/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca das atividades do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente.
REQUERIMENTO 00697/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca de Licitação para aquisição de próteses Dentárias no valor de R$66 mil no município de Santa Bárbara d’Oeste
REQUERIMENTO 00698/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca dos varredores de rua do município de Santa Bárbara d’Oeste
REQUERIMENTO 00699/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00700/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações sobre a implantação do “Programa Viver Sem Limite”, Plano Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência, do Governo Federal, em benefício dos estudantes que possuem diminuição da audição na rede pública de ensino.
REQUERIMENTO 00701/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações sobre o possível fechamento do posto bancário do Santander na Administração Regional do bairro Jardim Europa.
REQUERIMENTO 00702/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Maria Luísa Santos da Silva, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00703/2013 - Alex Backer
Requer informações acerca do projeto de melhorias para da Praça situada na Rua Ferdinando Mollon esquina com Rua do Cromo no bairro Mollon IV.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 03646/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Capistiano de Abreu no Bairro Jardim Mariana na altura do nº 131, a respeito de infestação de caramujos.
INDICAÇÃO 03647/2013 - CELSO ÁVILA
“Limpeza e roçagem em área localizada na Avenida Isaias Hermínio Romano , bairro 31 de março , em toda a sua extensão, assim como pintura das guias dos canteiros”.
INDICAÇÃO 03648/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de limpeza e roçagem do mato alto no Vale da Flores, no trecho entre as ruas Paraná e Minas Gerais, na Vila Brasil.
INDICAÇÃO 03649/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de limpeza e retirada de galhos secos da pista de caminhada localizada na avenida Monteiro Lobato, paralela à Rodovia SP-306 (Luis Ometto), no Jardim Primavera/Vila Siqueira Campos.
INDICAÇÃO 03650/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de um banco no ponto de ônibus localizado na Rua Capitão Manoel Caetano, ao lado da Emei Padre Mário, na Vila Linópolis.
INDICAÇÃO 03651/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços tapa-buracos na Rua do Ósmio, nas imediações da entrada do Tivoli Shopping, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 03652/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza de entulho, lixo e roçagem do mato alto no final da Avenida Antonio de Moraes Barros, ao lado dos pinheirinhos, no Jardim Vista Alegre.
INDICAÇÃO 03653/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza de lixo e entulho na Rua Ruth Garrido Roque, altura do número 32, no Parque Residencial do Lago.
INDICAÇÃO 03654/2013 - CELSO ÁVILA
“Limpeza e roçagem em área localizada, no bairro Terras de Santa Bárbara, em toda a sua extensão”.
INDICAÇÃO 03655/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvore existente na Rua Ferdinando Mollon, defronte à horta localizada ao lado do número 331 – Vila Mollon.
INDICAÇÃO 03656/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e terraplanagem de área pública da Rua Padre Victorio Freguglia, próximo ao Bloco n° 675, no Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03657/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na pavimentação das ruas Itabi, Jarinu, Itupeva e Ipeuna”.
INDICAÇÃO 03658/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal abertura de Rua no Jardim Cândido Bertini”.
INDICAÇÃO 03659/2013 - URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Ismael Alves, defronte à residência de nº 415, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia. 
INDICAÇÃO 03660/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de extração de uma árvore, antiga e grande, que está com problemas na Rua das Palmas, em frente ao número 891, no Jardim Dulce.
INDICAÇÃO 03661/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de roçagem do mato e instalação de brinquedos no parque infantil da Vila Santa Terezinha.
INDICAÇÃO 03662/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a colocação de bancos em local que especifica.
INDICAÇÃO 03663/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a colocação de trava e rede na área existente no Bairro São Joaquim, na Avenida Rafard, atrás da Rua Elias Fausto.
INDICAÇÃO 03664/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Professora Clarice Buarque Dodson, nas proximidades do nº 743, no bairro Planalto do Sol II. 
INDICAÇÃO 03665/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de instalação de um parque infantil e uma academia ao ar livre no Bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03666/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a construção de redutor de velocidade na Rua Jequitibá, no Jardim Flamboyant.
INDICAÇÃO 03667/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de um guard rail na esquina das Ruas Tupis  com a Camaiuras. 
INDICAÇÃO 03668/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua João Gilberto Franchi de fronte ao nº 442 no bairro Jd. Orquídea.
INDICAÇÃO 03669/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua José Franco de fronte ao nº 334 no bairro Jd. Orquídea.
INDICAÇÃO 03670/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Padre Antônio Correia de fronte ao nº 144 no bairro Nova Conquista.
INDICAÇÃO 03671/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Ubirajara Alves de fronte ao nº 160 no bairro Jd. Orquídea.
INDICAÇÃO 03672/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem do mato e limpeza da área publica entre a Rua Limeira e Rua Tenente Coronel José Gabriel no bairro Pq. Zabane.  
INDICAÇÃO 03673/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de um sistema de escoamento de agua d’chuva para o cruzamento da Rua Jurandir da Costa com Rua Lazaro Pereira Rezende no bairro Nova Conquista. 
INDICAÇÃO 03674/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal o concerto do sistema de escoamento de agua d’chuva no cruzamento da Rua Teresina com Rua Araçatuba no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03675/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de redutor de velocidade - lombada, na Rua do Cromo, no trecho entre as Ruas Ferdinando Mollon e Antônio Sartori, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 03676/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal retirar ‘lixão’ acumulado em área pública, na Rua Almirante Barroso, próximo à esquina com a Rua Antero de Quental, no bairro Frezarin.
INDICAÇÃO 03677/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal retirar ‘lixão’ acumulado em área pública, na esquina das Ruas Benedito dos Santos Ferreira e Paulo Roque, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 03678/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Rússia, próximo aos números 2477, 2469, 2479, 2470, 2480, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03679/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de canaleta para escoamento de águas pluviais, na esquina das Ruas do Cromo e Ferdinando Mollon, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 03680/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na esquina das Ruas da Platina e Alumínio, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 03681/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição do poste de energia na Rua Roldão Jorge Patrício, em frente ao nº 62, no bairro Conjunto dos Trabalhadores. 
INDICAÇÃO 03682/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem da Rua Padre Victorio Freguglia, no Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03683/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda o reparo de buraco na calçada da Rua Vereador Leonel Graciani, próximo a Escola Luiza Baruque Kirche, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03684/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Mogi Guaçu, nº 2000, no bairro Vila Rica. (Retirado pelo autor)
INDICAÇÃO 03685/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo construção de calçamento para caminhada no entorno da área verde localizada na Rua 23 de Outubro no bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 03686/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de cerca no Campinho de Areia localizado entre as ruas Vereador Leonel Graciani e Padre Victorio Freguglia no Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03687/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a colocação de placas de identificação de ruas em todo o Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 03688/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Pintura de Sinalização de Solo na Rua Urandi no Bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 03689/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Pintura de Sinalização de Solo na Avenida Mogi Guaçu.
INDICAÇÃO 03690/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Pintura das Guias e Sinalização de Solo em toda extensão da Avenida Sebastião de Paula Coelho.
INDICAÇÃO 03691/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda o reparo de muro danificado em razão de extração de árvore no Bloco n° 70, Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03692/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta na Rua Jaú, em frente ao nº 345, no bairro Cidade Nova II.
INDICAÇÃO 03693/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a reconstrução de calçada danificada por obras do DAE na Rua Júlio Prestes, defronte à residência de nº 45, no bairro Conjunto Habitacional 31 de Março.
INDICAÇÃO 03694/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de ponte sobre o Córrego Mollon, ligando a Rua Águas da Prata, e o calçamento e limpeza das margens do córrego, no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03695/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a instalação de faixas de pedestres e placas de limite de velocidade em frente à Escola Estadual Benedicta Aranha de Oliveira Lino (BAOL), no bairro Conjunto Habitacional 31 de Março.
INDICAÇÃO 03696/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Júlio Prestes, defronte à residência de nº 35, no bairro Conjunto Habitacional 31 de Março.
INDICAÇÃO 03697/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos" na Rua Taubaté, nº 359, no bairro Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 03698/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a recuperação de solo na esquina das ruas Carlos Guilherme Folster e Jorn. Cândido Prado, no bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 03699/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudo de viabilidade para implantação de sentido único de direção na Rua da Borracha, no Jardim Pérola, neste Município.
INDICAÇÃO 03700/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e limpeza do mato alto na Avenida Isaias H. Romano, no Bairro Souza Queiros, neste Município.
INDICAÇÃO 03701/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, roçagem e manutenção da iluminação pública da Avenida Prefeito Hermínio Romano (interliga Avenida Santa Bárbara ao Conjunto dos Trabalhadores), fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03702/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes estudos visando à mudança de sentido de direção na Rua do Alumínio, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 03703/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza do lixo na Rua Ervilha, esquina com a Rua do Milho, no bairro Jd. Esmeralda, e a instalação de placa proibido jogar lixo, com endereço do ecoponto mais próximo. 
INDICAÇÃO 03704/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de lixeiras no canteiro central da Av. Professor Charles Keese Dodson, no bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 03705/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a necessidade de se colocar lixeiras espalhadas em toda a extensão do canteiro central da Av. São Paulo. 
INDICAÇÃO 03706/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de conserto na grade do bueiro da Rua Itararé, próximo ao nº 18, no bairro Jardim Icaraí.
INDICAÇÃO 03707/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de área localizado na Rua Itararé, próximo ao nº 110, no bairro Jardim Icaraí. 
INDICAÇÃO 03708/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Itararé nas proximidades do nº 240, Jardim Icaraí.
INDICAÇÃO 03709/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e limpeza da Praça do bairro Jardim Icaraí.
INDICAÇÃO 03710/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Avenida Charles Kesse Dodson próximo ao numero 875 no Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 03711/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o conserto de guia na Rua Augusto Stradim próximo ao numero 630 no Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03712/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a mudança da academia ao ar livre localizada na Praça Dante Furlan, para o Parque Infantil Tom Leite.
INDICAÇÃO 03713/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a construção de calçada por toda extensão do canteiro da Avenida São Paulo I e II.
INDICAÇÃO 03714/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute uma barreira na rota de fuga na Rua Francisco Priori próximo numero 130 no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03715/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de construção de calçada ou cascalhamento na extensão da Avenida Isaias Hermínio Romano no bairro Souza Queiroz, permitindo o transito de pedestre com segurança. Reiterando a indicação numero 747 de 27 de março de 2009.
INDICAÇÃO 03716/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute limpeza em viela na Rua Tamoio que da acesso a Rua Tupis ao lado do numero 371 no bairro São Francisco I.
INDICAÇÃO 03717/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de colocar proteção no final da Rua Francisco Godoy de Camargo no bairro Santa Luzia.
INDICAÇÃO 03718/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute as melhorias na iluminação da passarela na Rua Caiapós que liga os bairros São Francisco I e II.
INDICAÇÃO 03719/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a poda das arvores da passarela até na Rua Caiapós até o Residencial Itália no bairro São Francisco.
INDICAÇÃO 03720/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que intensifique a ronda policial na passarela da Rua Caiapós que liga os bairros São Francisco I e II.
INDICAÇÃO 03721/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade  da sinalização de solo para reduzir a velocidade na Rua Alzira Feltrin defronte ao numero 82 no bairro Jardim Gerivá.
INDICAÇÃO 03722/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Avenida da Indústria, nº 472, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 03723/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Avenida da Indústria, esquina com Rua do Feijão, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 03724/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida do Comércio, nº 602, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03725/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue a instalação de uma área de lazer e academia ao ar livre no São Joaquim.
INDICAÇÃO 03726/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue fiscalização quanto ao descarte irregular de lixo, instalação de alambrado e construção de calçada em área pública, localizada no Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03727/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue fiscalização quanto ao Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue limpeza necessária em área localizada no Jardim das Laranjeiras.
INDICAÇÃO 03728/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue a finalização dos serviços de roçagem e limpeza na Avenida Porto Ferreira, no São Joaquim.
INDICAÇÃO 03729/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue limpeza e manutenção no Vale das Flores na Vila Grego.
INDICAÇÃO 03730/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue instalação de redutor de velocidade em Rua do Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 03731/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue manutenção necessária em recuo destinado os passageiros do transporte coletivo.
INDICAÇÃO 03732/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue limpeza necessária e manutenção da praça localizada no Jardim Augusto Cavalheiro.
INDICAÇÃO 03733/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue a revitalização da camada asfáltica da em Rua do Parque Olaria.
INDICAÇÃO 03734/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue intimação do proprietário para limpeza de terreno no Jardim América.
INDICAÇÃO 03735/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “fumacê” em todo o Conj. dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 03736/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de redutor de velocidade Rua Portugal de fronte ao nº1370 no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03737/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a manutenção em poço de visita na Rua Gabriel Pinheiro Chaves de fronte ao nº106, no bairro Jardim Amélia. 
INDICAÇÃO 03738/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar manutenção em boca de lobo na Avenida Augusto Scomparim de fronte ao nº106, no bairro Parque Zabani. 
INDICAÇÃO 03739/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza de área pública situada na Rua Belo Horizonte de fronte ao nº1253 no bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 03740/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua: Humberto Matarazzo, defronte a Empresa Têxtil Beretta Rossi.
INDICAÇÃO 03741/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a colocação placas indicativas proibindo descarte de lixo e entulho em área pública situada na Rua Belo Horizonte no bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 03742/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar restauração de calçada situada em área pública da Rua Goiânia no bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 03743/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Rua Bueno Brandão, no bairro Jd. Santa Inês.
INDICAÇÃO 03744/2013 - CELSO ÁVILA
Operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Juscelino  K. de Oliveira, próximo a Faculdade  Anhanguera e ao Freitas Leiloeiro – Distrito Industrial II.
INDICAÇÃO 03745/2013 - FELIPE SANCHES
Dar continuidade na construção de passeio público na Rua Cristóvão Colombo – Jd. Mariana.
INDICAÇÃO 03746/2013 - CELSO ÁVILA
“Operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Gustavo Barroso e Plínio Salgado  – Distrito Industrial II ”.
INDICAÇÃO 03747/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à construção de um parque infantil no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03748/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a instalação de faixa amarela de sinalização de garagem na Rua Santa Bárbara, em frente ao nº 60, no Centro. 
INDICAÇÃO 03749/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvore existente na Rua Profeta Esdras – Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 03750/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a instalação de lombada ou redutor de velocidade na Rua do Linho, defronte ao número 1724 – Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03751/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal notificar o proprietário responsável pela limpeza da calçada em frente ao número 1269 da Rua do Café, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03752/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de placa indicativa das ruas Francisco Godoy Camargo e Antúrios, nos bairros Santa Luzia e Jardim Dulce.
INDICAÇÃO 03753/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de duas placas indicativas na Rua Martim Luther King, nos postes no cruzamento com as ruas Dona Margarida e XV de Novembro, imediações da Delegacia de Polícia e Cadeia Feminina Carcereiro Pedro Cromo, na Vila Linópolis.
INDICAÇÃO 03754/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de um poste de iluminação pública de madeira localizado na Rua Roldão Jorge Patrício, em frente ao número 62, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 03755/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Sódio, esquina com a Rua do Níquel, nº 436, no bairro Molon.
INDICAÇÃO 03756/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Sódio, esquina com a Rua do Níquel, nº 436, no bairro Molon.
INDICAÇÃO 03757/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Aristides Bueno, frente ao número 205, no bairro Jardim Brasília. 
INDICAÇÃO 03758/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal poda de árvores na Praça de Esporte da Escola Atílio Destro, no bairro Jardim dos Cedros. 
INDICAÇÃO 03759/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes a execução de serviços de tapa buraco, aberto pelo DAE, na Rua Luxemburgo, na altura do número 242 no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03760/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes a extração de uma árvore localizada no passeio público da Rua Paulo Roque, de fronte ao número 398 no bairro Conjunto dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 03761/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes abertura e continuação da Rua Vereador Luiz Antônio Panagio no bairro Jardim das Orquídeas.
INDICAÇÃO 03762/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, proceder com a colocação de cascalho na Rua São Luiz no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03763/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Bélgica, número 1277 no bairro Jardim das Palmeiras.
INDICAÇÃO 03764/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), providencias quanto á suposta frequente falta de água no bairro Jardim das Laranjeiras.
INDICAÇÃO 03765/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de tapa buracos, aberto pelo DAE na Rua Antero de Quental, próximo aos números 261 e 268, no Bairro Parque Frezarin.
INDICAÇÃO 03766/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de tapa buracos, aberto pelo DAE na Rua Assis Brasil, em frente ao número 205, no Bairro Parque Frezarin.
INDICAÇÃO 03767/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal refletor de iluminação na academia ao ar livre na Praça de Esporte da Escola Atílio Destro no bairro Jardim dos Cedros.
INDICAÇÃO 03768/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de tapa buraco, aberto pelo DAE, na Rua Américo Vespúcio em frente ao número 898, no Bairro Parque Frezarin.
INDICAÇÃO 03769/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de tapa buracos, na Rua Clóvis Bevilacqua, próximo ao número 219, no Bairro Parque Frezarin.
INDICAÇÃO 03770/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, recapeamento na Rua Luxemburgo no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03771/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, reparo na camada asfáltica ao lado da “boca de lobo” na Rua Borba Gato, número 206 no bairro Parque Residencial Frezarin.
INDICAÇÃO 03772/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Graça Martins, nº 190, Centro.
INDICAÇÃO 03773/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública na Rua Valentin Muzzi de fronte ao nº200, no bairro Parque Planalto. 
INDICAÇÃO 03774/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a instalação de faixas de pedestres e placas de limite de velocidade no cruzamento da Av. Porto Ferreira com a Rua Americana, no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03775/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a instalação de faixas de pedestres e placas de limite de velocidade no cruzamento da Av. Porto Ferreira com a Rua Águas da Prata, no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03776/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a revitalização da iluminação, do calçamento e da praça localizada entre as Ruas Mal. Bittencourt, Vinte Três de Maio e Itororós, do bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 03777/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em toda extensão da Av. Porto Ferreira, no bairro São Joaquim. 
INDICAÇÃO 03778/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza em área publica no final da Rua Valdemar Sitta próximo a Faculdade Politec no bairro Souza Queiroz.
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