MOÇÃO N° 46/08
De Aplauso

“Manifesta aplauso ao Prefeito de Indaiatuba José Onério da Silva, Presidente do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas”.
Considerando-se que, o Prefeito de Indaiatuba, Sr. José Onério da Silva, vem desempenho um grande papel à frente do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas; 
Considerando-se que, recentemente, o mesmo foi autor de uma ótima proposta no sentido de elaborar ações simultâneas de combate à violência, através de parceria entre as polícias civil, militar, rodoviária e guardas municipais das cidades que integram a Região Metropolitana de Campinas;
Considerando-se que, a proposta apresentada pelo Prefeito de Indaiatuba José Onério da Silva também engloba a vigilância sanitária dos municípios, com ações específicas ao combate do mosquito da dengue;

Considerando-se que, a proposta elaborada é de fundamental importância para obtermos melhores resultados no combate à violência e criminalidade que atrapalham o desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas,

Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao Prefeito de Indaiatuba, Sr. José Onério da Silva, pela apresentação de proposta de ações integradas das cidades que compõem a Região Metropolitana de Campinas:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO ao Prefeito de Indaiatuba José Onério da Silva, Presidente do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas, pela apresentação de proposta de integração das polícias civil, militar, rodoviária, guardas municipais e vigilância sanitária das cidades que integram a Região Metropolitana de Campinas”.
Solicito, ainda, que desta Moção de Aplauso seja dado conhecimento às seguintes autoridades: Cel. Almir Gonçalves Albuquerque (Comandante do Policiamento Interior 2 – Campinas e Região); Dr. Kleber Atale (Delegado de Polícia Titular do Deinter 2); e, Cel. PM Eliziário Ferreira Barbosa (Comandante de Polícia Rodoviária do Estado de São Paulo).

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de abril de 2008.
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