RESUMO DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 13 DE ABRIL DE 2010

MATÉRIAS PROTOCOLADAS

PROJETO DE LEI Nº 43/2010 - Poder Executivo - “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Santa Bárbara d’Oeste, para os fins que especifica, e dá outras providências”; 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 10/2010 - Ver. Carlos Fontes - “Acrescenta-se dispositivo na Lei Complementar nº 70/09, que ‘institui e organiza o Sistema de Ensino no Município de Santa Bárbara d’Oeste, criando o quadro da Secretaria Municipal de Educação e dando outras providências’, estabelecendo-se a proibição do uso de pulseiras coloridas com apologia sexual, pelos discentes, nas dependências das unidades escolares do sistema municipal de ensino”; 

PROJETO DE LEI Nº 38/2010 - Ver. ‘Zeca’ Gonçalves - “Institui a ‘Campanha Municipal de Prevenção ao Glaucoma’, e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI Nº 39/2010 - Ver. ‘Kadu Garçom’ - “Dispõe sobre a obrigatoriedade, no município, da emissão de receituários médicos e odontológicos digitados em computador ou datilografados, e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI Nº 40/2010 - Ver. Fabiano ‘Pinguim’ - “Altera dispositivos da Lei 3161/2010, que “dispõe sobre a criação de atendimento preferencial aos munícipes possuidores de sacolas retornáveis nos estabelecimentos comerciais de Santa Bárbara d’Oeste” e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI Nº 41/2010 - Ver. Carlos Fontes - “Dispõe sobre a proibição da comercialização e distribuição, a qualquer título, para menores de 18 anos, de pulseiras coloridas com apologia sexual, denominadas ‘Pulseiras do Sexo’, no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste”;

PROJETO DE LEI Nº 42/2010 - Ver. Carlos Fontes - “Dispõe sobre a concessão de licença-prêmio e adicional por tempo de serviço aos servidores públicos municipais (Prefeitura, Câmara e Autarquias), regidos pelas Consolidações das Leis do Trabalho (CLT) e dá outras providências”;

MATÉRIA ADIADA

PROJETO DE LEI Nº 22/2010 - Ver. Ademir da Silva - “Acrescenta-se dispositivos na Lei nº 1.735/87, que ‘dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’Oeste’, estabelecendo a proibição de manutenção de bens móveis inservíveis, em especial de veículos, nas ruas, praças, calçadas, terrenos e demais logradouros públicos”.
MATÉRIAS APROVADAS

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 03/2009 - Ver. Danilo Godoy - “Dispõe sobre alteração ao art. 161, Inc. II, da Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d’Oeste, fixando a licença gestante, sem prejuízo do cargo e da remuneração, pelo prazo de 180 dias, e determina outras providências” (2ª Discussão).

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 02/2010 - Ver. Anízio Tavares - “Modifica a redação do artigo 15, inciso II, alínea d) da Lei Orgânica do Município” (1ª Discussão);

PROJETO DE LEI Nº 44/2010 - Poder Executivo - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”;
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 15/2010 - Ver. ‘Joi’ Fornasari - “Denomina ruas do loteamento ‘Dona Margarida’, conforme especifica”.

MOÇÕES

Nº 39/2010 - Vers. Fabiano ‘Pinguim’ e Anízio Tavares - “Manifesta aplauso a Corrida e Caminhada Saúde Passo a Passo, promovido pelo Supermercado Paulistão, com o apoio da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’este”;
Nº 40/2010 - Ver. Ademir da Silva - “Manifesta aplauso aos organizadores e a todos os participantes do Grupo de Oração para Jovens Apóstolos da Paróquia São João Batista, pela realização da encenação da Paixão de Cristo, no dia 28 de março de 2010, no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon”;

Nº 43/2010 - Ver. ‘Joi’ Fornasari - “Manifesta apelo à Unimep - Universidade Metodista de Piracicaba - Campus Santa Bárbara d’Oeste, para verificar a possibilidade de destinar as águas pluviais em outra área, para melhorar a conservação da Estrada Cândido Antônio Zanatta, nas Chácaras Glebas Califórnia”.
REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

Nº 234 - “Informações sobre o abastecimento de água na ADI ‘Carmelina Pellegrino Cervone’, localizada na Avenida Antônio Pedroso, n° 1732, no bairro Barrocão”;

Nº 235 - “Informações sobre reclamações de munícipes em relação ao estado de conservação da ponte da Rua João Pedroso, esquina com a Rua José J. Sans, no bairro Vila Lola”;

Nº 236 - “Informações sobre a manutenção ou substituição dos brinquedos do parque infantil localizado ao lado do campo de bocha no Centro de Lazer ‘Lázaro Martins’, na Rua Padre Vieira, no bairro Vila Santa Terezinha”;

Nº 237 - “Informações acerca das reclamações recebidas e autuações realizadas pelo PROCON de Santa Bárbara d’Oeste, quanto à proibição de cobrança de tarifa pelos bancos para receber boletos bancários dos consumidores”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 238 - “Informações com relação à eliminação de pontos escuros que foram realizados pela Prefeitura Municipal em bairros e vielas no ano de 2009”;

Nº 239 - “Informações com relação à realização dos Concursos Públicos 03/2010 e 04/2010, conforme especifica”.

Autoria - Ver. ‘Joi’ Fornasari:

Nº 240 - “Informações atinentes a Lei de defesa ao munícipe em relação ao atendimento de funcionários públicos”.

Autoria - Ver. ‘Kadu Garçom’:

Nº 241 - “Referentes a Concursos Públicos realizados pela Prefeitura”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 242 - “Informações quanto à contratação de professores para atividades extracurriculares pela rede pública”;

Nº 243 - “Informações quanto à situação dos 260 funcionários municipais, que perderam suas gratificações”.

Autoria - Anízio Tavares:

Nº 244 - “Informações quanto à possibilidade de aumentar a canalização de águas pluviais, em área localizada na Avenida Mogi Guaçu, próximo ao n° 993, no bairro Jardim das Laranjeiras, neste Município”;

Nº 245 - “Informações referentes à permissão concedida para a empresa VIBA - Viação Barbarense, na exploração do transporte coletivo urbano”.
A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001. As sessões também podem ser acompanhadas, ao vivo, por meio do site do Legislativo, no endereço eletrônico www.camarasantabarbara.sp.gov.br.
