RESUMO DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,
 REALIZADA EM 27 DE JANEIRO DE 2009
MATÉRIAS PROTOCOLADAS

  EMENDA SUBSTITUTIVA:

Apresentada pelo Ver. Carlos Fontes (DEM) ao Projeto de Lei nº 02/2009, de sua autoria, que “Autoriza o município a estabelecer convênio com entidades da sociedade civil para realização da ‘Festa Comunitária Cristã’, incluindo-a no calendário cultural municipal e dá outras providências”.

PROJETOS DE LEI:

Nº 08 – Ver. Carlos Fontes (DEM) – “Autoriza o Poder Público a estender os benefícios da alimentação fornecida aos servidores públicos municipais aos componentes das Polícias Civil, Militar e Científica do Estado de São Paulo que servem o município”;

Nº 09 – Ver. Antonio Carlos Ribeiro (PDT) – “Autoriza o Poder Executivo a criar a ‘Feira anual e semanal de artes, artesanato e culinária brasileira’, e dá outras providências”.

MOÇÕES:
Autoria - Ver. Carlos Fontes (DEM):
· Nº 13 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Mário Heins, para que tome previdência urgente com relação à implantação de uma linha de ônibus da AVA- Auto Viação Americana para passar nos bairros Parque Rochelle I e II, Jardim Vista Alegre, Parque Residencial do Lago, Santa Rita de Cássia, saindo na SP-304 (Rodovia Luiz de Queiroz), sentido à cidade de Americana”;
· Nº 14 – “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’ Oeste, quanto à substituição de pontes de madeira por pontes de concreto em nosso município”.
MATÉRIAS APROVADAS
PROJETO DE LEI Nº 04/2009

“Dispõe sobre a criação da Coordenadoria de Serviço Público de Transporte Coletivo Urbano e Sistema Viário, dando outras providências”.

Autoria: Poder Executivo.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2009
“Dispõe sobre alteração do inciso I do Artigo 1º e caput do Artigo 2º da Lei Complementar nº 26, de 28 de setembro de 2006, e dá outras providências”. Matéria relativa ao quadro de cargos e empregos do DAE.

Autoria: Poder Executivo.

MOÇÃO Nº 03/2009

“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal para tomar providências junto ao bairro Jardim São Fernando, atingido pelas enchentes”.

Autoria: Ver. Fabiano Ruiz Martinez (PDT);

MOÇÃO Nº 04/2009

“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal para tomar providências junto ao bairro Nova Conquista, atingido pelas chuvas”.

Autoria: Ver. Fabiano Ruiz Martinez (PDT);

MOÇÃO Nº 09/2009

“Manifesta aplauso ao Laboratório da Dança pela apresentação do espetáculo ‘CARNIVALE’”.

Autoria: Ver. Danilo Godoy (PSDB);

MOÇÃO Nº 10/2009

“Manifesta aplauso ao Padre Mário - Pároco da Igreja Matriz de Santa Bárbara, pelos 75 anos completados em 08/01/2009”.

Autoria: Ver. Danilo Godoy (PSDB). 
REQUERIMENTOS APROVADOS  
Autoria - Ver. Ademir da Silva (PT):
· Nº 78 - “Providências quanto a melhorias defronte à Paróquia São João Batista, no bairro Mollon”;

· Nº 79 - “Providências quanto à construção de uma área de lazer, no bairro Cândido Bertine”;

· Nº 80 - “Providências quanto à construção de uma área de lazer, campo de bola, bocha e malha no bairro Santa Inês”;

· Nº 81 - “Providências quanto à pintura de faixas para estacionamento de 45° graus, na Rua Sebastião Inácio de Campos, s/nº, no bairro Mollon IV”;

· Nº 82 - “Providências quanto à construção de uma área de lazer em terreno defronte à Capela São Francisco de Assis, no bairro Mollon IV”;

· Nº 83 - “Providências quanto à pintura de faixas para estacionamento de 45° graus, defronte a Capela São Mateus, localizada na Rua Alexandre Furlan, nº 116, no bairro Jardim dos Cedros”;

· Nº 84 - “Providências para refazer a pintura de faixas para estacionamento de 45° graus, da Paróquia São João Batista, localizados na Rua do Alumínio e Rua do Chumbo, no bairro Mollon”;

· Nº 85 - “Providências quanto à construção de uma canaleta para escoamento da água na Rua da Prata, esquina com a Rua do Magnésio, no bairro Mollon”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari (PPS):
· Nº 86 - “Providências com relação à transferência e cobertura do ponto de ônibus situado na Rua Francisco Egidio de Godoy, defronte ao número 179, bairro Inocoop”;

· Nº 87 - “Providências a respeito da inclusão do Bairro Inocoop no itinerário do ônibus urbano que liga o Conjunto Habitacional Roberto Romano ao Tivoli Shopping”;

· Nº 88 - “Providências quanto à limpeza no terreno localizado na quadra entre as Ruas Bueno Brandão, José Alexandre de Barros, Maria Grella Modeneze e Avenida Cillo, no Jardim Mariana”;

· Nº 89 - “Providências quanto à construção de calçada em torno da quadra com as Ruas Bueno Brandão, José Alexandre de Barros, Maria Grella Modeneze e Avenida Cillo, no Jardim Mariana”;

· Nº 90 - “Providências quanto à duplicação da rua embaixo do pontilhão que liga o Bairro Jardim Mariana ao Bairro Santa Inês”;

· Nº 91 - “Providências quanto à passagem de nível, com rotatória, interligando as Ruas Angelin Geada com Domingos Tedesco, no Jardim Mariana, como também acesso ao Bairro Santa Inês”;

· Nº 92 - “Providências quanto à limpeza do local que deveria ser a calçada na Rua Paraguai, virando para a Rua São Domingos, paralela à Rodovia SP-304, seguindo até a linha férrea”;

· Nº 93 - “Providências quanto à limpeza da Rua Ignácio Antonio de Oliveira, entre as Ruas João Lino e Isidoro Aprígio”;

· Nº 94 - “Providências com relação a melhorias e manutenção na estrada que liga o Bairro Santo Antonio a Rodovia do Açúcar e estradas que ligam as propriedades adjacentes”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom” (PR):
· Nº 95 - “Providências quanto à limpeza de área no final da Rua Bolívia, defronte ao nº 229, no bairro Vila Sartori, e também a construção de uma praça com campo de bocha e malha”;
· Nº 96 - “Providências quanto à limpeza e melhorias do campo de futebol entre a Rua Uruguai, s/nº, a Rua Peru e a Rua Panamá, no bairro Vila Sartori”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista” (PDT):
· Nº 97 - “Informações a respeito de autorização para ligação de rede de esgoto no lote 12B – Quadra M, no Jardim Europa”;

· Nº 98 - “Providências quanto a melhorias na ‘Praça de Esportes’ entre as Ruas Alemanha e Almirante Barroso, no Parque Residencial Frezarim”;

· Nº 99 - “Providências quanto a melhorias ao longo da Rua Servidão, entre os bairros Jardim Europa e São Camilo”;

· Nº 100 - “Providências quanto à instalação de iluminação pública na Rua Inglaterra, em frente à escola ‘Profª Heloiza Therezinha Murbach Lacava’, no Jardim Europa”;

· Nº 101 - “Providências quanto à construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua Albânia, na altura dos nºs 305 e 306, no Jardim Europa IV”;

· Nº 102 - “Providências quanto a melhorias de uma lombada no Jardim Europa IV”;

· Nº 103 - “Providências quanto à construção de calçada em área pública, no bairro Parque Planalto”;

· Nº 104 - “Providências quanto à construção de uma lombada ou similar para redução de velocidade dos veículos, na Rua Júlio Pires Barbosa, no Parque Planalto”;

· Nº 105 - “Providências quanto a melhorias em área pública localizada no bairro Parque Zabani I”;

· Nº 106 - “Providências quanto à construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade, no Jardim Europa”;

· Nº 107 - “Providências quanto a melhorias em área do município localizada no bairro Jardim Augusto Cavalheiro”;

· Nº 108 - “Providências quanto à construção de uma área de lazer, no Parque Planalto”;

· Nº 109 - “Providências quanto a melhorias no Acampamento Zumbi dos Palmares”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares (DEM):
· Nº 110 - “Providências referentes à remoção da terra deixada  em toda a extensão de um terreno localizado entre a Rua Tuiuti e a Rua Dezesseis de Dezembro, no bairro Trinta e Um de Março”;

· Nº 111 - “Providências quanto à mudança do ponto de ônibus localizado na Rua Graça Martins, do nº 86 para o nº 412, esquina com a Dona Margarida, em Santa Bárbara d’Oeste”;

· Nº 112 - “Providências com relação à reforma e colocação de novos brinquedos no parque infantil localizado na Rua Itororó, esquina com a Rua Marechal Bitencourt, no bairro Trinta e Um de Março”;

· Nº 113 - “Providências com relação ao recapeamento em toda a extensão da Rua Equador, no bairro Jardim Sartori”;

· Nº 114 - “Providências com relação à autorização para que o paciente possa ter um acompanhante durante o atendimento médico, em qualquer órgão público”;

· Nº 115 - “Providências quanto ao recapeamento da Rua Itararé, em toda a sua extensão, no bairro Jardim Icaraí”.

Autoria - Ver. Laerte Silva (PSDB):
· Nº 116 - “Providências quanto à realização da operação tapa-buracos na Avenida São Paulo, no Bairro Cidade Nova”;

· Nº 117 - “Providências quanto à limpeza e roçagem na Praça Dante Furlan, localizada no bairro Cidade Nova”.

Autoria - Ver. “Uruguaio” (PPS):
· Nº 118 - “Providências quanto à necessidade de cursos de artesanato aos munícipes na EMEI – José Luiz Gomes da Silva – ‘Zelo’”;

· Nº 119 - “Providências quanto à necessidade de colocação de campo de Bocha e Malha no Bairro Santa Rita de Cássia”;

· Nº 120 - “Providências quanto à necessidade de campos de Bocha e de Malha, no Bairro 31 de Março”;

· Nº 121 - “Providências quanto à instalação de redutor de velocidade na Rua Salvador, na altura dos números 122 e 162, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 122 - “Providências quanto à melhorias da iluminação na praça do Parque Olaria, localizada na Rua Marília de Dirceu”;

· Nº 123 - “Providências quanto à melhorias da iluminação na Av. Mário Dedini , localizada em frente ao SESI, Bairro Vila Diva”;

· Nº 124 - “Providências quanto à necessidade de colocação de Telefone Público (Orelhão) próximo ao Pronto Socorro Dr. Edison dos Santos Mano”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes (DEM):
· Nº 125 - “Informações sobre a conclusão do ‘Vale das Flores’, localizado sobre o leito canalizado do ‘Córrego do Pacheco”;

· Nº 126 - “Informações quanto a liberação da pesca em nosso município”;

· Nº 127 - “Informações sobre a possibilidade de estender o itinerário da linha de ônibus da AVA nos bairros que especifica”;

· Nº 128 - “Informações quanto à instalação de U.T.I. NEONATAL (Infantil) em nosso Município”;

· Nº 129 - “Informações quanto à gratificação concedida para motoristas da Prefeitura”;

· Nº 130 - “Providências com relação à construção de alambrado em área pública na Rua da Benignidade com a Rua da Beleza”;

· Nº 131 - “Providências com relação à construção de boca-de-lobo na Rua da Beleza, nº 166, bairro Jardim Vista Alegre”.

Autoria - Ver. Cláudio Peressim (PDT):
· Nº 132 - “Informações a respeito da construção de uma área de lazer em terreno pertencente à municipalidade, localizado no Bairro Colina de Santa Bárbara”;

· Nº 133 - “Providências quanto à construção de uma rotatória, a instalação de redutores de velocidade e sinalização no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;

· Nº 134 - “Providências quanto à construção de cobertura, banheiros, vestiários, arquibancadas, iluminação e torneira na quadra de ‘futsal’ localizada no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;

· Nº 135 - “Providências quanto à instalação de refletores para iluminação da praça localizada no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy (PSDB):
· Nº 136 - “Informações quanto à possibilidade de implantação de rede de esgoto no bairro Santo Antonio do Sapezeiro”;
· Nº 137 - “Providências quanto à limpeza e manutenção de bueiro localizado em área pública, no final da Rua Profeta Esdras, no Jardim Laudisse”;
· Nº 138 - “Providências quanto à construção de canaleta para vazão de água na Rua Paulo Silva Lui, próximo ao n° 310, no Residencial Furlan”;
· Nº 139 - “Providências quanto à construção e canalização de canaleta para escoamento de água na Avenida José Augusto Martins, no Vale das Cigarras”;

· Nº 140 - “Providências quanto ao abandono de animais no Bairro Santo Antonio do Sapezeiro”;

· Nº 141 - “Providências quanto à substituição de árvore localizada na Rua Paulo Silva Lui, altura do nº 291, no Residencial Furlan”;

· Nº 142 - “Providências quanto à construção de galeria e bueiro na Rua Ângelo Giovani Breda, esquina com a Rua Antonio Benedito Theodoro, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”; 

· Nº 143 - “Providências quanto à infiltração que vem ocorrendo em asfalto, canalização do esgoto que corre a céu aberto despejado em área verde e limpeza de entulho depositado na Rua Soldado Juvenal Alves, no Parque Eldorado”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim” (PDT):


· Nº 144 - “Providências quanto a melhorias na quadra de esportes localizada na altura do número 500, do quarteirão central no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

 A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das reuniões semanais, que são realizadas às terças-feiras, a partir das 19h30, no plenário Dr. Tancredo Neves.  

