RESUMO DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 06 DE ABRIL DE 2010

MATÉRIAS PROTOCOLADAS

EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 29/2010 – Ver. “Joi” Fornasari - “Fica instituído no Calendário Municipal o evento denominado ‘24 horas de Caminhada Solidária’ e dá outras providências”.
MOÇÕES:

Ver. Fabiano “Pingüim”:

Nº 39 - “Manifesta aplauso à Corrida e Caminhada Saúde Passo a Passo, promovida pelo Supermercado ‘Paulistão’, com o apoio da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”.

Ver. Ademir da Silva:

Nº 40 - “Manifesta aplauso aos organizadores e a todos os participantes do Grupo de Oração para Jovens Apóstolos da Paróquia São João Batista, pela realização da encenação da Paixão de Cristo, no dia 28 de março de 2010, no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon”.
MATÉRIA ADIADA

PROJETO DE LEI Nº 22/2010 – Ver. Ademir da Silva – “Acrescenta-se dispositivos na Lei nº 1.735/87, que ‘dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’Oeste’, estabelecendo a proibição de manutenção de bens móveis inservíveis, em especial de veículos, nas ruas, praças, calçadas, terrenos e demais logradouros públicos”.

MATÉRIAS APROVADAS

PROJETO DE LEI Nº 04/2010 – Ver. “Juca” Bortolucci - “Dispõe sobre a adoção de medidas para eliminar os criadouros de insetos e outros vetores transmissores de doenças, conforme especifica”;

PROJETO DE LEI Nº 30/2010 – Ver. “Joi” Fornasari - “Fica instituído no Calendário Municipal o evento denominado ‘Encontro de Carros Antigos’ através do Clube de Carros Antigos Salvalatinha, e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 09/2010 - Poder Executivo - “Acrescenta o inciso III no art. 7º da Lei Complementar nº 66 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”;
PROJETO DE LEI Nº 32/2010 – Poder Executivo – “Dispõe sobre a inclusão de código de aplicação no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2010 e dá outras providências”;
PROJETO DE LEI Nº 34/2010 - Poder Executivo - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a firmar convênio com o Governo do Estado de São Paulo, por meio da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social objetivando a transferência de recursos financeiros para o desenvolvimento do Projeto ‘Complementando a Renda’, e dá outras providências”;
PROJETO DE LEI Nº 35/2010 - Poder Executivo - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”.
MOÇÕES

Ver. Danilo Godoy

Nº 37/2010 – “Manifesta aplauso aos Karatecas da SEME, pelas 10 medalhas conquistadas no Circuito Paulista de Karatê da cidade de Caçapava”.

Vers. Carlos Fontes e Anízio Tavares
Nº 38/2010 – “Manifesta apelo ao DD. Presidente do Câmara dos Deputados, Dr. Michel Temer e aos Deputados Federais eleitos pelo Estado de São Paulo, para o apoiamento e a agilidade na votação da PEC nº 150 (Proposta de Emenda à Constituição), a qual tramita no Congresso Nacional”.

Ver. “Carlão Motorista”
Nº 41/2010 – “Manifesta aplauso ao Jornal ‘A Voz do Povo’, em comemoração ao seu 1º aniversário, em nome de seus proprietários: Pedro Pellizari, Marcelo Harteman e Jaime de Oliveira”.

Ver. “Joi” Fornasari:
Nº 42/2010 – “Manifesta aplauso ao ‘Jornal A Voz do Povo’, pela comemoração do 1º aniversário de inauguração, no dia 9 de abril de 2010”.
REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

Nº 218 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

Nº 219 - “Informações sobre o contrato da obra e o edital de licitação e termos aditivos, referentes à pavimentação de ruas no bairro Parque Olaria”;

Nº 220 - “Informações sobre pneus com água parada com larvas no final da Rua Vaticano, onde são realizadas aulas de moto, no bairro Cândido Bertine II”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

Nº 221 - “Informações referentes à possibilidade de cadastro digital de sepulturas nos cemitérios municipais de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

Nº 222 - “Informações com relação à empresa Forty, a qual presta serviços para o nosso Município”;

Nº 223 - “Informações referentes às frotas que prestam serviços ao Município”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

Nº 224 - “Informações atinentes a infraestrutura nos Ecopontos do Município de Santa Bárbara d’Oeste (Reitera a Indicação nº 1196/2009)”;

Autoria - Carlos Fontes:

Nº 225 - “Informações com relação ao lançamento do Plano Comunitário de Melhorias Municipais - PCMM, para a pavimentação do bairro Chácara Santa Alice, na Zona Sul da cidade”;

Nº 226 - “Informações com relação ao recapeamento das Ruas do Centeio, do Petróleo e Avenida do Comércio, conforme especifica”;

Nº 227 - “Informações com relação ao atendimento do Protocolo número 37.037/2009, conforme especifica”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

Nº 228 - “Informações referentes a melhorias no trânsito da Rua do Diamante, no cruzamento com a Rua do Papel, no bairro Jardim São Fernando”;

Nº 229 - “Informações a respeito de convênio com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano - CDHU - ‘Programa Cidade Legal’, para o nosso município”;

Nº 230 - “Informações quanto a melhorias no trânsito da rotatória da Rua Limeira com a Avenida Alfredo Contatto”.
A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001. As sessões também podem ser acompanhadas, ao vivo, por meio do site do Legislativo, no endereço eletrônico www.camarasantabarbara.sp.gov.br.

