RESUMO DA 35ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 28 DE SETEMBRO DE 2010
MATÉRIAS PROTOCOLADAS
PROJETO DE LEI Nº 95/2010 - Poder Executivo - “Dispõe sobre as atividades pertinentes ao controle da poluição atmosférica, por meio da avaliação da emissão de fumaça preta de veículos e máquinas movidos a diesel, conforme regulamentação específica e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI Nº 96/2010 - Poder Executivo - “Dispõe sobre alteração do artigo 3º da Lei Municipal nº 2672 de 25 de junho de 2002 e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI Nº 97/2010 - Poder Executivo - “Estabelece diretrizes para arborização urbana e disciplina a gestão e manejo de arborização de áreas verdes e logradouros no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI Nº 98/2010 - Poder Executivo - “Cria o Fundo Municipal do Meio Ambiente - FMMA - de Santa Bárbara d’Oeste, institui o seu Conselho Gestor e dá outras providências”;
MOÇÕES:
Autoria – Ver. Ademir da Silva:

Nº 133 – “Manifesta apelo à CPFL, solicitando a instalação de posto de recebimento e atendimento ao público na área do bairro Jardim Europa, em Santa Bárbara d’Oeste”; 

Nº 134 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Heins, para a colocação de caixas de sugestões e reclamações nas Unidades de Saúde, Centros Médicos e Prontos Socorros de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria – Ver. Anízio Tavares:
Nº 135 – “Manifesta apelo ao Prefeito para que seja firmado convênio com a ADSB – Associação dos Diabéticos de Santa Bárbara d’Oeste, com vistas a auxiliar o Poder Público no trato das questões referentes ao diabético em nosso Município”.

Autoria – Ver. Fabiano Pinguim:
Nº 136 – “Manifesta aplauso à Igreja Evangélica Assembléia de Deus - Ministério Madureira, do bairro Santa Rita de Cássia, pela realização do 1º Fórum Jovem 2010”.

MATÉRIA ADIADA
PROJETO DE LEI Nº 92/2010 – Ver. “Zeca” Gonçalves – “Dispõe sobre instalação de Academias Públicas de ginástica ao ar livre no Município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”.

MATÉRIA REJEITADA
REQUERIMENTO 588/2010 - Vers. Carlos Fontes, Danilo Godoy, “Juca” Bortolucci, Laerte Silva, “Zeca” Gonçalves - “Requer na forma regimental conforme dispõe o Artigo 10, inciso IX da LOM, a criação de Comissão Especial de Inquérito para os fins que especifica e dá outras providências”. 
MATÉRIAS APROVADAS

MOÇÃO Nº 131/2010 – Ver. “Joi” Fornasari - “Manifesta apelo ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, quanto a providenciar a revitalização da sinalização na Rodovia SP-306, da rotatória defronte à Câmara Municipal até a ponte da estrada de ferro da ‘Fazenda Cabreúva’, principalmente colocando faixa dupla na altura da rotatória da UNIMEP, em Santa Bárbara d’Oeste”.

REQUERIMENTOS:
Autoria – Ver. “Joi” Fornasari:

Nº 591 – “Informações sobre a Lei nº 12.317/2010, que regulamenta a carga horária das Assistentes Sociais”;
Autoria – Ver. Anízio Tavares:
Nº 592 – “Informações referentes às melhorias no atendimento da Unidade Básica de Saúde (UBS), do bairro Chácaras Cruzeiro do Sul”;

Nº 593 – “Informações quanto à implantação do SAMU – Serviço de Atendimento Médico de Emergência”;

Autoria – Ver. “Fabiano Pinguim”:
Nº 594 – “Informações referentes ao projeto destinado para a área localizada na Rua Itapira, esquina com Rua Socorro, no Bairro Santa Rosa”;

Nº 595 – “Informações referente à reforma e revitalização da Praça da Migração, no Jardim Pérola”.
A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das reuniões ordinárias, realizadas todas as terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001. As sessões também podem ser acompanhadas, ao vivo, por meio do site do Legislativo, no endereço eletrônico www.camarasantabarbara.sp.gov.br.

