RESUMO DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

 REALIZADA EM 4 DE AGOSTO DE 2009

MATÉRIAS PROTOCOLADAS
MOÇÃO:

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
Nº 130 - “Manifesta Apelo ao DER -Departamento de Estradas de Rodagem, para que providências sejam tomadas quanto à colocação de cascalho em frente aos pontos de ônibus em toda a extensão da Rodovia Margarida da Graça Martins, SP-135, em nosso município de Santa Bárbara d’Oeste - SP”.
MATÉRIAS APROVADAS

PROJETOS DE LEI: 

 Nº 64/2009 – Poder Executivo - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”;
Nº 65 – Poder Executivo - “Dispõe sobre a alteração dos objetivos, composição e estrutura do COMUSA – Conselho Municipal de Saúde, dando outras providências”;

Nº 76/2009 – Poder Executivo - “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao Orçamento do Município para o ano de 2009 e dá outras providências”.

MOÇÕES:
Autoria - Ver. Cláudio Peressim:
· Nº 126/2009 - “Manifesta Apelo à Gerência do Banco Nossa Caixa, Agência de Santa Bárbara d’Oeste, no sentido de instalar uma agência bancária para atender os bairros Laudissi, Parque Olaria, Residencial Rochelle e Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 127 – “Manifesta aplauso à Delegação Barbarense que participou com brilhantismo do 53º Jogos Regionais do Interior, realizado na cidade de Pirassununga-SP”;

· Nº 128 – “Manifesta aplauso ao nadador barbarense César Cielo Filho, pela conquista da medalha de ouro e quebra do recorde mundial nos 100 metros nado livre”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 129 - “Manifesta aplauso à TV Século 21, pelos 10 anos dedicados ao público infantil, jovem e adulto, sempre priorizando a orientação religiosa, com programação envolvente que abrange jornalismo, esporte, música, dramaturgia, além de transmissões ao vivo”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 131 - “Manifesta aplauso ao nadador barbarense César Cielo Filho, pela conquista da medalha de ouro nos 50 metros nado livre, com novo recorde do Campeonato Mundial, ocorrida no dia 1º de agosto de 2009 (sábado)”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1170 – “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Neusa Tereza de Morais, ocorrido recentemente”.


Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 1171 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. José Francisco de Oliveira, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 1172 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Jair Antonio Gomes Heleno, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1173 – “Informações sobre depósito de pneus no aterro sanitário”;

· Nº 1174 – “Informações sobre prédios alugados pelo Poder Executivo e cedido a outros órgãos Estadual ou Federal”;

· Nº 1175 – “Informações sobre ônibus adquirido pela Prefeitura, com computadores a bordo, que será utilizado pela Secretaria Municipal de Educação”.


Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

Nº 1176 – “Informações referentes à área localizada entre as Ruas Bueno Brandão e Joaquim Benedito do Amaral, no bairro Jardim Santa Inês”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

Nº 1177 – “Informações referentes ao vandalismo que vem acontecendo na A.D.I. ‘Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti’, localizada na Rua Grécia, nº 505, no Jardim Europa”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 1178 – “Informações quanto à conclusão da reforma da sede da Corporação Musical União Barbarense”;
· Nº 1179 – “Informações quanto ao trânsito na Avenida de Cillos, na área central da cidade”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 1180 – “Informações referentes ao aparelho de Eletroencefalografia, para realizar o exame de Eletroencefalograma e mapeamento cerebral em pacientes do nosso município”. 


Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 1181 – “Informações quanto a atual situação e projeção de solução para o problema dos caçambeiros barbarenses”.

Autoria - Ver. Raimundo “Itaberaba”:

· Nº 1182 – “Informações sobre utilização, pela comunidade, das escolas municipais”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 1183 – “Informações referentes à existência de legislação quanto ao preenchimento de receituário médico com letra legível”;
· Nº 1184 – “Informações referentes aos cursos profissionalizantes que o município oferece gratuitamente aos munícipes”;
· Nº 1185 – “Informações referentes ao agendamento de consultas médicas com o Clínico Geral, no Postinho Médico do Conjunto Habitacional Roberto Romano”.
A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.
