E M E N T Á R I O
13ª Reunião Ordinária, de 10 de abril de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

PORTARIAS:

Nº 93 - Revoga a Portaria 002/2009 que nomeou Mercedes Roveri Grande, como Secretária Municipal de Promoção Social.

Nº 94 - Revoga a Portaria que nomeou Giovanni José Bonfim, como Secretário Municipal de Cultura e Turismo.

Nº 97 - Revoga a Pedido Portaria nº 051/2012 que nomeou Valnei Ferreira Prates, como Secretário Municipal de Meio Ambiente.

OFÍCIO:

Recebido do Sr. Prefeito Municipal, solicitando a Retirada do Projeto de Lei n° 26/2012 que, “Dispõe sobre alteração na Lei nº 3.329, de 01 de dezembro de 2.011, dando outras providências”;
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Autógrafo nº 36/2012, para providências cabíveis, pois o referido autógrafo trata de matéria de interesse de interna corporis deste Poder Legislativo; 
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Autógrafo nº 37/2012, para providências cabíveis, pois o referido autógrafo trata de matéria de interesse de interna corporis deste Poder Legislativo; 
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Glauber Marques Correa, Superintendente Regional de Campinas, da Caixa Econômica Federal, informando sobre celebração do Contrato de Repasse de Recursos do Orçamento Geral da União nº 0363.593-35, que tem por finalidade Construção da Praça de Esporte e Cultura no Município de Santa Bárbara d’Oeste;
Recebido do Sr. Jair Marques da Silva, Gerente Regional de Negocios do Governo da Superintendencia Regional de Campinas, da Caixa Economica Federal, informando que o Ministério da Ciência e Tecnologia, por intermédio da Caixa Econômica Federal, procedeu alteração dos termos referentes ao novo prazo de vigência do Contrato de Repasse OGU 0259.940-35/2008/MCT, prorragando-o por ato ex-officio, para o dia 23/04/2012;

Recebido do Sr. Jair Marques da Silva, Gerente Regional de Negocios do Governo da Superintendencia Regional de Campinas, da Caixa Econômica Federal, notificando o crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, em 08/03/2012, no valor de R$ 95.931,58, na conta vinculada ao Contrato de Repasse n° 0308209-22, firmado com o Município de Santa Bárbara d’Oeste, assinado em 30/12/2009;

Recebido do Sr. Manolo Barrionuevo, Engenheiro Fiscal da Secretaria de Logística e Transportes do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, em resposta à Moção de Apelo nº 44/2012, de autoria do Ver. “Joi” Fornasari;
Recebido da Empresa Vivo de Telefonia, informando sobre o Plano Geral de Metas para Universalização do Serviço Público;
Recebido do Sr. Laerte Tadeu Zucolo, Presidente da Santa Casa de Misericoricórdia de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando Atestado de Funcionamento emitido pelas autoridades municipais da cidade.
Recebido do Sr. Danilo Luiz Dezan, Diretor da DR.3 da Secretaria de Logística e Transportes do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, em resposta ao Requerimento de Informações nº 134/2012, de autoria do Ver. Carlos Fontes;
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATOS DA MESA:

Nº 18 - Nomeia Gustavo da Silva Delabona, no emprego público de caracter efetivo no cargo de Motorista. 

Nº 20 - Concede adicional de escolaridade - AR à servidora efetiva Luciana Curtes. 

Nº 21 - Concede adicional de escolaridade - AR ao servidor efetivo Marcos Alexandre Nazato. 

Nº 22 - Fixa o valor do Auxilio-Alimentação devido aos servidores da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste. 

Nº 23 - Fixa o valor do Auxilio-Transporte devido aos servidores da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste. 

PORTARIA:

Nº 02 - Declara “Ponto Facultativo” o dia 05 de abril de 2012. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:  
Nº 04 - “Juca” Bortolucci - “Institui o Projeto Câmara Melhor Idade e dá outras providências”.
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES PERMANENTES: 

- de Justiça e Redação, sobre a Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 02/2012.

- de Justiça e Redação; de Administração Pública; de Política Social; de Relações do Trabalho; de Finanças, Orçamento e Economia, sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2012.

DOCUMENTOS:

Recebido do Sr. Renato Quintela Pirotto, Diretor Administrativo Financeiro, encaminhando Balancete de Receita e Despesa referentes ao período de 01/03/2012 à 31/03/2012.
MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 93 - “Manifesta apelo à gerência da Telefônica S/A, para que estude a possibilidade da instalação de internet de alta velocidade no bairro Cruzeiro do Sul, em nossa cidade”. 

· Nº 94 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto à avaliação para possível utilização de espaço de área nua, como baia para embarque e desembarque dos alunos da Etec ‘Prof. Dr. José Dagnoni’”.

· Nº 95 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Esporte, Senhor Celso Luiz Tonin, quanto à limpeza e melhorias em quadra de esportes no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 96 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins, e aos setores competentes quanto a melhorias na iluminação na Praça Rafael Cevone, localizada na Avenida Sábato Ronsini, Centro”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 97 - “Manifesta apelo à Câmara dos Deputados Federais para que seja elaborado um Projeto de Lei visando à regulamentação da Instrução Normativa - IN referente à jornada de trabalho das monitoras de creches municipais”.

· Nº 98 - “Manifesta apelo ao Senado Federal para que seja elaborado um Projeto de Lei visando à regulamentação da Instrução Normativa - IN referente à jornada de trabalho das monitoras de creches municipais”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 99 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Celso Heins para o retorno das atividades da Casa dos Diabéticos”.
· Nº 100 - “Manifesta aplauso aos organizadores da 3ª Campanha ‘SANGUE CORINTHIANO’ realizada em Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:
· Nº 101 - “Manifesta aplauso ao Jornal ‘O Liberal’ pelo encarte especial sobre a 15ª Edição da Via Crucis  de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 102 - “Manifesta apelo ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para disponibilização dos serviços de uma enfermeira e aquisição de medicamentos de primeiros-socorros na Garagem Municipal”.
· Nº 103 - “Manifesta apelo ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para realização de convênio com o SENAI - Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial”.
REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÔES:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 228 - “Sobre médico neuropediatra no quadro clínico da Secretaria de Saúde do município”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 229 - “Acerca de providências sobre os roubos em túmulos no Cemitério da Paz (Cabreúva)”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 230 - “Referentes a duas bocas de lobo localizadas na Rua do Linho, defronte aos números 705 e 685 – Jd. Esmeralda”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 231 - “Referentes à intimação aos proprietários de imóveis situados na Avenida Mogi-Guaçu, para construção de calçada”.
· Nº 232 - “Referentes aos carros, ambulâncias e máquinas paradas na Garagem Municipal”.
REQUERIMENTO:
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci: 

· Nº 233 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município.”
REQUERIMENTOS DE PESAR:

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 234 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Antonia Vicentin Nazatto, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 235 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Gilberto Sales, ocorrido recentemente”.
INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 739 - “ Proceder à substituição de poste de madeira para poste de concreto localizado na Rua Tupis, defronte ao número 278, no Jardim São Francisco I”.
· Nº 740 - “ Asfaltar a viela existente na Rua Tupis, ao lado do número 591, com acesso à Rua Cataguazes, no Jardim São Francisco II”.

· Nº 741 - “Proceder à extração para substituição de árvore localizada na Rua Arceu Nicoletti Callori, defronte ao número 126, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.

· Nº 742 - “Proceder à autorização para extração e substituição de árvore localizada na Avenida São Paulo, defronte ao número 2547, no Jardim Esmeralda”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 743 - “ Extração e substituição de árvore na Avenida Alfredo Contatto, na altura do número 2.602, no bairro Jardim Europa”.
· Nº 744 - “ Extração e substituição de árvore na Rua Ana Nery, número 237, no Parque Residencial Frezarin”.
· Nº 745 - “ Extração e substituição de árvore na Rua Rússia, na altura do número 2.250, no bairro Jardim Europa”.
· Nº 746 - “Limpeza em praça localizada entre as Avenidas Mário Dedini e dos Bandeirantes, na Vila Diva”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 747 - “Providências visando aumentar a segurança aos moradores da antiga Usina Cillos”.
· Nº 748 - “Providências visando mais horários de linhas de ônibus para melhor atender os moradores da antiga Usina Cillos”.
· Nº 749 - “Urgente providências visando melhorar a iluminação na Colônia Comprida, na antiga Usina Cillos”.
· Nº 750 - “Ampliação de canaleta visando dar maior vazão às águas pluviais”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 751 - “Troca de lâmpadas de iluminação pública da praça localizada no cruzamento da Avenida São Paulo com a Rua Curitiba, no Jardim Esmeralda”.
· Nº 752 - “Troca de lâmpadas de iluminação pública da Rua Tanagildo Barbosa, no Jardim das Orquídeas”.
· Nº 753 - “Limpeza em duas bocas de lobo localizadas na Rua do Linho, defronte aos números 705 e 685, no Jardim Esmeralda”.

Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 754 - “Tapa-buraco na Avenida Sábato Ronsini, Centro”.
· Nº 755 - “Nivelamento de asfalto entre as Avenidas Domingos Tedesco e Joaquim G. de Souza Martins, no bairro Jardim Mariana”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 756 - “Reforma em canaleta de escoamento de águas pluviais localizada em rua no Bairro Inocoop”.
· Nº 757 - “Operação “tapa-buracos” em via do Bairro Inocoop”.
· Nº 758 - “Providências quanto a buraco aberto próximo ao calçamento público em via do Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 759 - “Operação ‘tapa-buraco’ em rua do Jardim Santa Rita de Cássia”.
· Nº 760 - “Conserto de calçamento público localizado no Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 761 - “Limpeza em área pública localizada no Parque do Lago”.

· Nº 762 - “Providências quanto ao afundamento de asfalto em cruzamento localizado na Vila Grego”.

· Nº 763 - “Providências quanto à reformulação de redutor de velocidades na Avenida Tiradentes”.
COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa os seguintes documentos:

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 19 - Nomeia em emprego público de caráter efetivo de Técnico Administrativo a Srta. Raquel Campagnol. 

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs  168 a 175/2012.

PORTARIAS:

Nº 95 - Nomeia Comissão Municipal de Processo Seletivo Público - Projovem Urbano;

Nº 96 - Nomeia Comissão Municipal de Concursos nº 003/2012.

PROJETOS DE LEI:

Nº 32 - “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção à PROAM - Projeto Amigos da Música, na forma que especifica, e dá outras providências”;

Nº 33 - Dispõe sobre a alteração na Lei Municipal nº 3359, de 23 de janeiro de 2012, dando outras providências. 

OFÍCIOS:
Recebidos do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção das seguintes Leis:
• Lei Complementar Municipal nº 137, de 04 de abril de 2012, que “Altera o grupo salarial do emprego de monitor cultural constante do Anexo I - Quadro de Empregos da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, bem como altera as quantidades de empregos de Agente de Administração Escolar, Agente de Organização Escolar, Agente de Serviços Escolares, Telefonista, Técnico de Raio-X, Monitor Cultural, Agente de Administração, Recepcionista de Serviço de Saúde, Motorista, Monitor de Creche e  substitui o Anexo II do mesmo diploma legal, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 05/2012, de autoria do Poder Executivo;
• Lei Complementar Municipal nº 138, de 04 de abril de 2012, que “Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Administração Direta e Indireta do Município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 12/2012, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3376, de 04 de abril de 2012, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de placa informativa com endereço de Ecoponto em locais onde é costume o descarte irregular de entulho no município de Santa Bárbara d ’Oeste”, oriunda do Projeto de Lei nº 09/2012, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares);
· Lei Municipal nº 3377, de 04 de abril de 2012, que “Dispõe sobre autorização para o Poder Executivo permutar parte de lote de terreno de propriedade do Município com parte de lote de terreno de propriedade particular e sobre a afetação de bem dominial para de uso comum do povo, para fins de regularização do remanejamento do loteamento denominado Jardim Dulce”, oriunda do Projeto de Lei nº 25/2012, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3378, de 04 de abril de 2012, que “Dispõe sobre instituição da Produtividade aos Fiscais de Obras e Fiscais de Posturas Municipais, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 31/2012, de autoria do Poder Executivo.
MENSAGENS DE VETOS:
· Veto Total ao Projeto de Lei n° 18/2012, de autoria do Vereador Anízio Tavares, que: “Determina que em todos os brinquedos de  parques de recreação infantil municipal, sejam mantidas placas informativas, com dados referentes à manutenção, vistoria técnica e eventuais riscos para o público, e dá outras providências”;
·   Veto Total ao Projeto de Lei n° 162/2011, de autoria do Vereador Anízio Tavares, que: “Dispõe sobre a divulgação de informativo diário dos plantões médicos nas Unidades de Saúde, e dá outras providências”.
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