E M E N T Á R I O

29ª Reunião Ordinária, de 13 de agosto de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 789, 791 a 806 e 808/2013.

OFÍCIOS:

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção da seguinte Lei:					

Lei Municipal nº 3488, de 01 de agosto de 2013, que “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção social à Associação Vinde à Luz, na forma que especifica, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 90/2013, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3489, de 05 de agosto de 2013, que “Dispõe sobre a implantação do Curso de Primeiros Socorros para os profissionais da Rede Municipal de Ensino e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 12/2013, de autoria do Ver. Ademir da Silva.

Lei Municipal nº 3490, de 05 de agosto de 2013, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco do Brasil S/A, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 81/2013, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3491, de 05 de agosto de 2013, que “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, para o exercício financeiro de 2014, conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei nº 91/2013, de autoria do Poder Executivo.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, resposta das Moções nº 428, 438 e 439/2013.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 27ª Reunião Ordinária.

PROJETO DE LEI:

Nº 120 – Dispõe sobre a Autorização para que o Município de Santa Bárbara d’Oeste não incida no período aquisitivo correspondente de férias as faltas dos empregados para acompanhamento a filhos menores, menores sob guarda, pais idosos, cônjuges e filhos maiores, em consulta médica, realização de exames e procedimentos médicos ou internações, para fins do disposto no artigo 130, incisos I a IV da Consolidação das Leis do Trabalho, nos termos que especifica, dando outras providências.

Nº 121 – Regulamenta o Sistema de Controle Interno no Governo Municipal, dando outras providências.

PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 18 – Altera o artigo 18 da Lei Complementar Municipal nº 124/2011 de 29 de novembro de 2011, dando outras providências.

Nº 19 – Altera o §3º do artigo 290 da Lei Complementar Municipal nº 54 de 30 de setembro de 2009, dando outras providências.

Nº 20 – Dispõe sobre a alteração do Artigo 6º, §1º e do Anexo II da Lei Complementar nº 126/2011, dando outras providências.

PORTARIA

Nº 545 – Designa membros para compor a Comissão Permanente de Licitação.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido da Associação dos Amigos Pescadores Protetores da Bacia do Rio Piracicaba – Americana, convite para a 3ª Expedição do Rio Piracicaba que será realizado no dia 17 de agosto.

Recebido da Federação das APAES do Estado de São Paulo, agradecimento pela participação da APAE de Santa Bárbara d’Oeste no XIII Festival Nossa Arte realizado no município de Paulínia.

Recebido do Sr. José Messias de Souza, informando o recebimento de multa do Cartório Eleitoral, por trabalhar de graça na campanha do Ver. Carlos Fontes.

Recebido do Sr. Nilton Costa da Silva, requerendo uso do Plenário para o dia 08 de agosto, das 19h30 às 22 horas, para tratar de melhorias para os servidores do DAE.

Recebido da Sra. Eliza Langame, Coordenadora do Projeto Amigos do GURI, resposta da Moção nº 122/2013 de autoria do Ver. Giovanni Bonfim.

Recebido da Panteon Engenharia, informando a conclusão dos reparos na cobertura dos anexos e encaminha relatório técnico de vistoria.

Recebido da APAE de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando uso da Tribuna Livre no dia 13 de agosto, para discorrer a respeito da proposta do Ministério da Educação, no documento Referencia da Conferencia Nacional da Educação (CONAE 2014), que prevê em seu artigo 488, inciso VII, acabar com as escolas Filantrópicas no País.

Recebido do Deputado Campos Machado, convite para o lançamento da campanha nacional, no dia 22 de agosto às 19 hs, no Plenário da Assembleia Legislativa de São Paulo, para que o congresso convoque um plebiscito para determinar a idade para a maioridade penal.

Recebido do Exmo. Sr. Wallace Paiva Martins Júnior, Procurador de Justiça do Ministério Público do Estado de São Paulo, solicitando manifestação sobre a representação oferecida imputando inconstitucionalidade à Lei nº 3.387/2012.

Recebido da Prefeitura Municipal de Paulínia, convite para a abertura da Edição 2013 ‘Paulínia, petróleo e gás’, a partir das 08h30 do próximo dia 21 de agosto no Theatro Municipal situado na Av. José Lozano Araújo – nº 1551, Pq. Brasil 500 no município de Paulínia.

Recebido do Sr. Erich Hetzl Júnior, Gerente de Ação Regional da CDHU, resposta do Requerimento nº 742/2013 de autoria do Ver. ‘Kadu Garçom’.

Recebido da Secretaria da Administração Penitenciária do Estado de São Paulo, resposta do Requerimento nº 288/2013 de autoria do Ver. Antonio Pereira.

Telegramas recebidos do Ministério da Saúde - Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Saúde informando sobre liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997. 


DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:


PROJETOS DE LEI:


Autoria: Ver. ‘Joi’ Fornasari

Nº 119 - Dispõe sobre a denominação do novo CIEP no bairro 31 de Março, conforme detalha e dá outras providencias.

Autoria: Ver. Antonio Pereira

Nº 122 - Denomina a Unidade Básica de Saúde (UBS) situada à Rua Teresina, 553, no bairro Planalto do Sol II, e dá outras providências.

Autoria: Ver. ‘Dr. José’

Nº 123 – Denomina a UBS (Unidade Básica de Saúde) em construção entre as ruas Ilhéus, Teresina e Belém, no bairro Planalto do Sol I, Zona Leste da cidade, de UBS “Dra. Nair Sizuka Nobuyasu Guimarães” conforme especifica e dá outras providências.


Autoria: Ver. ‘Dr. José’

Nº 124 - Denomina a UBS (Unidade Básica de Saúde) em construção na Rua Mombuca, 385, no bairro Planalto do Sol II, de UBS “Dra. Nair Sizuka Nobuyasu Guimarães” conforme especifica e dá outras providências.

Recebido do Sr. Vilson Vendramin Júnior, Diretor Administrativo-Financeiro, encaminhando o balancete de Receitas e Despesas do período de 01/07/2013 a 31/07/2013.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. ‘Juca’ Bortolucci, requerendo a contratação do Sr. Francisco Eduardo Pessini Bedran para exercer a função de Assessor Parlamentar.

Recebido do Ver. Carlos Fontes, requerendo cópia do vídeo da 28ª Reunião Ordinária do dia 06 de agosto.

Recebido do Ver. ‘Kadu Garçom’, solicita autorização para uso de gabinetes para que o Senador Antonio Carlos Rodrigues, Senador Paulo Freire e o Deputado Estadual André do Prado, possam atender a população durante evento a ser realizado nesta casa no dia 10 de agosto, a partir das 9h30.

Recebido do Ver. ‘Kadu Garçom’, requerendo a retirada do Projeto de Lei nº 64/2013, que: ‘Dispõe sobre a autorização do Poder Executivo Municipal a promover o fornecimento de remédio 24 horas nas Unidades de Urgência e Emergência do município, a título gratuito, a todos os pacientes atendidos e dá outras providências’.

Recebido do Ver. Carlos Fontes, informando que está tomando ações cabíveis contra os senhores José Messias de Souza, Luiz Carlos Félix e Juliano Caetano Pinto, por calúnia, injúria e difamação. 

MOÇÕES:
Nº 450 a 461/2013.
MOÇÃO 00450/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, na instalação de um semáforo no acesso da Rua Pais de Gales com Alfredo Contatto, interligando os Bairros Dona Regina e Jardim Candido Bertini
MOÇÃO 00451/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso ao nadador Cesar Cielo, pelo Tricampeonato Mundial de Desportos Aquáticos ocorridos em Barcelona na Espanha, entre 19 de julho e 04 de agosto de 2013
MOÇÃO 00452/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a Secretária Municipal de Cultura e Turismo e ao Fundo Social, pela realização da Festa Comunitária do Jardim Europa, nos dias 03 e 04 de agosto de 20
MOÇÃO 00453/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Deputado Federal Vanderlei Macris e Deputado Estadual Cauê Macris para que posicionem-se contrários ao texto da Meta 04 do Plano Nacional de Educação (PNE) e intercedam pela continuidade de repasses às APAE’s não somente da nossa região, mas de todo o Brasil.  
MOÇÃO 00454/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, quanto à construção de canteiro central na Rua Floriano Peixoto, entre a Avenida Tiradentes e a SP-306 (Rodovia Luis Ometto).
MOÇÃO 00455/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo à CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, quanto à instalação de iluminação pública na Rua José L. Moreno no Bairro Residencial Furlan.
MOÇÃO 00456/2013 - PEREIRA
Manifesta aplauso à Diocese de Piracicaba pelo aniversário de 30 anos da Pastoral da Criança.
MOÇÃO 00457/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), substituição de Lâmpada de Iluminação Pública na Rua José Calixto – Jd. Santa Rita
MOÇÃO 00458/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), substituição de Poste de Iluminação Pública de Madeira na Rua Antônio Pedroso nº242, Jd. Inocop.
MOÇÃO 00459/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo a Coordenadoria de Transporte e a EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos), quanto à possibilidade de instalação de assentos, cobertura e reforma em todos os pontos de ônibus da cidade
MOÇÃO 00460/2013 – JOI FORNASARI
Manifesta protesto contra a proposta do Ministério da Educação no documento referência da CONFERENCIA DA EDUCAÇÃO que prevê no artigo 488 inciso VII acabar com as Escolas de Educação Especial Filantrópicas no País, como as APAEs.
[bookmark: _GoBack]MOÇÃO 00461/2013 – JOI FORNASARI
Manifesta protesto contra a proposta do Ministério da Educação no documento referência da CONFERENCIA DA EDUCAÇÃO que prevê no artigo 488 inciso VII acabar com as Escolas de Educação Especial Filantrópicas no País, como as APAEs.
REQUERIMENTOS:
Nº 855 a 876/2013.
REQUERIMENTO 00855/2013 - URUGUAIO
Requer informações acerca de empreendimentos imobiliários no município de Santa Bárbara d´Oeste.
REQUERIMENTO 00856/2013 - URUGUAIO
Requer informações do Poder Executivo junto a CDHU, acerca do projeto de aquecedores solares nos próximos conjuntos habitacionais da CDHU e nos conjuntos antigos no município de Santa Bárbara d´Oeste.
REQUERIMENTO 00857/2013 - CARECA DO ESPORTE
Requer informações acerca da arrecadação com o ICMS (Imposto Sobre Circulação de Mercadorias e Serviços), no primeiro semestre de 2012 e no mesmo período de 2013.
REQUERIMENTO 00858/2013 - CARECA DO ESPORTE
Requer informações acerca das adequações ao Projeto de Coleta Seletiva, deste Município.
REQUERIMENTO 00859/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Domingos Furlan, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00860/2013 - FABIANO PINGUIM
Requer informações acerca da obra de construção da quadra de esportes e palco da EMEFEI Prof.ª Iraídes Ferreira Lourenço, localizada na Rua do Vidro, 555 – Jardim Pérola.
REQUERIMENTO 00861/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00862/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00863/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. (Retirado pelo autor).
REQUERIMENTO 00864/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório (Pregão Presencial 54/2013) que visa à aquisição de equipamentos para a instalação de academia ao ar livre para crianças e portadores de deficiência física.
REQUERIMENTO 00865/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações sobre o descarte de água na estrada do Barreirinho no bairro Eldorado, realizada pelas empresas de concreto que  ali estão instaladas.
REQUERIMENTO 00866/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do descarte de resíduos no Córrego Pacheco, na Rua José João Sans, em frente ao número 236, no bairro Jardim Augusto Cavalheiro. 
REQUERIMENTO 00867/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do Conselho Municipal de Esportes. 
REQUERIMENTO 00868/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00869/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue construção de passeio publico em Rua, localizada no Jardim Mollon. (RETIRADO PELO AUTOR)
REQUERIMENTO 00870/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da Praça e Parque Infantil na Rua Felipe Camarão no bairro Siqueira Campos em Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00871/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Ester Amâncio da Cruz, ocorrido recentemente
REQUERIMENTO 00872/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Mery do Menino Jesus Luciano Alves, ocorrido recentemente
REQUERIMENTO 00873/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Srª. Joana Mafalda Furlan Fagnol, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00874/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer informações acerca dos Ecopontos existentes no Município de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00875/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações apropinqua da regulamentação do Fundo Municipal do Idoso. 
REQUERIMENTO 00876/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações acerca do agendamento da Unidade Básica de Saúde – UBS do  Mollon.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 04442/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de um bueiro na Rua Aracaju, defronte ao número 780 – Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 04443/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçamento da praça localizada entre as Ruas Guaratinguetá e Cacau – Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04444/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvores existentes na praça localizada entre as Ruas Guaratinguetá e Cacau – Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04445/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na quadra de esportes existente na praça localizada entre as Ruas Guaratinguetá e Cacau – Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04446/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias no vestiário do campo de futebol existente na praça localizada entre as Ruas Guaratinguetá e Cacau – Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04447/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a manutenção e troca de lâmpadas da iluminação pública existente na praça localizada estre as Ruas Guaratinguetá e Cacau – Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04448/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação alambrado em toda a extensão da quadra de esportes da Vila Linópolis.
INDICAÇÃO 04449/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de uma ciclovia em toda a extensão da Avenida Corifeu de Azevedo Marques.
INDICAÇÃO 04450/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, melhorias na iluminação pública entorno do Parque Infantil Tom Leite, nas Ruas do Linho e Diadema – Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04451/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de placa indicativa na Rua Caetés esquina com a Rua Xavantes, no Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 04452/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal providências quanto à fiação caída e sujeira na calçada na Rua Caetés, atrás da Campo Belo, no Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 04453/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal providências quanto a um bueiro a céu aberto na Avenida Ruth Garrido Roque, altura do número 365, no Parque Residencial do Lago.
INDICAÇÃO 04454/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de construção de um Centro Comunitário no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 04455/2013 - CELSO ÁVILA
“Limpeza e roçagem em área localizada na Rua São João Batista esquina com a Rua Alfredo Contato no Jardim São Camilo”.
INDICAÇÃO 04456/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a intensificação do policiamento no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 04457/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvores existentes na área localizada entre as ruas do Petróleo, Cuiabá e Limeira – Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04458/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a pavimentação na Rua Ademar Semmeler, no bairro Santa Rosa.
INDICAÇÃO 04459/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que façam a limpeza e retirada de entulhos, da Rua Itália, próximo a Rua Inglaterra, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04460/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que façam a limpeza e retirada de entulhos, na Rua Almirante Barroso, próximo ao número 160, no bairro Jardim Frezzarin.
INDICAÇÃO 04461/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a construção da Calçada, na Rua Do Centeio, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 04462/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que façam a limpeza e retirada de entulhos, na Rua Milton Maluf, entre os bairros Jardim Adélia e Avenida São Paulo.
INDICAÇÃO 04463/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal iluminação na Rua Jornalista Joaquim Pereira de Arruda Neto, aproximadamente 250 metros da Estrada Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 04464/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a melhoria na iluminação pública no Parque dos Ipês no jardim Belo Horizonte.
INDICAÇÃO 04465/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal  iluminação específica para a Academia ao Ar Livre no Parque dos Ipês no jardim Belo Horizonte.
INDICAÇÃO 04466/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal iluminação específica para a quadra de areia no Parque dos Ipês no jardim Belo Horizonte.
INDICAÇÃO 04467/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo manutenção urgente das instalações do Pronto Socorro Municipal “Dr. Edson Mano”.
INDICAÇÃO 04468/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo autorização e extração de árvore para substituição na Rua Vereador José Mario da Silva no Bairro Ângelo Giubina, protocolo nº 034033/2013.
INDICAÇÃO 04469/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Providências quanto a fiscalização referente a Vagas para Idosos. 
INDICAÇÃO 04470/2013 - URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de calçada de um prédio público, na Rua José Benedito Teixeira, defronte aos números 249 à 279,  na Vila Aparecida.
INDICAÇÃO 04471/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Vitorino Uetuki, próximo aos números 1608 e 1599, no bairro Jardim Gerivá.
INDICAÇÃO 04472/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a restauração da guia e calçada na esquina das Ruas do Ferro e Ouro, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04473/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal retirar tronco seco de árvore na Rua do Manganês, defronte ao número 663, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 04474/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem de mato em uma calçada de área pública, localizada na Rua do Irídio, próximo aos números 1020 e 1022, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04475/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Fortunato Veroneze, próximo aos números 391 e 393, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 04476/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal concerto de sarjeta, Rua Itabi, nº 55, no bairro Jardim Adélia. 
INDICAÇÃO 04477/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de roçagem em área pública e limpeza de lixo na Rua Colina, esquina com Rua Joanópolis, no bairro Jardim Santa Rosa.
INDICAÇÃO 04478/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que notifique o munícipe sobre a limpeza em terreno particular no final da Rua Maluf, no bairro Jardim Adélia II.
INDICAÇÃO 04479/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que disponibilize um funcionário para ficar responsável pela manutenção constante no prédio do Pronto Socorro Municipal “Dr. Edson Mano”.
INDICAÇÃO 04480/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua do Césio, próximo aos números 549 e 551, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04481/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua do Césio, próximo aos números 1242 e 1240, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04482/2013 - CELSO ÁVILA
“Fixação de placa sinalizando a proibição do descarte de lixo e entulho na área pública localizada na Rua Alonso Keese ao lado da escola Geraldo Rocha Campos no bairro Linópolis.” 
INDICAÇÃO 04483/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem de área pública na Rua Polônia, em frente ao nº 1475, no bairro Cândido Bertini.
INDICAÇÃO 04484/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de boca-de-lobo na Rua Espanha, em frente ao nº 1263, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04485/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de placas de denominação de ruas no bairro Jardim Santa Fé. 
INDICAÇÃO 04486/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de boca-de-lobo na Rua Lituânia, em frente ao nº 252, no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 04487/2013 - ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo visando à implantação de sentido único na Rua Ângelo Sans do nº348 ao nº517 no bairro Pq. Zabane.
INDICAÇÃO 04488/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue construção de passeio público em toda extensão de Avenida do Jardim Europa
INDICAÇÃO 04489/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos, quanto a possível construção de canteiro central, em toda extensão da Avenida dos Bandeirantes.
INDICAÇÃO 04490/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue os reparos necessários em passeio publico de Rua, localizada no Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 04491/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a instalação de coberturas nos pontos de ônibus do município.
INDICAÇÃO 04492/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a troca da grade de bueiro que vem gerando problemas, na Rua da Prata no Mollon.
INDICAÇÃO 04493/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue os reparos necessários, em guia de calçada de rua, localizado no Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 04494/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a colocação da tampa do “poço de visita”, de galeria de esgoto, localizada no Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 04495/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue notificação do proprietário, para que o mesmo proceda à limpeza do local
INDICAÇÃO 04496/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a limpeza do passeio público em Rua do Distrito Industrial.
INDICAÇÃO 04497/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a revitalização da camada asfáltica em Rua do Jardim Conceição
INDICAÇÃO 04498/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue notificação do proprietário de terreno, para que o mesmo proceda a limpeza do local.
INDICAÇÃO 04499/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos, quanto a possível instalação de um semáforo fotográfico na Avenida Santa Bárbara.
INDICAÇÃO 04500/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a limpeza de área publica localizada no Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 04501/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua: Calil Baruque s/n, defronte ao salão de Catequese “Monsenhor José Boteon”, Vila Aparecida. 
INDICAÇÃO 04502/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a limpeza de terreno público, localizado no Bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04503/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue melhorias nos pontos de ônibus do bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04504/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando maior segurança aos moradores do Bairro 31 de Março, principalmente nas proximidades da praça.  
INDICAÇÃO 04505/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de melhorias no parquinho infantil localizado na  Rua Dom João VI no bairro Siqueira Campos, neste município.
INDICAÇÃO 04506/2013 - FELIPE SANCHES
Completar a caixa de areia na “EMEI Maria de Lourdes Rodrigues”, localizada na Antônio Nolli, s/n°, no bairro Cruzeiro do Sul
INDICAÇÃO 04507/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de um velório municipal na Zona Leste da cidade.

INDICAÇÃO 04508/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a reforma de canaleta na esquina das ruas Benedito da Costa Machado e Primo Scarazatti, no bairro Jardim Conceição.
INDICAÇÃO 04509/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de melhorias e limpeza na praça do bairro Siqueira Campos localizado na  Rua Dom João VI , neste município.
INDICAÇÃO 04510/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de Boca de Lobo localizado entre as Ruas Emboabas esquina com a Rua Tupiniquins, Jd. São Francisco II.
INDICAÇÃO 04511/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de melhorias e limpeza em área localizada no bairro Siqueira Campos ao lado da Rodovia SP – 306 , neste município.
INDICAÇÃO 04512/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza no lixo acumulado no bueiro da Av. Antonio Moraes Barros, em frente à escola Odair de Oliveira Segamarchi, no Bairro Jardim Vista Alegre. 
INDICAÇÃO 04513/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a manutenção de iluminação pública na Rua José Calixto, no bairro Jardim Santa Rita. 
INDICAÇÃO 04514/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a roçagem de mato no canteiro central da Av. Antonio Moraes, próximo ao nº 513, no bairro Vista Alegre. 
INDICAÇÃO 04515/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal colocação de Academia ao Ar Livre em área adequada no Bairro Siqueira Campos.
INDICAÇÃO 04516/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando reforma de guias em Rua do Jardim Laudissi. 
INDICAÇÃO 04517/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Dom João VI, em frente à Praça, no bairro Siqueira Campos. 
INDICAÇÃO 04518/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal melhorias no sistema de drenagem de água na Travessa da Caridade, nº 65, no bairro Jardim Vista Alegre. 
INDICAÇÃO 04519/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de um Sistema de Drenagem Urbana, na Rua Adolphino Camargo, nº 139, esquina com a Rua Cariris, no Jardim Santa Rita. 
INDICAÇÃO 04520/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a retirada de entulhos na área pública localizada na Rua do Papel, esquina com a Rua Ametista, no bairro Jardim São Fernando.
INDICAÇÃO 04521/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal iluminação na Rua Alfeu Schimidt, próximo ao acesso do Horto Florestas das nascentes, no bairro Planalto do Sol II. 
INDICAÇÃO 04522/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de calçada em área pública localizada na Avenida João Benedito Caetano, com a Rua Belo Horizonte, próximo aos nº 984 e 1746, no bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 04523/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Teresina, frente ao número 906 e 913, no bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 04524/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na camada asfáltica da Rua Urandi, próximo ao nº 233, no bairro Planalto do Sol II.  
INDICAÇÃO 04525/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem e limpeza de área pública situada em toda a extensão da Rua Jamil Maluf no bairro Jd. Adélia II. 
INDICAÇÃO 04526/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem e limpeza de área pública situada na Rua Milton Maluf no bairro Jd. Adélia II. 
INDICAÇÃO 04527/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que concrete  o piso onde ficam as mesas e os bancos próximo ao Terminal Rodoviário.
INDICAÇÃO 04528/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que ilumine a travessia no terreno localizado entre as Ruas Tupi, Carajás e Tupinambás no São Francisco. 
INDICAÇÃO 04529/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado o cascalhamento na Rua Jaguariúna no Bairro Santa Adélia II.
INDICAÇÃO 04530/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que retire galhos de arvores em área na Rua Profeta Jeremias em frente ao numero 135 no bairro Jardim Laudisse.
INDICAÇÃO 04531/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a revitalização de faixas de pedestre junto à ponte entre as Ruas Vinte e Um de Abril, Mal. Hermes da Fonseca e Rua Costa Rica no Bairro Vila Sartori.
INDICAÇÃO 04532/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de fazer um projeto para realização do teste da linguinha em crianças nascidas no município, devido a sua importância, uma vez que o projeto apresentado por este vereador foi vetado pelo prefeito.
INDICAÇÃO 04533/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado o cascalhamento em trecho da Rua Itabi no Bairro Santa Adélia II
INDICAÇÃO 04534/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que coloque cascalho na Rua Teodoro Bataglia numero 331 com a Travessa da Rua Caridade no bairro Santa Alice.
INDICAÇÃO 04535/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute roçagem e limpeza na Rua Profeta Malaquias ate a esquina da Rua Profeta Miqueias no bairro Laudisse I
INDICAÇÃO 04536/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que revitalize o poço de visita localizado na Rua Cristóvão Colombo defronte ao numero 368 no bairro Sartori.
INDICAÇÃO 04537/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que aumente a ronda policial na Rua Profeta Amós no bairro Jardim Laudisse I.
INDICAÇÃO 04538/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize correção no asfalto na Rua Capitão Manoel Caetano defronte aos números 655 e 677 no bairro Vila Aparecida.
INDICAÇÃO 04539/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique possível infiltração em viela de passagem de agua na Rua Sabedoria defronte ao numero 419 no bairro Santa Alice.
INDICAÇÃO 04540/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado o cascalhamento em trecho da Rua Itupeva no Bairro Santa Adélia II.
INDICAÇÃO 04541/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado o cascalhamento em trechos da Rua Ipeuna no Bairro Santa Adélia II
INDICAÇÃO 04542/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar placas indicativas proibindo descarte de lixo e entulho na Rua Milton Maluf no Bairro Jardim Adélia II
INDICAÇÃO 04543/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar placas indicativas proibindo descarte de lixo e entulho na Rua Milton Maluf no Bairro Jardim Adélia II. 
INDICAÇÃO 04544/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja colocada placas de identificação na Rua Jamil Maluf, no bairro Jardim Adélia II
INDICAÇÃO 04545/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder mais iluminação na Rua Jamil Maluf no Bairro Jardim Adélia II
INDICAÇÃO 04546/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder ao concerto da cerca localizada na Rua do Césio esquina com a Rua do Zinco (Parque dos Jacarandás), no Bairro Jardim Mollon
INDICAÇÃO 04547/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de Poste de energia elétrica, no bairro Ângelo Jubbina.
INDICAÇÃO 04548/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Portugal de fronte ao nª1471, no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 04549/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e fiscalização de área localizada na Rua Treze de dezembro, no bairro Ângelo Jubbina, neste Município.
INDICAÇÃO 04550/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, instalação de conjunto semafórico, na Avenida São Paulo cruzamento com a Rua do Algodão no bairro Cidade Nova
INDICAÇÃO 04551/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área ao lado do Córrego Mollon, na Rua Tenente Coronel João Benedito Caetano entre as Ruas Sorocaba e Santos no bairro Jardim Esmeralda
INDICAÇÃO 04552/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, reparo em camada asfáltica na Travessa dos Generais no bairro 31 de Março
INDICAÇÃO 04553/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com operação tapa buraco na Rua Marechal Odílio Denys, próximo a Ponte Mario Covas, no bairro 31 de Março
INDICAÇÃO 04554/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área na Rua Itararé, entre as Ruas Itambé e Iporanga no bairro Jardim Icaraí
INDICAÇÃO 04555/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com operação tapa buracos na Rua Itapira esquina com a Rua Itaúna no bairro Jardim Icaraí
INDICAÇÃO 04556/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com reforma de canaleta, localizada na Rua Itararé cruzamento com a Rua Itambé no bairro Jardim Sartori

INDICAÇÃO 04557/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com operação tapa buracos na Rua Portugal, defronte ao número 1462 no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 04558/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, extração de uma árvore que esta estourando o encanamento de esgoto da Rua Polônia, na altura do número 2419 no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 04559/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, troca de assento em ponto de ônibus, localizado na Rua Espanha, defronte ao número 459 no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 04560/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que providencie a reconstrução do poço de visita que se encontra danificado na Rua Jamil Maluf no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 04561/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo notificar o proprietário do imóvel localizado na Rua Dona Margarida 902, no Centro.
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