RESUMO DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

 REALIZADA EM 25 DE AGOSTO DE 2009
MATÉRIAS PROTOCOLADAS
MOÇÃO:

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

Nº 137 - “Manifesta Aplauso ao Rotary Club de Santa Bárbara d’Oeste, pelo grandioso Desfile de Cavaleiros, realizado no dia 16 de agosto de 2009, em prol da campanha de erradicação mundial contra a poliomielite e divulgação da 1ª Expo Rodeio de nosso Município”.

MATÉRIAS APROVADAS

PROJETO DE LEI Nº 75/2009

Ementa: “Denomina ruas do loteamento ‘Chácaras Beira Rio’, conforme detalha”. Autoria: Ver. “Joi” Fornasari). Emenda Aditiva: apresentada pela Comissão Permanente de Justiça e Redação. 
MOÇÕES

Nº 134/2009
Ementa: “Manifesta aplauso ao Presidente da República, Excelentíssimo  Senhor  Luiz  Inácio  Lula  da  Silva, por  sancionar a lei que regulamenta as profissões para Mototaxi e Motofrete”. Autoria: Ver. “Kadu Garçom”;

Nº 135/2009
Ementa: “Manifesta apelo ao Deputado Estadual e Cidadão Barbarense Francisco Sardelli, para que interceda junto aos Governos Estadual e Federal visando à instalação de uma agência do Posto Fiscal, bem como da Receita Federal em nosso Município”. Autoria: Ver. Carlos Fontes;

Nº 136/2009
Ementa: “Manifesta aplauso à Secretaria de Cultura e Turismo do Município de Santa Bárbara d’Oeste pela realização da Festa do Folclore’”. Autoria: Ver. “Carlão Motorista”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

Nº 1238 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Urbano Nazatto, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 1239 – “Informações quanto as estimativas populacionais residentes no município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme censo realizado recentemente pelo I.B.G.E. – Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística”;

Nº 1240 – “Informações quanto à conservação e cascalhamento da Rua Luiza Bevilaqua Angolini, no bairro Cruzeiro do Sul”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

Nº 1241 – “Informações referentes ao empréstimo gratuito de cadeiras de rodas, muletas, cadeira de banho e andador pela Secretaria Municipal de Promoção Social”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

Nº 1242 – “Informações alusivas à implantação de um Cartório de 2° Ofício na Zona Leste”;

Nº 1243 – “Informações sobre a construção de rotatória na Avenida Santa Bárbara, próximo das Ruas da Agricultura e da Ervilha, no bairro Jardim Pérola”;

Nº 1244 – “Informações sobre a possibilidade de instalação de uma sede para emissão de carteira de identidade - RG na Zona Leste”;

Nº 1245 – “Informações sobre o funcionamento do albergue noturno em nossa cidade”;

Nº 1246 – “Informações sobre a possibilidade de instalação de uma Unidade do PROCON – Programa de Defesa do Consumidor – na Zona Leste”;

Nº 1247 – “Informações sobre a presidente do Fundo Social de Solidariedade”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

Nº 1248 – “Informações referentes a cursos profissionalizantes para garçom, garçonete e ‘barman’ em nosso Município”;

Nº 1249 – “Informações referentes à instalação de empresas em Santa Bárbara d’Oeste”;

Nº 1250 – “Informações referentes ao financiamento de R$ 3.000.00,00 (três milhões de reais), feito junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES), destinados a compras de máquinas e equipamentos”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

Nº 1251 – “Requer voto de aplauso à IGREJA MUNDIAL O CRISTO, pelo seu 7º Aniversário”.
A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.
