E M E N T Á R I O
31ª Reunião Ordinária, de 1º de setembro de 2009
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 1.193 a 1.212/2009.

DECRETO:

Nº 4.002 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II, do artigo 5º, da Lei Municipal nº 3.058, de 17 de dezembro de 2008”, no valor de R$ 1.435.000,00 (um milhão, quatrocentos e trinta e cinco mil reais).

PORTARIAS:

Nº 347 – Nomeia, interinamente, o Eng. Kênio Franklin de Freitas, como Secretário Municipal de Meio Ambiente;
Nº 348 – Designa servidores para a Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.

PROJETOS DE LEI:
Nº 81 – “Dispõe sobre a alteração na composição do Conselho Municipal de Educação, alterando a redação do artigo 3º da Lei Municipal nº 2.269/1997, dando outras providências”;

Nº 82 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, objetivando a transferência de recursos financeiros para a aquisição de veículo Van adaptado para cadeirantes”;
Nº 85 – “Dispõe sobre a inclusão de código de aplicação no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2009 e dá outras providências”.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:
OFÍCIOS:
Recebido do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros, destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, para o Programa QUOTA, no valor de R$ 268.863,46 (duzentos e sessenta e oito mil, oitocentos e sessenta e três reais e quarenta e seis centavos);
Recebido da Diretoria Executiva do Fundo Nacional de Assistência Social - Ministério do Desenvolvimento Social e Combate À Fome - informando a transferência de recursos efetuados à Prefeitura Municipal e destinados à manutenção dos Serviços de Ação Continuada, no valor de R$ 14.850,00 (catorze mil oitocentos e cinquenta reais).

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 62 – “Autoriza a concessão, excepcionalmente, de vales refeição, através de depósito bancário aos servidores da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”.
ATOS DA PRESIDÊNCIA:

Nº 11 – “Dispõe sobre a nomeação do Vereador José Antonio Aborihan Gonçalves em Comissões Permanentes da Câmara Municipal e dá outras providências”;

Nº 12 – “Dispõe sobre a nomeação do Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior em Comissões Permanentes da Câmara Municipal e dá outras providências”.

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;

· Política Urbana e de Meio Ambiente;

· Finanças, Orçamento e Economia:

Favoráveis ao trâmite do Veto Total ao Autógrafo nº 39/2009, que aprovou o Projeto de Lei nº 18/2009, de autoria do Ver. Ademir da Silva, que “Dispõe sobre a instituição do Programa de Inspeção Ambiental Veicular no Município de Santa Bárbara d’ Oeste e dá outras providências”.

· Justiça e Redação;

· Finanças, Orçamento e Economia:

Favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 19/2009, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder desconto no Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), para o contribuinte que proceder à transferência de registro de veículo automotor para a Circunscrição Regional de Trânsito – CIRETRAN de Santa Bárbara d’Oeste e recolhimento do Imposto Sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, do mesmo veículo, no Município de Santa Bárbara d’Oeste”.

· Justiça e Redação;

· Direitos Humanos, Cidadania e Defesa dos Direitos da Criança, do Adolescente e da Juventude:

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 78/2009, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a alteração na composição do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente, alterando a redação do artigo 4º da Lei Municipal nº 1938/1991, dando outras providências”.
PROJETOS DE LEI:

Nº 80 – Ver. Carlos Fontes – “Institui Semanas Educativas ‘Pipas com Cerol, Corte esta Onda’, a serem realizadas anualmente nas escolas municipais de ensino infantil e fundamental, em Santa Bárbara d’Oeste – SP”;

Nº 83 – Ver. Danilo Godoy – “Completa a denominação do Parque dos Ipês localizado ao lado do Centro Social Urbano, no Jardim Belo Horizonte, acrescentando o nome do Prefeito Walter Landucci, conforme detalha e dá outras providências”;
Nº 84 – Ver. Danilo Godoy – “Institui o Programa Municipal de Saúde do Homem e dá outras providências”.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. “Joi” Fornasari solicitando o uso da Tribuna Livre, pela Sra. Maria Elvira Guarda Beviglieri, Presidente do Conselho Tutelar, na reunião de hoje, que irá falar aos senhores vereadores sobre os trabalhos desenvolvidos pela entidade no Município;

Recebido do Ver. Juca Bortolucci solicitando a nomeação do sr. José Carlos Gambogi Correia da Silva, no quadro de funcionários desta Casa, para exercer as funções de Assessor Parlamentar.

MOÇÃO:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 138 - “Manifesta Aplauso ao Sr. Jarbas Camargo, ‘Jarbinha Campeiro’ ganhador da prova Montarias em Touro, na 1ª Expo Rodeio de nosso Município”.


REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 1252 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Claudemir Gomes, ocorrido recentemente”;

· Nº 1253 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Guilherme Brioschi, ocorrido recentemente”.


Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 1254 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Cláudio José de Camargo, ocorrido recentemente”;

· Nº 1255 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Aluisio Pimentel de Camargo, ocorrido recentemente”.


Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 1256 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Abílio Roque Perroni, ocorrido recentemente”.


Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 1257 – “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Aparecida Pereira Franciscato, ocorrido recentemente”;

· Nº 1258 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Adão José da Silva, ocorrido recentemente”.


Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 1259 – “Informações quanto ao projeto que prevê a construção de um terminal de distribuição de Etanol e duas linhas de Alcoolduto, previsto para ser construído em Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 1260 – “Informações com relação à resposta sobre construção de creche no bairro São Joaquim”;
· Nº 1261 – “Informações com relação ao número de hidrômetros instalados no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 1262 – “Informações com relação ao terreno localizado na Rua da Benignidade, em frete à EMEFEI ‘Terezinha de Jesus Soares Quinalha’, no Bairro Jardim Vista Alegre”;
· Nº 1263 – “Informações com relação à implantação do Projeto ‘Crescendo no Esporte’, no bairro Nova Conquista (campo de futebol de areia)”;
· Nº 1264 – “Informações com relação à implantação do Projeto ‘Crescendo no Esporte’, na Rua Anderson Renato Alcalde, no bairro Vila Rica (campo de futebol de areia)”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 1265 – “Informações referentes à Estrada da Servidão – Chácara São Sebastião, no bairro Jardim Europa”;

· Nº 1266 – “Informações referentes à Rua Luiz Laudisse, no bairro Mollon IV”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 939 - “Funcionamento da UBS – Unidade Básica de Saúde - Postinho Médico, do Bairro Cruzeiro do Sul, nos finais de semana”;
· Nº 940 – “Atendimento de médicos especialistas na UBS – Unidade Básica de Saúde - ‘Postinho Médico’, do Bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 941 – “Instalação de um Posto Policial, 24 horas, no Bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 942 – “Formação de uma horta comunitária no Bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 943 - “Construção de uma Praça de Lazer no Bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 944 – “Melhorias na sinalização horizontal, vertical e redutor de velocidade na rotatória da SP 306, nº 2033, antiga Rodovia Santa Bárbara/Iracemápolis, em frente ao ‘Colégio Êxitus’, no Bairro Siqueira Campos”;

· Nº 945 – “Colocação de caçamba próximo ao ‘Colégio Êxitus’, na Rodovia SP 306, no bairro Siqueira Campos”;
· Nº 946 – “Melhorias na pista de atletismo ‘Gustavo Tadeu Vicente’, no CSU – Centro Social Urbano, com a colocação de material sintético (tartan)”;

· Nº 947 – “Colocação de mensagem do número ‘181 – Disque Denúncia’ nas contas de água e esgoto do DAE, para divulgação e conhecimento da população barbarense desse recurso”;

· Nº 948 – “Retorno do acompanhamento de monitores junto com os motoristas das ‘vans’ escolares de nosso Município”;

· Nº 949 – “Contratação de mais varredores de rua para o nosso município”;

· Nº 950 – “Realização de convênio para oferecimento de estágio ‘sem custo’, entre a Prefeitura Municipal e as Faculdades da região, como a FAM – Faculdade de Americana e a UNIMEP – Universidade Metodista de Piracicaba, onde oferecem o curso de Farmácia”;

· Nº 951 – “Iluminação no acesso ao Bairro Recreio Chácaras Andorinhas”;

· Nº 952 – “Colocação de caçamba na Rua Atibaia, esquina com a Rua Bragança Paulista, no Bairro São Joaquim”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 953 – “Construção de uma ‘lombada’ na Rua da Benignidade, defronte ao número 193, no bairro Jardim Vista Alegre”;

· Nº 954 – “Reconstrução dos campos de futebol localizados nos bairros Jardim Vista Alegre e Parque Residencial do Lago”;

· Nº 955 – “Reconstrução de ‘canaleta’ na Rua da Benignidade, esquina com a Travessa Ramalho, no bairro Jardim Vista Alegre”;

· Nº 956 – “Construção de uma ‘lombada’ na Rua da Beleza, defronte ao número 316, no bairro Jardim Vista Alegre”;

· Nº 957 – “Asfaltamento em frente ao CIEP ‘Prof.º José Renato Pedroso’, localizado na  Rua César Modeneze, no bairro Parque Residencial do Lago”;

· Nº 958 – “Construção de Centro Esportivo (campo de futebol com medição oficial, gramado, alambrado e vestiários) no bairro Parque Residencial Furlan”;

· Nº 959 – “Construção de Centro Esportivo (campo de futebol com medição oficial, gramado, alambrado e vestiários) no bairro Planalto do Sol II”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 960 – “Colocação de placa de advertência em terreno da Prefeitura localizado na Rua do Cromo, entre as Ruas Ferdinando Mollon, Caetano Sartori e Mário Euphrásio, no bairro Jardim Pântano II, onde existe plantação de árvores frutíferas”;

· Nº 961 – “Limpeza em volta da caixa d’água entre as Ruas da Borracha e do Vidro, esquina com a Rua do Açúcar, no bairro São Fernando”;

· Nº 962 – “Poda de árvore na Rua do Alumínio, defronte aos n°s. 375 e 385, no bairro Mollon”;

· Nº 963 – “Substituição de árvore na Rua Antônio Mollon, próximo ao nº 691, no bairro Mollon IV”;

· Nº 964 – “Substituição de poste de madeira por poste de concreto na Rua do Alumínio, próximo ao nº 999, no bairro Mollon”;

· Nº 965 – “Operação tapa-buraco na Rua Fortaleza, próximo ao n° 479, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 966 – “Operação tapa-buraco na Rua Fluorita, entre a Avenida Alfredo Contatto e a Rua do Brilhante, no bairro São Fernando”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 967 – “Elaboração de projeto, visando à alteração de Zoneamento 8 para Zoneamento 5, na Rua Cláudio Manoel da Costa, a partir do número 329, no bairro Rochelle II”;
· Nº 968 – “Reparos e manutenção da rua conhecida como ‘Estrada Municipal de Piracicaba à Santa Bárbara d’Oeste’, localizada no bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 969 – “Aumento do número de varredores de ruas no bairro São Francisco II, em especial nas proximidades do Posto de Saúde localizado na Rua Pindorama, esquina com a Rua Tucanos”;

· Nº 970 – “Extração de árvore na Rua Artur Nogueira, em frente ao número 40, no bairro São Joaquim”;

· Nº 971 – “Extração de árvore na Rua Tapuias, em frente ao número 369, no bairro Santa Rita de Cássia”;

· Nº 972 – “Recuperação do campo de futebol localizado na Alameda Amélia Furlan Coletti, ao lado da praça, no bairro Caiubi”;

· Nº 973 – “Revitalização da praça localizada entre a Alameda Célio Angoline e a Alameda Amélia Furlan Coletti, no bairro Caiubi”;
· Nº 974 – “Pavimentação e iluminação da Praça Eugênio Virgínio da Silva, localizada entre as Ruas: Manaus, Bauru, Maceió e Salvador, no bairro Planalto do Sol”;
· Nº 975 – “Pavimentação e iluminação pública nos finais das Ruas: César Modenese, João Martins e Fiorindo Zúcullo, em frente a ADI José Renato Pedroso, no bairro Parque do Lago”;

· Nº 976 – “Pavimentação e iluminação pública na Rua Davi Livinsgtone, no bairro Jardim Santa Inês”;

· Nº 977 – “Abertura de um novo acesso ao bairro Santa Rita de Cássia e adjacentes, saindo da SP 304, nas proximidades da ‘Empresa Zúcullo’”;

· Nº 978 – “Construção de lombada na Rua da Begnidade, próximo ao número 185, no bairro Vista Alegre”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 979 – “Programa preventivo de doenças ocupacionais - ginástica laboral – GL, aos funcionários públicos municipais”;

· Nº 980 – “Mudança de sinalização na Avenida da Agricultura, no Bairro Jardim Pérola”;

· Nº 981 – “Mão única de circulação - sentido único, na Rua Limeira, entre os números 941 e 1419, no Bairro Jardim Pérola”;
· Nº 982 – “Limpeza e roçamento de área localizada na Rua Cesário Leite, esquina com a Rua José Leite de Godoy, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;

· Nº 983 – “Operação tapa-buraco na Rua Amadeu Tortelli, no Bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 984 – “Manutenção de bueiro localizado na Rua Amadeu Tortelli, na altura do número 415, no Bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 985 - “Substituição de árvore localizada na Rua Vereador José Mário da Silva, nº 262, no Bairro Ângelo Giubbina”;
· Nº 986 – “Manutenção na canaleta do cruzamento das Ruas Roldão Jorge Patrício com Antonio Benedito Theodoro, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 987 – “Cascalhamento na Estrada do Matão, principal acesso à ‘Casa Abrigo Novo Amanhecer’”;

· Nº 988 – “Manutenção na iluminação da quadra da Escola ‘Vereador José Luis Gomes da Silva – ZELO’”;
· Nº 989 – “Instalação de ‘boca de lobo’ na esquina da Rua Amapá com a Rua Roraima, na Vila Grego”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 990 – “Manutenção em faixas de sinalização no cruzamento entre a Avenida Alfredo Contatto com a Avenida Santa Bárbara, entre os bairros Jardim São Fernando e Jardim Mollon”;

· Nº 991 – “Manutenção em tampa de registro localizada em calçada de escola, no bairro Jardim Europa”;

· Nº 992 – “Tapa-buraco na Rua do Césio, esquina com a Rua do Zinco, no bairro Jardim Mollon”;

· Nº 993 – “Operação tapa buraco na Rua Blumenau, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 994 – “Canaleta na Rua da Prata com a Rua do Estanho, no bairro Mollon”;

· Nº 995 – “Nivelamento do asfalto na Rua Maceió, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 996 – “Manutenção em bueiro localizado na rotatória da Rua Ametista, do Bairro Jardim São Fernando”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 997 – “Construção de 2 (duas) lombadas ou similares, ao longo da Rua Cesário Cavalheiro Leite, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;

· Nº 998 – “Reparo na camada asfáltica da Rua Aracajú, na altura dos números 142 a 161, no Jardim Esmeralda”;

· Nº 999 – “Implantação do cartão vale compras para os servidores públicos do nosso Município”;

· Nº 1000 – “Extração de árvore na Rua Rússia, defronte ao número 2.439, no Jardim Europa”.

