E M E N T Á R I O

24ª Reunião Ordinária, de 25 de junho de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:


RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 634 a 639 e 641/2013.

OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando que as Moções nº 355 a 357, 360 a 367/2013, de autoria do Ver. “Carlão Motorista”, aprovadas na 22ª Reunião Ordinária, foram recebidas como Indicações pelo Poder Executivo, tendo em vista o teor das proposições.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, resposta da solicitação enviada pela Diretoria Administrativa Financeira, com relação ao remanejamento de nove árvores localizadas na Câmara Municipal.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento da Moção de Apelo nº 353/2013, de autoria dos vereadores Alex “Backer" e Fabiano ‘Pinguim’, e da Moção de Aplauso nº 334/2013 de autoria do Ver. Giovanni Bonfim.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

Lei Municipal nº 3474 de 13 de junho de 2013, que “Dispõe sobre alteração do artigo 328 da Lei nº 2.402/99 e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 43/2013 de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Wilson da Engenharia”).

Lei Municipal nº 3475 de 18 de junho de 2013, que “Dispõe sobre obrigatoriedade de higienização dos óculos utilizados na exibição de filmes em terceira dimensão (3D) no âmbito do Município e dá outras providencias”, oriunda do Projeto de Lei nº 52/2013 de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Joi” Fornasari).

Lei Municipal nº 3476 de 20 de junho de 2013, que “Dispõe sobre a instalação de caixas eletrônicos em altura reduzida nas agências bancárias do Município de Santa Bárbara d’ Oeste e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 47/2013 de autoria do Poder Legislativo (Ver. Ademir da Silva).

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 22ª Reunião Ordinária.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando que as Moções nº 343, 351, 352, 389 e 391/2013, aprovadas na 23ª Reunião Ordinária, foram encaminhadas às Secretarias competentes que analisarão junto aos setores responsáveis e produzirão as providências necessárias.

PORTARIAS:

Nº 527 – Altera o Artigo 2º da Portaria nº 628 de 25 de dezembro de 2012.

Nº 528 – Designa o servidor Alexandre Roberto da Silva Alves para exercer a função de Gestor Interino do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente.

Nº 529 – Nomeia Comissão Municipal de Concurso Público.

Nº 530 – Altera a Comissão para acompanhamento das atividades do Convênio no município de Santa Bárbara d’Oeste no Projeto Estadual “Viva Leite”.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 13 – Altera os Anexos I e II da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica.


DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Jorge da Silva, Presidente do Comitê Municipal do Partido Comunista do Brasil, requerendo uso do Plenário no dia 13 de julho, das 14 às 18 horas, para realização da Plenária Municipal do PCdoB.

Telegramas recebidos do Ministério da Saúde - Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Saúde informando sobre liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997;

Recebido da CCR AutoBAn, resposta do Requerimento nº 408/2013 de autoria do Ver. “Kadu Garçom”.

Recebido da Câmara Municipal de Hortolândia, cópia da Moção nº 128/2013 de autoria do Ver. Adailton Sá dos Santos, que: “Congratula a nova diretoria eleita e ao Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, Vereador Lourivaldo Messias de Oliveira por sua eleição para a Presidência do Parlamento da RMC”.

Recebido dos Srs. Juliano Caetano Pinto, José Messias de Souza e Luiz Carlos Felix, requerendo juntada de cópia seus títulos eleitoral.

Recebido do Exmo. Sr. Márcio Kammer de Lima, Juiz Assessor da Presidência do Tribunal de Contas do Estado de São de Paulo, encaminhando cópia do Acórdão protocolado nos autos de Ação Direta de Inconstitucionalidade sob o n° 0214319-72.2012.8.26.0000.

Recebido do Sr. Marcelo de Barros Feola, Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Americana, resposta da Moção nº 305/2013 de autoria do Ver. ‘Carlão Motorista’.

Recebido do Prof. Dr. Luiz Roberto Lopes, Diretor do Núcleo Central AME’s da Unicamp, resposta da Moção nº 164/2013 de autoria do Ver. “Joi” Fornasari.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:


PROJETOS DE LEI:

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Nº 95 - Dispõe sobre a criação da Orquestra Sinfônica Municipal de Santa Barbara d’Oeste.

Autoria: Ver. Ademir da Silva

Nº 96 - Dispõe sobre a criação o Evento Expo Jovem, e dá outras providências.

Autoria: Ver. Fabiano Pinguim e outros

Nº 97 - Altera o parágrafo único do artigo 1º da Lei nº 2.452 de 30 de setembro de 1999.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Autoria: Ver. Alex ‘Backer’

Nº 03 - Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Senhor Diogenes Wiezel, dando outras providências.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Ademir da Silva, requerendo a retirada do Projeto de Lei nº 28/2013 que: “Institui o Conselho Municipal de Transporte Coletivo – COMUTRA, de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”.

Recebido do Ver. “Careca do Esporte”, encaminhando cópia de requerimento.

Recebido do Ver. Giovanni Bonfim, requerendo cópia de áudio e vídeo da 18ª Reunião Ordinária.

Recebido do Ver. Felipe Sanches, requerendo o uso da Tribuna Livre da Reunião Ordinária do dia 25 de junho, para que a enfermeira Kelis Rodrigues explanar a respeito do Projeto de Lei 35/2013 que trata sobre a prevenção de Doenças Renais.

Recebido do Ver. Carlos Fontes, manifestação a respeito de denúncias apresentadas por seus ex-assessores e encaminhando cópia Termo Circunstanciado por calúnia, injúria e difamação.

Recebido do Ver. Felipe Sanches, requerendo parecer jurídico referente à Emenda ao Projeto de Lei nº 81/2013.

Recebido do Ver. Celso Ávila, requerendo cópia de áudio e vídeo da 23ª Reunião Ordinária.

Recebido do Ver. “Kadu Garçom”, requerendo uso do Plenário no dia 03 de agosto, a partir das 8h00, para evento referente ao Encontro Regional do Partido da República.

Recebido do Ver. “Uruguaio”, requerendo uso da Tribuna Livre no dia 16 de julho para que o Sr. Cláudio Roberto Pereira, Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos de Santa Bárbara d’Oeste, explane a respeito da correção do FGTS.

MOÇÕES:
Nº 393 a 398/2013.
MOÇÃO 00393/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade da substituição de um poste de energia elétrica localizado na Rua do Milho nº 276 no Bairro Jardim Pérola.
MOÇÃO 00394/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo à HB Loteamentos.
MOÇÃO 00395/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta aplauso aos dirigentes, professores, funcionários e alunos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             do Colégio Pró Cultura / Anglo, pela realização de mais uma edição da tradicional festa junina, concretizada nas dependências da Unidade de ensino, instalada em nosso Município.
MOÇÃO 00396/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Americana, ao Senhor Prefeito Diego de Nadai, quanto à construção de uma lombada na Avenida América, próximo ao número 310 no bairro Jardim Bela Vista na cidade de Americana.
MOÇÃO 00397/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) quanto à instalação de iluminação pública na continuação da Rua País de Gales no bairro Candido Bertine.
MOÇÃO 00398/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, limpeza, roçagem e retirada das manilhas de concreto, na Rua Croácia, no Jardim Europa IV.
REQUERIMENTOS:
Nº 704 a 729/2013.
REQUERIMENTO 00704/2013 - KADU GARÇOM
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00705/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Irmo de Grande, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00706/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Maria Ferreira de Oliveira Gomes Pereira, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00707/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações sobre a instalação de placas indicativas de ruas em todo o bairro Jardim Santa Alice.
REQUERIMENTO 00708/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações sobre a ligação de água em imóveis na Rua Travessa do Progresso, no Jardim Santa Alice.
REQUERIMENTO 00709/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações com relação ao Parque dos Jacarandás.
REQUERIMENTO 00710/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações com relação as vagas em Creche.
REQUERIMENTO 00711/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações quanto ao Feirão de Veículos acorrido no Centro Social Urbano.
REQUERIMENTO 00712/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações quanto às áreas de esporte.
REQUERIMENTO 00713/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações quanto às escolas que foram decretadas extintas pela Administração.
REQUERIMENTO 00714/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer informações acerca de transporte e encaminhamento de pacientes ao Hospital Ouro Verde no Município de Campinas.
REQUERIMENTO 00715/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Arlindo Meneghel, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00716/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca de academia ao ar livre não concluída entre o Jardim Pérola e Jardim Esmeralda, em nosso município. 
REQUERIMENTO 00717/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da Resolução 57, que estabelece o Piso de Atenção Básica e a transferência de recursos para o Fundo Municipal de Saúde.
REQUERIMENTO 00718/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Requer informações acerca de benefícios que a Prefeitura recebe da Empresa de remoção e depósito de veículos Octágono Serviços LTDA.
REQUERIMENTO 00719/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações com relação à Unidade de Penas e Medidas Alternativas.
REQUERIMENTO 00720/2013 - JOI FORNASARI
Requer informações sobre a qualidade da água utilizada no Ciep Angélica Sega Tremocoldi.
REQUERIMENTO 00721/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação sobre a liberação de verba municipal, estadual e federal para grupos da terceira idade.
REQUERIMENTO 00722/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação sobre o cadastro das pessoas que se enquadram no uso da Lei 152 de 09 de maio de 2013.
REQUERIMENTO 00723/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação sobre ônibus doado por emenda parlamentar para grupos da terceira idade.
REQUERIMENTO 00724/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00725/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca de parcerias com ONGs (Organização Não Governamental). 
REQUERIMENTO 00726/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca do descarte de lâmpadas fluorescentes no município de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00727/2013 - PEREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Terezinha Ramos, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00728/2013 - Alex Backer
Requer informações referente a instalação de boca de lobo na Rua Itararé próximo ao nº 90 no bairro Jd. Icaraí. 
REQUERIMENTO 00729/2013 - JOI FORNASARI
Requer informações sobre as equipes de futsal feminino e masculino, nas categorias sub-21, e categoria livre.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 03779/2013 – CELSO ÁVILA
Limpeza e roçagem de área localizada à Rua Saturnino Rodrigues em frente ao nº 1.158 no jardim das Orquídeas.

INDICAÇÃO 03780/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação ‘tapa-buracos’ no cruzamento da Rua Antônio Gomes Cardoso com a Avenida São Paulo – Jardim Dona Regina.
INDICAÇÃO 03781/2013 - ADEMIR DA SILVA
Limpeza e roçagem de mato do Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon I”.
INDICAÇÃO 03782/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, para seja feita a “operação tapa buraco”, em toda a extensão da Rua do Cloro, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 03783/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação ‘tapa-buracos’ no cruzamento da Rua do Papel com a Rua da Blenda – São Fernando.
INDICAÇÃO 03784/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção do bueiro localizado na Rua Décio Jacinto Ribeiro esquina com Rua Ametista, defronte ao número 11 - Jardim São Fernando.
INDICAÇÃO 03785/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de sinalização de trânsito nos cruzamentos da Avenida Porto Ferreira com as ruas Americana e Águas da Prata, no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03786/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção de uma “boca de lobo” localizada na Rua do Estanho, defronte ao número 324, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 03787/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção de quatro “bocas de lobo” localizadas na esquina das Ruas do Cloro e Etelvino Gomes de Oliveira, no Jardim Gerivá.
INDICAÇÃO 03788/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” em toda extensão da Rua Juscelino Kubitschek de Oliveira, no bairro Distrito Industrial II.
INDICAÇÃO 03789/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo autorização e extração de árvore para substituição na Rua do Milho nº 276 no Bairro Jardim Pérola, protocolo nº 009349/2012.
INDICAÇÃO 03790/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo autorização e extração de árvore para substituição na Rua Pará 313 no Bairro Vila Grego protocolo nº 001824/2012.
INDICAÇÃO 03791/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo autorização e extração de árvore para substituição na Rua Pará nº 321 no Bairro Vila Grego, protocolo nº 035386/2011.
INDICAÇÃO 03792/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a instalação de lombada ou redutor de velocidade na Rua Ferdinando Mollon, defronte ao número 331 – Mollon.
INDICAÇÃO 03793/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza em toda extensão da Rua da Ervilha esquina com a Rua do Milho no Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03794/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua do Papel, próximo à rotatória, no bairro São Fernando. 
INDICAÇÃO 03795/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpadas da rede de iluminação pública na Praça Paulo Bachin, no Jardim Dona Regina.
INDICAÇÃO 03796/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal notificar o proprietário responsável pela construção de calçada em terreno vizinho ao imóvel localizado à Rua Mossoró, nº 284, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03797/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a fiscalização contra o descarte irregular de entulho na Praça Paulo Bachin, no Jardim Dona Regina.
INDICAÇÃO 03798/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de bancos quebrados na Praça Paulo Bachin, no Jardim Dona Regina.
INDICAÇÃO 03799/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o fechamento da área localizada em frente ao nº 1420 da Rua Goiânia, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03800/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a substituição das mesas quebradas instaladas no Parque dos Ipês.
INDICAÇÃO 03801/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a manutenção e substituição de luminária no Vale das Caneleiras, na Vila Linópolis.
INDICAÇÃO 03802/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação ‘tapa-buracos’ no cruzamento da Avenida São Paulo com a Rua Limeira – Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03803/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua José Paiosin, no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 03804/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Júlio Pires Barbosa de fronte ao nª270, no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 03805/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE) na Rua Roldão Jorge Patrício de fronte ao nº38, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 03806/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar um estudo que resolva a falta de escoamento de água na Rua Nova Odessa, no bairro Jardim Brasil.
INDICAÇÃO 03807/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar placas indicativas proibindo descarte de lixo e entulho na Rua Antônio Jair Zapelin no bairro Jardim Europa IV. 
INDICAÇÃO 03808/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a colocação de placas indicativas proibindo descarte de lixo e entulho em área pública situada na Rua Benedito dos Santos Ferreira, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores. 
INDICAÇÃO 03809/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública na Rua Antônio Jair Zapelin, no bairro Jardim Europa IV. 
INDICAÇÃO 03810/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública na Avenida Augusto Scomparim, no bairro Jardim Europa IV. 
INDICAÇÃO 03811/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública na Rua Benedito dos Santos Ferreira, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores. 
INDICAÇÃO 03812/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar uma instalação de bancos e mesas com concreto situada em praça pública na Rua Alexandre Furlan com Rua Ari Barroso, no bairro Monte Líbano.
INDICAÇÃO 03813/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Alexandre Crispi, no bairro Monte Líbano.
INDICAÇÃO 03814/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE) na Rua Ciro Monteiro, no bairro Monte Líbano.
INDICAÇÃO 03815/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de iluminação em Praça Pública na Rua Alexandre Furlan, no bairro Dos Cedros. 
INDICAÇÃO 03816/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública na Av. Aristides Bueno de Oliveira, no bairro Monte Líbano.
INDICAÇÃO 03817/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública na Rua Bartolomeu de Gusmão de fronte ao nº93, no bairro Frezarin. 
INDICAÇÃO 03818/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública na Rua Florêncio de Abreu, no bairro Frezarin. 
INDICAÇÃO 03819/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal concerto de calçada pública, na Rua da Borracha, nº 261, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 03820/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que providencie a colocação de grade no bueiro que se encontra aberto na Rua Portugal de fronte ao nº1325, no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03821/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração e substituição da árvore existente na Rua Ana Neri de fronte ao nº138, no Bairro Frezarin. (anexo protocolo). 
INDICAÇÃO 03822/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Aço, frente aos números 250, 315 e 568, no bairro Lagoa Seca. 
INDICAÇÃO 03823/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar à retirada de entulho na Praça Pública situada na Rua Alexandre Furlan no bairro Dos Cedros. 
INDICAÇÃO 03824/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” em toda extensão da Rua José Teles Poeta, no bairro Lagoa Seca.  
INDICAÇÃO 03825/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração de árvore na Rua do Trigo, nº 409, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03826/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Porto Ferreira, frente ao nº 516, no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03827/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Cordeirópolis, frente ao nº 93, no bairro São Joaquim. 
INDICAÇÃO 03828/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Conchal, frente ao nº 252, no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03829/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a instalação de lombada ou redutor de velocidade na Avenida São Paulo, entre as Ruas do Algodão e Couro, sentido bairro/centro - Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03830/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a instalação de lombada ou redutor de velocidade na Avenida São Paulo, entre as Ruas do Linho e Algodão, sentido centro/bairro - Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03831/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue reposição de areia no campo de futevôlei, localizado no Parque dos Ipês.
INDICAÇÃO 03832/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue intimação do proprietário para limpeza de calçada que, devido ao mato alto esta intransitável.
INDICAÇÃO 03833/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue intimação de proprietário para limpeza de calçada.
INDICAÇÃO 03834/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue limpeza no campo de futebol, localizado no Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03835/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue limpeza no canteiro central de Rua da Vila Sartori.
INDICAÇÃO 03836/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue a recuperação da camada asfáltica em cruzamento do Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03837/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue distribuição de cascalho em Rua do Bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 03838/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue a limpeza da Praça, localizada no Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03839/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue instalação de redutor de velocidade em Rua do Bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03840/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue conclusão dos serviços inacabados em Rua do Bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 03841/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue recuperação de camada asfáltica em Rua do Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03842/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de implantação de uma Base Comunitária de Segurança da Guarda Municipal no Bairro Roberto Romano. 
INDICAÇÃO 03843/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o deslocamento de um poste defronte ao nº 853 da Rua Santos, no Jd. Esmeralda.
INDICAÇÃO 03844/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de nivelamento de solo na Rua Pindoramas, esquina com a Rua Coelho Neto, no Bairro Santa Rita. 
INDICAÇÃO 03845/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de realização de um trabalho de “Prevenção da Gravidez na Adolescência” no Bairro Roberto Romano.
INDICAÇÃO 03846/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação Tapa Buraco e reparo de canaletas na Rua Tucanos, esquina com a Rua Euclides da Cunha, Bairro Santa Rita.
INDICAÇÃO 03847/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias na iluminação da Rua Bororos de fronte ao numero 422, junto ao Campo de futebol do Ginásio Claudemir Martins Daniel ‘Mirzinho’ no Bairro São Francisco I.
INDICAÇÃO 03848/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias no asfalto na Rua Capitão Manoel Caetano entre os números 675 e 685 no bairro Vila Linopolis.
INDICAÇÃO 03849/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal de verificar a possibilidade de incluir mais profissionais da área de serviço social (assistente social) para os Prontos Socorros Dr. Afonso Ramos e Dr. Edson Mano. (Reitera indicação nº 2033 de 06 de dezembro de 2012).
INDICAÇÃO 03850/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda melhorias na iluminação no entorno do Pronto Socorro Dr. Afonso Ramos. (Reitera indicação de nº 940 de 03 de maio de 2012).
INDICAÇÃO 03851/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de microfones e auto falantes nos consultórios médicos da rede publica principalmente nos pronto socorros para os médicos chamarem os pacientes. Reiterando a indicação numero 1728 de 19 de maio de 2010.
INDICAÇÃO 03852/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de uma cobertura no pronto-socorro Edson Mano na entrada de ambulâncias e vans. Reiterando a moção numero 10 do dia 11 de janeiro de 2012.
INDICAÇÃO 03853/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de implantação de placas indicativas para o pronto-socorro Afonso Ramos e Ambulatório Medico de Especialidades (AME) nas Avenidas Santa Barbara e Avenida Iacanga nos dois sentidos próximo a região do Tivoli Shopping. Reiterando a moção numero 298 do dia 14 de novembro de 2012.
INDICAÇÃO 03854/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza entre a Avenida de Cillos com a Rua Cristóvão Colombo no bairro Vila Godoy.
INDICAÇÃO 03855/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias na iluminação da Praça 1º Centenário da Abolição, na Rua 23 de Março no Conjunto Habitacional 31 de Março.
INDICAÇÃO 03856/2013 - FELIPE SANCHES
Dar continuidade na construção de passeio público na Rua Graciliano Ramos – Jd. Santa Inês
INDICAÇÃO 03857/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Rua Benedito do Amaral, no bairro Jd. Santa Inês
INDICAÇÃO 03858/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenção em boca de lobo localizado na Rua Ruth Garrido Roque, Jd. Parque do Lago.
INDICAÇÃO 03859/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em passeio público na Rua Ruth Garrido Roque, no bairro Jd. Parque do Lago.
INDICAÇÃO 03860/2013 - FELIPE SANCHES
Dar continuidade na construção de passeio público na Rua Ruth Garrido Roque – Jd. Parque do Lago.
INDICAÇÃO 03861/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em passeio público na Rua Ruth Garrido Roque, no bairro Jd. Parque do Lago.
INDICAÇÃO 03862/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem no canteiro central da Avenida Antônio Moraes de Barros, no bairro Jd. Vista Alegre.
INDICAÇÃO 03863/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar à retirada de entulho na Rua Fiorindo Zucullo no bairro Parque do Lago.
INDICAÇÃO 03864/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes estudos visando à mudança de sentido de direção na Rua Ruth Garrido Roque, no bairro Parque do Lago.
INDICAÇÃO 03865/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar à retirada de entulho na Rua César Modenesi, 235 em frente a ADI José Renato - Parque do Lago. 
INDICAÇÃO 03866/2013 - FELIPE SANCHES
Dar continuidade na construção de passeio público na Avenida da Saudade entre as Ruas José Rodrigues Moreno e Rua Fioravante L. Angolini – Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03867/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder DAE operação “tapa-buracos” em todo extensão da Rua tupiniquins, no bairro São Francisco II.
INDICAÇÃO 03868/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de tapa-buracos na Rua do Cloro, entre as ruas do Ouro e do Césio, no Jardim Amélia.
INDICAÇÃO 03869/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de serviços de limpeza e retirada de lixo e entulhos depositados às margens do Córrego Mollon, na Rua João Benedito Caetano, no Jardim Pérola e Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 03870/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que sejam trocadas todas as placas de identificação das  Ruas Portugal, Suíça, Letônia, Itália, Polônia, Rússia, Irlanda e Bélgica  no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03871/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja trocada por nova, placas de identificação em toda a extensão da Rua Vaticano, no bairro Jardim das Palmeiras.
INDICAÇÃO 03872/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza do lixo e entulho na Rua Alemanha, esquina com a Avenida da Amizade, e a instalação de placa proibido jogar lixo, e o endereço do ecoponto mais próximo.   
INDICAÇÃO 03873/2013 - CELSO ÁVILA
Construção de calçada, levantamento de guia  e construção de galeria para captação de águas pluviais na Rua Euzébio de Queiroz atrás do Cemitério Cabreúva na vila Grego esquina com a Rua Sergipe.
INDICAÇÃO 03874/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes estudos visando à mudança de sentido de direção na Rua da Prata, no bairro Jardim Mollon.
INDICAÇÃO 03875/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue a construção de quadras de areia em área publica do Jardim dos Flamboyants.
INDICAÇÃO 03876/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em toda a extensão da Avenida Alonso Keese Dodson, no bairro Planalto do Sol II. 
INDICAÇÃO 03877/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, proceder com a poda de galhos nas árvores localizadas no passeio público da Rua Itália, altura do número 574 esquina com a Avenida Alfredo Contato, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03878/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Albânia, entre a Rua Inglaterra e a Rua Luxemburgo no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03879/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Antônio Gomes Cardoso esquina com a Avenida São Paulo no bairro Dona Regina.
INDICAÇÃO 03880/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Dinamarca, de fronte aos números 1953 e 1962 no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03881/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, extração de uma árvore localizada no passeio público da Rua Dinamarca, número 1709 no bairro Jardim das Palmeiras.
INDICAÇÃO 03882/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a poda de árvores, limpeza de área e construção de calçamento em terreno da municipalidade localizado na Avenida da Amizade esquina com a Rua País de Gales no bairro Vila Dainese.
INDICAÇÃO 03883/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com os reparos necessários em uma infiltração na guia do passeio público na Rua Borba Gato, de fronte ao número 206 no bairro Frezarin.
INDICAÇÃO 03884/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com os reparos necessários nos equipamentos da academia ao ar livre e instalação de três mesas de jogos na Praça Rossi Armênio localizada na Rua Portugal no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03885/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a poda de uma árvore localizada no passeio público da Rua da Borracha esquina com a Rua Limeira no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 03886/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a limpeza de área em terreno da municipalidade localizado na Rua João Eduardo Mac Knight no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 03887/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na rotatória do cruzamento da Rua Limeira com a Avenida Alfredo Contato no bairro Jardim Dona Regina.
INDICAÇÃO 03888/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a limpeza de área e roçagem de mato em terreno da municipalidade localizado na Rua Alexandre Furlan, próximo ao número 135 no bairro Jardim dos Cedros.
INDICAÇÃO 03889/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com os reparos necessários no telhado da Biblioteca Municipal localizada na Rua João Lino, número 362 no Centro.

COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa os seguintes documentos:

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:


EMENDA SUBSTITUTIVAS AO PROJETO DE LEI Nº 91/2013:

Autoria: Ver. ‘Careca do Esporte’ e outros

Dá nova redação ao Art. 14, aos incisos II, III, VII e VIII e ao parágrafo 2º, do Projeto de Lei nº 91/2013.
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