E M E N T Á R I O
43ª Reunião Ordinária, de 20 de novembro de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 529 a 539/2012.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:
Telegramas recebidos do Ministério da Saúde - Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde informando sobre liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997;
Recebido do Exmo. Sr. Promotor de Justiça, Leonardo Romano Soares, notificando para determinar o comparecimentos de todos os Assessores de Comunicação e/ou Jornalistas, a fim de prestarem esclarecimentos;
Recebido do Sr. Luís Alves Caris, Presidente da Associação de diabéticos de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando convite aos Vereadores para a “Caminhada da Saúde” a se realizar no dia 14 de novembro às 08h00 com saída da Secretaria Municipal de Esportes com destino a Praça Central;

Recebido do Sr. Mario Tonon, Gerente Regional de Negócios do Governo, Superintendência Regional de Campinas da Caixa Econômica Federal, notificando crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, em 19/10/2012, no valor de R$ 180.050,00 na conta vinculada ao contrato de repasse nº 0363593-35, firmado com o município de Santa Bárbara d’Oeste, assinado em 07/03/2012; 
Recebido do Exmo. Sr. Conselheiro – presidente da Segunda Câmara, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Sr. Robson Marinho, encaminhando decidido pelo Egrégio Tribunal Pleno e Colenda Segunda Câmara ao processo TC-001585/003/07.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 119 – Concede Adicional de Escolaridade – AE, a servidora efetiva Sra. Marcela Barros Delphino;
Nº 120 – Concede Adicional de Escolaridade – AE, ao servidor efetivo Sr. Moisés de Oliveira Leoni.
PROJETO DE LEI:  

Nº 96 - “Zeca” Gonçalves - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de câmeras de monitoramento ou divisórias em material transparente, nos pet shops e estabelecimentos similares, no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
Nº 97 – Fabiano “Pinguim” - “Inclui no calendário oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste o evento denominado ‘Festa do Milho’ e dá outras providências”;
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES: 

- de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia, favoráveis ao Projeto de Lei nº 54/2012;
- de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia, favoráveis ao Projeto de Lei nº 73/2012.

REQUERIMENTO Á PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Ademir da Silva, requerendo agendamento para uso do Plenário “Dr. Tancredo Neves” no dia 19 de novembro do corrente ano, para realização de reunião para tratar de assuntos referentes à instalação penitenciaria de regime semiaberto, próximo ao município.

MOÇÕES:


Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 288 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para fazer um abrigo com cobertura e assento na Avenida Santa Bárbara, próximo à Rua Luiz Suzigan, Distrito Industrial”.
· Nº 289 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para fazer um abrigo com cobertura e assento na Avenida Santa Bárbara, próximo à Faculdade Politec, no bairro Souza Queiroz”.

Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 290 – “Manifesta aplausos ao Moto Clube Santa Fé, organizadores e apoiadores da 12ª Edição do Encontro Nacional de Motocicletas de Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 291 – “Manifesta aplauso ao Ministério de Ação Social (MAS) da Igreja Presbiteriana de Santa Bárbara d’Oeste por realizar cursos profissionaluzantes gratuitos à nossa população”.
· Nº 292 – “Manifesta aplauso aos alunos, à Professora Graziele Bettio e à Dirigente da Unidade, Professora Alcídia de Araújo Santana Carnielo, da ADI ‘Dr. Euvaldo de Queiróz Dias’, da Secretaria Municipal de Educação, pela participação na 16ª Edição do ‘Verso Vivo’, Concurso de Declamação de Poesias, realizado no dia 1º de novembro de 2012, pela Secretaria Municipal de Cultura e turismo de Santa Bárbara d’Oeste”.
· Nº 293 – “Ao Excelentíssimo Deputado Estadual e Cidadão Barbarense Francisco Sardelli quanto à construção de alça de acesso na Rodovia Comendador Américo Emílio Romi, na altura do km 18, próximo à Usina Galvão, em nosso município”.
· Nº 294 – “Com relação ao cancelamento das constratações da empreiteira Aracons Construtora para a execução de obras de pavimentação e construção de galerias nos bairros Cruzeiro do Sul e Planalto do Sol”.
· Nº 295 – “Com relação à construção de calçada de passeio em área pública localizada na Avenida da Amizade, entre as ruas Ermelindo Batista e Antonieta da Conceição Cruz, ao lado da Loja Julinel, no bairro Santa Rosa II”.
· Nº 296 – “Com relação à construção de calçada de passeio em área pública localizada na Avenida da Amizade, entre as ruas Ermelindo Batista e Antonieta da Conceição Cruz, ao lado da Loja Julinel, no bairro Santa Rosa II”. (RETIRADA PELO AUTOR)
· Nº 297 – “Apelo aos Deputados Estaduais Chico Sardelli (PV), Cauê Macris (PSDB), Antônio Mentor (PT) e ao Deputado Federal Vanderlei Macris (PSDB) para que intercedam junto ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, em nome da população barbarense, para que não seja construído o presídio na Rodovia SP-306, próximo à ponte do Funil, no distrito de Limeira”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 298 – “Manifesta aplauso ao Prefeito Municipal sobre a implantação de placas indicativas para o Pronto Socorro Afonso Ramos e para o Ambulatório Médico de Especialidades – AME, na Avenida Santa Bárbara e na Avenida Iacanga, nos dois sentidos, próximo à região do Tivolli Shopping”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 299 – “Manifesta apelo à Superintendência do Banco do Brasil de Santa Bárbara d’Oeste pela possibilidade de instalação de um agência na Zona Sul do município de Santa Bárbara d’Oeste”.
  REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:
  Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 562 – “Acerca da venda de trinta lotes no loteamento Jardim San Marino e destinação integral à Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste”. 
  Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 563 – “Informações sobre a conclusão das obras da nova sala de ‘raios-x’ no Pronto Atendimento Dr. Edson Mano”. 
REQUERIMENTOS DE PESAR:

Autoria - Ver. “Carlão” Motorista:
· Nº 564 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Virgílio Feitosa dos Santos, falecido recentemente”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 565 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Cícero Graça Martins, falecido recentemente”.
· Nº 566 – “Voto de Pesar pelo passamento da Srª. Leila Mara Avelino, falecido recentemente”.
  INDICAÇÕES:
  Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 1.929 – “Operação tapa-buracos (aberto pelo DAE) na Rua da Prata, próximo ao nº 1.146, no bairro Mollon”.
· Nº 1.930 – “Resolver o problema de descarte de lixo na Rua São Marcos, próximo ao nº 510, no bairro Vila Dainese”.
· Nº 1.931 – “Instalação de redutores de velocidade ‘lombada’ na Avenida Santa Bárbara, em ponto de ônibus circular, próximo ao córrego Mollon”.
· Nº 1.932 – “Restauração na tampa quebrada de um bueiro na esquina da Rua da Platina com a Rua do Césio, no bairro Mollon”.
  Autoria - Ver. “Kadu Garçom”: 

· Nº 1.933 – “Construção de lombada na Rua Vitório Padovese, altura do nº 114, no bairro Parque do Lago”.
· Nº 1.934 – “Abertura de valeta para escoamento de água de chuva na esquina das ruas Emboabas e Damásio Pimentel de Camargo, em frente ao nº 382, no bairro Santa Rita de Cássia”.
  Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves: 

· Nº 1.935 – “Fiscalização em terreno particular localizado entre a Rua Colina, a Rua Joanópolis e a Av. Limeira, no bairro Santa Rosa I e circunvizinhanças”.
· Nº 1.936 – “Proceder à revitalização da iluminação na Praça João XXIII, ‘praça do terminal de ônibus’”.
  Autoria - Ver. “Carlão” Motorista: 

· Nº 1.937 – “Limpeza em área na ADI ‘Professora Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti’, localizada na Rua Grécia, nº 505, no Jardim Europa”.
· Nº 1.938 – “Limpeza em área na Rua Rondon Jorge Patrício, na altura do nº 487, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
· Nº 1.939 – “Sinalização de solo na Avenida de Cillo, no bairro Santa Rita”.
· Nº 1.940 – “Sinalização de solo na Rua dos Tucanos, na altura do nº 439, no bairro Santa Rita”.
  Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 1.941 – “Proceder à operação tapa-buracos na Rua Fortunato Lyra, próximo ao nº 61 – Boa Esperança”.
· Nº 1.942 – “Proceder à revitalização do ponto de ônibus em frente à APAE”.
  Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 1.943 – “Construção de uma lombada ou ‘redutor de velocidade’ na Rua Caiapós, altura do nº 60, no bairro Jardim São Francisco”.
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