RESUMO DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO DE 2010
MATÉRIAS PROTOCOLADAS
PROJETO DE LEI Nº 109/2010 – Ver. Fabiano “Pinguim” – “Reconhece de Utilidade Pública a PROAM – Projeto Amigos da Música”;

PROJETO DE LEI Nº 110/2010 – Ver. “Joi” Fornasari – “Dispõe sobre a obrigatoriedade dos hotéis, motéis, casas noturnas e similares anexarem aviso em local visível sobre os crimes praticados contra crianças e adolescentes e suas penas, e dá outras providências”;
PROJETO DE LEI Nº 111/2010 – Ver. Anízio Tavares – “Disciplina o corte de fornecimento de água pelo DAE – Departamento de Água e Esgoto no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2010 – Ver. Fabiano “Pinguim” – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Sebastião de Castro Filho, dando outras providências”;

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2010 – Ver. “Joi” Fornasari – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Benedito Samuel Barbosa, dando outras providências”;

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2010 – Ver. “Carlão Motorista” – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao padre Cláudio César de Carvalho, dando outras providências”;

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2010 – Ver. Danilo Godoy – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao padre Reinaldo César Demarchi, dando outras providências”.

EMENDAS:
Apresentada pelo Ver. Carlos Fontes ao Projeto de Lei nº 100/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2011, conforme especifica”;

Apresentada pelos Vers. “Juca” Bortolucci, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso e Fabiano Martinez ao Projeto de Lei Nº 100/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2011, conforme especifica”;

Apresentada pelo Ver. Anízio Tavares, ao Projeto de Lei Complementar nº 21/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’Oeste”;

Apresentada pelo Ver. Anízio Tavares, ao Projeto de Lei Complementar nº 26/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares), que dá nova redação ao inciso IX, do artigo 17, da Lei Complementar nº 50/09, estabelecendo a obrigatoriedade da concessionária dos serviços públicos de transporte coletivo urbano instalar cobertura e assentos suficientes e adequados nos pontos de embarque e desembarque de passageiros, bem como realizar a sua manutenção periódica”. 

SUBEMENDA:
Apresentada pela Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Economia ao Projeto de Lei nº 100/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2011, conforme especifica”.

MOÇÕES:

Autoria – Ver. “Juca” Bortolucci:
Nº 160 – “Manifesta aplauso à Faculdade Anhanguera pelo trabalho voluntário na 26ª edição da Feira das Nações”.

Autoria – Ver. Danilo Godoy:
Nº 161 – “Manifesta aplauso à Faculdade Anhanguera de Santa Bárbara, pela iniciativa de atividade voluntária na 26ª Feira das Nações em prol das entidades barbarenses”.

Autoria – Ver. “Kadu Garçom”:
Nº 162 – “Manifesta apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que providências sejam tomadas com relação às constantes quedas de energia elétrica ocorridas na Rua Eduardo Camargo, bairro Santa Rita de Cássia, localizado em nossa cidade”.

Autoria – Ver. “Carlão Motorista”:
Nº 163 – “Manifesta apelo à Superintendência Regional de Campinas da Caixa Econômica Federal, para que seja instalada uma agência bancária no Jardim Europa, município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria – Ver. Ademir da Silva:

Nº 164 – “Manifesta aplauso à Escola Estadual ‘Professora Neuza Maria Nazatto Carvalho, pelo lançamento do programa de recolhimento de pilhas e baterias”;

Nº 165 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, para que estude a possibilidade de criar um programa de recolhimento de pilhas e baterias nas regionais da Prefeitura, na Secretaria de Meio Ambiente, na garagem municipal, no núcleo ambiental, nos Ecopontos e em outros locais designados pelo Poder Executivo”.

Autoria – Ver. Anízio Tavares:

Nº 166 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que envie à Câmara o projeto de Lei que dispõe sobre os elementos ou atos praticados pelos serviços notariais e de registro, na forma que especifica”. 

Autoria – Ver. “Joi” Fornasari:
Nº 167 – “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins, no sentido de disponibilizar cartão para acesso livre no transporte coletivo municipal para pessoas portadoras de deficiência crônica, que não utilizem o transporte especial”.

Autoria – Ver. Carlos Fontes:
Nº 168 – “Manifesta apelo ao IBGE – Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, para que seja feito um novo recenseamento para a contagem populacional no município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”.
REQUERIMENTOS:

Autoria – Ver. “Joi” Fornasari:
Nº 673 – “Informações sobre o calçamento no terreno localizado na rua General Orlando Geisel, entre o Conjunto Habitacional 31 de Março e bairro São Joaquim, de acordo com a Indicação nº 652/2009”;
Nº 674 – “Informações sobre a construção de quadra coberta na EMEFEI ‘Prof. Augusto Scomparim’, no Jardim Mariana”;

Nº 675 – “Informações sobre o recolhimento dos galhos de árvores podados pela CPFL”.

Autoria – Ver. Ademir da Silva:

Nº 676 – “Informações sobre o cumprimento e fiscalização da Lei Municipal 3131/2009, que dispõe sobre a coleta, reutilização, reciclagem, tratamento e disposição final de lixo tecnológico no Município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria – Ver. Carlos Fontes:
Nº 677 – “Informações acerca de alteração no Plano de Cargos e Salários, com o envio de um projeto de lei à Câmara Municipal, para que os Auxiliares de Serviços Gerais, Pedreiros, Jardineiros, Cozinheiras, Agentes de Serviços Escolares, Auxiliares de Serviços Complementares, possam ter uma melhora nos seus vencimentos”.

MATÉRIA ADIADA

PROJETO DE LEI Nº 100/2010 – Poder Executivo – “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2011, conforme especifica”.

A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das reuniões ordinárias, realizadas todas as terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001. As sessões também podem ser acompanhadas, ao vivo, por meio do site do Legislativo, no endereço eletrônico www.camarasantabarbara.sp.gov.br.

