E M E N T Á R I O
6ª Reunião Ordinária, de 25 de fevereiro de 2009

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

Respostas de Requerimentos:
Nºs. 148 a 174; 176 a 205 e 207 a 222/2009.
Balancete:

Balancetes da Receita e Despesa da Prefeitura Municipal, referente ao mês de janeiro de 2009.

Decretos:
Nº 3928 – Nomeia os membros do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências;

Nº 3932 – Dispõe sobre os dias que serão considerados ponto facultativo no exercício de 2009. 

PORTARIAS:

Nº 203 – Nomeia Rosangela da Silva Moreira como Chefe de Divisão I;
Nº 204 – Nomeia Rodrigo Ito da Silva como Assessor VI “A”;

Nº 205 – Nomeia Emerson Luiz Canonici como Assessor VI;

Nº 206 – Nomeia Paulo Henrique Caetano da Silva como Chefe de Seção II “D”;

Nº 207 – Nomeia Wagner Antonio Bertinati de Arruda como Assessor II “D”;
Nº 208 – Nomeia Aparecido Donizete Leite como Assessor IV “A”;

Nº 209 – Nomeia Valter Antonio Cainelli como Supervisor de Trânsito;

Nº 210 – Nomeia Valnei Ferreira Prates como Assessor II “D”;

Nº 211 – Nomeia José Ricardo Albiero como Assessor II;

Nº 212 – Nomeia Leandro Setra de Oliveira como Assessor II “D”;

Nº 213 – Nomeia Werbeth Mousinho como Assessor IV “D”;

Nº 215 – Nomeia Dalva Helena Camondá do Amaral como Professor Coordenador “B”;
Nº 216 – Nomeia Josiane Gomes Heleno Rodrigues como Professor Coordenador “B”;

Nº 217 – Nomeia Juliana Cristina Urbano Cotrim como Professor Coordenador “B”;

Nº 218 – Revoga a Portaria nº 022/2008, que nomeou Juliana Cristina Urbano Cotrim como Coordenador Pedagógico;
Nº 219 – Nomeia Claudia de Oliveira como Coordenador Pedagógico “B”.

Ofício:

Nº 007 – Recebido do Dr. Luiz Fernando M. Maeda, Diretor de Saúde, encaminhando documentação e CD relativo à Audiência Pública da Saúde – 4º Trimestre de 2008.

Documento:
Recebido do Sr. José Vladeir Truzzi – Coordenador de Transportes Públicos do Município, convidando para reunião sobre Transporte Coletivo e Metropolitano. 

Recebido do Sr. José Vladeir Truzzi – Coordenador de Transportes Públicos do Município, solicitando a utilização das dependências do Plenário da Câmara Municipal para realização do 1º Fórum do Transporte Urbano e Acessibilidade de Santa Bárbara d’Oeste. 

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:
OFÍCIOS:

Recebido do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros, destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, nos seguintes Programas/Pagamentos:

· Assistência Farmacêutica Básica, competência 01/2009 – valor de R$ 31.487,66 (trinta e um mil, quatrocentos e oitenta e sete reais e sessenta e seis centavos);

· FAEC – Incentivos ao Pré-Natal e Nascimento, competência 11/2008 – valor de R$ 200,00 (duzentos reais);

· Farmácia Popular do Brasil, competência 01/2009 – valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais).

Nº 040 - Recebido do Exmo. Promotor de Justiça, Sr. Dr. Hélio Jorge Gonçalves de Carvalho, 2ª P.J., encaminhando “Guia Prático para Pregoeiros e Membros de Comissões de Licitação”;

Nº 002 – Recebido da Sra. Tânia Mara da Silva – Presidente do Movimento Negro, manifestando repúdio as posições adotadas pelo vereador Laerte Antonio da Silva (PSDB) e espera posicionamento da Comissão de Direitos Humanos da Câmara Municipal;
Nº 74 - Recebido do Exmo. Sr. Dr. Juiz Eleitoral da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, cientificando a Câmara Municipal da decisão proferida pelo Juiz Relator do Egrégio Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, a qual deferiu o pedido de liminar interposto, concedendo efeito suspensivo da respeitável sentença proferida nos autos do Processo de Ação de Impugnação de Mandato Eletivo nº 001/2009/ZE 186/SP.

Documento:

Recebido do Sr. Darci Simões Bueno, ex-vereador desta Casa, solicitando informação sobre o recolhimento de contribuições previdenciárias e sobre os mandatos por ele exercidos;

Recebido do Hospital Santa Bárbara, solicitando que seja providenciado atestado de funcionamento emitido pelas autoridades municipais da cidade;
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;
· Planejamento e Desenvolvimento Econômico:
Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 14/2009, de autoria do Poder Executivo. 

Projetos:

Projeto de Lei Nº 23 – Ver. Ademir da Silva – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da disponibilidade de cadeiras de rodas nos estabelecimentos que menciona e dá outras providências”;
Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 07/2009 – Ver. Anízio Tavares da Silva – “Dá nova redação ao artigo 328 da Lei Municipal nº 2402/99 – Código de Obras, e dá outras providências”.

Atos da Mesa:
Nº 35 – “Determina a instauração de sindicância e dá outras providências”;

Nº 36 – “Determina instauração de sindicância”;

Nº 37 – “Determina substituição de presidente de comissão de sindicância”;
Nº 38 – Nomeia Alonso de Oliveira para exercer o cargo de Assessor de Gabinete do Vereador.
REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Assessor do Vereador Laerte, Jorge da Silva, requerendo cópia da certidão de convocação para fins de defesa judicial;

Recebido da Diretora Financeira/Responsável pelo Controle Interno, encaminhando Relatório Mensal de Controle Interno da Câmara Municipal relativo ao mês de janeiro/2009;

Recebido do Ver. Laerte Antonio da Silva, representado por seu assessor Jorge da Silva, requerendo cópia integral do Processo Administrativo nº 991/2009, concernente a ofício recebido do juízo eleitoral atinente a providências a serem adotadas em face de Sentença proferida nos autos da AIME nº 01/2009 em trâmite sob segredo de justiça pela 186ª Zona Eleitoral desta Comarca;
Recebido do Ver. “Joi” Fornasari, apoiado pelos demais vereadores, solicitando à Mesa Diretora da Casa, providências cabíveis no sentido de que sejam fixados dias e horários para as reuniões das Comissões Permanentes;
Recebido dos membros da Comissão Permanente de Justiça e Redação, informando que não se opõem à indicação de Relatoria Especial aos Projetos de Lei Complementar de nºs. 01, 02 e 05/2009;
Recebido do Ver. Danilo Godoy, Relator da Comissão Permanente de Justiça e Redação, solicitando revisão no trâmite do Projeto de Lei nº 14/2009, pois existe entendimento de que seria necessário Parecer das Comissões Permanentes de Política Urbana e de Meio Ambiente e de Administração Pública;

Recebido do Ver. Fabiano “Pingüim”, requerendo a suspensão por tempo indeterminado da tramitação do Projeto de Lei nº 11/2009;
Recebido do Ver. Cláudio Peressim, requerendo a possibilidade de participação na Tribuna Livre do Sr. Fábio Beretta Rossi, na sessão camarária do dia 31 de março de 2009, para falar aos vereadores sobre “A Luta em Defesa do Setor Têxtil;
Recebido do Ver. Cláudio Peressim, requerendo a possibilidade de participação na Tribuna Livre do Sr. Cláudio Roberto Pereira, na sessão camarária do dia 7 de abril de 2009, para falar aos vereadores sobre “Crise do Setor Metalúrgico em Santa Bárbara d’Oeste”;

Recebido do Ver. Raimundo “Itaberaba” da Silva Sampaio, solicitando a retirada de apreciação por parte do procurador Ernani Luiz Donatti Gragnanello do Projeto de Lei nº 03/09;

 Recebido do Ver. Raimundo “Itaberaba” da Silva Sampaio, solicitando a retirada de apreciação por parte do IBAM – Instituto Brasileiro de Administração Municipal, do Projeto de Lei nº 06/09;

Recebido do Ver. Carlos Fontes, solicitando a retirada do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2009.

REQUERIMENTO À MESA DIRETORA:

Recebido do Presidente, Ver. Anízio Tavares da Silva solicitando o uso da Tribuna Livre, no dia 24 de março de 2009, para o Sr. Fábio Santos, do Núcleo de Estudos e Programa em Educação Popular da Unimep.

MOÇÕES:
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 31 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mario Celso Heins, quanto a determinar que as caçambas que efetuam o recolhimento de entulhos nos cemitérios do Município sejam especificas, uma para entulhos e outra para recolhimento restos de caixões e demais detritos recolhidos no local, essa ultima devidamente coberta”.
Autoria - Ver. Antonio Carlos Ribeiro:
· Nº 32 - “Manifesta Apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade de mudança de local de postes de energia elétrica instalados em nosso Município”.
Autoria - Vers. Antonio Carlos Ribeiro, Fabiano “Pingüim” e Cláudio Peressim:
Nº 33 - “Manifesta Aplauso ao Dia do Imigrante Italiano, em especial ao ‘Círcolo Italiano di Santa Bárbara d’Oeste’ ”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 34 - “Manifesta Apelo à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que tome previdências urgentes com relação à problemas causados no transformador de energia elétrica das colônias de casas na Usina de Cillos”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 392 - “Informações referente à falta de bueiros e galerias de águas próximas à chácara localizada na Travessa da Caridade nº 68, Jardim Vista Alegre”;
· Nº 393 - “Informações referente à cobertura da quadra esportiva da EMEF  Vereador José Luiz Gomes da Silva – ZELO, localizada no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 394 - “Informações referente ao Laboratório Móvel de Informática”;
· Nº 395 - “Informações referente falta de médicos na Casa do Diabético”;

· Nº 396 - “Providências quanto à cobertura da área de carga e descarga de pacientes pelas ambulâncias no Centro de Saúde, Dr. Jeber Juabre, localizado na Avenida Sábato Ronsini”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 397 - “Providências quanto à construção de galeria de águas pluviais e boca-de-lobo na Rua da Prata, próximo ao n° 1457, no bairro Mollon”;

· Nº 398 - “Providências quanto à construção de lombada na Rua Antônio Pedroso, no bairro INOCOOP”;

· Nº 399 - “Providências quanto à limpeza e construção de calçada em área pública na Rua Antônio Pedroso, no bairro INOCOOP”;

· Nº 400 - “Providências quanto à erosão e descarte de lixo que provocou assoreamento da lagoa e possivelmente aterramento de nascentes na área entre o Acampamento Presbiteriano e área verde Pinheiro”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 401 - “Providências quanto a possível instalação de uma Base Comunitária Policial, no bairro Santa Rita”;
· Nº 402 – “Providências quanto a possível instalação de  ‘ECOPONTO’ nos bairros:  Residencial Furlan, Jardim Europa e  São Fernando”;

· Nº 403 – “Providências sobre a possibilidade de colocação de mesas de jogos na área  situada a Rua Ranieri Mazzilli  (antiga caixa d’ água), defronte ao nº 6, no bairro Conjunto dos Trabalhadores”;

· Nº 404 – “Providências quanto a possível instalação de uma Base Comunitária Policial, no bairro Cruzeiro do Sul”.

Autoria - Ver. Raimundo “Itaberaba”:
· Nº 405 - “Providências substituição de poste da CPFL localizado na Rua do Amor, defronte ao número 364, no Jardim Vista Alegre”;

· Nº 406 - “Providências extensão de itinerário dos coletivos da Viação Barbarense Ltda. (Viba) até o Jardim Santa Alice”;

· Nº 407 – “Providências limpeza de área pública localizada na Rua do Amor, ao lado do nº 663, no Jardim Vista Alegre”;

· Nº 408 – “Providências limpeza em boca-de-lobo localizada na Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, próximo ao número 272, no Parque Residencial do Lago”;

· Nº 409 – “Providências cascalhamento da Rua Carlos Guilherme Folster, no bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 410 – “Providências dedetização dos bueiros dos bairros Jardim Vista Alegre e Parque Residencial Parque do Lago”;

· Nº 411 – “Providências construção de boca-de-lobo na Rua Cláudio Manoel da Costa, no bairro Residencial Rochelle II”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 412 - “Providências quanto à construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos, na Rua Espanha, na altura dos números 872 e 885, no Jardim Europa”;

· Nº 413 - “Providências quanto à construção de uma área de lazer, na Avenida Porto Ferreira, no São Joaquim”;

· Nº 414 - “Providências quanto à construção de uma boca-de-lobo na Rua Almirante Barroso e Rua Assis Brasil, no Parque Residencial Frezarin”;

· Nº 415 - “Voto de Pesar pelo passamento da jovem Priscila Cristina Albade, ocorrido recentemente”;

· Nº 416 - “Providências quanto à abertura de passagem para pedestres e deficientes físicos, na Avenida Tiradentes, na Vila Breda”;

· Nº 417 - “Providências quanto aos reparos na camada asfáltica, no bairro Nova Conquista”;

· Nº 418 - “Providências quanto a possibilidade de abertura de rua que liga os bairros São Joaquim, Barão, Vila Rica e Jardim das Orquídeas”;

· Nº 419 - “Providências quanto à construção de canaleta na Rua Portugal, esquina com a Rua Dinamarca, no Jardim Europa”;

· Nº 420 – “Informações a respeito de contratação de técnicos de informática na Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”;

· Nº 421 – “Providências quanto a colocação de faixa de sinalização contínua, ao longo da Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim”;

· Nº 422 – “Providências quanto à construção de uma academia ao ar livre, entre os bairros Jardim Europa e Frezarin”.

Autoria - Ver. Cláudio Peressim:
· Nº 423 - “Providências quanto à melhoria na sinalização do solo e colocação de redutores de velocidade, nos Bairros Jardim Adélia/Santa Rosa II”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 424 - “Informações referente ao Déficit Habitacional em nosso município”;

· Nº 425 - “Informações Referente Médicos Especialistas (Pediatras) estar fazendo Plantão 24 horas, em local que especifica”;

· Nº 426 – “Informações referente à doação de uma área pública em Termo de Comodato para o projeto ‘Recanto da Criança’, promovido pela AMEV -Associação dos Moradores dos Bairros Parque Eldorado, Jardim Vista Alegre e Adjacências”;

· Nº 427 – “Informações referente a Rua A, no Loteamento Chácaras Beira Rio”;

· Nº 428 – “Providências referente à instalação de linhas de telefones fixos na Colônia da Usina de Cillos”;

· Nº 429 – “Informações referente à instalação de linhas de telefones fixos na Colônia da Usina de Cillos e dá outras providências”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 430 - “Providências quanto a dedetização nas redes de esgoto da Rua Januário Domingues, próximo ao numeral 265, devido a grande quantidade de ratos e baratas”;

· Nº 431 - “Providências quanto à limpeza de lixo e entulhos em torno do Conjunto Habitacional Roberto Romano, e a colocação de placas proibindo jogar lixo”;

· Nº 432 - “Providências quanto à construção da calçada na Rua Floriano Peixoto, a partir do número 1858, sentido UNIMEP”;

· Nº 433 - “Providências quanto a melhorias no ponto de ônibus na Praça Central (Coronel Luiz Alves)”;

· Nº 434 - “Providências quanto à iluminação na praça do campo de bocha e futebol do bairro Linópolis, entre as ruas Cícero Jones e Sebastião Benedito do Amaral”;

· Nº 435 - “Providências quanto à construção de caneleta para escoamento de água na Rua Francisco Egidio de Godoy, esquina com o Rua Argemiro Camargo Pedroso, no bairro Inocoop”;

· Nº 436 - “Providências quanto à troca de um poste de energia elétrica, localizado na Rua Francisco Egidio de Godoy, em frente ao número 104, no bairro Inocoop”;

· Nº 437 - “Providências quanto à cobertura de um ponto de ônibus na Avenida Santa Bárbara, próximo ao ‘Hotel São Francisco’, no Jardim São Francisco”;

· Nº 438 - “Providências quanto a dedetização no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;

· Nº 439 – “Providências quanto à possibilidade da construção de redutor de velocidade na Rua Freire de Andrade, próximo ao numeral 105, no Parque Olaria”;

· Nº 440 – “Providências quanto a possível instalação de um ECOPONTO nas proximidades do Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 441 - “Informações a respeito da desobstrução de muretas, localizadas nas Ruas Ranieri Mazzili e Augusto Tasso Fragoso, que dão acesso a Avenida Antonio Pedroso, no bairro 31 de Março”;

· Nº 442 - “Informações referente à construção ou cessão de uma área para realização de eventos como: ‘Encontro de Motoqueiros’, ‘Encontro de Carros Antigos’, entre outros”;

· Nº 443 - “Providências quanto à construção de passagem de pedestres no canteiro central da Avenida Tiradentes, nº. 509, no bairro Vila Breda”;

Nº 444 - “Providências com relação à construção de curva de nível, evitando o alagamento das residências situadas na Rua João Gilberto Franchi, no bairro Jardim das Orquídeas”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 129 - “Poda de árvore, localizada na Rua Almirante Marechal Bittencourt, no Bairro 31 de Março”;

· Nº 130 – “Poda e manutenção das árvores existentes na Praça Dona Carolina, em frente ao Edifício do Fórum”;

· Nº 131 – “Faixa de pedestres em frente ao portão do Cemitério Municipal ‘Campo da Ressurreição’, localizado na Avenida Pérola Byington”;

· Nº 132 – “Substituição de árvore na Rua Caiapós, em frente à residência de n° 136, no Jardim São Francisco”;

· Nº 133 – “Quanto à limpeza e manutenção da Praça/Campo, localizada na Rua Uruguai, no Jardim Sartori”;

· Nº 134 – “Limpeza e manutenção no passeio público ao redor do campo de futebol localizado na Rua Profeta Esdras, em frente às residências de nº 168 e 218, Jardim Laudissi”;

· Nº 135 – “Limpeza e manutenção no Campo de Futebol, localizado entre as Ruas Bueno Brandão, José Antonio de Barros, Maria Grella Modenese e Avenida Cillos”;

· Nº 136 – “Limpeza e manutenção no Campo de Futebol, localizado entre as Ruas Bueno Brandão com Joaquim Benedito do Amaral, no Jardim Santa Inês”;

· Nº 137 – “Manutenção no Campo de Futebol, localizado entre as Ruas do Algodão, Amendoim e Avenida do Comércio, no Jardim Pérola”.


Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 138 – “Operação tapa-buracos na Rua Antonio Furlan, na altura do nº. 223, no bairro Residencial Furlan”;

· Nº 139 – “Operação tapa-buracos no cruzamento das Ruas Felício Ferreira Nogueira com Floriano Peixoto, no bairro Residencial Furlan”.

Autoria - Ver. Ademir José da Silva:
· Nº 140 - “Construção da canaleta na Rua Alexandre Furlan, esquina com a Avenida Aristides Bueno de Oliveira, no bairro Jardim dos Cedros”;

· Nº 141 – “Operação tapa-buracos na Rua do Cromo, esquina com a Rua José Jorge Patrício, no bairro Mollon IV”;
· Nº 142 – “Fazer reparo em um buraco aberto pelo DAE – Departamento de Água e Esgoto em calçada, na Rua Antônio Sartori, n° 861, no bairro Mollon IV”;

· Nº 143 – “Recapeamento na Rua do Ferro, próximo a esquina com a Rua da Prata, no bairro Mollon”;
· Nº 144 – “Reconstrução de canaletas na Rua São Marcos, esquina com a Rua São Vito, no bairro Vila Dainese”;

· Nº 145 – “Troca de lâmpada em Praça na Rua São Vito, esquina com a Rua São Paulo, no bairro Vila Dainese”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 146 - “Analise de área localizada na Rua José Paiosin, na altura dos números, 92, 100 e 108, no Santa Rosa II”;

· Nº 147 – “Extração de árvore, na Rua Ana Néri, na altura do número 277, no Parque Residencial Frezarin”;

· Nº 148 – “Extração de árvore, na Rua Cuiabá, na altura do número 283, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 149 – “Reparo na camada asfáltica, na Rua Croácia, na altura do número 756, no bairro Jardim Europa IV”;

· Nº 150 – “Limpeza de bueiro e reparo na camada asfáltica, localizado no bairro São Camilo”;
· Nº 151 – “Limpeza em área localizada na Rua Valentim Muzzi, na altura do número 100, no Parque Planalto”;

· Nº 152 – “Limpeza em área localizada, Rua José Paiosin, na altura dos números 90, 100, 102 e 108, no Santa Rosa II”;

· Nº 153 – “Limpeza em área, localizada na Rua do Centeio, cruzamento com Rua do Algodão, no Jardim Pérola”;

· Nº 154 – “Limpeza em área, localizada Rua Itália na altura do número 467, no Jardim Europa”;

· Nº 155 – “Limpeza em área localizada, Rua Limeira, na altura do número 1.799, no Parque Residencial Zabani”.

Autoria - Ver. Cláudio Peressim:
· Nº 156 - “Reparo na camada asfáltica no Bairro Santa Cruz”;

· Nº 157 – “Extração de árvore na Rua Benjamin Wiezel, nº. 1.121, no Bairro Inocoop”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 158 - “Construção de cobertura para Ponto de Ônibus na rua Belém, altura do nº 528, no bairro Cidade Nova”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 159 - “Extração e substituição de árvore na Rua Euzébio Jorge da Silva, ao lado do numeral 289, em um lote murado, no Bairro Residencial Furlan”.
