RESUMO DA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 26 DE OUTUBRO DE 2010
MATÉRIAS PROTOCOLADAS
PROJETO DE LEI Nº 106/2010  - Ver. “Juca” Bortolucci - “Cria o ‘Dia do Guarda Mirim’ de Santa Bárbara d’Oeste”;

PROJETO DE LEI Nº 107/2010 - Ver. Fabiano “Pinguim” - “Altera o artigo 1º e seu § 1º da Lei nº 2.452, de 30 de Setembro de 1999, e dá outras providências”,

EMENDAS:
Proposta pelo Ver. Anízio Tavares, ao Projeto de Lei nº 100/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa no Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2011, conforme especifica”;

Proposta pelo Ver. Anízio Tavares, ao Projeto de Lei nº 97/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Estabelece diretrizes para arborização urbana e disciplina a gestão e manejo da arborização de áreas verdes e logradouros no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

MOÇÕES:
Autoria – Ver. Ademir da Silva:

Nº 148 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, para que estude propostas de incentivo para atrair novas empresas para o município e expandir as existentes”.

Autoria – Ver. Danilo Godoy:
Nº 152 – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal quanto à reforma dos bancos da Praça ‘Coronel Luis Alves’”;

Nº 153 – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal quanto à instalação de placas indicativas referentes aos nomes das ruas”;

Nº 154 – “Manifesta apelo à Administração Pública, quanto à construção de um centro comunitário, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;

Nº 155 – “Manifesta apelo à Administração Pública, quanto à construção de um campo de areia, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
MATÉRIAS APROVADAS

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI: Proposto pelo vereador José A. A. Gonçalves ao Projeto de Lei nº 92/2010, de sua autoria, que: “Dispõe sobre as diretrizes gerais a serem observadas quanto à instalação de Academias Públicas de Ginástica ao Ar Livre n Município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”; 
MOÇÕES:
Nº 142/2010 – Ver. Ademir da Silva – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, para construção de parques infantis nos bairros Jardim dos Cedros, Jardim Europa IV e Mollon IV”;

Nº 143/2010 – Ver. Ademir da Silva – “Manifesta aplauso aos organizadores e a todos os participantes da 39ª Vigília Pelo Brasil, realizada nos dias 11 e 12 de outubro na Paróquia Nossa Senhora Aparecida, em Santa Bárbara d’Oeste”;

Nº 144/2010 – Ver. Carlos Fontes – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal, quanto à construção de uma área de lazer na Rua da Bondade, esquina com a Rua da Boa Vontade, no bairro Jardim Vista Alegre”;

Nº 145/2010 – Ver. Fabiano “Pinguim” – “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Celso Heins, para que tome providências quanto à revitalização, reforma e ampliação da UBS ‘Dr. Hélio Furlan’, no bairro Cidade Nova”;

Nº 146/2010 – Ver. “Carlão Motorista” – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, quanto ao recapeamento e conservação do canteiro central ao longo da Avenida da Amizade”;

Nº 147/2010 – Ver. “Carlão Motorista” - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto à canalização de água e aterramento, ao longo da Rua Croácia, no Jardim Europa IV”;

Nº 149/2010 – Ver. “Joi” Fornasari – “Manifesta aplauso ao jornal ‘A Folha de Santa Bárbara’, pelo 19º aniversário, comemorado no dia 20 de outubro de 2010”;
Nº 150/2010 – Ver. “Joi” Fornasari – “Manifesta aplauso ao Senhor Narciso Bizetto, pelos 70 anos de carteira assinada, sendo que os últimos 34 anos são dedicados ao serviço público municipal de Santa Bárbara d’Oeste, ocorrido no dia 21 de outubro de 2010”;

Nº 151/2010 – Ver. “Carlão Motorista” – “Manifesta aplauso à rede de supermercados ‘São Vicente’, em comemoração aos 42 anos”.

REQUERIMENTOS:

Autoria – Ver. “Juca” Bortolucci:

Nº 643 – “Informações acerca do fechamento de acesso da Rodovia SP-306 com a Avenida Francisco Priori, no Residencial Furlan”.

Autoria – Ver. Ademir da Silva:
Nº 644 – “Informações sobre o atendimento psicológico especial para a Secretaria de Educação”.

Autoria – Ver. “Joi” Fornasari:
Nº 645 – “Informações sobre quadra de esportes na EMEFEI ‘Profª Antônia Dagmar de A. Rosolen’, localizada na rua México, nº 220, no bairro Sartori”.
Autoria – Ver. Anízio Tavares:
Nº 646 – “Informações referentes ao asfaltamento da principal rua do bairro Chácaras Cruzeiro do Sul”;
Nº 647 – “Informações com relação às equipes da liga estadual de vôlei infantil, em nosso Município”;
Nº 648 – “Informações referentes à implantação de Posto Policial no bairro Chácaras Cruzeiro do Sul”;

Nº 649 – “Informações com relação ao estado de conservação da ponte localizada na Rua João Pedroso, esquina com Rua José J. Sans, no bairro Vila Lola”.
Autoria – Ver. Fabiano “Pinguim”:
Nº 650 – “Informações referentes à entrega do atestado médico pelo funcionário público”;

Nº 651 – “Informações referentes ao projeto de reforma da EMEFEI ‘Purificacion S. Fonseca – Dona Pura’, no bairro Monte Líbano”.

Autoria – Ver. Carlos Fontes:

Nº 652 – “Informações com relação ao campo de futebol de areia localizado na Rua Uruguai, na Vila Sartori”;

Nº 653 – “Informações referentes à aplicação do artigo 9º da Lei Municipal nº 2427/1999, conforme especifica”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
Nº 654 – “Informações quanto à atual situação da Cooperativa das Costureiras, criada no Município”.
A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar da próxima reunião ordinária, que será realizada, excepcionalmente, quarta-feira, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001. As sessões também podem ser acompanhadas, ao vivo, por meio do site do Legislativo, no endereço eletrônico www.camarasantabarbara.sp.gov.br.

