E M E N T Á R I O
34ª Reunião Ordinária, de 22 de setembro de 2009
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

BALANCETE:

Recebido da Secretaria Municipal de Fazenda encaminhando o Balancete da Receita e Despesa do Município, referente ao mês de agosto de 2009.

DECRETOS:

Nº 4.008 – “Que autoriza o Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste a proceder a abertura de crédito adicional suplementar, conforme autorizado pelo artigo 6º, do Decreto nº 3.913, de 18 de dezembro de 2008 e dá outras providências”, no valor de R$ 176.172,03 (cento e setenta e seis mil cento e setenta e dois reais e três centavos);
Nº 4.011 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II, do artigo 5º, da Lei Municipal nº 3.058, de 17 de dezembro de 2008”, no valor de R$ 1.347.500,00 (um milhão, trezentos e quarenta e sete mil e quinhentos reais).

PORTARIAS:

Nº 359 – Nomeia Caroline Zampieri, como Chefe de Setor II;
Nº 361 – Nomeia Jonas de Oliveira Barbosa, como Chefe de Setor II.

PROJETOS DE LEI:

Nº 97 – “Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal, em dar prioridade no andamento dos procedimentos administrativos a interessados que comprovarem o uso de madeira legalizada nas obras e serviços no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Nº 98 – “Institui a Política Municipal de Educação Ambiental na Rede Municipal de Ensino de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Nº 99 – “Fixa o calendário de datas comemorativas ambientais e dá outras providências”;

Nº 100 – “Altera a Lei Municipal nº 2.388 de 16 de novembro de 1998, acrescentando parágrafo e incisos ao artigo 4º e dando outras providências”;

Nº 101 – “Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse de subvenção social à Entidade Assistencial ABE – Associação de Beneficência e Educação, na forma que especifica e dá outras providências”;

Nº 102 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder Estagiário e Aprendiz, para o Poder Judiciário Estadual e Federal, na forma que especifica e dá outras providências”.
PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 20 – “Dispõe sobre nova redação ao § 2º do art. 38 da Lei Complementar nº 50 de 07 de julho de 2009 e dá outras providências”;

Nº 21 – “Dispõe sobre a utilização das dependências da antiga Usina Santa Bárbara para a realização de eventos artísticos, culturais, religiosos e similares e dá outras providências correlatas”.
DOCUMENTO RECEBIDO DE TERCEIRO:
OFÍCIO:
Recebido da Presidência da República em resposta à Moção nº 134/2009, de autoria do Ver. “Kadu Garçom”.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 64 – Nomeia José Carlos Gambogi Correia da Silva, para exercer as funções de Assessor Parlamentar.

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;

· Política Social;

· Finanças, Orçamento e Economia:

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 74/2009, de autoria do Ver. Carlos Fontes, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar médicos com especialidade em pediatria em todos os Postos de Saúde da cidade de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”;
· Justiça e Redação;

· Política Social;

· Finanças, Orçamento e Economia:

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 84/2009, de autoria do Ver. Danilo Godoy, que “Institui o Programa Municipal de Saúde do Homem e dá outras providências”;

· Justiça e Redação;

· Finanças, Orçamento e Economia:

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 89/2009, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”.

PROJETOS DE LEI:

Nº 93 – Vers. Zeca Gonçalves e Danilo Godoy – “Dispõe sobre o direito da mulher a 01 (um) ou 01 (uma) acompanhante, sem restrições, durante o pré-natal, o pré-parto e o parto, no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;
Nº 94 – Vers. Zeca Gonçalves e “Kadu Garçom” – “Institui o programa municipal de apoio aos catadores de materiais recicláveis, dando outras providências”;

Nº 95 – Ver. Juca Bortolucci – “Dispõe sobre a regulamentação para corte, poda, substituição e plantio de árvores e arbustos no domínio público do Município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”;

Nº 96 – Vers. Zeca Gonçalves e Ademir da Silva – “Dispõe sobre a coleta, reutilização, reciclagem, tratamento e disposição final de lixo tecnológico no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

MOÇÕES:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 146 - “Manifesta Aplauso aos Srs. Allan Archanjo e Walace Heguedusch e a toda Comissão Organizadora, pela iniciativa de trazer um grande evento como o ‘1º Circuito Central Paulista de Team Penning’, realizado no Haras 3 Amigos, no dia 12 de setembro de 2009, com grande sucesso”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 147 - “Manifesta Apelo aos Senadores e aos líderes dos Partidos, pelo apoiamento e agilidade na votação da PEC nº 300 (Proposta de Emenda à Constituição), a qual se encontra em trâmite no Congresso Nacional”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 148 - “Manifesta Aplauso à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e ao Fundo Social de Solidariedade de Santa Bárbara d’Oeste, pela realização da ‘Festa da Migração’”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 149 - “Manifesta Apelo ao Deputado Estadual e Cidadão Barbarense Roberto Engler, para que interceda junto ao Governo Estadual e à Secretaria Estadual de Educação, quanto à reforma do Ginásio Quadra Poliesportivo da Escola Estadual Professor Jorge Calil Assad Sallum, localizado em nossa cidade”;

· Nº 150 – “Manifesta Aplauso à Rádio Brasil AM 690 kHz de Santa Bárbara d’Oeste, pela comemoração de seus 54 anos completados no último dia 18 de setembro”;

· Nº 151 – “Manifesta Aplauso à ‘Rafaela Aparecida Paulilo, Antonio Carlos Vianna de Barros, Graziela Miglioranza, Edileuza Aparecida Bispo e Robério Xavier Bonfim’, pela eleição no Conselho Tutelar de nosso Município”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 1293 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. José Carlos Previateli, ocorrido recentemente”;

· Nº 1294 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Antonio Olegário Landim Filho, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 1295 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Luiz Antonio dos Santos, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 1296 – “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Maria Madalena Gonzaga de Alcântara, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1297 – “Informações sobre a pavimentação da Rua Dom Pedro I, esquina com a Rua Padre Correia de Toledo, no bairro Parque Olaria”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 1298 – “Informações alusivas às faixas destinadas aos pedestres no Município”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 1299 – “Informações referentes à malha asfáltica e calçamento das chácaras localizadas no bairro Cruzeiro do Sul”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 1300 – “Requer voto de congratulação ao Pastor Genivaldo Luis da Silva, pela comemoração de mais um ano de vida”;

· Nº 1301 – “Informações com relação ao recapeamento das ruas localizadas no bairro Nova Conquista”;

· Nº 1302 – “Informações com relação ao atendimento de Médicos Especialistas (Pediatras) nas Creches Municipais”;
· Nº 1303 – “Informações com relação às condições de atendimento à população no Posto Médico ‘Dr. José Venceslau Júnior’, localizado no bairro Jardim Esmeralda”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 1304 – “Informações quanto aos diagnósticos do vírus da gripe H1N1 (gripe suína), emitidos pelos médicos barbarenses”;

· Nº 1305 – “Informações quanto ao Programa de Incentivo ao Desenvolvimento”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 1306 – “Requer voto de aplauso ao Sr. ANDERSON RESENDE (Chico Motos), pela realização do Evento de ‘PROVA DE ENDUROS PARA MOTOS’, que se realizou no dia 06 de setembro do corrente ano, nas dependências da Usina Furlan”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 1307 – “Informações referentes ao projeto destinado para a área localizada entre as Ruas do Comércio e do Algodão, no Bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1308 – “Informações referentes à destinação dos brinquedos do parque infantil, que foram retirados para reforma, no Bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1309 – “Requer voto de aplauso ao Maestro Paulo Henrique Caetano da Silva, pelo excelente trabalho desenvolvido no desfile de Sete de Setembro, realizado no nosso Município”.
INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 1090 - “Fechar a Rua Alice Aranha de Oliveira, deixando para uso exclusivo ao atendimento de emergência da Santa Casa de Misericórdia e do Pronto Socorro Municipal Dr. Edison Daniel dos Santos Mano”;
· Nº 1091 – “Fechamento da erosão e conserto da guia na Rua Cristóvão Colombo, no Bairro Jardim Mariana, próximo à ponte que liga com o Bairro Santa Inês”;
· Nº 1092 – “Recuperação do asfalto que se encontra danificado na Rua Natal, em frente ao número 499, no Bairro Cidade Nova”;
· Nº 1093 – “Limpeza das manilhas e boca-de-lobo para escoamento de água pluvial na Rua José Domingues, no Bairro Chácaras Santa Alice”;
· Nº 1094 - “Fechamento da erosão na Rua Walter Aranha de Oliveira, próximo ao número 346, no Bairro Santa Alice”;

· Nº 1095 – “Nivelamento da canaleta no cruzamento das Ruas Natal e do Linho, no Bairro Cidade Nova, para maior vazão da água e para melhor acesso de veículos”;

· Nº 1096 – “Levantar a caixa de eletricidade do semáforo na Avenida Cillo, cruzamento com a Avenida Corifeu de Azevedo Marques, no Centro, em uma altura adequada para as pessoas não baterem a cabeça”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1097 – “Providências quanto ao despejo de óleo diesel pela fábrica ‘ENGOMATETIL’, na Rua José Nicolau Lux, no bairro Parque Industrial de Cillos”;

· Nº 1098 – “Reforma do Posto Médico do Jardim São Fernando”;

· Nº 1099 – “Colocação de redutor de velocidade na Rua Ferdinando Mollon, próximo ao n° 713, no bairro Jardim Pântano II”;

· Nº 1100 – “Colocação de redutor de velocidade na Rua Peregrino de Oliveira Lino, próximo ao n° 678, no bairro Vila Linópolis”;

· Nº 1101 – “Reconstrução da canaleta na Rua Belém, esquina com a Avenida Antônio Pedroso, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 1102 – “Reconstrução da canaleta na Rua Ametista, esquina com a Avenida Alfredo Contatto, no bairro São Fernando”;

· Nº 1103 – “Pavimentação ou cascalhamento na Rua João Braulino, no bairro Parque Industrial de Cillo”;

· Nº 1104 – “Substituição ou poda de árvore na Rua Guaranis, nº. 720, no bairro São Francisco”;

· Nº 1105 – “Refazer toda camada asfáltica na Rua Dom Pedro I, esquina com a Rua Padre Correa de Toledo, no bairro Parque Olaria”.
· Nº 1106 – “Pavimentação ou cascalhamento na Rua João Nicolau Lux, no bairro Parque Industrial de Cillo”;

· Nº 1107 – “Pavimentação ou cascalhamento na Rua Euclides da Cunha, no bairro Parque Industrial de Cillo”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 1108 – “Remodelação da Praça Dona Margarida, localizada defronte ao Fórum”;

· Nº 1109 – “Melhorias nas pistas de caminhada localizadas nas proximidades da Rodovia SP 306 e Rua Monteiro Lobato, no Jardim Primavera”;

· Nº 1110 – “Instalação de redutor de velocidade na Avenida Corifeu de Azevedo Marques”;

· Nº 1111 – “Serviços de recapeamento na Rua Monteiro Lobato, no Jardim Primavera”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 1112 – “Reforma do Posto Médico do Jardim São Fernando”;

· Nº 1113 – “Manutenção da camada asfáltica na Rua do Feijão, esquina com a Rua da Borracha, na altura do nº 273, no Bairro Jardim Pérola”;

· Nº 1114 – “Limpeza e roçamento de área localizada entre as Ruas do Centeio e Cristal, ao lado do posto de saúde, no Bairro São Fernando”;

· Nº 1115 – “Extração de árvore na Rua do Chá, na altura do número 440, no Bairro Jardim Pérola”;

· Nº 1116 – “Cascalhamento na Rua Osvaldo Graciani, no Bairro Vale das Cigarras”;

· Nº 1117 – “Manutenção da camada asfáltica na Avenida da Saudade, na altura do número 597, no Bairro Vila Grego”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 1118 – “Reforma das quadras poli esportivas, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 1119 – “Rampa de acesso na Avenida Monte Castelo, bairro Jardim Primavera”;

· Nº 1120 – “Melhorias em rotatória localizada no bairro Jardim Adélia”;

· Nº 1121 – “Asfaltamento e melhorias em via do bairro Jardim Adélia”;

· Nº 1122 – “Nivelamento na Avenida Alfredo Contatto, no bairro Jardim Dona Regina”;

· Nº 1123 – “Cascalho em via do bairro Cruzeiro do Sul”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 1124 – “Abertura de vias entre as Ruas Albano Angolini e Sebastião Furlan, no bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 1125 – “Construção de ponto de ônibus na Rua Sebastião Furlan, esquina com a Rua Albano Angolini, no bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 1126 – “Recapeamento na Rua Dona Margarida, entre a Rua Graça Martins e a Avenida de Cillos, no Centro”;

· Nº 1127– “Faixa de pedestre na Rua Itália, esquina com a Rua Bélgica, no Jardim Europa”;
· Nº 1128 – “Substituição de 04 (quatro) árvores na Rua Maestro José de Matos, defronte ao número 175, no Jardim Cavalheiro”;
· Nº 1129 – “Construção de canteiro para a separação de vias ao longo da Avenida Bandeirantes, que compreende os bairros Trinta e Um de Março, Vila Diva, Vila Oliveira, Jardim Augusto Cavalheiro e Jardim Industrial”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 1130 – “Mudança de horário no atendimento da Biblioteca Municipal”;

· Nº 1131 – “Iluminação da praça localizada na Rua Prudente de Moraes, esquina com a Rua Osni Martins Cruz, no centro da cidade”;

· Nº 1132 – “Construção de uma ‘canaleta para escoamento de água’ na Rua Prudente de Moraes, esquina com a Rua Osni Martins Cruz, no centro da cidade”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 1133 - “Manutenção na estrada que dá acesso ao Recanto das Andorinhas”;
· Nº 1134 – “Instalação de bueiro na Rua do Amor, próximo ao nº 520, no Jardim Vista Alegre”;
· Nº 1135 – “Limpeza em terreno público localizado na Rua Milton Salomão, nº 181, no Parque do Lago”;
· Nº 1136 – “Instalação de lombada na Rua XV de Novembro, altura do nº 1.187, no Centro”;
· Nº 1137 – “Desenvolvimento de um plano de contingência da gripe referente ao vírus H1N1 (gripe suína)”;
· Nº 1138 – “Providências quanto a um casebre abandonado na Rua do Amor, em frente à residência de nº 520, no Jardim Vista Alegre, que vem virando ponto de encontro de usuários de entorpecentes e de prostituição”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 1139 – “Melhorias na iluminação pública da Rua Bárbara Izaías, do número 1180 ao número 1300, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia”;
· Nº 1140 – “Podas de árvores entre os números 1180 e 1300, da Rua Bárbara Izaías, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 1141 – “Possibilidade do retorno de itinerário dos ônibus no bairro de Chácaras Beira Rio”;
· Nº 1142 – “Limpeza e construção de calçada na Avenida Corifeu de Azevedo Marques, trecho que faz fundos com o Parque Araçariguama, no bairro Jardim Itamaraty”.
