MOÇÃO N° 13/08
De Aplauso
“Manifesta aplauso a Eric Meireles membro da Secretaria Nacional de Juventude e a Comissão Organizadora da 1ª Conferência Municipal de Políticas Públicas de Juventude de Santa Bárbara d’Oeste”.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, após ouvido o Plenário, que seja dirigida a Eric Meireles membro da Secretaria Nacional de Juventude e aos integrantes da Comissão Organizadora da 1ª Conferência Municipal de Políticas Públicas de Juventude, em nome do Poder Legislativo de Santa Bárbara d’Oeste, a presente Moção de Aplauso em proeminência pela realização do evento que reuniu mais de 150 jovens de diversas localidades.
Com muito orgulho nosso município realizou no último domingo dia 27 de janeiro a 1ª Conferência Municipal de Políticas Públicas de Juventude de Santa Bárbara d’Oeste reunindo quase 150 pessoas das mais variadas idades e de diversas localidades.

O tão esperado evento ocorreu no Caic  - Irmã Dulce -, local em que os jovens participaram da abertura da Conferência, que contou com a presença do Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. José Maria de Araújo Júnior e a presidente do Fundo Social de Solidariedade, Jandira Araújo, do Presidente da Câmara – Raimundo da Silva Sampaio - representando o Poder Legislativo, e dos Vereadores Benedito Aparecido Ferreira, Nivaldo Antonio Ciufri e Mercedes Roveri Grande, participou ainda da solenidade, o Sr. Clovis Roberto Rossi Haddad, representando o Poder Público e Eric Meireles membro da Secretaria Nacional de Juventude e mobilizador da Conferência.

Antes mesmo da abertura todos os participantes foram cadastrados e receberam crachás e material didático, após a abertura oficial 
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da Conferência que contou com a execução do hino nacional e apresentação de ballet de nossa cidade, os jovens se dividiram em sete grupos de livre escolha de acordo com suas preferências, com sete temáticas diferentes, através dos seguintes Grupos de Trabalhos: Educação, Família, Drogas, Sexualidade/Diversidade e Preconceito, Cidade e Meio Ambiente, Cultura/Esporte/Turismo, Tempo Livre e Trabalho.

Os expositores previamente escolhidos pela Comissão Organizadora fizeram uma contextualização a respeito do Tema e propuseram alguns desafios.
 O resultado deste trabalho concluiu com a apresentação de  20 desafios e 43 soluções, segundo os jovens participantes, destacando-se entre desafios e propostas a criação da Coordenadoria de ação da juventude e o Fórum permanente da juventude, que dará continuidade ao trabalho da Comissão Organizadora. 
Ressaltaram ainda, a necessidade de uma melhor qualificação profissional disponibilizando mais cursos técnicos, centros de referência, coleta seletiva, redução do número de alunos por sala, melhor remuneração dos professores, esporte como instrumento de educação social e ampliação da família na escola. 
Após a discussão destes trabalhos, os jovens puderam degustar um excelente almoço preparado por uma equipe voluntária a todos os participantes.

Em seguida, os participantes puderam contemplar apresentações culturais como do grupo de Pagode Apoteose do Samba, Capoeira Grupo do Mestre Luizão, Teatro Cia Xek Mate, que contagiaram os que ali estavam.

 Após o almoço aconteceu a plenária onde os jovens apresentaram e discutiram os desafios e as propostas.
 Após o sucesso do evento, o encerramento contou com a participação inusitada da Banda Garagem 280. 
O trabalho e empenho da Comissão Organizadora ainda não acabaram, os membros deverão se reunir para sistematização e elaboração do documento oficial da Conferência, que será remetido oficialmente ao Prefeito Municipal José Maria de Araújo Júnior e ao Chefe do Poder Legislativo.
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Em março, haverá ainda a Conferência Regional, em Piracicaba, onde os jovens da cidade buscarão eleger delegados para a Conferência Estadual. 
Fitas as sucintas considerações, queremos manifestar nosso, profundo reconhecimento e aplausos a todos que voluntariamente contribuíram para o sucesso da 1ª Conferência, por acreditarem nos jovens brasileiros proporcionando oportunidade de inserção nas discussões de temas que envolvem desde educação até política. 
Enquanto legisladores, podemos destacar o empenho do nosso amigo “Ditinho Ferreira” pela dedicação ao evento demonstrando compromisso com a cidadania resgatando os valores dos jovens que serão um diferencial para o futuro de nosso País. 
Devemos ressaltar a importância da Conferência de Juventude criando espaço democrático de diálogo entre o Poder Público e a sociedade sobre os desafios dos jovens e quais alternativas que devem ser tomadas pelos governos para atendê-los.

Diante do exposto, propomos à Mesa, conforme disposição regimental, Moção de Aplauso a Eric Meireles membro da Secretaria Nacional de Juventude e a Comissão Organizadora da 1ª Conferência Municipal de Políticas Públicas de Juventude de Santa Bárbara d’Oeste nos seguintes termos enunciado:
 “A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste APLAUDE, Eric Meireles, membro da Secretaria Nacional de Juventude a Comissão Organizadora da 1ª Conferência Municipal de Políticas Públicas de Juventude de Santa Bárbara d’Oeste que aglutinaram jovens de diferentes localidades num ousado e inesquecível evento em prol do diálogo entre o Poder Público  e a Juventude conscientizando de maneira didática e participava os direitos e deveres de cada um”. 

Requeiro, ao final, que cópias da presente Moção sejam encaminhadas ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. José Maria de Araújo Júnior, a Secretaria de Cultura e de Educação estendendo os aplausos devido a notória contribuição e empenho para o sucesso do evento.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de janeiro de 2008.
                          RAIMUNDO “ITABERABA” DA SILVA SAMPAIO
-Presidente-
