E M E N T Á R I O
27ª Reunião Ordinária, de 4 de agosto de 2009
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

DECRETOS:

Nº 3.982 – “Que autoriza o Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste a proceder a abertura de crédito adicional suplementar, conforme autorizado pelo artigo 6º, do Decreto nº 3.913 de 18 de dezembro de 2008 e dá outras providências”, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais);
Nº 3.987 – “Dispõe sobre o tombamento de bem móvel de interesse cultural, histórico e afetivo deste Município, identificado como Locomotiva nº 1, popularmente conhecida como ‘Maquininha da Usina’, atualmente de propriedade da empresa Arcelormittal Brasil S.A. e dá outras providências”;

Nº 3.988 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II, do artigo 5º, da Lei Municipal nº 3.058 de 17 de dezembro de 2008”, no valor de R$ 1.344.000,00 (um milhão, trezentos e quarenta e quatro mil reais);

Nº 3.991 – “Dispõe sobre a transformação da Área de Desenvolvimento Infantil – ADI – ‘Profº José Renato Pedroso’ para Centro Integrado de Educação Pública – CIEP – ‘Profº José Renato Pedroso’”;

Nº 3.992 – “Dispõe sobre a transformação da Área de Desenvolvimento Infantil – ADI – ‘Profª Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti’ para Centro Integrado de Educação Pública – CIEP – ‘‘Profª Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti’”.

OFÍCIOS:

Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3.097, de 29 de julho de 2009, que “Autoriza o Poder Executivo a firmar Convênio com a Entidade Assistencial S.O.S – Serviço de Obras Sociais, a fim de dar continuidade ao Convênio com a União sob nº. 541/MDS/2006 repassando recursos financeiros advindos da União, com encargo de contrapartida financeira, na forma que especifica e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 66/2009, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3.098, de 29 de julho de 2009, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”, oriunda do Projeto de Lei nº 68/2009, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3.099, de 29 de julho de 2009, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”, oriunda do Projeto de Lei nº 69/2009, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3.100, de 29 de julho de 2009, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”, oriunda do Projeto de Lei nº 70/2009, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3.101, de 29 de julho de 2009, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”, oriunda do Projeto de Lei nº 71/2009, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3.102, de 29 de julho de 2009, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”, oriunda do Projeto de Lei nº 72/2009, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3.103, de 29 de julho de 2009, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Cultura, recursos financeiros a fundo perdido”, oriunda do Projeto de Lei nº 73/2009, de autoria do Poder Executivo;

Recebido do Secretário Municipal de Saúde, informando sobre a realização no próximo dia 13 de agosto de 2009, quinta-feira, a partir das 14h30m, neste Plenário, de Audiência Pública de Saúde, referente ao 2º Trimestre de 2009;

Recebido do Secretário Municipal de Governo, encaminhando resposta à Moção nº 19/2009, de autoria do Ver. Ademir da Silva;
Recebido do Secretário Municipal de Governo, encaminhando resposta à Moção nº 25/2009, de autoria do Ver. “Carlão Motorista”.

MENSAGENS DE VETOS:

Veto Total ao Autógrafo nº 39/2009, oriundo do Projeto de Lei nº 18/2009, de autoria do Ver. Ademir José da Silva, que “Dispõe sobre a instituição do Programa de Inspeção Ambiental Veicular no Município de Santa Bárbara d’ Oeste e dá outras providências”;

Veto Total ao Autógrafo nº 40/2009, oriundo do Projeto de Lei nº 43/2009, de autoria do Ver. Ducimar de Jesus Cardoso, que “Dispõe sobre denominação da unidade escolar de ‘CIEP Professora Zélia Martins Sans’, dando outras providências”.

PROJETO DE LEI:

Nº 76 – “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao Orçamento do Município para o ano de 2009 e dá outras providências”.
DOCUMENTO RECEBIDO DE TERCEIROS:
OFÍCIO:
Recebido da Gerência da ALL – América Latina Logística do Brasil Malha Paulista S/A, encaminhando resposta à Moção nº 108/2009, de autoria do Ver. “Joi” Fornasari.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 57 – “Autoriza a concessão de vales-refeição aos servidores da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”.

EMENDA SUBSTITUTIVA:

Apresentada pela Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Economia ao Projeto de Lei nº 64/2009, constante da Ordem do Dia.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;

· Finanças, Orçamento e Economia (apresentando Emenda Substitutiva):

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 64/2009, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”.

PROJETO DE LEI:

Nº 75 – Ver. “Joi” Fornasari - “Denomina ruas do loteamento ‘Chácaras Beira Rio’, conforme detalha”.

REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. “Joi” Fornasari solicitando a suspensão, por tempo indeterminado, da tramitação do Projeto de Lei nº 47/2009, que “Altera o zoneamento das ruas localizadas no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”, nos termos do Art. 90, § 3º, do Regimento Interno.

MOÇÕES:
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 127 - “Manifesta aplauso à Delegação Barbarense que participou com brilhantismo do 53º Jogos Regionais do Interior, realizado na cidade de Pirassununga-SP”;

· Nº 128 – “Manifesta aplauso ao nadador barbarense César Cielo Filho, pela conquista da medalha de ouro e quebra do recorde mundial nos 100 metros nado livre”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 129 - “Manifesta aplauso à TV Século 21, pelos 10 anos dedicados ao público infantil, jovem e adulto, sempre priorizando a orientação religiosa, com programação envolvente que abrange jornalismo, esporte, música, dramaturgia, além de transmissões ao vivo”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
Nº 130 - “Manifesta Apelo ao DER -Departamento de Estradas de Rodagem, para que providências sejam tomadas quanto à colocação de cascalho em frente aos pontos de ônibus em toda a extensão da Rodovia Margarida da Graça Martins, SP-135, em nosso município de Santa Bárbara d’Oeste - SP”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 131 - “Manifesta aplauso ao nadador barbarense César Cielo Filho, pela conquista da medalha de ouro nos 50 metros nado livre, com novo recorde do Campeonato Mundial, ocorrida no dia 1º de agosto de 2009 (sábado)”.


REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1170 – “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Neusa Tereza de Morais, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 1171 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. José Francisco de Oliveira, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 1172 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Jair Antonio Gomes Heleno, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1173 – “Informações sobre depósito de pneus no aterro sanitário”;

· Nº 1174 – “Informações sobre prédios alugados pelo Poder Executivo e cedido a outros órgãos Estadual ou Federal”;

· Nº 1175 – “Informações sobre ônibus adquirido pela Prefeitura, com computadores a bordo, que será utilizado pela Secretaria Municipal de Educação”.


Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

Nº 1176 – “Informações referentes à área localizada entre as Ruas Bueno Brandão e Joaquim Benedito do Amaral, no bairro Jardim Santa Inês”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

Nº 1177 – “Informações referentes ao vandalismo que vem acontecendo na A.D.I. ‘Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti’, localizada na Rua Grécia, nº 505, no Jardim Europa”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 1178 – “Informações quanto à conclusão da reforma da sede da Corporação Musical União Barbarense”;
· Nº 1179 – “Informações quanto ao trânsito na Avenida de Cillos, na área central da cidade”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 1180 – “Informações referentes ao aparelho de Eletroencefalografia, para realizar o exame de Eletroencefalograma e mapeamento cerebral em pacientes do nosso município”. 

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 1181 – “Informações quanto a atual situação e projeção de solução para o problema dos caçambeiros barbarenses”.

Autoria - Ver. Raimundo “Itaberaba”:

· Nº 1182 – “Informações sobre utilização, pela comunidade, das escolas municipais”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 1183 – “Informações referentes à existência de legislação quanto ao preenchimento de receituário médico com letra legível”;
· Nº 1184 – “Informações referentes aos cursos profissionalizantes que o município oferece gratuitamente aos munícipes”;
· Nº 1185 – “Informações referentes ao agendamento de consultas médicas com o Clínico Geral, no Postinho Médico do Conjunto Habitacional Roberto Romano”.
INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. Cláudio Peressim:
· Nº 764 – “Instalação de refletores para iluminação na quadra localizada na Rua Padre Arthur Sampaio, em frente aos blocos 105 e 140, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;

· Nº 765 – “Instalação de refletores para iluminação e melhorias na quadra localizada na Rua Jorge Juventino Aguiar, esquina com a Rua Francisco Fornasari Filho, em frente aos números 25 e 35, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 766 – “Operação tapa-buraco na Rua do Zinco, esquina com a Rua do Césio, próximo à entrada do Tivoli Shopping, no bairro Mollon”;

· Nº 767 – “Operação tapa-buraco na Rua País de Gales, no bairro Cândido Bertine”;

· Nº 768 – “Construção de áreas de lazer nas margens do Córrego Mollon, próximo a Rua Tenente João Benedito Caetano, nos bairros Cidade Nova II e Planalto do Sol”;

· Nº 769 – “Operação tapa-buraco na Rua Heitor Vila Lobos, próximo à esquina com a Rua Ernesto de Cillos, no bairro Jardim Paraíso”;

· Nº 770 – “Construção de abrigo com bancos em ponto de ônibus na Rua Joaquim Benedito Amaral, próximo à esquina com a Rua Bueno Brandão, no bairro Santa Inês”;
· Nº 771 – “Construção de uma área de lazer no bairro Santa Inês”;

· Nº 772 – “Construção de uma pista para caminhada no bairro Santa Inês”.
Autoria - Ver.: Fabiano “Pinguim”:
· Nº 773 – “Manutenção do campo de bocha do Bairro Jardim Esmeralda”;

· Nº 774 – “Reforma e pintura das mesas e bancos do campo de bocha do Jardim Pérola”;

· Nº 775 – “Disponibilizar varredores de rua para o Bairro Conjunto Habitacional Ângelo Giubbina”;

· Nº 776 – “Manutenção do sarjetão localizado na Rua do Arroz, esquina com a Rua do Carvão, no Bairro Jardim Pérola”;

· Nº 777 – “Término do campo de malha localizado na Rua Jade, esquina com a Rua Cristal, no Bairro Jardim São Fernando”;

· Nº 778 – “Disponibilizar um zelador para a escola Municipal Vereador José Luis Gomes da Silva - ZELO, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;

· Nº 779 – “Disponibilizar varredores de rua para o Bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;

· Nº 780 – “Operação tapa-buraco na Rua do Centeio, esquina com a Rua do Carvão, no Bairro Jardim Pérola”;

· Nº 781 – “Operação tapa-buraco na Rua do Centeio, esquina com a Avenida Alfredo Contato, no Bairro Jardim São Fernando”;

· Nº 782 – “Operação tapa-buracos na Rua do Trigo, esquina com a Rua do Petróleo, na altura do número 469, no Bairro Jardim Pérola”;

· Nº 783 – “Construção de uma pista de treinamento para prática de direção veicular - categoria ‘A’ - motocicleta”;

· Nº 784 – “Continuação da camada asfáltica da Rua Potiguares, no Distrito Industrial”;

· Nº 785 – “Manutenção de bueiro localizado na Rua da Benignidade esquina com a Rua Travessa do Talento na altura do numero 603 no Bairro Vista Alegre”;

· Nº 786 – “Instalação de uma caçamba de lixo na Rua da Benignidade, na altura do número 705, no Bairro Vista Alegre”;

· Nº 787 – “Operação tapa-buraco na Rua Dr. Sebastião de Paula Coelho, esquina com a Rua Independência, na altura do número 860, no Bairro Residencial Rochelle”;

· Nº 788 – “Limpeza e roçamento de área localizada entre as Ruas Potiguares e Carijós, no Bairro São Francisco”;

· Nº 789 – “Manutenção de bueiro localizado na Rua Carijós, na altura do número 698, no Bairro Jardim São Francisco”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 790 - “Instalação de câmeras de filmagem nas entradas de todas as escolas e creches municipais”;

· Nº 791 – “Cascalhamento das Ruas Carlos Guilherme Foster e Alexandre Furlan Calixto, no bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 792 – “Extração de árvore na Rua General Couto Magalhães, em frente ao número 85, no bairro 31 de Março”;

· Nº 793 – “Poda de árvore na Rua Cônego Luiz da Silva, próximo ao número 311, localizada no bairro Parque Olaria”;

· Nº 794 – “Construção de lombada ou similar na Rua Dom Pedro I, próximo ao número 326, no bairro Parque Olaria”;

· Nº 795 – “Melhorias na iluminação pública da Rua Albânia, esquina com a Rua Inglaterra, próximo à Escola Estadual Professora Heloíza Therezinha Murbach Lacava, no bairro Jardim Europa III”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 796 - “Colocação de tampa de proteção para quadra de distribuição de energia elétrica (disjuntor), na A.D.I. ‘Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti’, localizada na Rua Grécia, número 505, no Jardim Europa”;

· Nº 797 - “Substituição e colocação de placas denominativas nas ruas dos bairros Jardim Europa, Santa Rosa, Parque Residencial Frezarin, Cândido Bertine, Parque Planalto e Parque Zabani”;
· Nº 798 – “Alteração para sentido único de direção na Rua Inglaterra, na altura do número 536, no bairro Jardim Europa III”;

· Nº 799 – “Construção de uma lombada ou similar na Avenida São Paulo, antes do cruzamento com a Rua do Linho, no Bairro Cidade Nova”;

· Nº 800 – “Reparo na camada asfáltica da Rua Profeta Geremias, defronte ao número 955, no Residencial Rochelle I”;

· Nº 801 – “Colocação de tampa de proteção para bueiro na A.D.I. ‘Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti’, localizada na Rua Grécia, número 505, no Jardim Europa”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 802 - “Rotatória na Avenida Santa Bárbara, nas proximidades do bairro Jardim Esmeralda”;

· Nº 803 – “Troca de lâmpadas em via que liga os bairros Jardim das  Orquídeas e Jardim Barão”;

· Nº 804 – “Manutenção em lâmpadas da Avenida Alfredo Contatto, entre os bairros Jardim Dona Regina e Jardim Europa”;

· Nº 805 – “Poda de árvore localizada na Rua João Chagas, esquina com a Rua Aldemar Semmler, no bairro Parque Residencial Frezzarin”;

· Nº 806 – “Tapa-buraco na Rua Clóvis Belvilacqua, no bairro Parque Residencial Frezzarin”;

· Nº 807 – “Tapa-buraco na Rua País de Gales, no bairro Jardim Cândido Bertini”;

· Nº 808 – “Recapeamento no cruzamento entre a Avenida São Paulo com a Avenida Alfredo Contatto, no bairro Jardim Dona Regina”;

· Nº 809 – “Limpeza de calçada em terreno da Prefeitura, no bairro Parque Residencial Frezzarin”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 810 - “Sinalização de solo e instalação de sonorizadores ou lombadas no cruzamento da Rua General Osório com a Avenida Corifeu de Azevedo Marques”;

· Nº 811 – “Serviços de varredores de rua na região central da cidade”;

· Nº 812 – “Colocação de kit de iluminação na Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, nº 650, próximo à ‘Têxtil Santo Antonio’, localizada no Jardim Brasília”;

· Nº 813 – “Serviços de varredores de rua no Jardim Conceição”;

· Nº 814 – “Distribuição de cascalho na Rua Osvaldo Graziani, nº 29, no Vale das Cigarras”;

· Nº 815 – “Calçamento ao redor dos canteiros centrais localizados entre as Ruas Fernando de Noronha, Alagoas, Antonio Furlan e Acre, no Residencial Furlan”.
Autoria - Ver. Raimundo “Itaberaba”:
· Nº 816 - “Poda de árvore localizada na Rua Inácio Antonio, altura do nº. 98, no Centro”;
· Nº 817 – “Construção de canaleta para escoamento de água pluvial, na Rua Olímpio Pinto de Oliveira, esquina com a Rua Manoel Teixeira, na Vila Boldrin”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 818 - “Construção de canaleta na Rua General Orlando Geisel com a Rua Augusto Tasso Fragoso, no Bairro 31 de Março, próximo à praça”;
· Nº 819 – “Conserto da guia da sarjeta na Rua 23 de Outubro, a partir da Rua Arthur Costa e Silva, sentido bairro/centro, no Bairro 31 de Março”;
· Nº 820 – “Reconstrução do ponto de ônibus com cobertura, na Rodovia Margarida da Graça Martins, SP-135, Km 6,6, no Bairro Cruzeiro do Sul, próximo à empresa J.C.M. Artefatos de Borracha”;
· Nº 821 – “Fechamento das cinco aberturas existentes no calçamento da escola EMEFEI ‘Augusto Scomparin’, entre a Rua Maria Grela Modenese e Avenida Cillo, no Bairro Jardim São Francisco e abertura de três novas áreas com espaçamento correto para o plantio de árvores”;
· Nº 822 - “Contratação de Engenheiro Agrônomo, Engenheiro Florestal ou Biólogo para a Secretaria Municipal de Meio Ambiente”;

· Nº 823 – “Conserto de duas salas no Posto de Saúde (consultório e pós-consulta e entrega de medicamentos), localizado na Avenida Sábato Ronsini”.

