E M E N T Á R I O

22ª Reunião Ordinária, de 11 de junho de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:


RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 586, 587, 590 a 593, 595 a 597, 599 a 601/2013.

OFÍCIOS:

Recebido do Dr. Rodrigo Pinheiro, Procurador Municipal, requerendo a designação de servidor para testemunhar na Justiça do Trabalho em processo  trabalhista.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando que a Moção nº 320/2013, de autoria do Ver. “Carlão Motorista”, aprovada na 20ª Reunião Ordinária, foi recebida como Indicação pelo Poder Executivo, tendo em vista o teor da proposição.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando os relatórios contábeis do Departamento de Água e Esgoto referentes ao mês de abril de 2013 e relatórios da Lei de Responsabilidade Fiscal referentes ao 2º bimestre e 1º quadrimestre de 2013.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando que as Moções nº 328 e 329/2013, aprovadas na 21ª Reunião Ordinária, foram encaminhadas ás Secretarias competentes que analisarão unto aos setores responsáveis e produzirão as providências necessárias.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, acusando o recebimento das Moções de Aplauso nº 323 e 330/2013, de autoria do Ver. “Carlão Motorista” e Carlos Fontes.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 19ª e 20ª Reunião Ordinária.


PORTARIAS:

Nº 519 – Nomeia Comissão Municipal de Concurso Público.

Nº 520 – Revoga a Portaria nº 249/2013 que designou Rose Mary Trevisam Gonçalves Gousseff como Coordenadora do Programa Estomoterapia.

Nº 521 – Nomeia Elisabete Campagnolo da Silva, servidora concursada, como Coordenadora Pedagógica.

Nº 522 – Nomeia Raquel Roberta Nazatto Colombi, servidora concursada, como Coordenadora Pedagógica.

Nº 523 – Revoga a Portaria nº 039/2013 que nomeou Juventino Amaral Júnior, Guarda Civil Municipal, como Subinspetor. 

Nº 524 – Nomeia Vanderlei Soares da Silva, servidor concursado, como Subinspetor.

Nº 525 – Revoga a Portaria nº 083/2013 que nomeou Leandro Setra de Oliveira como Assessor II.

Nº 526 – Nomeia membros da Comissão Permanente de Acompanhamento do Convênio com a Santa Casa de Misericórdia.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Complementar Municipal nº 156, de 28 de maio de 2013, que “Consolida a Tabela Salarial do Grupo A do Anexo III da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 12/2013, de autoria do Poder Executivo.

· Lei Municipal nº 3469, de 28 de maio de 2013, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Bárbara d’Oeste - APAE, objetivando o atendimento de alunos no segmento Educação Especial Infantil (0 a 5 anos e 11 meses), com a concessão de subvenção social, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 24/2013, de autoria do Poder Executivo;
 

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Wilson Sérgio Pedroso Júnior, Chefe de Gabinete da EMTU, resposta da Moção nº 198/2013 de autoria do Ver. Antônio Pereira.

Recebido do Sr. Zeno Neves Correia, Diretor Técnico da Secretaria de Administração Penitenciária, encaminhando cópia do segundo Termo Aditivo ao Convênio celebrado entre o município e a Secretaria.

Recebido da Sra. Eufrasia Agizzio, Presidente da AMAI–SBO – Associação de Monitoramento dos Autistas Incluídos em Santa Bárbara d’Oeste, requerendo que a AMAI-SBO seja declarada entidade de ‘Utilidade Pública’.

Recebido do Sr. Amauri Gavião, Chefe de Gabinete da Secretaria da Habitação, resposta do Requerimento nº 483/2013 de autoria do Ver. Carlos Fontes.

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando a liberação de Crédito de recursos financeiros – Orçamento Geral da União, no valor de R$ 1.622,400,00, no âmbito do Programa Serviços Urbanos de Água e Esgoto.

Recebido do Caixa Econômica Federal, informando a liberação de Crédito de recursos financeiros – Orçamento Geral da União, no valor de R$ 279.728,89, no âmbito do Programa Praças do PAC.

Recebido do Ver. Lourival Messias de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, encaminhando cópia do Requerimento nº 604/2013 de autoria do Ver. José Henrique Conti, referente ao ato de lançamento da frente parlamentar de apoio à extensão rural.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. Ademir da Silva 

Nº 83 - Dispõe sobre a obrigatoriedade das Unidades Hospitalares da Rede Pública e Privada do Município de Santa Bárbara d’ Oeste de realizarem os exames para diagnóstico precoce da encefalopatia crônica não progressiva da infância (PC - paralisia cerebral) nos recém-nascidos, e dá outras providências.

Autoria: Ver. “Juca” Bortolucci

Nº 84 - Dispõe sobre alteração do artigo 65 da Lei 2.402/99 e dá outras providências.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim e “Uruguaio” 

Nº 05 - Dispõe sobre alterações na Resolução nº 08/1992 - Regimento Interno, conforme especifica.

ATO DA MESA

Nº 54 – Nomeia a Sra. Mayara Bidoli no cargo em comissão de Assessora Parlamentar.

Recebido do Sr. Vilson Vendramin Júnior, Diretor Administrativo Financeiro, balancete de receita e despesas do período de 01/05/2013 à 31/05/2013.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. “Wilson da Engenharia”, requerendo cópia de áudio e vídeo da 20ª Reunião Ordinária.

Recebido da Comissão Permanente de Justiça e Redação, requerendo parecer da Procuradoria dos Projetos de Lei nº 70, 73 e 79/2013.

Recebido do Ver. Felipe Sanches, requerendo uso da Sala de Reuniões da Presidência no dia 06 de junho a partir das 19 horas.

Recebido do Ver. Giovanni Bonfim, requerendo informações com relação a lentidão da Internet da Câmara Municipal.

Recebido do Ver. Alex “Backer”, requerendo empréstimo das bandeiras Nacional e do município para uso em culto a ser realizado no dia 07 de junho na igreja Mundial Cristo.

Recebido do Ver. Felipe Sanches, Alex “Backer”, “Kadu Garçom”, Ademir da Silva, “Bebeto do Romano”, “Juca” Bortolucci e Carlos Fontes, indicando representantes para integrar a comissão de estudos de revisão da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno da Câmara Municipal.


MOÇÕES:
Nº 343 a 368/2013.
MOÇÃO 00343/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal pela remodelação da Praça Lôlo Fornazari, criando bolsões de estacionamento, como também melhorar os itinerários e horários dos ônibus urbanos para atender as necessidades dos alunos da Escola Senai em nosso município.  
MOÇÃO 00344/2013 - CELSO ÁVILA
“Manifesta aplauso à equipe de futebol A.E Campo Belo pelos campeonatos conquistados nestes 21 anos ”.
MOÇÃO 00345/2013 - Alex Backer
Manifesta aplauso à Comunidade Nossa Senhora de Fatima na pessoa do Padre Aguinaldo Moreira da Silva, pelo esforço empenhado na realização da festa da comunidade.
MOÇÃO 00346/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta aplauso ao treinador JOSÉ ALBERTO FEITOSA.
MOÇÃO 00347/2013 - PEREIRA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim de executar a limpeza e roçagem da praça em quem está localizada a Biblioteca e Centro Cultural Leo Sallum, em atendimento à indicação 418/2013.
MOÇÃO 00348/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Ministro da Educação, Aloisio Mercadante, para que considere Santa Bárbara d’ Oeste para a construção de um campus de uma universidade federal.         
MOÇÃO 00349/2013 - CELSO ÁVILA
“Manifesta Apelo ao Ministério da Saúde em relação ao sistema informatizado para atender as medicações na Farmácia Popular ”.   
MOÇÃO 00350/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso ao jornal O Liberal pelo suplemento especial sobre o Meio Ambiente.
MOÇÃO 00351/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Hamilton Cavichiolli, instalação de Iluminação em área Publica usada como estacionamento das Igrejas AD e CCB, na Rua Dr. Edson dos Santos Mano, no Rochelle II, ao lado do Posto Médico.
MOÇÃO 00352/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal pelo imediato fornecimento do café da manhã aos funcionários que cumprem jornada de 12x36 horas, aos sábados, domingos, feriados e pontos facultativos, em horário compatível com o início das suas funções.  
MOÇÃO 00353/2013 - FABIANO PINGUIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para que encaminhe a esta Casa de Leis, para apreciação, o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS.
MOÇÃO 00354/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da EMTU/SP, para que sejam destinados pontos de parada de ônibus dentro do bairro São Camilo, neste Município.
MOÇÃO 00355/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d`Oeste e ao Poder Executivo de Americana, que façam estudos conjuntos para trazer melhorias ao moradores dos Bairros Parque Planalto em Santa Bárbara d`Oeste e ao Parque São Jerônimo em Americana, a melhorias seriam feitas em um terreno público compartilhado entre os dois munícipios.
MOÇÃO 00356/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à limpeza, roçagem do mato, conservação, construção de calçamento para passeio público, bem como instalação de alambrados para o cercamento e maior iluminação de via em área localizada às Ruas Antônio Luís Fornazin e Antônio Fonseca, no Jardim São Camilo.
MOÇÃO 00357/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, quanto à limpeza, roçagem do mato, poda de árvores e conservação em toda a extensão da Rua Suíça no bairro Jardim Europa IV.
MOÇÃO 00358/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) quanto à substituição de um poste de energia elétrica localizado na Rua Romênia, próximo aos números 215, 205 e 192 no bairro Jardim Europa.
MOÇÃO 00359/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) quanto à substituição de um poste de energia elétrica localizado na Rua Suíça, próximo aos números 206 e 210 no bairro Jardim Europa IV.
MOÇÃO 00360/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à extração de árvore da espécie eucalipto que apresenta risco de queda, na Rua Aristides Bueno de Oliveira, no Jardim Monte Líbano, à margem da Rodovia Luiz de Queiróz (SP-304).
MOÇÃO 00361/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e a Secretária de Meio Ambiente quanto execução de poda e extração de duas arvores localizadas na Rua Polônia numero 1396, esquina com a Rua País de Gales no Bairro Jardim Candido Bertine.
MOÇÃO 00362/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e a Secretária de Meio Ambiente quanto à limpeza de área publica localizado entre as Ruas Rússia, Vaticano, Polônia e Adélia Bertine no Bairro Jardim Candido Bertine.
MOÇÃO 00363/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e a Secretária de Meio Ambiente quanto à limpeza do terreno publico localizado entre a Rua Polônia com a Rua Pais de Gales, no Bairro Jardim Candido Bertine.
MOÇÃO 00364/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e a Secretária de Meio Ambiente quanto à limpeza da Rua Rússia na altura do numero 1766 esquina com Rua Vaticano, no Bairro Jardim Candido Bertine.
MOÇÃO 00365/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto às obras de melhorias no escoamento de águas pluviais na Rua Nova Odessa, próximo ao cruzamento com a Rua Noel Rosa, no Jardim Monte Líbano.
MOÇÃO 00366/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, quanto à execução de obras de abertura e pavimentação de 50 metros interligando a Rua Polônia com a Rua Pais de Gales, no Bairro Jardim Candido Bertine.
MOÇÃO 00367/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, quanto ás melhorias necessárias na Creche Olímpia Gelli Romi na Rua Portugal, número 442 no bairro Jardim Europa.
MOÇÃO 00368/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta aplauso a ATLETA BARBARENSE DA EQUIPE PCD DE ATLETISMO MARIA JOSÉ GONÇALVES DE ALMEIDA pela conquista de medalhas no CAMPEONATO BRASILEIRO PCD.
REQUERIMENTOS:
Nº 644 a 666/2013.
REQUERIMENTO 00644/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações sobre o projeto de reforma da USB ( Unidade Básica de Saúde ) Centro de Saúde II -  Dr. Jeber Juabre. 
REQUERIMENTO 00645/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações sobre o concurso público para a contratação de guarda civil municipal, promovido pela Administração Municipal em 2011.
REQUERIMENTO 00646/2013 - Alex Backer
Requer informações acerca dos bancos de espera do Posto de Saúde Dr. Hélio Furlan no bairro Cidade Nova. 
REQUERIMENTO 00647/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações com relação ao CAPS – Centro de Atendimento Psico Social.
REQUERIMENTO 00648/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da obra de contenção de enchentes do bairro São Fernando. 
REQUERIMENTO 00649/2013 - FELIPE SANCHES
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00650/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações sobre a construção de calçada ao longo da Avenida Alfredo Contatto, no trecho entre o Jardim Europa e o Jardim Dona Regina.
REQUERIMENTO 00651/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. João Formaggio, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00652/2013 - URUGUAIO
Requer voto de Pesar pelo falecimento do Prof. Francisco Benedito Libardi, ocorrido recentemente
REQUERIMENTO 00653/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Requer informações acerca da pavimentação asfáltica da Estrada Vicinal da Cachoeira/Italiano, até o limite do acesso à Rodovia SP- 306. 
REQUERIMENTO 00654/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação sobre contrato FEHIDRO 290/09 do DAE.
REQUERIMENTO 00655/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação sobre o cumprimento, pelo DAE, da lei nº 12.527/2011 (Lei de Acesso a Informação).
REQUERIMENTO 00656/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Sergio Luís da Silva, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00657/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da colocação de um novo alambrado em campos de futebol de areia localizados na Rua Camiuras, defronte ao numero, 390, bairro Santa Rita de Cássia. 
REQUERIMENTO 00658/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da Lei Municipal N.º 3.277 de 15 de Abril de 2011, que trata do Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, para pessoas físicas e jurídica. 
REQUERIMENTO 00659/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca de casos de doenças respiratórias no município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00660/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca de um terreno localizado na rua Francisco Alves, ao lado no n° 548, no bairro Jd. Europa 4. 
REQUERIMENTO 00661/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da qualidade do ar no município de Santa Bárbara d’Oeste – SP.
REQUERIMENTO 00662/2013 - KADU GARÇOM
“Com relação à falta de água no Bairro Jd. Santa Rita de Cássia - Inocoop.”
REQUERIMENTO 00663/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer informações acerca das Unidades Básicas de Saúde do município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00664/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da regularização das escrituras dos lotes nas quadras 61 e 62, no bairro Cidade Nova.
REQUERIMENTO 00665/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Francisco Paparotte, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00666/2013 - URUGUAIO
Requer Formação de Comissão de Representação para Acompanhamento da Transição de Empresas e da Qualidade do Serviço Público de Transporte Coletivo Urbano no Município de Santa Bárbara d´Oeste.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 03476/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de limpeza geral na mata do Jardim São Camilo, que serve de depósito de entulhos e consumo de drogas, e a possibilidade de cessão da área para a montagem de um campo de paintball.
INDICAÇÃO 03477/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviço de tapa-buraco na rua das Begônias, no Jardim Dulce.
INDICAÇÃO 03478/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo fiscalização e orientação ao estabelecimento comercial localizado na esquina da Rua Tupis com a Rua Xavantes no Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 03479/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo criar o Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano.
INDICAÇÃO 03480/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Dom João VI no Bairro Siqueira Campos na altura do Centro de Lazer Lázaro Martins.
INDICAÇÃO 03481/2013 - CELSO ÁVILA
“Limpeza e Roçagem em área publica localizada em frente à rua Emory Pyles, 278 no Parque Rochele 2 ”.
INDICAÇÃO 03482/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de calçada, ou trilha cascalhada, ou semelhante, no final da Rua Artur Nogueira – São Joaquim, ligando o bairro São Joaquim ao bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 03483/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o cascalhamento da trilha da área pública localizada entre as  Ruas Araras e Analândia – São Joaquim.
INDICAÇÃO 03484/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a fixação de placa sinalizando à proibição do descarte de lixo e entulho na área publica localizada entre as Ruas Bom Jesus dos Perdões e Bragança Paulista – São Joaquim.
INDICAÇÃO 03485/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de calçada na área pública localizada entre as Ruas da Lentilha e Ervilha – Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03486/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a retirada de entulhos existentes na calçada localizada na Rua Ferdinando Mollon, ao lado do número 331 – Vila Mollon.
INDICAÇÃO 03487/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, que tome providencias para conter o empossamento d’agua defronte aos imóveis localizados na Rua Júlio Bertani – Boa Vista.
INDICAÇÃO 03488/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, melhorias no campo de areia localizado entre as Ruas Lorena e Sorocaba – Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 03489/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviço de tapa-buraco na rua Capitão Manoel Caetano, esquina com rua João Ferraz de Campos, na Vila Santa Luzia.
INDICAÇÃO 03490/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviço de tapa-buraco na Avenida Amadeu Tortelli, altura do número 119, no Conjunto dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 03491/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de telas de proteção em área publica situada na Rua Francisco Alves de fronte ao nº 277 no bairro Pq. Zabane.
INDICAÇÃO 03492/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal troca da grade da Boca de Lobo da Av. Augusto Scomparim de fronte ao nº 157 no bairro Pq. Zabane. 
INDICAÇÃO 03493/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Ângelo Sans de fronte ao nº 684 no bairro Pq. Zabane.
INDICAÇÃO 03494/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem do mato e limpeza entorno do CEMEC, situado na Rua do Couro no bairro Jd. Perola.
INDICAÇÃO 03495/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a conclusão das obras e inauguração da Praça denominada Carlos Chiti. (reiterando a indicação 274/2013).
INDICAÇÃO 03496/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo aquisição de mais equipamentos de academia ao ar livre.
INDICAÇÃO 03497/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a operação tapa-buraco na Rua Victorino Fregulha defronte ao Bloco n° 30, foto anexo. (Retirado pelo autor)
INDICAÇÃO 03498/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a operação tapa-buraco na Rua Victorino Fregulha defronte ao Bloco n° 30, foto anexo.
INDICAÇÃO 03499/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Tiradentes nº 2 em frente à Estação Cultural.
INDICAÇÃO 03500/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de limpeza e policiamento na Praça atrás do Parque Infantil Tom Leite, paralelo a Rua Porto Alegre, no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 03501/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo implementar gradativamente câmaras de monitoramento de segurança nas principais vias do município (conforme art. 106 inciso IX do Plano Diretor).
INDICAÇÃO 03502/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo interligação no acesso da Rua Juscelino Kubitschek de Oliveira no Distrito Industrial II com a Rua Aristides Bueno de Oliveira no Jardim dos Cedros.
INDICAÇÃO 03503/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo proceder com a poda e retirada dos cachos secos de 02 palmeiras na Rua Jorge Juventino de Aguiar em frente ao bloco 30 no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 03504/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que desenvolva o processo de tombamento das 03 obras localizadas à Praça Carlos Chiti, reconhecendo-as como Patrimônio Cultural do Município. 
INDICAÇÃO 03505/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem na Rua Sebastião de Paula Coelho, fotos em anexo. (Retirado pelo Autor)
INDICAÇÃO 03506/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem na Rua Sebastião de Paula Coelho, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03507/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que seja realizado o V Encontro de Corais do Município de Santa Barbara d’Oeste.
INDICAÇÃO 03508/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes estudos visando à mudança de sentido de direção na Rua do Trigo, no ponto onde está o Pronto Socorro Afonso Ramos, colocando mão única na via. 
INDICAÇÃO 03509/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda o reparo da calçada na Rua Padre Arthur Sampaio, próximo ao Bloco n° 105, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03510/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda o reparo da calçada na Rua Padre Arthur Sampaio, próximo ao Bloco n° 105, fotos em anexo. (Retirado pelo Autor)
INDICAÇÃO 03511/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem da Rua Padre Arthur Sampaio, próximo a EMEI Mainá, no Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03512/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal iluminação na Rotatória da Rua Limeira com a Avenida da Indústria, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03513/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação ‘tapa-buracos’ no cruzamento das Ruas Assis e Rayon, defronte aos números 226 e 235 – Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 03514/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal em regime de urgência reparo em bueiro localizado à  Rua Regente Feijó ao lado do número 32 no bairro Santa Terezinha.
INDICAÇÃO 03515/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua João Eduardo Mac Knigh, próximo aos números 973, 989, 981, 997 e 1005, no bairro Nova Conquista.
INDICAÇÃO 03516/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Marechal Hermes da Fonseca, próximo aos números 193, 203, 213 e 183, no bairro Itamaraty.
INDICAÇÃO 03517/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Marechal Hermes da Fonseca, próximo aos números 491, 481, 496 e 501, no bairro Itamaraty.
INDICAÇÃO 03518/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Blumenau, próximo aos números 189, 184, 196, 194, 199 e 197, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03519/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Jurandir da Costa, próximo aos números 110 e 147, no bairro Nova Conquista.
INDICAÇÃO 03520/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Padre Antônio Correia, próximo aos números 136, 144, 152, 145, 161 e 160, no bairro Nova Conquista.
INDICAÇÃO 03521/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Aparecido Soares, próximo aos 15, 16, no bairro Nova Conquista.
INDICAÇÃO 03522/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal retirar ‘lixão’ acumulado em área pública, na Rua José Nazatto, próximo à esquina com a Rua Fioravante Pastrello, no bairro Nova Conquista.
INDICAÇÃO 03523/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Profeta Jonas, próximo aos números 51, 63, 65 e 75 no Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 03524/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua José Nazatto, próximo aos 68, 76, 75, 67 e 59, no bairro Nova Conquista.
INDICAÇÃO 03525/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Limeira, entre áreas públicas, no Parque Zabani. 
INDICAÇÃO 03526/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Florianópolis, frente ao número 120, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03527/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” e concerto de calçada pública, na Rua Florianópolis esquina com a Rua do Couro, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03528/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda o reparo dos Bancos da Praça Central do Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03529/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a  construção de calçada – pista de caminhada - na Rua Vereador Leonel Graciani no Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03530/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a implantação de rampas de acessibilidade a cadeirantes, na Rua Padre Victorio Freguglia, próximo ao Bloco 675, no Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03531/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal concerto de calçada pública, na Rua do Couro, nº 750, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 03532/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando a drenagem de águas pluviais na Rua José Nicolau Lux, no Parque Industrial de Cillo.
INDICAÇÃO 03533/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública entre as ruas Rússia e Vaticano, no bairro Candido Bertini.
INDICAÇÃO 03534/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação Tapa Buraco na Rua Júlio Prestes, defronte ao nº 46, no Bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 03535/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer informações acerca de transporte e encaminhamento de pacientes ao Hospital Ouro Verde no Município de Campinas. (Retirado pelo autor).
INDICAÇÃO 03536/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a adequação do horários dos ônibus da VIBA que passam no Tivoli Shopping, que prejudicam os trabalhadores.
INDICAÇÃO 03537/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a regularização da coleta de lixo domiciliar na residência de nº 245, da Rua Amparo, no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03538/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo técnico para avaliar a necessidade de instalação de semáforos e/ou radares na Avenida Tiradentes.
INDICAÇÃO 03539/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de um sistema de escoamento de agua d’chuva para o cruzamento da Rua Belém com Rua João Pessoa no bairro Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 03540/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de uma Guarita da Policia Militar na Avenida Mogi Guaçu, no bairro Planalto do Sol.  
INDICAÇÃO 03541/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal verificar a possibilidade de fazer piso cimentado no ponto de ônibus da SP 304, próximo à passarela do Jardim Brasília e Jerivá.  
INDICAÇÃO 03542/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Açúcar, nº 436, no bairro Jardim São Fernando.
INDICAÇÃO 03543/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a retirada de entulhos na área pública localizada entre a Rua do Papel e a Rua Brilhante no bairro São Fernando. 
INDICAÇÃO 03544/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Rayon, frente ao número 409, no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 03545/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Avenida do Comércio, frente ao  nº 1716, no bairro Jardim Esmeralda. 
INDICAÇÃO 03546/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Suíça de fronte ao nº727 no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03547/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar placas indicativas proibindo descarte de lixo e entulho na Rua Albânia no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03548/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza e retirada de lixo e entulhos em toda extensão da Rua Suíça no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03549/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza e retirada de lixo e entulhos em toda extensão da Rua Croácia no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03550/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de valeta profunda na Rua da Agricultura de fronte ao nº1784, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 03551/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à restauração de camada asfáltica onde existem ondulações provocadas pela chuva na Rua Albânia, no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03552/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração e substituição da árvore existente na Rua Benjamim Fornazin, no bairro Santa Rosa II.
INDICAÇÃO 03553/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à substituição do poste de energia na Rua Suíça de fronte ao nº208, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03554/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a colocação de  placas indicativas proibindo descarte de lixo e entulho na Rua Croácia no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03555/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a colocação de placas indicativas proibindo descarte de lixo e entulho na Rua Suíça no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03556/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza e retirada de lixo e entulhos na  Rua Albânia no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03557/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a construção de recuo para carga e descarga de passageiros (transporte coletivo) na Av. Augusto Scomparim, no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03558/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza de entulhos e lixos em área verde localizada na Rua Décio Betine, no Bairro Dona Regina. 
INDICAÇÃO 03559/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de poda de todas as  árvores situada em área pública da Rua Croácia , Bairro Jardim Europa.  
INDICAÇÃO 03560/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de redutor de velocidade Rua Croácia de fronte ao nº168 no Bairro Jardim Europa. (assinatura anexa) 
INDICAÇÃO 03561/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco, buraco aberto pelo DAE na Rua Monte Líbano defronte ao numero 326 no bairro Jardim Alfa.
INDICAÇÃO 03562/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Avenida Moraes Barros defronte ao numero 233 no bairro Vista Alegre.
INDICAÇÃO 03563/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a limpeza na Rua José Matias no bairro Vale das Cigarras. Protocolo: 02043/2013.
INDICAÇÃO 03564/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza na Rua Analândia próximo ao numero 34 no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03565/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a manutenção com cascalhamento da Rua José Nicolau Luqui próximo do numero 352 no Distrito Industrial de Cillo.
INDICAÇÃO 03566/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade colocar guardas para vigiar os cemitérios da cidade.
INDICAÇÃO 03567/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a construção de calçada na Rua Tabajaras, próximo ao terreno do antigo pátio entre os bairros São Francisco I e Distrito Industrial. Reiterando a indicação numero 14 do dia 19/01/2010.
INDICAÇÃO 03568/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Rua México defronte ao numero 79 no bairro Sartori.
INDICAÇÃO 03569/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a limpeza e remoção de entulhos em área pública, localizada na Rua Tabajaras com a Rua Guaicurus, no bairro Distrito Industrial.
INDICAÇÃO 03570/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Rua México defronte ao numero 102 no bairro Sartori.
INDICAÇÃO 03571/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Rua México defronte ao numero 231 no bairro Sartori.
INDICAÇÃO 03572/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Rua Tabajaras, defronte ao nº 337, no Distrito Industrial.
INDICAÇÃO 03573/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Rua Guaranis nas proximidades do nº 504, no bairro São Francisco.
INDICAÇÃO 03574/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias no Posto Médico Dr. Carlos Peres, localizado no Bairro 31 de Março, (Reitera indicação 68/2012 de 17/01/2012). 
INDICAÇÃO 03575/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute ao recapeamento ou operação tapa buraco da rua que liga o bairro São Joaquim ao bairro 31 de Março, (Reitera indicação 995/2013- 15/02/2013). 
INDICAÇÃO 03576/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Aguas da Prata no cruzamento com a Rua Porto Ferreira, no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03577/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a nebulização por toda extensão das margens do córrego Mollon, no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03578/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco por toda extensão da Rua País de Gales, no bairro Candido Bertine.
INDICAÇÃO 03579/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Avenida São Paulo no cruzamento com a Rua Limeira, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03580/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Avenida Independência próximo do número 754 no Parque Olaria.
INDICAÇÃO 03581/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que intensifique a ronda policial na Rua Ipanema, no bairro Jardim Batagin.
INDICAÇÃO 03582/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias na Rua Celso Arruda Ribeiro em toda extensão no Glebas Califórnia.
INDICAÇÃO 03583/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias na Rua Aderito Pereira da Silva em toda extensão no bairro Glebas Califórnia.
INDICAÇÃO 03584/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue manutenção na academia ao ar livre do Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 03585/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue roçagem e limpeza em área verde, próximo ao viaduto que liga o Jardim Paulista ao Jardim Paraiso.
INDICAÇÃO 03586/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue operação tapa-buracos em Rua do Jardim Belo Horizonte.
INDICAÇÃO 03587/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue revitalização da camada asfáltica, em Rua da Vila Diva.
INDICAÇÃO 03588/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue intimação do proprietário de terreno, para que o mesmo proceda o conserto da calçada em frente a sua residência no Siqueira Campos.
INDICAÇÃO 03589/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue limpeza e manutenção em calçada da Vila Breda.
INDICAÇÃO 03590/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue a finalização dos serviços efetuados em galeria de escoamento de água em Rua da Vila Lola.
INDICAÇÃO 03591/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue fiscalização intensiva quanto ao descarte de lixo e entulho efetuado de forma ilegal no Jardim Mariana.
INDICAÇÃO 03592/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue limpeza necessária em área verde do Jardim Rochele, construção de calçada e instalação de redutores de velocidade.
INDICAÇÃO 03593/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue manutenção necessária em recuo destinado os passageiros do transporte coletivo.
INDICAÇÃO 03594/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de reconstrução da guia de calçada na Rua Orandi, próximo ao nº 206, no bairro Planalto do sol II.
INDICAÇÃO 03595/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de placas de parada exclusiva para ônibus na Rua Belém, entre as Ruas Natal e Teresina, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03596/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal sinalizar a bifurcação da Rua Tereza Cibim Maluf com a Estrada de Cillo, no bairro Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 03597/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo e extensão do alambrado em torno do minicampo localizado na esquina das ruas do Cobre e Ingás, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 03598/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de placa “PARE” na Rua Tupis, em frente ao nº 366, no bairro Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 03599/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de Iluminação Pública nos lados da Escola BAOL (Benedicta Aranha de Oliveira Leno), e patrulhamento no horário de entrada e saída dos alunos. 
INDICAÇÃO 03600/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Instalação de área de lazer, no Bairro Jd. Batagin.
INDICAÇÃO 03601/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na Rua Ipanema, próximo ao nº 819, no Bairro Jd. Batagin.
INDICAÇÃO 03602/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua José Rodrigues Moreno esquina com a Rua Nicolau Furlan, próximo ao nº 550 e 538, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03603/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua José Rodrigues Moreno esquina com a Av. Francisco Priori, próximo ao nº 552, 560 e 554, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03604/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua João Batista de Oliveira, próximo ao nº899, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03605/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua Francisco Pinhanelli Neto em frente aos    nº 57, 54, 52 ,65, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03606/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua Francisco Pinhanelli Neto em frente aos nº 85, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03607/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua Francisco Pinhanelli Neto em frente aos nº 94, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03608/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua Francisco Pinhanelli Neto em frente aos nº 355 e 365, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03609/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua Francisco Pinhanelli Neto em frente aos nº 679, 644, 655, 645, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03610/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua José Rodrigues Moreno esquina com a Rua Ângelo Furlan, próximo ao nº 560 e 683, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03611/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” e manutenção de camada asfáltica irregular em toda extensão da Avenida Mogi-Guaçu, no bairro Planalto do Sol II. 
INDICAÇÃO 03612/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida da Indústria, nº 697 no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 03613/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” e manutenção do desnível de camada asfáltica na Av. Alonso Keese Dodson de fronte ao nº 100, no bairro Planalto do Sol II. 
INDICAÇÃO 03614/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Ângelo Sans nº 604 e 614, no bairro Parque  Zabani. 
INDICAÇÃO 03615/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração e substituição da árvore existente na Rua Rússia de fronte ao nº2449, no bairro Jardim Europa ,(anexo protocolo).
INDICAÇÃO 03616/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar uma instalação de Academia ao Ar Livre em área pública, ao lado do Reservatório de Águas na Rua Mococa com Rua Mogi Guaçu no bairro Planalto do Sol II. 
INDICAÇÃO 03617/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem, retirada de entulhos e limpeza de área pública na Rua Antônio Jair Zapelin de fronte aos nº 149 e 345, no bairro Parque  Zabani. 
INDICAÇÃO 03618/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção de uma canaleta na Rua Tupiniquins com Rua Emboabas, no bairro Jardim São Francisco II. 
INDICAÇÃO 03619/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal Estudar a possibilidade de melhorar a segurança, através de rondas feitas pela Guarda Municipal, nas Imediações do Posto Médico do Conj. Romano, na Av. Dr. Sebastião de Paula Coelho, Rua Dr. Edson dos Santos Mano, Dr. Gilberto Cola, e Rua Ver. Toninho Furlan.
INDICAÇÃO 03620/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “fumacê” em todas as ruas do bairro Nova Conquista. 
INDICAÇÃO 03621/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e reforma no Posto Médico “José Wenceslau JR” na Rua Ribeirão Preto, nº 414, no bairro Jd. Esmeralda. 
INDICAÇÃO 03622/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Tucanos nº 779 no bairro São Francisco II. 
INDICAÇÃO 03623/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a decesso de tampa de poço de visita (DAE) localizado na Rua Cariris, próximo a escola no Bairro São Francisco II.
INDICAÇÃO 03624/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a ampliação do vão sob a linha férrea desativada na Rua Cândido Antônio Zanatta, no bairro Glebas Califórnia.
INDICAÇÃO 03625/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a canalização de nascente localizada ao lado do pontilhão de trem na Rua Cândido Antônio Zanatta, no bairro Glebas Califórnia.
INDICAÇÃO 03626/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e limpeza de área Pública localizada na Rua São Luís com a Avenida Antônio Pedroso, no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 03627/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de uma linha telefônica no Posto Médico ao lado da Capela São Judas Tadeu, no bairro Chácaras Beira Rio.
INDICAÇÃO 03628/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal Pintura de Sinalização em via pública na Rua Silvio Motta nº03 esquina com 23 de maio e Rua Orlando Geisel, no bairro 31 de março. 
INDICAÇÃO 03629/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção, iluminação e roçagem das margens em toda a extensão da Rua Cândido Antônio Zanatta, no bairro Glebas Califórnia.
INDICAÇÃO 03630/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de uma rotatória na Rua Cândido Antônio Zanatta esquina com a Rua Celso de Arruda Ribeiro, no bairro Glebas Califórnia.
INDICAÇÃO 03631/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem na área institucional localizada na Rua A esquina com a Rua F, no bairro Chácaras Beira Rio.
INDICAÇÃO 03632/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a contratação de funcionários no Centro Comunitário do Conjunto Habitacional Roberto Romano, para trabalhar no Programa “Acessa São Paulo”, do Governo Estadual. 
INDICAÇÃO 03633/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem da Praça Brasil 500 anos, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03634/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de boca de lobo e restauração da guia na esquina das Ruas Profeta Malaquias e Marechal Hermes da Fonseca, no Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 03635/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes a execução de serviços de tapa buraco, aberto pelo DAE, na Rua do Chá em frente aos números 51 e 55, no Bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03636/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buracos na Rua do Papel esquina com a Rua Blenda no Bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03637/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes a execução de serviços de tapa buraco, aberto pelo DAE, na Rua do Topázio em frente aos números 105 e 115, no Bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03638/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes a execução de serviços de tapa buraco, aberto pelo DAE, na Rua do Topázio em frente aos números 28 e 34, no Bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03639/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área pública localizada na Rua Suíça próximo aos números 275, 291, 303 e 315 no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 03640/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de poda em árvores localizadas à Rua Nova Odessa, entre os números 45 e 65, no Jardim Monte Líbano.
INDICAÇÃO 03641/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, extração de árvore localizada no passeio público da Rua Áustria, número 257 no bairro Jardim Europa, com urgência.
INDICAÇÃO 03642/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, disponibilização de um caminhão de água para limpeza entre a Rua da Agricultura, Avenida Alfredo Contatto e Rua da Blenda no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 03643/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, quanto aos serviços de reparo na camada asfáltica na Rua João Eduardo Mac Knight no bairro Nova Conquista.
INDICAÇÃO 03644/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes a execução de serviços de tapa buraco, aberto pelo DAE, na Rua Júlio Pires Barbosa, na altura do número 270 no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 03645/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, aumento de lombada localizada na Rua Portugal, de fronte ao número 691 no bairro Jardim Europa.







COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa os seguintes documentos:

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:


Recebido do Sr. Samy Wurman, Auditor-Substituto de Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando cópia do julgamento das contas anuais do Consórcio Intermunicipal Consoleste, relativas ao exercício de 2008.


DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:


REQUERIMENTOS:

REQUERIMENTO 00667/2013 – JOI FORNASARI
Requer informação sobre a empresa SERTRAN.


REQUERIMENTO 00668/2013 – GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Orides João Padoveze, mais conhecido como “Daia” Alfaiate, ocorrido recentemente.
[bookmark: _GoBack]


26

