E M E N T Á R I O
25ª Reunião Ordinária, de 19 de julho de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 410 a 420; 425 a 439/2011 e 444 a 449/2011
PORTARIAS:

Nº 222 - Altera o artigo 2º da Portaria 675/2010;

Nº 225 - Fica instituída a comissão para acompanhamento das atividades do Convênio no município de Santa Bárbara d’Oeste no Projeto Estadual “Viva Leite”;

Nº 226 - Revoga a Portaria 65/2011, que nomeou Jessica Carolina de Carvalho Bueno como Chefe de Seção II;

Nº 227 - Nomeia Marcelo Aparecido Navarro como Assessor IV;

Nº 228 - Nomeia Camila Dias de Oliveira como Chefe de Divisão I;

Nº 229 - Fica nomeada a Comissão Municipal de Seleção Especial do “Programa Segundo Tempo”;

Nº 230 - Revoga a Portaria 610/2010, que nomeou Seila Cristina de Oliveira Taver como Diretor de Escola II;
Nº 231 - Nomeia Caroline Erédia de Souza como Assessor;

Nº 232 - Nomeia Neide Aparecida Corte como Coordenador Pedagógico junho à ADI “Carmelina Pellegrino Cervone”;

Nº 234 - Revoga a Portaria 726/2010, que nomeou Cleber Luis Canteiro como Assessor V;

Nº 235 - Nomeia Ana Paula Bertoli como Chefe de Seção II;

Nº 236 - Revoga a Portaria 666/2010, que nomeou Patrícia de Fátima da Silva como Assessor;

Nº 237 – Altera o artigo 1º da Portaria 221/2011”;
Nº 238 - Nomeia Aline Barbosa dos Santos Betim como Coordenador Pedagógico junto ao CAIC “Irmã Dulce” e CIEP “Leonel Brizola”;
Nº 239 - Nomeia Guiomar Carvalho do Val, como Coordenador Pedagógico junto a EMEFEI “Prof. Augusto Scomparim;
Nº 240 - Nomeia Célia Regina Fialho Bortolozo, como Coordenador Pedagógico junto a ADI “Geraldo Rocha Campos” e EMEF “Profª Ruth Garrido Roque”;
Nº 241 - Nomeia Leda Maria Torres Haddad, como Coordenador Pedagógico junto a EMEFEI “Profª Gessi Terezinha B. Carneiro”;
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:
Nº 20/2011 -  “Altera os anexos I e II da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica”.
PROJETO DE LEI:
Nº 78/2011 -  “Inclui no calendário oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste o evento denominado ‘Expo Choco Milho’ e dá outras providências”.
OFÍCIOS:
Recebido do Sr. Diego Rodrigues de Souza, Chefe de Departamento do DAE - Departamento de Água e Esgoto, em resposta à Moçao de Apelo nº 107/11;

Recebido do Sr. Mauro Rontani, Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, informando sobre reclamação trabalhista ajuizada pelo Sindicato dos Trabalhadores de Santa Bárbara d’Oeste;

Recebido da Sra. Maria Aparecida Eduardo da Silva Vicentini, Secretária Municipal de Fazenda, encaminhando Balancete da Receita e da Despesa referente ao mês de maio de 2011;

Recebido do Sr. Carlos Eli Ribeiro, Secretário Municipal de Saúde, solicitando agendamento das dependências do Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste para 28 de julho de 2011, as 9h, para realização de Audiência Pública de Saúde referente ao 2º Trimestre de 2011;
Recebido do Sr. Gilmar José Margato, Secretário Municipal de Governo, encaminhando respostas das moções de nºs 68, 82, 85, 91, 93, 94, 96, 99, 100, 101,102 e 104/2011;
Recebido do Sr. Kênio Franklin de Freitas, Diretor Superintendente do Departamento de Água e Esgoto de Santas Bárbara d’Oeste, encaminhando resposta a Moção nº 100/2011.
MENSAGEM DE VETO:
Veto Total ao Projeto de Lei n° 72/2011, de autoria do Vereador Anízio Tavares, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Projeto ‘Expo Choco Milho’ no calendário municipal e dá outras providências”.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Noel Francisco de Oliveira, Líder dos Jovens da Igreja Torre Forte é o Senhor, solicitando o empréstimo de bandeiras;

Recebido do Sr. Paulo José Galli, referente a publicação de edital para licitação de novas unidades lotéricas na cidade;

Recebido do Exmo. Sr. Juíz de Direto da 1ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, Sr. Thiago Garcia Navarro Senne Chicarino, encaminhando Mandado de Notificação referente ao Processo nº 533.01.2011.005994-6/000000-000;
Recebido do Conselho Tutelar de Santa Bárbara d’Oeste, informando que desde o dia 01/07/2011, conforme Regimento Interno do referido Conselho, fora alterada a coordenação deste órgão, sendo Coordenadora a conselheira Edileuza Aparecida Oliveira Bispo e a Secretária a Conselheira Rafaela Aparecida Paulilo;

Recebido do Sr. Antonio Carlos da Silva, Gerente Administrativo da empresa Prest Service, encaminhando cópia de documentos dos colaboradores que prestam serviços à esta Casa de Leis;

Recebido do Sr. Odair Durvalino Zaneratto, solicitando cópia integral do processo de contratação da Fundação Getúlio Vargas;  

Recebido do Sr. Odair Durvalino Zaneratto, solicitando certidão de sua vida funcional, tendo pertencido ao quadro de servidores do Legislativo durante o período de maio a novembro de 2009;
Recebido do Exmo. Sr. Juíz de Direito - Corregedor do Setor das Execuções Fiscais da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, Dr. Luiz Antonio Cunha, encaminhando Mandado de Intimação de Levantamento de Penhora referente ao Processo nº 5.011/2007-SEF;
Recebido do Exmo. Sr. Deputado Federal, Sr. Arnaldo Faria de Sá, encaminhando cópia de parcer referente a PEC 336/2009 - PEC dos Vereadores;

Recebido do Exmo. Sr. Deputado Estadual, Sr. Itamar Borges, relatando que em reunião realizada no dia 28 de junho do corrente ano, ficou deliberado como sugestão a todas as Câmaras Municiapais a criação de frentes Parlamentares Municipais de apoio em prol dessas entidades para que promovam ações locais em conjunto com as frentes já existentes no âmbito estadual e federal;
Recebido do Sr. Jair Marques da Silva, Gerente Regional de Governo da Caixa Economica Federal, notificando crédito de recursos financeiros em 15/06/2011.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:
Nº 21/2011 - Fabiano “Pinguim” - “Acrescenta § 2º ao artigo 4º, renumera e dá nova redação ao seu parágrafo único, dá nova redação aos artigos que especifica, da Lei Complementar nº 92/2010 e dá outras providências”.
PROJETOS DE LEI:

Nº 74/2011 - Antonio Carlos Ribeiro - “Carlão Motorista” - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de cobertura de pátios onde em que são recolhidos e/ou depositados veículos apreendidos em virtude de lei e dá outras providências”;
Nº 75/2011 - José Luis Fornasari – “Joi” - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de fixação de placas com informações a respeito das conseqüências do uso de esteróides anabolizantes, nos locais que especifica”;

Nº 76/2011 - “Zeca” Gonçalves e Carlos Fontes - “Cria o Programa Univer-Cidade, de integração do Município com Universidades localizadas em Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”;

Nº 77/2011 - Antonio Carlos Ribeiro - “Carlão Motorista” - Institui medida de prevenção à violência contra educadores da rede de ensino do município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:
Nº 04/2011 - Anízio Tavares - “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Barbarense ao Pastor Antonio Alves, dando outras providências”.
Nº 05/2011 - Mesa Diretora - “Dispõe sobre a adesão da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste ao protocolo Estatutário do Parlamento da Região Metropolitana de Campinas PARLAMENTO METROPOLITANO”.
PORTARIAS:

Nº 05 - Designa membros da Comissão de Gestão de Carreiras, prevista no artigo 12, da Lei Complementar  nº 59/2009.
ATOS DA MESA:

Nº 54 - Exonera a Sra. Vanessa Aparecida de Souza Lourenço do cargo em comissão de Assessor Parlamentar III;
Nº 55 - Exonera o Sr. Vanildo Salla Junior do cargo em comissão de Assessor Parlamentar II;
Nº 56 - Nomeia a Sra. Andréa dos Santos Bragaglia no cargo em comissão de Assessor Parlamentar C;
Nº 57 - Nomeia a Sra. Edna Candida Borges de Souza, no cargo em comissão de Assessor Parlamentar A;
Nº 58 - Dispõe sobre o horário de funcionamento da Câmara Municipal;
Nº 59 - Dispõe sobre o protocolo de documentos na Câmara Municipal;
Nº 60 - Altera o cargo da Sra. Gisele Cristina Bonassi de Souza, de Assessor Parlamentar IV, para Assessor Parlamentar C;
Nº 61 - Altera o cargo da Sra. Marlene Dominguez Nascimento Martins, de Assessor Parlamentar IV, para Assessor Parlamentar C;
Nº 62 - Altera o cargo da Sra. Jaqueline Aparecida Balestieri Lombardi, de Assessor Parlamentar III, para Assessor Parlamentar B;
Nº 63 - Altera o cargo da Sra. Marta Teixeira Bragaglia, de Assessor Parlamentar III, para Assessor Parlamentar B;
Nº 64 - Altera o cargo do Sr. Luciano de Jesus Rocha, de Assessor Parlamentar IV, para Assessor Parlamentar C;
Nº 65 - Altera o cargo do Sr. Adriano Aparecido Panin, de Assessor Parlamentar IV, para Assessor Parlamentar C;
Nº 66 - Altera o cargo do Sr. Everaldo Alves da Silva, de Assessor Parlamentar III, para Assessor Parlamentar B;
Nº 67 - Altera o cargo da Sra. Vanessa Rogeria de Oliveira Gil, de Assessor Parlamentar III, para Assessor Parlamentar B;
Nº 68 - Altera o cargo da Sra. Daniela Aparecida Donato Cassimiro, de Assessor Parlamentar II, para Assessor Parlamentar A;
Nº 69 - Altera o cargo do Sr. Juliano Caetano Pinto, de Assessor Parlamentar I, para Assessor Parlamentar A;
Nº 70 - Altera o cargo da Sra. Rosa Maria Machado Guisso, de Assessor Parlamentar I, para Assessor Parlamentar B;
Nº 71 - Altera o cargo do Sr. Paulo César Monaro, de Assessor Parlamentar IV, para Assessor Parlamentar C;
Nº 72 - Altera o cargo da Sra. Angelita Vedovato Sabino da Silva, de Assessor Parlamentar I, para Assessor Parlamentar A;
Nº 73 - Altera o cargo do Sr. Julio César Santos da Silva, de Assessor Parlamentar II, para Assessor Parlamentar A;
Nº 74 - Altera o cargo do Sr. Antonio Jacomo Amadeu, de Assessor Parlamentar I, para Assessor Parlamentar A;
Nº 75 - Altera o cargo do Sr. João Atílio de Paula, de Assessor Parlamentar III, para Assessor Parlamentar B;
Nº 76 - Altera o cargo da Sra. Débora Cristina da Silva, de Assessor Parlamentar I, para Assessor Parlamentar A;
Nº 77 - Altera o cargo do Sr. Wagner Dias Ferraz, de Assessor Parlamentar III, para Assessor Parlamentar B;
Nº 78 - Altera o cargo da Sra. Jane Bueno das Neves Coelho, de Assessor Parlamentar IV, para Assessor Parlamentar C;
Nº 79 - Altera o cargo do Sr. Marco Antonio Panaggio, de Assessor Parlamentar III, para Assessor Parlamentar B;
Nº 80 - Altera o cargo da Sra. Guiomar Maria Magri, de Assessor Parlamentar I, para Assessor Parlamentar A;
Nº 81 - Altera o cargo da Sra. Regina Helena de Moraes Rêgo, de Assessor Parlamentar I, para Assessor Parlamentar A;
Nº 82 - Altera o cargo do Sr. José Carlos Gambogi, de Assessor Parlamentar IV, para Assessor Parlamentar C;
Nº 83 - Altera o cargo do Sr. Claudecir de Andrade, de Assessor Parlamentar III, para Assessor Parlamentar C;
Nº 84 - Nomeia o Sr. Luis Alves Caris no cargo em comissão de Assessor Parlamentar A;
Nº 85 - Nomeia o Sr. Roberto de Arruda no cargo em comissão de Assessor Parlamentar A;
Nº 86 - Concede função de confiança de Assistência Superior ao Sr. Henrique Macedo Guimarães;
Nº 87 - Concede função de confiança de Assistência Superior à Sra. Flavia Cristina de Oliveira;
Nº 88 - Concede função de confiança de Assistência Superior ao Sr. Blauner Carpim Correa;
Nº 89 - Altera o cargo da Sra. Rita  de Cássia Oliveira Nascimento, de Assessor Parlamentar III, para Assessor Parlamentar B;
Nº 90 - Altera o cargo do Sr. Leonardo Toffaneto Silva, de Assessor Parlamentar II, para Assessor Parlamentar A;
Nº 91 - Altera o cargo do Sr. Aparecido Benedito de Souza, de Assessor Parlamentar I, para Assessor Parlamentar A;
Nº 92 - Altera o cargo da Sra. Sueli Ap. Incerpi Porfirio, de Assessor Parlamentar I, para Assessor Parlamentar A.
REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. Fabiano “Pinguim”, requerendo a contratação no quadro de funcionários desta Casa de Leis do Sr. Luis Alves Caris, para exercer as funções de  Assessor Parlamentar A;
Recebido do Ver. Laerte Silva, requerendo a alteração na nomeação do quadro de funcionários desta Casa de Leis, da Sra. Débora Cristina da Silva, para exercer as funções de Assessor Parlamentar A;

Recebido do Ver. Laerte Silva, requerendo a contratação no quadro de funcionários desta Casa de Leis da Sra. Andréa dos Santos Bragaglia, para exercer as funções de  Assessor Parlamentar C;

Recebido do Ver. Laerte Silva, requerendo a alteração na nomeação do quadro de funcionários desta Casa de Leis, do Sr. Wagner Dias Ferraz, para exercer as funções de Assessor Parlamentar B;

Recebido do Ver. “Zeca” Gonçalves, requerendo a contratação no quadro de funcionários desta Casa de Leis do Sr. Robero Arruda, para exercer as funções de  Assessor Parlamentar A;

Recebido do Ver. Danilo Godoy, solicitando reenquadramento de seus Assessores;
Recebido do Ver. Anízio Tavares, solicitando que encaminhe a Procuradoria Jurídica desta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 78/2011 que, “Inclui no calendário oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste o evento denominado ‘Expo Choco Milho’ e dá outras providências”;
Recebido do Ver. Anízio Tavares, solicitando que encaminhe a Procuradoria Jurídica desta Casa de Leis o Veto Total ao Projeto de Lei nº 72/2011 que, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Projeto ‘Expo Choco Milho’ no calendário municipal e dá outras providências”;
DOCUMENTOS:

Recebido do Ver. Danilo Godoy, informando que seu Assessor Parlamentar Aparecido Benedito de Soza, cumpre suas funções como assessor externo das 08:00 às 17:00 horas, de segunda a sexta-feira, com interrupção de uma hora para almoço, à noite em reuniões com munícipes e finais de semana em eventos quando necessário;

Recebido do Ver. Danilo Godoy informando que seu Assessor Parlamentar Leonardo Toffaneto da Silva, cumpre suas funções como assessor externo das 08:00 às 17:00 horas, de segunda a sexta-feira, com interrupção de uma hora para almoço, à noite em reuniões com munícipes e finais de semana em eventos quando necessário;

Recebido do Ver. Danilo Godoy, informando que sua Assessora Parlamentar Sueli A. Incerpi Porfirio, cumpre suas funções como assessor externo das 08:00 às 17:00 horas de segunda a sexta-feira, com interrupção de uma hora para almoço, à noite em reuniões com munícipes e finais de semana em eventos quando necessário;

Recebido do Ver. Danilo Godoy, informando que sua Assessora Parlamentar Rita de Cássia Oliveira Nascimento, cumpre suas funções como assessor de gabinete das 08:00 às 17:00 horas de segunda a sexta-feira, com interrupção de uma hora para almoço, à noite em reuniões com munícipes e finais de semana em eventos quando necessário;

Recebido do Ver. Carlos Fontes, comunicando que seu Gabinete estará atendendo a população no antigo horário, ou seja, das 08:00 às 17:00 horas;

Recebido do Sr. Renato Quintela Pirotto, encaminhando balancete de Receita de 01/06/2011 à 30/06/2011; 
Recebido do Sr. Renato Quintela Pirotto, encaminhando balancete de Despesa de 01/06/2011 à 30/06/2011.
MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 124 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto à construção de redutores de velocidade na Rodovia Margarida da Graça Martins (SP-135)”;
· Nº 125 - “Manifesta apelo à gerente do Banco do Brasil, Sra Ângela Fernandes Francisca de Souza, da agência da Rua Santa Bárbara, número 460, Centro de Santa Bárbara d’Oeste, visando a possível instalação de agência bancário no Jardim Europa”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 126 - “Manifesta apelo ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, quanto a possibilidade da contratação de mais médicos especialistas para suprir a demanda nas Unidades Básicas de Saúde e Prontos Socorros”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 127 - “Manifesta apelo à CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, Regional de Campinas, na pessoa do Sr. Erich Hetzl Júnior, no sentido de verificar a possibilidade de incluir como termo aditivo nas reformas do Conjunto Habitacional Roberto Romano, a manutenção dos corrimãos dos prédios”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 128 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proceder reforma e restauração do Parque ‘Tom Leite’”;
· Nº 129 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proceder reforma e restauração necessária da Quadra de Esportes do Jardim Monte Líbano”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 130 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que determine aos setores competentes a realização de estudo acerca da viabilidade de permuta de áreas públicas com obras de interesse do município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 131 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e aos setores responsáveis, quanto à melhorias na iluminação das praças do município”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 132 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que determine providências urgentes no sentido de se elaborar Plano de Segurança Pública, indispensável para o município captar recursos do Fundo Nacional de Segurança Pública”.

.REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:
· Nº 452 - “Voto de Pesar pelo passamento do Dr. Jessyr Bianco, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 453 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Joel Zampieri Sebastião, ocorrido recentemente”;
· Nº 454 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Alceu José Ferreira, ocorrido recentemente”;
· Nº 455 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Alcides Stenico, ocorrido recentemente”;
· Nº 456 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Alexandre Rodrigues, ocorrido recentemente”;
· Nº 457 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Claudemir de Carvalho, ocorrido recentemente”;
· Nº 458 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Alcides Horvatt, ocorrido recentemente”;

· Nº 459 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Lázaro Ramos, ocorrido recentemente”;

· Nº 460 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Nelson Francisco Filleti, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 461 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Rubens Jacomelli, ocorrido recentemente”;
· Nº 462 - “Voto de Pesar pelo passamento da Senhora Waldovina Maria Verzignassi Paduan (D. Vina), ocorrido recentemente”;

· Nº 463 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Nelson Dias Aranha, ocorrido recentemente”;
· Nº 464 -“Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Joel Zampieri Sebastião, ocorrido recentemente”;
· Nº 465 -“Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Antonio Manzatto (pau d’alho), ocorrido recentemente”;

· Nº 466 -“Voto de Pesar pelo passamento da Senhora Maria Sega Louzado, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 467 -“Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Alcides Stenico, ocorrido recentemente”;

· Nº 468 -“Voto de Pesar pelo passamento da Srª. Sueli Terezinha Barbosa, ocorrido recentemente”;
· Nº 469 -“Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Nilson Dias Aranha, ocorrido recentemente”;

· Nº 470 -“Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Alceu José Ferreira, ocorrido recentemente”;

· Nº 471 -“Voto de Pesar pelo passamento da Srª. Dirce Soares Louzada, ocorrido recentemente”.



Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 472 - “Informações sobre o acúmulo de entulho e sujeira em área de lazer no bairro Cidade Nova II”;
· Nº 473 - “Informações com relação a estudos no sentido de criar no âmbito do Município o Programa de Lares para os Idosos”.


Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 474 - “informações referente às constantes trepidações e barulho causado pela bomba d’água do DAE, localizada na Rua Calil Baruque, nº 687, na Vila Aparecida”.


Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 475 - “informações quanto a implantação da Usina de Leite e Padaria destinada à Educação”.


Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 476 - “informações quanto à possibilidade de estudos da pavimentação de via de acesso interligando os bairros 31 de Março com o bairro São Joaquim, localizada ao lado da Escola Estadual Professora Benedita Aranha de Oliveira Lino (BAOL), no bairro 31 de Março”;
· Nº 477 - “Informações quanto à data dos inícios das obras das 1480 (mil quatrocentas e oitenta) unidades habitacionais, do Programa Habitacional ‘Minha Casa Minha Vida’, destinado às famílias com rendas mensais de até três salários mínimos, conforme especifica”;
· Nº 478 - “Informações com relação à construção de um novo cemitério ou a ampliação do Cemitério da Paz (Cabreúva), em nossa cidade, conforme especifica”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares: 

· Nº 479 - “Informações referente à possibilidade de providências diante a negligência do Poder Público Municipal pela não execução de obra pública, o que vem ocasionando acidentes de graves consequências, inclusive com vítimas fatais, no local que menciona”;
· Nº 480 - “Informações referente à possibilidade de providências diante a negligência do Poder Público Municipal pela não execução de obra pública, o que vem ocasionando transtornos à comunidade, no local que menciona”;
· Nº 481 - “Informações quanto à possibilidade de instalar semáforos no cruzamento da Rua País de Gales com a Avenida Alfredo Contato, no bairro Candido Bertine”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 482 - “Informações sobre implantação de rede de esgoto no Vale das Cigarras”;
· Nº 483 - “Informações sobre o trânsito na Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, na altura do nº 900, no Distrito Industrial I”.
INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 2040 - “Providências quanto à construção de uma lombada ou redutores de velocidade e demarcação no solo, na Avenida Dr. Sebastião de Paulo Coelho na altura do número 1.367, em frente ao depósito de Gás ‘Carlão Gás’ no bairro Parque Residencial Rochelle”;
· Nº 2041 - “Providências quanto à construção de uma lombada ou redutores de velocidade e demarcação no solo na Rua Lituânia, na altura do número 489, em frente à Igreja Assembléia de Deus-Ministério Belém, no bairro Jardim Europa IV”;
· Nº 2042 - “Providências quanto à conservação e cascalhamento da Rua Professora Madalena Moreira Granja, no bairro Cruzeiro do Sul”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 2043 - “Possibilidade de instalação de uma base da Guarda Municipal no bairro Rochelle”;
· Nº 2044 - “Construção de quadra poliesportiva na EMEF ‘Profª Ruth Garrido Roque’”;
· Nº 2045 - “Limpeza e roçamento de área localizada na Avenida da Amizade, na altura do número 3949, no Parque Planalto”;
· Nº 2046 - “Possibilidade de construção de um campo de futebol  nas proximidades do CIMCA, no bairro Vista Alegre”;
· Nº 2047 - “Possibilidade de construção de parque e pista de bicicross no bairro Rochelle”;
· Nº 2048 - “Reforma do parque infantil ‘Tom Leite’, localizado no bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 2049 - “Indica ao Poder Executivo Municipal firmar parcerias para a construção de um hospital pediátrico de atendimento 24 horas”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci: 

· Nº 2050 - “Ampla reforma do Parque Infantil localizado no Jardim Panambi”;
· Nº 2051 - “Pintura de solo defronte às garagens da Rua João Lino”;
· Nº 2052 - “Melhorias na Praça do Bairro 31 de Março, como poda de galhos de árvores e troca de bancos danificados”.

· Nº 2053 - “Proceder urgente reposição de lâmpadas no Bairro 31 de Março”;

· Nº 2054 - “Retirada do arame farpado colocado recentemente em área da municipalidade, no Bairro Santa Inês”;
· Nº 2055 - “Limpeza periódica nas ruas do Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 2056 - “Providências para a retirada de pintura de solo que especifica estacionamento em 45 graus em local inadequado”.
· Nº 2057 - “Providências devido à falta de medicamentos em postos de saúde do município”;
· Nº 2058 - “Providências junto à CPFL para que levante a causa de constante falta de energia no Bairro Santa Inês, na Rua Bueno Brandão e adjacências”;
· Nº 2059 - “Providências em pontos escuros do Bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
· Nº 2060 - “Colocação de placas indicativas em ruas sem saída, no Bairro São Joaquim”;
· Nº 2061 - “Maior segurança, através de rondas policiais, no Bairro São Joaquim”;
· Nº 2062 - “Proceder urgente substituição de lâmpadas na Avenida Dirceu Dias Carneiro, no Distrito Industrial II”;

· Nº 2063 - “Substituição de arame por tela em área do município no Bairro Santa Inês”;
· Nº 2064 - “Proceder limpeza e retirada de mato em ruas, guias e calçadas do Jardim São Francisco”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 2065 - “Análise a respeito de sinalização de solo na esquina das Ruas Albânia com a Lituânia, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 2066 - “Colocação de um braço de luz elétrica na esquina das Ruas Albânia com a Inglaterra, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 2067 - “Construção de uma canaleta na Rua Mossoró, numero 398, esquina com a Rua Olinda, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 2068 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua Espanha, na altura do número 895, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 2069 - “Construção de canaleta ou boca de lobo na Rua Salvador Iatarola, na altura dos números 613 e 623, esquina com a Rua Dante Martignago, no bairro Mollon IV”;
· Nº 2070 - “Extração de um pé manga em uma viela localizada na Rua Antonio Jair Zapelin, número 314, no Jardim Europa IV”.
· Nº 2071 - “Extração e substituição de árvore na Rua Rússia, número 2449, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 2072 - “Limpeza em terreno da municipalidade na Rua Salvador Iatarola, em frente aos números 613, 623, 635 e 645, no bairro Mollon IV”;
· Nº 2073 - “Limpeza de calçada em terreno particular na Rua Lituânia, número 380, no bairro Jardim Europa IV”;
· Nº 2074 - “Providências quanto a coibir a alta velocidade em frente à Rua Antonio Jair Zapelin, na altura do número 285, no Jardim Europa IV”;
· Nº 2075 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua do Césio, entre os números 1516 e 1534, no bairro Jerivá”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 2076 - “Proceder à mudança do ponto de ônibus municipal localizado na Rua Guaianazes esquina com a Rua Eduardo Camargo, no Jardim Santa Rita”;
· Nº 2077 - “Proceder à construção de banheiros adaptados no Centro de Especialidades”;

· Nº 2078  - “Operação tapa-buraco na Rua Ribeirão Preto, defronte aos números 725, 727 e 728, no Jardim Esmeralda”;
· Nº 2079  - “Proceder ao conserto da grade da boca de lobo localizada na Rua Sorocaba, defronte aos números 391 e 394, no Bairro Planalto do Sol”;
· Nº 2080  - “Operação tapa-buraco na Rua Prudente de Moraes, defronte ao prédio do INSS, no Centro”;

· Nº 2081  - “Asfaltar a Rua Wilcon Pereira, nas proximidades do número 442, no Bairro Santa Inês”;

· Nº 2082  - “Proceder à poda de árvore localizada na Rua João da Silva Cristovão, defronte ao número 669, no Jardim São Francisco I”;

· Nº 2083  - “Proceder à mudança de local de poste de iluminação localizado na Rua Capistrano de Abreu, número 31, no Jardim Mariana”;

· Nº 2084  - “Operação tapa-buraco na Avenida São Paulo, defronte ao número 2613, na Cidade Nova”;

· Nº 2085  - “Construção de redutor de velocidade na Rua 23 de Outubro, a 20 metros após a Igreja Assembléia de Deus, no Conjunto Habitacional 31 de Março”;

· Nº 2086  - “Proceder à pavimentação asfáltica do final da Rua XV de Novembro, defronte ao número 1888, na Vila Linópolis”;

· Nº 2087  - “Proceder à sinalização de ‘Carga e Descarga’ na Rua Duque de Caxias, defronte ao número 345, no Centro”;

· Nº 2088  - “Proceder à reforma dos canteiros da ‘Alameda dos Ceresteiros’, entre a Avenida Monte Castelo e a Rua 13 de Maio, na Vila Bética”;

· Nº 2089  - “Realizar nova pintura em lombada localizada na Avenida Cillos em frente o número 1550, no Bairro Jardim São Francisco I”;

· Nº 2090  - “Proceder à poda de árvore na Rua Tupis, defronte ao número 1349, do outro lado da rua, no Jardim São Francisco I”;

· Nº 2091  - “Proceder à limpeza dos ‘olhos de gato’ central desde a rotatória da Rua Xavantes no Jardim São Francisco I até a rotatória da Estrada de Cillos, no Jardim São Francisco II”;

· Nº 2092  - “Proceder à colocação de bica corrida no final da Rua Itacolomi, próximo aos números 263 e 275, no Jardim Icaraí”;

· Nº 2093  - “Proceder à poda das saias das árvores na Rua Parintins, defronte ao número 394 e do outro lado da rua, no Jardim São Francisco I”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 2094  - “Poda de árvore e manutenção na rede de iluminação pública da Rua Paraíba, na Vila Grego”;

· Nº 2095  - “Limpeza e manutenção periódica nos brinquedos, banheiros e área de lazer do parque infantil da Vila Grego”;

· Nº 2096  - “Pintura de faixa para pedestres na Vila Grego”;

· Nº 2097  - “Reparos em canaleta localizada no cruzamento da Rua Teresina com a Rua do Linho, na Cidade Nova”;

· Nº 2098  - “Calçamento e iluminação em toda extensão da Rua Monteiro Lobato, no Jardim Primavera”;

· Nº 2099  - “Calçamento em torno da área pública localizada no Residencial Furlan”;

· Nº 2100  - “Poda de árvore na Rua Hermes da Fonseca, no Jardim Laudisse”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 2101  - “Limpeza e roçagem do mato no parque infantil localizado na Avenida João Benedito Caetano, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 2102  - “Colocação de grade de proteção no bueiro localizado na Rua Sorocaba, próximo ao nº 378, no bairro Jardim Esmeralda”;

· Nº 2103  - “Refazer a sinalização do solo na lombada localizada na Avenida da Indústria, defronte ao nº 748, no bairro Jardim Pérola”;

· Nº 2104  - “Refazer a sinalização do solo na lombada localizada na Rua do Centeio, próximo ao nº 41, no bairro São Fernando”;

· Nº 2105  - “Refazer a sinalização do solo (pintura de PARE) na Rua do Centeio, nas proximidades do nº 165, no bairro Jardim Pérola”;

· Nº 2106  - “Operação tapa-buracos na Rua Noruega, próximo ao n° 1675, no bairro Candido  Bertine”;

· Nº 2107  - “Colocação de placa de denominação da Rua Noruega, no bairro Candido Bertine”;

· Nº 2108  - “Operação tapa-buracos na Rua do Couro, esquina com a Rua do Café, no bairro Jardim Pérola”;

· Nº 2109  - “Operação tapa-buracos na Rua  Mombuca, esquina com a Rua Egidio Barbosa, no bairro Jardim das Laranjeiras”.

Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 2110 - “Dedetização na Rua João Eduardo Mac Knight, no bairro Parque Zabani”;
· Nº 2111 - “Instalação de redutor de velocidade na Rua João Eduardo Mac Knight, Bairro Parque Zabani”;
· Nº 2112 - “Melhorias na iluminação da Rua Padre Antonio Correa, no bairro Nova Conquista”.
COMUNICADO

Deu entrada nesta Casa, na data de hoje, o seguinte documento: 

→ Requerimento Nº 484/2011, de autoria do Ver. Anízio Tavares - “Requer licença ao Plenário para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no dia 20/07/11 (quarta-feira), em São Paulo/SP (Secretaria de Habitação do Estado de São Paulo)”.
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