E M E N T Á R I O
6ª Reunião Ordinária, de 23 de fevereiro de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs  29 a 53/2012.
PORTARIAS:

Nº 40 - Designa em substituição aos servidores anteriormente indicados pela Secretaria de Governo, através da Portaria 343/2011, com fundamento na Lei Municipal n° 2239/96, artigo 2°, os adiante relacionados , para integrarem como membros do Conselho Municipal de Assitência Social - CMAS, para o mandato de 2012/2014 na qualidade de representantes do Poder Público.

Nº 41 - Revoga a Portaria 21/2012 que nomeou Elizena Teixeira de Almeida dos Santos como Assessor.

Nº 42 - Designa o servidor Rodolfo Savio Figueira Vila, Assessor, para prestar serviços junto a Delegacia do Municipio de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 43 - Designa a servidora Marisa dos Santos, Auxiliar de Escritório, para prestar serviços junto a Junta Militar do Municipio de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 44 - Designa a servidora Lindinalva do Nascimento Neves, Auxiliar de Serviços Gerais, para prestar serviços junto a Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 45 - Designa a servidora Aparecida Monteiro Polla, Auxiliar de Serviços Gerais, para prestar serviços junto a Delegacia da Mulher do Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 46 - Designa a servidora Andrea Samira Moreira da Silva, Escriturária, para prestar serviços junto ao Forum da Comarca Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 47 - Designa o servidor Celso Aleixo Junior, Agente de Administração, para prestar serviços junto ao Forum da Comarca Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 48 - Designa a servidora Renata da Silva Callegaro, Agente de Administração, para prestar serviços junto ao Forum da Comarca Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 49 - Revoga a Portaria 102/2011 que nomeou Valnei Ferreira Prates, Chefe de Divisão IV.

Nº 50 - Revoga a Portaria 10/2011 que nomeou interinamente Celso Cresta como Secretário Municipal de Meio Ambiente.

Nº 51 - Nomeia Valnei Ferreira Prates como Secretário Municipal de Meio Ambiente.

Nº 52 - Revoga a Portaria 702/2011 que nomeou Celso Cresta como Secretário Municipal de Meio Ambiente.

Nº 53 - Nomeia Celso Cresta como Diretor Superintendente do DAE - Departamento de Água e Esgoto.

Nº 54 - Nomeia Interinamente Celso Cresta como Secretário Municipal de Obras e Serviços.

DECRETOS:

Nº 6.038 - Altera o artigo 2° do Decreto Municipal n° 6.012 de 05 de dezembro de 2011, conforme especifica.

Nº 6.040 - Institui e regulamenta no âmbito do Municipio de Santa Bárbara d’Oeste o Sistema Municipal de Defesa Civil - SIMDEC e dá outras providências.

Nº 6.041 - Implanta no Município de Santa Bárbara d’Oeste as diretrizes coordenadoras para o planejamento e execução do Plano de Chamada da Defesa Civil do Município e dá outras providências.

PROJETO DE LEI:

Nº 17 - “ Institui o Sistema Municipal de Cultura, e dá outras providências”.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 03 - “Dispõe sobre a concessão de licença não remunerada aos servidores para tratar de interesses particulares, e dá outras providências”.

OFÍCIO:

Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção da seguinte Lei:

· Lei Complementar Municipal nº 130, de 17 de fevereiro de 2012, que “ Dispõe sobre a contratação por prazo determinado, para admissão de pessoal em caráter temporário para a área de educação, para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Programa “PROJOVEM URBANO”, em parceria do Governo Federal, e da outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 01/2012, de autoria do Poder Executivo.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Rubens E. Cury, Subsecretário da Casa Cilvil do Governo do Estado de São Paulo, encaminhando resposta à Moção de Apelo n° 227/2011, de autoria do Ver. “Juca” Bortolucci;
Recebido do Sr. Luiz Carlos Quadrelli, Secretário Adjunto da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Governo do Estado de São Paulo, encaminhando resposta à Moção n° 09/2012, de autoria do Ver. Ademir da Silva; 
Recebido da Exma. Sra. Deputada Estadual Ana Perugini, solicitando cessão do plenário desta Casa de Leis, bem como dos equipamentos de som e eletrônicos, para realização de Audiência Pública no dia 15 de junho do corrente ano, para explanar sobre pedágios na Região Metropolitana de Campinas;
Recebido do Sr. José Luiz Bregaida, Diretor Presidente do Sindicato dos Condomínios de Prédios e Edifícios Comerciais, Industriais, Residenciais e Mistos Intemunicipal do Estado de São Paulo, requerendo informações sobre as fiscalizações nas empresas construtoras dos condomínios;
Recebido do Sr. Walmir Alfredo Silva, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando o desconto do Imposto Sindical do exercício de 2012;
Recebido do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo/Secretaria Judiciária, encaminhando cópia do Acórdão proferido nos autos  do processo nº 0010741-43.2009.8.26.0533.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 09 - Concede Adicional de Escolaridade - AE, à servidora efetiva Flávia Cristina de Oliveira.
REQUERIMENTOS Á PRESIDÊNCIA:

Recebido da Comissão Permanente de Justiça e Redação, requerendo parecer jurídico dos Projetos de Lei nºs 11 e 16/2012, e dos Projetos de Resolução 02/2011 e 02/2012;

Recebido do Ver. Fabiano “Pinguim”, solicitando uso das dependências desta Casa de Leis, no dia 08 de março e 06 de abril do corrente ano;
Recebido do Ver. Danilo Godoy, solicitando cópia em áudio e vídeo de todo o conteúdo da Reunião Ordinária do dia 14 de fevereiro do corrente ano;
Recebido do Ver. “Juca” Bortolucci, solicitando uso das dependências desta Casa de Leis, no dia 16 de março de 2012, às 16h00, para realização de entrega de Título de Cidadão Barbarense ao Deputado Estadual Caue Macris.

PROJETOS DE LEI:

Nº 18 - Anízio Tavares - “Determina que em todos os brinquedos de  parques de recreação infantil municipal, sejam mantidas placas informativas, com dados referentes à manutenção, vistoria técnica e eventuais riscos para o público, e dá outras providências”;
Nº 19 - “Kadu Garçom” - “Dispõe sobre a denominação do Campo de Bocha do Jardim Paraíso e dá outras providências”.
EMENDA:

Apresentada pelo Ver. Anízio Tavares, ao Projeto de Resolução nº 01/2012.

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES PERMANENTES: 

- de Justiça e Redação, sobre as seguintes matérias:
- Veto Total ao Projeto de Lei nº 88/2011;
- Veto Total ao Projeto de Lei nº 120/2011.

- de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia sobre o Projeto de Lei nº 136/2011.

- de Justiça e Redação; de Desenvolvimento Econômico; de Relações do Trabalho; de Finanças, Orçamento e Economia sobre o Projeto de Lei nº 03/2012.

- de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia sobreo Projeto de Lei nº 12/2012.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 45 - “Manifesta apelo ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para aumentar o número de vagas nas creches do município de Santa Bárbara d’Oeste”.
· Nº 46 - “Manifesta apelo ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para canalização de água e de esgoto do bairro de Chácaras São Sebastião”.

· Nº 47 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, para a construção de uma nova saída para escoamento de água da represa próxima a antiga Usina Santa Bárbara, no trecho da SP-135 (Rodovia Dona Margarida), em nosso município”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 48 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que seja traçado um plano de reforço policial para o Bairro Residencial Furlan”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 49 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, para que estude a possibilidade da instalação de alambrado nas margens do ‘córrego barrocão’ e devidas melhorias na Avenida Augusto Scomparim, entre os bairros Jardim Europa e Parque Zabani”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 50 - “Manifesta apelo à Secretaria de Meio Ambiente, vinculada à Secretaria de Obras e Serviços, para produção ou aquisição de mudas de árvores para plantio e distribuição aos munícipes”.
· Nº 51 - “Manifesta apelo ao Capitão da Polícia Militar, Humberto Alencar Ventura, e ao Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, Eliel Miranda para que estudem a possibilidade de realizar blitzes nas escolas públicas e áreas próximas, a fim de combater o tráfico de drogas e excesso de barulho em carros de som”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 52 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que sejam emplacadas todas as ruas e logradouros públicos do nosso município”.
· Nº 53 - “Manifesta apelo ao Superintendente do DAE (Departamento de Água e Esgoto), senhor Celso Cresta, para que aumente a pressão d’agua nas torneiras da zona sul do município, mais especificamente no bairro Jardim Vista Alegre”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 54 - “Manifesta apelo ao Governador Geraldo Alckmin para destinar recursos através da Agência Paulista de Habitação Social para o município de Santa Bárbara d’Oeste”.
REQUERIMENTOS DE PESAR:
Autoria - Ver “Carlão Motorista”:

· Nº 115 - “Passamento do Sr. Marcos Vinicius Gonzaga Herreira”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 116 - Passamento do Sr. Messias Ferreira”.

REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 117 - “Quanto ao Serviço da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos no bairro San Marino”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 118 - “Alusivas à Indicação nº 2680/10, que diz a respeito a pavimentação e colocação de postes de iluminação na via que interliga a Rua Padre Antônio Correa á Rua Antônio Jair Zepellin, entre os bairros Parque Zabani e Nova Conquista”.

· Nº 119 - “Alusivas à Moção nº 147/10 e ao Requerimento de Informações nº 761/11, que diz a respeito à canalização de água e aterramento, entre as Avenidas Augusto Scomparim e Natálio Rozinelli, e ao longo da Rua Croácia, no Jardim Europa IV”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 120 - “Sobre o Programa do Governo Federal ‘Segundo Tempo’, desenvolvido pela Secretaria de Esportes de Santa Bárbara d’Oeste”.

· Nº 121 - “Sobre a situação do Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 122 - “Referentes ao número de cargos comissionados ocupados na Administração Municipal”.

· Nº 123 - “Referentes à mudança do prédio do Corpo de Bombeiros do centro de nosso município, para a nova sede na Rua da Agricultura, 3500, no Distrito Industrial”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 124 - “Quanto à instalação das placas de informações turísticas sobre as calçadas por toda a cidade”.
· Nº 125 - “Quanto ao cumprimento da Lei Municipal nº 3.077 de 23 de Abril de 2009, que dispõe sobre alimentação a ser fornecida pelas escolas da rede pública municipal para as crianças diabéticas”. 
· Nº 126 - “Quanto à falta de pagamento do profissional que realiza a esterilização dos aparelhos do CEO (Centro de Especialidades Odontológicas)”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 127 - “Com relação à ampliação da creche municipal ‘Zinho Saes’, no Jardim Vista Alegre”.
· Nº 128 - “Com relação à falta de estrutura que o Conselho Tutelar de Santa Bárbara d’Oeste vem enfrentando pela ausência da prefeitura”.
· Nº 129 - “Com ao atendimento no Posto Médico ‘Dr. Joel Lincoln May Keese’, no bairro Jardim Vista Alegre”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 130 - “Sobre o funcionamento da rede de esgoto no Chacreamento Vale das Cigarras”.
· Nº 131 - “Sobre levantamento hidrológico nos loteamentos próximos à lagoa da SP-135”.
REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 132 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no dia 17/02/2012”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 133 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no dia 27/02/2012”.
INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 386 - “Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua do Rayon, na altura do nº 957, no bairro Cidade Nova”.
· Nº 387 - “Roçamento do campo de futebol localizado na Avenida da Indústria, esquina com a Rua do Feijão, no Jardim Pérola”.
· Nº 388 - “Construção de uma canaleta na Rua Pastor Antônio Munhoz, na altura do número 263, no bairro São Camilo”.

· Nº 389 - “Construção de abrigo no ponto de ônibus localizado na Avenida Antonio Pedroso, sentido zona leste, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 390 - “Alteração para sentido único de direção na Rua João Eduardo Mac Knight, na altura do número 365, no bairro Parque Zabani”.

· Nº 391 - “Instalação de semáforo para pedestres na Avenida Augusto Scomparim, esquina com a Rua Antônio Pedroso, no Parque Zabani”.

· Nº 392 - “Melhorias em iluminação no campo ‘João Teodoro Quiorobim’ localizado na Rua Ismael Alves, no bairro Santa Rita”.

· Nº 393 - “Poda de árvore localizada na Rua Inglaterra, na altura do número 635, no Jardim Europa”.

· Nº 394 -  “Roçagem em área na Rua Iracemápolis, na altura do número 320, no Jardim Adélia”.
· Nº 395 - “Colocação de areia em parque infantil na creche ‘Olímpia Gelli Romi’, localizada na Rua Portugal, número 442, no Jardim Europa”.
· Nº 396 - “Melhorias na creche ‘Olímpia Gelli Romi’, localizada na Rua Portugal, número 442, no Jardim Europa”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 397 - “Operação ‘tapa buraco’ em rua localizada no Jardim Esmeralda”.
· Nº 398 - “Poda de árvore em rua localizada no Jardim Santa Rita de Cássia”.
· Nº 399 - “Substituição de poste em rua localizada no Jardim Santa Rita de Cássia”.
· Nº 400 - “Troca de grade em ‘boca de lobo’ localizada na Avenida Sábato Ronsini, no Centro”.
· Nº 401 - “Reforço no patrulhamento da Guarda Municipal nas Chácaras Beira Rio”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 402 - “Eliminar poça d’agua parada na Rua Santa Bárbara, em frente ao número 590, na área central do nosso município”.
· Nº 403 - “Conserto de cano estourado no meio da rua na Travessa do Talento, em frente ao número 120, no bairro Jardim Vista Alegre”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 404 - “Proceder à manutenção em toda a extensão da Estrada Cândido Antonio Zanatta, principalmente defronte ao número 75, no Chacreamento Beira Rio”.
· Nº 405 - “Intensificar a ronda policial no Residencial Furlan”.
· Nº 406 - “Proceder à limpeza e colocação de tela na canaleta da cobertura da quadra da EMEFEI ‘Anália de Lucca Furlan’, localizada na Rua Coronel Hélio Caldas, 101, no Cruzeiro do Sul”.
· Nº 407 - “Proceder à manutenção da Estrada do Santo Antonio do Sapezeiro até a propriedade da família Briato”.
· Nº 408 - “Proceder à extração para substituição de árvore na Rua da Bonança, em frente ao número 05, no Jardim Vista Alegre”. 
· Nº 409 - “Verificar o aparecimento de ratos na Rua Tupis, número 1603, no Jardim São Francisco I”.
· Nº 410 - “Intensificar a ronda policial no Chacreamento Beira Rio”.
· Nº 411 - “Proceder a roçagem e limpeza de terreno localizado na Rua Dom João VI, debaixo da rede de alta tensão, na Vila Siqueira Campos”.
· Nº 412 - “Verificar possível problema no esgoto da EMEFEI ‘Anália de Lucca Furlan’, localizada na Rua Coronel Hélio Caldas, número 101, no Cruzeiro do Sul”.

· Nº 413 - “Colocar bancos de concreto na Rua Rio Grande do Sul, defronte ao número 207, na Vila Grego”.

· Nº 414 - “Proceder à extração para substituição de árvore localizada na Rua Dom Manoel, em frente ao nº 104, na Vila Santa Terezinha, com o Protocolo nº 036821/2010”.

· Nº 415 - “Proceder à extração para substituição de árvore localizada na Rua Frei Antonio Galvão, defronte ao número 113, na Vila Pires”.
· Nº 416 - “Proceder à roçagem e limpeza da calçada em torno da TV Cultura de Santa Bárbara, no Jardim São Francisco I”.

· Nº 417 - “Proceder à roçagem e limpeza da Praça Soldado Constitucionalista, localizada na Avenida de Cillo, esquina com a Rua Tupis, no Jardim São Francisco I”.

· Nº 418 - “Proceder à colocação de cascalho na estrada próximo a ponte do ribeirão Olhos d´ Água, no bairro Alambari de Baixo”.

· Nº 419 - “Providenciar laudo técnico pela Defesa Civil da necessidade de aumentar a vazão com tubulações na lagoa existente na SP-135, km 1-500m”.

· Nº 420 - “Proceder à manutenção da Estrada do Santo Antonio do Sapezeiro até o sítio da família Fronza”. 

· Nº 421 - “Proceder à extração para substituição de árvore localizada na Rua Frei Antonio Galvão, defronte ao número 125, na Vila Pires”.
· Nº 422 - “Verificar alternativa para evitar desmoronamento entre o Jardim Santa Fé e o Jardim Nova Conquista”.
Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 423 - “Reconstrução das canaletas na Rua do Estanho, próximas ao n° 929, no Bairro Mollon IV”.
· Nº 424 - “Realização de operação tapa-buracos na Rua do Alumínio, próximo da Avenida Juscelino K. Oliveira, no Bairro Mollon”.
· Nº 425 - “Realização de Pinturas de Faixa de Pedestre na Avenida Alfredo Contatto com a Rua Itália, no Bairro Jardim Europa”.
· Nº 426 - “Providências quanto à instalação de assentos no ponto de parada de ônibus localizado na Rua do Irídio, entre as Ruas José Jorge Patrício e Dante Martignago, no bairro Mollon IV”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci: 

· Nº 427 - “Providências urgentes em ruas do Bairro Cruzeiro do Sul, que ficaram bastante danificadas após as fortes chuvas”.
· Nº 428 - “Providências urgentes em ruas do Vale das Cigarras, que encontram-se em péssimas condições”.
· Nº 429 - “Urgente recuperação asfáltica em serviço executado pelo DAE na Rua Ipanema, no Jardim Batagin”.
· Nº 430 - “Limpeza de bueiros em ruas do Jardim Laudissi”.
· Nº 431 - “Serviço de tapa-buraco em área central do município”.
· Nº 432 - “Possibilidade de determinar a área defronte à Rodoviária para  estacionamento de veículos pesados em período noturno”.
· Nº 433 - “Possibilidade de estender a coleta seletiva a outros bairros do município”.
· Nº 434 - “Providências quanto a coleta de lixo no Jardim Laudissi”.
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