E M E N T Á R I O
30ª Reunião Ordinária, de 24 de agosto de 2010

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 492 a 496/2010.

PORTARIAS:

Nº 661 - Revoga, a pedido, a Portaria nº 377/2010, que nomeou Fabiana dos Santos Sanguli como Chefe de Divisão I;

Nº 663 - Nomeia Sueli Souza dos Santos como Assessor I;

Nº 665 - Revoga a Portaria 363/2010, que nomeou Maria Tereza Cuppi como Chefe de Seção II;

Nº 666 - Nomeia Patrícia de Fátima da Silva como Assessor;

Nº 667 - Nomeia Fernanda Aparecida Gonçalves Paschoal como Chefe de Seção II;

Nº 668 - Nomeia Leonardo Wendell como Chefe de Setor I;

Nº 669 - Nomeia Ariadne de Souza Lima como Chefe de Seção II;

Nº 670 - Nomeia Marcilene Borges como Chefe de Divisão I.
OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Luis José Sartori - Secretário Municipal de Fazenda, enviando o Balancete da Receita e Despesa referente ao mês de julho de 2010;
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, Dr. Mário Heins, solicitando a RETIRADA do Projeto de Lei nº 84/2010, de autoria do Poder Executivo, que: “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

DOCUMENTOS:

Recebido da Promotoria de Justiça de Defesa do Patrimônio Público e da Probidade Administrativa de Santa Bárbara d’Oeste, requisitando que informe se houve edição de regulamento próprio por ato da Mesa Diretora para fins de estabelecer as normas de promoção horizontal, conforme disciplinava o artigo 28, da Lei nº 3.025/2007 e, em caso positivo, encaminhar cópia para instruir os autos do Inquérito Civil nº MP 14.0417.0000031-10-3, que visa a apuração de eventual ato de improbidade administrativa na concessão de graus remuneratórios a servidores detentores de cargos em comissão no período de 19.11.07 a 05.01.09;
Recebido da Promotoria de Justiça de Defesa do Patrimônio Público e da Probidade Administrativa de Santa Bárbara d’Oeste, requisitando que informe se ocorreu a concessão de graus remuneratórios através de promoção horizontal para servidores comissionados desde o ano de 2003 na Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, devendo ser informada a fundamentação legal utilizada, a relação de servidores comissionados agraciados com os graus remuneratórios e, de forma planilhada e ano a ano, os valores pagos a tal título, para instruir os autos do Inquérito Civil nº MP 14.0417.0000031-10-3, que visa a apuração de eventual ato de improbidade administrativa na concessão de graus remuneratórios a servidores detentores de cargos em comissão no período de 19.11.07 a 05.01.09;

Recebido da Promotoria de Justiça de Defesa do Patrimônio Público e da Probidade Administrativa de Santa Bárbara d’Oeste, requisitando que informe a qualificação completa do servidor JOSÉ ROBERTO DE PAULA, para instruir os autos do Inquérito Civil nº MP 14.0417.0000031-10-3, que visa a apuração de eventual ato de improbidade administrativa na concessão de graus remuneratórios a servidores detentores de cargos em comissão no período de 19.11.07 a 05.01.09;

Recebido do Sr. Devanir Mantoani Júnior, Gerente da Divisão de Poder Público da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, informando que encaminhou à Prefeitura e Autarquias do Município carta discriminando valores em aberto e a vencer, com posição do dia 26/07/2010, decorrentes do consumo de energia elétrica e de outras obrigações contratuais e convênios mantidos com a Companhia, bem como o faturamento mensal do município,com o intuito de requerer que sejam incluídas na LOA - Lei Orçamentária Anual do Município, conforme determina a legislação vigente, no sentido de provisionar recursos para os seus respectivos pagamentos;
Recebido da Sra. Roberta Nanini Chauar, Gerente de Poder Público da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, comunicando a ampliação da rede de pagamento de suas faturas de energia elétrica, por meio da CPFL Total.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

EMENDAS:

De autoria do Ver. Danilo Godoy, apoiado por demais vereadores, ao Projeto de Lei nº 84/2010, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”.

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· de Justiça e Redação;

· de Finanças, Orçamento e Economia.

Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 84/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”.

· de Justiça e Redação;

· de Finanças, Orçamento e Economia.

Favoráveis, às Emendas ao Projeto de Lei nº 84/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”.

· de Justiça e Redação;

· de Administração Pública;

· de Relações do Trabalho;

· de Finanças, Orçamento e Economia

Favoráveis, com o acatamento da Emenda, ao Projeto de Lei Complementar nº 20/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre nova redação do art. 1º da Lei Complementar Municipal nº. 76 de 21 de janeiro de 2010 que acrescentou o parágrafo único ao art. 5º da Lei Complementar Municipal nº. 71 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”.

PROPOSTA DE EMENDA À LOM: 

Nº 05/2010 – “Kadu Garçom” - “Acrescenta Parágrafo Único ao Artigo 139 da LOM e dá outras providências”.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

Nº 06/2010 - Laerte Silva - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Pastor Humberto Francisco Mantz, dando outras providências”.

DECRETO LEGISLATIVO: 

Nº 08/2010 - Presidência - “Dispõe sobre a declaração de luto oficial pelo falecimento do Sr. MAICON ROBERTO BORGES”.

ATOS DA MESA: 

Nº 44/2010 - “Prorrogação de licença para tratamento de saúde à servidora estatutária Selma Regina Daniel;
Nº 45/2010 - “Abre crédito adicional suplementar”.

PROJETO DE LEI:

Nº 87 - Danilo Godoy - “Denomina a área pública localizada na Avenida Pérola Byington, com a Avenida Tiradentes e Avenida Corifeu de Azevedo Marques, como “Praça das Artes Carlos Chiti”, e dá outras providências”.
DOCUMENTO:

Recebido do Ver. “Juca” Bortolucci, apresentando esclarecimentos sobre a viagem realizada no dia 29 de setembro de 2009 à cidade de Conchal-SP, e também, à Assembléia Legislativa para audiência no gabinete do Deputado Aldo Demarchi para solicitação de verba para uso na área da saúde em nosso Município, complementando os dados apresentados anteriormente.

REQUERIMENTO:

Recebido do Ver. Danilo Godoy, requerendo cópia integral do balancete de receitas e despesas referentes ao mês de julho de 2010, das contas da Prefeitura.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Juca Bortolucci”:

· Nº 119 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Heins para que realize uma ampla campanha para que a população da cidade responda ao censo do IBGE de 2010”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 120 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para a adesão ao programa de recuperação de nascentes em Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. “Joi Fornasari”:

· Nº 121 - “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins, quanto à limpeza e colocação de placa de ‘Proibido Jogar Entulho’ em área próxima das margens da Represa Santa Alice, entre a Rua Dr. Edimilson Ignácio Rocha e a Avenida Dr. Sebastião de Paula Coelho, no Bairro Rochelle II - Reitera parte do Requerimento de Providências nº 290/2009 - foto anexa”;

· Nº 122 - “Manifesta Apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, quanto a providenciar o cascalhamento no acostamento próximo ao ponto de ônibus no km 13,5 na Rodovia SP-306 - Comendador Américo Emílio Romi”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 525 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Gildo Vieira Coelho, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 526 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. José Eugênio dos Santos, ocorrido recentemente”;
· Nº 527 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Waldemar Cruz, ocorrido recentemente”;

· Nº 528 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Orestes Francisco Tuchapesk (Pisca), ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. “Joi Fornasari”:

· Nº 529 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Dorvalino José Marco Francisco ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 530 - “Informações com relação à falta de merenda nas Escolas Municipais, em especial no Caic ‘Irmã Dulce’ (Jardim Santa Rita de Cássia)”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 531 - “Informações sobre métodos de preparação de parto na Rede Pública de Saúde”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 532 - “Informações quanto à reforma da Escola ‘Antonio Prezotto’, que se encontra com a obra paralisada, no Bairro Santo Antonio do Sapezeiro”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 533 - “Informações acerca de transporte público para pessoas com necessidades especiais, conforme Lei municipal nº 3.092/2009”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 534 - “Voto de Pesar pelo passamento do jovem Maicon Roberto Borges, ocorrido recentemente”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. “Juca Bortolucci”:
· Nº 2343 - “Pintura de faixa em frente à garagem da residência na Rua Nazareno Voltaine, número 202, no Bairro Jardim Conceição”;
· Nº 2344 - “Substituição de duas árvores na Rua Profeta Ezequiel, em frente ao número 199, no bairro Jardim Laudisse II”;

· Nº 2345 - “Substituição de árvore na Rua Dona Margarida, 909, no Centro”;

· Nº 2346 - “Substituição de árvore na Rua Vitório Furlan, nº 384, no bairro Residencial Furlan”;

· Nº 2347 - “Mudança de zoneamento de trecho da Rua Ângelo Sartori, no Jardim Belo Horizonte II”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 2348 - “Concessão de vaga na A.D.I. ‘Dr. Euvaldo Queiroz Dias’ para a criança Natalí Santana Carvalho”;
· Nº 2349 - “Concessão de vaga na Creche ‘Antônio Mollon’ para Pedro Rufino Viana Rebouças”;
· Nº 2350 - “Operação tapa-buraco na Rua Tupis, na rotatória com a Avenida Santa Bárbara, no bairro São Francisco”;
· Nº 2351 - “Operação tapa-buraco na Rua Tupis, na rotatória com a Rua Xavantes, no bairro São Francisco”;
· Nº 2352 - “Substituição de poste de madeira por poste de concreto, na Rua do Césio, na esquina com Rua da Platina, no bairro Mollon”;
· Nº 2353 - “Poda de uma árvore na Rua Assis, defronte ao número 403, no Jardim Esmeralda”;
· Nº 2354 - “Poda de uma árvore na Rua Ferdinando Mollon, defronte ao número 89, no bairro Mollon”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 2355 - “Construção de calçadas e iluminação na Avenida Alfredo Contatto”;
· Nº 2356 - “Manutenção em passeio público do terreno localizado em toda extensão da quadra da Rua Paulo de Moraes, entre a Rua Inácio Antonio e a Avenida Corifeu de Azevedo Marques, no Centro”;
· Nº 2357 - “Instalação de rede de esgoto no Residencial Frezarim”;
· Nº 2358 - “Limpeza em terrenos e calçadas do bairro Frezarim”;
· Nº 2359 - “Pintura da lombada localizada na Rua Limeira, em frente à residência de número 1791, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2360 - “Pintura na sinalização de solo da rotatória da Rua Limeira, próximo à Rua do Petróleo, na Cidade Nova”;
· Nº 2361 - “Recapeamento da camada asfáltica em toda extensão da Rua Abraham Lincoln, no Jardim Frezarim”;
· Nº 2362 - “Operação ‘tapa-buracos’ no cruzamento das Ruas Antonio B. Teodoro e Roldão Jorge Patrício, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 2363 - “Revisão da abertura das vielas de servidão do Jardim Conceição”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 2364 - “Providências quanto à limpeza das Áreas Públicas localizadas nos bairros: Vista Alegre, Parque Eldorado, Parque do Lago e adjacências, na zona sul da cidade”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 2365 - “Colocação de placa proibitiva, em área pública localizada na Rua Ubirajara Alves, nas proximidades do n° 351, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2366 - “Construção de estacionamento para portadores de necessidades especiais, nas proximidades da portaria de n° 365, da Faculdade Anhanguera Educacional, na Rua Nhambiquiras, no Distrito Industrial II”;
· Nº 2367 - “Construção de lombada na Rua Natálio Iatarola, defronte ao n° 396, no bairro Vila Rica”;
· Nº 2368 - “Extração de árvore localizada na Rua Jales, defronte ao n° 196, no bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 2369 - “Limpeza e remoção de entulho nas margens do Ribeirão dos Toledos, localizado na Avenida Bragança Paulista, no bairro São Joaquim”;
· Nº 2370 - “Melhorias na sinalização de solo da Avenida Antonio Pedroso, nas proximidades da ETEC ‘Prof. Dr. José Dagnoni’, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 2371 - “Nivelamento das canaletas na Rua José João Sans, por toda sua extensão, no bairro Jardim Augusto Cavalheiro”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 2372 - “Construção de canaleta na Rua São Benedito, na altura do número 281, no bairro São Camilo”;
· Nº 2373 - “Limpeza em área localizada na Rua Francisco Fornazari Filho, na altura dos números 45, 55, 65, 75, 85, 95 105, 115, 125, 135 e 165, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 2374 - “Limpeza em área localizada na Rua João Gilberto Franchi, ao lado do número 302, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2375 - “Limpeza de bueiro localizado na Rua Francisco Fornazari Filho, defronte ao número 85, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 2376 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Águas de São Pedro, na altura do número 454, no bairro São Joaquim”;
· Nº 2377 - “Análise a respeito de água empoçada na Avenida da Amizade, na altura do número 1.717, no bairro Jardim das Palmeiras”;
· Nº 2378 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos, na Avenida da Amizade, na altura do número 1.717, no bairro Jardim das Palmeiras”;
· Nº 2379 - “Limpeza em área na Rua José Maria Araújo, defronte ao número 285, no bairro Jardim Boa Vista”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 2380 - “Construção de calçada em terreno localizado na Avenida Alfredo Contato, no bairro São Fernando”.
Autoria - Ver. “Joi Fornasari”:

· Nº 2381 - “Proceder à construção de campo de areia na Rua Dinamarca, próximo a Avenida País de Gales, no Jardim Cândido Bertini I”;
· Nº 2382 - “Colocação de faixa central dividindo a Avenida Isaias Hermínio Romano, no Jardim Souza Queiroz”;
· Nº 2383 - “Analisar parasita em 02 (dois) Ipês amarelos (relíquias) na Praça Central ‘Coronel Luiz Alves’, em frente às agências ITAÚ e SANTANDER - Reitera Indicação nº 864/2009 (foto anexa)”;
· Nº 2384 - “Construção de redutor de velocidade antes da entrada do Residencial Villa das Palmeiras, na Rua Tupis, nº 456, no Bairro São Francisco I (foto anexa)”;
· Nº 2385 - “Construção de redutor de velocidade antes da entrada do Residencial Itália, na Avenida de Cillos, nº 1722, no Bairro São Francisco I, sentido centro-bairro (foto anexa)”;
· Nº 2386 - “Pintura de faixa em sarjeta rebaixada nas duas garagens da mesma residência, sendo uma na Rua João Cândido Rangel e a outra na Avenida de Cillos, nº 1440, no Bairro Mariana (foto anexa)”;
· Nº 2387 - “Colocação de placa proibindo a conversão à esquerda na rotatória localizada no início da Estrada Ernesto de Cillos, no Bairro São Francisco I (foto anexa)”;
· Nº 2388 - “Transferir o orelhão número 3464-0295, localizado na Rua dos Antúrios, para a Avenida João Ometto, próximo ao local de exame de auto-escola, no Bairro Jardim Dulce (foto anexa)”;
· Nº 2389 - “Manutenção e limpeza em manilhas de escoamento de água pluvial localizada na Rua Theodoro Bataglia, em frente ao numeral 496, no Bairro Santa Alice (foto anexa)”;
· Nº 2390 - “Proceder à revitalização de sinalização de trânsito no final das Ruas Timbiras, Tamoios e Tupis, esquina com a Rua Caiapós, no Bairro São Francisco I”.
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