E M E N T Á R I O

19ª Reunião Ordinária, de 21 de maio de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:


RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 493, 495, 497 a 515 e 518/2013.

OFÍCIOS:

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3462 de 03 de maio de 2013, que “Altera a redação da Lei Municipal nº 1874 de 17 de agosto de 1990, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 20/2013, de autoria do Poder Executivo.

· Lei Municipal nº 3463 de 07 de maio de 2013, que “Institui, no âmbito do município de Santa Bárbara d'Oeste, a obrigatoriedade do exame oftalmológico "Acuidade Visual" em todas as crianças das unidades escolares e creches, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 32/2013 de autoria do Poder Legislativo (Ver. Celso Ávila).

· Lei Municipal nº 3465 de 14 de maio de 2013, que “Dispõe sobre a alteração do art. 15, 16, 17 e 18 da Lei Municipal 2728 de 18 de dezembro de 2002, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 26/2013 de autoria do Poder Executivo.

· Lei Complementar nº 153 de 16 de maio de 2013, que “Altera as quantidades de servidores nos cargos de Assistente Social, Enfermeiro, Psicólogo, Técnico Desportivo, dá nova redação ao parágrafo 2º do artigo 9º da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, bem como altera os Anexos I, II e II do mesmo diploma legal e ainda cria o emprego de Pedagogo, conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 09/2013 de autoria do Poder Executivo.

· Lei Complementar nº 154 de 16 de maio de 2013, que “Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Administração Direta e Indireta do município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 08/2013 de autoria do Poder Executivo.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, informando que o Autógrafo nº 41/2013, trata exclusivamente de matéria de interesse ‘interna corporis’ do Poder Legislativo, não cabendo ao Chefe do Poder Executivo fazer qualquer tipo de apreciação sobre o tema.

Recebido da Sra. Ana Maria de Brito Lemes, Contadora da Prefeitura Municipal, em forma de substituição, balancetes da Despesa referentes aos meses de julho, agosto e setembro de 2012.

Recebido do Exmo. Senhor Vice-Prefeito, Anízio Tavares da Silva, solicitando alteração do horário uso do Plenário para o dia 27 de maio, a partir das 16 horas, para realização da 5ª Conferência Municipal das Cidades.

Recebido do Exmo. Senhor Vice-Prefeito, Anízio Tavares da Silva, solicitando que o reajuste concedido nesse ano, não seja incorporado aos vencimentos do Vice-Prefeito.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 17ª Reunião Ordinária.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando que as Moções de nº 263, 264, 266, 268, 269, 271, 285 e 286/2013, aprovadas na 17ª Reunião Ordinária, foram encaminhadas à Secretaria competente, que analisará junto ao setor responsável e produzirá as providências necessárias.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando que as Moções de nº 283, 290 e 292/2013, aprovadas na 18ª Reunião Ordinária, foram recebidas como Indicações pelo Poder Executivo, tendo em vista o teor das proposições.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, encaminhando parecer da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, referente a vistoria realizada no telhado da Câmara Municipal. 

VETO

Veto Total ao Autógrafo nº 33/2013, que aprovou o Projeto de Lei nº 42/2013, de autoria do Vereador Antonio Carlos Ribeiro, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa responsável pelo transporte coletivo municipal pela disponibilização em todos os prédios considerados públicos e autarquias municipais e em local de fácil acesso à população e pelo site oficial da Prefeitura Municipal, de informativo contendo horários das linhas do transporte coletivo, itinerário, valor da passagem e dá outras providências.

PROJETOS DE LEI:

Nº 72 – Autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio com a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Bárbara d’Oeste, visando à prestação de assistência à saúde norteada pelos princípios do Sistema Único de Saúde – SUS, conforme especifica.

Nº 73 – Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste transferir recursos financeiros, a título de subvenção, para Associações de Pais e Mestres e Conselhos de Escolas da rede pública municipal de ensino, dando outras providências.

Nº 76 – Dispõe sobre a notificação obrigatória de acidentes do trabalho através do Relatório de Atendimento aos Acidentados dos Trabalho – RAAT, dando outras providências.

Nº 77 – Dispõe sobre autorização para o Poder Executivo celebrar Convênio com a SPASB – Sociedade Protetora dos Animais de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica.

Nº 78 – Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste dar quitação aos compromissos de compra e venda decorrentes do Programa Habitacional de Interesse Social do Jardim Nova Conquista, na ocorrência de óbito do promitente comprador, em período não coberto por contrato de seguro, dando outras providências.

PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 11 – Dá nova redação ao Art. 1º da Lei Complementar Municipal nº 033/2007, dando outras providências.

Nº 12 – Consolida a Tabela Salarial do Grupo A do Anexo III da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica. 

PORTARIAS:

Nº 477 – Nomeia a Comissão Gestora do Fundo de Sucumbência.

Nº 478 – Nomeia a Comissão Municipal de Processo Seletivo Público Simplificado nº 001/2013.

Nº 479 – Institui a Comissão Preparatória Municipal da 5ª Conferência Municipal da Cidade de Santa de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 480 – Revoga a Portaria nº 149/2012 que nomeou Thais Fernanda Maiostri como Assessor V.

Nº 481 – Revoga a Portaria nº 233/2013 que nomeou Manoel José de Mello como Chefe de Setor IV.

Nº 482 – Revoga a Portaria nº 612/2013 que nomeou Viviane Aparecida Urbano Batista como Coordenador Pedagógico.

Nº 483 – Revoga a Portaria nº 445/2010 que nomeou Josiane Gomes Heleno Rodrigues como Diretor de Escola II.

Nº 484 – Revoga a Portaria nº 460/2010 que nomeou Nilzamara Sartori de Oliveira como Diretor de Escola III.

Nº 485 – Revoga a Portaria nº 585/2012 que nomeou Eliane Abilla como Coordenador Pedagógico e nomeia Eliane Abilla, servidora concursada, como Diretor de Escola II.

Nº 486 – Nomeia Ana Paula Sass Gusmão, servidora concursada, como Diretor de Escola I.

Nº 487 – Nomeia Nádia da Silva Cardoso, servidora concursada como Assessor Administrativo.

Nº 488 – Revoga a Portaria nº 661/2012 que designou a servidora, Renata Paula Cezar, Agente de Administração, para prestar serviços junto ao Ciretran e designa a servidora Renata Paula Cezar, para prestar serviços junto a Delegacia do Município.

Nº 489 – Designa a servidora Regiane Aparecida Miranda, Agente de Administração, para prestar serviços junto ao Fórum da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 490 - Revoga a Portaria nº 663/2012 que designou a servidora, Mirela Braz Ribeiro Cones, Assessor, para prestar serviços junto a Delegacia do Município e designa a servidora Mirela Braz Ribeiro Cones, para prestar serviços junto a Delegacia do Município.

Nº 491 - Revoga a Portaria nº 042/2012 que designou o servidor, Rodolfo Savio Figueira Vila, Assessor, para prestar serviços junto a Delegacia do Município e designa o servidor Rodolfo Savio Figueira Vila, para prestar serviços junto a Delegacia do Município.

Nº 492 – Designa o servidor, Bruno Cardoso Parazzi, Agente de Administração, para prestar serviços junto ao Fórum da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 493 – Designa a servidora, Andressa Roberta Balam Maia, Agente de Administração, para prestar serviços junto a Delegacia do Município Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 494 – Designa a servidora, Daniela Padovesi de Araújo, Agente de Administração, para prestar serviços junto ao Ciretran do Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 495 – Designa a servidora, Luciana Regina Giacomeli, Agente de Administração, para prestar serviços junto ao Anexo Fiscal do Fórum da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 496 – Designa a servidora, Meirilaine Severino Forster, Agente de Administração, para prestar serviços junto a Delegacia do Município Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 497 – Designa a servidora, Patrícia Paula Domingos Teixeira, Agente de Administração, para prestar serviços junto ao Procon do Município Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 498 – Designa a servidora, Denise Gonçalves Vassalo Pereira, Escriturária, para prestar serviços junto a Junta de Serviço Militar do Município Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 499 – Designa Maria Regina Rodrigues Costa, Médica concursada, como Coordenador de Pediatria na Rede Municipal de Saúde de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 500 – Designa Angelita de Paula e Silva de Castro, Enfermeira concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Centro de Saúde II.

Nº 501 – Designa Elaine Cerazza de Almeida, Enfermeira concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Cruzeiro do Sul.

Nº 502 – Designa Elen Almeida Souza, Enfermeira Concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Cidade Nova.

Nº 503 - Designa Eliane Aparecida Alves, Enfermeira Concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – São Fernando.

Nº 504 - Designa Eliane Ribeiro Fernandes Prates, Enfermeira Concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Laranjeiras.

Nº 505 - Designa Fernanda Aparecida da Silva, Enfermeira Concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Vista Alegre.

Nº 506 - Designa Lucelena Marques Gonçalves, Enfermeira Concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Romano.

Nº 507 - Designa Luciana dos Santos, Enfermeira Concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – 31 de Março.

Nº 508 - Designa Maria Helena do Prado, Enfermeira Concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – São Francisco.

Nº 509 - Designa Marcia Cristina Mendes Rosa, Enfermeira Concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Mollon.

Nº 510 - Designa Mayra Batista de Oliveira, Enfermeira Concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Esmeralda.

Nº 511 - Designa Vera Lucia Patrício Menegasso, Enfermeira Concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Europa.

Nº 512 – Nomeia Dreison Luis Iatarola como Assessor VI.

Nº 513 – Revoga a Portaria nº 200/2013 que nomeou Hideraldo Klaus Mateucci como Chefe de Divisão II.

Nº 514 – Designa o servidor Rafael Staudaker, Agente de Administração, prestar serviços junto ao Fórum da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste. 

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido da UNIPAR, União Norte do Paraná de Ensino, oferecendo convênio de cursos na modalidade de ensino a distância (graduação, sequencial e pós-graduação) para os servidores da Câmara Municipal.

Recebido do Sr. Walter Jorge Paulo Filho, denúncias com algumas irregularidades praticadas no período em que o Sr. Vanderlei Larguesa e Sr. Edivaldo Volponi estiveram na Prefeitura. 

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATOS DA MESA:

Nº 50 – Dispõe sobre a aplicação de reposição inflacionaria, aos subsídios de que trata a Lei nº 3044, de 23 de abril de 2008 e alterações posteriores e Resolução nº 01 de 28 de fevereiro de 2012.

[bookmark: _GoBack]Nº 51 – Reposição inflacionaria do Auxílio-alimentação e Auxilio Transporte, devido aos servidores da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.

PROJETOS DE LEI:

Autoria: Ver. Carlos Fontes

Nº 74 - Denomina a Ponte na Rua Cláudio Manoel da Costa entre os Bairros, Residencial Rochelle II e Jardim Vista Alegre conforme especifica e dá outras providências.

Autoria: Ver. Celso Ávila

Nº 75 - Denomina a Ponte na Rua João Pedroso entre os Bairros, Vila Lola, Vila Diva e Jardim Augusto Cavalheiro conforme especifica e dá outras providências.

Autoria: Ver. ‘Joi’ Fornasari

Nº 79 – Dispõe sobre a obrigação de instalação de exaustores axiais em edificações de uso público e dá outras providências.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. “Joi” Fornasari, requerendo cópia do programa Momento Legislativo e vídeo da 18ª Reunião Ordinária.

Recebido do Ver. “Kadu Garçom”, requerendo a contratação da Srta. Mayara Bidoli para exercer as funções de Assessora Parlamentar. 

MOÇÕES:
Nº 309 ao 320/2013.
MOÇÃO 00309/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste através da Secretaria de Educação, e à 2º Companhia da Polícia Militar de Santa Bárbara d’Oeste (19º B.P.M.I.), pelo desenvolvimento do projeto “FAPE (Família, Amor, Paz e Esperança) – Quem ama cuida”, realizado com os pais e alunos da rede municipal de ensino em nosso município. 
MOÇÃO 00310/2013 - PEREIRA
Manifesta aplauso à Comunidade Nossa Senhora de Fátima pela realização das festividades em comemoração ao dia da padroeira, celebrado em 13 de maio.
MOÇÃO 00311/2013 - KADU GARÇOM
Manifesta repúdio a PEC nº37/2011, que visa retirar atribuições do Ministério Público
MOÇÃO 00312/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo a CPFL, manutenção de Cabos caídos em passeio público, localizado na Rua Carlos Coimbra da Luz, do nº 16 ao nº 36, Jd. 31 de Março.       
MOÇÃO 00313/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta Apelo a CPFL a realização de estudos visando à possibilidade de PODA de uma árvore na Rua Prof. Justino Soares, nº 78 – Vila Bética.
MOÇÃO 00314/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), substituição de Lâmpada de Iluminação Pública na Rua Carajás nº43, Jd. São Francisco.       
MOÇÃO 00315/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo a VIVO, manutenção de Telefone Público, localizado na Rua da Beleza, nº 135, Jd. Vista Alegre.
MOÇÃO 00316/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo a VIVO, manutenção de Cabos de Telefonia Fixa caídos em passeio público, localizado na Rua Carlos Coimbra da Luz, do nº 16 ao nº 36, Jd. 31 de Março.
MOÇÃO 00317/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) quanto à instalação de um poste de energia elétrica na Rua Miguel Nonato dos Reis, próximo ao número 34 no bairro Santa Rosa II.
MOÇÃO 00318/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal, quanto à possibilidade de se implantar uma garagem municipal e um refeitório para os servidores municipais na Zona Leste.
MOÇÃO 00319/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin e ao Secretário de Saúde do Estado de São Paulo Giovanni Guido Cerri quanto à contratação de anestesistas ao AME (Ambulatório Médico de Especialidades).
MOÇÃO 00320/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal quanto à construção de área de lazer e reforma em campo de bola localizado em área pública na Rua Noruega ao lado da Escola Matarazzo no bairro Jardim das Palmeiras.


REQUERIMENTOS:
Nº 584 ao 604/2013.
REQUERIMENTO 00584/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. José Alves dos Santos, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00585/2013 - KADU GARÇOM
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00586/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca da manutenção de placas indicativas com nome das ruas da região central de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00587/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações acerca da segurança da Rua João Pedroso, no Jardim Augusto Cavalheiro. 
REQUERIMENTO 00588/2013 - KADU GARÇOM
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.
REQUERIMENTO 00589/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00590/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca do COMAD (Conselho Municipal Antidrogas), e a implantação de um CAPS AD (Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Drogas)  
REQUERIMENTO 00591/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre empreiteiras que constroem obras no município.
REQUERIMENTO 00592/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre Processo Administrativo 79/2013 do DAE.
REQUERIMENTO 00593/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre Processo Administrativo 1071/2013 do DAE.
REQUERIMENTO 00594/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações que faltaram no requerimento 422/2013.
REQUERIMENTO 00595/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca de consultas médicas com clínicos gerais nas Unidades Básicas de Saúde dos bairros 31 de março e Vila Rica. 
REQUERIMENTO 00596/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da criação de uma equipe de manutenção predial para as Unidades Básicas de Saúde – UBS do município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00597/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre o Serviço de Leitura Simultânea e Leituristas do DAE.
REQUERIMENTO 00598/2013 - FELIPE SANCHES
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Francisca Ana De Jesus Brito, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00599/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da manutenção do “Parquinho do Panambi” - Centro Municipal de Recreação Infantil Doutora Antonieta Mauro Biondi, bem como seus equipamentos e banheiros públicos. 
REQUERIMENTO 00600/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do convênio de assistência à saúde celebrado com a Santa Casa de Misericórdia. 
REQUERIMENTO 00601/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações sobre a possibilidade de ampliação da UBS – Unidade Básica de Saúde Dr. Joel Lincoln May Keese, no Jardim Vista Alegre.
REQUERIMENTO 00602/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Olga Silveira Pacheco, ocorrido recentemente
REQUERIMENTO 00603/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Alcides Batagelli, ocorrido recentemente
REQUERIMENTO 00604/2013 - CARLOS FONTES
Convite ao Senhor Joaquim Lopes, Presidente da Empresa Metropolitana de  Transportes Urbanos de São Paulo,  e o Sr. Jurandir Fernandes,  Secretário dos Transportes Metropolitanos para  participarem da Sessão Camararia da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 03086/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda o aproveitamento do respectivo Projeto de sobre a dengue, em anexo.
INDICAÇÃO 03087/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a troca de lâmpadas da iluminação pública existente na Avenida da Indústria – Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03088/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de uma pista de skate na região do jardim Flamboyant e adjacências.
INDICAÇÃO 03089/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Caiapós, defronte à residência de nº 70, no bairro São Francisco. 
INDICAÇÃO 03090/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Jaú nas proximidades do nº466 no Bairro Jd. Cidade Nova II.
INDICAÇÃO 03091/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de manutenção na Rua Artur Bernardes, no Jardim Itamaraty.
INDICAÇÃO 03092/2013 - URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de calçadas no entorno do bloco 170 no C.H. Roberto Romano.
INDICAÇÃO 03093/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal rebaixamento de guia no cruzamento das ruas Maceió e Tenente João Benedito Caetano, bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 03094/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Santo Antônio de Posse, próximo ao nº 259, no bairro Jardim Barão.
INDICAÇÃO 03095/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Vereador Daniel da Cruz, próximo ao número 271, no bairro Conjunto Residencial Ângelo Giubbina.
INDICAÇÃO 03096/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em toda a extensão da Rua São João da Boa Vista, no bairro Jardim Barão.
INDICAÇÃO 03097/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal substituição do monitor do computador instalado na recepção da UBS do bairro Vila Rica.
INDICAÇÃO 03098/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue manutenção periódica na academia ao ar livre, localizada no bairro Mollon. 
INDICAÇÃO 03099/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a  limpeza necessária no passeio público, próximo a escola Anglo, localizada na Avenida da Saudade. 
INDICAÇÃO 03100/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto a mudança de ponto de ônibus no Bairro 31 de Março. 
INDICAÇÃO 03101/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue limpeza e roçagem do mato que toma conta da calçada do posto médico do Bairro 31 de Março. 
INDICAÇÃO 03102/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a instalação de uma placa proibindo estacionar e revitalização da sinalização horizontal, próximo à garagem de prédio localizado na área Central do Município. 
INDICAÇÃO 03103/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica e manutenção na iluminação publica da rotatória do Bairro Roberto Romano. 
INDICAÇÃO 03104/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue roçagem e limpeza de mato em rotatória, localizada na Avenida Cillos. 
INDICAÇÃO 03105/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue operação tapa-buracos em cruzamento do bairro Mollon. 
INDICAÇÃO 03106/2013 - KADU GARÇOM
“Indica construção de uma pista de skate entre os bairros Vista Alegre, Santa Rita e Parque do Lago”.
INDICAÇÃO 03107/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de poda da copa de árvores na Rua Nhambiquiras, no Bairro Distrito Industrial II”.
INDICAÇÃO 03108/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal  Operação Tapa Buraco na Rua Belo Horizonte, 71, Bairro Cidade Nova.”
INDICAÇÃO 03109/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal  Operação Tapa Buraco na Rua Décio Jacinto Ribeiro, 78, no Bairro São Fernando.”
INDICAÇÃO 03110/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a intensificação da ronda escolar no período de entrada e saída de alunos nas principais escolas da área central.
INDICAÇÃO 03111/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a construção de redutor de velocidade em Rua do Jardim Flamboyant.
INDICAÇÃO 03112/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a reforço na sinalização de solo em ruas do Jardim Flamboyant.
INDICAÇÃO 03113/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de extração de uma árvore no Jardim Santa Rita”.
INDICAÇÃO 03114/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de substituição e deslocamento de um poste de madeira defronte a uma residência no Jardim São Francisco”. 
INDICAÇÃO 03115/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a Construção de lombada nas proximidades da Casa Paroquial  na Rua Calil Baruque, Vila Aparecida.
INDICAÇÃO 03116/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo à realização da limpeza e roçagem do mato alto na Avenida Francisco Priori entre as Ruas Paulo de Godoy e Júlio Prestes Albuquerque.
INDICAÇÃO 03117/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo à Limpeza e remoção de entulho em área pública localizada na Rua Dom João VI no Bairro Siqueira Campos.
INDICAÇÃO 03118/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo providenciar a limpeza e a construção de uma canaleta que bloquei o acesso irregular de veículos do bairro Residencial Furlan para SP 306, na Avenida Francisco Priori na altura do nº 120.  
INDICAÇÃO 03119/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Jade, próximo ao número 28, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 03120/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Décio Jacinto Ribeiro, próximo aos números 59, 69, 79, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 03121/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção nos aparelhos odontológicos na UBS do bairro Vila Rica.
INDICAÇÃO 03122/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua São Luis, próximo ao número 421, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03123/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e remoção de entulho nas imediações das obras do CIEP no bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 03124/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza, roçagem e construção de calçamento entre as Ruas do Centeio, Jade, Ametista e Av. Alfredo Contatto, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 03125/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e limpeza do mato alto no entorno do Viveiro Municipal, sentido Jardim Barão.
INDICAÇÃO 03126/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e fiscalização de área localizada na Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim, neste Município.
INDICAÇÃO 03127/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que aumente a ronda policial no bairro Ângelo Giubina.
INDICAÇÃO 03128/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a retirada das plantas aquáticas na Lagoa do Vale das Cigarras. Reiterando a indicação numero 1708 do dia 02/10/2012.
INDICAÇÃO 03129/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que coloque placas de identificação em todas as ruas do bairro Santo Antônio Sapezeiro.
INDICAÇÃO 03130/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias na Estrada dos Italianos desde a antiga fabrica de óleo até ao asfalto próximo do aterro.
INDICAÇÃO 03131/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem e limpeza em área pública localizada na Rua Antonio Luiz Fornazin, nas proximidades do nº 333, no bairro Dona Regina.
INDICAÇÃO 03132/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a implantação de redutor de velocidade na Rua Indaiá próximo ao numero 521 no bairro Jardim Batagim. Anexo abaixo assinado.
INDICAÇÃO 03133/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a operação tapa buraco em toda bairro Jardim Alfa principalmente na Avenida Monte Carmelo.
INDICAÇÃO 03134/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a implantação de braço de iluminação no poste localizado na Avenida Tiradentes defronte ao numero 711 – Centro. Reiterando a indicação numero 1716 do dia 02/10/2012.
INDICAÇÃO 03135/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Urandi, nº 310, no bairro Planalto do Sol II.  
INDICAÇÃO 03136/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Alexandre Crisp, nº 134, no bairro Jardim Brasília.
INDICAÇÃO 03137/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Alexandre Crisp, nº 134, no bairro Jardim Brasília.
INDICAÇÃO 03138/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua São Luiz, nº 695, no bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 03139/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na massa asfáltica da canaleta de água pluvial na Rua Manaus, esquina com Rua do Pedroso, frente ao nº 575, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03140/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção da rede elétrica na Praça da Avenida do Comercio com a Rua do Algodão, no bairro Jardim Perola.
INDICAÇÃO 03141/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na massa asfáltica, que encontrar-se com afundamento, na Rua do Arroz, esquina com Rua do Petróleo, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 03142/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração de árvore na Rua Safira, nº 70, no bairro Jardim São Fernando.
INDICAÇÃO 03143/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de área localizado na Rua Itararé, nas proximidades do nº 110, no bairro Jardim Icaraí. 
INDICAÇÃO 03144/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Emboabas, próximo aos números 322, 329, 330 e 319 no bairro São Francisco II.
INDICAÇÃO 03145/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua São Luiz, próximo aos números 1236, 2228, 1239 e 1229 no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03146/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Francisco E. G, de Godoy, próximo aos números 100, 106, 90 e 108, no bairro Santa Rita.
INDICAÇÃO 03147/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Francisco E. G, de Godoy, próximo aos números 130, 132, 145 e 140, no bairro Santa Rita.
INDICAÇÃO 03148/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Aristides Bueno de Oliveira, defronte ao número 215, no Jardim dos Cedros.
INDICAÇÃO 03149/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de extração de uma árvore na Rua 23 de Maio, nº 250 – 31 de Março.
INDICAÇÃO 03150/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de extração e substituição de uma árvore no interior do Parque dos Ipês.
INDICAÇÃO 03151/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo, a retirada de entulhos existentes na área pública localizada na Rua Indaiá, de fronte ao nº 811 – São Joaquim.
INDICAÇÃO 03152/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de poda da árvore situada na Rua do Linho de fronte ao nº1128 no Bairro Cidade Nova.  
INDICAÇÃO 03153/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração e substituição da árvore existente na Rua Espanha de fronte ao nº26, no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03154/2013 - ANTONIO DA LOJA
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação ‘tapa-buracos” na Avenida da Amizade de fronte ao nº3627  no Parque Planalto . 
INDICAÇÃO 03155/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos”(aberto pelo DAE) na Rua Paulo Roque de fronte ao nºº310 no bairro Conjunto Habitacional dos trabalhadores.
INDICAÇÃO 03156/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua José Franco de fronte ao nº334 no bairro Jardim das Orquídeas.
INDICAÇÃO 03157/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Gilberto Franchi, no bairro Jardim das Orquídeas.
INDICAÇÃO 03158/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar um estudo que viabilize circulação de ônibus na Rua Portugal, ao lado da Praça Rossi Armênio no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03159/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a elevação de tampa de poço de visita (DAE) localizado na Rua Bulgária de fronte ao nº2239 no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03160/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em toda extensão da Rua Alberto Lira, no bairro Residencial Furlan. 
INDICAÇÃO 03161/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na esquina das Ruas do Petróleo e Goiânia, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03162/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua do Petróleo, próximo aos números 538, 548, 534, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03163/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Sebastião Ignácio de Campos, próximo aos números 515, 478 e 475, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 03164/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Sebastião Ignácio de Campos, próximo aos números 463, 465, 466 e 468, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 03165/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Maceió, próximo aos números 55, 53, 45, 43 e 35, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03166/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Castro Alves, próximo aos números 22, 32 e 42, no bairro Jardim Batagim.
INDICAÇÃO 03167/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na esquina das Ruas Ildo Meneghetti e Venceslau Braz, no bairro Trinta e Um de Março.
INDICAÇÃO 03168/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua João Gilberto Franchi, próximo aos números 234, 222, 224 e 232, no bairro Jardim das Orquídeas.
INDICAÇÃO 03169/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua João Gilberto Franchi, próximo aos números 434, 439, 428, 447, 432 e 437, no bairro Jardim das Orquídeas.
INDICAÇÃO 03170/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem de mato em área pública, localizada entre as Ruas São Luiz, Belém e Avenida Antônio Pedroso.
INDICAÇÃO 03171/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Gabriel Pereira de Brito, no bairro Jardim Dona Regina.
INDICAÇÃO 03172/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área verde na Rua Gabriel Pereira de Brito de fronte ao nº600, no bairro Dona Regina. 
INDICAÇÃO 03173/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de redutor de velocidade Rua Portugal de fronte ao nº1308 no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03174/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar um estudo para conter a entrada d’água em épocas de chuvas na escola EMEFEI Anália de Lucca Furlan na Rua Coronel H. Caldas, no bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 03175/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenção de um alambrado no Parque Infantil Tom Leite, Rua do Linho, nº 812, no bairro Jardim Esmeralda. 
INDICAÇÃO 03176/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenção da tampa de bueiro na Rua do Amendoim, nº 896, no bairro Jardim Esmeralda. 
INDICAÇÃO 03177/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal iluminação na Praça entre a Avenida São Paulo e a Rua Curitiba, no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 03178/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de melhoria na limpeza dos sanitários públicos da Praça Central.
INDICAÇÃO 03179/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a elaboração de um estudo técnico no sentido de alterar a mão de direção da Rua do Irídio, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 03180/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a iluminação de rua localizada atrás da Creche Municipal Vera Lúcia Juliato, na Vila Galdina e adoção de amarelo piscante no semáforo do cruzamento da Avenida Corifeu de Azevedo Marques e Rua Terezinha de Arruda Campos.
INDICAÇÃO 03181/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder ao fechamento de buraco aberto pelo DAE, na Rua do Ouro, nº 929, no Mollon.
INDICAÇÃO 03182/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder ao fechamento de buraco aberto pelo DAE, na Rua do Níquel, cruzamento com a Rua do Sódio no Jardim Pântano.
INDICAÇÃO 03183/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder ao fechamento de buraco aberto pelo DAE, na Rua do Alumínio, nº 608, no Mollon.
INDICAÇÃO 03184/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder ao fechamento de buraco aberto pelo DAE, na Rua do Alumínio, nº 438, no Mollon.
INDICAÇÃO 03185/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder ao fechamento de buraco aberto pelo DAE, na Rua Antônio Mollon, nº 841, no Mollon IV.
INDICAÇÃO 03186/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à reforma de canaleta localizada na Rua do Ouro, cruzamento com a Rua do Manganês, no Mollon.
INDICAÇÃO 03187/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à reforma de canaleta localizada à Rua do Estanho, cruzamento com a Rua João Sartori, no Mollon IV.
INDICAÇÃO 03188/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à reforma de canaleta localizada na Rua da Prata, cruzamento com a Rua do Manganês, no Mollon.
INDICAÇÃO 03189/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à reforma de canaleta localizada na Rua do Cobre, cruzamento com a Rua da Platina, no Mollon
INDICAÇÃO 03190/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à reforma de canaleta localizada na Rua da Prata, cruzamento com a Rua do Estanho, no Mollon.
INDICAÇÃO 03191/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à operação tapa-buraco na Rua Sebastião Ignácio de Campos, entre as ruas do Manganês e Estanho, no Mollon IV.
INDICAÇÃO 03192/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal Pintura indicativa de identificação no Velório Municipal – “Beto Lira”. 
INDICAÇÃO 03193/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o cascalhamento dos acessos as passarelas do município localizadas sobre a SP 306. 
INDICAÇÃO 03194/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Tiradentes, defronte ao Velório Municipal – “Beto Lira”. 
INDICAÇÃO 03195/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à operação tapa-buraco na Rua José Jorge Patrício, entre as ruas Salvador Iatarola e Rua do Estanho no Mollon IV.
INDICAÇÃO 03196/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal Pintura de Sinalização em Faixa de Pedestre na Avenida Tiradentes, defronte ao Velório Municipal – “Beto Lira”. 
INDICAÇÃO 03197/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à operação tapa-buraco na Rua do Estanho, cruzamento com a Rua Oscar Franco de Camargo, no Mollon IV.
INDICAÇÃO 03198/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a Instalação de um ponto de iluminação pública no cruzamento das Ruas Jasmins e Palmas – Jardim Dulce.
INDICAÇÃO 03199/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder a operação tapa-buraco na Rua Atílio Bagarolo, no Mollon IV.
INDICAÇÃO 03200/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a remarcação da sinalização de solo e colocação de olho de gato na Avenida Corifeu esquina com a Avenida de Cillos – Centro.
INDICAÇÃO 03201/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à recuperação asfáltica na Rua José Jorge Patrício, cruzamento com a Rua do Manganês, no Mollon IV.
INDICAÇÃO 03202/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder urgentemente com os reparos necessários na calçada da UBS do bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03203/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder urgentemente com operação tapa buraco na Rua Padre Antônio Correia, na altura do número 152 no bairro Nova Conquista.
INDICAÇÃO 03204/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder urgentemente com a extração e substituição de uma árvore localizada no passeio público da Rua João Parazi, número 19 no bairro Nova Conquista.
INDICAÇÃO 03205/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Suécia, número 1312 no bairro Cândido Bertini.
INDICAÇÃO 03206/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com limpeza, roçagem de mato e reforma no calçamento na Praça Paulo Bachin localizada entre as Ruas País de Gales, Bulgária e Avenida Alfredo Contato no bairro Candido Bertine.
INDICAÇÃO 03207/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com abertura e continuação de via na Rua Polônia, próximo á Rua País de Gales no bairro Cândido Bertine.
INDICAÇÃO 03208/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a pintura em faixa de travessia de pedestres que esta apagada na Rua Espanha, próximo ao número 458 no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03209/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de pintura em lombada e sinalização de solo para passagem de pedestres na Rua dos Tucanos, próximo aos números 439 e 441 de fronte a UBS no bairro Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 03210/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Brigadeiro Eduardo Gomes, na altura do número 345 no bairro Trinta e Um de Março.
INDICAÇÃO 03211/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a realização de estudos visando à instalação de conjuntos semafóricos na Rua Limeira, próximo ao número 1799 no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 03212/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de canaleta na Rua Portugal, número 442 de fronte a Creche Olímpia Gelli Romi no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03213/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a construção de “bocas de lobo” e galerias de águas fluviais na Rua Portugal, próximo aos números 431 e 433 no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03214/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a aplicação de cimento em terreno da prefeitura utilizado como estacionamento de carros na Rua Tenente Coronel José Gabriel de Oliveira no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 03215/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à recuperação asfáltica em local que apresenta afundamento, na Rua do Níquel, nº 1508, no Jardim Pântano.
INDICAÇÃO 03216/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a intensificação do policiamento na Praça João XXIII – Centro.
INDICAÇÃO 03217/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a manutenção e troca de lâmpadas da iluminação pública existente na Praça João XXIII – Centro.
INDICAÇÃO 03218/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvores existentes na Praça João XXIII – Centro.
INDICAÇÃO 03219/2013 - URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua 21 de Abril, no Bairro Rochelle, nas proximidades da Ponte Deputado Roberto Engler. 
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