RESUMO DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,
 REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2009
MATÉRIAS PROTOCOLADAS

PROJETOS DE LEI:

Nº 32 – “Autoriza o Poder Executivo a participar da constituição da Fundação Agência das Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, dirigida aos corpos de água superficiais e subterrâneos”;
Autoria: Poder Executivo.

Nº 33 – Ver. Ademir da Silva (PT) – “Dispõe sobre instituir a gratuidade de entrada em até 6% (seis por cento) da capacidade de lotação para os profissionais Policiais Civis, Militares, Científica, Ambiental, Rodoviária, Corpo de Bombeiros e Guarda Municipal em sessões de cinema, teatro, shows, eventos culturais e esportivos e dá outras providências”;

Nº 34 – Ver. Ademir da Silva (PT) – “Dispõe sobre a criação do Bilhete Único no sistema de transporte coletivo da cidade de Santa Bárbara d’Oeste e autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênios com o Governo do Estado de São Paulo e os Municípios da Região Metropolitana de Campinas, a fim de implantar o Bilhete Único Metropolitano e dá outras providências”;

Nº 35 – “Autoriza a Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a celebrar Convênio de Cooperação Técnica com o Estado de São Paulo, através da Secretaria de Estado da Habitação”;

Autoria: Poder Executivo.
Nº 36 – “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, para pessoas físicas e jurídicas e dá outras providências”.

Autoria: Poder Executivo.
Nº 37 – Ver. Carlos Fontes (DEM) – “Altera o zoneamento das ruas localizadas no bairro Nova Conquista e dá outras providências”.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 09 – “Dá nova redação ao art. 265 da Lei Municipal nº 2087 de 22 de dezembro de 1993 – Código Tributário Municipal e dá outras providências”.
Autoria: Poder Executivo.
MOÇÃO Nº 57 - “Manifesta Apelo ao DER -Departamento de Estradas de Rodagens, para que providências ‘urgentes’ sejam tomadas com relação ao acostamento na Estrada Saulo Waldemar Fornazin, que liga ao Bairro Santo Antonio do Sapezeiro, pois os mesmos estão sendo construídos, além de estreitos, inclinados”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari (PPS);
MOÇÃO Nº 58 - “Manifesta aplauso ao Presidente da República do Brasil, Luís Inácio Lula da Silva, pela aplicação provisória da sobretaxa sobre Importações Brasileiras de fibra de viscose provenientes da Áustria, Índia, Indonésia, Taiwan e China”.


Autoria - Ver. Cláudio Peressim (PDT);
         MOÇÃO Nº 59 - “Manifesta Apelo à Secretária Estadual de Educação, Sra. Maria Helena Guimarães de Castro, quanto a implantação de uma Diretoria Regional de Ensino em Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares (DEM);
          MOÇÃO Nº 60 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Educação, Professor Herb Antonio da Silva Carlini, quanto à construção de uma Creche no Bairro São Joaquim”.

          Autoria - Ver. Carlos Fontes (DEM);
MATÉRIAS APROVADAS
PROJETO DE LEI Nº 01/2009 – Com emenda aditiva
“Dispõe sobre alimentação a ser fornecida pelas escolas da rede pública municipal para as crianças diabéticas”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Fabiano “Pinguim” - PDT).

PROJETO DE LEI Nº 09/2009

“Autoriza o Poder Executivo a criar a ‘Feira anual e semanal de artes, artesanato e culinária brasileira’, e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. “Carlão Motorista” - PDT).

PROJETO DE LEI Nº 12/2009

“Dispõe sobre a criação do Projeto Protetor das Nascentes, autoriza o Poder Executivo a prestar apoio financeiro aos proprietários rurais e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Ademir da Silva - PT).

PROJETO DE DECRETO-LEGISLATIVO Nº 02/2009

“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã Barbarense à Missionária Dozinha Dias da Silva Munhoz, dando outras providências”.

Autoria: (Ver. Carlos Fontes – DEM).

PROJETO DE LEI Nº 31/2009

“Autoriza o Poder Executivo a instituir o ‘Programa de Apoio ao Aluno Portador de Distúrbios Específicos de Aprendizagem Diagnosticados como Dislexia’, e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Cláudio Pererssim- PDT).

MOÇÃO Nº 48/2009

“Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, de Santa Bárbara d’ Oeste e ao Senhor Prefeito Diego De Nadai, de Americana, para implementação de semáforo na Avenida da Amizade, defronte ao Cemitério Parque Gramado”.
Autoria: Ver. Ademir da Silva - PT;

MOÇÃO Nº 49/2009

“Manifesta aplauso ao Círculo Literário barbarense, pelo lançamento de seu primeiro livro”.
Autoria: Ver. Danilo Godoy – PSDB;

MOÇÃO Nº 50/2009

“Manifesta aplauso ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Prof. Paulo César D’Elboux, pela ocorrência do Evento ‘Virada Cultural Paulista’, que será realizado em maio deste ano, em nossa cidade”.
Autoria: Ver. Cláudio Peressim - PDT;

MOÇÃO Nº 51/2009

“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, para verificar a possibilidade de realizar uma campanha de conscientização da população barbarense quanto à importância do descarte de entulhos e lixos em locais apropriados, sem jogá-los em lotes vazios e vias públicas”;
Autoria: Ver. Joi Fornasari - PPS;

MOÇÃO Nº 52/2009

“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, para verificar a possibilidade de agilizar a renovação das carteirinhas ‘Passe Livre Municipal’, para passageiros especiais, e também aumentar a validade para 2 (dois) anos, pois hoje a renovação é lenta e com validade de apenas 1 (um) ano”.
Autoria: Ver. Joi Fornasari - PPS;

MOÇÃO Nº 53/2009

“Manifesta aplauso ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Prof. Paulo César D’Elboux, pela volta da apresentação do ‘Canta Santa Bárbara’ na Estação Cultural de nossa cidade”.
Autoria: Ver. Joi Fornasari - PPS.

MOÇÃO Nº 54/2009

“Manifesta Apelo à Telefônica S.A., agência de Santa Bárbara d’Oeste, para que estude a possibilidade da instalação de um telefone público no bairro Santa Rosa II”;

Autoria: Ver. “Carlão Motorista” - PDT.

MOÇÃO Nº 55/2009

 “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, e ao Diretor Geral de Transporte Municipal, Sr. José Vladeir Truzzi, quanto à agilidade no processo da colocação de um ônibus para o transporte de estudantes da escola ‘Profª. Sônia Bataglia Cardoso’, localizada na Avenida da Indústria, s/nº, no bairro Cidade Nova”;

Autoria: Ver. “Carlão Motorista” - PDT.

MOÇÃO Nº 56/2009

“Manifesta aplauso ao Jornal ‘De Bairro em Bairro’ em comemoração aos seus 12 (doze) anos na cidade de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria: Ver. “Carlão Motorista” - PDT.

 MATÉRIA ADIADA

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2009 – A pedido do vereador Uruguaio (PPS)
“Autoriza o Poder Executivo não mais exigir do servidor público municipal a substituição de atestado médico apresentado, dando outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares – DEM).

MATÉRIA REJEITADA

“Denúncia por infração político-administrativa em face dos vereadores Raimundo (Itaberaba) da Silva Sampaio (PSDB) e Laerte Antonio da Silva (PSDB)” – Rejeitado o recebimento da denúncia e arquivada.
Autoria: Fórum da Cidadania.

REQUERIMENTOS APROVADOS  
Autoria - Ver. Danilo Godoy (PSDB):
· Nº 614 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Marina Dellapiazza Salles, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Ducimar Cardoso – “Kadu” (PR):
· Nº 615 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Benedito Edvar Junque, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. Laerte Silva (PSDB):
· Nº 616 - “Providências quanto à depressão no asfalto entre a Avenida da Indústria e a Rua do Comércio, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 617 – “Providências quanto à construção de lombada na Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, no bairro Jardim Gerivá”;
· Nº 618 – “Providências quanto à construção de canaleta na Rua Salvador, esquina com a Rua do Couro, ambas localizadas no bairro Cidade Nova”; 

· Nº 619 – “Providências quanto à depressão no asfalto da Rua do Césio, esquina com a Rua do Mercúrio, no bairro Vila Pântano”; 

· Nº 620 – “Providências quanto a melhorias na boca-de-lobo localizada na Rua do Césio, em frente ao n° 469, no bairro Mollon”;

· Nº 621 – “Providências quanto a calçada danificada na Av. de Cillo, próximo a ponte do Ribeirão dos Toledos, centro”; 

· Nº 622 – “Providências quanto à realização da operação tapa-buracos na Rua do Estanho, no Bairro Mollon IV”. 

Autoria - Ver. Ademir da Silva (PT):
· Nº 623 – “Informações sobre a área onde foi feita terraplanagem para construção de três quadras esportivas na Rua da Prata, no bairro Mollon”;

· Nº 624 – “Providências sobre placas de concreto oferecendo riscos à população, na Praça de Esportes Antonio Leme, no bairro Mollon”;

· Nº
 625 – “Informações sobre o cumprimento da Lei 2517, de 30 de agosto de 2000, que dispõe sobre a criação de cargos de Professor de Educação Especial”;

· Nº
 626 – “Informações sobre o recolhimento do isopor pelos coletores de lixo”;

· Nº 627 – “Providências sobre o afundamento da calçada na Rua do Césio, n° 531, no bairro Mollon”;

· Nº 628 – “Providências quanto à pintura da sinalização no solo na Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, esquina com a Avenida Interdistrital Comendador Emílio Romi, no Distrito Industrial”.

Autoria - Ver. Raimundo “Itaberaba” (PSDB):
· Nº 629 - “Informações acerca de avisos de alerta sobre medicamentos proibidos pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária – ANVISA”;

· Nº 630 – “Providências sobre cascalhamento (prosseguimento até o fim) da Rua Orlando Jacomassi, nas Chácaras Pinheirinho”;

· Nº 631 – “Providências sobre cascalhamento da Rua João Chiarini, no bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 632 – “Providências quanto à erradicação de árvore localizada defronte ao número 1264, da Rua Bulgária, no Jardim Cândido Bertini”;

· Nº 633 – “Providências quanto à instalação de ecoponto no bairro São Joaquim”;

· Nº 634 – “Providências quanto à adoção pela Câmara Municipal do serviço 0800 de telefonia gratuita”;

· Nº 635 – “Providências quanto à limpeza da calçada que circunda a quadra de esportes localizada no Conjunto Habitacional Roberto Romano, em frente à residência situada na Rua Francisco Fornazari Filho, nº 65”;

· Nº 636 – “Providências quanto à restauração da calçada situada à esquerda da Rua General Osório, sentido bairro-centro, nas imediações da Unimed e do Supermercado Balan”;

· Nº 637 – “Providências contra o abandono sistematizado de animais domésticos – principalmente de filhotes na fase de amamentação – pelas vias e logradouros públicos”;

· Nº 638 – “Providências quanto à transferência do acesso ao ecoponto localizado no Bairro Olaria”;

· Nº 639 – “Providências quanto à limpeza de área contígua à linha férrea no bairro Santa Rita de Cássia, tomada por mato alto, passível de proliferação de animais peçonhentos”;

· Nº 640 – “Providências quanto à extração de tronco de árvore da calçada defronte ao número 954, da Rua Riachuelo”;

· Nº 641 – “Providências quanto à instalação de semáforo na Avenida Bandeirantes, esquina da Rua João Pedroso, no Jardim Augusto Cavalheiro”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista” (PDT):
· Nº 642 - “Providências quanto à limpeza de área e dedetização de bueiro localizado na Rua Francisco Fornazari Filho, na altura do número 85, no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”;

· Nº 643 - “Providências quanto à colocação de uma proteção de tela ao redor do campo de futebol, no Jardim Mollon”;

· Nº 644 - “Providências quanto ao recapeamento nas ruas do Parque Planalto”;

· Nº 645 - “Providências quanto à instalação de um Eco Ponto na Estrada da Balsa, próximo ao bairro Vila Dainese”;

· Nº 646 – “Informações a respeito de infiltração em residência na Rua Padre Antonio Corrêa, número 67, no bairro Nova Conquista”.

Autoria - Ver. Erb O. Martins – “Uruguaio” (PPS):
· Nº 647 - “Providências quanto à instalação de redutores de velocidade na Rua Francisco Braga, na altura dos números 111 e 240, no bairro Jardim Batagim”;

· Nº 648 - “Providências quanto à instalação de redutores de velocidade na Rua Floriano Peixoto, defronte ao ‘Supermercado Balan’, na altura do número 885, centro”;

· Nº 649 - “Providências quanto à realização da operação tapa-buracos na Rua Itambé, no Bairro Jardim Icaraí”;

· Nº 650 - “Providências quanto à área utilizada para acesso da Vila Lola até a Avenida da Saudade”.

Autoria - Ver. Cláudio Peressim (PDT):
· Nº 651 – “Providências com relação a asfaltamento em toda a Estrada da Cachoeira e sua devida sinalização e substituição de ponte de madeira, que liga os bairros São Joaquim com o Jardim Gerivá, por ponte de concreto”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari (PPS):

· Nº 652- “Providências quanto à possibilidade da construção de calçada na continuação da Rua General Orlando Geisel, nº 751, ao lado da E. E. “Profª. Benedita Aranha de Oliveira Lino”, no Bairro 31 de Março, que liga ao Bairro São Joaquim”;

· Nº 653 – “Providências quanto à possibilidade de transformar a Rua Sebastião Benedito do Amaral, próxima à Rua XV de Novembro, em mão única de direção, ficando somente para descida dos veículos”;

· Nº 654 – “Providências quanto à possibilidade, em caráter de urgência, na eliminação da invasão de enxurrada nas residências da Rua Albano Angolini, nºs 508, 474 e 470, no Bairro Cruzeiro do Sul, onde houve necessidade de estourar os muros das residências vizinhas para não inundar as mesmas”;

· Nº 655 – “Providências quanto à possibilidade da continuação na colocação do cascalho que parou na Rua Albano Angolini, defronte ao nº 470, no Bairro Cruzeiro do Sul, observando a vazão das enxurradas para não entrarem nas residências”;

· Nº 656 – “Providências quanto à possibilidade da poda de árvores na Praça Dona Carolina (em frente ao Fórum), para melhorar a iluminação, pois os postes estão cobertos pelas mesmas”;

· Nº 657 – “Providências quanto à possibilidade da poda corretiva das árvores localizadas na Rua Jatobá, esquina com a Rua Jequitibá, como também limpeza na Praça, no Bairro Jardim Flamboyant”;

· Nº 658 – “Providências quanto à possibilidade da limpeza de lixo e entulhos na Rua Theodoro Bataglia, nas proximidades do número 555, no Bairro Santa Alice”;

· Nº 659 – “Providências quanto à possibilidade de melhorias da Rua Theodoro Bataglia, nas proximidades do número 555, no bairro Santa Alice, referente ao escoamento das águas de chuvas que invadem as chácaras, destruindo os muros e a ruas”;

· Nº 660 – “Providências quanto à possibilidade da extração e substituição de árvore na Rua Bolívia, entre os numerais 60 e 62, no Bairro Sartori”;

· Nº 661 – “Providências quanto à possibilidade de fechar uma erosão no início da Rua Osório Ganeo, e melhorias nas demais ruas no Bairro Recanto Paraíso, Região do Caiubi”;

· Nº 662 – “Providências quanto à possibilidade da retirada das águas pluviais que descem da Estrada do Barreirinho e entram na Rua Antonio Franzonni, causando erosões, entrando em chácaras mais abaixo e levando também entulhos e pedras até a Rua Sabino J. Sandoval”;

· Nº 663 – “Providências quanto à possibilidade da limpeza, recuperação e construção de calçadas da Rua Brás Cubas, fazendo a volta até a Rua Dom João VI, no Bairro Santa Teresinha, bem como na praça existente nas imediações”;

· Nº 664 – “Providências quanto à possibilidade da limpeza na Rua Nilo Pessanha, fazendo a volta até a Rua Hermes da Fonseca, no Bairro Itamaraty”;

· Nº 665 – “Providências quanto à possibilidade de colocação de guias e melhorias na Rua Nilo Pessanha, fazendo a volta até a Rua Hermes da Fonseca, no Bairro Itamaraty, pois até canos de PVC encontram-se à mostra”;

· Nº 666 – “Providências quanto à possibilidade da retirada das águas pluviais que descem da Rua Jornalista Ribeiro Escobar, entrando nas chácaras que fazem frente com a Rua Jornalista Antonio Leôncio de Oliveira, seguindo pelas chácaras da Rua João Pereira, 656, no Bairro Cruzeiro do Sul, causando transtorno constante para os proprietários”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares (DEM):
· Nº 667 - “Informações a respeito da implantação de estacionamento na extensão do canteiro central da Avenida São Paulo, que passa pelos bairros Cidade Nova, Jardim Esmeralda e Jardim São Fernando”;

· Nº 668 - “Informações com relação ao contrato firmado entre a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL e a Prefeitura Municipal”;

· Nº 669 - “Providências quanto às melhorias na EMEFEI – ‘Profª. Mariana Fracassi Schimidt’, localizada na Rua General Couto Magalhães, nº 285, no Conjunto Habitacional 31 de Março”;

· Nº 670 - “Providências quanto às melhorias na EMEI – ‘Vanderlei Matarazzo’, localizada na Avenida Antonio Pedroso, nº 3880, no Conjunto Habitacional Ângelo Giubbina”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes (DEM):
· Nº 671 - “Informações referentes a dedetização nos bueiros e bocas-de-lobo dos bairros Jardim Vista Alegre e Parque Residencial do Lago”;

· Nº 672 – “Providências quanto a poda das árvores que estão no canteiro central da Avenida Antonio Moraes Barros, no bairro Jardim Vista Alegre”;

· Nº 673 – “Providências quanto a substituição de poste de madeira por poste de concreto e mudança de local do mesmo (para a divisa do imóvel), que se encontra na entrada de uma garagem, localizada na Rua Amparo, em frente ao número 30, no bairro São Joaquim”;

· Nº 674 – “Providências quanto à limpeza de área localizada no final da Rua Amparo, no bairro São Joaquim, sentido Estrada da Cachoeira e colocação de placas indicativas ‘Proibido jogar lixo e entulhos’, com a respectiva Lei Municipal”;

· Nº 675 – “Informações referentes à reforma da Sede da Corporação Musical União Barbarense”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim” (PDT):

· Nº 676 – “Providências quanto ao reparo da camada asfáltica na Rua Prudente de Moraes, esquina com a Rua Campos Salles”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy (PSDB):
· Nº 677 - “Informações quanto à possível interligação da Rua Papa Pio XII com a Avenida de Cillo, no Distrito Industrial”;

· Nº 678 - “Informações quanto ao terreno existente nos fundos da Escola Estadual Luzia Baruque Kirche, e da Escola Municipal de Ensino Fundamental de Educação Infantil Professora Maria Martiniano Gouvêa Valente – Dona Bininha, localizada no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

Autoria - Ver. Ducimar Cardoso – “Kadu” (PR):

· Nº 679 – “Informações referentes ao valor arrecadado com o pagamento das taxas de ITBI e CIP nos exercícios de 2006, 2007 e 2008 em nosso Município”;

· Nº 680 – “Providências quanto à limpeza de área pertencente à municipalidade e a instalação de um ‘ECOPONTO’, na Rua Antonio Pedroso, no bairro Inocoop”;

· Nº 681 – “Providências quanto à poda de árvores em toda extensão da Rua Euclides da Cunha, no bairro Jardim Paraíso”;

· Nº 682 - “Providências quanto à possibilidade de passar de mão dupla para mão única de direção a Rua Cataguases, no bairro São Francisco II”;

· Nº 683 - “Providências quanto à limpeza em toda a extensão do Ribeirão dos Toledos”;

· Nº 684 - “Providências quanto à abertura de curva e a construção de calçada entre a Rua Camaiuras e a Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, no Parque do Lago”;

· Nº 685 - “Providências quanto à colocação de bancos com cobertura e também melhorias na sinalização em todos os pontos de ônibus localizados nos bairros da Zona Sul”;

· Nº 686 - “Providências quanto à construção de rotatória na Estrada de Cillos, defronte à ‘Indústria Canatiba’, próximo ao bairro Inocoop”;

· Nº 687 - “Providências quanto à limpeza de área na continuação da Rua Caiapós, paralela à Rodovia SP 304, no Jardim São Francisco”;

· Nº 688 - “Providências quanto à limpeza, retirada de entulho e também a construção de calçada em área pertencente à municipalidade, localizada na Rua Antonio Pedroso, no bairro Santa Rita de Cássia”;

· Nº 689 - “Providências quanto à construção de uma lombada na Rua Cataguases, próximo ao número 149, no bairro Santa Rita de Cássia”;

· Nº 690 - “Providências quanto à limpeza no parque infantil localizado na Rua Euclides da Cunha, defronte ao número 675, bairro Santa Rita de Cássia”;

· Nº 691 - “Providências quanto a melhorias no bairro Santa Alice”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari (PPS):
· Nº 692 – “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Maria Ruth Biaggio dos Santos, ocorrido recentemente”.

 A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das reuniões ordinárias, todas as terças-feiras, a partir das 14h00, no plenário Dr. Tancredo Neves.  

