MOÇÃO N° 30/08
De Aplauso

“Manifesta aplauso ao jornalista José Roberto Silva, pelo reconhecimento profissional no 1º Prêmio Microcamp de Jornalismo”.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.



Matéria produzida no município de Santa Bárbara d´Oeste e publicada no jornal O Liberal no dia 30 de outubro de 2007, rendeu ao jornalista José Roberto Silva a 3ª colocação no tema inclusão digital, na primeira edição do Prêmio Microcamp de Jornalismo.


Na categoria “inclusão digital”, 73 trabalhos de todo o país foram inscritos e José Roberto teve seu trabalho reconhecido, compartilhando a premiação com profissionais do Jornal do Commércio, de Recife; jornal “O Globo”, do Rio de Janeiro; Globo News; EPTV Campinas e TV Bandeirantes, Rio Grande do Sul.


A premiação de abrangência nacional é justa. O jornalista José Roberto Silva tem pautado sua carreira profissional em conduta ética e imparcial, qualificando seu trabalho e o consolidando em oportunidades como esta, equivalendo-se aos profissionais dos principais órgãos de comunicação do País.



 O aplauso ao profissional José Roberto Silva, por esta Câmara Municipal, se faz ainda mais justo pelo fato de o mesmo residir em nosso município e ter pautado a matéria premiada em Santa Bárbara d´Oeste.
“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste APLAUDE, José Roberto Silva pelo reconhecimento profissional e premiação no 1º Prêmio Microcamp de Jornalismo, no tema inclusão digital, estendendo esta homenagem ao jornal O Liberal, importante e independente órgão de comunicação de nossa região”.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de fevereiro de 2008.

GILMAR VIEIRA DA SILVA 

Vereador- PCdoB

