E M E N T Á R I O
40ª Reunião Ordinária, de 3 de novembro de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

PORTARIAS:

Nº 290 - Nomeia Laura Fabiana Pezolato Cardoso como Assessor V;
Nº 291 - Nomeia Sandro Cândido Oliveira como Chefe de Departamento IV;
Nº 292 - Nomeia Mayara Bidoli como Chefe de Departamento III;
Nº 293 - Revoga a Portaria 270/2011 que nomeou Márcio Rogério Gonçalves Dias como Assessor de Comunicação I;

Nº 294 - Nomeia membros da Comissão de Gestão de Carreiras;
Nº 295 - Designa a servidora Camila da Silva para prestar serviços junto ao Anexo Fiscal do Forum de Santa Bárbara d’Oeste;
Nº 296 - Designa a servidora Cristiane Aparecida Ramos Simão para prestar serviços junto ao Anexo Fiscal do Forum de Santa Bárbara d’Oeste;
Nº 297 - Designa a servidora Débora Helena Bellani para prestar serviços junto ao Anexo Fiscal do Forum de Santa Bárbara d’Oeste;
Nº 298 - Designa a servidora Leonildes Lima Martins para prestar serviços junto ao Anexo Fiscal do Forum de Santa Bárbara d’Oeste;
Nº 299 - Designa a servidora Romilda Delgado de Siqueira para prestar serviços junto ao Anexo Fiscal do Forum de Santa Bárbara d’Oeste;
Nº 300 - Designa a servidora Caroline Eredia de Souza para prestar serviços junto à Ciretran de Santa Bárbara d’Oeste;
Nº 301 - Designa a servidora Mirela Braz Ribeiro Cones para prestar serviços junto à Ciretran de Santa Bárbara d’Oeste;
Nº 302 - Designa o servidor Osmir Valentim Santana para prestar serviços junto à Delegacia do Município de Santa Bárbara d’Oeste;
Nº 303 - Designa o servidor Raphael Augusto Oliveira Pinto para prestar serviços junto à Delegacia do Município de Santa Bárbara d’Oeste;
Nº 304 - Designa a servidora Vera Lúcia Floriano para prestar serviços junto à Delegacia do Município de Santa Bárbara d’Oeste;
Nº 305 - Designa a servidora Denise Gonçalves Vassalo Pereira para prestar serviços junto a 135ª da Junta de Serviço Militar do Município de Santa Bárbara d’Oeste;
OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção parcial da seguinte Lei:

· Lei Municipal nº 3323, de 26 de outubro de 2011, que “Reconhece de Utilidade Pública a ACÍBEL – Associação Círculo Barbarense Escritores Leitores De Santa Bárbara d’Oeste”, oriunda do Projeto de Lei nº 86/2011, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Zeca” Gonçalves).
Recebido do Sr. Gilmar José Margato - Secretário Municipal de Governo, retificando a resposta do Requerimento nº 681/2011, de autoria do Vereador “Juca” Bortolucci;

Recebido do Sr. Gilmar José Margato - Secretário Municipal de Governo, informando, em resposta ao Requerimento nº 702/2011, de autoria do Vereador Anízio Tavares, que o Sr. Celso Cresta estará nesta Casa no dia 29 de novembro, durante a reunião ordinária;

Recebido do Sr. Mauro Rontani - Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, solicitando 20 cópias do Termo de Posse do Prefeito, bem como a Ata de Posse.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR :

Nº 23/2011 - “Dispõe sobre nova redação ao art. 1º da Lei Complementar Municipal nº. 102 de 16 de dezembro de 2010, bem como da substituição dos anexos I a VII constantes do art. 3º da mesma Lei Complementar, e nova redação ao caput do art. 16 da Lei Complementar Municipal nº. 28 de 08 de novembro de 2006, e do § 2º do art. 39 da mesma Lei Complementar, e dá outras providências”.
PROJETO DE LEI:

Nº 130/2011 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a firmar termo de filiação e contribuição com a Confederação Nacional de Municípios, e dá outras providências”.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Exmo. Sr. Thiago Garcia Navarro Senne Chicarino, Juíz de Direito da 1ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando Mandado de Notificação referente ao processo nº 533.01.2009.012134-1/000000-00;
Recebido da Promotoria de Justiça da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, requisitando informações para apuração de denúncia de irregularidades na contratação de servidores para cargos comissionados pela Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste;

Recebido da Promotoria de Justiça da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, requisitando informações para apuração de omissão da Câmara Municipal e do DAE de Santa Bárbara d’Oeste em cadastrar créditos juduciais no Sistema de Precatórios do Tribunal de Justiça;

Recebido da Promotoria de Justiça da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, prestando informações com base no protocolo nº 804/2011;

Recebido do Ilmo. Sr. Subsecretário da Casa Civil, Sr. Rubens E. Cury, encaminhando reposta da Moção nº 38/2011, de autoria do Vereador “Kadu Garçom”;

Recebido do Ilmo. Sr. Subsecretário da Casa Civil, Sr. Rubens E. Cury, encaminhando reposta da Moção nº 80/2011, de autoria do Vereador Fabiano “Pinguim”.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATOS DA MESA:

Nº 167 - Outorga Medalha Dona Margarida e Diploma de Gratidão ao Sr. José Rodrigues da Rocha;

Nº 168 - Outorga Medalha Dona Margarida e Diploma de Gratidão ao Sr. Laerson Andia;

Nº 169 - Outorga Certificado de Vulto Emérito ao Sr. Gentil Argente.

PROJETOS DE LEI:

Nº 124/2011 - “Juca” Bortolucci - “Dispõe sobre a divulgação do cardápio da merenda escolar da rede municipal de ensino de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Nº 125/2011 - “Joi” Fornasari - “Fica instituído no calendário oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste a ‘Festa da Turminha da Usina de Cillo’, e dá outras providências”;

Nº 126/2011 - “Zeca” Gonçalves - “Dispõe sobre criação de Manual de Orientação aos Pedestres no município de Santa Bárbara d’Oeste”;

Nº 127/2011 - Anízio Tavares - “Determina que em todos os brinquedos e demais atrações existentes em parques de diversões e buffets de recreação infantil, no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste, sejam mantidas placas informativas, com dados referentes à manutenção, vistoria técnica e eventuais riscos para o público, e dá outras providências”;
Nº 128/2011 - Anízio Tavares - “Dispõe sobre normas na confecção dos livros e cadernos distribuídos na rede municipal de ensino”;
Nº 129/2011 - Anízio Tavares - “Estabelece a possibilidade do agendamento telefônico de consultas para pacientes já cadastrados nas unidades de saúde do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:

Nº 15/2011 - Fabiano “Pinguim” - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Senhor Valmir Rodrigues de Oliveira - ‘Valmir do Salão Ipê’, e dá outras providências”.

PORTARIA:

Nº 09/2011 - “Declara Pontos Facultativos os dias 31 de outubro e 01 de novembro de 2011, tendo em vista a comemoração do ‘Dia do Funcionário Público’ e o ‘Dia de Finados’, respectivamente”.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. Danilo Godoy, requerendo cópia em vídeo e áudio de todo o conteúdo da sessão ordinária realizada no dia 25 de outubro de 2011;
Recebido do Ver. Anízio Tavares, requerendo uso do plenário “Dr. Tancredo Neves” no dia 28 de outubro de 2011 a partir das 19 horas, para a realização de reunião do partido DEM;

Recebido do Ver. “Juca” Bortolucci, requerendo cópia integral do Projeto de Lei 74/2011, que, “Dispõe sobre a obrigatoriedade de cobertura de pátios onde em que são recolhidos e/ou depositados veículos apreendidos em virtude de lei e dá outras providências”.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;
Favorável, ao Veto Total ao Projeto de Lei nº 80/2011, de autoria do Ver. “Zeca” Gonçalves que: “Dispõe sobre a inclusão do Passeio de Cães no Calendário Oficial de Eventos do município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”.

· Justiça e Redação;
Contrário, à Proposta de Emenda à LOM nº 01/2011, de autoria do Ver. Anízio Tavares que: “Altera o § 5º do Artigo 119 da LOM e dá outras providências”.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 257 - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, no sentido de autorizar uma ampla reforma na SP-306, desde a SP-304 em Santa Bárbara d’Oeste até a SP-308, em Capivari, SP”;
· Nº 258 - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, no sentido de eliminar qualquer possibilidade de construção de presídio em toda a região de Santa Bárbara d´Oeste”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 259 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, quanto a providências de construção de calçada em propriedade particular, localizada na Avenida Alfredo Contatto, entre os bairros Dona Regina e Jardim Europa”;
· Nº 260 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins e aos setores competentes, quanto a melhorias nas travessias da Avenida São Paulo, nos bairros Cidade Nova e Dona Regina”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 751 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. João Ubaldo dos Passos, ocorrido recentemente”;
· Nº 752 - “Voto de Pesar pelo passamento do Jovem Rafael Garcia Mutti, ocorrido recentemente”;
· Nº 753 - “Voto de Pesar pelo passamento da Jovem Angélica Pereira da Rocha Ramos, ocorrido recentemente”;

· Nº 754 - “Informações com relação ao asfaltamento das ruas Elmer Vaughn, José Lopes da Silva e Ernesto Murbach, localizadas no bairro Jardim Santa Alice”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 755 - “Informações referentes a drenagem de água empoçada na Rua Aristides Polezzi, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 756 - “Informações referentes à limpeza e remoção de entulho na Avenida João Bendito Caetano, no bairro Planalto do Sol”.

Autoria - Ver. “Uruguaio”:

· Nº 757 - “Informações referente à UBS - Unidade Básica de Saúde, localizada no bairro 31 de Março”;
· Nº 758 - “Informações quanto à reforma da quadra poli esportiva localizada entre a Rua Marechal Bitencourt e a Rua General Couto de Magalhães, no bairro 31 de Março”;
· Nº 759 - “Informações quanto à reforma e colocação de novos brinquedos no parque infantil localizado na Rua Itororó, esquina com a Rua Marechal Bitencourt, no bairro 31 de Março”;
· Nº 760 - “Informações sobre a possibilidade de construção de campo de bocha em área publica localizada na Rua Marechal Bitencourt, no bairro 31 de Março”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 761 - “Informações quanto à cratera existente entre as Avenidas Augusto Scomparim e Natálio Rozinelli, e a Rua Croácia, no Jardim Europa”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 762 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci: 

· Nº 2872 - “Providências para refazer o serviço de tapa-buraco executado em rua do Residencial Furlan”;
·    Nº 2873 - “Providências para refazer o serviço recentemente executado em valeta no Residencial  Furlan”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares: 

· Nº 2874 - “Refazer a sinalização de solo (faixa de pedestre) na Rua Benedito dos Santos Ferreira, nº 420, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
· Nº 2875 - “Operação tapa-buracos na Rua Araçatuba, nas proximidades do nº 221, no bairro Planalto do Sol”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 2876 - “Aquisição de termômetros para utilização no Pronto Socorro ‘Dr. Edison Mano’ ”;
· Nº 2877 - “Conserto da porta do banheiro, na área de observação masculina, no Pronto Socorro ‘Dr. Edison Mano’”;
· Nº 2878 - “Construção de uma lombada na Rua da Beleza, na altura do n° 635, no Bairro Jardim Vista Alegre”;
· Nº 2879 - “Construção de uma lombada na Rua da Bondade, na altura do n° 167, no Bairro Jardim Vista Alegre”;
· Nº 2880 - “Substituição de um poste de madeira por outro de concreto, localizado na Rua da Bonança, em frente ao n.º 70, no bairro Jardim Vista Alegre”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 2881 - “Operação tapa-buraco na Rua Fortunato Veroneze, próximo ao número 221, no bairro Mollon IV”;
· Nº 2882 - “Operação tapa-buraco na Rua do Centeio, na esquina com a Rua Luiz Monaro, no bairro São Fernando”;
· Nº 2883 - “Operação tapa-buraco na Rua Fluorita, entre as Ruas Isaltino Amaro e Antônio Miranda Filho, no bairro São Fernando”;
· Nº 2884 - “Operação tapa-buraco na Rua Luiz Monaro, na esquina com a Rua Limeira, no bairro São Fernando”;
· Nº 2885 - “Trocar lâmpada da iluminação pública, com defeito, na Rua Salvador Iatarola, defronte ao n° 89, no bairro Mollon IV”;
· Nº 2886 - “Proceder à construção de calçada, em área pública, na Rua do Cromo, entre as Ruas Jorge Patrício e Dante Martignago, no bairro Molon IV”;
· Nº 2887 - “Restaurar a tampa da boca de lobo  na esquina da Rua do Cloro com a Rua Caetano Sartori, no bairro Mollon IV”;
· Nº 2888 - “Operação tapa-buraco na Rua Manganês, próximo ao número 1300, no bairro Mollon”.
Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 2889 - “Limpeza na área verde localizada na Rua Romeu Fornazari, no Jardim Dona Regina”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 2890 - “Conserto no alambrado na Emei ‘Olímpia Gelli Romi’, localizada na Rua Portugal, número 442, no Jardim Europa”;
· Nº 2891 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua Suíça, na altura do número 84, no Jardim Europa”;
· Nº 2892 - “Poda de 15 (quinze) árvores entre as Ruas do Açúcar e do Trigo, no bairro Jardim Perola”;
· Nº 2893 - “Reparo em calçada e guia da Rua Américo Vespúcio, número 909, no Parque Residencial Frezarin”;
· Nº 2894 - “Reparo em calçada e guia da Rua do Trigo, entre os números 198, 208 e 228, no Jardim Pérola”;
· Nº 2895 - “Melhorias em uma lombada localizada na Rua Portugal, na altura do número 691, no bairro Jardim Europa”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 2896 - “Intercessão junto ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), quanto à reforma de para-peito da ponte sobre a linha férrea desativada na SP- 306”;
· Nº 2897 - “Limpeza de área pública no bairro 31 de Março”;
· Nº 2898 - “Limpeza e manutenção em iluminação de praça pública no Jardim Icaraí”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 2899 - “Proceder melhorias na curva de nível localizada atrás da residência de número 268, na Rua Petrônio Portela, no Conjunto Habitacional 31 de Março”;
· Nº 2900 - “Operação tapa-buraco na Rua Paraguai, defronte ao número 536, na Vila Sartori”;
· Nº 2901 - “Proceder à limpeza de viela localizada na Rua Guaranis, ao lado do número 516, no Jardim São Francisco”;
· Nº 2902 - “Verificar possível infiltração na Rua dos Girassóis, próximo ao número 166, no Jardim Panambi”;
· Nº 2903 - “Operação tapa-buraco na Avenida São Paulo II, defronte ao número 2605, na Cidade Nova II”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 2904 - “Limpeza e roçamento de área localizada na Rua Francisco Braga, defronte ao nº 27, no Jardim Batagim”.
COMUNICADO

Deu entrada nesta Casa, na data de hoje, o seguinte documento: 

→ Requerimento Nº 763/2011, de autoria do Ver. “Kadu Garçom” - “Requer licença ao Plenário para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no dia 04/11/11 (sexta-feira), em São Paulo/SP (Assembléia Legislativa)”.
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