E M E N T Á R I O
32ª Reunião Ordinária, de 6 de setembro de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 551 ao 563/2011.

PORTARIAS:

Nº 260 - Nomeia  Maurício Weissinger como Chefe de Setor II;

Nº 261 - Revoga a Portaria 124/2011 que nomeou Lucimara Nunes Simões Mantovani Marturano como Coordenador Pedagógico junto à Emefei “Anália de Lucca Furlan” e Emefei “Rosa Lee Carr Conti”. 
PROJETO DE LEI:
Nº 106/2011 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a celebrar Convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado e Desenvolvimento Social, objetivando a transferência de recursos financeiros para a aquisição de equipamentos e matérias de natureza permanente”;
OFÍCIOS:
Recebido da Secretária Municipal de Fazenda, Sra. Maria Ap. da Silva Vicentini, enviando Balancete da Receita e Despesa referente aos meses de fevereiro, março, abril, maio e junho do corrente ano;
Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso heins, encaminhando Balancetes de Receita e Despesa, referente ao mês de maio de 2011 do Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste – DAE;
Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso heins, encaminhando Balancetes de Receita e Despesa, referente ao mês de junho de 2011 do Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste – DAE;
Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso heins, encaminhando Balancetes de Receita e Despesa, referente ao mês de julho de 2011 do Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste – DAE;
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Exmo. Sr. Roberto Mac Cracken, Desembargador Relator, solicitando informações para intrução de autos de Ação Direta de Inconstitucionalidade da Lei Complementar Municipal nº 116/2011;

 Recebido do Exmo. Sr. Roberto David Hadad, Desembargador Relator, solicitando informações para intrução de autos de Ação Direta de Inconstitucionalidade da Lei Municipal nº 3294/2011;

Recebido do Exmo. Sr. Armando Toledo, Desembargador Relator, solicitando informações para intrução de autos de Ação Direta de Inconstitucionalidade da Lei Municipal nº 3260/2011;

Recebido do Exmo. Sr. Campos Mello, Desembargador Relator, solicitando informações para intrução de autos de Ação Direta de Inconstitucionalidade da Lei Municipal nº 3283/2011;

Recebido do Exma. Sra. Zélia Maria Antunes Alves, Desembargador Relator, solicitando informações para intrução de autos de Ação Direta de Inconstitucionalidade da Lei Complementar nº 107/2011;

Recebido do Exmo. Sr. Yoshio Takaoka, Presidente da Câmara Municipal de Marília, encaminhando cópia de propositura aprovada pela Edilidade;

Recebido do Sr. Jair Marques Batista, Gerente Regional de Negócios do Governo de Superintendência Regional de Campinas, notificando créditos financeiros;
Recebido do Exmo. Sr. Fulvio Julião Biazzi, Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando processo TC-2836/026/08, para conhecimento; 

Recebido do Sr. José Carlos da Silva, Diretori Corporativo da Empresa Prest Service, solicitando Atestado de Capacidade Técnica da referida empresa, pelos serviços prestados nesta Edilidade.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
PORTARIA:

Nº 07 - Que substitui membro da Equipe de Apoio constituída pela Portaria nº 05, de 05 de julho de 2011;
ATO DA MESA:

Nº 147 - Outorga a Medalha de Mérito ‘Zumbi dos Palmares’, instituída pelo Poder Legislativo, ao Sr. SEBASTIÃO DE ARRUDA - ‘Sebastian’;
Nº 148 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, à Irmã Angélica Florentino, pelos trabalhos realizados através de serviços voluntários ao Hospital e Asilo São Vicente;
Nº 149 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Pastor Guilherme José da Silva, pelos excelentes trabalhos prestados na área social de nossa cidade;
Nº 150 – Nomeia o Sr. André Ricardo Pedroso Zago, como Assessor Parlamentar A.
PROJETOS DE LEI:
Nº 104/2011 -  “Carlão Motorista” - “Dispõe sobre a obrigatoriedade da prioridade de passagem de pedestres nas vias e logradouros do município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”;
Nº 105/2011 -  Carlos Fontes - “Dispõe sobre instituição de melhoria dos meios de transporte públicas no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.
REQUERIMENTOS A PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. “Joi” Fornasari, requerendo cópia do áudio de sua fala no horário próximo das 17h15 às 1750 da 31ª Reunião Ordinária realizada no dia 30 próximo passado.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Finanças, Orçamento e Economia.
Favorável, ao Projeto de Lei nº 74/2011, de autoria do Ver. “Carlão Motorista” que: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de cobertura de pátios onde em que são recolhidos e/ou depositados veículos apreendidos em virtude de lei e dá outras providências”.
· Justiça e Redação;
· Política Urbana e de Meio Ambiente;
· Administração Pública;
· Assuntos da Região Metopolitana da Campinas;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favorável, ao Projeto de Lei nº 98/2011, de autoria do Poder Executivo que: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de cobertura de pátios onde em que são recolhidos e/ou depositados veículos apreendidos em virtude de lei e dá outras providências”.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 190 - “Manifesta apelo ao Congresso Nacional, para que agilize o trâmite do Projeto de Lei nº 252/2007, de autoria do Deputado Gilmar Machado”;
· Nº 191 - “Manifesta apelo à Bancada do PR - Partido da República no Congresso Nacional, para que, junto ao Deputado Gilmar Machado, estudem meios de interceder pela agilização do trâmite do Projeto de Lei nº 252/2007”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 192 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal - Exmo. Sr. Mário Celso Heins, e aos órgãos competentes, quanto à construção de calçada, alambrado e melhorias na Iluminação pública na área pública localizada entre a Rua Romeu Fornazari e a Rua Antonio Luiz Fornazin, no Jardim Dona Regina”;
· Nº 193 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal - Exmo. Sr. Mário Celso Heins, e aos órgãos competentes, que intensifique a segurança na área pública localizada entre a Rua Romeu Fornazari e a Rua Antonio Luiz Fornazin, no Jardim Dona Regina”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 194 - “Manifesta aplauso ao Senhor Mário Celso Heins, Prefeito de Santa Bárbara d´Oeste, pela inauguração das obras da reforma e ampliação da EMEFEI ‘Professora Maria Augusta Canto Camargo Bília’”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 195 - “Manifesta aplauso ao atleta Jean Henrique Batista Reinas, da equipe SEME/ União Agrícola Barbarense, pelo Campeonato Estadual Juvenil de Atletismo, ocorrido nos dias 27 e 28 de agosto de 2011, no qual se sagrou campeão”;
· Nº 196 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, quanto a providenciar placas de sinalização nos dois sentidos da pista alertando sobre a possível travessia de capivaras na SP-135, próximo a lagoa defronte a antiga entrada da Usina Santa Bárbara”;
· Nº 197 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, quanto a providenciar a limpeza em canaleta localizada próxima a entrada 132 da SP-304, na região do Jardim Gerivá, em Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 198 - “Manifesta apelo ao DAE (Departamento de Água e Esgoto) de Santa Bárbara d’Oeste, para que resolva o problema de baixa pressão de água na região do bairro Jardim Vista Alegre”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 199 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proceder a manutenção quanto aos critérios de higiene que estão sendo adotados na Unidade Básica de Saúde ‘Dr. Célio Farias’, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 614 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Cicero José da Silva, ocorrido recentemente”;
· Nº 615 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Creuza Maria da Silva Carvalho da Costa, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 616 - “Voto de Pesar pelo passamento da Senhora Maria Aparecida Salles Mondoni, ocorrido recentemente”;
· Nº 617 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Francisco Carlos Cabral, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 618 - “Voto de pesar pelo passamento do Sr. Isaias Flávio, ocorrido recentemente”;

· Nº 619 - “Voto de pesar pelo passamento do Sr. Mauro Alexandre, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 620 - “Informações a respeito da área de lazer localizada entre as Ruas Lindóia, Socorro e Avenida Limeira, no bairro Santa Rosa I”;

· Nº 621 - “Informações alusivas ao Requerimento nº 522/11, que diz respeito à construção de uma área de lazer entre os bairros Parque Residencial Zabane e Cidade Nova”;

· Nº 622 - “Informações quanto à continuidade das benfeitorias realizadas ao longo das margens da SP-306 (Rodovia João Ometto), margeando o Jardim Alfa até a Avenida Monte Castelo, atingindo os bairros adjacentes”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 623 - “Informações referente à verba destinada à construção de unidades de saúde”;
· Nº 624 - “Informações referentes à verba aplicada em construção e reforma de escolas”;
· Nº 625 - “Informações referente a possibilidade de intensificação de ronda policial no bairro 31 de Março”;
· Nº 626 - “Informações referente à verba destinada a projeto de habitação de interesse social”;
· Nº 627 - “Informações referente à construção de lombada na Rua José Franco, no Jardim das Orquídeas”;
· Nº 628 - “Informações referentes à manutenção em bueiro localizado na Rua da Benignidade, no bairro Vista Alegre”;
· Nº 629 - “Informações referentes à limpeza em área pública localizada na Rua da Benignidade, no bairro Vista Alegre”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 630 - “Informações sobre a manutenção dos micro-ônibus da SEME”;
· Nº 631 - “Informações sobre projeto de melhorias da quadra localizada entre as Ruas Guaianases, Eduardo Camargo, Tupis e Antonio E.V. de Paula, no Conjunto Habitacional Inocoop”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 632 - “Informações com relação à possibilidade de construção de um palco de concreto no Bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 633 - “Informações com relação à adutora danificada no Rio Alambari, no Bairro Cruzeiro do Sul”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 634 - “Informações com relação ao asfaltamento das ruas do bairro Jardim Santa Alice, ao lado do bairro Jardim Vista Alegre”;

· Nº 635 - “Informações com relação ao asfaltamento da Rua Sebastião Furlan, no bairro Cruzeiro do Sul”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 636 - “Voto de Pesar pelo passamento do Padre José Cipriano Ramos Filho, ocorrido recentemente”.

INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 2445 - “Substituição e colocação de placas denominativas nas ruas dos bairros Santa Alice e Vista Alegre”;
· Nº 2446 - “Notificar proprietário para realizar a limpeza e calçamento em terreno localizado na Rua Marechal Hermes da Fonseca, entre os números 344 e 390, no Jardim Itamaraty”.
· Nº 2447 - “Notificar proprietário para realizar a limpeza e calçamento em terreno localizado na Rua das Begônias, entre os números 115 e 135, no Jardim Dulce”;
· Nº 2448 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua Profeta Miquéias, esquina com a Rua Marechal. Hermes da Fonseca, no Jardim Itamaraty”;
· Nº 2449 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua Paineira, ao lado do número 77, no Jardim Alfa”;
· Nº 2450 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua Monte Horebe, esquina com a Avenida Monte Carmelo, no Jardim Alfa”;
· Nº 2451 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua Guarante, esquina com a Rua Nogueira, no Jardim Alfa”;
· Nº 2452 - “Notificar proprietário para realizar o calçamento em terreno localizado na Rua das Amarílis, esquina com a Rua das Begônias, no Jardim Dulce”;
· Nº 2453 - “Notificar proprietários para que realizem o calçamento dos terrenos localizados na Rua Profeta Malaquias, esquina com a Rua Marechal Hermes da Fonseca, no Jardim Itamaraty”;
· Nº 2454 - “Limpeza e poda de árvore em área localizada na Rua Belo Horizonte, na altura do número 1.691, esquina com a Rua Tenente João Benedito Caetano, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2455 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Avenida São Paulo, na altura do número 2.990, no bairro Cidade Nova II”;
· Nº 2456 - “Conclusão em campo de areia localizado na Rua Suíça, esquina com a Rua Albânia, no bairro Jardim Europa IV”;
· Nº 2457 - “Conclusão em campo de areia localizado entre as Ruas Portugal, Holanda e Avenida da Amizade, no Jardim Europa”;
· Nº 2458 - “Conclusão em campo de areia localizado na Rua Mococa, no Planalto do Sol II”;
· Nº 2459 - “Regularização dos números em duplicidade na Rua Cabreúva, na Vila Lola”;
· Nº 2460 - “Regularização dos números em duplicidade na Rua Elmer Vaughn, no bairro Santa Alice”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 2461 - “Tapa buraco na Rua Luiz Ometto, esquina com a Rua Rafael Cervone, no Distrito Industrial”;
· Nº 2462 - “Tapa buraco na Rua Potiguares, defronte ao n° 65, no bairro Jardim São Francisco”;
· Nº 2463 - “Tapa buraco na Rua Vinhedo, próximo aos números 25 e 37, no Jardim Barão”;
· Nº 2464 - “Tapa buraco na Rua da Platina, defronte ao n° 202, no bairro Mollon”;
· Nº 2465 - “Tapa buraco na Rua Paulo Businari, defronte ao n° 631, no bairro Mollon IV”;
· Nº 2466 - “Tapa buraco na Rua São João da Boa Vista, defronte ao n° 96, no bairro Jardim Barão”;
· Nº 2467 - “Tapa buraco na Rua São José do Rio Pardo, defronte ao n° 99, no bairro Jardim Barão”;
· Nº 2468 - “Proceder à substituição de uma árvore de grande porte na Rua Alexandre Furlan, defronte ao n° 68, no bairro Mollon”;
· Nº 2469 - “Proceder à substituição de uma árvore de grande porte na Rua do Cobre, defronte ao n° 436, no bairro Mollon”;
· Nº 2470 - “Proceder à substituição de uma árvore de grande porte na Rua do Feijão, defronte ao n° 47, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 2471 - “Proceder à substituição de uma árvore de grande porte na Rua do Ferro, defronte ao n° 940, no bairro Mollon”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 2472 - “Verificar água parada na Rua João da Silva Cristovão, defronte ao número 457, no Jardim Santa Rita”;
· Nº 2473 - “Realizar plantio de grama em torno da quadra poliesportiva localizada na Rua Padre Arthur Sampaio, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 2474 - “Realizar roçagem e limpeza em área localizada ao lado do campo de bocha no Ginásio de Esportes Claudemir Martins Daniel - ‘Mirzinho’, no bairro São Francisco I”;
· Nº 2475 - “Conserto de alambrado localizado no mini campo, atrás do Ginásio de Esportes Claudemir Martins Daniel - ‘Mirzinho’, no Bairro São Francisco I”;
· Nº 2476 - “Operação tapa buraco na Rua Carijós, defronte ao número 609, no Bairro São Francisco I”;
· Nº 2477 - “Operação tapa buraco na Avenida Tiradentes, na altura da Rua Santa Cruz, na Vila Breda”;
· Nº 2478 - “Proceder à manutenção das guias deitadas nas ilhas de descanso localizadas na Rua Xavantes, no Bairro São Francisco I”;
· Nº 2479 - “Limpeza em bueiro localizado na Rua Paulo Roque, próximo ao número 374, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 2480 - “Providenciar placa de limite de velocidade na Rua Riachuelo, entre as Ruas Paulo de Moraes e Joaquim de Oliveira, no Centro”;
· Nº 2481 - “Providenciar a retirada de tronco na Rua Curitiba, defronte ao número 577, no Bairro Cidade Nova II”;
· Nº 2482 - “Providenciar a construção de calçada com rampas de acessibilidade em área localizada entre as Ruas da Ervilha, da Lentilha e do Nylon, no Jardim Pérola”;
· Nº 2483 - “Tomar providências a respeito de um enxame de abelhas ‘Arapuá’, que se encontra em um pé de manga na Rua Tapuias, nº 135, no Jardim São Francisco II”;
· Nº 2484 - “Sinalização de faixa de ‘Carga e Descarga’, na Rua 13 de Maio, entre os números 787 e 791, no Centro”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy: 

· Nº 2485 - “Limpeza em área pública localizada na Avenida Ernesto de Cillo, no Distrito Industrial”;
· Nº 2486 - “Manutenção em canaleta localizada em cruzamento, no bairro Mollon”;
· Nº 2487 - “Manutenção em canaleta, localizada no cruzamento das Ruas do Petróleo com Curitiba, no Jardim Pérola”;
· Nº 2488 - “Dedetização em todos os bueiros da Vila Grego”;
· Nº 2489 - “Fiscalização de trânsito na Rua Prudente de Moraes com a Rua Santa Cruz”;
· Nº 2490 - “Inclusão de mais uma linha de ônibus, fazendo o itinerário nos bairros Vista Alegre e Parque do Lago”;
· Nº 2491 - “Instalação de um ponto de carga e descarga de passageiros de transporte coletivo, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2492 - “Substituição de poste localizado no Planalto do Sol”;
· Nº 2493 - “Revitalização da pista de caminhada existente no Parque dos Jatobás, no bairro Mollon”.
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