E M E N T Á R I O
42ª Reunião Ordinária, de 16 de novembro de 2010

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 643 a 654/2010.

OFÍCIOS:
Recebido do Sr. Prefeito Municipal encaminhando sanção parcial da seguinte Lei:

· Lei Complementar Municipal nº 91, de 9 de novembro de 2010, que “Institui o Estatuto Municipal da pessoa com deficiência e do portador de necessidades especiais”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 19/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Juca” Bortolucci).
Recebido do Sr. Prefeito Municipal encaminhando veto parcial da seguinte Lei:

· Lei Complementar Municipal nº 91, de 9 de novembro de 2010, que “Institui o Estatuto Municipal da pessoa com deficiência e do portador de necessidades especiais”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 19/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Juca” Bortolucci).
DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido do Dr. João Sergio Marques Batista, Delegado de Policia Titular, solicitando informações a fim de instruir Inquérito Policial nº 95/07, versando sobre furto;
Recebido do Dr. Thiago Garcia Navarro Senne Chicarino - Juiz de Direito da 1ª Vara Cível desta Comarca, solicitando informações sobre remuneração de ex-Presidentes desta Casa, a fim de instruir os autos da Ação Civil Pública, Processo nº 533-01.2009.014017-1.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação (Relatoria Especial);
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo (Relatoria Especial);
· Administração Pública (Relatoria Especial);
· Finanças, Orçamento e Economia (Relatoria Especial). 
Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 89/2010, de autoria do Vereador Danilo Godoy, que “ Autoriza a Criação na rede municipal de educação básica o vale-compra de material escolar (vale-educação)”.

· Finanças, Orçamento e Economia. 
Favoráveis, com acatamento das emendas e subemenda, ao Projeto de Lei nº 100/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2.011, conforme especifica”.

· Justiça e Redação;
· Política Urbana e Meio Ambiente.
Favoráveis, com acatamento da emenda, ao Projeto de Lei Complementar nº 24/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre os serviços do Terminal Rodoviário de Santa Bárbara d'Oeste e dá outras providências”.

PROJETOS DE LEI:

Nº 109 - Fabiano “Pinguim” - “Reconhece de Utilidade Pública a PROAM -Projeto Amigos da Musica”;

Nº 110 - “Joi” Fornasari - “Dispõe sobre a obrigatoriedade dos hotéis, motéis, casas noturnas e similares anexar aviso em local visível sobre os crimes praticados contra crianças e adolescentes e suas penas, e dá outras providências”;

Nº 111 – Anízio Tavares - “Disciplina o corte de fornecimento de água pelo DAE - Departamento de Água e Esgoto no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO:
Nº 09 - Fabiano “Pinguim” - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Sebastião de Castro Filho, dando outras providências”;
Nº 10 - “Joi” Fornasari - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Benedito Samuel Barbosa, dando outras providências”;
Nº 11 - “Carlão Motorista” - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Pe. Cláudio César de Carvalho, dando outras providências”;
Nº 12 - “Danilo Godoy” - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Pe. Reinaldo César Demarchi, dando outras providências”.
EMENDAS:
Apresentada pelo Ver. Carlos Fontes, ao Projeto de Lei nº 100/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2.011, conforme especifica”;

Apresentada pelos Vers. “Juca” Bortolucci, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso e Fabiano Martinez, ao Projeto de Lei nº 100/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2.011, conforme especifica”;

Apresentada pelo Ver. Anízio Tavares, ao Projeto de Lei Complementar nº 21/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’Oeste”;
Apresentada pelo Ver. Anízio Tavares, ao Projeto de Lei Complementar nº 26/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares), que “Dá nova redação ao inciso IX, do artigo 17, da Lei Complementar nº 50/09, estabelecendo a obrigatoriedade da concessionária dos serviços públicos de transporte coletivo urbano, instalar cobertura e assentos suficientes e adequados nos pontos de embarque e desembarque de passageiros, bem como realizar a sua manutenção periódica”.

SUBEMENDA:

Apresentada pela Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Economia, ao Projeto de Lei nº 100/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2.011, conforme especifica”.
ATO DA PRESIDÊNCIA:

Nº 04 – Designa relator especial para o Projeto de Lei nº 89/2010.

ATO DA MESA:

Nº 56 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Maestro Paulo César Bellan, pelos excelentes trabalhos prestados na área cultural de nossa cidade;

Nº 57 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Roque Florentino, pelos excelentes trabalhos realizados na área religiosa de nossa cidade, bem como auxílio às pessoas carentes, dando aulas de canto e instrumentos musicais;

Nº 58 - Exoneração da Sra. Maria Adriana da S. C. Garcia, servidor detentor de cargo em comissão de Assessor Parlamentar III;

Nº 59 – Nomeia a Sra. Vanessa Aparecida de Souza Lourenço em cargo de comissão de Assessor Parlamentar III.

REQUERIMENTOS:

Recebido do Vereador Danilo Godoy, solicitando estimativa de impacto orçamentário-financeiro que o Projeto de Decreto Legislativo 07/2010, acarretará no exercício que entrará em vigor e nos dois anos subsequentes;

Recebido do Vereador Danilo Godoy, solicitando uma declaração de ordenador de despesas referente ao Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2010.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Juca Bortolucci”:

· Nº 160 - “Manifesta aplauso a Faculdade Anhanguera pelo trabalho voluntariado na 26ª edição da Feira das Nações”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 161 - “Manifesta aplauso a Faculdade Anhanguera de Santa Bárbara, pela iniciativa de atividade voluntária na 26ª Feira das Nações em prol das entidades barbarenses”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 162 - “Manifesta Apelo à gerência da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, para que providências sejam tomadas com relação às constantes quedas de energia elétrica ocorridas na Rua Eduardo Camargo, bairro Santa Rita de Cássia, localizado em nossa cidade”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 163 - “Manifesta apelo à Superintendência Regional de Campinas da Caixa Econômica Federal, para que seja instalada uma agência bancária no Jardim Europa, município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 164 - “Manifesta aplauso à Escola Estadual Professora Neuza Maria Nazatto Carvalho, pelo lançamento do programa de recolhimento de pilhas e baterias”;

· Nº 165 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, para que estude a possibilidade de criar um programa de recolhimento de pilhas e baterias nas regionais da Prefeitura, na Secretaria de Meio Ambiente, na garagem municipal, no núcleo ambiental, nos Ecopontos e em outros locais designados pelo Poder Executivo”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 166 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que envie à Câmara o projeto de Lei que dispõe sobre os elementos, ou atos praticados pelos serviços notariais e de registro, na forma que específica”.

Autoria - Ver. “Joi Fornasari”:

· Nº 167 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins, no sentido de disponibilizar cartão para acesso livre no transporte coletivo municipal para pessoas portadoras de deficiência crônica, que não utilizem o transporte especial”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 168 - “Manifesta apelo ao IBGE - Instituto Brasileiro de Tecnologia e Estatística, para que seja feito um novo recenseamento para a contagem populacional no município de Santa Bárbara d’ Oeste, conforme especifica”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 671 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Antônio dos Santos Campos, ocorrido recentemente”;
· Nº 672 - “Voto de Pesar pelo passamento de Paulo Ricardo Mattedi, ocorrido recentemente”;

· Nº 673 - “Informações sobre o calçamento no terreno localizado na Rua General Orlando Geisel, entre o Conjunto Habitacional 31 de Março e Bairro São Joaquim, de acordo com Indicação nº 652/2009”;

· Nº 674 - “Informações sobre a construção de quadra coberta na EMEFEI Prof. Augusto Scomparin, no Jardim Mariana”;

· Nº 675 - “Informações sobre o recolhimento dos galhos de árvores podados pela CPFL”;

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 676 - “Informações sobre o cumprimento e fiscalização da Lei Municipal 3131/2009, que dispõe sobre a coleta, reutilização, reciclagem, tratamento e disposição final de lixo tecnológico no Município de Santa Bárbara d'Oeste”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 677 - “Informações acerca de alteração no Plano de Cargos e Salários, com o envio de um projeto de lei à Câmara Municipal, para que os Auxiliares de Serviços Gerais, Pedreiros, Jardineiros, Cozinheiras, Agentes de Serviços Escolares, Auxiliares de Serviços Complementares, possam ter uma melhora nos seus vencimentos”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy
· Nº 678 - “Voto de Pesar pelo passamento do Jovem Paulo Ricardo Mattedi, ocorrido recentemente”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 2768 - “Instalação de brinquedos infantis na Praça Paulo Bacchin, localizada na Avenida Alfredo Contatto com as Ruas País de Gales, Cesarina da Conceição e Bulgária, no bairro Cândido Bertini”;

· Nº 2769 - “Bueiro na Rua Portugal, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 2770 - “Instalação de aparelhos para exercícios físicos na Praça Paulo Bacchin, localizada na Avenida Alfredo Contatto com as Ruas Paíis de Gales, Cesarina da Conceição e Bulgária, no bairro Cândido Bertini”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 2771 - “Limpeza em bueiros localizados na Rua das Paineiras, sendo em frente ao número 189 e outro em frente ao número 177, no Jardim Flamboyant”;
· Nº 2772 - “Substituição das placas com números das ruas para as placas com os devidos nomes no Jardim Flamboyant”;
· Nº 2773 - “Realizar operação tapa buraco na Rua Timbiras, em frente ao número 302, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 2774 - “Revitalização do asfalto de duas vielas localizadas no Bairro Eldorado”;
· Nº 2775 - “Proceder ao recapeamento da Rua João Cândido Rangel, na Vila Mariana (Reitera Indicação nº 2325/2010)”;
· Nº 2776 - “Substituição de poste oco na Rua Dante Alighieri, nº 129, no Bairro Santa Inês”;
· Nº 2777 - “Proceder sinalização de carga e descarga na Rua Treze de Maio, defronte ao número 1103, no Centro”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 2778 - “Calçamento de uma área publica localizada entre as Ruas João Gilberto Franchi, José Franco, Hermano Parazzi, Saturnino Rodrigues e Ubirajara Alves, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2779 - “Calçamento e reparo em guia na Avenida Natálio Rozinelli, esquina com a Avenida Augusto Scomparim, no bairro Jardim Europa IV”;
· Nº 2780 - “Colocação de cascalho na Avenida Deputado José Salvador Julianelli até a Avenida Cândido Bignotto, no bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 2781 - “Complementação em tubulação localizada entre as Ruas Ten João Benedito Caetano e Belo Horizonte, no bairro Planalto do Sol”;
· Nº 2782 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua Mococa, esquina com a Rua Engº Carlos Henrique Dodson, no Planalto do Sol II”;
· Nº 2783 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Portugal, na altura do número 1.131, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 2784 - “Roçagem ao longo da Avenida Francisco Priori, no trecho da Rua José Luiz Covolan à Avenida da Saudade, paralelo a Rodovia Luiz Ometto, no Residencial Furlan”;
· Nº 2785 - “Sinalizações de solo na Avenida Augusto Scomparim, esquina com a Rua Albânia e na Rua Finlândia, esquina com a Rua Albânia, no bairro Jardim Europa”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 2786 - “Desassoreamento do Ribeirão, dos Toledos”;
· Nº 2787 - “Intensificação de ronda policial no centro, próximo ao Mercado Paulistão e a Peixaria, na Rua Duque de Caxias”;
· Nº 2788 - “Intensificação de ronda policial na Rua Guainazes, próximo ao açougue Fran-boi e mercado Boa Vista, Jardim São Francisco”;
· Nº 2789 - “Intensificação de rondas policiais na Vila Grego e Residencial Furlan”;
· Nº 2790 - “Redutor de velocidade na Avenida Tiradentes, próximo ao cruzamento da Rua Amazonas”;
· Nº 2791 - “Operação ‘tapa-buracos’ no cruzamento entre as ruas André Rebouças e Tupiniquins, no bairro Santa Rita”;
· Nº 2792 - “Recapeamento em toda extensão da Rua Tupinambás, próximo ao Cartório de Registro Civil ‘Benedicto Simões’, no Jardim São Francisco”;
· Nº 2793 - “Recapeamento da massa asfáltica da Rodovia SP 306, trecho correspondente entre a Câmara Municipal e a Unimep”;
· Nº 2794 - “Instalação de radares na Avenida Sábato Ronsini, próximo à Rua XV de Novembro, Centro”;
· Nº 2795 - “Operação ‘tapa-buracos’ na Avenida Amadeu Tortelli, próximo ao numero 262, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 2796 - “Operação tapa-buracos na Alfredo Claus, próximo aos números 142 e 207, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 2797 - “Operação ‘tapa-buracos’ na Rua André Rebouças, próximo ao nº 296, no bairro Santa Rita”;
· Nº 2798 - “Operação ‘tapa-buracos’ na Rua Sebastião M. de Campos, próximo ao número 50, no bairro Rochele”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 2799 - “Dedetização no bairro Colina Santa Bárbara, próximo ao cemitério Cabreúva”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 2800 - “Restaurar boca de lobo da Rua Noel Rosa, defronte ao nº. 383, no bairro Jardim dos Cedros”;
· Nº 2801 - “Alterar o sentido do trânsito de 'mão única' para 'mão dupla', na Rua do Ferro, entre as Ruas do Cobre e Alumínio, no bairro Mollon”;
· Nº 2802 - “Tapa-buraco na Rua do Ferro, no trecho entre as Ruas do Alumínio e Cobre, no bairro Mollon”;
· Nº 2803 - “Tapa-buraco na Rua do Irídio, entre as Ruas do Alumínio e Cobre, no bairro Mollon”;
· Nº 2804 - “Tapa-buraco na Rua do Manganês, entre as Ruas do Alumínio e Cobre, no bairro Mollon”;
· Nº 2805 - “Tapa-buraco na Rua do Cromo, próximo à esquina com a Rua Caetano Sartori, no Mollon IV”;
· Nº 2806 - “Poda de uma árvore da espécie ‘Ficcus’, em praça pública na Rua Belém, próximo à esquina com a Rua Fortaleza, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2807 - “Tapa-buraco na Rua da Prata, próximo à esquina com a Rua da Platina, no bairro Mollon”.
Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 2808 - “Implantação de feiras-livres no período noturno, ou, pelo menos, que o funcionamento das atuais se estenda até as 20 horas”;
· Nº 2809 - “Estudos ou projeto de re-arborização ao longo da Avenida Augusto Scomparin”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 2810 - “Melhorias na pintura da sinalização de portador de necessidade especial da rampa de acesso, localizada no Centro Cultural Léo Assad Sallum, na Rua do Algodão, nº 1450, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2811 - “Operação tapa-buracos na Avenida Bandeirantes, nas proximidades do n° 500, defronte a Casa de Carnes América, no bairro Vila Oliveira”;
· Nº 2812 - “Extração de árvore localizada na Rua Ipanema, defronte ao nº 702, Jardim Batagin”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 2813 - “Providências quanto ao conserto do bueiro (boca de lobo) e o reparo do asfalto na Rua Alceu Schimidth, no bairro Planalto do Sol II”;
· Nº 2814 - “Providências quanto ao aparecimento de escorpiões na Rua da Benignidade, no bairro Vista Alegre”.
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