RESUMO DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,
 REALIZADA EM 04 DE NOVEMBRO DE 2008
MATÉRIAS PROTOCOLADAS

 MENSAGENS DE VETOS:

Veto Total ao Projeto de Lei n° 53/2008, de autoria do Ver. Ademir José da Silva (PT), que “Dispõe sobre a criação do ‘Programa Preserve o Verde’ no Município de Santa Bárbara d’ Oeste e dá outras providências”;

Veto Total ao Projeto de Lei n° 54/2008, de autoria do Ver. Ademir José da Silva (PT), que “Dispõe sobre a instituição do ‘Programa de Inspeção Ambiental Veicular’ no Município de Santa Bárbara d’ Oeste e dá outras providências”.
PROJETO DE LEI:

Nº 63 – Ver. Raimundo da Silva Sampaio (PSDB) – “Denomina o Centro de Integração Municipal da Criança e do Adolescente – CIMCA III – no Jardim Vista Alegre, conforme especifica e dá outras providências”.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 13 – Ver. Raimundo da Silva Sampaio (PSDB) – “Dispõe sobre a regularização das edificações, construções, ampliações e reformas residenciais, comerciais, industriais ou de uso misto em andamento já concluídas ou não, neste Município e dá outras providências”.

PROJETOS DE DECRETO-LEGISLATIVO:

Nº 8 – Ver. Enoc Martins Coutinho (PDT) – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Pastor Eliseu Virgínio da Silva, dando outras providências”;

Nº 9 – Ver. Ademir José da Silva (PT) – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã Barbarense a Sra. Natalice Cândida Messias Ricardo, dando outras providências”;

Nº 10 – Ver. Raimundo da Silva Sampaio (PSDB) – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã Barbarense a Sra. Idalina Daniel Iatarola, dando outras providências”;

Nº 11 – Ver. Gilmar Vieira da Silva (PC do B) – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. César Fábio Rossetti, dando outras providências”;

Nº 12 – Ver. Benedito Aparecido Ferreira (PP) – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã Barbarense a Srta. Iraci Virgínia Gomes, dando outras providências”;

Nº 13 – Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior (PSDB) – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. José Onério da Silva, dando outras providências”;

Nº 14 – Ver. Laerte Antonio da Silva (PSDB) – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Pastor José Maria Savazzi, dando outras providências”;

Nº 15 – Ver. Octávio Rocha (PTB) – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Dr. Rodolpho Lopes do Canto Júnior, dando outras providências”.

PROPOSIÇÕES:

Recebido do Ver. Ademir José da Silva (PT), que propõe, nos termos do Decreto-Legislativo nº 8/86, o nome de Roberto Nardini, para recebimento da Medalha Dona Margarida da Graça Martins – a Fundadora, bem como o respectivo Diploma de Gratidão, pelos excelentes trabalhos realizados na área religiosa de nossa cidade;

Recebido do Ver. Benedito Aparecido Ferreira (PP), que propõe, nos termos do Decreto-Legislativo nº 8/86, o nome de Zenildo Rodrigues Soares, para recebimento da Medalha Dona Margarida da Graça Martins – a Fundadora, bem como o respectivo Diploma de Gratidão, por sua participação e acompanhamento nos projetos sociais em nossa cidade;

Recebido do Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior (PSDB), que propõe, nos termos do Decreto-Legislativo nº 8/86, o nome de Milton Badan, para recebimento da Medalha Dona Margarida da Graça Martins – a Fundadora, bem como o respectivo Diploma de Gratidão, por sua excelente atuação e desempenho no desenvolvimento sócio-econômico de nosso Município, contribuindo com o crescimento da cidade;

Recebido do Ver. Enoc Martins Coutinho (PDT), que propõe, nos termos do Decreto-Legislativo nº 8/86, o nome da Pastora Denise Bernini Tolini, para recebimento da Medalha Dona Margarida da Graça Martins – a Fundadora, bem como o respectivo Diploma de Gratidão, pelos excelentes trabalhos realizados na área religiosa de nossa cidade;

Recebido do Ver. Gilmar Vieira da Silva (PC do B), que propõe, nos termos do Decreto-Legislativo nº 8/86, o nome de Valnei Ferreira Prates, para recebimento da Medalha Dona Margarida da Graça Martins – a Fundadora, bem como o respectivo Diploma de Gratidão, por sua participação e acompanhamento nos projetos sociais em nossa cidade;

Recebido do Ver. Laerte Antonio da Silva (PSDB), que propõe, nos termos do Decreto-Legislativo nº 8/86, o nome de José Medeiros dos Santos, para recebimento da Medalha Dona Margarida da Graça Martins – a Fundadora, bem como o respectivo Diploma de Gratidão, pelos excelentes trabalhos realizados na área religiosa de nossa cidade;

Recebido do Ver. Octávio Rocha (PTB), que propõe, nos termos do Decreto-Legislativo nº 8/86, o nome de Jacira Mendonça Oliveira, para recebimento da Medalha Dona Margarida da Graça Martins – a Fundadora, bem como o respectivo Diploma de Gratidão, pelos excelentes trabalhos desenvolvidos junto à Delegacia de Defesa da Mulher em nosso Município;

Recebido do Ver. Raimundo da Silva Sampaio (PSDB), que propõe, nos termos do Decreto-Legislativo nº 8/86, o nome de Cláudio César de Carvalho, para recebimento da Medalha Dona Margarida da Graça Martins – a Fundadora, bem como o respectivo Diploma de Gratidão, pelos excelentes trabalhos realizados na área religiosa de nossa cidade.

MOÇÕES:
Ver. Raimundo “Itaberaba” (PSDB) – Nºs 128 a 130/2008:

· “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal para a reforma do “Centro de Lazer Henrique Alves Correia”, no Jardim Pérola”;
· “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal para a revitalização e reforma da Praça “Geraldo Scarazzatti” entre as Ruas Inconfidência Mineira e Marília de Dirceu, no bairro Parque Olaria”;
· “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal para a construção do ‘Centro Esportivo e de Lazer Alcindo da Rocha – Zinhão’ entre o Parque Residencial do Lago e Jardim Vista Alegre”.
Ver. Ditinho Ferreira (PP) – Nº 131/2008:

“Manifesta aplauso à Pastoral da Juventude da Região Santa Bárbara, pela comemoração ao Dia Nacional da Juventude, realizada no dia 26 de outubro de 2008, na Paróquia Senhor Bom Jesus, no bairro Jardim Paulista”.

Ver. Raimundo “Itaberaba” (PSDB) – Nº 132/2008:

· “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal para a reforma, ampliação e reativação do Centro Comunitário, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
MATÉRIAS APROVADAS

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 11/2008

“Autoriza o Poder Executivo permutar imóvel de propriedade do Município com imóvel particular, conforme especifica”.

Autoria: Poder Executivo.

MOÇÃO Nº 126/2008

“Manifesta apelo ao Governo do Estado de São Paulo e à Secretaria de Estado da Casa Civil, para que viabilizem o ‘Poupa Tempo Móvel’ para a Região Metropolitana de Campinas”.

Autoria: Ver. Nivaldo Antonio Ciufri - PSDB;

MOÇÃO Nº 127/2008

“Manifesta aplauso à operação de resgate, realizada pelos homens do Corpo de Bombeiros de Santa Bárbara d’Oeste e Americana, sob o comando do 1º Tenente Anderson Teixeira”.

Autoria: Ver. Raimundo “Itaberaba” - PSDB.

REQUERIMENTOS APROVADOS

Ver. Ademir José da Silva (PT)– Nºs 1.460 a 1.463 /2008:


· “Providências sobre sinalização e marcação de solo PARE, nas seguintes localidades do bairro Jardim Pântano II:


- Rua Ferdinando Mollon;


- Rua Etelvina da Costa Morais;


- Rua da Platina;


- Rua Cesário Bignoto”.

Ver. Ditinho Ferreira (PP) – Nº 1.464 /2008:


· “Informações quanto à reforma e o funcionamento do Centro Cultural ‘Edgard Tricânico D'Elboux’ ”.

Vra. Mercedes Roveri Grande (PT) – Nºs 1.465 e 1.466 /2008:


· “Informações acerca da Dívida e do Teto Financeiro da Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste”;

· “Informações acerca da infra-estrutura do loteamento Santa Fé e a construção das 109 casas para os acampados do Zumbi dos Palmares”.

Ver. Ademir José da Silva (PT) – Nºs 1.467 a 1.469 /2008:


· “Providências quanto à construção de uma canaleta para escoamento da água na Rua da Prata, esquina com a Rua do Magnésio, no bairro Mollon”;

· “Providências quanto à construção de lombada nas seguintes localidades do bairro Mollon:


- Rua do Mercúrio, entre as Ruas da Prata e Rua do Cobre;


- Rua do Zinco, entre as Ruas da Prata e Rua do Cobre”.

 A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das reuniões semanais, que são realizadas às terças-feiras, a partir das 17 horas, no plenário Dr. Tancredo Neves.     

