E M E N T Á R I O
41ª Reunião Ordinária, de 09 de novembro de 2010

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 609 a 619/2010;
Nºs 629 a 634/2010.
PORTARIA:

Nº 731 - Nomeia, interinamente, Celso Cresta como Secretário Municipal de Planejamento.

OFÍCIO:
Recebido do Sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da seguinte Lei:

· Lei Municipal nº 3237, de 28 de outubro de 2010, que “ Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d’Oeste, a ‘Semana de Conscientização e Prevenção da doença de ALZHEIMER’ e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 94/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Danilo Godoy).
DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Antonio Alberto Gomes Figueiredo, requerendo uso da sala de reuniões deste Poder Legislativo, para realização de reunião da Comissão Política do Diretório Municipal do Partido Comunista do Brasil (PCdoB) de Santa Bárbara d’Oeste;
Recebido do Sr. Laerte Tadeu Zucolo, Presidente da Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando uso da Tribuna Livre, para apresentação dos trabalhos realizados na instituição.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
DOCUMENTO:

Recebido da Diretora Administrativo Financeira, Sra. Marli Ap. Giaccobbe, enviando Balancete da Receita e da Despesa de 01/10/2010 à 31/10/2010.

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia. 
Favoráveis, ao Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2010, de autoria do Vereador “Juca” Bortolucci, que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Irapuam Garcia dos Santos, dando outras providências”.

PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 25 - Anízio Tavares - “Acrescenta § 2° ao Artigo 178 da Lei Complementar n° 54 de 20 de setembro de 2009, alterado pela Lei Complementar Municipal n° 57 de 21 de outubro de 2009 - Código Tributário do Município de Santa Bárbara d’Oeste”;

Nº 26 - Anízio Tavares - “Dá nova redação ao inciso IX, do artigo 17, da Lei Complementar nº 50/09, estabelecendo a obrigatoriedade da concessionária dos serviços públicos de transporte coletivo urbano, instalar cobertura e assentos suficientes e adequados nos pontos de embarque e desembarque de passageiros, bem como realizar a sua manutenção periódica”;

Nº 27 - Anízio Tavares - “Dá nova redação ao § 3º, do artigo 35, da Lei Complementar nº 54/09, corrigindo uma falha atualmente existente na legislação, em relação aos detentores de partes ideais de imóveis quanto à isenção do IPTU”.

PROJETO DE LEI:

Nº 108 - Fabiano “Pinguim” - “Denomina área pública localizada no bairro Jardim Pérola, como ‘Praça de Esportes Antonio Gomes Cardoso’, e dá outras providências”.

EMENDAS:

Apresentada pelo Ver. Anízio Tavares, ao Projeto de Lei Complementar nº 23/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o serviço de transporte escolar no Município, e dá outras providências”;

Apresentada pelo Ver. Anízio Tavares, ao Projeto de Lei Complementar nº 24/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre os serviços do Terminal Rodoviário de Santa Bárbara d'Oeste e dá outras providências”.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:

Nº 08 - “Juca” Bortolucci - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Irapuam Garcia dos Santos, dando outras providências”.

ATO DA MESA:

Nº 55 – Exonerar do cargo em comissão de Assistente de Direção o Sr. Ademir Silva Venâncio.
REQUERIMENTO:

Recebido do Vereador Laerte Silva, requerendo a exoneração do quadro de funcionários desta casa, a partir de 04 de novembro de 2010, de sua Assessora Parlamentar Maria Adriana da Silva Carvalho Garcia”. 

Recebido do Vereador Laerte Silva, requerendo a contratação da Sra. Vanessa Aparecida de Souza Lourenço, para exercer as funções de Assessora Parlamentar III”.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Juca Bortolucci”:

· Nº 156 - “Manifesta apelo ao Secretário de Esporte Lazer e Turismo do Estado, Sr. José Benedito Pereira Fernandes. para realização da Virada Esportiva do Interior em Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 157 - “Manifesta apelo aos Deputados Chico Sardelli, Antônio Mentor e ao Deputado eleito Cauê Macris, para que viabilizem um posto do Poupatempo para a região de Santa Bárbara d’Oeste, Americana e Nova Odessa”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 158 - “Manifesta aplauso aos proprietários da Tenda Atacado, pela inauguração de sua rede de lojas em nosso Município, ocorrido no dia 01 de Novembro do corrente ano”;

· Nº 159 - “Manifesta aplauso aos proprietários da Dicico, pela inauguração de sua rede de lojas em nosso Município, ocorrido no dia 04 de Novembro do corrente ano”.
REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 663 - “Voto de Pesar pelo passamento da Senhora Syomara Lima Braulino, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 664 - “Informações sobre o atendimento do ‘SAID’ - Serviço de Atenção e Internação Domiciliar, em Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria - Vers. Carlos Fontes e “Kadu Garçom”:

· Nº 665 - “Informações atinentes ao número de relógios de medição de força existentes em nosso município”.
· Nº 666 - “Informações atinentes ao número de empreendimentos imobiliários e de hidrômetros instalados em residências de nosso município”;
Autoria - Ver. Carlos Fontes
· Nº 667 - “Informações com relação ao trânsito no cruzamento da Rua XV de Novembro com a Avenida Sábato Ronsini”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 668 - “Informações quanto à possibilidade da reforma da Capela, localizada no interior do Cemitério Campo da Ressurreição, localizado na Avenida Pérola Byngton, neste Município”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 669 - “Informações referente ao transporte público do município de Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 670 - “Informações referentes às melhorias do esporte municipal através da conservação de quadras e do transporte dos atletas”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 2718 - “Manutenção no mais antigo parque infantil do Município, localizado na Rua dos Girassóis, S/N, Jardim Panambi”;

· Nº 2719 - “Limpeza e manutenção nos brinquedos do parque municipal, localizado na Rua Álvaro Caetano, no Planalto do Sol”;
· Nº 2720 - “Melhor sinalização de trânsito na Avenida Tiradentes, próximo a APAE”;

· Nº 2721 - “Substituição de árvore localizada na Rua Virgilio Matarazzo, próximo à residência de número 325, Residencial Furlan”;

· Nº 2722 - “Manutenção na calçada da Rua Graça Martins, trecho correspondente entre as Ruas XV de Novembro e Dona Margarida”;

· Nº 2723 - “Limpeza nas ruas centrais do Município”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 2724 - “Substituição de duas árvores na Avenida Jequitibá, nº 315, no Bairro Jardim Flamboyant”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 2725 - “Instalação de redutor de velocidade - ‘lombada’, na esquina da Rua do Irídio com a Rua do Alumínio, no bairro Mollon”;
· Nº 2726 - “Conserto de banco no ponto de ônibus metropolitano, na Avenida Santa Bárbara, em frente ao Tivoli Shopping”;
· Nº 2727 - “Substituição ou conserto de um ponto de ônibus, localizado na Avenida Santa Bárbara, próximo ao Córrego Mollon”;
· Nº 2728 - “Reforçar a sinalização de solo ‘PARE’ em todas as ruas que fazem esquina com a Rua do Irídio, no bairro Mollon”;
· Nº 2729 - “Proceder à substituição de árvore, na Rua Paulo Businari, defronte ao nº 464, no Jardim Mollon IV”;
· Nº 2730 - “Limpeza, roçamento de grama e poda de árvore em praça pública, localizada entre as Ruas do Linho, do Comércio, do Amendoim e do Algodão, no Jardim Pérola”;
· Nº 2731 - “Substituição de lâmpadas e melhoria na iluminação de praça pública, localizada entre as Ruas do Linho, do Comércio, do Amendoim e do Algodão, no Jardim Pérola”;
· Nº 2732 - “Continuidade nas obras paradas de reforma de um mini-campo e pista de caminhada, em área pública localizada entre as Ruas do Linho, do Comércio, do Amendoim e do Algodão, do Jardim Pérola”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 2733 - “Verificar a possibilidade de mudar o ângulo de estacionamento para os motoristas já estacionarem de ré facilitando a saída dos mesmos ao lado da Matriz de Santa Bárbara nas Ruas Santa Bárbara e Dona Margarida, no Centro”;
· Nº 2734 - “Fazer melhorias na calçada na Rua 21 de Abril, debaixo da SP-304, no Parque Olaria, pois a mesma se encontra com infiltração”;
· Nº 2735 - “Proceder à limpeza de entulho na Rua Antonio de Oliveira, esquina com a Estrada do Barreirinho, no Jardim Santa Alice”;
· Nº 2736 - “Verificar a possibilidade de reestruturar os semáforos da Avenida Santa Bárbara”;
· Nº 2737 - “Verificar a possibilidade de melhorar o acesso pela ponte estreita, que liga os bairros Planalto do Sol ao Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 2738 - “Implantar estrutura de acessibilidade às pessoas especiais nos eventos realizados pela Prefeitura Municipal”;
· Nº 2739 - “Operação tapa-buraco na Avenida da Saudade, defronte ao número 134, na Vila Grego”;
· Nº 2740 - “Proceder à nebulização na rede de esgoto do Jardim Dulce”;
· Nº 2741 - “Proceder à nebulização na rede de esgoto do Jardim São Francisco”;
· Nº 2742 - “Proceder à nebulização na rede de esgoto do Residencial Furlan”;
· Nº 2743 - “Proceder à colocação de rampa para acessibilidade na entrada do Museu da Imigração, no Centro”;
· Nº 2744 - “Verificar afundamento no asfalto na Rua 21 de Abril, em frente ao número 83, no Bairro Parque Olaria”;
· Nº 2745 - “Proceder à iluminação da praça localizada entre as Ruas Cônego Luiz V. da Silva, Inconfidência Mineira, e Marília de Dirceu, no Bairro Parque Olaria”;
· Nº 2746 - “Proceder à colocação de rampa para acessibilidade na entrada do Parque dos Ipês, na Rua Argentina, no Bairro Sartori”;
· Nº 2747 - “Proceder à sinalização de faixa de pedestre nos locais necessários no entorno do Centro Social Urbano”;
· Nº 2748 - “Proceder à colocação de torneiras no bebedouro no Parque dos Ipês”;
· Nº 2749 - “Verificar a possibilidade de melhorar a iluminação do acesso à ponte estreita que liga os bairros Planalto do Sol ao Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 2750 - “Conserto de calçada na Rua Ignácio Antonio, entre as Ruas João Lino e Isidoro Aprígio, principalmente na direção da Rua 13 de Maio, no Centro”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 2751 - “Calçamento na Avenida Augusto Scomparim, esquina com a Rua Croácia, no bairro Jardim Europa IV”;
· Nº 2752 - “Calçamento ao longo da Rua Caetano Sartori, no bairro Jardim Pântano II”;
· Nº 2753 - “Construção de uma biblioteca pública entre as Ruas Luxemburgo, Romênia e Espanha, no Jardim Europa”;
· Nº 2754 - “Instalação de semáforos em rotatória localizada entre a Avenida Antonio Pedroso e as Ruas Tenente João Benedito Caetano e Urandi, no bairro Planalto do Sol”;
· Nº 2755 - “Instalação de um temporizador ao semáforo localizado entre as Avenidas Joaquim G. de Souza Martins e Avenida José Soares de Godoy, entre os bairros Jardim Mariana e Santa Inês”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 2756 - “Instalação de iluminação pública na praça localizada na Rua Holanda, na altura do número 1.054 no bairro Candido Bertini”;
· Nº 2757 - “Providências quanto à limpeza da praça pública localizada na Rua Dom João VI, próximo ao número 35, no bairro Siqueira Campos”;
· Nº 2758 - “Instalação de iluminação pública na praça localizada entre as ruas Tupis e Eduardo Camargo, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2759 - “Instalação de iluminação pública e a liberação da área do antigo CEMEC, para estacionamento dos veículos dos membros da Igreja Assembléia de Deus - Ministério Belém (Cidade Nova)”;
· Nº 2760 - “Providências quanto à pintura de faixa de pedestre na Rua Guaianazes, na altura do número 1.162, no bairro Santa Rita de Cássia, em frente à Igreja Assembléia de Deus - Ministério Belém”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 2761 - “Programa sobre reflorestamento no município”;
· Nº 2762 - “Distribuição de lixeiras em praças e avenidas do município”;
· Nº 2763 - “Coleta seletiva de vidro no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 2764 - “Coleta seletiva de vidro no município de Santa Bárbara d’Oeste” (Retirada pelo autor);
· Nº 2765 - “Construção de Hospital Infantil no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 2766 - “Intensificar o policiamento e a segurança no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 2767 - “Cascalhamento da Estrada do Barreirinho”.
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