MOÇÃO Nº 49/08
De Apelo

“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Maria de Araújo Júnior, para a construção de um canteiro central na Avenida Alfredo Contatto, nos bairros São Fernando e Dona Regina, para melhorar a segurança dos pedestres”.
Considerando-se que, a Avenida Alfredo Contatto é larga e tem um fluxo grande de automóveis e pedestres;

Considerando-se que, com a construção de um canteiro central, certamente irá facilitar aos pedestres em suas travessias pela via;

Considerando-se que, as pessoas estão sendo atropeladas em cima da faixa que divide as duas mãos da Avenida, e  

Considerando-se ainda que, essa medida contribuirá com a redução de acidentes, pois os motoristas não irão trafegar na linha de divisão entre as pistas,
Proponho à Mesa, conforme disposição regimental, Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Maria de Araújo Júnior, nos seguintes termos enunciados:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’ Oeste, APELA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Maria de Araújo Júnior, para a construção de um canteiro central na Avenida Alfredo Contatto, nos bairros São Fernando e Dona Regina, para melhorar a segurança dos pedestres ”.
Requeiro, outrossim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Senhor Prefeito José Maria de Araújo Júnior, na Avenida Monte Castelo, n° 1000, bairro Jardim Primavera – CEP: 13.450-901, Santa Bárbara d’Oeste – São Paulo.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de abril de 2008.
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
-Vereador-

