E M E N T Á R I O
5ª Reunião Ordinária, de 14 de fevereiro de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs  10 a 21/2012 e 23 a 27/2012.

PORTARIAS:

Nº 37 - Nomeia Amilcar Luiz de Oliveira, como Assessor Administrativo.
Nº 38 - Nomeia Irineu José Teixeira Lisboa como Assessor V.

Nº 39 - Nomeia Juventino Amaral Júnior como Subinspetor.

DECRETOS:

Nº 6.035 - Nomeia os membros da Comissão Municipal de Avaliação de Bens e Materiais Inservíveis e dá outras providências.

Nº 6.036 - Altera o Decreto Municipal n° 6021 de 21 de dezembro de 2011, para excluir o nome de Carlos José  de Freitas e incluir os nomes de Charles Correa da Silva e Rafaela Ramella Gomes como Coordenadora de Núcleo, e dá outras providências.

Nº 6.037 - Altera o Decreto Municipal n° 6022 de 21 de dezembro de 2011, para excluir os nomes de Maiara Aparecida de Souza Pereira, Karina Alcântara Pereira e Elias André da Silva como Monitores Esportivos, e dá outras providências.
MENSAGEM DE VETO:

· Veto Total ao Projeto de Lei n° 93/2011, de autoria do Ver. Laerte Silva.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Gilmar José Margato, Presidente do PSB - Partido Socialista Brasileiro, solicitando o uso do Plenário desta Casa de Leis, para realização de reunião municipal do referido partido, no próximo dia 10 de março, com início às 09h00 e término às 12h00;
Recebido do Sr. Jair Marques da Silva, Gerente Regional de Negócios do Governo da Caixa Econômica Federal, informando sobre vencimento de vigência e rescisão do Termo de Compromisso OGU n° 250,548-86/MCIDADES/CAIXA; 
Recebido do Exmo. Sr. Substituto de Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Sr. Say Wurman, encaminhando cópia de decisão proferida pela Egrégia Primeira Câmara no processo TC 000803/026/09, que versa sobre as contas anuais da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste;
Recebido do Sr. Leonardo José de Sant’Ana - Diretor do SINTEC - Sindicato das Indústrias de Tecelagens de Americana, Nova Odessa, Santa Bárbara d’Oeste e Sumaré, requerendo o uso da Tribuna Livre desta Casa no dia 28 de fevereiro de 2012, para abordar sobre: “O panorama do setor têxtil - um alerta para a Carga Tributária - O maior problema da indústria de transformação do Brasil”. 
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATOS DA MESA:

Nº 07 - Concede licença não remunerada ao servidor efetivo Raul Miguel Freitas de Oliveira.
Nº 08 - Nomeia o Sr. Luiz Otávio Pereira Paula como Procurador Chefe.
REQUERIMENTOS Á PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Fabiano “Pinguim”, requerendo a retirada do pedido de parecer jurídico do Projeto de Lei nº 02/2012, de autoria do Ver. Anízio Tavares;
Recebido do Ver. Anízio Tavares, solicitando uso das dependências desta Casa de Leis, no dia 24 de fevereiro das 19 às 22 horas.
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES PERMANENTES: 

- de Justiça e Redação; de Política Social e de Finanças, Orçamento e Economia sobre a seguinte matéria:
- Projeto de Lei nº 02/2012.
- de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo e de Finanças, Orçamento e Economia sobre a seguinte matéria:
- Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2012.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 35 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Celso Heins, para que seja lançado o PCM (Plano Comunitário de Melhoramento) para o asfaltamento das ruas do bairro Jardim Santa Alice”.
· Nº 36 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal Mário Celso Heins, para que seja criada uma ‘força tarefa’ com objetivo de realizar uma operação de dedetização para matar baratas, ratos, pernilongos e outras espécies de animais peçonhentos, em todo nosso município”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 37 - “Manifesta apelo ao Coordenador de Saúde Bucal do Ministério da Saúde, Sr. Gilberto Alfredo Pucca Júnior, para a implantação de um Laboratório Regional de Prótese Dentária em Santa Bárbara d’Oeste”.

· Nº 38 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que reveja o plano de carreira dos funcionários do Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 39 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de implantação de mais Ecopontos no Município”.
· Nº 40 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de disponibilizar outra área para descarte de pneus usados em nossa cidade”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 41 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, Eliel Miranda, para que estude a possibilidade da instalação de um semáforo na Avenida Alfredo Contatto, esquina com a Rua Itália, no bairro Jardim Europa”.
· Nº 42 - “Manifesta apelo à gerência da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade da substituição de um poste de energia elétrica em nosso Município”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 43 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proceder à instalação de Ecoponto na Rua Ipanema, no Jardim Icaraí”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 44 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, quanto ao conserto da camada asfáltica em trecho da SP-306, entre a rotatória da Câmara Municipal e a SP-304”.
REQUERIMENTO:

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 92 - “Requer formação de Comissão de representação de vereadores para atuar uma ‘Frente contra a possível privatização do DAE - Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste’”.

REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 93 - “Com relação à manutenção ou troca do ‘bebedouro’ que está do Pronto Socorro ‘Dr. Edson Mano’ com problema de operação”.

· Nº 94 - “Com relação na demora da entrega das 109 unidades habitacionais, no Loteamento Jardim Santa Fé, conforme especifica”.

· Nº 95 - “Com relação à construção de uma lombada em frente da parte lateral da E. E. ‘Professor José Domingues Rodrigues’, no bairro Jardim Esmeralda”.

· Nº 96 - “Com relação ao protocolo de n.º 8671/2011, que solicita a extração de árvores no bairro Jardim Vista Alegre”.

· Nº 97 - “Com relação à operação tapa buraco no bairro Parque Residencial Rochelle, mais especificamente na Rua Ouro Preto”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 98 - “Referente a exames que necessitam da máquina de ultrassonografia”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 99 - “Referentes a estudos sobre reajuste anual do funcionalismo público municipal”.
· Nº 100 - “Referentes à conclusão das obras da ETE Barrocão”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 101 - “Com relação à Política Nacional de Atenção Oncológica”. 

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 102 - “Referente ao número de doações de animais realizadas pelo Centro de Controle de Zoonoses no ano de 2011”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 103 - “Sobre o atendimento odontológico realizado nas Escolas Municipais e Estaduais, em nosso Município”.
· Nº 104 - “Sobre o Programa do Governo Federal ‘Brasil Sorridente’, implantado em Santa Bárbara d’ Oeste, pela Secretaria Municipal de Saúde”.
· Nº 105 - “Sobre a implantação do ‘Programa Saúde da Família (PSF)’ no bairro Mollon e em outras regiões da cidade”.
REQUERIMENTO:


Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 106 - “Convoca o Secretário Municipal de Saúde, Sr. Carlos Eli Ribeiro, para comparecer em Reunião Camarária e explanar aos senhores vereadores a respeito da vacinação de cães e gatos no município de Santa Bárbara d´Oeste e sobre o Aparelho de Ultrassonografia da Secretaria de Saúde’”.
REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:


Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 107 - “Sobre a quantidade de monitores de creche na rede municipal de ensino”.
· Nº 108 - “Sobre a substituição de adutoras de fibra e cimento da Rua Riachuelo, da Rua Graça Martins até a Av. Pérola Byngton, Centro”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 109 - “Referentes a esgoto sem tratamento sendo lançado no Córrego Barrocão”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 110 - “Alusivas às Indicações nºs 2456, 2457 e 2458/11, que diz a respeito à conclusão em campo de areia nos bairros Jardim Europa e Planalto do Sol II”.
REQUERIMENTOS DE PESAR:
Autoria - Ver “Joi” Fornasari:

· Nº 111 - “Passamento do Sr. Osvaldo Caetano”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 112 - Passamento da Sra. Márcia Regina do Nascimento”.

· Nº 113 - “Passamento da Sra. Isabel Rossini Beraldo”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 114 - “Passamento do Sr. Antonio Juscinei Marques”.

INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 320 - “Extração de árvore na Rua do Centeio, na altura do número 890, no Jardim Pérola”.
· Nº 321 - “Pintura de solo sinalizando vagas de estacionamento e instalação de placa indicativa estabelecendo o horário das 7h às 7h30 (horário de entrada) e das 16h30 às 17h (horário de saída) para vans escolares no CIEP Angélica Sega Tremocoldi, no Jardim das Orquídeas”.
· Nº 322 - “Troca da placa de sinalização que estabelece o horário para vagas de vans escolares no SESI, passando das 16h30 às 19h, para das 16h às 19h”.

· Nº 323 - “Limpeza e roçamento da área localizada na Rua General Juarez Távora, no bairro31 de Março”.

· Nº 324 - “Construção de abrigo no ponto de ônibus localizado na Av. Brigadeiro Eduardo Gomes, no bairro 31 de Março”.

· Nº 325 - “Retirada da sobra do material de construção que a prefeitura utilizou para pavimentar a Rua José Petrini, no Vale das Cigarras, e desobstrução do orelhão existente na mesma via”.

· Nº 326 - “Retirada de pombos na quadra de esportes da Emefei Anália de Lucca Furlan, no bairro Cruzeiro do Sul”.

· Nº 327 - “Realizar o cascalhamento com brita na Rua Antônio Angolini, no bairro Cruzeiro do Sul”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 328 -  “Limpeza de boca-de-lobo localizada na Rua Urandi, esquina com Rua Monte Mor, no bairro Jardim das Laranjeiras”.
· Nº 329 - “Limpeza e roçagem do mato em torno da calçada da Creche Municipal ‘Dr. Euvaldo de Queiroz Dias’, na Rua Ribeirão Preto, nº 870, no bairro Jardim Esmeralda”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 330 - “Mudar de local um ponto de ônibus circular, localizado na esquina das Ruas José Jorge Patricio e Salvador Iatarola, no bairro Mollon IV”.
· Nº 331 - “Construção de canaleta para escoamento de águas pluviais, na esquina das Ruas Ouro Preto e Profeta Jeremias, no bairro Parque Olaria”.
· Nº 332 - “Tapa buraco na Rua do Níquel, próximo ao n° 870, no bairro Mollon”.
· Nº 333 - “Tapa buraco na Rua da Prata, defronte ao n° 1252, no bairro Mollon”.
· Nº 334 - “Tapa buraco na Rua Profeta Ezequiel, defronte ao n° 697, no bairro Parque Olaria”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 335 - “Extração e substituição de 3 (três) árvores na Rua do Alumínio, na altura dos números 787, 797 e 807, no Jardim Mollon”.
· Nº 336 - “Extração e substituição de árvore na Avenida Alfredo Contatto, na altura do número 2.562, no bairro Jardim Europa”.
· Nº 337 - “Extração e substituição de arvore na Rua Bélgica, número 2.420, no Jardim Europa”.
· Nº 338 - “Extração ou poda de árvore em terreno da municipalidade na Rua Tenente Coronel José Gabriel de Oliveira e Souza, na altura do número 18, no Parque Zabani”.
· Nº 339 - “Extração de um tronco de árvore na Rua Iracemápolis, na altura do número 320, no Jardim Adélia”.
· Nº 340 - “Extração de 2 (dois) troncos de árvores nas Ruas: Tchecoslováquia, na altura do número 330, e Rússia, em frente ao número 2.210, no Jardim Europa”.
· Nº 341 - “Melhorias em campo de bola localizado na Rua Benedito Bueno de Camargo, s/n, no Cruzeiro do Sul”. 
· Nº 342 - “Poda de 3 (três) árvores em terreno da municipalidade localizada na Rua Iracemápolis, na altura do número 320, no Jardim Adélia”.
· Nº 343 - “Roçagem em campo de bola localizado na Rua Benedito Bueno de Camargo, s/n, no Cruzeiro do Sul”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 344 - “Reforma de canaleta que está causando danos a veículos em cruzamento do Bairro Mollon”.
· Nº 345 - “Operação tapa buraco em rua localizada no Bairro Mollon”.

· Nº 346 - “Retirada de poste caído em rua do Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 347 - “Substituição de árvore em rua localizada no Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 348 - “Restauração de área de lazer e conservação de sanitários e bebedouros de água no Bairro Mollon”.

· Nº 349 - “Construção de muro no final da Rua Osório Duque Estrada, no Jardim Batagim”.

· Nº 350 - “Instalação de iluminação pública no final da Rua Osório Duque Estrada, no Jardim Batagim”.

· Nº 351 - “Limpeza e manutenção de área pública localizada no Jardim Batagim”.

· Nº 352 - “Construção de calçamento em área pública localizada no Jardim Batagim”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 353 - “Proceder à operação tapa-buraco na Rua Maria Grella Modenese, defronte ao número 237, no Jardim Mariana”. 

· Nº 354 - “Proceder à limpeza de galeria entupida no km 5 da SP-135, sentido centro-bairro do lado direito”.
· Nº 355 - “Proceder à pintura de faixa de pedestre na Rua Argentina próximo da esquina com a Rua Bolívia, na Vila Sartori”.
· Nº 356 - “Proceder à pintura de faixa de pedestre na Rua José Benite Júnior esquina com a Rua João Batista Furlan, na Vila Boldrin”.
· Nº 357 - “Proceder à colocação de lombada ou redutor de velocidade na Rua Padre Victorio Fregúglia, próximo ao bloco 1070, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.
· Nº 358 - “Proceder à roçagem e limpeza em terreno localizado atrás do número 685, da Rua do Amor, no Jardim Vista Alegre”.
· Nº 359 - “Colocação de placa indicando ‘CUIDADO CRIANÇAS’ na Rua dos Carajás, defronte ao número 265, no canteiro da bifurcação no Jardim São Francisco I”.
· Nº 360 - “Iluminação de viela situada na Rua João Pedroso ao lado do número 107, que dá acesso a Rua João D. de Campos entre os números 122 e 116, no Jardim Augusto Cavalheiro”.
· Nº 361 - “Proceder à extração para substituição de árvore localizada na Rua Olávo Franzin, defronte ao número 98, no Bairro Santa Luzia”.
· Nº 362 - “Proceder à manutenção da Rua Lázaro Braz de Mello e a travessa com a Rua Cláudio José Covolan, no Vale das Cigarras”.
· Nº 363 - “Proceder à roçagem e limpeza no entorno da EMEFEI Profa Gessi Terezinha B. Carneiro, localizada na Rua Águas da Prata, 238, no Bairro São Joaquim”.
· Nº 364 - “Proceder à roçagem e limpeza no entorno da EE Profa Benedicta Aranha de Oliveira Lino, localizada na Av. General Orlando Geisel, 715, no Conjunto Habitacional 31 de Março”.
· Nº 365 - “Proceder à roçagem e limpeza no terreno localizado entre o Conjunto Habitacional 31 de Março e o Bairro São Joaquim”.
· Nº 366 - “Proceder à manutenção da estrada rural que liga o Bairro Santo Antonio do Sapezeiro a região do sítio da família Pedro Silva”.
· Nº 367 - “Proceder à manutenção da Rua Valter Aranha, principalmente defronte ao número 86, no Jardim Santa Alice”.
· Nº 368 - “Tomar providências em relação ao descarte irregular de lixo e entulho na SP-306, debaixo da rede de alta tensão do outro lado da Vila Siqueira Campos”.
· Nº 369 - “Verificar infiltração na sarjeta defronte ao número 66 da Rua Alfredo Maluf, na Vila Pires”.
· Nº 370 - “Proceder à troca de vidro da janela localizada em uma das laterais do Posto de Saúde no Conjunto Habitacional 31 de Março”.
· Nº 371 - “Proceder a melhorias na Rua Salvador Spindola, principalmente próximo ao número 85, no Recreio Alvorada”.
· Nº 372 - “Proceder à desobstrução da boca de lobo localizada defronte a EMEI Mainá, na Rua Padre Arthur Sampaio, 56, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.
Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 373 - “Reconstrução de uma canaleta na Rua do Rayon, esquina com Rua do Trigo, no Jardim Esmeralda”.
· Nº 374 - “Melhorias na iluminação da Praça de esporte localizada entre a Rua da Prata, Rua do Ouro e Rua do Magnésio, no bairro Jardim Mollon.”
· Nº 375 - “Realização de operação tapa-buraco na Rua Treze de Maio, esquina com a Rua Duque de Caxias, região central”.
· Nº 376 - “Reconstrução de uma canaleta na Rua do Trigo, esquina com Rua do Petróleo, no Jardim Pérola”.
· Nº 377 - “Realização de pintura da Faixa de Pedestre na Rua do Rayon, esquina com a Rua do Trigo, no Jardim Esmeralda”.
Autoria - Ver. “Juca Bortolucci”: 

· Nº 378 - “Retirada de mato em áreas da municipalidade, no Loteamento Industrial Bandeirantes”.
· Nº 379 - “Emplacamento no Loteamento Industrial Bandeirantes.”

· Nº 380 - “Urgentes providências visando retirada de mato e entulho”.
· Nº 381 - “Proceder vistoria e troca de lâmpadas queimadas na Rua Antonio Franzoni - Núcleos Urbanos, nesta cidade”.
· Nº 382 - “Rondas policiais ostensivas na Avenida Sebastião de Paula Coelho”.
· Nº 383 - “Providências na Av. Sebastião de Paula Coelho, no sentido de permitir estacionamento apenas em um lado da via”.
· Nº 384 - “Proceder a colocação de cerca na Unidade Básica de Saúde Dr. Célio Faria, na Avenida Sebastião de Paula Coelho, no Conjunto Roberto Romano”.
· Nº 385 - “Pintura de solo em local de guia rebaixada”.
COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa os seguintes documentos:

PODER EXECUTIVO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:
Nº 01/2012 - “Dispõe sobre contratação por prazo determinado, para admissão de pessoal em caracter temporário para a área de educação, para atender a necessidade de excepcional interesse público para o programa ‘PROJOVEM URBANO’, em parceria do Governo Federal, e dá outras providências”.
PODER LEGISLATIVO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:
Nº 02/2012 - Ver. Carlos Fontes - “Altera o artigo 4º da Lei Complementar n.º 12/2005”.
REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Carlos Fontes, solicitando a RETIRADA
 do Projeto de Lei Complementar nº 31/2011.
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