RESUMO DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 31 DE MAIO DE 2011
MATÉRIAS PROTOCOLADAS

PROJETO DE LEI Nº 62/2011 - Ver. “Carlão Motorista” - “Cria o ‘Programa de Serviço Social nas escolas públicas municipais de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

MOÇÕES:
Autoria - Ver. Laerte Silva:
Nº 96 – “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal - Exmo Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à colocação de placas com nomes de ruas nos bairros do município”;

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
Nº 98 - “Manifesta aplauso à Praça de Esportes ‘Antônio Lins Ribeiro Guimarães’ pelos 90 anos de existência”.

MATÉRIAS APROVADAS
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 12/2011 - Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares - “Acrescenta parágrafo único ao Artigo 300 da Lei 2.402 de 07 de janeiro de 1999 e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI Nº 02/2011 - Ver. “Juca” Bortolucci - “Dispõe sobre a proibição de uso de telefones celulares e outros meios de comunicação entre pessoas no interior de instituições bancárias ou financeiras, no âmbito do Município de Santa Bárbara d’Oeste”;

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 15/2011 - Poder Executivo - “Altera os Anexos I, II e VI da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica”.
MOÇÕES:

Nº 85/2011 - Ver. Ademir da Silva - “Manifesta apelo ao Poder Executivo para a estruturação necessária na área de obras do Loteamento Santa Fé”;

Nº 88/2011 - Ver. Danilo Godoy - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, quanto à pavimentação da pista e instalação de acostamento na Rodovia SP-306 (Rodovia Comendador Américo Emílio Romi), estrada que liga Santa Bárbara d’Oeste a Capivari”;

Nº 89/2011 - Ver. Danilo Godoy - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, no sentido de estender o aumento concedido aos funcionários da educação também aos servidores já aposentados”;

Nº 90/2011 - Ver. Danilo Godoy - “Manifesta aplauso ao Colégio Ideal pelos seus quinze (15) anos de sucesso na área de educação”;

Nº 91/2011 - Ver. Laerte Silva - “Manifesta apelo ao Sr. Prefeito Municipal - Exmo Mário Celso Heins e aos órgãos competentes, em relação a melhorias no atendimento do Pronto Socorro Dr. Afonso Ramos”;

Nº 92/2011 - Ver. Carlos Fontes - “Manifesta aplausos ao Árbitro de Futebol de Campo, barbarense Raphael Claus, eleito o Melhor Árbitro do Campeonato Paulista da Série A1, na Temporada de 2011”;

Nº 93/2011 - Ver. Carlos Fontes - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que seja construída área de lazer com academia ao ar livre, atendendo aos bairros Jardim Vista Alegre, Parque do Lago, localizados na Zona Sul da nossa cidade”; 

Nº 94/2011 - Ver. Carlos Fontes - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que seja construída uma área de lazer com academia ao ar livre no bairro São Joaquim”;
Nº 95/2011 - Ver. “Carlão Motorista” - “Manifesta apelo à Superintendência Regional de Campinas da Caixa Econômica Federal, para que seja instalada uma agência bancária no Jardim Europa, município de Santa Bárbara d’Oeste”;

Nº 97/2011 - Ver. Laerte Silva - “Manifesta aplauso ao Deputado Federal Jefferson Campos, à Bancada Evangélica, à Bancada Católica no Congresso Nacional, a CNBB - Conferência Nacional de Bispos no Brasil e todos os grupos que lutaram para que não houvesse a distribuição dos ‘Kits Anti-Homofobia’ nas escolas do país”.
REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

Nº 363 - “Informações referente à limpeza e roçagem de mato em área verde localizada na Rua Plácido Ribeiro Ferreira, em frente ao nº 801, no bairro Parque Zabani”;
Nº 364 - “Informações referente às marmitex fornecidas aos funcionários públicos da Prefeitura”;

Nº 365 - “Informações referente à construção de lombada nas proximidades da entrada do Cemitério ‘Campo da Ressurreição’, localizado na Avenida Pérola Byington, nº 246, no Centro”;

Nº 366 - “Informações referente à construção de lombada nas proximidades da entrada do ‘Cemitério Cabreúva’, localizado na Avenida da Saudade, s/n°, no bairro Vila Grego”.

Autoria - Fabiano “Pinguim”:

Nº 368 - “Informações referente às quadras 61 e 62 do bairro Jardim Pérola”. 
Autoria - “Carlão Motorista”:

Nº 369 - “Informações com relação ao andamento dos estudos para a construção de pistas de MotoCross, Skate e Bicicross, anteriormente solicitadas”;

Nº 370 - “Informações Referente À possibilidade de implantar o sistema de vigilância eletrônica nas escolas da cidade de Santa Bárbara d’Oeste”;

Nº 371 - “Informações com relação à implantação de um ‘albergue’ ou ‘casa abrigo’ e a inclusão social de pessoas que vivem em situação de risco, ou seja, nas ruas de nossa cidade, anteriormente solicitada”.

Autoria - “Juca” Bortolucci:

Nº 372 - “Informações acerca de verba para asfaltamento da Estrada da Cachoeira”.

Autoria - Carlos Fontes:

Nº 373 - “Informações com relação à reforma da quadra de esporte localizada no Ginásio ‘Djaniro Pedroso’, localizado na área central da cidade”;

Nº 374 - “Informações com relação à posição da Administração Municipal quanto à possível construção de Presídio de Regime Semi Aberto na divisa de nossa cidade com a cidade de Limeira, conforme especifica”;

Nº 375 - “Informações com relação à castração de animais recolhidos no bairro Cruzeiro do Sul”;

Nº 376 - “Informações referente à viela existente no quintal da residência localizada na Rua da Benignidade, nº 545, no bairro Vista Alegre”;

Nº 377 - “Informações referente ao lançamento do PCMM - Plano Comunitário de Melhorias Municipais, no bairro Jardim Santa Alice, localizado na Zona Sul da cidade, conforme especifica”.

Autoria - Danilo Godoy:

Nº 378 - “Informações quanto às residências que tiveram troca  de hidrômetros efetuada pelo Departamento de Água e Esgoto”.

Autoria - Carlos Fontes:

Nº 379 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.

Autoria - Fabiano “Pinguim”:

Nº 380/2011, de autoria do Ver. Fabiano “Pinguim” - “Requer licença ao Plenário para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no dia 01/06/11 (quarta-feira), em São Paulo/SP (Assembléia Legislativa)”.
A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.
