E M E N T Á R I O
37ª Reunião Ordinária, de 09 de outubro de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs. 503 e 504/2012.

PORTARIAS:

628 – Constitui Comissão Processante com a finalidade de proceder apuração dos fatos envolvendo servidores municipais e serviços prestados pelo município;

629 – Designa servidores para Compor a Equipe de Srviço Técnico de Vigilância Sanitária;

630 – Altera o artigo 1º, incisos I e V da Portaria nº 186 de 25 de abril de 2011 que nomeou o Conselho Municipal de Cultura, nos termos da Lei Municipa2393 de 21 de dezembro de 1998, para o biênio 2011/2012;

631 – Altera o Artigo 1º da Portaria 187 de 25 de abril de 2011 que nomeou o CODEPASBO – Conselho de Defesa do Patrmonio Cultutral de Santa Bárbara d’Oeste, de acordo com a Lei 2.397/98  Biênio 2011/2012;

632 – Altera o Artigo 1º da Portaria 221/2011;

633 – Desgna Jorge Augusto Bosqueiro, Secretário Municipal de Promoção Social, como Presidente do Fundo Social de Solidariedade do Governo Municipal.

OFÍCIOS:
Recebidos do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3420/2012, de 18 de setembro de 2012, que “Institui o Guarda Civil Municipal destaque do mês”, oriunda do Projeto de Lei nº 69/2012, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Ademir da Silva);
· Lei Municipal nº 3421/2012, de 18 de setembro de 2012, que “Dispõe sobre a denominação da Base da Guarda Civil Municipal do Grupo de Proteção Ambiental, localizada no bairro Cruzeiro do Sul e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 69/2012, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Uruguaio”);
· Lei Municipal nº 3422/2012, de 24 de setembro de 2012, que “Institui o ‘Dia Municipal do Rotariano’ no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 72/2012, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Joi”);
· Lei Municipal nº 3423/2012, de 24 de setembro de 2012, que “Autoriza o Poder Executivo a conceder e repassar subvenção social à Entidade Assistencial de Defesa de Direitos Sociais Rotary Club de Santa Bárbara d’Oeste, na forma que especifica, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 74/2012, de autoria do Poder Executivo.
PROJETO DE LEI:  

Nº 80 - “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2.013, conforme especifica”.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Claudicir Brazilino Picolo, Dirigente Regional de Ensino da Diretoria de Ensino de Americana, em resposta ao Requerimento de Informações nº 495/2012 de autoria do Ver. “Carlão Motorista”;
Recebido do Sr. Marco Antonio Zanatta, requerendo cópia de requerimento do Ver. Anízio Tavares, citado no pronunciamento do Ver. “Juca” Bortolucci, em sessão realizada no dia 25 desetembro do corrente ano;

Recebido da Sra. Kátia Renata de Freitas Ferrari, Presidente do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais de Santa Bárbara d’Oeste – COMDEA, informando da devida constituição do Conselho ora representado;

Recebido da Sra. Kátia Renata de Freitas Ferrari, Presidente do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais de Santa Bárbara d’Oeste – COMDEA, solicitando urgência na votação do Projeto de Lei nº 79/2012, que. “Dispõe sobre ações de Controle e de Guarda Responsável de Animais no Município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”;
Recebido do Exmo. Sr. De Danti Ribeiro, Relator do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, encaminhando ação ajuizada pelo Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, objetivando a declaração de inconstitucionalidade da Lei Municipal nº 3402 de 21 de setembro de 2012;

Recebido do Exmo. Sr. Promotor de Justiça Assessor, Wallace Paiva Martins Junior, solicitando informações sobre a representação oferecida imputando inconstitucionalidade Lei Complementar nº 59/09 na redação dada pelas Leis Complementares nº 97/10, 118/11 e nº 143/12. 
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 105 – Nomeia o Sr. Moisés de Oliveira Leoni, no emprego público de caráter efetivo de Vigia.
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES PERMANENTES: 

- de Justiça e Redação, sobre o Veto Total ao Projeto de Lei nº 52/2012;

- de Justiça e Redação; de Política Social; de Finanças, Orçamento e Economia, sobre o Projeto de Lei nº 11/2012.
MOÇÕES:


Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 258 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para a construção de um bebedouro de água na academia ao ar livre do bairro Pântano II”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 259 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto à legalização do pagamento da conta de água dos moradores do bairro Vila Dainese seja paga para Santa Bárbara d’Oeste”.
· Nº 260 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins e ao Secretário de Segurança e Trânsito e Desefa Civil, Senhor Eliel Miranda, para que estude a possibilidade de disponibilizar uma viatura da guarda municipal em frente à E.E. Profª. ‘Maria de Lourdes Maia Frota’, localizada na Rua Vereador Benedito Bordin, nº 40, no Conjunto Habitacional Giubbina”.
   REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:
   Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 512 - “Com relação ao aparelho de Raio-X do Hospital Municipal Afonso Ramos”. 

  REQUERIMENTOS DE PESAR:

   Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 513 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Aparecido Martins Lopes, ocorrido no dia 30/09/2012”.
· Nº 514 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Antonio Olivio, ocorrido no dia 01/10/2012”.
   INDICAÇÕES:
   Autoria - Ver. Ademir da Silva:

·  Nº 1.725 - “Tapa-buraco em toda a extensão da Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim”. 

·  Nº 1.726 – “Substituição de árvores na Rua do Níquel, defronte ao nº 802, no bairro Mollon”.

· Nº 1.727  -  “Operação tapa-buracos na Rua da Prata, próximo ao nº 1.252, no bairro Mollon” (RETIRADA PELO AUTOR).

   Autoria - Ver.  Anízio Tavares: 

· Nº 1.728 - “Operação tapa-buracos na Rua da Prata, defronte ao nº 1.246, no bairro Mollon”.
· Nº 1.729 - “Proceder à limpeza no final da Rua Búlgaria, defronte ao nº 1.475, no bairro Jardim Europa”.
· Nº 1.730 - “Operação tapa-buracos na Rua Benjamim Fornazin, nº 142, no bairro Santa Rosa II”.
· Nº 1.731 - “Operação tapa-buracos na Rua do Manganês, esquina com a Rua Fortunato Veronese, no bairro Mollon IV”.
· Nº 1732 - “Operação tapa-buracos na Rua do Manganês, defronte ao nº 841, no bairro Mollon IV”.
· Nº 1733 - “Operação tapa-buracos na Rua Fortunato Veronese, defronte ao nº 263, no bairro Mollon IV ”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

·  Nº 1.734 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Avenida São Paulo, na altura do nº 2.734, no Jardim Esmeralda”.

· Nº 1.735 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua Aldemar Semmler, na altura dos nos 168 e 177, no bairro Santa Rosa II”.

   Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 1.736 - “Operação tapa-buracos (abertos pelo DAE) na Rua Tamoios, entre os nºs 385 e 389, no bairro São Francisco”.
· Nº 1.737 - “Providenciar varredores de rua na Rua Terezinha Arruda de Campos, próximo ao nº 195, na Vila Boldrin”.
·  Nº 1.738 - “Proceder à poda de árvore que atrapalha a ciclovia na Avenida João Ometto”. 

·  Nº 1.739  -  “Verificar a possibilidade de construção de um campo gramado na Rua Ipanema, no último terreno da rua, defronte ao nº 828, noJardim Batagin”. 

   Autoria - Ver. Gustavo Bagnoli: 

· Nº 1.740 - “Instalação de lombada ou redutor de velocidade na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, no bairro 31 de Março”. 
· Nº 1.741 - “Poda de árvore na Rua Brás Cubas, na Vila Santa Terezinha”.
COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa os seguintes documentos:

DOCUMENTO RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO:

PROJETO DE LEI:

Nº 82 -  “Autoriza o município de Santa bárbara d’Oeste a firmar convênio de COOPERAÇÃO TÉCNICA com a UNIÃO, e dá outras providências”.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 106 - Nomeia o Sr. Aureliano Silveira Vieira, no emprego público de caráter efetivo de Agente Administrativo.

PROJETO DE LEI:  

Nº 81 - “Uruguaio” - “Dispõe sobre a denominação da Base Guarda Civil Municipal, localizada na Rua Graça Martins, 464 - Centro, e dá outras providências”.
REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Laerte da Silva, encaminhando ATESTADO MÉDICO de afastamento por 02 (dois) dias.
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