RESUMO DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE 2010
MATÉRIAS PROTOCOLADAS

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 21/2010 – Poder Executivo – “Dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’Oeste”;

PROJETO DE LEI Nº 92/2010 – Ver. “Zeca” Gonçalves – “Dispõe sobre instalação de Academias Públicas de ginástica ao ar livre no Município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”;

MOÇÃO Nº 128/2010 – Ver. Carlos Fontes – “Manifesta apelo à Administração Municipal, quanto ao recapeamento da malha asfáltica das ruas Padre Correia de Toledo, Dom Pedro I e Dom Pedro II, no bairro Parque Olaria”.

MATÉRIAS APROVADAS

PROJETO DE LEI Nº 83/2010 – Ver. “Joi” Fornasari - “Institui a Semana Municipal da Pessoa com Deficiência, que será realizada, anualmente, de 21 a 28 de agosto”;
PROJETO DE LEI Nº 88/2010 – Ver. Danilo Godoy – “Fica instituído no Calendário Municipal o evento denominado ‘RUAH – Sopro de Deus’, e dá outras providências”;
MOÇÃO Nº 126/2010 – Ver. “Joi” Fornasari – “Manifesta apelo ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, quanto a providenciar a colocação de guard rail no acesso da SP-306 para a SP-304, saída para Piracicaba, evitando que veículos se percam e caiam na pista”;

MOÇÃO Nº 127/2010 – Ver. “Joi” Fornasari – “Manifesta apelo à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, a fim de requerer instalação de posto de atendimento ao público na área central do Município de Santa Bárbara d’Oeste”;

MOÇÃO Nº 129/2010 – Ver. Anízio Tavares – “Manifesta aplauso à Guarda Civil Municipal pelos 117 anos completados neste ano”.
REQUERIMENTOS:
Autoria – Ver. “Joi” Fornasari:

Nº 575 – “Informações sobre verbas estaduais para esportistas especiais, junto a SEME – Secretaria Municipal de Esportes”;

Autoria – Ver. Carlos Fontes:
Nº 576 – “Referentes ao repasse salarial, referente à data base de maio de 2008 a maio de 2009, conforme especifica”.

A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das reuniões ordinárias, realizadas todas as terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001. As sessões também podem ser acompanhadas, ao vivo, por meio do site do Legislativo, no endereço eletrônico www.camarasantabarbara.sp.gov.br.

