E M E N T Á R I O
39ª Reunião Ordinária, de 25 de outubro de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 679 a 686/2011;
Nºs 691 a 701 e 703/2011.

PORTARIAS:

Nº 275 – Designa a servidora Fabiana Santana dos Santos, para compor a equipe de Serviço Técnico de Vigilância Sanitária;

Nº 276 – Designa a servidora Luzia Luisa Ruiz, para compor a equipe de Serviço Técnico de Vigilância Sanitária;

Nº 277 – Nomeia Ana Maria de Brito Lemes, como Contadora responsável pela assinatura de todos os documentos elaborados pela Prefeitura Municipal, pertinentes a essa função;

Nº 278 – Institui, nos moldes do Manual de Contratação e Execução do Programa de Gestão das Praças dos Esportes e da Cultura, a Unidade Gestora Local – UGL – para acompanhamento e interlocução do Município com o Ministério da Cultura e os demais Ministérios responsáveis pela gestão das Praças dos Esportes e da Cultura durante o período de execuçãos das obras vinculadas ao respectivo Programa;

Nº 279 – Revoga a Portaria 736/2011 que nomeou Ademilson Pereira da Cruz, como Assessor I;

Nº 280 – Nomeia Henrique Gustavo Rocha, como Assessor I;

Nº 281 – Designa a Sra. Ana Maria de Brito Lemes e o Sr. Rodolfo André Reisz, para exercerem as funções de Gestor e Responsável Técnico do convênio a ser firmado com a Secretaria Estadual de planejamento e Desenvolvimento Regional;

Nº 282 – Revoga a Portaria 317/2010 que nomeou Pedro Firmino dos Santos, como Assessor I;

Nº 283 – Revoga a Portaria 483/2010 que nomeou Alex Fernando Braga, como Chefe de Divisão I;

Nº 284 – Nomeia Rogério Pereira da Silva, como Chefe de Divisão I;

Nº 285 – Nomeia Denilson Araújo Lopes, como Chefe de Departamento IV;

Nº 286 – Nomeia Alexandro Avelino da Silveira, como Chefe de Setor IV;

Nº 287 – Nomeia Rodolfo Sávio Figueira Vila, como Assessor;

Nº 288 – Nomeia Leandro Setra de Oliveira, como Assessor V;

Nº 289 – Nomeia Felipe Campos Barbosa, como Assessor I.

OFÍCIOS:
Recebido do Sr. Diretor Municipal de Transportes, solicitando cessão do Plenário desta Casa de Leis para apresentação do Futuro Sistema de Transporte Coletivo Urbano;
Recebidos do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3321, de 18 de outubro de 2011, que “Denomina a Ponte na Rua Costa Rica do Bairro Sartori conforme especifica e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 111/2011, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Uruguaio”);
· Lei Municipal nº 3322, de 18 de outubro de 2011, que “Denomina a Ponte na Rua Itararé do Bairro 31 de Março conforme especifica e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 112/2011, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Uruguaio”).
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Devaldo de Macedo, representante do “Grupo Desbravadores” da Igreja Adventista do Sétimo Dia de Santa Bárbara d’Oeste, requerendo o empréstimo da bandeira do município de Santa Bárbara d’Oeste;

Recebido do Exmo. Sr. Thiago Garcia Navarro Senne Chicarino, Juíz de Direito da 1ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, requerendo informações sobre o valor líquido recebido pela Sra. Maria José Cavedal do Santos Mano e do Sr. Sérgio Renato de Camargo, em seu último mês de exercício do cargo de Vereador, para futura execução da multa civil;
Recebido da Sra. Gislaine Célia de Oliveira, requerendo declaração de período em que trabalhou nesta Casa de Leis; 
Recebido do Exmo. Sr. Luiz Antonio Cunha, Juíz de Direito da 2ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando Mandado de Intimação referente ao processo nº 533.01.2010.005075-2/000000-00.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATOS DA MESA:

Nº 162 - Exonera do cargo em comissão de Assessor Parlamentar “B”, a Sra. Rita de Cássia Oliveira Nascimento;
Nº 163 - Outorga Medalha Dona Margarida e Diploma de Gratidão ao Pe. José Carlos Pizzonia - ‘Pe. Zezinho’;

Nº 164 - Outorga Medalha Zumbi dos Palmares ao Sr. Cícero Vicente da Silva;

Nº 165 - Outorga Medalha Dona Margarida e Diploma de Gratidão a Sra. Antonia de Fátima Paixão de Andrade.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

Nº 07/2011 -  Mesa Diretora - “Altera o inciso I do artigo 67 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.
PROJETOS DE LEI:

Nº 121/2011 -  “Joi” Fornasari - “Estabelece obrigatoriedade das Concessionárias e Estacionamentos de automóveis e motocicletas a cada veículo vendido plantarem uma árvore ou mais para minimizazar o efeito estufa no município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”;

Nº 122/2011 -  “Juca” Bortolucci - “Dispõe sobre a elaboração, armanezamento e atualização de Boletim de Saúde Estudantil na rede municipal de ensino de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:
Nº 14/2011 - “Uruguaio” - “Dá nova redação aos artigos 9º e 10 do Decreto Legislativo nº 10/96”.
REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. “Kadu Garçom”, requerendo orientação jurídica para formação de uma Comissão de Vereadores desta Casa, possibilitando estudos referentes a assuntos diversos que possam afetar nosso Município, como a recente informação de que será construído um presídio na cidade de Limeira, porém, praticamente na divisa com Santa Bárbara d’Oeste, o que irá afetar, sem dúvida, a vida dos moradores de bairros adjacentes à divisa;

Recebido do Ver. “Kadu Garçom”, requerendo autorização para uso das dependências do Plenário desta Casa no dia 12 de novembro de 2011 (sábado), a partir das 9 horas, para realização de reunião referente à Frente Parlamentar contra a construção do Presídio ewm nossa região;

Recebido do Ver. “Zeca” Gonçalves, requerendo a cessão do uso do Plenário desta Casa de Leis,  bem como do sistema de som do referido, para realização de reunião do Partido Comunista do Brasil - PCdoB;
Recebido do Ver. “Joi” Foranasari, solicitando cópia em áudio e vídeo de sua fala no horário próximo às 14h50, na 38ª Reunião Ordinária;
Recebido do Ver. Ademir da Silva, requerendo que seja providenciada uma câmera fotográfica digital para uso nas atividades parlamentares, visto que o equipamento que era utilizado foi roubado, conforme cópia de Boletim de Ocorrência anexa. 
OFÍCIOS:
Recebido da Diretoria de Controle desta Casa de Leis, encaminhando relatório de Controle Interno referente ao mês de setembro do corrente ano.

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;
Favorável, ao Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 74/2011, de autoria do Ver. “Carlão Motorista” que: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de cobertura de pátios onde são recolhidos e/ou depositados veículos apreendidos em virtude de lei e dá outras providências”.
· Justiça e Redação;
Favorável, ao Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 89/2011, de autoria do Ver. “Juca” Bortolucci que: “Fica instituído no Calendário Municipal o evento denominado ‘Encontro Nacional de Motociclistas’ e dá outras providências”.

· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favorável, ao Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2011, de autoria do Ver. “Uruguaio” que: “Dá nova redação aos Artigos 9° e 10 do Decreto Legislativo n° 10/96”.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 248 - “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara  d’Oeste, para se  criar  um  Programa Municipal  de  ação e orientação para idosos contra ações de estelionatários e golpistas”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 249 - “Manifesta apelo à DRS VII (Departamentos Regionais de Saúde - Campinas-SP) para que realize os mutirões de cirurgias de cataratas em Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 250 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de providenciar a instalação de duas academias ao ar livre no Parque dos Ipês”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 251 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto às melhorias nos Pronto Socorro Afonso Ramos”;
· Nº 252 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto ao aumento em vagas nas creches do Município”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 253 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto à construção de Creche e Posto de Saúde na Vila Brasil”;
· Nº 254 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto à construção de pista e rampa para Skate em área pública localizada entre as ruas Benjamin Wiezel e Eduardo Camargo, no Jardim Santa Rita de Cássia”;
· Nº 255 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto a melhorias na iluminação pública da Avenida da Saudade, entre a Vila Mac Knight e o Residencial Furlan”.

Autoria - Ver. “Uruguaio”:

· Nº 256 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal no sentido de serem tomadas providências a respeito de comerciantes ambulantes de fora da cidade que não estão cumprindo as determinações do Código Tributário Municipal referentes às taxas de licença para exercício das atividades”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 738 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Daniel de Oliveira, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 739 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Daniel de Oliveira, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 740 - “Informações sobre os lotes de terrenos localizados na Rua João Martins, entre os nºs 69 e 99, no Parque Residencial do Lago”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 741 - “Informações referente à mudança no sentido do trânsito da Rua da Prata, no bairro Mollon”;
· Nº 742 - “Informações sobre a falta de materiais nas Unidades Básicas de Saúde do município”;
· Nº 743 - “Informações referente à construção de lombada na Rua Floriano Peixoto, no centro”;
· Nº 744 - “Informações referentes à construção de um parque destinado à caminhada no loteamento San Marino”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 745 - “Informações quanto à construção da ponte que interliga o bairro Caiubi com a Usina Furlan”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 746 - “Informações referente ao projeto da área pública localizada entre a Rua Romeu Fornazari, no Jardim Dona Regina e a Rua Santa Rita de Cássia, no Jardim São Camilo”.
Autoria - Vers. “Zeca” Gonçalves e Danilo Godoy:

· Nº 747 - “Informações quanto à falta de sinalização, conservação e cobertura em muitos pontos de ônibus em nosso município”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 748 - “Informações acerca da venda de trinta lotes no loteamento Jardim San Marino e destinação integral à Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 749 - “Voto de Pesar pelo passamento do Jovem Rafael Garcia Mutti, ocorrido recentemente”;
· Nº 750 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Gilberto da Silva, ocorrido recentemente”.

INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 2835 - “Verificar possível infiltração na Rua Havaí, defronte ao número 174, no Conjunto Habitacional 31 de Março”;
·    Nº 2836 - “Proceder a estudos para permitir passagem livre para a direita na Avenida Sábato Ronsini, esquina com a Rua XV de Novembro, na Vila Boldrin”;
· Nº 2837 - “Verificar a possibilidade de construção de redutor de velocidade na Rua Padre Arthur Sampaio, defronte à EMEFEI ‘Profª Maria M. Gouvêa Valente - Dª Bininha’, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.
· Nº 2838 - “Diminuir o volume do som na Praça João XXIII, do terminal urbano”;
· Nº 2839 - “Proceder à construção de galeria quadrada na ponte localizada na Estrada do Barreirinho, próximo ao ‘Bar Garrefour’, no Jardim Santa Alice”;
· Nº 2840 - “Providenciar a colocação de duas mesas com bancos de concreto na Rua Nazareno Voltani, em frente ao número 262, às margens do Ribeirão dos Toledos, no Jardim Conceição”;
· Nº 2841 - “Analisar a possibilidade de extração para substituição de árvore localizada na Rua Romário Franchi, defronte ao número 200, na Vila Linópolis”;
· Nº 2842 - “Verificar a possibilidade de colocar uma cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua Padre Arthur Sampaio, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 2843 - “Proceder o reforço do patrulhamento da ‘Ronda Escolar’ na E.E. ‘Profª Gemma Vasconcelos Camargo Capello’, localizada na Rua Ouro Preto, nº 234, no Residencial Rochelle”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 2844 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Américo Vespúcio, na altura dos números 800 e 807, no Parque Residencial Frezarin”;
· Nº 2845 - “Reparo de grade em bueiro localizado na Rua Itália, em frente ao número 700, esquina com a Rua Tchecoslováquia, no Jardim Europa”;
· Nº 2846 - “Reparo na parte interna na UBS - Unidade Básica de Saúde localizada na Rua do Cobre, no bairro Jardim Mollon”;
· Nº 2847 - “Sinalização de solo para estacionamento na Rua Dinamarca, esquina com a Rua Vaticano, no Jardim das Palmeiras”;
· Nº 2848 - “Limpeza em área localizada entre as Ruas Jorge Juventino de Aguiar e Francisco Fornazari Filho, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”: 

· Nº 2849 - “Construção de 3 (três) escadas de concreto na área de lazer em construção entre os Bairros Santa Rita de Cássia e Parque do Lago”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 2850 - “Rebaixamento de guia para acesso de veículos e cadeirantes, no estacionamento defronte à Paróquia São João Batista, no bairro Mollon”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 2851 - “Reconstrução de canaleta na Rua Araçatuba com a Rua João Pessoa, no bairro Planalto do Sol”;
· Nº 2852 - “Realização de pinturas de faixa de pedestre na Avenida Alfredo Contatto com a Rua Itália, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 2853 - “Reconstrução de uma canaleta entre a Rua do Café e a Rua do Petróleo, no Jardim Pérola”;
· Nº 2854 - “Realização de melhorias em sinalização (Pinturas de Faixa e Lombadas) na Rua País de Gales, no Jardim Europa”;
· Nº 2855 - “Realização de operação tapa-buracos na Avenida Santa Bárbara - cruzamento com a Avenida Alfredo Contatto, no Jardim Pérola”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 2856 - “Colocação de areia em mini-campo localizado entre as Ruas Lorena, Santos e a Avenida João Benedito Caetano, no bairro Cidade Nova II”;
· Nº 2857 - “Limpeza e remoção de entulho em área pública localizada defronte à praça do bairro Cândido Bertine”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 2858 - “Autorização para extração e substituição de árvore no Distrito Industrial”;
· Nº 2859 - “Realização de operação tapa-buraco no Jardim Mariana”;
· Nº 2860 - “Extração e substituição de árvore em rua da Cidade Nova”;
· Nº 2861 - “Realização de operação tapa-buraco no Jardim Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2862 - “Extração e substituição de árvore em rua do Jardim Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2863 - “Realização da operação tapa-buraco na Avenida Santa Bárbara”;
· Nº 2864 - “Colocação de grades em manilhas localizadas no Vale das Flores”;
· Nº 2865 - “Reforço no patrulhamento da Guarda Municipal na Avenida da Saudade e imediações”;
· Nº 2866 - “Melhorias na iluminação de área pública conhecida como ‘Vale das Flores’, entre a Vila Santa Cecília e a Vila Pacheco”;
· Nº 2867 - “Poda de árvores por toda a extensão da Avenida da Saudade”;
· Nº 2868 - “Limpeza em área pública localizada ao lado da linha férrea desativada, na Vila Mac Knight”;
· Nº 2869 - “Limpeza em área pública localizada no Jardim São Francisco II”;
· Nº 2870 - “Limpeza em viela pública localizada no Jardim Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2871 - “Reforço no patrulhamento da Guarda Municipal na Vila Godoy e imediações”.
COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa os seguintes documentos:

PODER LEGISLATIVO:

Projeto de Lei:

Nº 123/2011 - “Joi” Fornasari - “Denomina Praça no Jardim Belo Horizonte, conforme especifica”.
Ato da Mesa:

Nº 166/2011 - “Determina instauração de sindicância”.
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