RESUMO DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE 2010

MATÉRIAS PROTOCOLADAS
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 19/2010 - Ver. “Juca” Bortolucci - “Institui o Estatuto Municipal da Pessoa com deficiência e do portador de necessidades especiais”; 
MOÇÃO Nº 97/2010 - Ver. Fabiano “Pinguim” - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para tomar providências quanto à instalação do semáforo no cruzamento da Avenida da Indústria, esquina com a Avenida São Paulo, no Jardim Pérola”.
MATÉRIAS APROVADAS
VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 39/2010 - Ver. “Kadu Garçom” - “Dispõe sobre a obrigatoriedade, no município, da emissão de receituários médicos e odontológicos digitados ou datilografados, e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI Nº 45/2010 - Poder Executivo - “Denomina a rua 04 do loteamento ‘Jardim Adélia II’ e a rua ‘I’ do loteamento residencial Parque Santa Rosa II, conforme detalha”;

PROJETO DE LEI Nº 67/2010 - Ver. “Kadu Garçom” - “Que acrescenta Artigo 3º seus incisos e § Único à Lei nº 3195, de 31 de maio de 2010, e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI Nº 68/2010 - Ver. “Joi” Fornasari - “Fica instituído no Calendário Municipal de eventos o “Dia Municipal da Pessoa com Deficiência”, e dá outras providências”;
PROJETO DE LEI Nº 74/2010 - Ver. “Kadu Garçom” - “Institui no Calendário Oficial de Eventos no Município de Santa Bárbara d’Oeste, o Dia do Garçom”;

PROJETO DE LEI Nº 77/2010 - Poder Executivo - “Dispõe sobre a inclusão de elemento de despesa no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2010 e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI Nº 78/2010 - Poder Executivo - “Institui Programa ‘Segundo Tempo’, de acordo com a Portaria Interministerial nº MEC/MED nº 3497, de 24 de novembro de 2003, e convênio firmado entre o município de Santa Bárbara d’Oeste e a União, por meio do Ministério do Esporte - ME, e dá outras providências”.

MOÇÕES 

Nº 92/2010 - Ver. Carlos Fontes – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que inclua na proposta orçamentária para o ano de 2011, recursos da ordem de R$ 750.000,00 para a pavimentação das ruas do bairro Chácaras Santa Alice, na zona sul da cidade”;

Nº 95/2010 - Ver. “Joi” Fornasari – “Manifesta aplauso ao Fundo Social de Solidariedade pela realização da Festa Junina da 3ª Idade, no dia 19 de junho de 2010”;
Nº 96/2010 - Ver. Fabiano “Pinguim” – “Manifesta aplauso à Paróquia São Francisco de Assis, pela realização da tradicional festa junina, no dia 12 de junho de 2010, no Jardim Pérola”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

Nº 431 - “Informações atinentes à construção de uma ponte entre a estrada do Barreirinho e a estrada Areia Branca”;

Autoria - Ver. Laerte Silva:

Nº 432 - “Informações referentes ao Parque ‘Tom Leite’, localizado no bairro Cidade Nova”;

Nº 433 - “Informações referentes aos semáforos localizados defronte ao ‘Tivoli Shopping’, nesta cidade”;

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 434 - “Informações acerca da aquisição e instalação de brinquedos e a reforma dos banheiros do Centro Municipal de Recreação Infantil Doutora Antonieta Mauro Biondi (Parquinho do Panambi)”;

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
Nº 435 - “Informações referentes à taxa mínima de água para horticultores em nosso município”;

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 436 - “Informações quanto à utilização de espaços públicos a serem aproveitados para aulas de educação no trânsito pela rede municipal de ensino”;

Autoria – Ver. Anízio Tavares:

Nº 437 - “Informações referentes à limpeza, remoção de entulho e placa proibitiva no final da Avenida Graciliano Ramos, no bairro Jardim Santa Inês (Reitera Requerimento nº 518/09)

Nº 438 - “Informações referentes à terraplanagem e cascalhamento por toda extensão da Rua José Flávio Batagin, no bairro Chácaras Cruzeiro do Sul”;

Nº 439 - “Informações com relação à iluminação na Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano, nas proximidades da ETA V, entre os bairros Jardim Souza Queiroz e Terras de Santa Bárbara”;

Nº 440 - “Informações referentes à construção de calçadas para pedestres (notificação dos proprietários) na extensão da Avenida Alfredo Contatto, que corta os bairros Jardim Europa, Jardim Dona Regina, Jardim São Fernando e Jardim Cândido Bertini”;

Nº 441 -“Informações com relação aos médicos do SAID – Serviço de Atendimento e Internação Domiciliar, no Hospital Santa Bárbara, neste município”;

Autoria – Ver. “Juca” Bortolucci:
Nº 443 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. 


A Câmara Municipal entra em recesso a partir de hoje (01/07/2010), retomando suas atividades no dia 15 de julho de 2010. A primeira reunião ordinária do segundo semestre deve ser realizada no dia 20 de julho de 2010, a partir das 14 horas, no Plenário Dr. Tancredo Neves. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001. As sessões também podem ser acompanhadas, ao vivo, por meio do site do Legislativo, no endereço eletrônico www.camarasantabarbara.sp.gov.br.  
