MOÇÃO Nº 29/08
De Apelo

“Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo e à Secretária de Educação do Estado de São Paulo, para que destinem computadores para as Escolas Estaduais de Santa Bárbara d’Oeste”.
Considerando-se que, foi noticiado pelo Governo do Estado a compra de 15 mil novos computadores;
                   Considerando-se que, os 15 mil novos computadores, destinados a ensino de Informática, terão monitor de LCD (15 polegadas), além de configuração bastante avançada (2 giga de memória RAM, disco rígido com no mínimo 120 giga e gravador de CD e DVD, por exemplo), podendo servir aos alunos de forma bastante eficiente por um longo período, e



Considerando-se que, os computadores ajudariam nossos alunos na inclusão digital,
Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de São Paulo – Excelentíssimo Senhor José Serra e a Ilustríssima Secretária da Educação - Senhora Maria Helena Guimarães de Castro, nos seguintes termos enunciado:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste APELA ao Excelentíssimo Senhor Dr. José Serra – Governador do Estado de São Paulo e à Ilustríssima Senhora Maria Helena Guimarães de Castro  - Secretária de Educação do Estado de São Paulo, para que destinem computadores para as Escolas Estaduais de Santa Bárbara d’Oeste”.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de fevereiro de 2008.

EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
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