E M E N T Á R I O
18ª Reunião Ordinária, de 17 de maio de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 290 a 301/2011

PORTARIAS:

Nº 188 - Revoga a Portaria 747/2010, que nomeou Quedma Carvalho da Silva Oliveira como Coordenador Pedagógico;

Nº 189 - Nomeia Elisângela de Paula Tavechio Bogre como Diretor de Escola;

Nº 190 - Revoga a Portaria 140/2011, que nomeou Cláudio Peressim Como Chefe de Divisão V;

Nº 191 - Revoga a Portaria 598/2010, que nomeou Mário Sérgio Modenesi como Assessor IV;

Nº 192 - Revoga a Portaria 581/2010, que nomeou Vera Lucia Vaz de Lima como Chefe de Setor I;

Nº 193 - Nomeia Eliane Christine Cardoso de Lima Caichiolo como Coordenador Pedagógico;

Nº 194 - Nomeia Neuza Aparecida Rocha da Cruz como Chefe de Setor de Transporte Escolar;

Nº 195 - Revoga a Portaria 398/2010, que nomeou Edna Aparecida Viana como Assessor V;

Nº 196 - Nomeia Rafael Henrique dos Santos como Assessor V;

Nº 197 - Nomeia Juliano Schiavo Sussi como Assessor IV;

Nº 198 - Nomeia Naiara Pinto Lima como Assessor de Comunicação II.

OFÍCIOS:
Recebido do Dr. Mauro Rontani - Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, solicitando cópia do Parecer Jurídico expedido acerca do Projeto de Lei nº 12/2010, de autoria do Vereador Anízio Tavares.

Recebidos do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3279, de 04 de maio de 2011, que “Fica proibida a construção de ‘Velórios’ próximos às áreas residenciais localizadas no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 112/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Laerte Silva);
· Lei Municipal nº 3280, de 04 de maio de 2011, que “Proíbe a propaganda feita por estabelecimentos comerciais, industriais e prestadores de serviços, sediados em solo barbarense que não façam explícita referência a cidade de Santa Bárbara d’Oeste”, oriunda do Projeto de Lei nº 116/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Danilo Godoy);
· Lei Municipal nº 3281, de 04 de maio de 2011, que “Altera o caput do artigo 1º da Lei Municipal nº 2580, de 28 de maio de 2001 e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 21/2011, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Juca” Bortolucci);
· Lei Municipal nº 3282, de 04 de maio de 2011, que “Denomina Praça do Jardim São Francisco I, conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei nº 37/2011, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Joi” Fornasari);
· Lei Municipal nº 3284, de 10 de maio de 2011, que “Dispõe sobre a publicação no site oficial da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, os valores arrecadados com multas de trânsito e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 06/2011, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Danilo Godoy);
· Lei Complementar Municipal nº 112, de 13 de maio de 2011, que “Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Administração Direta e Indireta do Município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complemetar nº 12/2010, de autoria do Poder Executivo;
Recebido do Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, encaminhando Autógrafo nº 33/2011, por se tratar de assundo de interna corporis deste Poder Legislativo, não cabendo assim ao Chefe do Poder Executivo, em respeito ao princípio constitucional de separação dos poderes, fazer qualquer tipo de apreciação sobre o tema.
PROJETOS DE LEI:
Nº 57/2011 -  “Dispõe sobre criação do Conselho Municipal do Idoso e dá outras providências”;
Nº 58/2011 -  “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção social à Entidade Assistencial APOT – Associação Promocional Oração e Trabalho na forma que especifica e dá outras providências”;
Nº 59/2011 -  “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO, para o exercício financeiro de 2012, conforme especifica”.
MENSAGEM DE VETO:
Veto Total ao Projeto de Lei n° 12/2011, de autoria do Vereador Anízio Tavares, que “Acrescenta Parágrafo Único ao Artigo 300 da Lei 2.402 de 07 de Janeiro de 1.999 e dá outras providências”.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Antonio Salustiano Filho, requerendo cópias relativas à Comissão Especial de Inquérito, para apurar eventual corrupção contra o Prefeito Municipal; 

Recebido do Sr. Rodolfo Nardez Sirol, Gerente do Departamento de Meio Ambiente da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, em reaposta a Moção nº 35/2011, de autoria do Ver. “Juca” Bortolucci;
Recebido da Exma. Sra. Erika Fernandes Fortes, Juíza de Direito Titular da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando informações para instrução processual.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATOS DA MESA:

Nº 45/2011 - “Dispõe sobre convênio com a Caixa Econômica Federal - CEF para concessão de crédito consignado aos servidores da Câmara Municipal”.
PORTARIAS:

Nº 03/2011 -  “Nomeia servidores para a Comissão Permanente de Licitações”;
Nº 04/2011 -  “Designa servidores para desempenharem as funções de pregoeiro e membros da Equipe de Apoio da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, para as modalidades de licitações denominadas ‘Pregão Presencial’ e ‘Pregão Eletronico’”.
PROJETO DE LEI:

Nº 55/2011 - Ver. Erb Oliveira Martins - “Uruguaio” -  “Autoriza o Poder Executivo através o Departamento de Água e Esgoto a instituir o serviço de limpa-fossa em unidades residenciais e dá outras providências”.
REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. Danilo Godoy, requerendo o uso de Tribuna Livre no dia 31 de maio do corrente ano, pelo Sr. Antonio Carlos Viana de Barros, representante do Conselho Tutelar do Município, que irá explanar sobre os trabalhos desenvolvidos pelo órgão.

MOÇÕES:

Autoria – Ver. Laerte Antonio da Silva:

· Nº 82 – “Manifesta apelo ao Juiz Eleitoral do Município, Doutor Luiz Antonio Cunha quanto ao desmembramento do Cartório Eleitoral para uma nova Zona Eleitoral, na Zona Leste de nossa cidade”.
Autoria – Ver. Danilo Godoy:

· Nº 83 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proceder à instalação de academias ao ar livre no Jardim dos Cedros”.

Autoria – Ver. Antonio Carlos Ribeiro:

· Nº 84 - “Manifesta apelo ao Deputado Federal, Senhor Vanderlei Macris (PSDB), para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando a destinação de recursos para a construção de uma quadra poliesportiva na EMEFEI ‘Profª Maria Augusta Canto Camargo Bilia’, em Santa Bárbara d’Oeste”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Antonio Carlos Ribeiro:
· Nº 333 -“Informações quanto à falta de galerias (boca de lobo) nas Ruas Marília de Dirceu, Alvarenga Peixoto e, principalmente, na Rua Ouro Preto, no bairro Parque Olaria”;
· Nº 334 - “Informações quanto à segurança das Crianças e Adolescentes antes, durante e depois das aulas, abrangendo de Creches à Faculdades, em Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 335 - “Informações acerca de acordo firmado entre a Prefeitura Municipal e a empresa Telefônica para instalação de 03 (três) torres de telefonia no Município, com a contraprestação de construção de calçadas, áreas de lazer, praças de esportes etc.”.
Autoria - Ver. Laerte Antonio da Silva:
· Nº 336 - “Informações referentes ao cruzamento da Avenida da Indústria com a Rua Curitiba, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 337 - “Informações referentes à construção de uma praça pública em terreno localizado na Rua Bauru, entre as Ruas Salvador e Maceió, no bairro Planalto do Sol”;
· Nº 338 - “Informações referentes à Lei Municipal nº 3131/09, que dispõe sobre a coleta, reutilização, reciclagem, tratamento e disposição de lixo tecnológico no município de Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 339 - “Informações relativas à troca de placas ilegíveis de denominação de ruas e a colocação de outras que estão faltando em logradouros públicos, localizados nos bairros Jardim Vista Alegre, Parque Residencial do Lago, Santa Rita de Cássia, Parque Eldorado e Vila Sartori”.
· Nº 340 - “Informações relativas ao valor, por aluno, da merenda escolar distribuída nas escolas e creches municipais”.
Autoria – José Luis Fornasari:

· Nº 341 – “Convite ao Secretário Muncicipal de Saúde, Sr. Carlos Eli Ribeiro, para explanar sobre a nebulização dos esgotos no Conjunto Habitacional Roberto Romano e demais bairros da cidade e sobre os animais soltos no município”.

Autoria – Erb Oliveira Martins:

· Nº 342 - “Informações referente a arrecadação municipal com relação ao ISSQN (Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza) efetuados por instituições Bancáras no município de Santa Bárbara d’Oeste”.

INDICAÇÕES:



Autoria - Ver. Erb Oliveira Martins:

· Nº 1613 - “Elaboração de Projeto de Lei Municipal visando convênio e/ou parcerias para realização de procedimentos de contracepção em cães e gatos em mutirões de esterilização cirúrgica com a finalidade de controle da reprodução”.


Autoria - Ver. Antonio Carlos Ribeiro:

· Nº 1614 - “Colocação de cascalho ao longo da Rua Anália Furlan, no Cruzeiro do Sul”;
· Nº 1615 - “Extração e substituição de uma árvore na Rua Peru ,número 248, no bairro Vila Sartori”;
· Nº 1616 - “Limpeza em área e poda de árvores na ‘Praça 1º de Maio’, localizada entre a Rua Holanda, número 1553, e a Avenida da Amizade, no bairro Jardim das Palmeiras”;
· Nº 1617 - “Poda de 01(uma) árvore na Rua Grécia, número 31, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 1618 - “Poda de 02 (duas) árvores na Avenida Alfredo Contatto, número 2602, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 1619 - “Reparo em vazamento de água na altura do número 189, da Rua Jornalista Gustavo Ribeiro Escobar, no bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 1620 - “Reparo na camada asfáltica em 03 (três) Ruas: Itália, número 660, Portugal, esquina com a Bulgária, número 2520 e Tchecoslovaquia, número 370, no bairro Jardim Europa”;


Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 1621 - “Tapa buraco na Rua Inglaterra, próximo à esquina com a Rua Suíça, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 1622 - “Tapa buraco na Rua Suíça, defronte ao n° 419, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 1623 - “Limpeza de mato em área próxima às construções do loteamento Santa Fé”;
· Nº 1624 - “Operação tapa buraco em toda a extensão da Rua João Lopes Machado, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 1625 - “Operação tapa buraco em toda a extensão da Rua Fioravante Pastrello, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 1626 - “Tapa buraco em toda a extensão da Rua José Nazatto, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 1627 - “Tapa buraco na Rua Florentino Souza, próximo ao n° 110, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 1628 - “Operação tapa buraco na Rua Lúcia Iatarola Crespo, próximo aos números 130, 106 e 58, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 1629 - “Roçamento de grama e mato na Rua José Nazatto, próximo ao número 75, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 1630 - “Retirada de ‘lixão’ despejado na Rua José Nazatto, próximo à esquina com a Rua Fioravante Pastrello, no bairro Jardim Nova Conquista”;
· Nº 1631 - “Operação Tapa buraco na esquina da Rua do Linho com a Avenida Antônio Pedroso, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 1632 - “Operação tapa buraco em toda a extensão da Rua João Eduardo Mac Knight, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 1633 - “Operação tapa buraco em toda a extensão da Rua Padre Antônio Correia, no bairro Nova Conquista”;

· Nº 1634 - “Remover areia acumulada em calçada, no encontro das ruas Abraham Lincoln e Bartolomeu de Gusmão, defronte ao CIEP ‘Professora Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti’, no Jardim Europa”;

· Nº 1635 - “Refazer a canaleta na Rua Cristóvão Colombo, próximo à esquina com a Rua Maestro Martinho Ficher, no bairro Jardim Paulista”;
· Nº 1636 - “Tapa buraco e reconstrução da canaleta na Rua 13 de Maio, esquina com a Rua Getúlio Vargas, no bairro Vila Aparecida”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 1637 - “Revisão quanto aos ‘tachões’ instalados na Rua do Césio, próximo à portaria do Shopping, saída para o bairro Mollon”;
· Nº 1638 - “Implantação de rede de esgoto no bairro rural do Santo Antonio do Sapezeiro”;
· Nº 1639 - “Manutenção em rede de iluminação pública do Bairro Icaraí”;

· Nº 1640 - “Limpeza e roçagem do mato na Rua Tupis, no Jardim São Francisco”.
· Nº 1641 - “Reparos em buraco aberto pelo DAE na Vila Pântano”;

· Nº 1642 – “Serviços de combate ao Aedes Aegypti, mosquito transmissor da Dengue no Jardim Paulista”.
Autoria - Ver. Fabiano W. Ruiz Martinez:

· Nº 1643 - “Possibilidade de estudo técnico quanto à alteração de trânsito na Rua do Chá, entre a Avenida da Indústria e a Rua do Carvão, no Jardim Pérola”;
· Nº 1644 - “Possibilidade de estudo técnico quanto à alteração de trânsito na Rua Curitiba, no quarteirão do nº 274, no Jardim Pérola”.
Autoria - Ver. Laerte Antonio da Silva:

· Nº 1645 - “Roçagem e limpeza em área verde localizada na Rua Aurora Vasques da Silva ,no bairro Jardim Dona Regina”;
· Nº 1646 - “Roçagem e limpeza em área verde localizada na Rua Antônio Luis Fornazin, no bairro Jardim Dona Regina”;

· Nº 1647 - “Roçagem e limpeza em rotatória localizada na Rua Limeira com a Avenida Alfredo Contatto, no bairro Jardim São Fernando”.
Autoria - Ver. José Luis Fornasari:

· Nº 1648 - “Proceder à poda de árvore localizada na Rua Ouro Preto, esquina com a Rua 21 de Abril, no Parque Olaria”;
· Nº 1649 - “Proceder à extração para substituição de árvore na Rua 21 de Abril, defronte ao número 195, do outro lado da rua, em área pública, no Parque Olaria”;
· Nº 1650 - “Proceder à poda de árvore na Rua Padre Artur Sampaio, defronte ao bloco 45, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 1651 - “Proceder à limpeza em boca de lobo na Rua 13 de Maio, defronte ao número 30, no Centro”;
· Nº 1652 - “Proceder à construção de lombada ou redutor de velocidade na Rua Francisco Egídio de Godoy, nas proximidades do número 237, no Bairro Inocoop”;
· Nº 1653 - “Proceder à construção de canaleta na Avenida Corifeu de Azevedo Marques, esquina com a Rua Floriano Peixoto, no Centro”;
· Nº 1654 - “Realizar operação tapa buraco na Rua Acre, em frente ao número 448, na Vila Grego”;

· Nº 1655 - “Nivelamento na Rua Albano Angolini, próximo ao número 544, no Bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 1656 - “Realizar operação tapa buraco na Avenida Dirceu Dias Carneiro, em frente o número 203, no Distrito Industrial II”;
· Nº 1657 - Realizar poda de arbustos na Rua Cristovão Colombo, defronte ao número 43, no Jardim Paulista”;

· Nº 1658 - “Verificar a situação que se encontram as árvores na Rua Peregrino de Oliveira Lino, próximo a Rua Girassol, na Vila Linópolis”;
· Nº 1659 - “Realizar manutenção em viela de esgoto localizada na Rua Pedro Álvares Cabral, nas proximidades dos números 285 e 255, na Vila Santa Cruz”.
· Nº 1660 - “Realizar roçagem e limpeza em área pública na Rua Artur Bernardes, no Jardim Itamaraty”.
· Nº 1661 - “Realizar a eliminação de pontos escuros na Rua Nilo Pessanha, no Jardim Itamaraty”;
· Nº 1662 - “Verificar a situação que se encontram as árvores na Rua  Girassol, próximo ao Clube Esportivo União Barbarense, no Jardim Panambi”;

· Nº 1663 - “Implantar mais um campo de boxa onde está localizado o campo de malha no Jardim Paulista (abaixo assinado com mais de 100 assinaturas)”.
Autoria - Ver. Ducimar de Jesus Cardoso “Kadu Garçom”:
· Nº 1664 - “Instalação de uma Academia ao ar livre na Rua Euclides da Cunha com a Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, entre os bairros Santa Rita de Cássia e Parque do Lago”;
· Nº 1665 - “Instalação de uma Academia ao ar livre em área pública no bairro Santa Rita de Cássia, circundado pelas ruas Eduardo de Camargo, Guaianazes, Antonio Evaristo de Paula e Tupis”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares da Silva:
· Nº 1666 - “Limpeza e roçagem do mato por toda extensão da Avenida Domingos Tedesco, no bairro Jardim Mariana”;

· Nº 1667 - “Colocação de placa proibitiva conforme a Lei Municipal nº 2452/99, no campo de futebol localizado no bairro São Fernando”;
· Nº 1668 - “Reparo da camada asfáltica na Rua Antonio Miranda Filho, defronte ao nº 548, no bairro São Fernando”;
· Nº 1669 - “Extração e substituição da árvore localizada na Rua do Petróleo, defronte ao nº 340, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1670 - “Operação tapa buraco no encontro da Rua do Trigo com a Rua do Petróleo, no bairro Jardim Pérola”;

· Nº 1671 - “Reparo da camada asfáltica na Rua do Rayon, defronte ao nº 205, no bairro Jardim Esmeralda”;

· Nº 1672 - “Limpeza e roçagem do mato na calçada ao redor do Pronto Socorro Afonso Ramos, localizado na Rua do Linho, no bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 1673 - “Operação tapa buraco na Rua do Petróleo, próximo ao nº 338, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1674 - “Reparo da guia (sarjeta) na Rua do Petróleo, ao redor da Emei Rotary, no bairro Jardim Pérola”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 1675 - “Providências quanto à construção de canaleta para escoamento de água na Rua da Amizade, esquina com a Rua do Amor, no bairro Vista Alegre”.
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