E M E N T Á R I O
8ª Reunião Ordinária, de 10 de março de 2009
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

DECRETO:
Nº 3.936 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II do artigo 5º, da Lei Municipal nº 3.058 de 17 de dezembro de 2008”.

OFÍCIOS:

Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da Lei Municipal nº 3.063, de 18 de fevereiro de 2009, que “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenções sociais às Entidades Assistenciais na forma que especifica e dá outras providências”;

Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da Lei Municipal nº 3.065, de 02 de março de 2009, que “Dispõe sobre alteração na Lei Municipal nº 2.941, de 08 de março de 2006, dando outras providências”;
Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da Lei Municipal nº 3.066, de 02 de março de 2009, que “Autoriza o Poder Executivo celebrar convênio com o Departamento de Estrada de Rodagens do Estado de São Paulo – DER/SP e dá outras providências”;
Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da Lei Municipal nº 3.067, de 02 de março de 2009, que “Autoriza o Poder Executivo celebrar convênio com o Departamento de Estrada de Rodagens do Estado de São Paulo – DER/SP e dá outras providências”.

PROJETO DE LEI:
Nº 29 – “Autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social – BNDES, através da CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, na qualidade de Agente Financeiro, a oferecer garantias e dá outras providências correlatas”.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:
OFÍCIOS:
Recebidos do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros, destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, nos seguintes Programas/Pagamentos:

· Incentivos ao Pré-Natal e Nascimento – valor de R$ 110,00 (cento e dez reais);

· Teto Financeiro de Vigilância em Saúde (Adicional) – valor de R$ 4.897,15 (quatro mil, oitocentos e noventa e sete reais e quinze centavos);

· Teto Financeiro em Vigilância em Saúde – valor de R$ 43.069,44 (quarenta e três mil, sessenta e nove reais e quarenta e quatro centavos);

· PAB Fixo – valor de R$ 266.203,00 (duzentos e sessenta e seis mil, duzentos e três reais);

· Teto Municipal da Média e Alta Complexidade Ambulatorial e Hospitalar – valor de R$ 760.693,67 (setecentos e sessenta mil, seiscentos e noventa e três reais e sessenta e sete centavos).
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATOS DA PRESIDÊNCIA:

Nº 04 – “Designa relator especial para o Projeto de Lei Complementar nº 01/2009”;

Nº 05 – “Designa relator especial para o Projeto de Lei Complementar nº 02/2009”;

Nº 06 – “Designa relator especial para o Projeto de Lei Complementar nº 05/2009”.

COMUNICADO:

Recebido do Ver. Danilo Godoy comunicando sua ausência na 8ª Reunião Ordinária, na data de hoje, por motivo de viagem a Brasília, onde terá audiências com o sr. Presidente da Câmara Federal dos Deputados e liderança do PSDB, informando, ainda, que referida viagem será paga com recursos próprios do vereador.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:
· Relatoria Especial de Justiça e Redação;
· Política Urbana e de Meio Ambiente;
· Finanças, Orçamento e Economia:
Favoráveis, ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2009, de autoria do Ver. Anízio Tavares da Silva.
PROJETOS DE LEI:

Nº 28 – Ver. Carlos Fontes – “Institui a ‘Semana de Combate a Pedofilia’ no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Nº 30 – Ver. Antonio Carlos Ribeiro – “Autoriza o Poder Executivo a instituir o ‘Dia do Doador de Sangue’, e dá outras providências”.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

Nº 04 – Mesa Diretora – “Dispõe sobre a divulgação de dados e informações da Câmara Municipal, por meio da Rede Mundial de Computadores – Internet, denominado ‘Projeto Transparência’, dando outras providências”.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Carlos Fontes solicitando o uso da Tribuna Livre, no dia 22 de abril de 2009, pelo sr. Professor Herb Antonio da Silva Carlini, Secretário Municipal de Educação, para falar aos senhores vereadores sobre os Projetos em andamento, naquela Secretaria e sobre o Período Integral nas escolas;

Recebido do Ver. José Luís Fornasari solicitando o uso da Tribuna Livre, no dia 28 de abril de 2009, pela Professora Conceição Fornasari, para falar aos senhores vereadores sobre o trabalhador e a mulher no trabalho;

Recebidos da Comissão Permanente de Justiça e Redação solicitando Pareceres Jurídicos aos seguintes Projetos de Lei:

- Nº 06 – Poder Executivo – “Regulamenta o pagamento de honorários advocatícios advindos de sucumbência no âmbito da Administração Pública Municipal, em atendimento aos artigos 22 e seguintes da Lei Federal 8.906 de 04 de julho de 1994 (Estatuto da Advocacia), dando outras providências”;
- Nº 07 – Ver. Laerte Antonio da Silva – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar testes de acuidade visual nas escolas e creches da rede pública municipal de ensino e dá outras providências”;
- Nº 08 – Ver. Carlos Fontes – “Autoriza o Poder Público a estender os benefícios da alimentação fornecida aos servidores públicos municipais aos componentes das Polícias Civil, Militar e Científica do Estado de São Paulo que servem o município”;
- Nº 15 – Ver. Ademir da Silva – “Dispõe sobre a renovação de Alvará de funcionamento dos estabelecimentos comerciais que exploram a venda de bebidas alcoólicas a varejo no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;
- Nº 17 – Ver. Cláudio Peressim – “Dispõe sobre o Programa Municipal de Coleta e Destinação de Gorduras e Óleos Vegetais, utilizados na fritura de alimentos em nossa cidade, e dá outras providências”;
- Nº 18 – Ver. Ademir da Silva – “Dispõe sobre a instituição do Programa de Inspeção Ambiental Veicular no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;
- Nº 19 – Ver. Ademir da Silva – “Dispõe sobre reserva de espaço destinado ao fluxo de ciclistas, motociclistas, e de faixas exclusivas de acesso e locomoção para pessoas portadoras de deficiências, com mobilidade reduzida e para pedestres nos projetos arquitetônicos de complexos viários, viadutos e congêneres e dá outras providências”;
- Nº 20 – Ver. Ademir da Silva – “Dispõe sobre a inclusão de dispositivos sonoros junto aos semáforos que vierem a ser instalados ou substituídos no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

MOÇÕES:
Autoria - Ver. Laerte Antonio da Silva:
· Nº 42 - “Manifesta apelo aos Srs. Prefeito Municipal, Mário Celso Heins, Prof. Herb Carlini, Secretário de Educação e ao Diretor Geral de Transporte Municipal, José Vladeir Truzzi, quanto ao  transporte livre para guarda mirim”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 43 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que seja implantado na atual Administração o ‘Plano de Carreira’ para os Servidores Municipais”;

· Nº 44 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que não mais seja descontado do benefício ‘Vale Alimentação’, quando os servidores municipais justificarem suas faltas”.


Autoria - Ver. Cláudio Peressim:
· Nº 45 - “Manifesta aplauso aos empresários: Sr. Antonio Aparecido de Melo; Sr. Clemilton Guedes de Melo e Sr. Demilson Guedes de Melo, pela ocorrência do 24º Aniversário do ‘Supermercado Crema’ localizado na Rua do Alumínio, nº 907, no Bairro Mollon”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
Nº 46 - “Manifesta apelo ao Ministério das Cidades, para que providências sejam tomadas para sanar o problema no bairro Jardim São Fernando, localizado em nossa cidade, que comumente é atingido pelas enchentes”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
Nº 47 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Obras, Engenheiro Kênio Franklin de Freitas para verificar a conservação dos caminhos para chegar às passarelas na Rodovia ‘Luiz de Queiroz’ (SP 304), em especial a localizada na Rua Tupiniquins, no Bairro Jardim São Francisco II, com a Rua Caiapós, no bairro Jardim São Francisco I, bem como a iluminação das mesmas”.


REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Cláudio Peressim:
· Nº 506 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Antonieta Craft Dal Bello, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 507 - “Informações quanto à implantação do Cartão Cidadão no atendimento à Saúde no Município”;

· Nº 508 - “Informações acerca do aparelho de ultra-som parado no Centro Médico”;

· Nº 509 - “Providências quanto à poda de uma árvore na Rua do Manganês, esquina com a Rua Dante Martignago, no bairro Mollon IV”;

· Nº 510 - “Providências quanto à realização da operação tapa-buracos na Rua do Cromo, esquina com a Rua José Jorge Patrício, no Bairro Mollon IV”;

· Nº 511 – “Providências quanto à depressão no asfalto da Rua do Estanho, esquina com a Rua Antonio Sartori, no bairro Mollon”;

· Nº 512 – “Providências quanto à construção de lombada na Rua do Cromo, no bairro Mollon”;

· Nº 513 – “Providências quanto à poda de 2 (duas) árvores na Rua Salvador, nº. 32, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 514 – “Providências quanto à roçagem de área localizada ao lado da quadra de esportes, no bairro Mollon IV”;

· Nº 515 – “Providências quanto à limpeza e roçagem na praça localizada na Avenida Limeira com a Rua do Couro, bairro Cidade Nova”;

· Nº 516 – “Providências quanto à limpeza e roçagem no bairro Jardim Adélia”;

· Nº 517 – “Providências quanto à limpeza e roçagem na Praça Fioravante Furlan, localizada no bairro Mollon”;

· Nº 518 – “Providências quanto à realização da operação tapa-buracos na Avenida da Amizade, no cruzamento com a Avenida São Paulo, no bairro Vila Dainese”;

· Nº 519 – “Providências quanto à realização da operação tapa-buracos na Rua Aracajú, no Bairro Planalto do Sol”;

· Nº 520 – “Providências quanto à realização da operação tapa-buracos na Rua Campo Grande, no Bairro Cidade Nova”;

· Nº 521 – “Providências quanto à realização da operação tapa-buracos na Rua do Vidro, no Bairro São Fernando”;

· Nº 522 – “Providências quanto à realização da operação tapa-buracos na Rua João Pessoa, esquina com a Rua Araçatuba, no Bairro Planalto do Sol”;

· Nº 523 – “Providências quanto à realização da operação tapa-buracos na Rua Limeira, esquina com a Rua Natal, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 524 – “Providências quanto à realização da operação tapa-buracos na Rua País de Gales, esquina com a Rua Polônia, no Bairro Jardim Cândido Bertini”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 525 – “Providências quanto à limpeza e roçamento na Rua Aristides Pollezi, na altura do nº. 286, no Bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;

· Nº 526 – “Providências quanto à cobertura e sinalização dos pontos de ônibus dos Bairros Jardim Laudissi, Parque Olaria e Residencial Rochelle”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 527 - “Informações a respeito da falta de segurança ao longo das Ruas Gabriel Pereira de Brito, Floriza Furlan, Profª Judith da Rocha Von Buettner e Décio Bettin, no Jardim São Camilo”;

· Nº 528 - “Providências quanto à faixa de pedestre e placa de sinalização na Rua do Trigo, na altura do número 652, cruzando com Rua do Couro, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 529 - “Providências quanto à construção de canaleta na Rua Espanha, no Jardim Europa”;

· Nº 530 - “Providências quanto às melhorias no ‘Campo de Malha’, e a possibilidade da construção de um ‘Campo de Bocha’, na Rua São Luiz, na altura do número 97, cruzando com a Avenida Antonio Pedroso, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 531 - “Providências quanto ao calçamento de uma área pública e a construção de uma área de lazer, no bairro Jardim Europa”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 532 - “Informações com relação à construção de lombada ou redutor de velocidade na Rua Guaianazes, na altura do nº 60, no Jardim São Francisco II”;
· Nº 533 – “Informações quanto ao trabalhador ter isenção de INSS nas Férias e Aviso Prévio”.

Autoria - Ver. Ducimar Cardoso – “Kadu”:

· Nº 534 – “Providências quanto à possibilidade de passar de mão dupla para mão única de direção (sentido subir), a Rua  Heitor Vila Lobos,  no bairro Jardim Paraíso”;

· Nº 535 – “Providências quanto a melhorias de iluminação pública nas ruas do bairro Cruzeiro do Sul”.

Autoria - Ver. Cláudio Peressim:

· Nº 536 – “Providências quanto à colocação de redutores de velocidade na Rua General Olímpio Mourão, no Bairro 31 de Março”;

· Nº 537 – “Providências quanto à possibilidade da proibição de estacionamento de caminhões em horário comercial nas Ruas Joaquim de Oliveira, Prudente Mac-Knight e Carlos Steagal, na área central”;

· Nº 538 – “Providências quanto à limpeza e roçamento em todo o loteamento denominado Parque Residencial Dona Margarida”;

· Nº 539 – “Providências quanto à instalação de linha de telefone no Bairro Campo Formoso”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 540 - “Informações referentes ao Núcleo Comunitário localizado na Rua Norberto Nunes do Amaral, nº 168, no Bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;

· Nº 541 - “Informações referentes ao espaço localizado na Rua Amadeu Tortelli, nº 77, esquina com a Avenida Antonio Pedroso, antiga Escola José Luiz Gomes da Silva (Zelo)”;

· Nº 542 – “Informações referentes a gastos com iluminação no loteamento ‘Residencial Dona Margarida’”;

· Nº 543 – “Providências quanto à possibilidade de recapeamento das Ruas Tupis, Tamoios e Timbiras, desde a Rua Xavantes até o final na Rua Caiapós, no Bairro Jardim São Francisco I”;

· Nº 544 – “Providências quanto à limpeza e construção de calçada no terreno localizado na Rua Emboabas, em frente ao número 54, no Bairro Jardim Paraíso”;

· Nº 545 – “Providências quanto à possibilidade da colocação de redutores de velocidade na Avenida da Saudade, antes e depois do portão do ‘Colégio Anglo Santa Bárbara d’Oeste’, no Bairro Vila Grego”;

· Nº 546 – “Providências quanto à possibilidade da colocação de lombada na Rua Euclides da Cunha, nas proximidades do numeral 535, no Jardim Santa Rita de Cássia, cujo morador está ciente e permitiu a colocação da mesma”;

· Nº 547 – “Providências quanto à possibilidade do plantio de árvores em torno da Câmara Municipal, uma vez que já existe calçamento com o espaço livre para o plantio”;

· Nº 548 – “Providências quanto à operação tapa-buracos na Rua André Rebouças, esquina com a Rua Wilcon Pereira, no bairro Jardim Paraíso”;

· Nº 549 – “Providências quanto à possibilidade da continuação na construção de calçada na Rua Euclides da Cunha, em frente ao número 535, no Bairro Santa Rita de Cássia”;

· Nº 550 – “Providências quanto à possibilidade da colocação de lombada na Estrada do Barreirinho, nas proximidades do numeral 1725, no Bairro Parque Eldorado”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 551 - “Providências sobre a colocação de placas de advertência sobre o despejo de lixo em área pública da Prefeitura na Rua Assis, esquina com a Rua Lorena, no bairro Jardim Esmeralda”;

· Nº 552 - “Providências com relação à limpeza em área pública da Prefeitura na Rua Assis, esquina com a Rua Lorena, do bairro Jardim Esmeralda”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 553 - “Providências quanto à instalação de bueiro na Rua Clarice Boock Dodson, próximo ao nº 764, no Bairro Planalto do Sol II”;

· Nº 554 - “Providências quanto a substituição de poste localizado na Rua Tamoios, altura do nº 589, no Jardim São Francisco”;

· Nº 555 – “Providências quanto à manutenção em lombada localizada na Rua Tamoios em frente à residência de nº 579, no Jardim São Francisco”;

· Nº 556 – “Providências quanto a instalação de cobertura e banco em parada obrigatória de ônibus na Rua Marília de Dirceu, altura do n° 455, no Jardim Rochele”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 557 - “Providências quanto à melhoria na sinalização e a colocação de placas denominativas em todas as ruas do bairro Planalto do Sol”;

· Nº 558 – “Providências quanto à melhorias no bairro Beira Rio, Glebas Califórnia e adjacentes”;

· Nº 559 – “Providências quanto à colocação de mesas e bancos de cimento na Rua Barão de Mauá, em frente ao nº170, no bairro Jardim Batagin”;

· Nº 560 – “Providências com relação ao serviço de capinagem nas calçadas, serem substituídos por veneno mata-mato”;

· Nº 561 – “Providências quanto à construção de creches no bairro Vila Rica e outra entre o Residencial São Joaquim e o Jd. Batagin, no Município”;

· Nº 562 – “Providências quanto à contenção de uma cratera que está se formando na Rua Carlos Murbach, defronte ao nº 290, no Jardim São Luiz”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 183 - “Operação tapa-buracos na Avenida Emílio Romi, esquina com a Rua Henrique Wiezel, no Distrito Industrial I”;

· Nº 184 – “Quanto à possibilidade do uso da Rua Monte Líbano, s/nº, rua sem saída, localizada no bairro Jardim Alfa”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 185 - “Reparo em tampa do hidrômetro, no bairro Jardim Europa”;

· Nº 186 – “Reparo na camada asfáltica em via do Jardim das Orquídeas”;

· Nº 187 – “Reparo na camada asfáltica da Rua Luxemburgo, no Jardim Europa”;

· Nº 188 – “Poda de árvores no bairro Jardim Europa”;

· Nº 189 – “Reparo na camada asfáltica em via do Parque Planalto”;

· Nº 190 – “Reparo na camada asfáltica em via do Jardim Europa”;

· Nº 191 – “Limpeza em área localizada no Parque Zabani”;

· Nº 192 – “Poda de árvores no bairro Jardim das Palmeiras”;

· Nº 193 – “Rebaixar a guia na Rua Teresina, no bairro Planalto do Sol”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 194 - “Poda de árvore na Rua Conchal, na altura do nº 242, no bairro São Joaquim”.

Autoria - Ver. Ducimar Cardoso – “Kadu”:
· Nº 195 - “Extração de árvore na Rua da Prata, nº 852, no bairro Mollon”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 196 - “Construção de galeria de águas pluviais e boca-de-lobo na Rua Ari Barroso, próximo ao n° 406, no bairro Jardim dos Cedros”;

· Nº 197 – “Extração de árvore na Rua do Ouro, n° 1434, no bairro Mollon”;

· Nº 198 – “Construção de uma passagem sobre uma valeta entre a Avenida Humberto Matarazzo e a Avenida Santa Bárbara, na Cidade Industrial”.


Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 199 – “Poda de árvores localizadas na Rua Januário Domingues, próximo ao n° 270 , na Vila Linópolis”;

· Nº 200 – “Limpeza na calçada de chácara localizada entre as Ruas Tamoios, Xavantes e Timbiras, no Jardim São Francisco”;

· Nº 201 – “Limpeza e manutenção em praça próxima ao Campo de Bocha localizado entre as Ruas Cícero Jones, Alonso Keese e Sebastião Benedito do Amaral, na Vila Linópolis”;

Nº 202 – “Limpeza e manutenção em bueiro localizado na Rua Aristides Polezzi, altura do número 175, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 203 - “Operação tapa-buracos na Rua Rocha Pombo, no bairro Jardim Batagin”;

· Nº 204 – “Limpeza em bueiro localizado na Rua Olinda, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 205 – “Poda de árvores na Rua Cuiabá, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 206 - “Extração de árvores na Rua Francisco Braga, no bairro Jardim Batagin”;

· Nº 207 – “Operação tapa-buracos na Rua Antonio Furlan, no bairro Residencial Furlan”;

· Nº 208 – “Operação tapa-buracos na Avenida Francisco Priori, no bairro Residencial Furlan”.

