E M E N T Á R I O
45ª Reunião Ordinária, de 06 de dezembro de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs  777 a  786/2011.
PORTARIAS:

Nº 329 - Revoga a Portaria 326/2011, que nomeou Raquel de Campos Silva Lima como Assessor;

Nº 330 - Nomeia a Comissão Permanente de Avaliação da Planta de Valores Genéricos, para efeitos de lançamento do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU;

Nº 331 - Revoga a Portaria 074/2011, que nomeou Vicenzo Sardelli Panzini como Assessor V.
PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 29/2011 - “Institui o “Programa Parque Tecnológico de Santa Bárbara d’Oeste”, de acordo com o disposto no Decreto Estadual n° 54.196 de 02 de abril de 2009, o qual regulamenta o “Sistema Paulista de Parques Tecnológicos”, de que trata a Lei Complementar Estadual nº. 1.049 de 19 de junho de 2008, e dá outras providências”;
Nº 30/2011 - “Altera a Lei Complementar Municipal nº 36 de 14 de dezembro de 2007, conforme especifica”.
PROJETOS DE LEI:

Nº 144/2011 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”;
Nº 145/2011 - “ Dispõe sobre a criação da Central de Regulação do Município de Santa Bárbara d’Oeste”.
OFÍCIO:

Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção da seguinte Lei:

· Lei Complementar Municipal nº 125, de 29 de novembro de 2011, que “ Dispõe sobre a concessão de cesta natalina aos servidores públicos municipais, no ano de 2011 e revoga a lei que especifica”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 25/2011, de autoria do Poder Executivo.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Marcos Antonio de Oliveira, solicitando fornecimento de declaração de contribuição do INSS nos períodos em que trabalhou na Câmara Municipal, para fins de aposentadoria;
Recebido do Dr. Luiz Antonio Cunha, Juiz de Direito da 2ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, notificando sobre o Processo 2258/11;

Recebido do Dr. Luiz Antonio Cunha, Juiz de Direito da 2ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando cópias da Petição Inicial e despacho sobre o Processo 2245/11; 
Recebido do Pastor Francisco Matias de Oliveira, solicitando uso da Tribuna Livre na 45ª Reunião Ordinária;
Recebido do DER - Departamento de Estradas de Rodagem/Secretaria de Logística e Transportes, em resposta à Moção nº 228/2011, de autoria do Ver. Carlos Fontes.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATOS DA MESA:

Nº 173 - Abre crédito adicional suplementar;

Nº 176 - Abre crédito adicional suplementar.

PROJETOS DE LEI:

Nº 142/2011 - Erb O. Martins - “Uruguaio” - “Altera a denominação de parte da Rua Maria Luiza Petrini Margato, localizada no Residencial Dona Margarida e dá outras providências”;
Nº 143/2011 - José Luis Fornasari “Joi” - “Reconhece de Utilidade Pública a Associação Vida e Sobriedade”.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação.
Contrário, ao Projeto de Lei Complementar nº 16/2011, de autoria do Poder Legisltavo (“Zeca” Gonçalves) que: “Complementa a lei nº 3118 de 08 de outubro de 2009, que, ‘Institui a Política Municipal de Educação Ambiental na Rede Municipal de Ensino de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências’”.

· Justiça e Redação.
Contrário, ao Projeto de Lei nº 60/2011, de autoria do Poder Legisltavo (“Zeca” Gonçalves) que: “Institui no Calendário Oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste, a Semana de Intercâmbio Cultural entre as cidades dos Países de Língua Portuguesa”.

· Justiça e Redação;
· Política Urbana e de Meio Ambiente.
Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 66/2011, de autoria do Poder Legisltavo (“Carlão Motorista”) que: “Dispõe sobre a divulgação de calendário de radares móveis no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

· Justiça e Redação.
Contrário, ao Projeto de Lei nº 67/2011, de autoria do Poder Legisltavo (“Zeca” Gonçalves) que: “Autoriza o Poder Executivo Municipal tornar obrigatório que restaurantes, lanchonetes, bares e afins, situados no Município de Santa Bárbara d’Oeste, forneçam ou instalam cinzeiros defronte ao estabelecimento, e dá outras providências”.

· Justiça e Redação.
Contrário, ao Projeto de Lei nº 68/2011, de autoria do Poder Legisltavo (“Zeca” Gonçalves) que: “Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Esportes ‘Copa Santa Bárbara Inter Bairros’ e dá outras providências”.

· Justiça e Redação.
Contrário, ao Projeto de Lei nº 69/2011, de autoria do Poder Legisltavo (“Zeca” Gonçalves) que: “Autoriza o Poder Executivo a instituir a AREA ESCOLAR DE SEGURANÇA E CIDADANIA como espaço de prioridade especial e dá outras providências no município de Santa Bárbara d’Oeste”.

· Justiça e Redação.
Contrário, ao Projeto de Lei nº 71/2011, de autoria do Poder Legisltavo (“Zeca” Gonçalves) que: “Institui a obrigatoriedade da realização de cursos de primeiros socorros a todos os funcionários das creches e escolas municipais no município de Santa Bárbara d oeste e da outras providencias”.

· Justiça e Redação.
Contrário, ao Projeto de Lei nº 76/2011, de autoria do Poder Legisltavo (“Zeca” Gonçalves) que: “Cria o Programa Univer-Cidade, de integração do Município com Universidades localizadas em Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”.

· Justiça e Redação;
· Política Urbana e de Meio Ambiente;
· Finanças, Orçamento e Economia. 
Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 82/2011, de autoria do Poder Legisltavo (“Zeca” Gonçalves) que: “Dispõe sobre a criação do programa ‘Cidadão Amigo do Verde’ de adoção de praças e jardins no município de Santa Bárbara d’Oeste”.
· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia. 
Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 134/2011, de autoria do Poder Legisltavo (Laerte Silva e Carlos Fontes) que: “Denomina ruas do loteamento Santa Fé, conforme especifica”.

REQUERIMENTOS Á PRESIDÊNCIA:

Recebido do Vereador Fabiano W. R. Martinez - “Pinguim”, requerendo análise e parecer da Procuradoria Jurídica da Proposta de Emenda à LOM nº 03/2011 e dos Projetos de Lei nºs: 104, 105, 110, 120, 122, 124, 126, 132, 136 e 137;
Recebido do Ver. Carlos Fontes, requerendo a contratação da Sra. Eliane Silva de Souza como Assessor Parlamentar A;

Recebido do Ver. Carlos Fontes, requerendo a contratação do Sr. José Messias de Souza como Assessor Parlamentar A;

Recebido do Ver. Ducimar J. Cardoso - “Kadu Garçom”, indicando seu nome para ser representante da Câmara Municipal na 2ª Semana de Juventude;

Recebido do Ver. Ducimar J. Cardoso - “Kadu Garçom”, solicitando utilização da Tribuna Livre no dia 13 de dezembro pelos senhores Cauê Macris - Deputado Estadual e Vanderlei Macris - Deputado Federal, para falarem a respeito do protesto contra a construção do presídio em nossa região.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 283 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto a proceder junto aos órgãos competentes, medidas para que seja realizada a restauração da sepultura da fundadora do município, Dona Margarida da Graça Martins, no cemitério da Consolação em São Paulo/SP”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 284 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito por finalização de obras antienchentes e área de lazer no bairro Jardim São Fernando”;
· Nº 285 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito para duplicação da Avenida Mogi Guaçu, entre os bairros Jardim das Orquídeas e Jardim das Laranjeiras e Jardim Barão e Vila Rica”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 286 - “Manifesta apelo ao Presidente da Câmara de Vereadores de Limeira dos motivos da não realização de Audiência Pública bem como manifesta apelo para que seja realizada citada audiência pública referente à implantação de Centro de Progressão Penitenciária - C.P.P, na rodovia SP- 306, nos limites desta cidade”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 287 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto a proceder a contratação de supervisores de alunos para a Escola Municipal Mariana Shimidt, no Bairro 31 de Março”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 288 - “Manifesta apelo à gerência da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade da troca e mudança de local de poste de energia elétrica instalado em nosso Município”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 289 - “Manifesta aplauso à FAP - Faculdade Politec, pela 3ª Caminhada Solidária de Santa Bárbara d´Oeste, ocorrida nos dias 25 e 26 de novembro de 2011”;

· Nº 290 - “Manifesta apelo à Delegacia de Ensino de Americana, na pessoa da Sra. Claudicir Brazilino Picolo, Dirigente Regional de Ensino, em relação ao conserto do muro da Escola Estadual Prof. Dirceu Dias Carneiro, no Jardim Santa Rita de Cássia”;

· Nº 291 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de providenciar a compra de cadeiras de roda para o Centro de Especialidades”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 292 - “Manifesta apelo ao Governador Geraldo Alckmin para que transfira para a Secretaria Estadual de Justiça a gestão do convênio de Assistência Judiciária firmado pela Ordem dos Advogados do Brasil - Seção de São Paulo com a Defensoria Pública do Estado de São Paulo”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 824 - “Voto de Pesar pelo passamento da Senhora Therezinha de Barros Antunes, ocorrido recentemente”;
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 825 - “Informações referente à finalização do asfalto na Rua Sebastião Furlan, no Bairro Cruzeiro do Sul”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 826 - “Informações referente aos números de acidentes de trânsito após a instalação de diversas lombadas nas ruas de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 827 - “Informações quanto à continuidade das obras de asfaltamento e galerias de escoamento de águas pluviais no Bairro Cruzeiro do Sul”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 828 - “Informações com relação às providências que serão tomadas com o leito do Ribeirão dos Toledos, no bairro Vila Lola”;
· Nº 829 - “Informações com relação à área pública localizada na Rua Osório Duque Estrada, ao lado do número 810, no bairro Jardim Batagin”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 830 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 831 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor João de Jesus Alexandre, ocorrido recentemente”.
INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 3156 - “Intensificar o Policiamento e a Segurança no Bairro Santa Rosa I”;
·    Nº 3157 - “Operação tapa-buracos na Rua Maceió, 1279, no Planalto do Sol II”;
·    Nº 3158 - “Poda de árvores localizadas na Rua Antônio de Toledo de Mello, defronte ao número 383, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
·    Nº 3159 - “Instalação de um ponto de iluminação pública na Rua Antônio Toledo de Mello, na altura do número 383, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
·    Nº 3160 - “Instalação de alambrado no campo de futebol localizado no final da Rua Antônio Toledo de Mello, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
·    Nº 3161 - “Construção de abrigos nos pontos de ônibus, melhorias e reformas nos já existentes na SP 135 - Rodovia Margarida da Graça Martins”;
· Nº 3162 - “Transferência do ponto de ônibus localizado na SP 135 defronte às Industrias Romi”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci: 

· Nº 3163 - “Remoção de duas árvores que caíram após o temporal que ocorreu em nossa cidade”;
· Nº 3164 - “Medidas urgentes que visem inibir   roubos nos cemitérios do município”;
· Nº 3165 - “Reforço na sinalização de solo na Rua Argentina, na Vila Sartori”;
· Nº 3166 - “Urgente operação tapa-buraco em frente à Creche Vanderlei Matarazzo”;
· Nº 3167 - “Melhorias no trânsito da Avenida Alonso Keese Dodson, no Planalto do Sol II”;
· Nº 3168 - “Urgente operação tapa-buraco na Rua Profeta Josué, no Bairro Laudissi”;
· Nº 3169 - “Medidas visando coibir velocidade exagerada na Rua Oriovaldo Teixeira, do Bairro Rochele II”;
· Nº 3170 - “Refazer ponte de madeira no Bairro Alambari do Meio, nesta cidade”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 3171 - “Reconstrução de canaleta para escoamento de águas pluviais na esquina das Ruas Victório Furlan e Felício Fernandes Nogueira, no bairro Residencial Furlan”;
· Nº 3172 - “Remover lama e mato na esquina das Ruas Victório Furlan e Felício Fernandes Nogueira, no bairro Residencial Furlan”;
· Nº 3173 - “Operação tapa-buraco na Rua Bueno Brandão, esquina com a Rua Joaquim Benedito do Amaral, no bairro Santa Inês”;
· Nº 3174 - “Operação tapa-buraco na Rua André Rebouças, próximo ao número 331, no Bairro São Francisco”;
· Nº 3175 - “Operação tapa-buraco na Rua Coelho Neto, esquina com a Rua Tucanos, no bairro São Francisco”;
· Nº 3176 - “Operação tapa-buraco na Rua Benjamin Wiezel, próximo ao número 370, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 3177 - “Operação tapa-buraco na Rua Benjamin Wiezel, esquina com a Rua Virgínia Bettin Defavari, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 3178 - “Operação tapa-buraco na Rua Rafael Cervone, esquina com a Rua Luiz Ometto, no Distrito Industrial”;
· Nº 3179 - “Operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua Cristóvão Colombo, no bairro Jardim Mariana”;
· Nº 3180 - “Operação tapa-buraco na Rua Brasília, próximo ao número 78, na Vila Grego”;
· Nº 3181 - “Operação tapa-buraco na Rua Catanduva, na esquina com a Rua Jaú, no bairro Cidade Nova II”;
· Nº 3182 - “Operação tapa-buraco na Rua Oscar Franco de Camargo, defronte ao nº 592, no bairro Mollon IV”;
· Nº 3183 - “Operação tapa-buraco na Rua Augusto Strazdin, próximo ao n° 780, no bairro Residencial Furlan”;
· Nº 3184 - “Planejar a drenagem com bocas de lobo e tubulação para escoamento de águas pluviais, entre as Ruas Roraima e Mato Grosso e o Cemitério Cabreúva, na Vila Grego”;
· Nº 3185 - “Operação tapa-buraco na Rua Cariris, na esquina com a Rua Artur Gonçalves da Silva, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 3186 - “Operação tapa-buraco na Rua Salvador Iatarola, próximo ao número 583, no bairro Mollon IV”;
· Nº 3187 - “Operação tapa-buraco na Avenida Antônio Pedroso, defronte a EMEI Vanderlei Matarazzo, no Conjunto Habitacional Ângelo Giubina”;
· Nº 3188 - “Instalação de duas mesas com bancos de concreto em área pública, ao lado da Rua José Rodrigues Moreno, esquina com a Rua Ângelo Furlan, no bairro Residencial Furlan”;
· Nº 3189 - “Tapa buraco e reconstrução da canaleta na Rua Cristóvão Colombo, defronte ao nº 165, no Jardim Mariana”;
· Nº 3190 - “Operação tapa-buraco na Rua Artur Gonçalves da Silva, próximo ao nº 72, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 3191 - “Roçamento de mato em área pública, entre as Ruas do Cromo, Caetano Sartori, Ferdinando Mollon e Mário Euphrásio, no bairro Pântano II”;
· Nº 3192 - “Efetuar limpeza e roçamento do mato em área pública,  na esquina da Rua do Ouro com a Rua do Ferro, no bairro Mollon”;
· Nº 3193 - “Efetuar limpeza e roçamento do mato na esquina das Ruas do Cobre e Magnésio, no bairro Mollon”;
· Nº 3194 - “Efetuar limpeza e roçamento do mato na esquina das Ruas do Cloro e da Prata, no bairro Mollon”.
· Nº 3195 - “Efetuar limpeza, roçamento do mato e conserto de banco de concreto em área pública esportiva, entre as Ruas da Prata, Ouro, Magnésio e Zinco, no bairro Mollon”;
· Nº 3196 - “Retirar ‘lixão’ acumulado em área pública, e colocar placa ‘Proibido jogar lixo’, na esquina das Ruas do Cromo e do Cobre, no bairro Mollon”;
· Nº 3197 - “Operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua Recife, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 3198 - “Operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua Natal, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 3199 - “Providências acerca de um depósito de pneus, localizado na Rua Aristides Bueno de Oliveira, n° 385, no Jardim dos Cedros, o qual tem sido alvo de reclamações pelo surgimento de ratos, baratas e acúmulo de lixo”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares: 

· Nº 3200 - “Poda das árvores localizadas no interior do Parque Infantil ‘Tom Leite’, na Rua Curitiba, no bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 3201 - “Operação tapa-buracos na Rua Monte Mor, esquina com Rua Urandi, no bairro Jardim das Laranjeiras”;
· Nº 3202 - “Roçagem e limpeza do mato na Praça Dante Furlan, localizada entre as Ruas Curitiba, Rayon, Linho e Avenida São Paulo, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 3203 - “Operação tapa-buracos na Avenida Antonio Pedroso, na altura do Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 3204 - “Operação tapa-buracos na Rua José Franco, nas proximidades do nº 51, no bairro Jardim das Orquídeas”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 3205 - “Limpeza do mato alto próximo à linha férrea, no bairro Vila Lola, em toda sua extensão e também nas áreas públicas”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 3206 - “Proceder a limpeza e manutenção em campo de futebol de areia no Jardim das Orquídeas”;
· Nº 3207 - “Revitalização e manutenção periódica em praça localizada no Parque Planalto”;
· Nº 3208 - “ Operação ‘tapa-buraco’ em rua do Parque Planalto”;
· Nº 3209 - “Manutenção em área de esportes localizada no Jardim Europa”;
· Nº 3210 - “Providenciar a colocação de grade em boca de lobo ‘urgente’, em rua do Jardim Europa”;
· Nº 3211 - “Operação ‘tapa-buraco’ na Rua Emboabas, no Jardim São Francisco”;

· Nº 3212 - “Operação ‘tapa-buraco’ na Rua Tupis, no Jardim São Francisco”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 3213 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua Antonio de Toledo Mello, na altura do número 375, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;

· Nº 3214 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua Padre Antonio Correia, na altura do número 217, no bairro Nova Conquista”;

· Nº 3215 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua Padre Arthur Sampaio, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;

· Nº 3216 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua Trinta e Um de Março, na altura do número 353, no bairro Trinta e Um de Março”;
· Nº 3217 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua Elieti Mazin Polézi, na altura dos números 540 a 675, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 3218 - “Dedetização nos bueiros no Jardim Europa IV”;

· Nº 3219 - “Limpeza em área entre as Ruas Alemanha e Almirante Barroso, no Parque Residencial Frezarin”;
· Nº 3220 - “Limpeza em área localizada entre as Ruas Portugal, Holanda e Avenida da Amizade, no Jardim Europa”;

· Nº 3221 - “Limpeza em área localizada na Rua Itália, no Jardim Europa”.

· Nº 3222 - “Limpeza em área na Rua Noruega, nas proximidades da E.E.P.G. ‘Professor Antonio Matarazzo’, no Jardim Europa”;
· Nº 3223 - “Sinalização de solo e faixas de pedestres nas ruas do bairro San Marino”;
· Nº 3224 - “Sustentação do muro na E.E.P.G ‘Jadir Guimarães Castro’, localizada no prolongamento da Rua Ten. José Gabriel de Oliveira e Souza, no Jardim Santa Fé”;
· Nº 3225 - “Limpeza em área localizada entre as Ruas Julio Pires Barbosa e José Paiosin, no bairro Parque Planalto”;
· Nº 3226 - “Extração de um tronco de árvore na Rua Áustria, na altura do número 92, no Jardim Europa”;
· Nº 3227 - “Notificar proprietário do terreno localizado entre as Ruas Tamoios e Xavantes, no Jardim São Francisco”;

· Nº 3228 - “Reparo na camada asfáltica ao longo da Rua Clóvis Bevilacqua, no bairro Santa Rosa II”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 3229 - “Providenciar estudos para mudar mão de direção da Rua João Batista Furlan, na Vila Boldrin”;

· Nº 3230 - “Retirar árvore caída na Rua Orlando Bragáglia, no Chacreamento Vale das Cigarras”;

· Nº 3231 - “Limpeza de entulho entre as Ruas Irmã Aneta Scnapp com Rua Gustavo Barroso, no Bairro Distrito Industrial II”;

· Nº 3232 - “Verificar vazamento de água na Rua Tereza Guassi Furlan, entre os nºs 36 e 56, no Santa Alice”;

· Nº 3233 - “Providenciar sinalização de lombada na Rua Cristóvão Colombo, defronte ao número 368, no Jardim Belo Horizonte”;

· Nº 3234 - “Providenciar a poda das saias das árvores da praça existente na Rua Marília de Dirceu, no Parque Olaria”;

· Nº 3235 - “Providenciar tapa-buraco em toda a extensão da Rua Dom Pedro I, no Parque Olaria”;

· Nº 3236 - “Providenciar a limpeza em toda a extensão da valeta localizada na entrada do Eco-ponto no Parque Olaria”;

· Nº 3237 - “Providenciar a troca do poste que se encontra com o pé corroído na Rua João Cândido Rangel, defronte ao nº 231, no Jardim Mariana”;
· Nº 3238 - “Providenciar o conserto de sarjeta na Rua Profeta Josué, defronte ao nº 13, no Jardim Laudisse II”;
· Nº 3239 - “Providenciar obstáculo central na Estrada de Cillo, na altura do pontilhão de Cillo, evitando retorno à esquerda para a SP-304”;
· Nº 3240 - “Melhorias na sarjeta na Rua Humberto de Campos, em frente ao número 141, no Jardim Primavera”;
· Nº 3241 - “Limpeza no entorno do Ginásio de Esportes Claudemir Martins Daniel - ‘Mirzinho’, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 3242 - “Providenciar a construção bebedouros no Ginásio de Esportes Claudemir Martins Daniel - ‘Mirzinho’, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 3243 - “Providenciar a colocação de alambrado no campo externo próximo ao Ginásio de Esportes Claudemir Martins Daniel - ‘Mirzinho’, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 3244 - “Verificar a possibilidade de abrir para a população o campo de bocha junto ao Ginásio de Esportes Claudemir Martins Daniel - ‘Mirzinho’, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 3245 - “Proceder a construção de sanitários próximo ao campo do Ginásio de Esportes Claudemir Martins Daniel - ‘Mirzinho’, no Jardim São Francisco I”.
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