MOÇÃO N° 27/08
De Aplauso

“Manifesta aplauso pela criação da Paróquia São Francisco de Assis, no bairro Jardim Pérola e dá as boas vindas à Ordem dos Frades Menores Conventuais em Santa Bárbara d’Oeste”.  
Considerando-se que, em virtude do crescimento populacional da Zona Leste, em especial da área que compreendia os antigos limites da Paróquia Imaculada Conceição, fazia-se necessário para melhor atendimento dos fiéis o desmembramento desta, criando-se uma nova paróquia;
Considerando-se que, os limites da nova paróquia, segundo decreto assinado pelo Bispo Diocesano, Dom Fernando Mason, compreende: ponto de partida pela esquerda da Avenida Santa Bárbara com o Córrego Mollon, até atingir a Avenida São Paulo (limite com a Paróquia Imaculada Conceição), segue por esta à direita até a Avenida da Amizade (limite com o município de Americana), e, desta ainda, pela direita, atinge a Rua Itapira seguindo pela direita, até a Rua Turmalina, e desta até a Rua do Cimento, que segue pela esquerda até a Rua Siderita, e desta segue à direita, até atingir a Avenida Santa Bárbara novamente (limite com a Paróquia São Judas Tadeu, de Americana, pertencente à Diocese de Limeira), desce pela Avenida Santa Bárbara pela direita (limite com a Paróquia São João Batista), até atingir novamente o Córrego Mollon, ponto inicial dos limites da nova paróquia;
Considerando-se que, o território da nova paróquia será composto pelos bairros: Jardim Pérola, Jardim São Fernando, Jardim Santa Rosa I, Jardim Adélia, Pérola Industrial, Loteamento Industrial Antônio Zanaga, Jardim Esmeralda, Cidade Nova II e parte do bairro Dona Regina;
Considerando-se que, pertencem à nova paróquia as comunidades São Francisco de Assis (Jardim Pérola), São Pedro (Jardim São Fernando), Nossa Senhora de Lourdes (Jardim Santa Rosa I), Nossa Senhora Aparecida (Jardim Esmeralda);

Considerando-se que, a administração da nova paróquia está sob a responsabilidade dos Freis Franciscanos da Ordem dos Frades Menores Conventuais, fundada por São Francisco de Assis, em 1209, e cujo primeiro Frade a fixar residência no Brasil foi o Frei André Wil, O. F. M. Conv., húngaro de nascimento, no entanto cidadão romeno, que em virtude de problemas em seu país de origem e perda da cidadania romena devido a problemas que atingiram seu país ao final da Segunda Guerra Mundial, escolheu o Brasil, em especial Porto Alegre (RS) como área de atuação de seu ministério sacerdotal;
(Fls. 2 – Moção nº 27/08)

Considerando-se que, o primeiro grupo de Frades chegou ao Brasil, na cidade de Santos (SP), em 02 de setembro de 1946, e desde então a Ordem está presente em diversos estados da federação, realizando um belo trabalho de caridade, evangelização e seguimento a palavra de Deus;
Considerando-se que, a missa de ereção da nova paróquia contou com grande número de fiéis, que lotaram a matriz da nova paróquia, a fim de dar as boas vindas aos frades, ressaltando a fama do povo barbarense, em especial da Zona Leste, que sempre de braços abertos acolhe pessoas que chegam a fim de fixar residência em nossa cidade, e
Considerando-se que, com certeza os Frades Menores Conventuais, em especial o Frei Geraldo Monteiro e Francisco Ronaldo Silvestre (que em breve será ordenado padre) chegaram a fim de somar esforços, na cooperação e colaboração para que o Reino de Deus se construa, e certos de que, com auxílio do grande número de fiéis presentes na nova paróquia, realizarão um grande trabalho objetivando a construção de uma cidade melhor e a construção de uma cultura de paz em nosso município,
Proponho à Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso aos freis Geraldo Monteiro, Francisco Ronaldo Silvestre (ambos da Ordem dos Frades Menores Conventuais), ao Bispo Dom Fernando Mason, como também aos fiéis da Paróquia São Francisco de Assis, nos seguintes termos anunciado:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste APLAUDE a criação da Paróquia São Francisco de Assis, e dá as boas vindas ao Frei Geraldo Monteiro (O. F. M. Conv.), e ao Frei Francisco Ronaldo Silvestre (O. F. M. Conv.) em Santa Bárbara d’Oeste”.
Requer, ainda, o envio de cópia da presente propositura para a Paróquia São Francisco de Assis, localizada na Rua do Chá, 874 – Jardim Pérola, nas pessoas de Frei Geraldo Monteiro e de Frei Francisco Ronaldo Silvestre, e aos coordenadores das comunidades da nova paróquia: Cícera Terezinha da Silva Rosa, residente na Rua do Amendoim, 540 – Jardim Pérola; José Evangelista de Souza, residente na Rua Jaú, 215 – Jardim Esmeralda; Marinei Trevisani Scaramal, residente na Rua Jade, 209 – Jardim São Fernando; Terezinha de Fátima Sansão, residente na Rua Itabi, 105 – Jardim Adélia e ao Bispo Diocesano Dom Fernando Mason, O.F.M. Conv., Avenida Comendador Luciano Guidotti, 166 – bairro Higienópolis, Piracicaba. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de fevereiro de 2008.
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