E M E N T Á R I O

26ª Reunião Ordinária, de 23 de julho de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

OFÍCIOS:

MENSAGEM DE VETO:

· Veto Total ao Projeto de Lei n° 49/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Uruguaio’), que: Dispõe sobre as normas de instalação de água e esgoto no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste.

· Veto Total ao Projeto de Lei nº 57/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Carlão Motorista’), que: Dispõe sobre a jornada de trabalho dos servidores públicos municipais Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares em enfermagem e Recepcionista de Saúde, não excederá a seis horas diárias e a trinta horas semanais.

· Veto Total ao Projeto de Lei nº 60/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Joi’ Fornasari), que: Dispõe sobre obrigatoriedade do “teste da linguinha” dos recém-nascidos no Município de Santa Barbara d’Oeste e dá outras providências.

PROJETO DE LEI:

Nº 111 – Disciplina o recolhimento de veículos abandonados nas vias públicas da cidade, dando outras providências.

Nº 115 – Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a firmar Convênio com a FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ, dando outras providências.

Recebido do Exmo. Sr. Vice-Prefeito Municipal, Sr. Anízio Tavares da Silva, requerendo cópia do laudo emitido pelos engenheiros contratados pela Câmara para avaliação do telhado do prédio.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3482, de 10 de julho de 2013, que “Dispõe sobre a "Semana Municipal de Prevenção às Doenças Renais" no município de Santa Bárbara d'Oeste”, oriunda do Projeto de Lei nº 35/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Felipe Sanches).

· Lei Municipal nº 3483, de 15 de julho de 2013, que “Inclui dispositivo na Lei nº 3.457, de 04 de abril de 2011, que Regulamenta o estacionamento de veículos em local denominado Zona Azul.”, oriunda do Projeto de Lei nº 63/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Gustavo Bagnoli).

· Lei Municipal nº 3484, de 15 de julho de 2013, que “Dispõe sobre a criação da Orquestra Sinfônica Municipal de Santa Barbara d’Oeste.”, oriunda do Projeto de Lei nº 95/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Giovanni Bonfim).

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Moções nº 398, 403, 404, 411, 412, 414 e 415/2013, de autoria do Ver. “Carlão Motorista".

Recebido da Secretaria Municipal de Fazenda, encaminhando, em forma de substituição, os balancetes da receita referentes aos meses de janeiro, fevereiro e março de 2013 e os balancetes da Despesa e Receita referentes aos meses de abril, maio e junho de 2013.


DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:


Recebido do Sr. Rafael Staufaker, Presidente do PSOL de Santa Bárbara d’Oeste , requerendo a realização de Audiência Pública a fim de dar publicidade ao Projeto de Lei nº 91/2013, que “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, para o exercício financeiro de 2014”.

Recebido da Deputada Federal, Sra. Ana Perugini, informando a realização de audiência pública ocorrida em 17 de junho, referente as cobranças de pedágio no Estado de São Paulo.

Recebido do Sr. Ronei Costa Martins, Presidente da Câmara Municipal de Limeira, convite para o 1º Seminário Regional sobre Comunicação e Marketing Legislativo, que será realizado na Câmara Municipal de Limeira no dia 25 de julho das 14 às 18h30.

Recebido da Polícia Militar do Estado de São Paulo, resposta da Moção nº 369/2013 de autoria do Ver. Giovanni Bonfim.

Recebido da Sra. Neusa Carneiro de Souza, Ajudante Geral do Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste, reivindicação de aumento salarial da categoria Ajudante Geral dos servidores do DAE.

Recebido da Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, resposta das Moções nº 230 e 296/2013 de autoria do Ver. ‘Juca’ Bortolucci.

Recebido do Ministério da Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Recebido da EMTU, resposta da Moção nº 354/2013 de autoria do Ver. Ademir da Silva.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATO DA MESA:

Nº 58 – Cria a Comissão de estudos de Revisão da Lei Orgânica do Município e Regimento Interno da Câmara Municipal.

PROJETOS DE LEI:

Autoria: Ver. ‘Juca’ Bortolucci

Nº 110 – Dispõe sobre denominação do CEU - Centro de Artes e dos Esportes Unificados do Bairro Planalto do Sol II, e dá outras providências.

Autoria: Ver. ‘Carlão Motorista’

Nº 112 – Dispõe sobre a regulamentação acerca da perturbação do sossego alheio no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências.

Autoria: Ver. ‘Uruguaio’

Nº 113 – Dispõe sobre a criação do Projeto Grafite e a utilização de viadutos, muros e paredes públicas de equipamentos municipais e particulares para a aplicação da Arte em Grafite no âmbito do Município de Santa Bárbara d´Oeste.

Autoria: Ver. Antonio ‘Pereira’

Nº 114 – Dispõe sobre denominação do CEU - Centro de Artes e dos Esportes Unificados no Bairro Planalto do Sol II, e dá outras providências.


EMENDA

Autoria: Alex ‘Backer’

Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei nº 103/2013

“Altera o inciso III e suprime inciso IV do Art. 2º do Projeto de Lei 103/2013”.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido da Diretoria Administrativo-Financeira, balancetes de receitas e despesas do período de 01/06/2013 até 31/06/2013.

Recebido do Sr. Vilson Vendramin Júnior, Diretor Administrativo-Financeiro, requerendo a contratação de empresa especializada para reforma do telhado do Prédio da Câmara Municipal, com substituição/ fornecimento de materiais e mão-de-obra, conforme apontado no laudo técnico de engenharia.

Recebido do Ver. ‘Kadu Garçom’, requerendo cópia de vídeo da 25ª Reunião Ordinária.

MOÇÕES:
Nº 418 a 425/2013.
MOÇÃO 00418/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso pela Conferência Municipal de Cultura 2013. 
MOÇÃO 00419/2013 - DR. JOSÉ
Manifesta apelo à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) Paulista quanto a providências para cessar as constantes quedas de energia elétrica em bairros de Santa Bárbara d’Oeste.
MOÇÃO 00420/2013 - ANTONIO DA LOJA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, quanto à instalação de uma lombada na Rua Iugoslávia no Bairro Jardim Europa.
MOÇÃO 00421/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso aos funcionários do SESI de Santa Bárbara d’Oeste, e ao diretor de esporte e lazer do SESI – SP, Sr. Alexandre Pflug, pela realização do Circuito SESI de Lazer e Aventura.
MOÇÃO 00422/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso ao Ministério Missão Levitas da Paróquia São Sebastião e ao RCC de Santa Bárbara d’ Oeste pelo Acampamento de Oração para Jovens Levanta-te.
MOÇÃO 00423/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso à Professora da Emefei Maria Augusta C. C. Bilia, Tatiane Pereira de Souza Faria Motta, pela conquista do 1º lugar no 10º Concurso Nacional: Curumim – Leitura de Obras de Escritores Indígenas com a obra “Cada um tem um pouco dos indígenas dentro de si”.
MOÇÃO 00424/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a Renovação Carismática Católica de Santa Bárbara d’ Oeste pelo 13º Fórum Carismático.
MOÇÃO 00425/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a Renovação Carismática Católica de Santa Bárbara d’ Oeste pelo 13º Fórum Carismático.

REQUERIMENTOS:
Nº 789 a 808/2013.
REQUERIMENTO 00789/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do atendimento de médicos neuropediatras na rede pública de saúde de nosso município.
REQUERIMENTO 00790/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. José Caetano Gomes, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00791/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação com relação ao atendimento dos dependentes químicos em nosso Município.
REQUERIMENTO 00792/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação quanto à possibilidade de executar a construção de uma ponte para interligar a Estrada do Barreirinho com a Estrada que liga a Areia Branca.
REQUERIMENTO 00793/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação quanto à possibilidade do Poder Executivo realizar a correção monetária anualmente das verbas destinada as entidades sociais.
REQUERIMENTO 00794/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações acerca da demissão do Dr. Edmilson Rocha, médico que atuava na Unidade Básica de Saúde “Paulo Ferreira Fonseca”, localizada no Bairro Cruzeiro do Sul. 
REQUERIMENTO 00795/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações acerca de publicações a respeito da construção de casas populares no Município
REQUERIMENTO 00796/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações do Plano Diretor de Desenvolvimento do Município Lei Complementar 28 de 08/11/2006.
REQUERIMENTO 00797/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações do Plano Diretor de Desenvolvimento do Município Lei Complementar 28 de 08/11/2006.
REQUERIMENTO 00798/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações do Plano Diretor de Desenvolvimento do Município Lei Complementar 28 de 08/11/2006.
REQUERIMENTO 00799/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do Auxílio Financeiro aos Municípios concedido pelo Governo Federal. 
REQUERIMENTO 00800/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do preenchimento do Plano de Ação 2013, utilizado pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome.
REQUERIMENTO 00801/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações quanto a Gestão de Pessoas.
REQUERIMENTO 00802/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações quanto as metas para o desenvolvimento, apoio ao produtor rural e agricultura familiar em nosso município.
REQUERIMENTO 00803/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações quanto ao Pedágio na Rodovia dos Bandeirantes.
REQUERIMENTO 00804/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da espuma branca que apareceu no Ribeirão dos Toledos.
REQUERIMENTO 00805/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca do descarte de resíduos eletrônicos (computadores e acessórios, baterias, pilhas, celulares, rádios, TV’s e DVD’s). 
REQUERIMENTO 00806/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca de transporte gratuito e especial para pessoas com necessidades especiais em nosso município.  
REQUERIMENTO 00807/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Rose Aparecida dos Santos, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00808/2013 - CARLÃO MOTORISTA
De informações quanto à falta de atendimento do SAD (Serviço de Atenção Domiciliar), aos munícipes dependentes.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 04104/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja instalado um bebedouro na academia ao ar livre na Praça Dona Regina localiza na Avenida Alfredo entre os Bairros Candido Bertine e Dona Regina.
INDICAÇÃO 04105/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem e limpeza em toda área no final da Rua Gentil Pavan com a Rua Anderson Renato Alcalde, no bairro Vila Rica. 
INDICAÇÃO 04106/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em área pública que se localiza entre as Ruas: Portugal, Holanda, Alemanha e Avenida da Amizade no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04107/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em toda a extensão da Rua São Judas Tadeu no Bairro São Camilo.
INDICAÇÃO 04108/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que notifique o proprietário para que proceda a roçagem, limpeza e calçamento do terreno localizado na Rua São João Batista ao lado do nº752 no Bairro São Camilo.
INDICAÇÃO 04109/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Décio Betine de fronte ao nª717, no bairro São Camilo.
INDICAÇÃO 04110/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenção no asfalto da Rua do Petróleo, próximo ao número 388, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 04111/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal poda de árvores e manutenção na iluminação da praça localizada entre as Ruas do Cobre e Manganês, Vila Mollon. 
INDICAÇÃO 04112/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo à alteração no posicionamento do conjunto Semafórico na Avenida Cillo com a Rua XV de Novembro.
INDICAÇÃO 04113/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo à instalação de um Holofote no poste do parque da Escola “Zelo” no Conj. dos Trabalhadores iluminando o fundo externo da escola direcionando a “pinguela” de acesso ao Bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04114/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que efetue estudos para instalação de pontos de ônibus na Avenida Amadeu Tortelli no Conjunto dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 04115/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que efetue estudos quanto a possível alteração de trânsito na Rua Belo Horizonte no Bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04116/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal retirar lixão acumulado em área pública, na Avenida da Amizade, próximo ao número 3595.
INDICAÇÃO 04117/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza, roçagem do mato e continuação das obras no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 04118/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute reparo em vazamento de agua na Rua do Césio, próximo ao numero 542, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04119/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que façam a limpeza e retirada de entulhos, na Avenida da Indústria, próximo a rotatória da Rua Limeira, no bairro Dona Regina.
INDICAÇÃO 04120/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que façam a dedetização na rede de esgoto, na Rua Pedro Cândido Rangel, no bairro Parque Rochelle.
INDICAÇÃO 04121/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de poda de árvores na Rua Benjamin Wiezel, próximo aos números 48/50, Bairro Santa Rita de Cássia.”
INDICAÇÃO 04122/2013 - KADU GARÇOM
"Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de instalação de rotatória, sinalização e pintura de solo em área entre a Av. Tiradentes e a Rua Profº Antonio Arruda Ribeiro, Jd. América.”
INDICAÇÃO 04123/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de extração de árvore na Rua Antônio Pedroso, defronte ao nº 214, Bairro Santa Rita de Cássia.”
INDICAÇÃO 04124/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a operação tapa-buracos na rotatória que interliga o Bairro Vista Alegre ao Bairro Santa Rita de Cássia. 
INDICAÇÃO 04125/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo operação tapa-buracos na Rua Damásio Pimentel de Camargo na altura do nº 113, no Bairro Santa Rita de Cássia.
INDICAÇÃO 04126/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo disponibilizar banheiro químico para uso dos Servidores da Secretaria do Meio Ambiente nos locais onde estiverem atuando.
INDICAÇÃO 04127/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de roçagem e limpeza do mato alto na área destinada à construção do Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04128/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de limpeza de lixo e entulho, iluminação e calçada no final da Avenida da Indústria, acesso aos bairros Jardim São Camilo e Jardim Dona Regina.
INDICAÇÃO 04129/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa-buracos na Rua Bahia, nas proximidades, nº 131, no bairro Vila Brasil.
INDICAÇÃO 04130/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que coloque proteção ao entorno da lagoa do Parque dos Ipês. 
INDICAÇÃO 04131/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que melhorar a iluminação da passarela localizada entre as Ruas Caiapós e Parintins, do lado do bairro São Francisco II.
INDICAÇÃO 04132/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a limpeza e remoção de entulhos nas proximidades da passarela localizada entre as Ruas Caiapós e Parintins, do lado do bairro São Francisco I.
INDICAÇÃO 04133/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a remoção de entulhos em área pública localizada na Rua da Lentilha, defronte ao nº 534, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 04134/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a construção da continuação da calçada na Rua Profeta Jeremias entre os números 115 e 155 no bairro Jardim Laudisse.
INDICAÇÃO 04135/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a revitalização do campo de areia na Rua 21 de Abril em frente ao bar do Bodão no Parque Olaria.
INDICAÇÃO 04136/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em toda a extensão da Rua São Jerônimo no Bairro São Camilo.
INDICAÇÃO 04137/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em toda a extensão da Rua Imaculada Conceição no Bairro São Camilo.
INDICAÇÃO 04138/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” e recuperação de guias, na Rua São Jerônimo de fronte aos nº117 e 127, no bairro São Camilo.
INDICAÇÃO 04139/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que providencie a colocação de grade no bueiro que se encontra aberto na Rua Letônia esquina com a Rua Portugal no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 04140/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a recuperação da camada asfáltica, em cruzamento do Parque Olaria.
INDICAÇÃO 04141/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue limpeza no canteiro central da Avenida da Amizade.
INDICAÇÃO 04142/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue notificação de proprietário, para que o mesmo realize a limpeza e revitalização da calçada, pertencente a terreno localizado no Jardim Sartori.
INDICAÇÃO 04143/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue revitalização da camada asfáltica e da sinalização e solo, em toda extensão da Avenida João Ometo
INDICAÇÃO 04144/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue manutenção na iluminação publica, em ruas centrais do município.
INDICAÇÃO 04145/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue notificação do proprietário de terreno, para que o mesmo realize a limpeza do passeio público próximo a área central.
INDICAÇÃO 04146/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a notificação dos proprietários, de terrenos em estado de abandono, localizados no Parque Olaria, para realizarem limpeza.
INDICAÇÃO 04147/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reconstrução de canaleta para escoamento de águas pluviais, na Rua Cristóvão Colombo, próximo aos números 165 e 143, no bairro Jardim Paulista.
INDICAÇÃO 04148/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal adequação do Campo de Areia, situado na Rua Mococa próximo ao campo de malha no bairro Planalto do Sol II. 
INDICAÇÃO 04149/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal o concerto da canaleta tipo “sargentão” na Rua Mococa cruzamento com Rua Eng. Carlos Henrique Dodson no bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 04150/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal o concerto da canaleta tipo “sargentão” na Rua João Eduardo Mac-Knight próximo ao nº 425 no bairro Pq. Zabane.
INDICAÇÃO 04151/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo na camada asfáltica na Rua Ver. Luiz Antônio Panaggio no bairro Jd. Orquídea.
INDICAÇÃO 04152/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo na camada asfáltica na Rua Ubirajara Alves no bairro Jd. Orquídea.
INDICAÇÃO 04153/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo na camada asfáltica da Av. Mogi Guaçu cruzamento com Rua Monte Mor no bairro Jd. das Laranjeiras.
INDICAÇÃO 04154/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo na camada asfáltica na Av. Augusto Scomparim nº 112 no bairro Pq. Zabane.
INDICAÇÃO 04155/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa buraco” na Rua Araçatuba nº 181 no bairro Planalto do Sol.
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO 04156/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa buraco” na Rua Ângelo Sans nº 517 no bairro Paq. Zabane.
INDICAÇÃO 04157/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa buraco” na Rua Mococa cruzamento com Rua Egídio Barbosa no bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 04158/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de uma caçamba na Rua Francisco Alves próximo ao nº 199, defronte ao campo de areia no bairro Pq. Zabane.
INDICAÇÃO 04159/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo operação tapa-buracos aberto pelo DAE na Rua Tucanos na altura do nº 699, no Bairro Santa Rita de Cássia.
INDICAÇÃO 04160/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo em bueiro localizado na Avenida Tenente João Benedito Caetano, em frente ao número 135, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04161/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de placa de livre conversão à direita na esquina das ruas Duque de Caxias com João Lino, no Centro.
INDICAÇÃO 04162/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo providenciar varrição e limpeza na Avenida Pérola Byngton 246, na Vila Romi.
INDICAÇÃO 04163/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo, melhorias e instalação de alambrado no campo de areia localizado na Rua Letônia no Bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 04164/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de reparos no calçamento e malha asfáltica na Rua Benjamin Wiezel, defronte ao nº 401, Bairro Santa Rita de Cássia.
INDICAÇÃO 04165/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Luís Furlan, frente ao nº 283, no bairro Jardim Monte Líbano.
INDICAÇÃO 04166/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos” na Rua Alexandre Furlan, frente ao nº 224, no bairro Jardim dos Cedros.
INDICAÇÃO 04167/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos” em toda extensão da Rua Blenda, no bairro Jardim São Fernando. 
INDICAÇÃO 04168/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua da Platina, do nº 152 ao 202, no bairro Vila Mollon. 
INDICAÇÃO 04169/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de boca-de-lobo na esquina das ruas São Luiz com Araçatuba, no bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 04170/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza em áreas públicas no entorno da EMEFEI “Vereador José Luiz Gomes da Silva” – ZELO, no bairro Conjunto dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 04171/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta para escoamento de águas pluviais na esquina das ruas Teresina com Araçatuba, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04172/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Belo Horizonte, em frente ao nº 1.000, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04173/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal substituição de grades de bueiro na Rua Belo Horizonte, em frente ao número 1.315, no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04174/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de boca-de-lobo na Rua São Luiz, em frente ao número 836, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04175/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem de áreas públicas na Estrada de Cillo, próximo ao nº 2589, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia.
INDICAÇÃO 04176/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem de áreas públicas na Estrada de Cillo, entre os números 3507 e 3593, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia.
INDICAÇÃO 04177/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a melhoria na iluminação na Rua Ver. José Rego, em frente ao DAE, no bairro Souza Queiroz.
INDICAÇÃO 04178/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a revitalização do calçamento e da área publica localizada entre as ruas do Petróleo, do Chá, Curitiba e Avenida da Indústria, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 04179/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Tenente João Benedito Caetano, próximo ao nº 1268, no bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 04180/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a imediata troca da iluminação no Jardim Flamboyant instalada de forma provisória quando da criação do loteamento, reiterando indicação nº 2101/2013. 
INDICAÇÃO 04181/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a imediata troca da iluminação no Parque Olaria, reiterando indicação anterior nº 2294/2013. 
INDICAÇÃO 04182/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal averiguação sobre água empoçada à Rua do Amor, no Jardim Vista Alegre, com a máxima urgência possível.
INDICAÇÃO 04183/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a nivelamento de rua no Bairro Vista Alegre.
INDICAÇÃO 04184/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com operação tapa buracos na Avenida da Amizade, próximo ao número 3225 entre as Ruas Ermelino Batista e Antonieta da Conceição Cruz no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 04185/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de obras e instalação de canaleta, na Rua Tenente João Benedito Caetano com a Rua Belo Horizonte, no Bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04186/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de reparo na camada asfáltica na Rua Ilhéus próximo aos números 37 e 55 no Bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04187/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de tapa buracos, na Rua Tenente João Benedito Caetano com a Rua Belo Horizonte, no Bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04188/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de tapa buracos, na Rua Tenente João Benedito Caetano com a Rua Blumenau, no Bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04189/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de tapa buracos, na Rua Tenente João Benedito Caetano com a Rua Goiânia, no Bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04190/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de tapa buracos, na Rua Tenente João Benedito Caetano com a Rua Maceió, no Bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04191/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de tapa buracos, aberto pelo DAE na Ubirajara Alves, em frente ao numero 489, no Bairro Jardim das Orquídeas.
INDICAÇÃO 04192/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Ilhéus no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04193/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, extração e substituição de dois tocos de árvores localizados no passeio público da Rua Iugoslávia, de fronte ao número 30 no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04194/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de tapa buracos com URGÊNCIA, aberto pelo DAE na Rua Natal, entre os números, 625, 638 e 688 no Bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04195/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de tapa buracos na Rua Grécia, de fronte aos números 503 e 656 no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04196/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, limpeza de área em terreno da municipalidade localizado entre as Ruas Portugal, Holanda e Avenida da Amizade no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04197/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes referente execução de serviços de tapa buracos na Rua Vitória, de fronte ao número 77 no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04198/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a pintura de faixa de pedestres na Avenida Anhanguera. 
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