RESUMO DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 1º DE MARÇO DE 2011

MATÉRIAS PROTOCOLADAS
PROJETOS DE LEI:

Nº 21/2011 - Ver. “Juca” Bortolucci - “Altera o caput do artigo 1º da Lei Municipal nº 2580, de 28 de maio de 2001 e dá outras providências”;

Nº 22/2011 - Ver. Anízio Tavares - “Dispõe sobre a criação de programa com a finalidade de ofertar cursos gratuitos de informática aos idosos de Santa Bárbara d’Oeste-SP”.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

Nº 02/2011 - Ver. “Juca” Bortolucci - “Altera o inciso I e parágrafo único do artigo 55 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.
EMENDA:

Apresentada pelo Ver. “Joi” Fornasari, ao Projeto de Lei nº 20/2011.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

Nº 30 - “Manifesta apelo ao Prefeito e à Secretaria de Trânsito de Americana, para fazer a instalação de um semáforo na rotatória da Avenida Gioconda Cibim, no bairro Jardim Brasília”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

Nº 31 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal – Exmo. Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de um Posto Médico no bairro Jardim Nova Conquista, nesta cidade”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

Nº 32 - “Manifesta apelo ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para enviar os hidrômetros utilizados pelo DAE - Departamento de Água e Esgoto, em nosso município, para análise na Unicamp - Universidade de Campinas”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

Nº 33 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, a fim de efetuar a reconstrução da pavimentação e canaleta, solucionando o problema de acúmulo de água e lama, na Rua Romeu Fornazari, n° 26”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 34 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito, Mário Celso Heins, quanto à volta do triênio concedido ao funcionalismo público municipal”.
MATÉRIAS APROVADAS
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2011 - Ver. Anízio Tavares - “Altera o caput do artigo 2º da Lei Complementar Municipal nº 53/2009 e dá outras providências”. Com Emenda Aditiva, proposta pelo Ver. Fabiano Martinez;

PROJETO DE LEI Nº 23/2011 - Poder Executivo -  “Autoriza o Poder Executivo firmar convênios com instituições de ensino comunitárias, confessionais e filantrópicas sem fins lucrativos, que ofereçam ensino na modalidade educação infantil para transferência de valores do FUNDEB, e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI Nº 24/2011 - Poder Executivo – “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade Filantrópica denominada Associação de Beneficência e de Educação – ABE de Santa Bárbara d’Oeste, objetivando o aumento de oferta de vagas no segmento creche da unidade Educação Infantil (1 a 3 anos), com a concessão de subvenção social”.
 MOÇÕES

N° 021/2011

“Manifesta apelo ao Prefeito Municipal - Exmo. Sr. “Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à falta de manutenção e revitalização das praças e áreas verdes do município”. 

Autoria: Vereador Laerte Silva;

N° 022/2011

“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Mário Celso Heins, para que o Município ofereça cursos técnicos profissionalizantes nos bairros para adolescentes e jovens da cidade”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva;

N° 025/2011

“Manifesta apelo ao Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proibir o acúmulo de sacos de lixo nas ruas antes de serem recolhidos”;

Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.

N° 026/2011

“Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, quanto a prolongar a Rua Juscelino Kubitschek de Oliveira, sentido Santa Barbara/Americana, Distrito Industrial II, até a Rua Aristides Bueno de Oliveira, no Jardim dos Cedros”. 

Autoria: Vereador Danilo Godoy;

N° 027/2011

“Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, no sentido de proceder a instalação de placas indicativas quanto a localização dos principais órgãos públicos, bairros, avenidas, praças, hospitais e velório municipal”. 

Autoria: Vereador Danilo Godoy.

Nº 028/2011

“Manifesta apelo à Diretoria Regional de Ensino quanto à possibilidade de colocar um vigia noturno na E. E. ‘Profª Romana de Oliveira Sales Cunha’, localizada na Rua Monte Alegre do Sul, nº 851, no bairro Jardim das Laranjeiras, neste município”.

Autoria: Vereador Anízio Tavares:

N° 029/2011

“Manifesta apelo ao Secretário Estadual de Educação, Sr. Herman Jacobus Cornelis Voorewald, ao Presidente da Fundação para o Desenvolvimento da Educação, Sr. José Bernardo Ortiz e ao Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, Dr. Mário Celso Heins, para a celebração de convênio entre as partes - Programa Ação Cooperativa”. 

Autoria: Vereador “Juca”Bortolucci.
REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

Nº 155 - “Informações referente à rede de galerias de águas pluviais existentes no bairro São Fernando”;

Nº 156 - “Informações referente à limpeza e roçagem de mato em área verde localizada na Rua Plácido Ribeiro Ferreira, em frente ao nº 801, no bairro Parque Zabani”;

Nº 157 - “Informações quanto à limpeza, roçamento e desassoreamento às margens do Córrego Mollon, no bairro São Joaquim”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

Nº 158 - “Informações acerca de convênios, parcerias, ou prestação de serviços, firmados com instituições e entidades assistenciais e a prefeitura”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

Nº 159 - “Informações referentes à limpeza e roçagem em pasto localizado aos fundos do bairro Jardim Gerivá, nesta cidade”;

Nº 160 - “Informações referentes à colocação de cestos de lixo na Praça Rui Barbosa, localizada na Rua do Rayon, no bairro Jardim Pérola, nesta cidade”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 161 - “Informações com relação à manutenção na Ponte (pinguela) localizada próximo à Rua Theodoro Batalha, esquina com a Rua Elmer Vaughn, no bairro Jardim Santa Alice”;

Nº 162 - “Informações com relação à Área de Lazer (Parque) que será construída entre os bairros São Joaquim, Jardim Icaraí e Jardim Batagim”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

Nº 163 - “Informações referentes à entrada e o estacionamento de caminhões de cargas pesadas, em especial os de cargas de lenhas, nos bairros de nossa cidade”.


A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.

