E M E N T Á R I O
43ª Reunião Ordinária, de 22 de novembro de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 754 a 761/2011.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 25/2011 -“Dispõe sobre a concessão de cesta natalina aos servidores públicos municipais, no ano de 2011 e revoga a lei que especifica”.
OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Kênio Franklin de Freitas, Diretor Superintendente do Departamento de Água e Esgoto - DAE, confirmando presença na Reunião Ordinária de 29 de novembro do corrente ano, em resposta ao Requerimento nº 716/2011, de autoria do Ver. Anízio Tavares;
Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Mário Celso Heins, solicitando indicação de representantes do Poder Legislativo para compor o Conselho Municipal de Juventude;

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário Celso Heins, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 133/2011 que, “Dispõe sobre instituição do Prêmio de Produtividade aos Fiscais de Obras e Fiscais de Posturas Municipais e dá outras providências”;
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3325, de 11 de novembro de 2011, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a firmar convênios com a Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo S.A. – EMTU/SP, com o objetivo de Integração do Corredor Metropolitano Noroeste de Transporte Coletivo de Passageiros na Região Metropolitana de Campinas (RMC), e Implementação do Sistema Estruturado de Transporte Coletivo de Média e Baixa Capacidade, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 114/2011, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3326, de 11 de novembro de 2011, que “Fica instituído no calendário oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste a ‘Festa da Turminha da Usina de Cillo’, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 125/2011, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Joi” Fornasari);
· Lei Municipal nº 3327, de 18 de novembro de 2011, que “Altera a Lei Municipal nº. 2.265 de 19 de junho de 1997, que cria o Conselho Municipal das Pessoas Portadoras de Deficiência e institui a Conferência Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência”, oriunda do Projeto de Lei nº 119/2011, de autoria do Poder Executivo.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Secretário de Logística e Transportes do Governo do Estado de São Paulo, em resposta à Moção nº 80/2011 de autoria do Ver. Fabiano “Pinguim”;

Recebido dos Servidores da Secretaria de Saúde do Municipio de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando requerimento pertinente ao Plano de Carreira adotado no Poder Executivo;
Recebido do Sr. Edvaldo Volponi, requerendo informações pertinentes aos valores gastos detalhados de cada gabinete nos últimos 6 (seis) meses;
Recebido do Sr. Edvaldo Volponi, requerendo informações de quantos Projetos de Leis de iniciativa do Poder Legislativo foram apresentados no ano de 2011, bem como números de pedidos de informações elaborados pelos Edis;
Recebido do Sr. Darci Simões Bueno, encaminhando proposta aos Vereadores com relação ao Projeto de Lei Complementar nº 23/2011 que, “Dispõe sobre nova redação ao art. 1º da Lei Complementar Municipal nº. 102 de 16 de dezembro de 2010, bem como da substituição dos anexos I a VII constantes do art. 3º da mesma Lei Complementar, e nova redação ao caput do art. 16 da Lei Complementar Municipal nº. 28 de 08 de novembro de 2006, e do § 2º do art. 39 da mesma Lei Complementar, e dá outras providências”.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
OFÍCIO:

Recebido do Diretor de Controle, Sr. Alex Borges, encaminhando relatório de Controle Interno referente ao mês de outubro de 2011. 

REQUERIMENTOS Á PRESIDÊNCIA:

Recebido do Vereador Fabiano “Pinguim”, requerendo carga dos autos do P.A. nº 6226/2011, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 23/2011; 

Recebido do Vereador “Zeca” Gonçalves, requerendo utilização do Plenário desta Casa de Leis no dia 19 de novembro de 2011, para realização de reunião partidária;
PROJETOS DE LEI:

Nº 136/2011 - “Zeca” Gonçalves - “Dispõe sobre a autorização para os usuários dos serviços de água no Município de Santa Bárbara d’Oeste, instalar equipamento eliminador de ar na tubulação de água do hidrômetro, e dá outras providências”;
Nº 137/2011 – “Juca” Bortolucci - “Dispõe sobre a substituição de postes de madeira por postes de concreto no município de Santa bárbara d’Oeste e dá outras providências”.
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO:

Nº 17/2011 - “Kadu Garçom” - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Felicio José da Silva, e dá outras providências”;
Nº 18/2011 - “Uruguaio” - “Altera o Parágrafo Único do Artigo 2º e Artigo 3º do Decreto Legislativo nº 02/2002 que institui a Medalha de márito ‘Zumbi do Palmares e dá outras providências’”.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação.
Favorável, à Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 02/2011, de autoria do Poder Legisltavo (Mesa Diretora) que: “Altera o § 2° do Artigo 8° da LOM, revoga o § 3° do mesmo Artigo e dá outras providências”.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 270 - “Manifesta aplauso ao Grupo de Escoteiros Uirapuru, pela realização de atividade ambiental em nosso município”;
· Nº 271 - “Manifesta aplauso ao mais novo meio de comunicação escrita de nosso município, o Jornal ‘Gazeta SBO’”;

· Nº 272 - “Manifesta apelo ao senhor Prefeito Municipal, Mário Celso Heins, para que elimine todos os pontos escuros existentes no município de Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 273 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que proceda à reforma da Praça Cel. Luiz Alves, na região Central de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 274 - “Manifesta aplauso a toda equipe realizadora do 11º Encontro de Motociclistas, ocorrido nos dias 11, 12 e 13 de novembro do corrente ano”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 275 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que determine providências urgentes no sentido de se reativar linha de circular que, aos finais de semana, partia das imediações do Jardim Dulce com destino ao Tivoli Shopping, oferecendo tarifas especiais aos seus usuários”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 276 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de providenciar a reforma da cozinha da EMEI Profª Vilma Maluf Mantovani, localizada na Rua Tenente José Gabriel de Oliveira Souza, 325, no Parque Zabani”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 277 - “Manifesta aplauso a aluna Miriane Cristina Guizi e à Professora Concília C. Cerândola, da Escola Estadual Comendador Américo Emílio Romi, pelo 1º lugar no concurso EPTV na Escola de redações cujo tema: ‘Bullying: Quando a brincadeira perde a graça’, foi o utilizado para o ano de 2011”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 790 - “Voto de Pesar pelo passamento de. Miguel Kauã Duarte Grippa Zafalão, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 791 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Maria Silva Azanha, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 792 - “Convoca o diretor-superintendente do DAE - Departamento de Água e Esgoto, Sr. Kênio Franklin de Freitas, a comparecer em sessão ordinária para falar aos Vereadores sobre o vazamento em excesso do sulfato de alumínio no tratamento de àgua no município”;
· Nº 793 - “Informações com relação às caçambas em nosso município”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 794 - “Informações com relação ao ressarcimento à população devido ao acidente ocorrido com o fornecimento de água do DAE - Departamento de Água e Esgoto”;
· Nº 795 - “Informações com relação ao cronograma de obras do Município”;

· Nº 796 - “Informações com relação à possibilidade de instalação de um semáforo na ponte que interliga os Bairros Jardim Itamaraty e Sartori”.

Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 797 - “Informações com relação à construção de pista de caminhadas ao longo da Avenida São Paulo e a instalação de uma academia ao ar livre em área situada próximo a mesma”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 798 - “Informações acerca de manutenção em rua e galeria pluvial no bairro Glebas Califórnia”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 799 - “Informações referentes à fiscalização de trânsito executada pelos Guardas Civis Municipais na Zona Azul e nos radares móveis de nosso município”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 800 - “Informações sobre a possibilidade do recapeamento entre as Ruas Aldemar Semmler e João Gomes Moreira, no bairro Santa Rosa II”;
· Nº 801 - “Informações sobre cirurgias em especialidade da ‘ortopedia e traumatologia’”;

· Nº 802 - “Informações quanto à contenção de enxurrada ao longo da Rua Bulgária, no Jardim Candido Bertini”;
· Nº 803 - “Informações atinente a torre instalada na Rua Bulgária, na altura do número 1.732, no Jardim Candido Bertini”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 804 - “Informações quanto à manutenção preventiva dos ônibus da Viação Barbarense (Viba)”;

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 805 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 3013 - “Construção de calçada em área pública, no bairro Jardim Vista Alegre”;
·    Nº 3014 - “Campanhas preventivas de castração de cães e gatos”;
·    Nº 3015 - “Construção de calçada, assentos e mesas de concretos ao lado da UBS localizada no Bairro Jardim Vista Alegre”;
·    Nº 3016 - “Iluminação pública defronte a EMEFEI Terezinha de Jesus Soares Quinalha”;
·    Nº 3017 - “Melhorias a serem realizadas no ‘Centro de Esporte e Lazer Alcindo da Rocha’ - Zinhão”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”: 

·    Nº 3018 - “Reforma da Praça Coronel Luiz Alves, situada no centro de Santa Bárbara d´Oeste”.
Autoria - Ver. Ánízio Tavares: 

· Nº 3019 - “ Limpeza e remoção de entulho em área particular localizada na Rua Ipanema, ao lado do nº 477, no bairro Jardim Batagin”.
· Nº 3020 - “Reparo da camada asfáltica na Avenida Porto Ferreira, defronte ao nº 429, no bairro São Joaquim”;
· Nº 3021 - “Roçagem do mato nas margens do Ribeirão dos Toledos, na Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim”;
· Nº 3022 - “Refazer a sinalização de solo entre a Avenida Porto Ferreira e a Rua Analândia, no bairro São Joaquim”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 3023 - “Instalação de uma lombada na Rua Profeta Josué, na altura do número 59, no Jardim Laudissi II”;
· Nº 3024 - “Instalação de uma lombada na Rua Profeta Josué, na altura do número 874, no Jardim Laudissi”;
· Nº 3025 - “Sinalização de solo e implantação de estacionamento em 45º na Rua Leroy Bookwalter, no Jardim América, atrás do Velório Municipal Berto Lira”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 3026 - “Proceder à limpeza de mato que cresceu em calçada pública, defronte ao Centro Comunitário do Bairro Mollon, na Rua do Césio, n° 1020”;
· Nº 3027 - “Operação tapa-buraco na Rua Padre João Rodrigues, esquina com a Rua Cesário Bignotto, no bairro Pântano II”;
· Nº 3028 - “Colocar saibro e fazer contenção da água de chuva em pista de caminhada entre as Ruas do Cromo, Caetano Sartori, Ferdinando Mollon e Mário Euphrásio, no bairro Pântano II”;
· Nº 3029 - “Operação tapa-buraco na Rua do Estanho, defronte ao n° 349, no bairro Mollon”;
· Nº 3030 - “Operação tapa-buraco na Rua Caetano Sartori, defronte ao n° 1361, no bairro Mollon IV”;
· Nº 3031 - “Operação tapa-buraco na Rua do Niquel, esquina com a Rua da Platina”;
· Nº 3032 - “Operação tapa-buraco na Rua Ari Barroso, defronte ao n° 97, no bairro Jardim dos Cedros”;
· Nº 3033 - “Operação tapa-buraco na Rua Fluorita, próximo ao nº. 270, no bairro São Fernando”;
· Nº 3034 - “Operação tapa-buraco na Rua do Níquel, esquina com a Rua do Sódio, no Jardim Amélia”;
· Nº 3035 - “Reformar e melhorar a iluminação nas quadras públicas Atílio Dextro, no Jardim dos Cedros, Antônio Leme, no bairro Mollon e Inácio Costarelli, no bairro Mollon IV”;
· Nº 3036 - “Remover tora de eucalipto que foi utilizada para fazer uma ponte sobre o córrego Mollon, na Rua Dante Martignago, próximo ao número 350, no bairro Mollon IV”;
· Nº 3037 - “Remover lixo em área pública, próximo a esquina das Ruas do Centeio e Antônio Miranda Filho, no bairro São Fernando”;
· Nº 3038 - “Operação tapa-buraco na Rua do Alumínio, entre as Ruas do Ferro e Manganês, no bairro Mollon”;
· Nº 3039 - “Operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua Antônio Miranda Filho, no bairro São Fernando”;
· Nº 3040 - “Refazer quatro bocas de locos, com diâmetros maiores para escoamento de águas pluviais, na esquina das Ruas Isaltino Amaro e Centeio, no bairro São Fernando”;
· Nº 3941 - “Instalar cinco placas de advertência com os dizeres ‘Proibido pescar, jogar lixo e entulho. Não prejudique o meio ambiente’, contendo telefones para denúncia, no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 3042 - “Reparo em iluminação, alambrado e nos assentos da praça ‘Tom Leite’ localizada na Rua Diadema, esquina com a Rua Taubaté, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 3043 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua Dinamarca, na altura do número 2.594, no Jardim Europa”;
· Nº 3044 - “Construção de 2(duas) lombadas para redução de velocidade dos veículos na Rua Itália, na altura do número 467, no Jardim Europa”;
· Nº 3045 - “Limpeza em canteiro ao longo da Avenida Joaquim G. de Souza Martins e as Ruas Angelin Geada e Cristóvão Colombo, entre os bairros Jardim Mariana, Chácaras São Carlos, Jardim Paulista, Jardim Belo Horizonte II, Jardim Boa Vista e Vila Godoy”;
· Nº 3046 - “Limpeza em praça localizada entre as Ruas Haiti e Bolívia, no Jardim Sartori”;
· Nº 3047 - “Remoção de árvores e limpeza na praça ‘Tom Leite’ localizada na Rua Diadema, esquina com a Rua Taubaté, na Cidade Nova”;
· Nº 3048 - “Poda de 7 (sete) árvores na Rua Belém, na altura dos números 582 a 603, na Cidade Nova”;
· Nº 3049 - “Intensificar o policiamento na praça ‘Tom Leite’ localizada na Rua Diadema, esquina com a Rua Taubaté, no bairro Cidade Nova”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 3050 - “Proceder à colocação de placa de sinalização indicando a Av. Santa Bárbara e Americana, no cruzamento da Avenida de Cillo com a Rua Tupis em ambos os sentidos, no Jardim São Francisco I”.
· Nº 3051 - “Operação tapa-buraco na Rua Riachuelo, entre as Ruas Joaquim de Oliveira e José Bonifácio, no Centro”;
· Nº 3052 - “Operação tapa-buraco na Rua Martin Afonso de Souza, entre as Ruas Padre Vieira e Princesa Isabel, na Vila Santa Terezinha”;
· Nº 3053 - “Proceder a roçagem e limpeza em terreno localizado na Rua do Amor, ao lado do número 685, no Jardim Vista Alegre”;
· Nº 3054 - “Proceder à retirada de toco localizado na Avenida de Cillo, 1220, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 3055 - “Proceder à retirada de água acumulada sobre a guarita dos motoristas da Viba no Terminal Urbano, no Centro”;
· Nº 3056 - “Proceder à extração para substituição de duas árvores e a poda de uma árvore, todas localizadas na Rua Antonio Bernardes Rangel, ao lado do número 165, na Vila Pires”;
· Nº 3057 - “Proceder à manutenção da grade em boca de lobo localizada na Rua General Osório, defronte ao número 927, no Centro”;
· Nº 3058 - “Operação tapa-buraco próximo a guia na Rua Guaranis, defronte ao número 516, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 3059 - “Proceder à extração para substituição de árvore localizada na Rua XV de Novembro, defronte ao número 1808, na Vila Linópolis”;
· Nº 3060 - “Proceder à extração para substituição de árvore localizada na Rua XV de Novembro, defronte ao número 1818, na Vila Linópolis”;
· Nº 3061 - “Proceder à recuperação da Praça Tom Leite, localizada entre as Ruas Porto Alegre, Curitiba, Diadema e do Linho, no Jardim Esmeralda”;
· Nº 3062 - “Desentupir manilhas do Córrego Araçariguama”;
· Nº 3063 - “Proceder à limpeza em terreno localizado atrás das casas da Rua México, entre o rio e a Rua Uruguai, na Vila Sartori”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 3064 - “Manutenção e limpeza em área pública ao lado da Escola Estadual ‘Atílio Dextro’, localizada no cruzamento das Ruas Alexandre Furlan com Aristides Bueno de Oliveira, Jardim dos Cedros”;

· Nº 3065 - “Limpeza em rua em terra no Recreio Paraíso”;

· Nº 3066 - “Operação tapa-buracos em rotatória do Jardim Santa Rita de Cássia”;

· Nº 3067 - “Operação tapa-buracos em rotatória do Jardim São Francisco”;

· Nº 3068 - “Limpeza e manutenção em praça pública localizada no bairro Cidade Nova”;

· Nº 3069 - “Operação “Tapa-buracos” em rua do Jardim Santa Rita de Cássia”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 3070 - “Reparos em telhado e calhas no Centro Social Urbano, visando acabar com infiltrações em várias salas”;
· Nº 3071 - “Providências urgentes em trecho de rua com intenso movimento”;

· Nº 3072 - “Reparos urgentes em infiltrações nas dependências do Conselho Tutelar”.
COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa, na data de hoje, os seguintes documentos:

PODER EXECUTIVO:

PORTARIAS:

Nº 328 – Nomeia a servidora Rosilene Aparecida Lamberti Dragone, como responsável pela assinatura de documentos administrativos da Secretaria Munivipal de Administração, cuja atuação dar-se-á na ausência da Secretária Municipal de Administração Sra. Ana leone Paiva, durante todo o período de afastamento médico desta.
PROJETO DE LEI:

Nº 138/2011 -“Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção à Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, na forma que especifica, e dá outras providências”.
PODER LEGISLATIVO:

EMENDA:

Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Complementar nº 23/2011, de autoria do Vereador Anízio Tavares.
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