E M E N T Á R I O

21ª Reunião Ordinária, de 04 de junho de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:


RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 546 a 549, 551 a 554, 556, 560, 562 a 567, 569 a 572, 575, 580 a 583/2013.

OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando que as Moções de nº 302, 306, 308 e 318/2013, aprovadas na 19ª Reunião Ordinária, foram encaminhadas à Secretaria competente, que analisará junto ao setor responsável e produzirá as providências necessárias.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando que não tem como tramitar as propostas das Moções de nº 305 e 307/2013, devido ao texto não ter sido redigido de forma clara e precisa.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Paulo Sérgio da Silva, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários de Americana e Região, requerendo posicionamento quanto as garantias dos direitos trabalhistas e rescisórios dos trabalhadores da VIBA.

Recebido do Exmo. Sr. Guerrieri Rezende, Desembargador Relator do Tribunal de Contas do Estado de São de Paulo, encaminhando cópia do Acórdão protocolado nos autos de Ação Direta de Inconstitucionalidade sob o n° 0033355-50.2013.8.26.0000 referente a Lei Municipal nº 3432/2012.
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DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. “Dr. José” 

Nº 82 - Dispõe sobre a obrigatoriedade de bares, boates, clubes, bailões, danceterias e congêneres, sediados no município de Santa Bárbara d’Oeste, a imprimirem em seus convites e cartões de consumação, o slogan: “Se Beber, Não Dirija!”.
EMENDA SUBSTITUTIVA AO PROJETO DE LEI Nº 68/2013

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Dá nova redação ao Art. 6º do Projeto de Lei nº 68/2013.


ATO DA MESA

Nº 53 – Exonera a Sra. Daniele Vieira de Souza Magalhães do cargo em comissão de Assessora Parlamentar.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Carlos Fontes, requerendo a retirada das Emendas ao Projeto de Lei nº 60/2013, que: “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Política Cultural, dando outras providências”.

Recebido do Ver. Antônio Pereira, requerendo a retirada do Projeto de Lei nº 13/2013, que: “Dispõe sobre avaliação anual da efetividade e cumprimento de metas dos programas de políticas públicas do Plano Plurianual de Ação Governamental”.

Recebido do Ver. Alex Backer, requerendo uso da Tribuna Livre no dia 11 de junho para a Sra. Márcia Gomes da Silva explanar sobre a necessidade de inclusão social das pessoas surdas e o uso da Linguagem de Sinais – Libras.


MOÇÕES:
Nº 333 a 342/2013.
MOÇÃO 00333/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso ao Capitão da 2º Companhia da Polícia Militar de Santa Bárbara d’Oeste, Sr. Antônio Carlos da Silveira, pelo lançamento do livro que aborda a importância de prevenir acidentes.
MOÇÃO 00334/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso pela Virada Cultural Paulista 2013.
MOÇÃO 00335/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), substituição de Lâmpada de Iluminação Pública na Rua Profeta Isaias, 1441 - Rochelle II.
MOÇÃO 00336/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), substituição de Lâmpada de Iluminação Pública na Rua Maria Ferreira de Oliveira, 358 – Jd. dos Cedros.
MOÇÃO 00337/2013 - CARECA DO ESPORTE
Manifesta aplauso a Escola Estadual Maria Guilhermina Lopes Fagundes, Escola Magui, pela realização no ultimo dia 25 do Programa “Um dia na Escola do Meu Filho”.
MOÇÃO 00338/2013 - CARECA DO ESPORTE
Manifesta aplauso ao Padre Altair Aparecido Soares, pelos 10 anos de Ordenação Presbiteral.
MOÇÃO 00339/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta Apelo ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Gestão Pública do Estado de São Paulo Davi Zaia, para implantação do Programa Acesse São Paulo para região da zona leste da cidade e zona rural no bairro Santo Antônio do Sapezeiro no município de Santa Bárbara do Oeste - SP.
MOÇÃO 00340/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso aos professores Renato Monaro, Adeilton Fernandes, Alexandre Simon e Carlos Lima, pela pesquisa que transforma o óleo de cozinha em biocombustível, realizada na Faculdade de Engenharia, Arquitetura e Urbanismo da Unimep, no campus de Santa Bárbara d’Oeste.
MOÇÃO 00341/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao DER (Departamento de Estrada e Rodagem) para que faça uma Rotatória na SP 135 na entrada do bairro Vale das Cigarras.
MOÇÃO 00342/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso à Comunidade Palavra Viva, pela Semana Missionária, realizada na Paróquia São Sebastião, de 18 à 26 de Maio.
REQUERIMENTOS:
Nº 633 a 643/2013.
REQUERIMENTO 00633/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer licença ao Plenário, com base no inciso I. do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do     Município.
REQUERIMENTO 00634/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações com relação ao Conselho Tutelar.
REQUERIMENTO 00635/2013 - Alex Backer
Requer informações acerca da limpeza e manutenção da Praça Leo Salum na Rua do Algodão situado no bairro Cidade Nova. 
REQUERIMENTO 00636/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações sobre o asfaltamento das ruas do bairro Jardim Santa Alice.
REQUERIMENTO 00637/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da posse dos membros do Comsea (Conselho Municipal de Segurança Alimentar) no município. 
REQUERIMENTO 00638/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca das torres de transmissão instaladas no município.
REQUERIMENTO 00639/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do prolongamento da Rua Nossa Senhora de Aparecida até a Avenida Alfredo Contatto, no bairro São Camilo. 
REQUERIMENTO 00640/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Srª. Teresinha Brinatti Giatti, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00641/2013 - Alex Backer
Requer informações referente a revitalização do Parque Infantil e instalação de academia ao ar livre em uma área verde localizada na Rua Ubirajara Alves no bairro Jd. Orquídea. 
REQUERIMENTO 00642/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer licença ao Plenário, com base no inciso I. do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município.
REQUERIMENTO 00643/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer licença ao Plenário, com base no inciso I. do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 03361/2013 – PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando à extensão das linhas do transporte coletivo para o bairro São Camilo. (Retirado pelo autor).

INDICAÇÃO 03362/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração de árvore na Rua Tenente Coronel, nº 18, no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 03363/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que seja feita a manutenção no telhado do Museu da Imigração.
INDICAÇÃO 03364/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a construção de uma calçada que liga o Bairro São Joaquim à escola BAOL.
INDICAÇÃO 03365/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a instalação de uma torneira na academia ao ar livre localizada na Av. São Paulo esquina com a Rua do Linho.    
INDICAÇÃO 03366/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção do passeio publico em torno da Escola Municipal Jadyr Guimarães de Castro, situado no bairro Pq. Zabane.
INDICAÇÃO 03367/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de um sistema de escoamento de agua d’chuva para o cruzamento da Rua Lazaro Pereira Rezende com Rua Jurandir Jose da Costa no bairro Nova Conquista. 
INDICAÇÃO 03368/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo na camada asfáltica na Rua João Eduardo Mac-Knight próximo ao nº 981, no bairro Nova Conquista.
INDICAÇÃO 03369/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Tenente Coronel Jose Gabriel próximo ao nº 686 no bairro Pq. Zabane.
INDICAÇÃO 03370/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção do passeio publico em torno do Posto Medico Dr. Hélio Furlan, situado no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03371/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a colocação de placas de identificação de ruas, e a substituição de placas danificadas e ilegíveis, nas ruas do bairro Parque Residencial do Lago. 
INDICAÇÃO 03372/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de lombada e/ou outro redutor de velocidade na Rua Dom Pedro II, próximo à Rua Padre Correa de Toledo, no Parque Olaria.
INDICAÇÃO 03373/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de se implantar mão única de direção na Rua do Chá, sentido Avenida da Indústria, no Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03374/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a fiscalização de som alto e barulho na Rua Aracaju, 739, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03375/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a construção de tampa de esgoto de concreto (1X1), na Rua Ignácio Pinto de Campos, Bloco n° 125, Apto. 1 B, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 03376/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza geral no terreno da Avenida Sebastião de Paula Coelho no Conjunto Habitacional Roberto Romano.  
INDICAÇÃO 03377/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a limpeza e revitalização em área verde localizada entre a Avenida de Cillo e Rua Carlos Gomes, na Vila Godoy. 
INDICAÇÃO 03378/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a retirada de mato em calçada do prédio utilizado pela Ciretran.
INDICAÇÃO 03379/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a diversas melhorias no Parque Olaria.
INDICAÇÃO 03380/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências urgentes visando extração de árvore à Rua Manoel Avelino nº 54, Bairro Linópolis.
INDICAÇÃO 03381/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a manutenção em grade de boca de lobo na Rua Floriano Peixoto, nas proximidades do nº 1503.
INDICAÇÃO 03382/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências urgentes quanto a retirada de um poste localizado à Rua Floriano Peixoto.
INDICAÇÃO 03383/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências urgentes quanto a sinalização completa de carga e descarga na frente de comércio, conforme especifica.
INDICAÇÃO 03384/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza de área na esquina da Av. Sete de Setembro com a Rua Padre Correia de Toledo, no Bairro Parque Olaria.
INDICAÇÃO 03385/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na pavimentação da Rua Padre Correia de Toledo, no Bairro Parque Olaria.
INDICAÇÃO 03386/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção no Campo de Areia localizado na Rua Joaquim B. do Amaral, esquina com a Rua Bueno Brandão, Bairro Santa Inês.
INDICAÇÃO 03387/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, para seja feita a “operação tapa buraco”, em toda a extensão da Rua do Cloro, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 03388/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que institua avaliação anual da efetividade e cumprimento de metas dos programas de políticas públicas do Plano Plurianual de Ação Governamental no município, por meio de Lei Municipal.
INDICAÇÃO 03389/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando à extensão das linhas do transporte coletivo para o bairro São Camilo.
INDICAÇÃO 03390/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a instalação de lombadas ou redutores de velocidade na Rua Florianópolis, na altura dos números 299 e 100 – Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03391/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Rua do Papel, nas proximidades com Rua da Fluorita, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 03392/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes estudos visando à mudança de sentido de direção na Rua Águas da Prata, no bairro Jardim Mollon. (Retirado pelo autor).
INDICAÇÃO 03393/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja feita a pavimentação na Rua Arthur Bernardes, no bairro Jd. Itamaraty.
INDICAÇÃO 03394/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja feita a pavimentação na Rua Arthur Bernardes, no bairro Jd. Itamaraty.
INDICAÇÃO 03395/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Rua Cristóvão Colombo, na linha Férrea, no bairro Jd. Paulista.
INDICAÇÃO 03396/2013 - FELIPE SANCHES
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de grade na boca – de – lobo localizado na Rua João Ridley Bufford, em frente ao nº 20, no centro. 
INDICAÇÃO 03397/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Argentina esquina com a Rua Venezuela no bairro Sartori. 
INDICAÇÃO 03398/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal Pintura de Sinalização em Faixa de Pedestre na Estrada do Barreirinho com Av. Antônio Moraes de Barros, próximo a Escola Odair Segamarchi, Vista Alegre. 
INDICAÇÃO 03399/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Cristóvão Colombo nº 133 no bairro Sartori. 
INDICAÇÃO 03400/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Antônio Moraes de Barros nº 475 no bairro Jd. Vista Alegre. 
INDICAÇÃO 03401/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Estrada do Barreirinho nº 1725 no bairro Pq. Eldorado. 
INDICAÇÃO 03402/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Boa Aventurança nº 128 no bairro Jd. Vista Alegre. 
INDICAÇÃO 03403/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de uma canaleta na Rua do Amor com Estrada do Barreirinho, no bairro Jardim Vista Alegre.
INDICAÇÃO 03404/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e construção de calçada na Rua Sebastião de Paula Coelho, próximo ao bloco 45, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 03405/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a poda de arvore na Rua Sebastião de Paula Coelho, próximo ao Bloco n° 45, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 03406/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Papel, esquina com a Rua do Açúcar, no bairro Jardim São Fernando. 
INDICAÇÃO 03407/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a pintura de guia junto ao Seminário na Rua Professora Maria Helena de O. Pyles, no bairro Rochele.
INDICAÇÃO 03408/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a pintura de guia junto a Igreja Católica situada na Rua Dr. Luís Roberto do Santos Mano, no bairro Rochele.
INDICAÇÃO 03409/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a operação tapa-buraco na Rua Sebastiao de Paula Colho defronte ao nº 1537 próximo a Gráfica Manchete, no bairro Rochelle.
INDICAÇÃO 03410/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a operação tapa-buraco e limpeza em toda extensão da Rua Padre C. Toledo, no bairro Parque Olaria.
INDICAÇÃO 03411/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a operação tapa-buraco na Rua Profeta Josué defronte ao nº 215, Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 03412/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e construção de calçada, próximo ao bloco 140, na rua João Feliciano Pires no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 03413/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem do Campo de Futebol do Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 03414/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Petróleo, esquina com a Rua Goiânia, nº 1125, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 03415/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute conserto de asfalto na Avenida Corifeu Azevedo Marques na altura do Parque Araçariguama.
INDICAÇÃO 03416/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Rua Graça Martins próximo ao numero 18 no Centro.
INDICAÇÃO 03417/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal Intensificação de rondas policiais no Jardim Paulista. 
INDICAÇÃO 03418/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Rua Profeta Jeremias próximo ao numero 700 no Parque Olaria.
INDICAÇÃO 03419/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a limpeza na praça entre as Ruas Profeta Jeremias e Padre Correa de Toledo no bairro Parque Olaria.
INDICAÇÃO 03420/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que melhore a iluminação na rua que fica na saída do estacionamento da Escola Maia Frota no bairro Ângelo Giubina.
INDICAÇÃO 03421/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de pavimentação em ruas do Jardim Santa Alice.
INDICAÇÃO 03422/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a limpeza e a colocação de placa “Proibido Jogar Entulho”, em terreno em frente do estacionamento na Escola Maia Frota no bairro Ângelo Giubina.
INDICAÇÃO 03423/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute conserto de calçada na Avenida Corifeu Azevedo Marques na altura do Parque Araçariguama.
INDICAÇÃO 03424/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica na Avenida Sete de Setembro, defronte ao nº 215, no Bairro Parque Olaria.
INDICAÇÃO 03425/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute cascalhamento da Rua Alceu Campos Machado em toda extensão no Vale das Cigarras.
INDICAÇÃO 03426/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute limpeza no entorno da quadra do Conjunto Roberto Romano próximo ao bloco 190.
INDICAÇÃO 03427/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a iluminação na Quadra do Conjunto Roberto Romano próximo do bloco 190.
INDICAÇÃO 03428/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute limpeza do córrego que desemboca no Ribeirão próximo a Rua General Câmara.
INDICAÇÃO 03429/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o conserto do alambrado da Quadra do Conjunto Roberto Romano próximo ao bloco 190.
INDICAÇÃO 03430/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de iluminar parte escura da viela da Rua Tupis ao lado do numero 456 que liga a Rua Tamoio no bairro São Francisco.
INDICAÇÃO 03431/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de incluir os funcionários da educação nas campanhas de vacinação.
INDICAÇÃO 03432/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a retirada de entulhos na Avenida Tenente João Benedito Caetano com a Rua Aristides Polezi, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03433/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal iluminação em toda extensão da Avenida Tenente João Benedito Caetano e Rua Aristides Polezi, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03434/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do João Pessoa, frente ao número 972, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03435/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Chá, nº 678, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 03436/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Linho, esquina com a Rua Porto Alegre, no bairro Jardim Esmeralda. 
INDICAÇÃO 03437/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo na camada asfáltica na Rua João Gilberto Franchi próximo ao CIEP, no bairro Jd. Orquídea
INDICAÇÃO 03438/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo providências quanto a melhorias na iluminação no cruzamento da Rua Dom João VI com a Avenida Francisco Priori no Bairro Vila Santa Terezinha.
INDICAÇÃO 03439/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Santos próximo ao nº 1094 no bairro Jd. Esmeralda.
INDICAÇÃO 03440/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Taubaté próximo ao nº725 no bairro Jd. Esmeralda.
INDICAÇÃO 03441/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo realização de reparo na camada asfáltica à Rua Dom Pedro I altura do nº 326 no Jardim Rochelle.
INDICAÇÃO 03442/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” e construção de canaleta para contenção d’agua de chuva na Av. Mogi Guaçu esquina com Av. Prof. Charles Keese Dodson no bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 03443/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo providenciar uma fiscalização rigorosa no sentido de coibir o som nos Bairros Planalto do Sol e Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 03444/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de redutor de velocidade na Rua Portugal de fronte ao nº1420 no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03445/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo realização de reparo na camada asfáltica à Rua Padre Correa de Toledo no Jardim Rochelle.
INDICAÇÃO 03446/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de redutor de velocidade Rua Inglaterra de fronte ao nº154 no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03447/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de valeta profunda na Avenida São Paulo de fronte ao nº1476, no bairro Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 03448/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal executar operação “tapa-buracos” na Rua do Rayon de fronte ao nº409, no bairro Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 03449/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza de lixo e entulhos na Rua Itararé de fronte ao nº110, no bairro Icaraí. 
INDICAÇÃO 03450/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem e limpeza no canteiro central de toda extensão da Avenida Isaias Hermínio Romano, no bairro Jardim Souza Queiroz. 
INDICAÇÃO 03451/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem e limpeza em toda extensão da Rua Narciso Bizetto, no bairro Laranjeiras. 
INDICAÇÃO 03452/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à retirada de tronco e folhagens de árvore em calçamento de área pública na Rua do Amendoim, no bairro Jardim Pérola
INDICAÇÃO 03453/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em toda extensão da Rua do Papel, no bairro Pérola Industrial. 
INDICAÇÃO 03454/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em toda extensão da Rua da Cachoeira, no bairro São Joaquim. 
INDICAÇÃO 03455/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em toda extensão da Rua Albânia, no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 03456/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Américo Vespúcio de fronte ao nº782, no bairro Parque Residencial Frezarin. 
INDICAÇÃO 03457/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de uma canaleta na Rua Walter Landucci, próximo com o nº 47, no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 03458/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem de área pública na Rua Albânia, próximo ao nº 725, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03459/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na esquina das ruas Suíça com Portugal, próximo ao número 865, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03460/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza, conserto da calçada e instalação de um alambrado no cruzamento das ruas Suíça com Inglaterra, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03461/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, extração de uma árvore localizada no passeio público da Rua Aracaju, número 213 no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03462/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, extração URGENTE de uma árvore localizada no passeio público da Rua Aracaju, número 191 no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03463/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem de área pública na Rua País de Gales, ao lado da Praça Dona Regina, no bairro Jardim Dona Regina.
INDICAÇÃO 03464/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, limpeza de área e roçagem de mato em área pública localizada entre as Ruas Francisco Priori, José Rodrigues Moreno e Avenida da Saudade no bairro Parque Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03465/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, quanto à construção de uma ponte de concreto entre as Ruas Elias Fausto e Alexandre Herculano, entre os bairros São Joaquim e Batagin.
INDICAÇÃO 03466/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem de área pública na Rua Rússia, entre os nº 1620 e 1740, do bairro Candido Bertini.
INDICAÇÃO 03467/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, quanto à construção URGENTE de uma canaleta na Rua São Benedito, número 306 esquina com a Rua Pastor Antônio Munhoz no bairro São Camilo.
INDICAÇÃO 03468/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Grécia, de fronte aos números 41 e 91 no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 03469/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza, construção de calçada e pavimentação na viela localizada na Rua Alfredo Gruppo, próximo ao nº 294, no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 03470/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, extração URGENTE de uma árvore localizada no passeio público da Rua Ana Nery, número 52 no bairro Residencial Frezarin.
INDICAÇÃO 03471/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com limpeza de área e instalação de iluminação em área pública localizada na Rua São Luiz, próximo ao número 157 no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03472/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a instalação de um poste de iluminação pública na Rua Inglaterra, próximo ao número 12 no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 03473/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a troca de lâmpada em poste de iluminação pública localizado na Rua Noel Rosa, de fronte ao número 135 no bairro Jardim Brasília.
INDICAÇÃO 03474/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua São Luiz, de fronte aos números 543, 533, 511 e 523 no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03475/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Júlio Pires Barbosa, de fronte ao número 270 no bairro Parque Planalto.
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