RESUMO DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 18 DE JANEIRO DE 2011
MATÉRIAS PROTOCOLADAS
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 01/2011 – Anízio Tavares - “Altera o caput do artigo 2º da Lei Complementar Municipal nº 53/2009 e dá outras providências”.

PROJETOS DE LEI:

Nº 01/2011 - “Zeca” Gonçalves - “Dispõe sobre a entrega domiciliar de livros a idosos e deficientes físicos impossibilitados de locomoção no município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Nº 02/2011 - “Juca” Bortolucci - “Dispõe sobre a proibição de uso de telefones celulares e outros meios de comunicação entre pessoas no interior de instituições bancárias ou financeiras, no âmbito do Município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Nº 03/2011 - “Juca” Bortolucci - “Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Defesa Civil - FUNMDEC  e dá outras providências”;

Nº 04/2011 – Carlos Fontes-  “Institui Semanas Educativas ‘Pipas com Cerol, Corte esta Onda’, a ser realizada semestralmente nas escolas municipais de ensino infantil e fundamental, em Santa Bárbara d’Oeste-SP”.

Nº 05/2011 – Danilo Godoy - “Reconhece de Utilidade Pública o UNIÃO AGRICOLA BARBARENSE FUTEBOL CLUBE”.
MOÇÕES:

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

Nº 001 - “Manifesta aplauso ao Corpo de Bombeiro de Santa Bárbara d’Oeste”;

Nº 002 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para melhorias no bairro Jardim São Fernando”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

Nº 003 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, no sentido de que sejam tomadas providências com relação ao recapeamento asfáltico das ruas do bairro Nova Conquista”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

Nº 004 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins, no sentido de proibir som alto em bares, restaurantes e lanchonetes no município”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 005 - “Manifesta aplauso aos atletas e técnicos da ‘Escolinha de Atletismo Corro á Pé’, da Secretaria Municipal de Esportes’, pela participação na 17º São Silvestrinha, realizada no dia 27 de dezembro de 2.010, em São Paulo”.

MATÉRIA ADIADA

PROJETO DE LEI Nº 121/2010

Ementa: “Dispõe sobre a desafetação de bem de uso comum do povo para dominial e autoriza sua alienação aos proprietários dos imóveis lindeiros”.

Autoria: Poder Executivo.
MATÉRIAS APROVADAS

REQUERIMENTOS:
Nº 003 - Carlos Fontes e outros - “Requerimento nos termos do art. 10, inciso IX da Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para criação de COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO para fins que especifica e dá outras providências”;

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

Nº 004 - “Informações sobre as más condições do Campo de Bocha, da Praça de Esportes Antônio Leme, no Bairro Mollon”;

Nº 005 - “Informações sobre as condições de abandono do Parque Infantil, da Praça de Esportes Antônio Leme, no bairro Mollon”;

Nº 006 - “Informações sobre providencias em área Pública onde foi construído dois mini-campos de futebol, no bairro Mollon”;

Nº 007 - “Informações sobre a ausência de médicos para atendimentos agendados na Rede Pública Municipal”;

Nº 008 - “Informações sobre as condições da Quadra Esportiva da Praça Antônio Leme, no bairro Mollon”;

Nº 009 - “Informações sobre a transferência das crianças da Creche da Escola Padre Victório Freguglia no Pântano II para a creche Antônio Mollon, no bairro Mollon”;

Nº 010 - “Informações sobre a má qualidade dos serviços de pavimentação e recapeamento asfáltico”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

Nº 011 - “Informações referentes ao cruzamento da Avenida Alfredo Contato com a Rua Limeira, no bairro São Fernando”;

Nº 012 - “Informações referentes ao problema de deteriora mento no asfalto da Avenida Santa Bárbara, no bairro Distrito Industrial, nesta cidade”;

Nº 013 - “Informações referentes à quadra poli esportiva localiza na Rua Eduardo Camargo, no bairro Santa Rita de Cássia”;

Nº 014 - “Informações referentes à falta de iluminação em praça localizada na Rua Limeira, no bairro Cidade Nova, em nosso município”;

Nº 015 - “Informações referentes à falta de pontos de recebimento de contas de água e luz em nosso município”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 016 - “Informações com relação à construção de uma creche municipal no bairro São Joaquim”;

Nº 017 - “Informações com relação à limpeza dos bueiros (boca-de-lobo) no bairro Parque Rochelle”;

Nº 018 - “Informações com relação ao terreno localizado na Rua da Benignidade, em frente à EMEFEI – ‘Terezinha de Jesus Soares Quinalha’, no Bairro Jardim Vista Alegre”;

Nº 019 - “Informações com relação à infiltração de água em viela pública localizada no bairro Jardim Parque Residencial do Lago”;

Nº 020 - “Informações com relação à remoção de 56 (cinquenta e seis) crianças que fazem parte da creche no ‘CIEP Professor José Renato Pedroso’, localizado no bairro Parque Residencial do Lago”;

Nº 021 - “Informações com relação à abertura da Rua Francisco Braga, localizada no bairro Jardim Batagin, com a Avenida da Saudade, em frente ao Cemitério Municipal Cabreúva”.

Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:
Nº 022 - “Informações quanto a previsão de serviço de reparo e manutenção no parque infantil de madeiras, localizado no Conjunto dos Trabalhadores em nossa cidade”;

Nº 023 - “Informações quanto a previsão de serviço de tapa buracos, a Rua Águas de São Pedro, em frente ao numero 186, no bairro São Joaquim em nossa cidade”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
Nº 024 - “Informações quanto à destinação de verbas ao Município através de convênios, firmados com parlamentares estaduais e federais”;

Nº 025 - “Informações quanto a manutenção necessária do Parque dos Ipês ‘Prefeito Walter Landucci’”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:
Nº 026 - “Informações referentes à Ponte localizada na Estrada da Cachoeira, sobre o Córrego Mollon, no bairro São Joaquim”;

Nº 027 - “Informações referente ao espelho d’agua no Centro Cultural Leo Sallun, localizada na Rua do Algodão, 1450, Cidade Nova, neste Município”;

Nº 028 - “Informações referente roçagem do mato no interior e imediações da Emefei Vereador José Luiz Gomes da Silva, localizada na Rua Vereador Benedito Atanaz, no bairro Conjunto dos Trabalhadores”;

Nº 029 - “Informações referentes à pinguela sobre o Ribeirão dos Toledos, na Rua Itacolomi, no bairro Jardim Icaraí”.


A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.
