E M E N T Á R I O
44ª Reunião Ordinária, de 30 de novembro de 2010

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 657 a 662/2010;
Nºs 664 a 670/2010.

PORTARIAS:

Nº 740 - Nomeia Rafael Henrique dos Santos, como Assessor IV;

Nº 741 - Revoga a Portaria nº 713/2010 que nomeou Giovanni José de Bonfim, como Chefe de Departamento IV;

Nº 742 - Revoga a Portaria nº 703/2010 que nomeou interinamente Mauro Rontani, como Secratário Municipal de Cultura e Turismo;

Nº 743 - Nomeia Giovanni José de Bonfim, como, Secretário Municipal de Cultura e Turismo.
OFÍCIOS:
Recebido do Sr. Prefeito Municipal encaminhando sanção da seguinte Lei:

· Lei Complementar Municipal nº 92, de 16 de novembro de 2010, que “Dispõe sobre o serviço de transporte escolar no Município, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Coplementar nº 23/2010, de autoria do Poder Executivo;
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Balancete de Receitas e Despesas do DAE - Departamento de Água e Esgoto referente ao mês de setembro de 2010;
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Balancete de Receitas e Despesas do DAE - Departamento de Água e Esgoto referente ao mês de outubro de 2010.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:
Nº 29 - “Altera o inciso II do artigo 61 da Lei Complementar Municipal nº 69 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica”;   

Nº 30 - “Dispõe sobre nova redação do art. 1º da Lei Complementar nº 90 de 01 de setembro de 2010 que deu nova redação ao art. 1º da Lei Complementar Municipal nº 76 de 21 de janeiro de 2010 que acrescentou o parágrafo único ao  art. 5º da Lei Complementar Municipal nº 71 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”;
Nº 32 - “Dispõe sobre a concessão de cesta natalina aos servidores públicos municipais, no ano de 2010 e revoga a lei que especifica”.
PROJETO DE LEI:
Nº 115 - “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a Fundação Romi e dá outras providências”;
Nº 117 - “Dispõe sobre a implantação da Bilhetagem Eletrônica no Município de Santa Bárbara d'Oeste e dá outras providências”.
DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido do Capitão PM Comandante da 2ª Cia/PM, enviando convite, para solenidade de formatura dos alunos do PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência) no dia 30 de novembro, às 09:00h, no Ginásio de Esportes Djaniro Pedroso;
Recebido da 1ª Vara Cível de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando Muandado de Notificação e Intimação, referente aos autos do processo nº 533.01.2009.000293-8;
Recebido do Sr. Adriano Aparecido Panin, Presidente da Associação de Diabéticos de Santa Bárbara d’Oeste, enviando convite para confraternização de final de ano, no dia 13 de dezembro, a partir das 14 horas, na sede do S.O.S.;
Recebido do Sr. Devanir Mantoani Junior, Gerente da Divisão de Poder Público da CPFL, enviando esclarecimentos quanto a Resolução Normativa nº 414, que modifica as relações contratuais de consumo de energia elétrica entre as Distribuidoras e os Consumidores;
Recebido da Sra. Raquel Campagnol, interpondo recurso de revisão da classificação final do cargo de Técnico Administrativo “B” do Concurso 01/2010.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação; 
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Direitos Humanos, Cidadania e Defesa dos Direitos da Criança, do Adolescente e da Juventude. 
Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 106/2010, de autoria do Vereador “Juca” Bortolucci, que “Cria o ‘Dia do Guarda Mirim’ de Santa Bárbara d’Oeste”.

· Justiça e Redação. 
Favorável, ao Projeto de Lei Complementar nº 22/2010, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a revogação de dispositivo da Lei Complementar nº 58/2009 e alteração de seu Anexo I - Quadro de Cargos em Comissão da Câmara Municipal”.

· Justiça e Redação. 
Favorável, ao Substitutivo à Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 06/2010, de autoria do Ver. Carlos Fontes, que “ Acrescenta-se um artigo na Lei Orgânica do Município, que será o 66-A”.

· Justiça e Redação.
Favorável, ao Veto Parcial ao Autógrafo nº 103/2010 (PLC nº 19/2010), de autoria do Poder Executivo, que “Institui o Estatuto Municipal da pessoa com deficiência e do portador de necessidades especiais”.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 31 - Anízio Tavares da Silva - “Acrescenta um artigo na Lei Complementar nº 54/09, que será o 366-A, dispondo sobre a obrigatoriedade de conter no boletos de pagamento dos tributos municipais, informações e orientações complemtas e suficientes para que o contribuinte possa realizar o pagamento, mesmo quando em atraso, sem a necessidade de se deslocar até o prédio da Prefeitura”.

PROJETO DE LEI:

Nº 116 - Danilo Godoy - “Proíbe a propaganda feita por estabelecimentos comerciais, industriais e prestadores de serviços, sediados em solo barbarense que não façam explicíta referência à cidade de Santa Bárbara d’Oeste”.
ATOS DA MESA:

Nº 65 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao 2º Sargento PM Bombeiro – Claúdio Jandir Loiola, pelos trabalhos realizados na área da segurança;

Nº 66 - Outorga o Certificado de Vulto Emérito, instituído pelo Poder Legislativo,ao Sr. Elson Feltrin, para homenagear a sua relevante participação na construção da história barbarense, seja na área cultural, esportiva, saúde, política, educacional, assistência social e por relevantes serviços prestados à causa pública e à Justiça, em favor da sociedade barbarense;

Nº 67 - Outorga o Certificado de Vulto Emérito, instituído pelo Poder Legislativo,ao Sr. Maicon Roberto Borges, para homenagear a sua relevante participação na construção da história barbarense, seja na área cultural, esportiva, saúde, política, educacional, assistência social e por relevantes serviços prestados à causa pública e à Justiça, em favor da sociedade barbarense.
DOCUMENTOS:

Recebido do Vereador “Juca” Bortolucci, solicitando uso da tribuna pelo Sr. José Carlos Reis, na sessão camarária de 07 de dezembro de 2010.
MOÇÕES:

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 176 - “Manifesta aplauso ao ‘Extrema Liberdade MC’, pelo IV aniversário”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 177 - “Manifesta apelo à gerência da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, para que realize estudos visando à possibilidade de realizar convênios para o recebimento das contas de energia elétrica, com estabelecimentos localizados na Zona Leste, em especial no bairro Jardim Europa, em Santa Bárbara d´Oeste”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 178 - “Manifesta apelo à Administração Pública, quanto a implementação da jornada de 6 (seis) horas diárias para Assistentes Sociais, exposto de forma taxativa na Lei 12.317/2010”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 179 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins, no sentido de não deixar acabar a FAMAM - Fanfarra Marcial Amigos”.
REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 690 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Mário Mantovani, ocorrido recentemente”;
· Nº 691 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Jurandir Tunussi, ocorrido recentemente”;

· Nº 692 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Jandyra da Silva Bueno, ocorrido recentemente”;

· Nº 693 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Isolina Barreira Cervone, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 694 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Jurandir Tunussi, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 695 - “Informações referentes à área localizada na Avenida Augusto Scomparim, entre as Ruas Natalino Rosinelli e Croácia, no bairro Parque Zabani”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 696 - “Informações sobre a coloração das águas de uma tubulação, possivelmente de esgoto, no Distrito Industrial”;
· Nº 697 - “Informações sobre o atendimento da polícia comunitária em Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 698 - “Informações quanto às multas arbitradas no Município”;

· Nº 699 - “Informações quanto à divulgação do resultado do concurso para contratação de agentes de saúde”;

· Nº 700 - “Informações quanto à ponte que liga a Vila Lola ao Jardim Cavalheiro”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 701 - “Informações acerca da conclusão das pontes de concreto que estão sendo construídas, interligando os bairros Vila Sartori ao Jardim Itamaraty, e os Bairros Jardim Icaraí ao 31 de Março, conforme especifica”;

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 2860 - “Plantio de árvores na Rua dos Girassóis, ao lado o Parque Infantil do Jardim Panambi”;

· Nº 2861 - “Reconstrução de Barranco na Vila Lola”;

· Nº 2862 - “Reparo em galeria situada na Rua Romário Franchi, nº 385, no bairro Vila Linópolis”;

· Nº 2863 - “Nivelamento e colocação de cascalho no Bairro Recreio Paraiso”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 2864 - “Proceder a estudos para diminuir a velocidade dos veículos na Rua Bahia, na Vila Grego”;
· Nº 2865 - “Verificar estudos para sinalização com faixa de pedestres na Av. Tiradentes esquina com a Rua Duque de Caxias, defronte a Praça da Estação Cultural”;
· Nº 2866 - “Proceder estudos para diminuir a velocidade dos veículos na Rua Manoel Teixeira esquina com a Av. Sábato Ronsini, na Vila Linópolis”;
· Nº 2867 - “Fiscalizar o uso obrigatório de crachás de identificação dos funcionários públicos municipais”;
· Nº 2868 - “Verificar a possibilidade de instalar semáforo para pedestre na Rua Tenente Coronel José Oliveira Souza, próximo ao número 324, no Parque Zabani, defronte ao Supermercado Sacolão”;
· Nº 2869 - “Proceder à roçagem e limpeza no terreno localizado na Rua Guaicurus, defronte ao número 239, no Jardim São Francisco II”;
· Nº 2870 - “Proceder à colocação de tampa de concreto em bueiro na Rua Cataguazes, defronte ao número 62, no Jardim São Francisco II”;
· Nº 2871 - “Proceder à roçagem e limpeza com a colocação de bancos debaixo das árvores no terreno localizado na Rua Bueno Brandão, defronte ao número 91, no Jardim Mariana”;
· Nº 2872 - “Proceder à pintura na rampa de acessibilidade na calçada defronte ao número 346, na Rua Prudente de Moraes, na Vila Breda”;
· Nº 2873 - “Proceder à sinalização com placa indicativa de radar próximo ao local do mesmo, na Av. Contato”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 2874 - “Roçagem e limpeza em área localizada na Avenida Augusto Scomparim, no bairro Parque Zabani”;
· Nº 2875 - “Construção de calçada na Rua Croácia, no bairro Parque Zabani”;
· Nº 2876 - “Tapa-buraco na Rua do Açúcar, localizada no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 2877 - “Tapa-buraco na Rua da Ervilha, localizada no bairro Jardim Pérola”.
Autoria - Vers. “Zeca” Gonçalves e Carlos Fontes:

· Nº 2878 - “Implantação do Programa de Creche Domiciliar sobre a responsabilidade da ‘Mãe Domiciliar’, para atendimento alternativo de crianças entre 6 meses a 7 anos incompletos”;
Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:
· Nº 2879 - “Adequação de estacionamento e pintura de faixa de estacionamento para motos, em frente à Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 2880 - “Colocação de placas nominativas, conforme a Lei 2424, de Junho de 1999, de ‘Praça Vereador Luiz Antonio Panaggio (Bazar)’ ”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 2881 - “Reparos em brinquedos do parque infantil na praça ‘Rossi Armênio’, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 2882 - “Tapa-buracos na Rua Dinamarca, na altura do número 1.944, esquina com a Rua França, na altura do número 140, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 2883 - “Tapa-buracos na Rua Padre Arthur Sampaio, na altura dos números 635, 645, 655 e 675, esquina com a Rua Eliete N. Pollesi, na altura dos números 470, 480, 490, 500, 510 e 520, no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 2884 - “Instalação de um bebedouro em campo de bola localizado na Rua Noruega, esquina com a Rua França, no Jardim Europa”;
· Nº 2885 - “Limpeza em área localizada na Avenida Santa Bárbara, nas proximidades com a Rua Ósmio, no Jardim Mollon”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 2886 - “Instalação de redutor de velocidade na Avenida São Paulo, próximo á esquina com a Avenida da Indústria”;
· Nº 2887 - “Tapa-buraco na Rua Henrique Wiezel, defronte ao nº. 183, no Distrito Industrial”;
· Nº 2888 - “Tapa-buraco na esquina da Rua Henrique Wiezel com a Rua Roberto Alves de Almeida, Distrito Industrial”;
· Nº 2889 - “Tapa-buraco na Rua Henrique Wiezel, defronte ao nº. 265, no Distrito Industrial”;
· Nº 2890 - “Operação tapa-buraco na esquina da Rua Caetano Sartori em frente ao nº. 625, no bairro Mollon IV”.
· Nº 2891 - “Operação tapa-buraco na esquina da Rua Caetano Sartori com a Rua com a Rua Cesário Bignotto, no Jardim Gerivá”;
· Nº 2892 - “Operação tapa-buraco na esquina da Rua Caetano Sartori com a Rua Paulo dos Santos, no Jardim Gerivá”;
· Nº 2893 - “Operação tapa-buraco na Rua Juscelino Kubtischek de Oliveira, defronte ao nº. 706, no Jardim Gerivá”;
· Nº 2894 - “Operação tapa-buraco na Rua Juscelino Kubtischek de Oliveira, próximo a esquina com a Rua João Bueno Quirino Filho”;
· Nº 2895 - “Limpar, roçar o mato, acertar os montes de terra e efetuar a drenagem da lagoa no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon”;
· Nº 2896 - “Tapa-buraco na Rua do Açúcar, defronte ao número 22 e próximo à esquina com a Rua Alfredo Contatto”;
· Nº 2897 - “Limpeza e rossamento do mato em área pública, entre as Ruas do Césio e do Magnésio, no bairro Mollon”;
· Nº 2898 - “Tapa-buraco na Rua do Césio, próximo á esquina com a Rua do Magnésio”;
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 2899 - “Construção de uma canaleta em forma de Y, no cruzamento das Ruas Petrônio Portela com Ieda Meneghetti, no bairro 31 de Março”;

· Nº 2900 - “Intensificação de rondas e policiamento no Residencial Furlan”;
· Nº 2901 - “Limpeza em área pública localizada na rua  Ranieri Mazzili, próximo ao numero 54 , no Bairro 31 de Março”;

· Nº 2902 - “Falta de sinalização quanto à existência de radares moveis”;

· Nº 2903 - “Limpeza e manutenção em área pública localizada entre as Ruas Mombuca, Barretos e  Roberto Mathias, no Planalto do Sol”;

· Nº 2904 - “Reconstrução da canaleta existente nos cruzamentos das Ruas Prudente Mac Knight com José Bonifácio, e Ruas José Bonifácio com Carlos Steagall, no Centro”;

· Nº 2905 - “Manutenção na pista de caminhada do Parque dos Ipês ‘Prefeito Walter Landucci’, localizado entre o Centro Social Urbano, Avenida Corifeu de Azevedo Marques, Rua Paraguai e Rua Argentina, no bairro Sartori”;

· Nº 2906 - “Operação ‘tapa-buracos’ na Rua Itambé, próximo ao numero 184, no Bairro Icaraí”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 2907 - “Nivelamento da canaleta no encontro da Rua do Trigo com a Rua do Rayon, no bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 2908 - “Operação tapa-buracos na Rua do Açúcar, nas proximidades do nº 43, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 2909 - “Limpeza e roçagem em área particular (notificar proprietário), localizada na Rua Florêncio de Abreu, por toda sua extensão, no bairro Parque Frezzarin”;
· Nº 2910 - “Limpeza em bueiro localizado na Rua Florêncio de Abreu, defronte ao nº 307, no bairro Parque Frezzarin”;
· Nº 2911 - “Limpeza em área pública localizada na Rua do Trigo, nas proximidades do nº 776, no bairro Jardim Pérola”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 2912 - “Providências quanto à cobertura e instalação de assentos no ponto de ônibus localizado na Rua Tupis, na altura do número 876, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2913 - “Providências quanto à criação de vagas para estacionamento de veículos na Avenida da Agricultura na altura do número 1.360 no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 2914 - “Providências quanto à melhoria na malha asfáltica da rotatória localizada na Avenida Santa Bárbara, em frente à ‘Tenda’ e ao ‘Dicico’, na Zona Leste”;
· Nº 2915 - “Colocação de placas de advertência ‘Proibido Jogar Lixo e Entulhos’ na Avenida Antonio Moraes de Barros, ao lado do número 739, no bairro Jardim Vista Alegre”;
· Nº 2916 - “Providências quanto à limpeza das áreas públicas localizadas nos bairros 31 de Março, Jardim Batagim, Jardim Icaraí e São Joaquim”.
PAGE  
11

