E M E N T Á R I O
34ª Reunião Ordinária, de 18 de setembro de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs. 477 a 485 /2012.

PORTARIAS:

610 - Altera o Artigo 2º, Inciso I, letra “i”, Inciso II, letras “a” e “b” e inciso III, letras “a” e “b”, da Portaria nº 67, de 13 de março de 2012;

611 - Revoga a Portaria nº 297/2012, que nomeou Marilúcia Rodrigues como Coordenador Pedagógico junto à EMEFEI Profª Maria M. G. Valente - ‘Dona Bininha’;

612 - Nomeia Viviane Aparecida Urbano Batista como Coordenador Pedagógico junto à EMEFEI Profª Terezinha de Jesus S. Quinalha;

613 - Revoga a Portaria nº 609/2010, que nomeou Nayara Pereira como Assessor II;

614 - Revoga a Portaria nº 269/2011, que nomeou Thiago Luis Menillo como Chefe de Divisão I;

615 - Nomeia a Comissão de Acompanhamento da Santa Casa de Misericórdia, em consonância a cláusula 8ª do Convênio Municipal nº 017/2012;

616 - Revoga a Portaria nº 362/2012, que nomeou Denis Ernanes de Godoy como Chefe de Departamento II;

617 - Nomeia a Comissão Sindicante Especial, a fim de apurar eventuais responsabilidades, adotar e apresentar esclarecimentos em face dos apontamentos contidos nos processos de Sindicância;

618 - Nomeia Juliana Aparecida Trinca Casagrande como Chefe de Divisão I;

619 - Nomeia Vera Lucia Santos Machado como Assessor II;

620 - Nomeia Fabiano Donizati dos Santos como Chefe de Setor II;

621 - Nomeia Margarete de Jesus Rodrigues como Assessor I;

622 - Nomeia José Aparecido Baldassin como Chefe de Departamento II;

623 - Nomeia Andreia Teodoro Pinto como Chefe de Divisão I;

624 - Nomeia Marcela Valéria Antonio como Chefe de Setor I;

626 - Nomeia a Comissão Municipal de Almoxarifado;

627 - Nomeia a Comissão Municipal dos Créditos Tributários ou não por competência, e a Dívida Ativa.
OFÍCIOS:
Recebido da Sra. Maria Aparecida Eduardo da Silva Vicentini, Secretária Municipal de Fazenda, encaminhando Balancetes de Receitas e Despesas referente ao mês de junho de 2012;
Recebidos do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3413/2012, de 30 de agosto de 2012, que “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenções sociais à Entidade Assistencial ABE - Associação de Beneficência e Educação  - ‘Casa da Criança’ na forma que especifica e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 66/2012, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3418/2012, de 05 de setembro de 2012, que “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção social à Casa de Apoio Vinde a Luz na forma que especifica e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 64/2012, de autoria do Poder Executivo.
DOCUMENTO RECEBIDO DE TERCEIROS:

Recebido do Reverendíssimo Padre Claúdio César de Carvalho, Coordenador da Região da Pastoral, solicitando uso das dependências do Plenário desta Casa de Leis, para realização de um encontro entre os candidatos a Prefeito Municipal, promovido pela Pastoral de Santa Bárbara - Diocese de Piracicaba, no dia 19 de setembro do corrente ano.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA PRESIDÊNCIA:

Nº 17 - Nomeia a Sra. Angelita Vedovato Sabino da Silva do cargo em comissão de Assessor Parlamentar C;
Nº 18 - Nomeia o Sr. Julio César Santos da Silva do cargo em comissão de Assessor Parlamentar C.
ATO DA MESA:

Nº 87 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Jovem Luis Gustavo Bettini, pela sua dedicação, respeito e extremo interesse ao Poder Legislativo.
PROJETOS DE LEI:  

Nº 76 - Anízio Tavares - “Dispõe sobre a afixação de placas informativas, com dados referentes à manutenção, vistoria técnica e eventuais riscos para o público, em todos os brinquedos e demais atrações existentes em parques de diversões e recreação infantil, no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”.
Nº 77 - Ademir da Silva - “Dispõe sobre a oficialização do Hino da Guarda Civil Municipal”.
Nº 78 - Anízio Tavares - “Estabelece novo consumo mínimo de água, que atualmente é de 10 m³ para imóvel residencial e comercial, esta lei cria uma meia economia de 5 m³, conforme detalha e dá outras providências”.
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO:  

Nº 10 - “Joi” Fornasari - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Eugenio Cogo Neto, dando outras providências”.
Nº 11 - Ademir da Silva - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã Barbarense à Pastora Ione da Silva, e dá outras providências”.
REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. Gustavo Bagnoli, requerendo a contratação do Sr. Fabio Sans Mello, no cargo em comissão de Assessor Parlamentar A.  

PROPOSIÇÕES DE ENTREGA DA MEDALHA DONA MARGARIDA:

Recebida do Vereador “Carlão Motorista”, indicando o nome da Sra. Elaine Cristina Borges Caetano Gomes para recebimento da Medalha Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora, bem como o respectivo Diploma de Gratidão, pelos excelentes trabalhos prestados na área da educação de nossa cidade;
Recebida do Vereador Ademir da Silva, indicando o nome do Sr. Eliel Miranda para recebimento da Medalha Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora, bem como o respectivo Diploma de Gratidão, pelos excelentes trabalhos realizados na área da segurança, trânsito e defesa civil de nossa cidade.
PROPOSIÇÃO DE ENTREGA DA MEDALHA ZUMBI DOS PALMARES:

Recebida do Vereador Ademir da Silva, indicando o nome do Sr. Edson Gonçalves para recebimento da Medalha Zumbi dos Palmares, por sua atuação na luta pelo combate ao racismo e a favor da cultura afro-brasileira.
PROPOSIÇÃO DE ENTREGA DO CERTIFICADO VULTO EMÉRITO:

Recebida do Vereador Ademir da Silva, indicando o nome da Sra. Rosicler Cristina Broleze de Brito para recebimento do Certificado de Vulto Emérito, em homenagem à sua relevante participação na construção da história barbarense, seja na área religiosa, como também na área da educação, em favor da sociedade.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES: 

        - de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia, favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 24/2012;
        - de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia, favoráveis ao Projeto de Lei nº 72/2012.
MOÇÃO:


Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 250 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para providenciar melhorias para reduzir a velocidade dos veículos que vem da Rodovia SP-306 e entram na Rua Floriano Peixoto, sentido bairro-centro”.
REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 503 - “Com relação ao atendimento dos centros de saúde do município de Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria - Ver. Gustavo Bagnoli:
· Nº 504 - “Quanto ao trecho da Rua da Servidão, localizada no bairro Jardim Europa, que não recebeu serviços de pavimentação”.
REQUERIMENTOS DE VIAGEM:
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 505 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município, no dia 06/09/2012”.
· Nº 506 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município, no dia 29/08/2012”.
INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Laerte da Silva: 

· Nº 1.629 - “Operação tapa-buracos na Rua do Centeio, próximo ao nº 747, no bairro Jardim Pérola”. 
· Nº 1.630 - “Operação tapa-buracos na Rua do Centeio, esquina com a Rua do Petróleo, no bairro Jardim Pérola”. 
· Nº 1.631 - “Operação tapa-buracos na Rua do Centeio, próximo ao nº 1.710, no bairro Jardim Esmeralda”. 
· Nº 1.632 - “Operação tapa-buracos na Rua Araras, próximo ao nº 67, no bairro Jardim São Joaquim”. 
Autoria - Ver. Anízio Tavares: 

· Nº 1.633 - “Operação tapa-buracos na Avenida Augusto Scomparim, nº 166, no bairro Parque Zabani”. 
· Nº 1.634 - “Reforma na viela da Rua José Lázaro de Campos, nº 122, no bairro Jardim Eldorado”. 
· Nº 1.635 - “Limpeza de terreno baldio na Rua da Lentilha, nº 39, no bairro Jardim Esmeralda, atrás do Hospital Afonso Ramos”. 
Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves: 

· Nº 1.636 - “Instalação de bicicletário ou parecido em frente à Biblioteca Municipal ‘Maria Aparecida de Almeida Nogueira’, situada na Praça 9 de Julho - Centro, em Santa Bárbara d’ Oeste”. 
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 1.637 - “Extrair o toco seco de árvore localizada na Rua Alexandre Furlan, defronte ao nº 234, no bairro Jardim dos Cedros”. 
Autoria - Ver. Gustavo Bagnoli: 

· Nº 1.638 - “Extração e substituição de árvore na Avenida Tiradentes”. 
· Nº 1.639 - “Extração de eucalipto na Rua Benedito da Costa Machado, no bairro Jardim Conceição”. 
· Nº 1.640 - “Extração e substituição de árvore na Rua Itambé, no bairro Jardim Icaraí”. 
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 1.641 - “Limpeza de bueiro localizado na Rua Escócia, na altura do nº 216, no bairro Jardim Europa”. 
· Nº 1.642 - “Limpeza de bueiro localizado na Rua Urandi, na altura dos nos 612 e 623, no bairro Jardim das Orquídeas”. 
· Nº 1.643 - “Pintura em lombadas localizadas entre as ruas Espanha, Itália e Portugal, no bairro Jardim Europa”. 
· Nº 1.644 - “Reparo na camada asfáltica da Rua Topázio, na altura do nº 145, no bairro Jardim São Fernando”. 
· Nº 1.645 - “Sinalização de solo na Rua Tchecoslováquia, na altura do nº 179, esquina com a Rua Espanha, no bairro Jardim Europa”. 
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 1.646 - “Proceder ao conserto da boca de lobo em calçada na Rua Guataguazes, próximo à Rua Tupis, no bairro Jardim São Francisco”. 
· Nº 1.647 - “Operação tapa-buraco (aberto pelo DAE) na Rua João Domingues de Campos, próximo ao nº 131, no bairro Jardim Augusto Cavalheiro”. 
· Nº 1.648 - “Proceder à extração de árvore localizada na Rua João da Silva Cristovão, defronte ao nº 664, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia”. 
· Nº 1.649 - “Proceder à limpeza nas laterais e melhorias na estrada de terra que liga o bairro Jardim Paraíso ao Acampamento Presbiteriano”. 
· Nº 1.650 - “Proceder à construção de canaleta na Rua Petrônio Portela, esquina com a Rua Silvio Mota, no bairro Residencial Trinta e Um de Março”. 
· Nº 1.651 - “Proceder à poda de árvore localizada na Rua Ross Emory Pyles, defronte ao nº 130, no bairro Parque Residencial Rochelle II”.
· Nº 1.652 - “Proceder à poda de árvores localizadas na Rua Bororós, acima do nº 360 até a viela, no bairro Jardim São Francisco”. 
· Nº 1.653 - “Verificar a possibilidade de instalar uma academia ao ar livre no bairro Jardim América”. 
· Nº 1.654 - “Operação tapa-buraco (aberto pelo DAE) na Rua Vitório Furlan, próximo ao nº 149, no bairro Parque Residencial Furlan”. 
· Nº 1.655 - “Verificar a possibilidade de fazer a manutenção das portas de vidro do Velório Municipal ‘Berto Lira’”. 
· Nº 1.656 - “Verificar a possibilidade de fazer a manutenção dos ventiladores no Velório Municipal ‘Berto Lira’”. 
· Nº 1.657 - “Verificar a possibilidade de consertar as fechaduras do banheiro masculino no Velório Municipal ‘Berto Lira’”. 
· Nº 1.658 - “Verificar a possibilidade de colocar uma placa de identificação no Cemitério da Paz (Cabreúva), na Avenida da Saudade, s/n”. 
· Nº 1.659 - “Verificar o possível vazamento de esgoto no Ribeirão dos Toledos, nas proximidade da Rua 21 de Abril, no bairro Parque Olaria”. 
· Nº 1.660 - “Retirada de poste defronte à garagem, na Rua Capistriano de Abreu, defronte ao nº 91, no bairro Parque Olaria”. 
· Nº 1.661 - “Operação tapa-buraco (aberto pelo DAE) na Rua Vital Brasil, próximo ao nº 75, no bairro Vila Linópolis”. 
· Nº 1.662 - “Verificar a possibilidade de instalar um bebedouro na academia ao ar livre do bairro Parque Residencial Furlan”. 
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