REQUERIMENTO Nº 935/08
De Informações

“A respeito da construção de calçada em área localizada no bairro Vila Sartori”.

Considerando-se que, os moradores da Rua Honduras, no bairro Vila Sartori alegam que o local necessita da construção de uma calçada por toda a extensão das margens da rua, pois como está, dificulta a passagem de pedestres que transitam pelo local, tornando-se perigoso para os pedestres devido o risco de acidente que pode ocorrer por falta da calçada, cuja pavimentação ásfaltica foi realizada já há algum tempo e a população tem aclamado por essa calçada, também há algum tempo (foto em anexo);
Considerando-se que, a área onde a população requer a construção dessa calçada é imensa e a mesma população pede para que a prefeitura colabore com a colocação de pelo menos dois caminhões de terra no local, pois a mesma população se encarrega de espalhar essa terra pelo local para que as crianças das proximidades venham ter um local para brincar, assim podendo aproveitar o local inutilizado até o atual momento para uma  possível área de lazer desses; 
   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Há possibilidade da construção da referida calçada ?  

2 – Há possibilidade da colocação de caminhões de terra, “dois”, no local?

3 – Em caso negativo às respostas aos itens 1 e 2, expor os motivos.

Plenário “Dr Tancredo Neves”, em 20 de maio de 2008.

ENOC MARTINS COUTINHO

-Vereador-

