E M E N T Á R I O
37ª Reunião Ordinária, de 11 de outubro de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 641/2011 a 652/2011.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Exmo. Sr. Thiago Garcia Navarro Senne Chicarino, Juíz de Direito da 1ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando Mandado de Notificação referente ao processo nº 533.01.2009.012164-2, tendo como requerido o Sr. Raimundo da Silva Sampaio;

Recebido do Exmo. Sr. Thiago Garcia Navarro Senne Chicarino, Juíz de Direito da 1ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste,rerquerendo informações sobre o valor líquido recebido pelo Sr. Sérgio Renato de Camargo, em seu ultimo mês de exercício do cargo de Vereador, para futura execução da multa civil.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATOS DA MESA:

Nº 158 - Exonera do cargo em comissão de Assessor Parlamentar “A”, a Sra. Guiomar Maria Magri;
Nº 159 - Outoga Medalha Dona Margarida da Graça Martins e Diploma de Gratidão ao Sr. Laerte Zucullo;
Nº 160 – Exonera do cargo em comissão de Assessor Parlamentar “B”, o Sr. Wagner Dias Ferraz.
DECRETO LEGISLATIVO:
Nº 11/2011 - “Uruguaio” - “Dispõe sobre a declaração de Luto Oficial pelo passamento do Sr. Luiz Egydio de Godoy”.
PROJETOS DE LEI:

Nº 116/2011 -  “Juca” Bortolucci - “Institui a Semana do Jovem Empreendedor no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Nº 117/2011 -  “Uruguaio” - “Institui o Dia do Motorista de ambulância, no âmbito do Município de Santa Bárbara d´Oeste, a ser comemorado no dia 10 de Outubro e dá outras providências”;

Nº 118/2011 -  “Zeca” Gonçalves - “Institui no Município de Santa Bárbara d’Oeste a Campanha de apoio ao esporte e lazer ‘Adote uma Área Esportiva’ para conservação e manutenção”.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:
Nº 13/2011 - Ademir da Silva - “Dispõe sobre a concessão de Titulo Honorífico de Cidadão Barbarense ao Excelentissímo Deputado Estadual Antonio Mentor de Mello Sobrinho, e dá outras providências”.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. Laerte Silva, requerendo a exoneração do Sr. Wagner dias Ferraz, do cargo em comissão de Assessor Parlamentar “B”;
Recebido do Ver. Laerte Silva, requerendo a contratação da Sra. Vanessa Aparecida de Souza Lourenço, para o cargo em comissão de Assessor Parlamentar “A”.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favorável, ao Projeto de Lei nº 111/2011, de autoria do Ver. “Uruguaio” que: “Denomina a Ponte na Rua Costa Rica, do Bairro Sartori, conforme especifica e dá outras providências”.
· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favorável, ao Projeto de Lei nº 112/2011, de autoria do Ver. “Uruguaio” que: “Denomina a Ponte na Rua Itararé, do Bairro 31 de Março, conforme especifica e dá outras providências”.

· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favorável, ao Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2011, de autoria do Ver. “Joi” Fornasari que: “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Jorge Luiz Tietz, dando outras providências”.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 231 - “Manifesta Apelo ao Deputado Federal, Senhor Paulo Pereira da Silva (PDT), para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a compra de ambulâncias no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 232 - “Manifesta apelo ao Deputado Federal, Senhor Paulo Pereira da Silva (PDT), para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a construção de uma creche no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 233 - “Manifesta apelo ao Deputado Federal, Senhor Paulo Pereira da Silva (PDT), para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a construção de área de esporte e lazer no município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 234 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de calçada no quadrilátero da área pública localizada entre a Rua do Trigo, Rua do Algodão e Rua do Linho, no Jardim Pérola”;
· Nº 235 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de calçada na área pública localizada entre a Rua do Nylon, Rua da Ervilha e Rua da Lentilha, no Jardim Pérola”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 236 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que determine o aumento do número de vagas para estacionamento de motocicletas na região central de Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 237 - “Manifesta apelo ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para transformação do Pronto Socorro Afonso Ramos em Hospital Municipal”.
REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 708 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Aurora Barata Vila Lom, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 709 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Maria Conceição de Moraes, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 710 - “Voto de Pesar pelo passamento de Eunicio José de Carvalho, ocorrido recentemente”;
· Nº 711 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Deoclésio Vicente Ribeiro, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 712 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Luiz Egydio de Godoy, ocorrido recentemente”;
· Nº 713 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Arquimedes Aparecido Vicente, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 714 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Luiz Egydio de Godoy, ocorrido recentemente”;

· Nº 715 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Arquimedes Aparecido Vicente (Julião), ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 716 - “Convoca o Diretor Superintendente do DAE, Engº Kênio Franklin de Freitas, para comparecer em Reunião Camarária e explanar aos senhores vereadores a respeito da obra de tratamento do esgoto Barrocão”;

· Nº 717 - “Informações referentes à possibilidade de disponibilizar o serviço de um vigia no CIEP Angélica Sega Tremocoldi, no Jardim das Orquídeas”;
· Nº 718 - “Informações quanto ao desassoreamento às margens do Ribeirão dos Toledos, no bairro Jardim Conceição”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 719 - “Informações sobre a falta de materiais na Unidade Básica de Saúde do bairro Cidade Nova”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 720 - “Informações sobre revitalização completa do Centro de Recreação Infantil Dona Antonia Mauri Biondi, localizado no Jardim Panambi”;
· Nº 721 - “Informações sobre a realização do ‘Exame da Orelhinha’, na Santa Casa de Misericórdia - Hospital Santa Bárbara”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 722 - “Informações alusivas à Indicação nº 2675/10, que diz respeito à melhorias em campo de areia localizado na Rua João Batista Rodrigues, esquina com a Rua Jorge Abdo Maluf, no bairro Vila Linópolis/ Terceira Gleba”;
· Nº 723 - “Informações alusivas à Indicação nº 2029/10, que diz respeito ao calçamento em área pública localizada entre as Ruas Maria Grella Modenese, Bueno Brandão e José Alex de Barros, no bairro Jardim Mariana”.
INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Anízio Tavares: 

· Nº 2734 - “Instalação de placa de orientação na Avenida Tiradentes, esquina com a Rua Duque de Caxias”;
·    Nº 2735 - “Construção de lombada na Rua Riachuelo, próximo a esquina com a Rua Paulo de Moraes, no centro”.
· Nº 2736 - “Refazer a sinalização do solo na Avenida João Benedito Caetano e na rotatória da Avenida Antonio Pedroso, no bairro Planalto do Sol”;
· Nº 2737 - “Limpeza no bueiro localizado no cruzamento da Rua XV de Novembro com a Rua Paulo de Moraes, no centro”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 2738 - “Construção de um parque infantil, em um terreno defronte à Capela São Francisco de Assis, no bairro Mollon IV”;
· Nº 2739 - “Construção de um parque infantil no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon IV”;
· Nº 2740 - “Trocar lâmpada da iluminação pública, com defeito, na Rua Salvador Iatarola, próximo à esquina com a Rua Antônio Sartori, no bairro Mollon IV”;
· Nº 2741 - “Colocação de placa de advertência sobre o despejo de lixo, com telefone para denúncia, em área localizada na Rua do Cobre, entre o postinho médico e o portão da creche Antônio Mollon, no bairro Mollon”;
· Nº 2742 - “Proceder à substituição de duas árvores de grande porte na Rua do Ouro, defronte ao n° 42, no bairro Mollon”;
· Nº 2743 - “Proceder à substituição de uma árvore de grande porte na Rua Ipiranga, defronte ao n° 94, no bairro Parque Olaria”;
· Nº 2744 - “Proceder à substituição de quatro árvores de grande porte na Rua do Ouro, próximo a esquina com a Rua da Platina, na calçada da Escola Neuza Maria Nazatto de Carvalho, no bairro Mollon”;
· Nº 2745 - “Reformar e colocar fechaduras nas portas do banheiro público feminino da Praça Coronel Luiz Alves, no centro”;
· Nº 2746 - “Reformar e colocar fechaduras nas portas do banheiro público feminino da Praça João XXIII, no centro”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:  

· Nº 2747 - “Incluir na placa de sinalização localizada na Rua XV de Novembro, próximo à Delegacia do Município, a indicação das cidades de Americana, Campinas e São Paulo”;
· Nº 2748 - “Incluir na placa de sinalização localizada na Rua Profeta Malaquias, próximo à Garagem da Prefeitura Municipal, a indicação das cidades de Americana, Campinas e São Paulo”;
· Nº 2749 - “Verificar a possibilidade de colocar um semáforo na Avenida São Paulo, próximo ao número 1870, esquina com a Rua do Algodão, defronte ao ‘Souza Supermercado’ e ‘Magazine Corin Vest’, na Cidade Nova”;
· Nº 2750 - “Proceder à nebulização no bairro Sartori, principalmente na Rua Argentina, 618”;
· Nº 2751 - “Implantação de uma faixa de pedestre na Avenida São Paulo, defronte ao número 2557, na Cidade Nova”;
· Nº 2752 - “Operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua Nicanor Piffer, no Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2753 - “Operação tapa-buraco na Rua Treze de Maio, esquina com a Rua Duque de Caxias, no Centro”;
· Nº 2754 - “Proceder à demarcação de solo no entorno do Ginásio Mirzinho Daniel e nas ruas adjacentes, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 2755 - “Proceder à revitalização da faixa de pedestre localizada na Rua Floriano Peixoto, defronte ao ‘Supermercado Balan’, no Centro, e fazer a orientação aos motoristas para respeitar os pedestres”;
· Nº 2756 - “Colocar placa de sinalização ‘Proibido Entrar Caminhão’ nos dois sentidos da Avenida de Cillo, na esquina com a Rua Carlos Gomes, na Vila Godoy”;
· Nº 2757 - “Revitalizar a canaleta existente na Avenida de Cillo, esquina com a Rua Carlos Gomes, na Vila Godoy”;
· Nº 2758 - “Colocar placa de sinalização ‘Rua sem Saída’ na Rua Carlos Gomes, esquina com a Rua Joaquim Felipe da Costa Machado, na Vila Godoy”;
· Nº 2759 - “Colocar placa de sinalização ‘Rua sem Saída’ na Rua Carlos Gomes, esquina com a Rua Joaquim Pedroso, na Vila Godoy”;
· Nº 2760 - “Colocar placa de sinalização ‘Rua sem Saída’ na Rua Carlos Gomes, esquina com a Rua Faria Brito, na Vila Godoy”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:  

· Nº 2761 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua Aldemar Semmler, em frente ao número 525, no Parque Planalto”;
· Nº 2762 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Santos, na altura do número 451, no Jardim Esmeralda”;
· Nº 2763 - “Sinalização de solo para embarque e desembarque em ponto de ônibus localizado na Rua Parintis, no Jardim Paraíso”;
· Nº 2764 - “Sinalização de solo para embarque e desembarque em ponto de ônibus localizado na Rua do Couro, esquina com a Avenida São Paulo, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2765 - “Limpeza em área e reparos em calçada localizada ao longo da Rua João Batista Rodrigues, no bairro Vila Linopolis/Terceira Gleba”;
· Nº 2766 - “Extração e substituição de árvore na Rua Antonio de Toledo Melo, número 367, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 2767 - “Extração de árvore na Rua Roldão Jorge Patrício, nº 382, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 2768 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua Iugoslávia, na altura do número 165, no Jardim Europa”.
Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 2769 - “Reconstrução de canaleta na Rua do Rayon com a Rua Catanduva, no Bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 2770 - “Reconstrução de canaleta na Rua do Rayon com a Rua da Lentilha, no bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 2771 - “Providências quanto ao reparo no passeio público (calçada) na Rua Graças Martins com a Rua Santa Bárbara, Centro (1º Distrito Policial de Santa Bárbara d’Oeste)”;
· Nº 2772 - “Reconstrução da Canaleta localizada na Rua do Rayon, esquina com a Rua do Trigo, no Jardim Esmeralda”;
· Nº 2773 - “Realização de operação tapa-buracos na Rua da Agricultura, defronte ao nº 1704, no Jardim Pérola”;
· Nº 2774 - “Reconstrução de uma canaleta entre as Ruas Antônio Mollon e Irídio, no Bairro Mollon IV”;
· Nº 2775 - “Melhorias em solo (Pinturas de Faixa de Pedestre) na Avenida João Ometto com a Avenida Monte Castelo, no Bairro Vila Aparecida”;
· Nº 2776 - “Realização de Pinturas de Faixa de Pedestre na Avenida da Indústria com a Avenida da Agricultura, no sentido da Avenida Santa Bárbara, no Bairro Jardim Pérola”;
· Nº 2777 - “Realização de reparo no calçamento da Praça João XXIII (Terminal Urbano)”;
· Nº 2778 - “Melhorias na sinalização de trânsito na Rua Araçatuba com a Avenida Antonio Pedroso, no Bairro Planalto do Sol”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 2779 - “Término das obras realizadas pelo DAE, na Rua Floriano Peixoto, em frente ao n.º 1.668, no bairro Vila Brasil”;
· Nº 2780 - “Instalação de iluminação pública no final da Travessa da Sabedoria, localizada no bairro Jardim Santa Alice, que dá cesso à Avenida Antonio Moraes Barros, no bairro Jardim Vista Alegre”;
· Nº 2781 - “Extração e substituição de árvore localizada na Rua José Maria de Andrade Serpa, em frente ao número 16, no bairro 31 de Março”;
· Nº 2782 - “Emplacamento de ruas no bairro Jardim Santa Alice”;
· Nº 2783 - “Construção de uma Ciclovia no Parque dos Ypês”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy: 

· Nº 2784 - “Implantação de bueiro ‘boca de lobo’ em cruzamento do bairro Sartori”;
· Nº 2785 - “Limpeza em canteiro central, de rua localizada no bairro Sartori”;
· Nº 2786 - “Continuidade no calçamento de rua no bairro Sartori”;
· Nº 2787 - “Substituição de poste de madeira por poste de concreto em rua do Jardim Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2788 - “Limpeza em área pública localizada no Jardim Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2789 - “Manutenção, limpeza e instalação de iluminação pública em praça localizada no Parque Eldorado”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 2790 - “Possibilidade de estudo através da Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil para alterar o sentido de direção da Rua Natal, no bairro Cidade Nova”.
COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa, os seguintes documentos:

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

PORTARIAS:

Nº 273 - Altera o artigo 2º da Portaria nº 264/2011;

Nº 274 - Nomeia membros da Comissão Municipal de Concursos.

PROJETO DE LEI:

Nº 119/2011 - “Altera a Lei Municipal nº 2.265 de 19 de junho de 1997, que cria o Conselho Municipal de Pessoas Portadoras de Deficiência e institui a Conferência Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência”.

OFÍCIO:
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção da seguinte Lei:
• Lei Municipal nº 3320, de 05 de outubro de 2011, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de fixação de placas com informações a respeito das conseqüências do uso de esteróides anabolizantes, nos locais que especifica”, de auytoria do Ver. “Joi” Fornasari.

MENSAGEM DE VETO:
·   Veto Total ao Projeto de Lei n° 80/2011, de autoria do Vereador “Zeca” Gonçalves, que: “ Dispõe sobre a inclusão do Passeio de Cães no Calendário Oficial de Eventos do município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:

Nº 14/2011 – “Uruguaio” - “Dá nova redação aos Artigos 9° e 10 do Decreto Legislativo n° 10/96”. 

REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. Danilo Godoy, requerendo a exoneração de sua Assessora Parlamentar, Sra. Rita de Cássia Oliveira Nascimento.
DOCUMENTOS:
Recebido da Diretoria Administrativo Financeira, encaminhando Balancetes da Receita e da Despesa do período de 01/09/2011 à 30/09/2011.
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