E M E N T Á R I O
40ª Reunião Ordinária, de 30 de outubro de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 512/2012.

PROJETO DE LEI:  

Nº 85 - “Dispõe sobre alteração na Lei Municipal 1614 de 09 de maio de 1985, dando outras providências”.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:  

Nº 27 - “Acrescenta o artigo 28-A na Lei Complementar Municipal nº 67/09”.
Nº 28 - “Acrescenta o artigo 38-A na seção II do Capítulo VII da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”.
OFÍCIOS:

Recebido da Secretária Municipal de Fazenda, Maria Ap. E. Vicentin, encaminhando Balancetes e Recita e Despesas referente ao mês de Setembro de 2012.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:
Telegramas recebidos do Ministério da Saúde - Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde informando sobre liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997;
Correspondências recebidas do Ministério da Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando sobre liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

Recebido do Sr. Nilton Costa da Silva, requerendo instauração de expediente ético-disciplinar;

Recebido da Exma. Sra. Promotora de Justiça Substituta, Maria Paula Pereira da Rocha, encaminhando cópia do Protocolo nº 1536/12, e solicitando esclarecimentos sobre os fatos narrados;
Recebido do Exmo. Sr. Promotor de Justiça  de Santa Bárbara d’Oeste, Leonardo Romano, requerendo cópia de ata da sessão plenária em que foram votadas e rejeitadas as contas da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do ano de 2005, bem como todos os documentos correlatos, como os atos do presidente designado esse dia para a sessão e o decreto expedido e publicado.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 111 – Revoga o Ato da Mesa nº 07/2012.
PROJETO DE LEI:  

Nº 84 - “Zeca” Gonçalves - “Regulamenta a colocação de placas informativas em todas as obras públicas realizadas no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
Nº 86 - “Zeca” Gonçalves - “Dispõe sobre acompanhamento de professores e estagiários de educação física nas academias ao ar livre no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
PROJETO DE RESOLUÇÃO:  

Nº 05 – Mesa Diretora - “Regulamenta as rotinas de atividades dos Assessores de Vereadores no âmbito da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES: 

- de Justiça e Redação, favorável ao Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 24/2012;
- de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia, favoráveis ao Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2012.
REQUERIMENTO Á PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. “Juca” Bortolucci, requerendo a autorização para que representantes do União Agrícola Barbarense Futebol Clube, o acompanhassem em viagem realizada no dia 24 de outubro do corrente ano a cidade de São Paulo, na Federação Paulista de Futebol;

Recebido do Ver. “Juca” Bortolucci, requerendo uso do Plenário desta Casa de Leis, no dia 23 de novembro do corrente ano, para entrega do Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Presidente da Federação Paulista de Futebol Sr. Marco Polo Del Nero;
Recebido do Ver. Fabiano “Pinguim”, requerendo o encaminhamento do Projeto de lei Complementar nº 27/2012 que “Acrescenta o artigo 28-A na Lei Complementar Municipal nº 67/09” de autoria do Poder Executivo, à Procuradoria Jurídica para análise e respectivo parecer.
DOCUMENTOS:

Recebido da Procuradoria Jurídica, encaminhando orientações aos Vereadores sobre cargos comissionados;

MOÇÕES:


Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 263 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, sobre uma torneira para regar as plantas na academia ao ar livre, no bairro Pântano II”.
· Nº 264 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de refazer à construção das canaletas na Rua da Prata esquina com a Rua do Manganês, no bairro Mollon”.

Autoria – Ver. Edison C. Bortolucci Jr.:
· Nº 265 – “Manifesta aplauso à APAE de Santa Bárbara d’Oeste pelos seus 45 anos de fundação”.

Autoria – Ver. Antônio Carlos Ribeiro:

· Nº 266 – “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário de Segurança e Transito e Defesa Civil, Eliel Miranda, para que estude a possibilidade da construção de uma rotatória na Avenida Santa Bárbara, nas proximidades do bairro Jardim Pérola”.

· Nº 267 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário de Segurança e Transito e Defesa Civil, Eliel Miranda, para que estude a possibilidade da instalação de um semáforo na Avenida da Indústria, na altura do número 605, esquina com a Rua do Centeio, no bairro Jardim Pérola”.

· Nº 268 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário de Segurança e Transito e Defesa Civil, Eliel Miranda, para que estude a possibilidade da instalação de um semáforo na Avenida Alfredo Contatto, esquina com a Rua Itália, no bairro Jardim Pérola”.
· Nº 269 - “Manifesta Apelo aos” Excelentíssimos Prefeitos dos municípios de Santa Bárbara d’Oeste e Americana, para atender a demanda da população residente na divisa das cidades que sofrem com a falta de um semáforo ou redutor de velocidade na Avenida da Amizade, em frente ao cemitério “Parque Gramado”.
Autoria – Ver. Carlos Fontes:

· Nº 270 – Manifesta Apelo à prefeitura para a colocação e substituição de placas denominativas em logradouros públicos em todo nosso município.
· Nº 271 – Manifesta Apelo ao senhor Diretor Regional dos Correios São Paulo – Interior, Joseph de Faro Valença, para que seja feita a entrega de correspondências diária nos bairros Terras de Santa Bárbara, San Marino, Dona Margarida e Distrito Industrial Parque dos Bandeirantes, no município de Santa Bárbara d’Oeste-SP. 

Autoria – Ver. José Luís Fornasari:

· Nº 272 – Manifesta Apelo ao DER (Departamento de Estradas e Rodagem) para revitalizar a sinalização horizontal e vertical no km 23+700 metros na rotatória da Câmara Municipal.

   REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:
   Autoria - Ver. José A. A. Gonçalves:
· Nº 529 – “Quanto à fiscalização referente ao mau cheiro, à cor escura da água do Córrego Mollon, no trecho margeado pelas Avenidas Porto Ferreira e Rafard no Bairro São Joaquim e imediações”.
· Nº 530 – “Quanto aos serviços realizados pelas empresas de rede elétrica, telefones e TVs a cabo e internet no município de Santa Bárbara d’Oeste”.
   Autoria - Ver. Antônio Carlos Ribeiro:
· Nº 531 – “Requer informação ao Setor de Fiscalização quanto ao bloqueio da entrada do Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, bloco 135”.
   Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 532 – “Quanto ao Agente Comunitário de Saúde e suas funções”.
   Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 533 – Com relação aos números irregulares das residências localizadas na Rua Elmer Vaughn, no bairro Jardim Santa Alice.
· Nº 534 – Com relação a construção de calçada na Rua São Domingos, ao lado do barranco da SP-304 (Rodovia Luiz de Queiróz), no bairro Jardim Santo Antônio, conhecido como Vila Sartori, conforme especifica.
Autoria - Ver. Fabiano W. Ruiz Martinez:
· Nº 535 – Com relação aos números irregulares das residências localizadas na Rua Elmer Vaughn, no bairro Jardim Santa Alice.
Autoria - Ver. José Luís Fornasari:
· Nº 536 – Informações sobre disponibilidade de terrenos sem túmulos na parte velha do Cemitério da Paz.
· Nº 537 – Informações sobre o tempo de espera do semáforo localizado no cruzamento da Avenida da Amizade com a Avenida São Paulo, na divisa dos municípios de Americana e Santa Bárbara d’Oeste.
   Autoria - Ver. Edison C. Bortolucci Jr.:
· Nº 538 – Colocação de boca-de-lobo e sistema de captação de águas na Rua Profeta Neemias, no Jardim Laudissi.
· Nº 539 – Substituição das mesas e bancos instalados na Praça Coronel Luís Alves.
   REQUERIMENTOS DE VIAGEM:
   Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 540 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 541 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
   INDICAÇÕES:
   Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 1796 – Operação tapa buraco na Rua Do Ouro, próximo ao número 1274 e 1273, no bairro Mollon”.
· Nº 1797 – Construção de área de lazer, em área pública em frente ao areião, localizada na Rua Timbiras 483, no bairro São Francisco.
· Nº 1798 – Reconstrução da canaleta na Rua da Prata, esquina com a Rua do Estanho, no bairro Mollon.
· Nº 1799 – Reconstrução da canaleta na Rua do Cromo, esquina com a Rua do Cobre, no bairro Mollon.
· Nº 1800 – Operação Tapa buraco na Rua do Césio, próximo ao número 467 e 469, no bairro Mollon.
Autoria - Ver. Antônio Carlos Ribeiro:
· Nº 1801 – Canalização e aterramento do córrego ‘barrocão’ localizado entre as Avenidas Augusto Scomparim e Natálio Rozinelli e ao longo da Rua Croácia, no Jardim Europa IV.
· Nº 1802 – Construção de uma área de lazer entre as Ruas Almirante Barroso, Alemanha, Antero de Quental e Clovis Bevilacqua, no Parque Residencial Frezarin.
· Nº 1803 – Construção de uma área de lazer entre as Ruas Júlio Pires Barbosa e José Paiosin, no Parque Planalto.
· Nº 1804 – Construção de uma área de lazer entre as Ruas Luxemburgo, Romênia e Espanha, no Jardim Europa.
· Nº 1805 – Continuação da canalização da rede de esgoto, na Rua Suíça, em frente aos números 659 e 665, no bairro Jardim Europa IV.
· Nº 1806 – Continuação em canalização entre as Ruas Bartolomeu de Gusmão, Alexandre Bell e Albert Einstein, no Parque Residencial Frezarin, próximo à escola ‘Maria Judite Savioli de Oliveira.
· Nº 1807 – Limpeza em área localizada entre as Ruas Grécia e Bartolomeu de Gusmão, no Parque Residencial Frezarin.
· Nº 1808 – Limpeza em tubulação localizada na Rua Francisco Florentino de Souza, na altura do número 218, no bairro Nova Conquista.
· Nº 1809 – Colocação de lixeira na Rua Grécia, na altura do número 505, na ADI Professora Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti, no Jardim Europa.
· Nº 1810 – Nivelamento na Rua Antônio Jair Zepelin, na altura dos números 325 a 345, no bairro Jardim Europa.
· Nº 1811 – Pavimentação entre as Ruas Ademar Semmler e João Gomes Moreira, entre os bairros Parque Planalto e Santa Rosa II.
· Nº 1812 – Pavimentação que interliga a Rua Padre Antônio Correa à Rua Antônio Jair Zeppelin, entre os bairros Parque Zabani e Nova Conquista.
· Nº 1813 – Poda em árvores na praça ‘Paulo Bachin’, localizada na Avenida Alfredo Contatto, no bairro Dona Regina.
· Nº 1814 – Possibilidade de atendimento 24 horas no posto médico do bairro Jardim Europa.
· Nº 1815 – Reparo em camada asfáltica na Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim.
· Nº 1816 – Reparo em camada asfáltica na Rua Francisco Florentino de Souza, na altura do número 218, no bairro Nova Conquista.
· Nº 1817 – Reparo na camada asfáltica na Rua Maceió, na altura do número 745, na Cidade Nova.
· Nº 1818 – Extração e substituição de árvore na Rua Espanha, número 667, no Jardim Europa.
· Nº 1819 – Extração e substituição de árvore na Rua João Pessoa, número 274, no Planalto do Sol.
· Nº 1820 – Extração e substituição de árvore na Rua Vereador Benedito Antônio Atanas, número 255, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
· Nº 1821 – Limpeza em área localizada ao longo da Avenida Francisco Priori, no Residencial Furlan.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 1822 – Reparo nos fios da linha telefônica que estão pendurados e amarrados em uma cerca em terreno localizado, na Rua da Bonança, esquina com a Rua da Benignidade, no bairro Jardim Vista Alegre.
· Nº 1823 – A ampliação do horário de ônibus no bairro Nova Conquista.
Autoria - Ver. Fabiano R. Martinez: 

· Nº 1824 – Operação tapa-buracos na Rua Décio Jacinto Ribeiro, defronte ao número 30 – Jd. São Fernando.
 Autoria - Ver. José Luís Fornasari: 

· Nº 1825 – Verificar o vazamento de água no asfalto na Rua da Beleza próxima ao número 431 – Vista Alegre.
· Nº 1826 – Operação tapa buraco, buraco aberto pelo DAE, na Rua Uruguai defronte ao número 150 – Sartori.

· Nº 1827 – Proceder à sinalização de solo na Rua do Ósmio no acesso ao novo Shopping VIC CENTER.

· Nº 1828 – Proceder à sinalização de faixa de pedestre na Avenida Monte Castelo nas proximidades da rotatória da SP 306.

· Nº 1829 – Proceder à revitalização da sinalização do solo no cruzamento da rua Prof. Antônio Arruda Ribeiro com Avenida Tiradentes e verificar possibilidade de sinalização reflexiva.
· Nº 1830 – Proceder à colocação de cerca para fechar as possíveis passagens que ainda restam entre a Rua Francisco Priori e a SP 306 – Residencial Furlan.

· Nº 1831 – Proceder à manutenção da Estrada Rural do Bairro Santo Antônio até a Rodovia do Açúcar.

· Nº 1832 – Proceder à extração de árvore morta para substituição localizada na Avenida São Paulo II defronte ao número 2583 – Jardim Esmeralda.

· Nº 1833 – Operação tapa buraco, buraco aberto pelo DAE, na Rua Sorocaba defronte ao número 320 – Jardim Esmeralda.

· Nº 1834 – Proceder à revitalização da sinalização do solo na Rodovia Ernesto de Cillo sentido Nova Odessa e verificar a possibilidade de sinalização reflexiva no local.
· Nº 1835 – Providenciar iluminação na Rodovia Ernesto de Cillo.

· Nº 1836 – Intensificar a ronda policial no cruzamento da Rua Araçatuba com a Avenida São Paulo II – Jardim Esmeralda.

· Nº 1837 – Operação tapa buraco, buraco aberto pelo DAE, na Rua Prof.ª Irene de Assis Saes defronte ao número 152 – Vila Oliveira.

· Nº 1838 – Plantar vegetais na saída da zona sul para o acesso da SP 304 no barranco para não descer terras quando chover.

· Nº 1839 – Operação tapa buraco, buraco aberto pelo DAE, na Rua Belo Horizonte defronte ao número 1275 – Jardim Esmeralda.
· Nº 1840 – Proceder à revitalização da sinalização do solo no cruzamento das Ruas General Osório e Inácio Antônio – Centro.

· Nº 1841 – Operação tapa buraco na Avenida São Paulo I defronte ao número 2462 – Jardim Esmeralda.

· Nº 1842 – Operação tapa buraco, buraco aberto pelo DAE, na Rua Campo Grande defronte ao número 1275 – Planalto do Sol.

· Nº 1843 – Proceder ao conserto de um buraco na calçada da Avenida Antônio Pedroso esquina com a Rua Aristides de Polesi ao lado do número 30 – Conjunto dos Trabalhadores.

Autoria – Ver. Edison C. Bortolucci Jr.:
· Nº 1844 – Providências urgentes na colocação de mais um semáforo na Avenida Bandeirantes e outras medidas visando oferecer maior segurança aos pedestres.

· Nº 1845 – Poda de árvores no Residencial Furlan.

· Nº 1846 – Construção urgente de lombada na Avenida Rute Garrido Roque, no Parque do Lago.

· Nº 1847 – Colocação de banco e cobertura em ponto de ônibus existente na Avenida João Ometo.

· Nº 1848 - Providências em tampa de galeria na Rua D. Pedro I, no Parque Olaria.
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