MOÇÃO Nº 37/08
De Apelo

“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Maria de Araújo Júnior, a possibilidade de abertura das quadras esportivas e o fornecimento de materiais para práticas diárias em pontos regionais periféricos da cidade”.
Considerando-se que, em bairros periféricos não têm a disposição quadras cobertas com alambrados e materiais disponíveis, tais como bolas, redes, entre outros, para que os jovens e adolescentes possam usar;
 Considerando-se que, existem muitos espaços, mas quase todos dentro de escolas e não ficam à disposição;
Considerando-se que, sem o material esportivo e sem um local adequado com banheiros e bebedouros, os jovens e adolescentes acabam buscando os caminhos das drogas e do crime;
Considerando-se que, com a criação de uma área deste porte, nos bairros Jardim Pérola, Cidade Nova, Mollon, Jardim Europa, Vista Alegre, Santa Rita de Cássia, 31 de Março, Cruzeiro do Sul e outros, os jovens terão maiores condições de participação;
Considerando-se que, existem alguns programas ou campeonatos na região central, mas a participação é limitada e tem custos como passagens, taxas e outros, pois a participação dos competidores é semanal, e
Considerando-se ainda que, é necessário espaço para a participação diária e aberta para todos,
Proponho à Mesa, conforme disposição regimental, Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Maria de Araújo Júnior, nos seguintes termos enunciados:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Maria de Araújo Júnior, a possibilidade da criação de espaços esportivos e programas com participação diária em pontos regionais da cidade, para jovens e adolescentes”.
Requeiro, outrossim, que cópias da presente Moção seja encaminhada ao Senhor Prefeito José Maria de Araújo Júnior, na Avenida Monte Castelo, n° 1000, bairro Jardim Primavera – CEP: 13.450-901, Santa Bárbara d’Oeste – São Paulo.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de março de 2008.
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