E M E N T Á R I O
29ª Reunião Ordinária, de 18 de agosto de 2009
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 1.146 a 1.155; 1.159 a 1.168/2009.

BALANCETE:

Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando Balancete de Receitas e Despesas do Departamento de Água e Esgoto, referente ao mês de julho de 2009.

DECRETOS:

Nº 3.994 – “Regulamenta o art. 15, incisos II e XX, o art. 37, art. 38 e art. 39, inciso I e § 1º, da Lei Complementar nº 50 de 07 de julho de 2009 e dá outras providências”;

Nº 3.998 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II do artigo 5º, da Lei Municipal nº 3.058 de 17 de dezembro de 2008”, no valor de R$ 1.884.500,00 (um milhão, oitocentos e oitenta e quatro mil e quinhentos reais);

Nº 3.999 – “Declara de utilidade pública para fim de desapropriação, imóvel de propriedade de José Carlos Precomo e Vera Lúcia Silveira Precomo, para implantação de rede de esgoto”.

PORTARIAS:

Nº 335 – Nomeia David Eduardo de Oliveira Neves, como Chefe de Divisão I “A”;

Nº 336 – Designa servidores para assinarem qualquer documentação com relação à admissão e demissão de funcionários públicos municipais;

Nº 337 – Designa Rosilene Aparecida Lamberti Dragone, Chefe do Departamento de Suprimentos, para assinar qualquer documentação com relação a este departamento e todos os demais papeis relativos às suas áreas;

Nº 338 – Designa a sra. Maria Aparecida Eduardo da Silva Vicentini e o sr. Peter Amstalden Hernandes, para, respectivamente, exercerem as funções de Gestor e Responsável Técnico do convênio a ser firmado com a Secretaria de Estado da Cultura.

OFÍCIOS:

Recebidos do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3.104, de 11 de agosto de 2009, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir no Município de Santa Bárbara d’Oeste campanha permanente de orientação e prevenção da meningite à população em geral e, em especial, aos estudantes, professores, monitores e demais funcionários da rede municipal de ensino, incluindo creches e escolas de educação infantil municipais, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 56/2009, de autoria do Ver. Carlos Fontes;

· Lei Municipal nº 3.105, de 11 de agosto de 2009, que “Denomina praça localizada ao lado do SENAI, entre as Ruas Ricardo Fracassi, Antonio João Abdalla e Vereador Sérgio Leopoldino Alves, no Distrito Industrial, conforme detalha, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 67/2009, de autoria do Ver. “Joi” Fornasari;

· Lei Municipal nº 3.106, de 11 de agosto de 2009, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”, oriunda do Projeto de Lei nº 64/2009, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3.107, de 11 de agosto de 2009, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao Orçamento do Município para o ano de 2009 e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 76/2009, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3.108, de 11 de agosto de 2009, que “Dispõe sobre a alteração dos objetivos, composição e estrutura do COMUSA – Conselho Municipal de Saúde, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 65/2009, de autoria do Poder Executivo.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:
OFÍCIOS:
Recebidos do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, para os seguintes Programas/Pagamentos:

· Teto Financeiro de Vigilância em Saúde – TFVS (Adicional) - referente ao mês de agosto de 2009, no valor de R$ 4.897,15 (quatro mil, oitocentos e noventa e sete reais e quinze centavos);
· Centros de Especialidades Odontológicas - referente ao mês de julho de 2009, no valor de R$ 6.600,00 (seis mil e seiscentos reais);
· Teto Financeiro de Vigilância em Saúde TFVS - referente ao mês de julho de 2009, no valor de R$ 43.069,44 (quarenta e três mil, sessenta e nove reais e quarenta e quatro centavos);
· PAB Fixo - referente ao mês de julho de 2009, no valor de R$ 266.203,00 (duzentos e sessenta e seis mil e duzentos e três reais);

Recebido da Delegacia Seccional de Polícia de Americana, em resposta ao Requerimento nº 1.099, de autoria do Ver. Carlos Fontes.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA PRESIDÊNCIA:

Nº 10 – Designa o Ver. Fabiano Martinez, relator especial com a função de elaborar Parecer, de competência da Comissão Permanente de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei nº 44/2009.

BALANCETE:

Recebido do Departamento Financeiro da Câmara, encaminhando Balancete de despesa/receita, referente ao mês de julho de 2009.
DIVERSO:

PARECER FINAL recebido da Comissão Processante, instaurada pelo Ato da Mesa nº 51/2009, com atos registrados nos autos do processo administrativo nº 2.818/2009, para apurar denúncia de prática de infrações político-administrativas em face do Ver. Raimundo da Silva Sampaio.

PROJETO DE LEI:

Nº 79 – Ver. Carlos Fontes - “Institui o ‘Disque-Denúncias de Maus-Tratos aos Animais’ no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

PROJETO DE DECRETO-LEGISLATIVO:

Nº 06 – Ver. Cláudio Peressim - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Osmar Lucianeti Quevedo, dando outras providências”.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. “Joi” Fornasari solicitando o uso da Tribuna Livre, pelo Secretário Municipal de Esportes, sr. Celso Luiz Tonin, na reunião de hoje, que irá falar aos senhores vereadores sobre os trabalhos desenvolvidos pela Secretaria Municipal de Esportes;

Recebido dos Vers. “Joi” Fornasari e “Kadu Garçom” solicitando o uso da Tribuna Livre, pelo Tenente Andrade, do Corpo de Bombeiros de Santa Bárbara d’Oeste, para o dia 15 de setembro, que irá falar aos senhores vereadores sobre o que tem e o que precisa para melhorar o atendimento à municipalidade;

Recebido do Ver. Ademir da Silva solicitando o uso da Tribuna Livre, pelo sr. Rodrigo Crivelaro e pela sra. Ana Clara Borges, Coordenadores do DNJ – Dia Nacional da Juventude, para o dia 22 de setembro, que irão falar aos senhores vereadores sobre o Dia Nacional da Juventude que será realizado no dia 18 de outubro de 2009, com o Tema: “CONTRA O EXTERMÍNIO DA JUVENTUDE, NA LUTA PELA VIDA” e com o Lema: “JUVENTUDE EM MARCHA CONTRA A VIOLÊNCIA”;

Recebido do Ver. Ademir da Silva solicitando o uso da Tribuna Livre, pela sra. Andréia de Lima, Supervisora dos Promotores de Saúde, para o dia 6 de outubro, que irá falar aos senhores vereadores sobre o projeto em nosso município de prevenção a Doenças Sexualmente Transmissíveis – DST/AIDS.

MOÇÕES:
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 134 - “Manifesta aplauso ao Presidente da República, Excelentíssimo Senhor Luiz Inácio Lula da Silva, por sancionar a lei que regulamenta as profissões para Mototaxi e Motofrete”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 135 - “Manifesta apelo ao Deputado Estadual e Cidadão Barbarense Francisco Sardelli, para que interceda junto aos Governos Estadual e Federal visando à instalação de uma agência do Posto Fiscal, bem como da Receita Federal em nosso Município”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 136 - “Manifesta aplauso à Secretaria de Cultura e Turismo do Município de Santa Bárbara d’Oeste pela realização da Festa do Folclore’”.


REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 1213 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Abílio Muniz Filho, ocorrido recentemente”;

· Nº 1214 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Alfredo Quibao, ocorrido recentemente”.


Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

Nº 1215 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Edílson Pereira dos Santos, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 1216 – “Voto de Pesar pelo passamento do Jovem Anderson José Caetano, ocorrido recentemente”;

· Nº 1217 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Benedito Sérgio Milanez, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1218 – “Informações sobre a falta de galeria de águas pluviais no bairro Gerivá”;

· Nº 1219 – “Informações sobre a coleta de lixo nas ruas da cidade”;

· Nº 1220 – “Informações sobre conservação e proteção de nascentes em nosso Município”;

· Nº 1221 – “Informações sobre controle de poluição veicular e sonora em nosso Município”;

· Nº 1222 – “Informações sobre as condições dos veículos da Secretaria Municipal de Esportes”;

· Nº 1223 – “Informações sobre repasse do Governo Federal de Fundo de Participação dos Municípios – F.P.M.”;

· Nº 1224 – “Informações sobre imposto progressivo em áreas vazias no perímetro urbano de nosso Município”;

· Nº 1225 – “Informações sobre reconstrução de calçadas onde as raízes das árvores estão impedindo ou desfazendo as mesmas”.


Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 1226 – “Informações quanto a providências tomadas em relação aos estudos para a criação do Conselho Municipal de Esportes, conforme Lei Municipal número 2.705/2002”;
· Nº 1227 – “Informações referentes ao Centro Esportivo localizado na Vila Linópolis”.



Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 1228 – “Informações acerca da distribuição de remédios controlados feita pela Vigilância Sanitária”;

· Nº 1229 – “Informações referentes ao número de creches existentes no Município”;

· Nº 1230 – “Informações referentes à frota de viaturas e número de agentes da Guarda Municipal existentes na Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil”;

· Nº 1231 – “Informações alusivas aos médicos que prestam serviços à saúde pública na cidade e sobre a instalação do PSF (Programa de Saúde Familiar) em Santa Bárbara d’Oeste”;

· Nº 1232 – “Informações referentes a funcionárias públicas que encontram-se gestantes e desempenham funções junto ao público”;

· Nº 1233 – “Informações com relação à implantação de IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbano progressivo em nosso Município”;

· Nº 1234 – “Informações com relação a precatórios pagos pela Administração nos exercícios de 2005 a 2008”;

· Nº 1235 – “Informações referentes ao valor arrecadado com IPVA, repassado para nosso Município”;

· Nº 1236 – “Informações referentes a campeonatos amadores realizados pela Secretaria Municipal de Esportes”.


Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 1237 – “Informações sobre campo de bocha desativado, localizado entre a Rua São Luiz e a Avenida Antonio Pedroso, no Bairro Cidade Nova”.


INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 853 - “Colocação de urnas para sugestões e reclamações em todos os setores que fazem atendimento a saúde”;
· Nº 854 – “Analisar árvore com parasita localizada na praça da escola E. E. Jose Gabriel de Oliveira”;
· Nº 855 – “Recuperação da ciclovia na Avenida Santa Bárbara”;
· Nº 856 – “Correção da nomenclatura nas placas denominativas com o nome da Rua Antonio Paradela e não Anônio Paradela, como consta no Bairro Vila Bortoletto”;
· Nº 857 - “Revitalização da praça localizada em frente à E. E. José Gabriel de Oliveira, entre a Avenida Cillo e a Rua XV de Novembro e recolocação dos bancos”;

· Nº 858 – “Divulgação quanto ao local apropriado para descartes de medicamentos vencidos ou não”;

· Nº 859 – “Fechar a cabine do trator ‘Agrale Deutz BX 90’, com material adequado, para proteção do funcionário”;

· Nº 860 – “Construção de calçamento em toda a extensão da Avenida Santa Bárbara, em ambos os lados”;

· Nº 861 – “Plantio e replantio de árvores em toda a extensão da Avenida Santa Bárbara, em ambos os lados”;

· Nº 862 – “Criação de um projeto de identificação eletrônica (chip) para controle dos animais existentes na cidade de Santa Bárbara d’Oeste”;

· Nº 863 – “Melhoria para escoamento de água na Rua Peregrino de Oliveira Lino, em frente ao numeral 845, no Bairro Jardim Sans, pois há acúmulo de água na guia e supõe-se que seja o que está causando as trincas nas residências”;

· Nº 864 – “Analisar parasita em dois Ipês amarelos (relíquias) na Praça Central ‘Coronel Luiz Alves’, em frente às agências UNIBANCO e SANTANDER”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 865 - “Estudos dos órgãos competentes do Município, a fim de verificar a possibilidade de instalação de lombada ou determinação de mão única na Rua Bráulio Pio, altura do nº 121, no Parque Zabani”;
· Nº 866 – “Substituição de lâmpada queimada em poste localizado na esquina da Avenida Cillos com a Rua Tupis”;
· Nº 867 – “Substituição de árvore localizada na Avenida Tiradentes, nº 1001”;
· Nº 868 – “Iluminação na Rua Camaiuras, ao lado do campo de futebol do Bairro Santa Rita”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 869 – “Reconstrução de canaleta na Rua Recife, próximo ao n° 165, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 870 – “Continuação do recapeamento localizado na Rua Argemiro Camargo Pedroso, na altura do n° 1.607, no bairro Santa Rita de Cássia”;

· Nº 871 – “Limpeza e desentupimento de bocas-de-lobo na Rua da Prata, defronte aos nºs 1457, 1440, 1479 e 1511, no bairro Mollon”;

· Nº 872 – “Conserto ou substituição da grade de proteção de bueiro localizado na Rua da Prata, esquina com a Rua do Cloro, no bairro Mollon”;

· Nº 873 – “Construção de mini-campo de futebol em área pública, próximo à esquina da Rua Caetano Sartori, no bairro Pântano II”;

· Nº 874 – “Construção de canaleta na Rua da Prata, esquina com a Rua do Mercúrio, do lado oposto da quadra Antônio Leme, no bairro Mollon”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 875 – “Operação tapa-buracos na Rua das Hortênsias, aproximadamente entre os números 175 ao 204, no bairro Jardim Dulce”;
· Nº 876 – “Operação tapa-buracos na Rua Emboabas, esquina com a Rua Wilcon Pereira, no bairro Jardim Paraíso”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 877 – “Instalação de semáforo na Avenida Tiradentes, esquina com a Rua Floriano Peixoto, na Vila Breda”;

· Nº 878 – “Construção de uma lombada ou similar na Rua do Algodão, entre as Ruas João Pessoa e Natal, na Cidade Nova”;

· Nº 879 – “Extração de árvore na Rua Polônia, na altura do número 2.500, no bairro Jardim Europa”;

· Nº 880 – “Reparo na camada asfáltica da Rua Ângelo Sans, na altura do número 634, no Parque Zabani”;

· Nº 881 – “Construção de uma lombada ou similar, e placas de sinalização na Rua Espanha, na altura dos números 147 a 581, no Jardim Europa”;

· Nº 882 – “Colocação de 02 (dois) caminhões de areia em campo de futebol localizado no bairro Cidade Nova”;

· Nº 883 – “Abertura de vias nas seguintes localidades: Ruas Holanda, Dinamarca, Noruega, Suíça, Rússia, Polônia e Bulgária, no bairro Cândido Bertine”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 884 – “Construção de lombada ou redutores de velocidades na Rua Euclides da Cunha, em frente ao nº 1.515, no bairro Santa Rita de Cássia”.


Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 885 – “Nivelamento do sarjetão localizado na Rua do Manganês, esquina com a Rua da Prata, no Bairro Jardim Mollon”;

· Nº 886 – “Manutenção do sarjetão localizado na Avenida Pedroso, esquina com a Rua Manaus, no Bairro Planalto do Sol”;

· Nº 887 – “Manutenção e nivelamento do sarjetão localizado na Avenida São Paulo II, na altura do número 1476, no Bairro Cidade Nova”;

· Nº 888 – “Manutenção do sarjetão localizado na Avenida do Comércio, esquina com a Rua do Carvão, no Bairro Jardim Pérola”;

· Nº 889 – “Manutenção do sarjetão localizado na Rua do Açúcar, esquina com a Rua do Vidro, no Bairro Jardim Pérola”;

· Nº 890 – “Construção de uma rotatória no cruzamento da Rua do Centeio, Rua Luiz Monaro e Rua do Aço, no Bairro Jardim São Fernando”;

· Nº 891 – “Manutenção da rotatória localizada no cruzamento da Rua Limeira, Rua Salvador e Rua do Petróleo, no Bairro Cidade Nova”;

· Nº 892 – “Reforma e construção de sarjetão em nosso município”;

· Nº 893 – “Reforma e construção de calçadas em nosso município”;

· Nº 894 – “Construção de uma praça entre as Ruas Florita e Turquesa, no Bairro Jardim São Fernando”;

· Nº 895 – “Instalação de um toldo no posto médico do Bairro São Fernando”;

· Nº 896 – “Operação tapa-buraco na Rua Antonio Miranda Filho, na altura do número 76, no Bairro Jardim São Fernando”;

· Nº 897 – “Construção de um mini-campo de areia, entre as Ruas                 Otaviano Trombi e Rua Engenheiro Carlos H. Dodson, no Bairro Planalto do Sol II”;

· Nº 898 – “Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Avenida São Paulo I, na altura do número 1515, no Bairro Cidade Nova”;

· Nº 899 – “Limpeza e retirada de lixo em área localizada na Rua Jorge Júlio, na altura do número 70, no Bairro Jardim Brasília”;

· Nº 900 – “Operação tapa-buracos no cruzamento da Rua Ametista com a Avenida Alfredo Contatto, no bairro Jardim São Fernando”;

· Nº 901 – “Nivelamento do sarjetão localizado na Rua da Prata, esquina com a Rua do Estanho, no Bairro Jardim Mollon”;

· Nº 902 – “Nivelamento do sarjetão localizado na Rua da Prata, esquina com a Rua do Irídio, no Bairro Jardim Mollon”;

· Nº 903 – “Fiscalização e orientação aos estabelecimentos que comercializam álcool em gel no nosso município”.

Autoria - Ver. Cláudio Peressim:
· Nº 904 – “Pintura de solo separando as mãos de direção, inclusive colocação de ‘olho de gato’, no final da Rua João Benedito de Oliveira, no Bairro Residencial Furlan”;

· Nº 905 – “Extração de árvore na Rua Marechal Bittencourt, em frente ao número 121, no Bairro 31 de Março”;

· Nº 906 – “Transferência de local de poste de iluminação pública, localizado no final da Rua João Benedito de Oliveira, cruzamento com a Rua Vitório Furlan, no Bairro Residencial Furlan”;

· Nº 907 – “Pulverização no Bairro Jardim Cavalheiro, visando eliminar foco de pernilongo”;

· Nº 908 – “Colocação de redutores de velocidade e a devida sinalização de solo em toda extensão das Ruas Antonio Furlan, João Benedito de Oliveira e Fioravante Luiz Angolini, no Bairro Residencial Furlan”.

COMUNICADO

Deu entrada nesta Casa, na data de hoje, ofício do sr. José Antonio Aborihan Gonçalves, comunicando que se descompatibilizou do cargo de Secretário Municipal de Meio Ambiente e retorna ao exercício do mandato de vereador, na próxima semana.

