RESUMO DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2011
MATÉRIAS PROTOCOLADAS

PROJETO DE LEI Nº 46/2011 - Ver. “Juca” Bortolucci - “Denomina área pública existente entre os Bairros Linópolis e Santa Luzia e dá outras providências”;
PROJETO DE LEI Nº 47/2011 - Ver. “Juca” Bortolucci - “Denomina a área pública existente no cruzamento da Avenida de Cillo com a Rua Xavantes, no Jardim São Francisco, e dá outras providências”;
PROJETO DE LEI Nº 48/2011 - Ver. “Zeca” Gonçalves - “Dispõe sobre a cassação de alvará de funcionamento dos estabelecimentos comerciais que forem flagrados beneficiando a prática da prostituição infantil no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
PROJETO DE LEI Nº 49/2011 - Ver. “Zeca” Gonçalves - “Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de antena de proteção contra fios cortantes (cerol) como equipamento de segurança no município de Santa Bárbara d Oeste”;
PROJETO DE LEI Nº 50/2011 - Ver. Danilo Godoy - “Fica o Poder Executivo autorizado a Instituir o Programa de Combate ao Bullying, de Ação Interdisciplinar e de Participação Comunitária, nas Escolas Públicas do Município”;
PROJETO DE LEI Nº 51/2011 - Ver. Carlos Fontes e outros - “Proíbe a instalação e a construção de Presídios e/ou similares no Município de Santa Bárbara d’Oeste-SP e dá outras providências”.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 11/2011 - Anízio Tavares -  “Acrescenta Parágrafo Único ao Artigo 324 da Lei 2402/99 e dá outras providências”.
MOÇÕES:

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

Nº 80 - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, ao Secretário de Estado dos Transportes e ao Superintendente do DER - Departamento de Estradas de Rodagem, para que viabilizem alternativas de acesso da Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304) aos municípios de Americana e Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
Nº 81 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem no sentido de proceder a pintura das lombadas existentes na SP-306, próximo ao Campus da UNIMEP, em Santa Bárbara d’Oeste”.
MATÉRIA RETIRADA

PROJETO DE LEI Nº 07/2011 - Ver. “Juca” Bortolucci - “Autoriza o Poder Executivo a conceder isenção ou remissão do imposto predial e territorial urbano incidente sobre imóveis edificados atingidos por enchentes e alagamentos causados pelas chuvas ocorridas no Município de Santa Bárbara d’Oeste no ano de 2011”. (RETIRADA PELO AUTOR)
MATÉRIAS APROVADAS
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 20/2011

“Dispõe sobre a atividade de pesca esportiva, na modalidade pesque e solte, no âmbito do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. “Juca” Bortolucci.

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 22/2011

“Dispõe sobre a criação de programa com a finalidade de ofertar cursos gratuitos de informática aos idosos de Santa Bárbara d’Oeste-SP”. Autoria do Projeto: Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares).

VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 33/2011

“Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Poder Executivo

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2011 - Ver. Laerte Silva - “Dispõe sobre a concessão de isenção de IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano, aos imóveis locados ou cedidos a qualquer título destinados ao funcionamento de entidades assistenciais ou templos religiosos, conforme especifica”.

PROJETO DE LEI Nº 03/2011 - Ver. “Juca” Bortolucci - “Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Defesa Civil – FUNMDEC e dá outras providências”.

PROJETO DE LEI Nº 26/2011 - Ver. “Zeca” Gonçalves - “Institui o dia 16 de Maio como data comemorativa do gari e da margarida no município de Santa Bárbara d’Oeste”.
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2011 - Mesa Diretora -  “Regulamenta a contratação do plano de saúde complementar no âmbito da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, nos termos da Lei Complementar nº 110, de 05 de abril de 2011”.
MOÇÕES:
N° 75/2011

“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Secretário de Estado da Saúde para que realize um mutirão de cirurgia de cataratas em nosso município”. 

Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.

N° 76/2011

“Manifesta aplauso aos organizadores e a todos os participantes do Grupo de Oração para Jovens Apóstolos, da Paróquia São João Batista, pela encenação da Paixão de Cristo, no dia 17 de abril de 2011, no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva.

N° 77/2011

“Manifesta apelo ao Prefeito Mário Heins para que realize mudanças no trânsito da área central do município”. 

Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.

N° 79/2011

“Manifesta apelo ao Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins, no sentido de reformar a ponte existente na Estrada da Areia Branca, próximo à Represa São Luis, em Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

Nº 307 - “Informações com relação aos percentuais da receita corrente líquida aplicados com pessoal (folha de pagamento)”;

Nº 308 - “Informações acerca da regularização da CND - Certidão Negativa de Débito da Prefeitura”;

Nº 309 - “Informações com relação à avaliação de desempenho para evolução de cargos e salários dos servidores públicos municipais”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

Nº 310 - “Informações quanto a uma área verde localizada na Avenida Tenente João Benedito Caetano, no bairro Jardim Esmeralda”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 311 - “Informações quanto ao número de comissionados atuando na Administração”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 312 - “Informações com relação às Indicações de autoria deste Vereador, conforme se especifica”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

Nº 313 - “Informações a respeito de convênio com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano – CDHU - ‘Programa Cidade Legal’, para o nosso município, etapa atual”. (Retirado pelo autor)

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

Nº 314 - “Informações acerca de recuperação e manutenção de vias do Bairro do Santo Antonio do Sapezeiro”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 315 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 316 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

Nº 317 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.


A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.
