RESUMO DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 26 DE ABRIL DE 2011

MATÉRIAS PROTOCOLADAS

PROJETO DE LEI Nº 44/2011 - Poder Executivo - “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências”;

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 22/2011 - Ver. Anízio Tavares - “Dispõe sobre a criação de programa com a finalidade de ofertar cursos gratuitos de informática aos idosos de Santa Bárbara d’Oeste - SP”;

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 37/2011 - Vers. Anízio Tavares e Carlos Fontes - “Altera zoneamento das ruas localizadas no bairro Nova Conquista e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI Nº 42/2011 - Ver. “Zeca” Gonçalves - “Autoriza a prefeitura Municipal firmar convênios para a instalação de estacionamentos para bicicletas no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
PROJETO DE LEI Nº 43/2011 - Ver. “Zeca” Gonçalves - “Programa ‘Sabão Ecológico’ de conscientização sobre a reciclagem, descarte de óleo e gorduras de uso culinário para fabricação de sabão caseiro no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
PROJETO DE LEI Nº 45/2011 - Ver. Fabiano “Pinguim” - “Dispõe sobre a proibição do uso de sacolas plásticas à base de polietileno ou de derivados de petróleo, e dá outras providências”.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

Nº 75 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Secretário de Estado da Saúde para que realize um mutirão de cirurgia de cataratas em nosso município”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

Nº 76 - “Manifesta aplauso aos organizadores e a todos os participantes do Grupo de Oração para Jovens Apóstolos, da Paróquia São João Batista, pela encenação da Paixão de Cristo, no dia 17 de abril de 2011, no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

Nº 77 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Heins para que realize mudanças no trânsito da área central do município”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

Nº 79 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins, no  sentido de reformar a ponte existente na Estrada da Areia Branca, próximo à Represa São Luis, em Santa Bárbara d’Oeste”.

MATÉRIAS APROVADAS

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 04/2011 - Ver. Carlos Fontes - “Institui Semanas Educativas ‘Pipas com Cerol, Corte esta Onda’, a ser realizada semestralmente nas escolas municipais de ensino infantil e fundamental, em Santa Bárbara d’Oeste - SP”;
PROJETO DE LEI Nº 112/2010 - Ver. Laerte Silva - “Fica proibida a construção de ‘Velórios’ próximos às áreas residenciais localizadas no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;
PROJETO DE LEI Nº 116/2010 - Ver. Danilo Godoy - “Proíbe a propaganda feita por estabelecimentos comerciais, industriais e prestadores de serviços, sediados em solo barbarense que não façam explícita referência a cidade de Santa Bárbara d’Oeste”;
PROJETO DE LEI Nº 21/2011 - Ver. Edison C. Bortolucci Jr. - “Juca” - “Altera o caput do artigo 1º da Lei Municipal nº 2580, de 28 de maio de 2001 e dá outras providências”; 

PROJETO DE LEI Nº 37/2011 - Ver. José Luis Fornasari - “Joi” - “Denomina Praça do Jardim São Francisco I, conforme especifica”;
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 10/2011 - Poder Executivo - “Altera a Tabela 1 do Anexo I da Lei Complementar Municipal nº 69, de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica”;

PROJETO DE LEI Nº 41/2011 - Poder Executivo - “Dispõe sobre a inclusão de código de Natureza de Despesas no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o exercício financeiro de 2011 e dá outras providências”.

MOÇÕES:
N° 68/2011

“Manifesta aplauso pela realização e organização da ‘Festa Comunitária Cristã’ em sua 11ª edição em Santa Bárbara d’Oeste’”. 

Autoria: Vereador Carlos Fontes.

N° 69/2011

“Manifesta apelo ao Poder Executivo e à Secretaria Municipal de Saúde para a realização de um mutirão de atendimento odontológico no município”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva.

N° 70/2011

“Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, no sentido de proceder à construção de uma Unidade Básica de Saúde no Jardim dos Cedros”. 

Autoria: Vereador Danilo Godoy.

N° 71/2011

“Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, no sentido de aumentar a área pertencente ao Cemitério ‘Cabreúva’, localizado na Avenida da Saudade”. 

Autoria: Vereador Danilo Godoy.

N° 72/2011


“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que não mais seja descontado do benefício ‘Vale Alimentação’, quando os servidores Municipais justificarem suas faltas”. 

Autoria: Vereador Carlos Fontes.

N° 74/2011

“Manifesta apelo ao DAE - Departamento de Água e Esgoto, para que subsidie o valor das tarifas de água e esgoto em casos de vazamento”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

Nº 78 - “Manifesta aplauso à Paróquia Nossa Senhora Aparecida, na pessoa do Padre José Carlos Pizzonia e toda a comunidade, pela Procissão de Ramos ocorrida na manhã do dia 17 de abril p.p., como parte das festividades da Páscoa”.

REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 290 - “Informações quanto ao Programa de Incentivo ao Desenvolvimento”;

Nº 291 - “Informações quanto às respostas referentes ao Requerimento 1033/2009”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

Nº 292 - “Informações referente à abertura da Rua Alagoas, no bairro Colina Santa Bárbara, interligando com a Rua Fioravante L. Angoline, no bairro Residencial Furlan”;

Nº 293 - “Informações referentes ao andamento de aberturas de ruas anteriormente solicitadas (Requerimentos nºs 418 e 775/2009)”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

Nº 294 - “Informações sobre distribuição de uniforme escolar para crianças dos Jardins I e II, da rede municipal de ensino”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
Nº 295 - “Informações acerca de infiltração de água com danos ao imóvel situado na Rua Dona Margarida, nº 806”;
Nº 296 - “Informações acerca de providências em criadouro de dengue em área residencial”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

Nº 297 - “Informações atinentes à participação da Defesa Civil nos eventos promovidos pela Prefeitura Municipal”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

Nº 298 - “Informações referente à colocação de caçambas no eco ponto localizado na Rua Lorena, nas proximidades do nº 378, no bairro Jardim Esmeralda”;

Nº 299 - “Informações quanto ao início das obras de melhorias no campo de futebol localizado no bairro São Fernando”;

Nº 300 - “Informações referente à cessão de uma sala na escola ‘EMEF Profª Maria de Lourdes Rodrigues’, localizada na Rua do Vidro, nº 597, no bairro Jardim Pérola”;

Nº 301 - “Informações referente a melhorias na sinalização de trânsito na Avenida da Indústria, esquina com as Ruas do Amendoim, do Centeio, do Chá, do Feijão e da Batata, no bairro Jardim Pérola”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 302 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 303 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.


A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.

