RESUMO DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

 REALIZADA EM 20 DE OUTUBRO DE 2009
MATÉRIAS PROTOCOLADAS

PROJETOS DE LEI:
Nº 109 – Ver. Carlos Fontes – “Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Saúde Vocal do professor da Rede Municipal de Ensino de Santa Bárbara d’Oeste – Estado de São Paulo e dá outras providências”;

Nº 111 – Ver. Erb Oliveira Martins – Uruguaio – “Dispõe sobre a proibição de pintura e fixação de propaganda político-eleitoral em muros e paredes existentes no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

MOÇÃO:

Nº 160 - “Manifesta aplauso à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e ao Fundo Social de Solidariedade de Santa Bárbara d’Oeste, pela realização da 25ª edição da ‘Feira das Nações’ ”. Autoria - Ver. “Carlão Motorista”

MATÉRIAS APROVADAS
PROJETO DE LEI Nº 80/2009

 “Institui Semanas Educativas ‘Pipas com Cerol, Corte esta Onda’, a serem realizadas anualmente nas escolas municipais de ensino infantil e fundamental, em Santa Bárbara d’Oeste – SP”. Autoria: Poder Legislativo Ver. Carlos Fontes.

PROJETO DE LEI Nº 88/2009

 “Autoriza o Poder Executivo Municipal a incluir na rede municipal de ensino fundamental, as disciplinas de Educação Física e Artes-Educação e dá outras providências”. Autoria: Fabiano Martinez – “Pinguim”.

PROJETO DE LEI Nº 91/2009

 “Dispõe sobre a obrigatoriedade de isolamento visual dos usuários das agências bancárias no âmbito do Município e dá outras providências”.

Autoria: Ver. Juca Bortolucci

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20/2009
“Dispõe sobre nova redação ao § 2º do art. 38 da Lei Complementar nº 50 de 07 de julho de 2009 e dá outras providências”.
Autoria: Poder Executivo.
PROJETO DE LEI Nº 110/2009 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Concurso Cultural de Natal denominado ‘Santa Bárbara Cidade Natal’, com oferta de premiação e dá outras providências”.

Autoria: Poder Executivo
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 22/2009 
“Altera o Código Tributário Municipal, para reformular as disposições que especifica”. 
Autoria: Poder Executivo

MOÇÃO:
Nº 159/2009

“Manifesta aplauso ao Radialista e Presbítero da Igreja Assembléia de Deus - Ministério Belém, Sr. Josué Luiz de Souza, como também ao Programa Evangelístico ‘Palavra e Louvor’, apresentado pela Rádio Brasil de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.
REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

Nº 1331 – “Informações referentes à possibilidade da construção de uma pista profissional para a prática de skate na Zona Leste do município”;

Nº 1332 – “Informações referentes à possibilidade da construção de uma praça na Rua Sebastião Furlan, no Bairro Cruzeiro do Sul”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 1333 – “Informações com relação à Indicação nº 1085/2009, referente à conservação de ruas no bairro Santa Alice”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

Nº 1334 – “Informações alusivas ao requerimento de nº 180/09, que diz respeito à extração e poda de árvores na E. E. P. G. ‘Profª Heloíza Therezinha Murbach Lacava’, no Jardim Europa”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 1335 – “Informações quanto ao possível fechamento da Escola Estadual ‘Profª Darci Materazzo’, alocada no CAIC”;

Nº 1336 – “Informações quanto ao Requerimento nº 138/2009, solicitando instalação de canaleta para vazão de água na Rua Paulo Silva Lui, próximo ao nº 310, no Residencial Furlan”;

Nº 1337 – “Informações quanto à possibilidade de abertura de rua no Jardim Dona Regina”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 1338 – “Informações com relação ao novo Regime Previdenciário dos Servidores Públicos Municipais de Santa Bárbara d’Oeste”.

A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.
