E M E N T Á R I O
19ª Reunião Ordinária, de 24 de maio de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

PORTARIAS:

Nº 157 - Fica constituída a Comissão Processante com a finalidade de proceder apuração dos fatos envolvendo servidores municipais e serviços prestados pelo Município;

Nº 186 - Fica nomeado o Conselho Municipal de Cultura, nos termos da Lei Municipal 2393 de 21 de dezembro de 1998, para o biênio 2011/2012;

Nº 187 - Fica nomeado o CODEPASBO - Conselho de Defesa do Patrimônio Cultural de Santa Bárbara d’Oeste, de acordo com a Lei Municipal 2397/98, para o biênio 2011/2012.
OFÍCIOS:
Recebido do Sr. Kenio Franklin de Freitas, Diretor Superintendente do DAE - Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste, em reposta à Moção nº 12/2011, de autoria do Vereador Ademir da Silva;
Recebido do Sr. Kenio Franklin de Freitas, Diretor Superintendente do DAE - Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste, em reposta à Moção nº 32/2011, de autoria do Vereador Anízio Tavares da Silva;
Recebido do Sr. Gilmar José Margato, Secretário Municipal de Governo, solicitando agendamento de uso do plenário desta Casa de Leis, no dia 30 de maio do corrente ano, para apresentação de Audiência Pública de Fianaças, referente ao 1º quadrimestre de 2011.  

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

OFÍCIOS:

Recebido do Exmo. Sr. Gerson Bittencourt, Deputado Estadual, encaminhando convite para participação na Frente Parlamentar em Defesa do Bilhete Único Metorpolitano na Região Metropolitana de Campinas; 

Recebido do Sr. Antonio Carlos Vianna de Barros, Presidente do Conselho Tutelar de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando o uso da Tribuna Livre no dia 31/05/2011, para explanar sobre a situação estrutural do referido órgão que representa;
Recebido do Sr. Antonio Carlos Vianna de Barros, Presidente do Conselho Tutelar de Santa Bárbara d’Oeste, informando que a coordenação do órgão foi alterada conforme Regimento Interno;

Recebido do Ilmo. Sr. Delegado de Policia do 1º Distrito, Sr. Rodolpho Lopes do Canto Junior, solicitando informações para instrução de Inquérito Policial;
Recebido do Sr. Fernando Padula Novaes, Chefe de Gabinete da Secretaria Estadual de Eduacação, em resposta a Moção de Apelo nº 29/11, de autoria do Ver. “Juca” Bortolucci;

Recebido da Sra. Claudia Lyra Nascimento, Secretária Geral da Mesa do Senado Federal, em resposta a Moção nº 60/11 de autoria do Ver. Ademir da Silva.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
PROJETOS DE LEI:

Nº 60/2011 - Ver. “Zeca” Gonçalves -  “Institui no Calendário Oficial do Municipio de Santa Bárbara d’Oeste, a Semana de Intercâmbio Cultural entre as cidades dos Países de Lingua Portuguesa”;
Nº 61/2011 - Ver. “Juca” Bortolucci -  “Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de pisos ecológicos em empreendimentos localizados no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 14/2011 - Ver. Danilo Godoy -  “Acrescenta § 1º e § 2º ao artigo 3º da Lei Complementar nº 54, de 30 de setembro de 2009”.
EMENDA:

Emenda Substitutiva, apresentada pelo Ver. Anízio Tavares, ao Projeto de Lei nº 53/2011, que: “Institui o Fundo Especial da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste - FEC”. 
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;
·    Educação, Cultura, Esporte e Turismo.
Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 05/2011, de autoria do Ver. Danilo Godoy que: “Reconhece de Utilidade Pública o União Agrícola Barbarense Futebol Clube”.

· Justiça e Redação;
·    Política Urbana e Meio Ambiente.
Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 42/2011, de autoria do Ver. “Zeca” Gonçalves que: “Autoriza a prefeitura Municipal firmar convênios para a instalação de estacionamentos para bicicletas no município de Santa Bárbara d’Oeste”.

· Justiça e Redação;
·    Política Urbana e Meio Ambiente.
Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 43/2011, de autoria do Ver. “Zeca” Gonçalves que: “Programa ‘Sabão Ecológico’ de conscientização sobre reciclagem, descarte de óleo e gorduras de uso culinário para fabricação de sabão caseiro no município de Santa Bárbara d’Oeste”.

OFÍCIOS:
Recebido do Sr. Renato Quintella Pirotto, Diretor Adm. Financeiro desta Casa de Leis, encaminhando Balancete de Receita de 01/04/2011 a 30/04/2011;
Recebido do Sr. Renato Quintella Pirotto, Diretor Adm. Financeiro desta Casa de Leis, encaminhando Balancete de Despesa de 01/04/2011 a 30/04/2011;

REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. “Juca” Bortolucci, solicitando trasnscrição na íntegra das falas do Vereador autor do requerimento, bem como do Vereador “Joi’ Fornasari, durante o uso na Palavra Livre da 18ª R.O., realizada em 17 de maio de 2011.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 85 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo para a estruturação necessária na área de obras do Loteamento Santa Fé”.
Autoria – Ver. “Uruguaio”:

· Nº 86 - “Manifesta aplauso ao jovem barbarense Raphael Claus, por ter sido eleito como o melhor árbitro do Campeonato Paulista da Série A1 na temporada 2011”;
· Nº 87 - “Manifesta aplauso ao jovem barbarense Vinícius Furlan, pelo seu desempenho na área esportiva, em especial por ter atuado como árbitro do Campeonato Paulista da Série A1 na temporada 2011”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 88 - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, quanto à pavimentação da pista e instalação de acostamento na Rodovia SP 306 (Rodovia Comendador Américo Emílio Romi), estrada que liga Santa Bárbara d’Oeste à Capivari”;
· Nº 89 - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, no sentido de estender o aumento concedido aos funcionários da Educação, também aos funcionários já aposentados”;

· Nº 90 - “Manifesta aplauso ao Colégio Ideal pelos seus quinze (15) anos de sucesso na área de educação”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 91 - “Manifesta apelo ao Sr. Prefeito Municipal – Exmo. Sr. Mário Celso Heins e aos órgão competentes, em relação à melhorias no atendimento do Pronto Socorro Dr. Afonso Ramos”.

Autoria – Ver. Carlos Fontes:

· Nº 92 - “Manifesta Aplausos ao Árbitro de Futebol de Campo, Barbarense Raphael Claus, eleito o Melhor Árbitro do Campeonato Paulista da Série A1, na Temporada de 2011”;

· Nº 93 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que seja construída área de lazer com Academia ao Ar Livre, atendendo aos bairros Jardim Vista Alegre, Parque do Lago, localizados na Zona Sul de nossa cidade”;

· Nº 94 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que seja construída uma área de lazer com academia ao ar livre, no Bairro São Joaquim”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 343 -“Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Augusto de Souza, ocorrido recentemente”;
· Nº 344 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Argemiro Dias, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 345 - “Informações quanto a melhorias e limpeza em área de lazer, localizada entre as Ruas Profeta Josué, Profeta Esdras, Profeta Daniel e Padre Correia de Toledo, no bairro Jardim Laudissi”;
· Nº 346 - “Informações referente a uma rua que foi aberta ligando os bairros 31 de Março ao São Joaquim, e está causando grande transtorno aos moradores do primeiro bairro citado acima, principalmente ao morador da Rua Eurico Gaspar Dutra, nº 287, que está doente, com tanta pueira que faz na rua em questão”;
· Nº 347 - “Informações referente à possibilidade de profissionais estarem fazendo uma análise a respeito da construção de academia ao ar livre, e uma possível construção de arquibancada, em um terreno da Prefeitura entre as Ruas Profeta Josué, Profeta Esdras, Profeta Daniel e Padre Correia de Toledo, ao lado do campo de Futebol, no bairro Jardim Laudissi”;
· Nº 348 - “Informações quanto à necessidade da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, realizar a troca de um poste de madeira por um de concreto na Rua José Paiossin, número 456, no bairro Parque Planalto”;
· Nº 349 - “Informações referente ao espaço de embarque e desembarque em horário de chegada e saída dos alunos da Etec ‘Prof. Dr. José Dagnoni’, na Rua Antonio Pedroso, na Cidade Nova”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 350 - “Informações acerca da reconstrução de ponte que liga os bairros Olho’s d´Água e Alambari, aos bairros Caiubi e Cruzeiro do Sul”;
· Nº 351 – “Informações referentes aos valores cobrados pelo DAE - Departamento de Água e Esgoto para análise de água em propriedades rurais de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Carlos Fontes:

· Nº 352 - “Informações relativas ao loteamento Santa Fé, conforme especifica”;
· Nº 353 - “Informações relativas à denuncia de ambulâncias andarem com pneus lisos (carecas), colocando em risco a vida do motoristas e dos paciêntes”;

· Nº 354 - “Informações referentes ao Campo de Futebol de areia localizado nas proximidades da Rua Anderson Renato Alcalde, esquina com Rua Gentil Pavan, no bairro Vila Rica”.

Autoria - “Juca” Bortolucci:

· Nº 355 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.

INDICAÇÕES:



Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 1676 - “Análise a respeito de água empoçada na Rua Rússia, na altura dos números 2429 e 2437, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 1677 - “Extração e substituição de árvore na Avenida Alfredo Contatto, número 2560, no Jardim Europa”;
· Nº 1678 - “Limpeza em área da municipalidade na Rua Ademar Semmler, em frente aos números 106, 108, 116 e 126, no bairro Santa Rosa II”;
· Nº 1679 - “Limpeza em calçada ao lado do Bloco 45, na Avenida Dr. Sebastião Paula Coelho, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 1680 - “Limpeza e roçagem às margens da Rua Elias Fausto, no bairro São Joaquim”;
· Nº 1681 - “Reparo na camada asfáltica (tapa buraco) na Rua Itália, na altura dos números 628,658 e 898, no bairro Jardim Europa”.


Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 1682 - “Melhorias na sinalização de trânsito e pintura de solo, advertindo sobre a existência de uma lombada na Avenida Aristides Bueno de Oliveira, na altura do nº 475, no Jardim Brasília”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 1683 - “Tapa buraco na esquina da Avenida João Ometto com a Rua Jequitibá, no Jardim Dulce”;
· Nº 1684 - “Tapa buraco na esquina da Rua Antônio Miranda Filho com a Rua Ametista, no bairro São Fernando”;
· Nº 1685 - “Remover terra e lama na Rua João Eduardo Mac Knight, esquina com a Rua Aparecida Soares, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 1686 - “Proceder à reforma no Parque Infantil, em área pública, ao lado da Praça Antônio Leme, na Rua da Prata, no bairro Mollon”;
· Nº 1687 - “Tapa buraco na Rua João Sartori, defronte ao n° 620, no bairro Mollon IV”;
· Nº 1688 - “Tapa buraco na Rua Sebastião Inácio de Campos, próximo ao n° 346, no bairro Mollon IV”;
· Nº 1689 - “Tapa buraco na Rua da Fluorita, defronte ao n° 114, no bairro São Fernando”;
· Nº 1690 - “Tapa buraco na esquina da Rua Osny Martins Cruz com a Avenida Tiradentes, no bairro Vila Maria”;
· Nº 1691 - “Tapa buraco na Rua Dona Margarida, próximo ao n° 32, no centro”;
· Nº 1692 - “Operação tapa buraco na Rotatória da Avenida Pérola Byngton, próximo ao Cemitério Central”;
· Nº 1693 - “Proceder à substituição de duas árvores de grande porte na Rua do Manganês, defronte ao n° 809, no bairro Mollon”;
· Nº 1694 - “Rebaixamento de guia junto à faixa de travessia de pedestres, nas esquinas das Ruas Riachuelo e 15 de Novembro, com a Rua Graça Martins, no centro”;
· Nº 1695 - “Rebaixamento de guia junto à faixa de travessia de pedestres, na esquina das Ruas João XXIII com a Rua Graça Martins, no centro”;
· Nº 1696 - “Instalação de academia ao ar livre na Praça João XXIII, no centro”;

· Nº 1697 - “Tapa buraco na esquina da Rua Tulipas com a Avenida João Ometto, no Jardim Dulce”;

· Nº 1698 - “Tapa buraco e reconstrução da canaleta na esquina das ruas Joaquim de Oliveira e Riachuelo, no centro”;
· Nº 1699 - “Tapa buraco na Rua Prudente de Moraes, defronte ao INSS, no centro”;
· Nº 1700 - “Tapa buraco na Rua João XXIII, defronte à Secretaria Municipal de Cultura, no centro”;
· Nº 1701 - “Tapa buraco na esquina das Ruas Inácio Antônio e José Bonifácio, no centro”;
· Nº 1702 - “Canalizar as nascentes, retirar tubos de concreto, refazer a calçada na Rua do Estanho e realizar a limpeza em toda a área, no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon”;

· Nº 1703 - “Pavimentação ou cascalhamento no trecho entre a Avenida Joaquim G. de Souza Martins e a Rua Angelin Geada, no acesso por cima da linha férrea, sob a Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304), no bairro Santa Inês”.
· Nº 1704 - “Pintura de faixas de estacionamento em área pública, entre as Ruas do Alumínio, Chumbo e Estanho, defronte à Paróquia São João Batista, no bairro Mollon”;

· Nº 1705 – “Tapa buraco na Rua José Telles Poeta, próximo ao n° 21, no Loteamento Industrial Antônio Zanaga”;
· Nº 1706 - “Reconstrução de canaleta para escoamento de águas pluviais na Rua do Estanho, defronte ao n° 909, no bairro Mollon”;
· Nº 1707 - “Roçamento de grama e mato em área pública, defronte à Capela São Francisco de Assis, entre as Ruas Sebastião Ignácio de Campos e Oscar Franco de Camargo, no bairro Mollon IV”;
· Nº 1708 - “Tapa buraco na Rua do Ferro, entre as Ruas do Chumbo e do Alumínio, no bairro Mollon”;
· Nº 1709 - “Tapa buraco no acesso da Rua Guaranis para a Avenida Santa Bárbara, no Jardim São Francisco”;

· Nº 1710 - “Tapa buraco no acesso da Rodovia Luiz de Queiroz (SP 304) para o Distrito Industrial, próximo à Rua João Covolan Filho”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 1711 - “Duplicação da Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, no bairro Parque do Lago”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 1712 - “Pintura de faixa de carga e descarga em frente ao ‘Supermercado Pague Menos’, localizado na Rua Treze de Maio, 1145 - Centro”;
· Nº 1713 - “Colocação de placa identificando a entrada ao nosso município, em suporte já instalado na Avenida Santa Bárbara”;
· Nº 1714 - “Operação tapa-buraco em via do Distrito Industrial II”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 1715 - “Notificação do proprietário para que efetue limpeza de terreno, localizado na Cidade Nova”;
· Nº 1716 - “Manutenção em canaleta, localizada em cruzamento do Jardim Pérola”;
· Nº 1717 - “Tapa-buracos na Rua Aracajú, no Jardim Esmeralda”;

· Nº 1718 - “Tapa-buracos na Rua Araçatuba, Planalto do Sol”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 1719 - “Realização de operação tapa-buracos na Rua da Agricultura, em frente ao nº 840, no Bairro São Fernando”;
· Nº 1720 – “Realização de operação tapa-buracos na Rua Nhambiquiras, entre as Ruas Tupis e Cataguazes, no Distrito Industrial II”;

· Nº 1721 - “Construção de canaleta na Rua do Algodão, esquina com a Avenida São Paulo, no bairro Cidade Nova”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 1722 - “Proceder à colocação de tubulação em canaleta na Rua 13 de Maio, ao lado do número 1112, na Vila Aparecida”.
· Nº 1723 - “Proceder à verificação de infiltração na calçada defronte ao número 346, na Rua Prudente de Moraes, no Centro”.
· Nº 1724 - “Melhorias nos banheiros do Centro Esportivo Municipal João Ometo, no Jardim Alfa”;
· Nº 1725 - “Melhorias na iluminação onde é realizada aula noturna de moto, no final da Avenida João Ometo, no Jardim Alfa”;

· Nº 1726 - “Proceder à poda das árvores localizadas em ambos os lados na Rua Terezinha de Arruda Campos, nas proximidades da esquina com a Rua Inácio Antonio, no Centro, para melhorar a visibilidade do acesso”.
· Nº 1727 - “Proceder à iluminação da praça localizada próximo ao Centro Comunitário do Conjunto Habitacional Roberto Romano, na Rua Dr. Edison dos Santos Mano”;
· Nº 1728 - “Verificar a possibilidade de construção de um campo gramado na Avenida de Cillos, entre a linha do trem e o campo de bocha, no Jardim Paulista”;
· Nº 1729 - “Coroar as árvores localizadas na Rua Tupis com a Rua Guaianazes, próximo a escola Dirceu Dias Carneiro”;

· Nº 1730 - “Proceder a roçagem e limpeza no entorno da EMEFEI ‘Profª Antônia Dagmar de A. Rosolen’, localizada na Rua México, nº 220, e em toda a extensão do Ribeirão dos Toledos até a Rua Argentina, na Vila Sartori”;
· Nº 1731 - “Proceder à troca de poste de madeira por poste de concreto na Rua Americana, defronte ao número 26, no Bairro São Joaquim”;
· Nº 1732 - “Proceder à construção de campo de areia com área de lazer no final da Rua Alfredo Claus, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 1733 - “Proceder a estudos para interligar a Avenida São Paulo à Avenida Isaías Hermínio Romano, no Jardim Souza Queiroz”;

· Nº 1734 - “Verificar a viabilidade de  construção de uma marginal próximo ao Ribeirão dos Toledos, interligando a Rua Argentina à Rua Costa Rica, no Bairro Sartori”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 1735 - “Operação tapa buracos na Rua Nicolau Furlan, próximo ao nº 237, no bairro Residencial Furlan”;
· Nº 1736 - “Operação tapa buracos na Rua Antonio Furlan, defronte ao nº 405, no bairro Furlan”;
· Nº 1737 - “Construção de lombada no cruzamento da Rua Limeira com a Rua Ângelo Giubbina, no bairro Parque Zabani”;
· Nº 1738 - “Limpeza nos bueiros localizados na Rua Ângelo Sans, defronte à área pública, no bairro Parque Zabani”.
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