RESUMO DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 8 DE FEVEREIRO DE 2011

MATÉRIAS PROTOCOLADAS

MOÇÕES:

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

Nº 012 - “Manifesta apelo ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), para que faça perícia nos novos hidrômetros, e fique responsável em realizar sondagem para detectar possíveis vazamentos, quando houver alteração exagerada no consumo de água”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

Nº 013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de criar a coleta de reciclados em Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 014 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que inclua no cronograma de obras do ano de 2011, a execução de pavimentação das ruas do bairro Chácaras Santa Alice, na Zona Sul da Cidade”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

Nº 015 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal - Exmo. Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de pontes de concreto em alguns bairros do município”.

MATÉRIAS ADIADAS

PROJETOS DE LEI:

Nº 13/2011 - “Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Municipal nº 2385 de 27 de outubro de 1998, e dá outras providências”;

Nº 14/2011 - “Dispõe sobre nova redação dos art. 2º e 5º da Lei Municipal nº 2.393 de 21 de dezembro de 1.998 e dá outras providências”.

MATÉRIAS REJEITADAS

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 27/2010

“Dá nova redação ao § 3º, do artigo 35, da Lei Complementar nº 54/09, corrigindo uma falha atualmente existente na legislação, em relação aos detentores de partes ideais de imóveis quanto à isenção do IPTU”.

Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares.

VETO TAO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 31/2010

“Acrescenta um artigo na Lei Complementar nº 54/09, que será o 366-A, dispondo sobre a obrigatoriedade de conter nos boletos de pagamento dos tributos municipais, informações e orientações completas e suficientes para que o contribuinte possa realizar o pagamento, mesmo quando em atraso, sem a necessidade de se deslocar até o prédio da Prefeitura”.

Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares.
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 89/2010

“Autoriza a criação na rede municipal de educação básica o vale-compra de material escolar (vale-educação)”.

Autoria do Projeto: Ver. Danilo Godoy. 
MATÉRIAS APROVADAS

VETO TOTAL AO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2010

“Dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

Autoria do Substitutivo ao Projeto: Ver. Anízio Tavares.

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 26/2010

“Dá nova redação ao inciso IX, do artigo 17, da Lei Complementar nº 50/09, estabelecendo a obrigatoriedade da concessionária dos serviços públicos de transporte coletivo urbano, instalar cobertura e assentos suficientes e adequados nos pontos de embarque e desembarque de passageiros, bem como realizar a sua manutenção periódica”.

Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares.

VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 100/2010

“Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2.011, conforme especifica”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo.

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 102/2010

“Declara os aspectos espacial e quantitativo do fato gerador do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN relativo aos serviços de arrendamento mercantil financeiro de coisas móveis e imóveis (Leasing), define a pessoa jurídica arrendatária como substituta tributária, institui a solidariedade passiva e cria obrigações acessórias para facilitar a apuração do Imposto”.

Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares.

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 104/2010

“Dispõe sobre a revisão de prova, nos concursos públicos no Município de Santa Bárbara d’Oeste, para provimento de cargos efetivos e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Ver. Danilo Godoy.

VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 119/2010

“Dá nova redação ao artigo 1º, ao caput do artigo 2º, suprime o artigo 3º e renumera os demais da Lei Municipal nº 2.633 de 11 de dezembro de 2.001, conforme especifica”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo.

Moções

N° 08/2011 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, a fim de aplicar a Lei Municipal nº. 3.070, que firma parceria com Empresas para manutenção de praças, parques, jardins, rotatórias, bens destinados à prática esportiva, de lazer, educacional e de cultura pela comunidade, centros comunitários e próprios municipais de uso comum da população”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva;

N° 10/2011 - “Manifesta apelo à Secretaria Municipal de Saúde para aquisição de aparelhos dextro”.  
Autoria: Vereador Fabiano W. R. Martinez;

N° 11/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Sr. Mário Celso Heins, para que, junto à Guarda Municipal, realize intensificação de rondas noturnas em praças do município”. 

Autoria: Vereador Laerte Silva.

REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

Nº 088 - “Informações referente ao imóvel pertencente à municipalidade localizado na Rua Norberto Nunes do Amaral, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 089 - “Informações acerca do recebimento pelo município de Santa Bárbara d’Oeste de recursos oriundos da União, para aquisição de materiais para controle de Glicemia, referente ao mês de maio de 2010, no valor de R$ 13.823,85 (treze mil, oitocentos e vinte e três reais e oitenta e cinco centavos) e ao mês de junho/ 2010 no valor de R$ 2.369.663,00 (dois milhões trezentos e sessenta e nove mil seiscentos e sessenta e três reais), para atender os pacientes da Rede Municipal de Saúde”;

Nº 090 - “Informações com relação a todas as arrecadações de eventos realizados no município de Santa Bárbara d’Oeste nos anos de 2009 e 2010, em que o Fundo Social de Solidariedade participou com barracas de produtos alimentícios, conforme especifica”;

Nº 091 - “Informações com relação a todas as locações da Usina Santa Bárbara, realizadas no ano de 2009 e no ano de 2010, conforme especifica”;

Nº 092 - “Informações com relação aos valores gastos pela Prefeitura de Santa Bárbara d´Oeste, com Veículos de Comunicação (Rádio, TV, Jornal, Revista, Internet, Outdoor e Mídia Alternativa) no ano de 2009 e no ano de 2010”;

Nº 093 - “Informações com relação aos motivos que levaram a Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, não ter a Certidão Negativa de Débitos - CND renovada, conforme especifica”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

Nº 094 - “Informações acerca da destinação de verba da Secretaria de Estado de Meio Ambiente, para castração e identificação de cães e gatos em nosso município”;

Nº 095 - “Informações acerca de instalação de radares em ruas e avenidas do Distrito Industrial”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

Nº 096 - “Informações referente à rede de galerias de águas pluviais existentes no Jardim das Laranjeiras”;

Nº 097 - “Informações acerca da conclusão da ponte de concreto que está sendo construída, interligando os bairros Jardim Icaraí e 31 de Março”;

Nº 098 - “Informações quanto à limpeza, roçamento e desassoreamento às margens do Ribeirão dos Toledos, entre os bairros São Joaquim, Jardim Icaraí e Jardim Batagin”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

Nº 099 - “Informações referente à pavimentação da Rua São Sebastião, no bairro Cruzeiro do Sul”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 100 - “Informações quanto à intervenção na empresa VIBA - Viação Barbarense Ltda”;

Nº 101 - “Informações quanto à aplicação de veneno ‘mata mato’ em canteiros de vias públicas do município”;

Nº 102 - “Informações quanto ao reajuste salarial do Funcionalismo Público”;

Nº 103 - “Informações quanto à reforma da Escola ‘Antonio Prezotto’, localizada no Bairro Santo Antonio do Sapezeiro”, prédio ao lado do ‘Rancho da Lingüiça’, primeira escola do bairro”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

Nº 104 - “Informações referentes à quadra poli esportiva localizada na Rua Alexandre Furlan, no bairro Jardim dos Cedros”;

Nº 105 - “Informações referentes à Praça Vale das Flores, localizada na Rua Bahia, no bairro Vila Brasil”;

Nº 106 - “Informações referentes à Praça Rui Barbosa localizada na Rua do Rayon com as Ruas do Cacau, Catanduva e Batatais, no bairro Jardim Pérola;

Nº 107 - “Informações referentes à área verde localizada na Rua Floriano Peixoto, no bairro Santa Cruz”;

Nº 108 - “Informações referentes à Praça 1° Centenário da Abolição, localizada na Rua 23 de Maio, no bairro 31 de Março”;

Nº 109 - “Informações acerca de colocação de abrigo em ponto de ônibus na Avenida Coronel Orlando Geisel, no bairro 31 de Março”.

A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.
