MOÇÃO N° 41/08

De Aplauso

“Manifesta aplauso ao Grupo de Oração Renascer com Jesus e Maria pelos 14 anos no trabalho de evangelização”.  

Considerando-se que, a Renovação Carismática Católica (RCC) busca reviver a experiência de Pentecostes, ou seja, renovar na igreja de hoje o clima ardente das origens da experiência carismática da igreja apostólica;

Considerando-se que, a missão da Renovação Carismática Católica é fazer acontecer hoje, nos cristãos, a mesma benção transformadora que ocorreu com os apóstolos e discípulos do Senhor Jesus, no dia de Pentecostes (At 2, 1-13);

Considerando-se que, os grupos da Renovação Carismática Católica (RCC) no Brasil e no mundo, têm sido para a igreja católica, nesses últimos decênios, uma verdadeira benção de Deus, visto que com eles, redescobriu-se o sentido do louvor, a importância da oração, da Palavra de Deus, da vida e dos sacramentos, especialmente a eucaristia e a penitência;

Considerando-se que, durante um encontro de carnaval, denominado Rebanhão, na cidade de Piracicaba em 1994, Deus plantou no coração de alguns jovens a necessidade de iniciar um grupo de oração para jovens, a fim de que estes pudessem vivenciar tudo o que haviam experimentado naquele encontro;
                     Considerando-se que, por orientação do então pároco Pe Antônio Correa, os encontros do pequeno grupo de oração que se iniciava (denominado Renascer Jovem), deveriam ser realizados nas casas dos participantes e não na capela, situação esta que se modificou em 1995, com  a chegada do Pe Sérgio, onde os encontros passaram a acontecer na capela São Francisco de Assis, nas noites de sábado;
                     Considerando-se que, paralelamente a este grupo, começava também outro grupo de jovens, denominado “Jovens com Jesus e Maria” (JJM), que se reuniam aos domingos, após a missa da noite, na matriz Imaculada Conceição;
                    Considerando-se que, com a chegada do Pe Édson Zambom foi proposto a união dos dois grupos, passando assim a chamar-se “Renascer com Jesus e Maria”, reunindo-se aos sábados à noite, na capela São Francisco de Assis e aos domingos à noite após a missa, na matriz Imaculada Conceição;
 (Fls. 2- Moção de Aplauso n° 41/08).
Considerando-se que, com esta união começou a acontecer uma grande revolução. Deus passou a realizar enormes obras de transformação na vida de crianças, adolescentes, jovens e adultos. As pessoas começaram a participar vindo de vários lugares da região, chegando a ser considerado um dos maiores grupos de jovens do Brasil;
                   Considerando-se que, nestes 14 anos, muitos trabalhos maravilhosos e repletos de frutos foram realizados como: retiros abertos e fechados, encontros de carnavais (Éfeta), encontros de férias (Encontrão de Jovens), excursões, retiros na Casa do Trevo, retiros em escolas, seminários, visitas, formações, pregações, atendimentos, etc.; 
                     Considerando-se que, durante estes 14 anos muitas graças de Deus foram derramadas como: curas físicas, emocionais, afetivas e psicológicas, restaurações, libertações, conversões, mudanças de vida, famílias restauradas, casamentos reconstruídos, jovens e adolescentes com propósitos de vida;
                     Considerando-se que, como o papa João Paulo II dizia “o mundo ainda não viu o que os jovens cheios do Espírito Santo podem realizar”, imaginar que aquele pequeno grupo de jovens, iniciado há 14 anos atrás, poderia ser usado por Deus, sendo um celeiro de vocações e tendo contribuído com lindos frutos à nossa igreja e à sociedade, como, por exemplo: sacerdotes, religiosos e religiosas, consagrados, comunidade vida, namoros, matrimônios, etc.;
Considerando-se que, o Grupo de Oração Renascer com Jesus e Maria promove a reunião de cristãos católicos, que têm por objetivo louvar e bendizer a Deus, levando aos participantes uma experiência pessoal com o Deus vivo e ressuscitado, onde a oração e o louvor  são os principais carismas durante os seus encontros;

Considerando-se que, o objetivo do Grupo de Oração Renascer com Jesus e Maria, tem sido levar os participantes a experimentarem o pentecostes pessoal, a crescer e a chegar até a maturidade da vida cristã plena do Espírito, segundo os desejos de Jesus Cristo: “Eu vim para que as ovelhas tenham vida e a tenham em abundância”. (Jo 10,10),
 Proponho à Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao Grupo de Oração Renascer com Jesus e Maria, da paróquia São Francisco de Assis, pelo aniversário de 14 anos de existência.
(Fls. 3- Moção de Aplauso n° 41/08). 
“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste APLAUDE o Grupo de Oração Renascer com Jesus e Maria da paróquia São Francisco de Assis pelo aniversário de 14 anos de existência”.
Requer, ainda, o envio de cópias da presente propositura à Coordenadora do Grupo de Oração Renascer com Jesus e Maria – Sra. Lucilena Novais Guimarães, residente à Rua do Trigo, nº. 671, no bairro Jardim Pérola e à Paróquia São Francisco de Assis, localizada na Rua do Chá, n°. 874, no bairro Jardim Pérola, em nome dos párocos Frei Geraldo Monteiro e Frei Francisco Ronaldo Silvestre.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de março de 2008.

BENEDITO APARECIDO FERREIRA

“Ditinho Ferreira”

-Vereador-

M- 01/12


