E M E N T Á R I O

34ª Reunião Ordinária, de 17 de setembro de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 908, 909, 912, 913, 916, 917, 920 a 923/2013.

OFÍCIOS:

Recebido da Sra. Raquel Campagnol, Secretária Municipal de Fazenda, solicitando agendamento para apresentação da Audiência Pública de Finanças referente ao 2º semestre de 2013, no dia 29 de setembro às 14:30 horas. 

Recebido do Sr. Rodrigo Pinheiro, Procurador da Prefeitura Municipal, requerendo cópias de documentos de servidor.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 32ª Reunião Ordinária.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção da seguinte Lei:					

Lei Municipal nº 3503, de 05 de setembro de 2013, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d'Oeste dar quitação aos compromissos de compra e venda decorrentes do Programa Habitacional de Interesse Social do Jardim Nova Conquista, na ocorrência de óbito do promitente comprador, em período não coberto por contrato de seguro, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 78/2013, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3504, de 05 de setembro de 2013, que “Denomina a UBS (Unidade Básica de Saúde) em construção entre as ruas Letônia e Geórgia, no Jardim Europa IV, de Unidade Básica de Saúde “Dr. Sérgio Moricazu Miyazato” conforme especifica e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 100/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Dr. José’).

Lei Municipal nº 3505, de 09 de setembro de 2013, que “Denomina a UPA (Unidade de Pronto Atendimento) em construção entre as ruas José Calixrto, Euclides da Cunha e Artur Gonçalves da Silva, no Jardim Santa Rita de Cássia, Zona Sul da cidade, de UPA (Unidade de Pronto Atendimento) “Dr. José Adilson Basso” conforme especifica e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 101/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Dr. José’).

Lei Municipal nº 3506, de 09 de setembro de 2013, que “Dispõe sobre a denominação da Quadra entre as Rua Maria Grella Modenese, Rua Bueno Brandão, Rua José Alex de Barros e Avenida Cillos no bairro Jardim Mariana, conforme detalha e dá outras providencias”, oriunda do Projeto de Lei nº 102/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Joi’ Fornansari).

Lei Municipal nº 3508, de 10 de setembro de 2013, que “Cria diretrizes para reciclagem e reutilização de entulhos providos da construção civil no Município e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 103/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Alex ‘Backer’).

Lei Municipal nº 3509, de 10 de setembro de 2013, que “Dispõe sobre disponibilizar para as pessoas com mobilidade reduzida ou deficiência visual embarquem e desembarquem dos ônibus fora dos pontos de paradas”, oriunda do Projeto de Lei nº 104/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Joi’ Fornasari).

Lei Municipal nº 3510, de 10 de setembro de 2013, que “Dispõe sobre a publicação ou distribuição de folhetos em supermercados e shopping centers”, oriunda do Projeto de Lei nº 104/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Felipe Sanches).

Lei Municipal nº 3511, de 10 de setembro de 2013, que “Altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 3.087/2009 de 24/06/2009”, oriunda do Projeto de Lei nº 108/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Uruguaio’).

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, resposta das Moções nº 489 a 492, 494, 498, 503 e 517/2013.

MENSAGEM DE VETO:

Veto Total ao Projeto de Lei nº 48/2013 de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Carlão Motorista”) que: “Dispõe sobre o ensino de técnicas básicas de primeiros socorros aos alunos da rede municipal de ensino”.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 24 - Autoriza o Município de Santa Bárbara d'Oeste a celebrar convênio com a Cooperativa Nacional de Habitação e Construção - COOPERTETO - e efetuar doação de bens públicos com o objetivo de implantação de Unidades Habitacionais de Interesse no âmbito do Programa Minha Casa Minha Vida - Entidades, dando outras providências.

PORTARIA:

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Leomir Samuel Jandotti, Coordenador do Grupo Gestor do CEUS – Centro de Artes e Esportes Unificados, solicitando participação para escolha da denominação do CEU, para que o nome dado seja de alguém que tenha representatividade junto a sociedade local.

Recebido do CIESP de Santa Bárbara d’Oeste, convite para palestra do Sr. José Serra, com o tema ‘Desenvolvimento brasileiro e seus principais problemas’, evento que será realizado no dia 19 de setembro às 19 horas no Auditório Detinha Dagnoni.

Recebido do CIESP de Santa Bárbara d’Oeste, convite para participar de reunião conjunta do CIESP FIESP em São Paulo e visita monitorada a Olimpíada do Conhecimento que acontecerá no dia 25 de setembro no Pavilhão de Exposição do Anhembi.

Recebido da 1ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, mandado de citação de Ação Civil de Improbidade Administrativa referente ao processo nº 0008238-44.2012.8.26.0533.

Recebido da ARTESP, resposta da Moção nº 405/2013 de autoria do Ver. ‘Fabiano Pinguim’.

Recebido da CPFL Paulista, informando pedido de provisionamento de pagamento de consumo de energia elétrica e outros serviços na LOA - Lei Orçamentária Anual do Município.

Recebido da Exma. Sra. Érica Angeli Spinetti, informando que assumiu o cargo de 3º Promotor de Justiça de Santa Bárbara d’Oeste no dia 1º de setembro.

Recebido da Prof.ª Rogéria Bueno, Presidente do diretório local do PSOL, requerendo informações sobre o número total dos cargos em comissão na Prefeitura Municipal e informações sobre o andamento das obras do Centro Aquático ‘Cesar Cielo’.

Recebido da Sra. Márcia do Carmo da Silva Andrade, Diretora da Escola ‘José Gabriel de Oliveira’, requerendo empréstimo de cavaletes para evento do centenário da EE José Gabriel de Oliveira.

Recebido do Sr. Jorge da Silva, Presidente do Comitê Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do PCdoB, requerendo alteração da data de utilização do Plenário para o dia 27 de setembro às 19 horas para Conferência  Municipal do PCdoB.

Recebido da Câmara Municipal de Araraquara, encaminhando cópia do Requerimento nº 585/2013, de autoria do Ver. Elias Chediek, solicitando apoio ao Projeto Eleições Limpas.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATO DA MESA:

Nº 72 – Nomeia a Sra. Angelita Vedovato Sabino da Silva no cargo em comissão de Assessora Parlamentar.

ATO DA PRESIDÊNCIA:

Nº 59 – Dispõe sobre a nomeação do vereador Isac Garcia Sorrillo em Comissões Permanentes da Câmara Municipal e dá outras providências.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Nº 07 - Institui o PRÊMIO ESCRITOR BARBARENSE no âmbito da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências.

PROJETOS DE LEI:

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Nº 144 - Institui o Encontro Regional de Corais no calendário de eventos do município de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 145 - Institui incentivo à exibição de produtos culturais no Teatro Municipal e Anfiteatro Municipal e dá outras providências.

Autoria: Ver. Ademir da Silva

Nº 146 - Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de cobertura em depósitos de pneus, ferros velhos e atividades afins, e dá outras providências.

Autoria: Ver. ‘Uruguaio’

Nº 147 - Altera o artigo 1º e 4º da Lei Municipal nº 2.587/2001 de 18/06/2001.

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Nº 148 – Institui o projeto Santa Bárbara em Cena no calendário de eventos do município de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 149 - Institui o projeto “Verso Vivo” no calendário de eventos do município de Santa Bárbara d’Oeste. 

Autoria: Ver. ‘Carlão Motorista’

Nº 150 - Dispõe sobre a criação do “Corredor Gastronômico” de Santa Bárbara d’Oeste na Avenida Monte Castelo e ruas circunvizinhas.

Autoria: Ver. Antonio Pereira

Nº 151 - Denomina a UBS (Unidade Básica de Saúde) situada à Rua Maria Tereza Guardiano Ribeiro, no bairro Jardim Dona Regina, e dá outras providências.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido da Comissão Permanente de Administração Pública, requerendo Parecer da Procuradoria Jurídica referente ao Projeto de Lei nº 141/2013.

Recebido do Ver. Giovanni Bonfim, proposição para recebimento do Certificado de Vulto Emérito a saudosa Sra. Antonia Dagmar de Almeida Rosolen.

Recebido do Ver. ‘Antonio da Loja’, requerendo a contratação do Sr. Jeferson Rogério de Oliveira para exercer as funções de Assessor Parlamentar.

Recebido do Ver. ‘Joi’ Fornasari, requerendo cópia do vídeo da discussão e votação do Projeto de Lei nº 119/2013, da 33ª Reunião Ordinária realizada no dia 10 de setembro.


MOÇÕES: 
Nº 520 a 541/2013.
MOÇÃO 00520/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo à EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos do Estado de São Paulo) quanto a alterações na Linha 621 (Americana – Terminal Rodoviário x Conjunto Habitacional Roberto Romano) no sentido de incluir no itinerário os bairros São Francisco II, Santa Rita de Cássia, Parque do Lago e Vista Alegre.
MOÇÃO 00521/2013 - URUGUAIO
Manifesta aplauso aos Srs. FERNANDO CASSIANO E DANIEL DE PAULA PINTO, Taxistas envolvidos no caso do sequestro do GABIREL HENRIQUE QUIRINO DE ALMEIDA na cidade de Santa Bárbara d´Oeste.
MOÇÃO 00522/2013 - ALEX BACKER
Manifesta aplauso à Comunidade Sara Nossa Terra pela participação no Desfile Cívico de Sete (7) de Setembro.
MOÇÃO 00523/2013 - DR. JOSÉ
Manifesta aplauso a Brasil Emissoras Aliadas Sociedade Ltda. (Rádio Brasil – AM 690 KHZ), em especial ao diretor Paulo César D’Elboux, pelo 58º aniversário de fundação da emissora, uma das pioneiras do interior paulista.
MOÇÃO 00524/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso à Prefeitura Municipal, às Secretarias Municipais de Educação e Cultura bem como as Escolas, entidades e associações por promoverem e organizarem o desfile do dia 7 de setembro. 
MOÇÃO 00525/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao DER-SP - Departamento de Estradas de Rodagens, para que sejam construídos dois acessos à Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304, sentido Piracicaba, na altura dos bairros Jardim Gerivá e Distrito Industrial, em Santa Bárbara d’ Oeste.
MOÇÃO 00526/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso ao Grupo Escoteiro Uirapuru pela participação no desfile do dia 7 de setembro em Santa Bárbara d Oeste.
MOÇÃO 00527/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso a Escola Estadual Benedita Aranha de Oliveira Lino (Baol) pela participação no desfile do dia 7 de setembro em Santa Bárbara d Oeste.
MOÇÃO 00528/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso ao SESI pela participação no desfile do dia 7 de setembro em Santa Bárbara d Oeste.
MOÇÃO 00529/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso ao Grupo Baque de Santa (Maracatu) pela participação no desfile do dia 7 de setembro em Santa Bárbara d Oeste.
MOÇÃO 00530/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso a Igreja Sara Nossa Terra pela participação no desfile do dia 7 de setembro em Santa Bárbara d Oeste.
MOÇÃO 00531/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso à Escola Estadual Maria Guilhermina Lopes Fagundes (Magui) pela participação no desfile do dia 7 de setembro em Santa Bárbara d Oeste.
MOÇÃO 00532/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso à Escola Estadual Comendador Américo Emílio Romi pela participação no desfile do dia 7 de setembro em Santa Bárbara d Oeste.
MOÇÃO 00533/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso à Corporação Musical União Barbarense pela participação no desfile do dia 7 de setembro em Santa Bárbara d Oeste.
MOÇÃO 00534/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso à APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais) pela participação no desfile do dia 7 de setembro em Santa Bárbara d Oeste.
MOÇÃO 00535/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, quanto ao estudo para alteração do artigo 35 da Lei Complementar nº 54/2009. 
MOÇÃO 00536/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, quanto ao asfalto na Rua Sebastião Furlan Nico, sendo essa a rua principal do Cruzeiro do Sul.
MOÇÃO 00537/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso à CCR AutoBan e a Secretaria de Educação de Santa Bárbara d’Oeste, pela realização do “Circuito do Trânsito”, que intriga o programa Estrada para a Cidadania.
MOÇÃO 00538/2013 - ISAC MOTORISTA
Manifesta apelo a EMTU para ampliação dos horários do itinerário das Linhas 631 e 632 Americana / Jd. das Orquídeas, para os bairros Vila Rica e Jd. Barão.
MOÇÃO 00539/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto a estudos visando à construção de uma área de lazer ao lado da Escola Maria Judita Savioli de Oliveira, entre as Ruas Bartolomeu de Gusmão e Alexandre Bell no bairro Parque Residencial Frezarin.
MOÇÃO 00540/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à pavimentação e instalação de iluminação pública em uma via localizada entre as Ruas Bartolomeu de Gusmão e Grécia, próximo a Escola Maria Judita Savioli de Oliveira no bairro Parque Residencial Frezarin.
MOÇÃO 00541/2013 - ISAC MOTORISTA
Manifesta apelo a EMTU para alteração no ponto final das Linhas 627 e 628 do itinerário Americana / Santa Barbara, Via Av. Brasil e Via Av. Campos Sales, para o bairro Conjunto Roberto Romano.
REQUERIMENTOS:
Nº 989 a 1016/2013
REQUERIMENTO 00988/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Vicente Rodrigues da Mata, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00989/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca de construção de condomínios no bairro Santa Rita ou possíveis empreendimentos a serem construídos em Santa Bárbara d´Oeste.
REQUERIMENTO 00990/2013 - URUGUAIO
Requer informações acerca do Contrato firmado entre a empresa RCA Produtos e Serviços Ltda. e a Prefeitura Municipal. 
REQUERIMENTO 00991/2013 - URUGUAIO
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Migliorin, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00992/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações sobre esgoto a céu aberto na Rua Inácio Antônio, centro, neste município. 
REQUERIMENTO 00993/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Ari Gilberto Martins Davel, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00994/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Gessy Azanha Plotegher, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00995/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Moisés Paulela, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00996/2013 - URUGUAIO
Requer informações do Poder Executivo acerca de (AVCB) Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiro de equipamentos públicos no município de Santa Bárbara d´Oeste.
REQUERIMENTO 00997/2013 - URUGUAIO
Convida o Secretário Municipal de Esporte, Sr. José Honorato da Silva Neto, para comparecer em Reunião Camarária e explanar aos senhores vereadores a respeito do andamento das atividades esportivas no Município.
REQUERIMENTO 00998/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sobre a redução do quadro de funcionários na atividade de leituristas do DAE (Departamento de Água e Esgoto) do Município.
REQUERIMENTO 00999/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca dos semáforos instalados, mas que se encontram desligados, no cruzamento da Avenida Santa Bárbara com a Rua da Ervilha, no Jardim Pérola, no acesso ao loteamento Fernando Mollon.
REQUERIMENTO 01000/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer informações acerca da coleta de lixo não doméstico existente no Município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 01001/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca do prédio público municipal, situado na Av. Amadeu Tortelli, próximo ao nº 87, no bairro Conjunto dos Trabalhadores, município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 01002/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr.ª Gessi Azanha Plotegher, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 01003/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 01004/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da falta de ambulância no município de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 01005/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca dos leituristas do DAE (Departamento de Água e Esgoto) de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 01006/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da superlotação de crianças em creches de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 01007/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer cópia da folha de pagamento dos servidores.
REQUERIMENTO 01008/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Sônia Regina Beltran Morais, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 01009/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Izabel de Moraes Fernandes, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 01010/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da área pública localizada entre a EMEI Prof.ª Elvira Valente Dias - Dona Zoca e a Escola Estadual Prof. Eduardo Silva, no bairro Cidade Nova.
REQUERIMENTO 01011/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do descarte de resíduos sólidos em área pública ao lado da ETA 4, no Jardim Souza Queiroz. 
REQUERIMENTO 01012/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca de políticas públicas inclusivas de pessoas com deficiência e adequação a Meta 4 do Plano Nacional de Educação. 
REQUERIMENTO 01013/2013 - JOI FORNASARI
Informações sobre o critério para a escolha das escolas particulares participarem do convênio vale creche com a Secretaria Municipal de Educação.
REQUERIMENTO 01014/2013 - JOI FORNASARI
Proceder à reforma urgente da estrutura e instalações do CRAS III Juvelina Isler Galvino, localizado na Rua Lázaro Pereira Rezende nº 101, no Nova Conquista. 
REQUERIMENTO 01015/2013 - JOI FORNASARI
Informações sobre o funcionamento da rede de esgoto no Chacreamento Vale das Cigarras.
REQUERIMENTO 01016/2013 - JOI FORNASARI
Informações quanto à possibilidade de fazer um Projeto de Demissão Voluntária para funcionários públicos, conforme sugestão em Indicação de nº 122 /2013.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 05005/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a instalação de bebedouros com água natural e gelada nas Praças do Jardim Panambi e Flamboyant.
INDICAÇÃO 05006/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal verificar uma empresa que possivelmente tem causado vibrações, gerando rachaduras nas paredes de casas próximas, na Rua do Café, defronte ao número 844, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 05007/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a intensificação do policiamento no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 05008/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza da boca de lobo localizada na Rua Curitiba, defronte ao numero, 855 – Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 05009/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de canaleta entre as Ruas 13 de maio e Inácio Antônio, centro, neste município.
INDICAÇÃO 05010/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a iluminação da passarela localizada na Rodovia Luís de Queiroz, (SP 304), Km 138, fotos em anexo.  
INDICAÇÃO 05011/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a iluminação da passarela localizada na Rodovia Luís de Queiroz, (SP 304), entre os Bairros Jardim Laudissi I e II, fotos em anexo.  
INDICAÇÃO 05012/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que tome providências quanto ao fechamento dos boches aos finais de semana no município de Santa Bárbara d´Oeste. 
INDICAÇÃO 05013/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a criação da “Feira do Emprego” no município de Santa Bárbara d´Oeste. 
INDICAÇÃO 05014/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de lombada na Rua Calil Baruque, imediações do Centro de Catequese Monsenhor José Boteon, na Vila Aparecida. 
INDICAÇÃO 05015/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de reforço na sinalização de trânsito, horizontal e vertical, no cruzamento das ruas Capitão Manoel Caetano e Calil Baruque, nas Vilas Linópolis e Aparecida.
INDICAÇÃO 05016/2013 - BEBETO DO ROMANO
A possibilidade de nivelar área pública, localizada na rua Independência em frente a Igreja Nossa Senhora Auxiliadora nº 69 no Parque Olaria.  
INDICAÇÃO 05017/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de implantar o serviço de entrega de livros que estão à disposição no acervo das Bibliotecas Municipais as pessoas com mobilidade reduzida
INDICAÇÃO 05018/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Vereador Benedito A. Atanaz, próximo aos números 167, 151, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 05019/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Arceu Nicoletti Callori, próximo aos números 311 e 319, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 05020/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Antonio de Toledo Mello, próximo aos números 223 e 215, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 05021/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Antonio de Toledo Mello, próximo aos números 111 e 119, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 05022/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Norberto Nunes do Amaral, próximo aos números 39 e 47, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 05023/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade da implantação da casa de recuperação para mulheres dependentes químicas de álcool e drogas, no município de Santa Barbara d’ Oeste. 
INDICAÇÃO 05024/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade de extração de árvore na Rua Guaianazes nº 1166, Bairro Santa Rita de Cássia.
INDICAÇÃO 05025/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade de demarcação de solo para regulamentação da proibição de estacionar no local: Rua Guaianazes nº 1166, bairro Jd. Santa Rita de Cassia. 
INDICAÇÃO 05026/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade de , nos próximos editais de concursos públicos deste município, alterar a forma de convocação dos aprovados. 
INDICAÇÃO 05027/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de melhorias, limpeza e troca de grade em bueiro localizo na Rua Pedro Alvarez Cabral, próximo ao nº 85, neste município.
INDICAÇÃO 05028/2013 - CELSO ÁVILA
Demarcação de sinalização de solo (PARE) no cruzamento das Ruas Floriano Peixoto com a Rua João Ridley Buford, neste município.
INDICAÇÃO 05029/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhora na iluminação da praça localizada na rua Floriano Peixoto ao lado do estabelecimento Kokeri, bairro Santa Cruz, neste município.
INDICAÇÃO 05030/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a limpeza, roçagem e fixação de placa de proibido jogar lixo, na área pública localizada na Rua Egídio Barbosa, no bairro Planalto do Sol II. 
INDICAÇÃO 05031/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na guia da Rua Mossoró esquina com Rua Olinda, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 05032/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de um poço Artesiano na Praça do Jardim Esmeralda.
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO 05033/2013 - ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Do Linho próximo ao nº1800 no Bairro Cd. Nova.
INDICAÇÃO 05034/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, na Rua Padre Artur Sampaio, em frente ao Bloco n° 75, Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 05035/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, na Rua Padre Victorio Freguglia, em frente ao Bloco n° 675, Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 05036/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, na Rua Padre Victorio Freguglia, ao lado do Bloco n° 675, Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 05037/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, na Rua Padre Victorio Freguglia, ao fundo do Bloco n° 675, Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 05038/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a revitalização da camada asfáltica em Rua da Vila Linopolis.
INDICAÇÃO 05039/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue os serviços necessários em bueiro danificado no Distrito Industrial.
INDICAÇÃO 05040/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de higienização de boca de lobo na Vila Diva.
INDICAÇÃO 05041/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a substituição de grade de bueiro localizado em Rua da Vila Grego.
INDICAÇÃO 05042/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue as melhorias necessárias em Rua do Jardim São Fernando.
INDICAÇÃO 05043/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem e fixação de placa de proibido jogar lixo, na Rua Profeta Esdras, próximo ao n° 96, Laudissi II.
INDICAÇÃO 05044/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de pavimentação em rua próxima a Escola Estadual Maria Judita Savioli de Oliveira, no Residencial Frezarin.
INDICAÇÃO 05045/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços limpeza e roçagem do canteiro central da Avenida Sábato Rossini em toda sua extensão.
INDICAÇÃO 05046/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a intimação de proprietário, para que o mesmo efetue a limpeza de terreno localizado no Jardim Dona Regina.
INDICAÇÃO 05047/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a intimação de proprietário, para que o mesmo efetue a limpeza de terreno localizado no Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 05048/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja trocada por nova, placa de identificação em toda a extensão da Rua Portugal, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 05049/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja trocada por nova, placa de identificação em toda a extensão da Lituânia, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 05050/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza e retirada de lixo e entulhos na Rua Mauá no bairro Jardim Batagin.
INDICAÇÃO 05051/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem em área pública que se localiza na Rua Mauá de fronte aos nº 264, 274 e 284 no Bairro Jardim Batagin.
INDICAÇÃO 05052/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à restauração de camada asfáltica na Rua Alberto Lira, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 05053/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Augusto Strazdin, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 05054/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a operação tapa-buraco na Rua Padre Artur Sampaio, próximo ao Bloco nº 120, Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 05055/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a operação tapa-buraco (recapeamento) na Rua Padre Artur Sampaio, próximo ao Bloco nº 105, Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 05056/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em toda a extensão da Rua Vitório Furlan, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 05057/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Paulo de Godoy de fronte ao nª509, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 05058/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de bocas-de-lobo na Rua Espanha, em frente aos números 829 e 779, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 05059/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvores em área pública localizada na Rua José João Sans, entre os números 100 a 300, no bairro Jardim Augusto Cavalheiro.
INDICAÇÃO 05060/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando à mudança de sentido de direção na Rua da Batata, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 05061/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo na calçada no entorno do CEMEC, no bairro Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 05062/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de instalação de um bebedouro em terreno público, no Jardim Alfa, ao lado do local onde ocorrem aulas de instrução das auto escolas.
INDICAÇÃO 05063/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de colocação de cobertura nos bancos no local de instrução das auto escolas, no Jardim Alfa.
INDICAÇÃO 05064/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes estudos visando à implantação de sentido de “mão única” na Rua Antônio Teodoro Leite, no bairro Jardim São Luiz.
INDICAÇÃO 05065/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpadas da rede de iluminação pública na Rua Inácio Carlos Oliveira, em frente ao nº 179, no bairro Jardim São Luiz.
INDICAÇÃO 05066/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo em guia na esquina da Rua Porto Alegre com Rua do Couro, no bairro Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 05067/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando a urgente retirada da vegetação que está cobrindo a lâmina d’água na lagoa do Vale das Cigarras.
INDICAÇÃO 05068/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção na cadeira odontológica na UBS Dr. Felício Fernandes Nogueira, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 05069/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Antônio Teodoro Leite, em frente ao nº 169, no bairro Jardim São Luiz. 
INDICAÇÃO 05070/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a sinalização horizontal de parada exclusiva para ônibus na Rua Belém, entre as Ruas Natal e Fortaleza, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 05071/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando à mudança de sentido de direção nas ruas Goiânia e Belo Horizonte, nas imediações da ADI Euvaldo de Queiroz Dias, no bairro Jardim Esmeralda. 
INDICAÇÃO 05072/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo na calçada na Rua Petróleo e Avenida da Indústria, no entorno do Campo do bairro Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 05073/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a melhor conservação das ruas do Vale das Cigarras.
INDICAÇÃO 05074/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em academia ao ar livre localizada na Rua João Batista Rodrigues, em frente ao nº 215, no bairro Santa Luzia.
INDICAÇÃO 05075/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de calçada em área pública localizada na Rua José João Sans, entre os números 100 a 300, no bairro Jardim Augusto Cavalheiro.
INDICAÇÃO 05076/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo em guia na Rua Porto Alegre, em frente ao nº 142, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 05077/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de poda e roçagem de mato em terreno público, ao lado do local onde ocorrem aulas de instrução das auto escolas, no Jardim Alfa.
INDICAÇÃO 05078/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a conclusão dos serviços de implantação da rede de esgoto no Vale das Cigarras com a maior urgência possível.
INDICAÇÃO 05079/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de proceder com urgência a reforma dos banheiros do Campo de Futebol do Jardim Alfa.
INDICAÇÃO 05080/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de melhorar a sinalização de solo e instalar redutor de velocidade na Avenida João Ometto.
INDICAÇÃO 05081/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo à reforma da praça no bairro Jardim Dulce, esquina com a Rua das Hortências.
INDICAÇÃO 05082/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo à revitalização do campo de areia do Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 05083/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração de árvore na Rua do Centeio, numero 127, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 05084/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de roçagem de mato e limpeza no calçamento da área pública localizada na Rua do Irídio, próximo ao nº 1030, no bairro Vila Mollon IV.
INDICAÇÃO 05085/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de roçagem de mato e limpeza no calçamento da área pública localizada na Rua do Manganês, no bairro Vila Mollon IV.
INDICAÇÃO 05086/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal para tampar buracos do DAE na Rua do Irídio, frente ao número 1308, no bairro Vila Mollon IV.
INDICAÇÃO 05087/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de calçamento para passagem de pedestres em toda extensão da área pública, localizada na Rua do cromo, bairro Vila Mollon IV. 
INDICAÇÃO 05088/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos no asfalto da Rua do Arroz, próximo ao nº 284, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 05089/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a operação tapa – buraco na rua Professor Arruda Ribeiro, em frente aos números 575 e 581, no bairro Jardim América. 
INDICAÇÃO 05090/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal concerto de canaleta na Rua do Carvão esquina com Avenida do Comércio, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 05091/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal concerto de alambrado na Praça da Imigração.
INDICAÇÃO 05092/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de boca de lobo na Rua Porto Alegre esquina com Rua do Linho, Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 05093/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de construção de passarela entre as Ruas: Manoel de Abreu e João Batista Rodrigues, na Vila Linópolis. 
INDICAÇÃO 05094/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a criação de vagas de estacionamento de motos no entorno da UBS Dr. Felício Fernandes Nogueira, no bairro Mollon. 
INDICAÇÃO 05095/2013 - ISAC MOTORISTA
Indica ao Poder Executivo Municipal que execute serviços de roçagem e limpeza da área pública e instalação de iluminação entre as ruas Saturnino Rodrigues, Ubirajara e João Gilberto Franchi.
INDICAÇÃO 05096/2013 - ISAC MOTORISTA
Indica ao Poder Executivo Municipal que execute serviços de reparo de buraco na Rua Uruguai, esquina com a Rua Monte Mor no bairro Jardim das Laranjeiras.
INDICAÇÃO 05097/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), quanto à troca de lâmpadas queimadas em poste de energia elétrica localizado na Rua Polônia, próximo ao número 1399 esquina com a Rua País de Gales no bairro Candido Bertine.
INDICAÇÃO 05098/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a Guarda Municipal, quanto à possibilidade de intensificar o patrulhamento nos períodos de entrada e saída de alunos da Escola Lacava, localizada na Rua Inglaterra, número 536 no bairro Jardim Europa IV
INDICAÇÃO 05099/2013 - ISAC MOTORISTA
Indica ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade para instalação de um redutor de velocidade (lombada), sinalização de trânsito (horizontal e vertical) na Av. Mogi Guaçu Jardim das Orquídeas, nas redondezas do Condomínio Terras de São Pedro.
INDICAÇÃO 05100/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, fiscalização em terreno localizado na Rua Rússia, próximo ao número 263 no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 05101/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, conserto em calçada localizada na Rua dos Tucanos, ao lado do posto médico no bairro Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 05102/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade, localizado na Rua Letônia, entre os números 76 e 84, próxima à Rua Geórgia no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 05103/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área e retirada de galhos em área da municipalidade, localizada na Rua Almirante Barroso, ao lado do ginásio de esportes no bairro Parque Residencial Frezarin.
INDICAÇÃO 05104/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, construção de canaleta na Rua Araçatuba esquina com a Rua Teresina no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 05105/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa-buracos na Rua Guaianazes, nas proximidades do nº 227, no Bairro Jardim São Francisco II.
INDICAÇÃO 05106/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que intensifique o Patrulhamento nos bairros Caiubi e Cruzeiro do Sul. 
INDICAÇÃO 05107/2013 - ISAC MOTORISTA
Indica ao Poder Executivo Municipal que execute serviços de instalação de grade em galeria de aguas pluviais (bueiro) na Rua Mogi Guaçu em frente à Mercearia Lemes.
INDICAÇÃO 05108/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que recoloque a tampa da galeria localizada na Avenida Juscelino Kubistchek de Oliveira, antes da Rua Guaicurus, no Distrito Industrial I.
INDICAÇÃO 05109/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a remoção do poste localizado na Estrada do Barreirinho, no acesso da SP 304.
INDICAÇÃO 05110/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a revitalização da calçada localizada em área pública entre as Avenida Juscelino Kubistchek de Oliveira esquina com a Rua Guaicurus, no Distrito Industrial I. 
INDICAÇÃO 05111/2013 - ISAC MOTORISTA
Indica ao Poder Executivo Municipal que instale iluminação publica nas proximidades da Av. Mogi Guaçu próximo ao condomínio terras de São Pedro no bairro Jardim das Orquídeas
INDICAÇÃO 05112/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que remova a ilha localizada no Ribeirão dos Toledos, nas proximidades do pontilhão da linha férrea, próximo ao Bairro Jardim Conceição.
INDICAÇÃO 05113/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que elimine as parasitas (vassoura de bruxa) nos Ipês, localizados por toda extensão da Avenida da Saudade. 
INDICAÇÃO 05114/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a revitalização da faixa de pedestre localizada no cruzamento da Avenida Corifeu de Azevedo Marques com a Avenida de Cillos, nas proximidades do Jardim Conceição.
INDICAÇÃO 05115/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a limpeza e remoção de entulho ao entorno da ETA (Estação de Tratamento de Água) na Rua Antonio Pedroso, no Bairro Inocop.
INDICAÇÃO 05116/2013 - ISAC MOTORISTA
Indica ao Poder Executivo Municipal que aumente o patrulhamento preventivo da Av. Charles Keese Dodson nas proximidades da construção do CIEP do Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 05117/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a Guarda Municipal, quanto à possibilidade de intensificar o patrulhamento na Rua Cesarina da Conceição no bairro Dona Regina.
INDICAÇÃO 05118/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de redutor de velocidade “Lombada”, na Rua Luiz Suzigan, altura do número, 384, no bairro Distrito Industrial. 
INDICAÇÃO 05119/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal junto à CPFL, a troca de lâmpada em poste público, localizado na Rua Luiz Suzigan, atura do número, 384, em frente à Empresa de Tratamento Térmico de Metais, a Miltrat.
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