MOÇÃO N° 21/08
De Aplauso

“Manifesta aplauso ao pároco Padre Cláudio César de Carvalho e a equipe organizadora do 10º ABBA PAI da Paróquia Santo Antônio, localizada no bairro Jardim São Francisco II”.  
Considerando-se que, há dez anos a renovação carismática católica da Paróquia Santo Antônio promove o Retiro Espiritual denominado ABBA PAI;
Considerando-se que, por se tratar de época de carnaval, onde são oferecidas inúmeras opções de diversões para as pessoas, e que o ABBA PAI é um encontro voltado para a espiritualidade;
Considerando-se que, o objetivo do evento é a evangelização das pessoas e o encontro pessoal com Deus, despertando nelas a fé através de missas, animações, pregações, orações, teatros, músicas e etc;

Considerando-se que, após os encontros, as pessoas procuram as paróquias engajando-se em movimentos e pastorais, como fruto do trabalho desenvolvido;

Considerando-se que, o Padre Cláudio César de Carvalho e os organizadores do encontro desenvolvem um excelente trabalho; 

Considerando-se ainda que, o encontro reuniu aproximadamente 1500 pessoas, durante os quatro dias,
Proponho à Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao Padre Cláudio César de Carvalho, pároco da Paróquia Santo Antônio e aos organizadores, nos seguintes termos anunciado:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste APLAUDE o Padre Cláudio César de Carvalho e o Srº Antonio Lopes da Cunha Filho e seus colaboradores e demais organizadores, por desempenharem um forte e maravilhoso trabalho de evangelização através do Encontro de Carnaval ‘ABBA PAI’, realizado no CAIC ‘IRMÃ DULCE’, dos dias 02 a 05 de fevereiro de 2008, no bairro São Francisco II, nesta cidade”.
(Fls. 2 – Moção nº 21/08)

Requer, ainda, o envio de cópia da presente propositura para a Paróquia Santo Antônio, localizada na Rua Cariris, nº 395 – no Jardim São Francisco II, Cep 13.457-047, Santa Bárbara d’Oeste - São Paulo, em nome do Padre Cláudio César de Carvalho, como também ao organizador Sr. Antonio Lopes da Cunha Filho, residente na Rua Cristina Caetano Machado, nº 1043, no bairro Santa Rita de Cássia, nesta cidade, para que este dê ciência aos demais organizadores e colaboradores. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 8 de fevereiro de 2008.
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