E M E N T Á R I O
20ª Reunião Ordinária, de 29 de maio de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs. 299 a 307/2012

PORTARIAS:

Nº 123 - Nomeia a Comissão de Concursos nº 005/2012;

Nº 124 - Revoga a Portaria nº 173/2011 que nomeou Tatiana Vanessa Patrícia Toffoleto como Assessor Administrativo;

Nº 125 - Nomeia Élcio Rodrigues de Carvalho como Chefe de Divisão II;

Nº 126 - Nomeia José Claúdio Mariano como Assessor III.

OFÍCIOS:
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção da seguinte Lei:

· Lei Municipal nº 3392, de 24 de maio de 2012, que “Denomina rua ‘F’ do loteamento ‘Dona Regina’, conforme detalha”, oriunda do Projeto de Lei nº 37/2012, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares).
Recebido do Sr. Prefeito Municipal encaminhando autógrafo n° 51/2012 por se tratar de matéria de interesse “interna corporis” desse Poder Legislativo.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Reynaldo Mapelli Júnior encaminhando resposta à Moção de Apelo nº 73/2012, de autoria do Ver. “Joi” Fornasari;
Recebido do Sr. Laerte Tadeu Zucolo, solicitando autorização desta Casa de Leis para implantação de Contribuição Espontânea nas contas de Àgua e Esgoto desta cidade;
Recebido do Sr. Geraldo Pereira de Brito Filho, solicitando o agendamento do Plenário no dia 23 de junho de 2012, às 10h, para convenção municipal do Partido Social Cristão-PSC.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA PRESIDÊNCIA:

Nº 02 - Nomeia a Srta. Daniela Domingues da Silva no cargo em comissão de Assessor Parlamentar B.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:  

Nº 18 - Carlos Fontes - “Extingue a CIP - Contribuição de Iluminação Pública”.
PROJETOS DE LEI:  

Nº 45 - Anízio Tavares - “Institui o ‘Programa de Castração Móvel’ destinado ao controle da população animal no Município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”;
Nº 46 - “Carlão Motorista” - “Dispõe a obrigatoriedade da Prefeitura do Município, a realizar laudo de inspeção e vistoria nas escolas municipais”;
Nº 47 - “Juca” Bortolucci - “Denomina a área pública existente entre as Ruas: Limeira, Recife e do Couro, no Bairro Cidade Nova, e dá outras providências”;
Nº 48 - Anízio Tavares - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de fixação de avisos em unidades de atendimento de saúde mantidas diretamente pelo município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”;
Nº 49 - “Juca” Bortolucci - “Reconhece de Utilidade Pública a Sociedade Protetora dos Animais de Santa Bárbara d’Oeste - SPASB”.
REQUERIMENTOS Á PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Anízio Tavares, requerendo a contratação da Sra. Roseli F. Craici, no cargo de Assessor Parlamentar A;

Recebido do Ver. Carlos Fontes, requerendo a RETIRADA do Projeto de Lei Complementar n° 08/2011, que: “Extingue a Contribuição de Iluminação Pública - C.I.P., e dá outras providências”;

Recebido do Ver. Laerte Silva, requerendo a SUSPENSÃO do Projeto de Lei n° 39/2012, que: “Cria o Programa de Horta Comunitária no Município de Santa Barbara d’Oeste”.
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES PERMANENTES: 

- de Justiça e Redação, sobre o Veto Total ao Projeto de Lei nº 28/2012;
- de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia, sobre o Projeto de Lei nº 22/2012;
- de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia, sobre o Projeto de Lei nº 41/2012.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 149 - “Manifesta aplauso às atletas barbarenses Norma Yqueda e Janderry Angélica, pelo 1º lugar e, à Beatriz Lopes pelo 2º lugar, na Copa Brasil Sul-Sudeste de Tênis de Mesa, realizada na cidade de Concórdia-SC”. 

Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 150 - “Manifesta apelo à Presidência do Congresso Nacional para a elaboração de Lei específica incluindo no livro dos Heróis da Pátria (Livro de Aço), que se encontra no Panteão da Pátria e da Liberdade, o nome de Sua Majestade Imperial, Imperador Constitucional e Defensor Perpétuo do Brasil, Dom Pedro II”. 

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 151 - “Manifesta aplauso ao Governador do Estado Geraldo Alckmin e ao Secretário Estadual de Cultura Marcelo Mattos Araújo, pela realização de mais uma edição da ‘Virada Cultural Paulista’”. 

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 152 - “Manifesta apelo à Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP para que estude a possibilidade da prorrogação de estadia da empresa Cometa em nosso município”. 

· Nº 153 - “Manifesta apelo à Prefeitura e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto) para que seja executada a operação tapa-buracos, com máxima urgência, em todo nosso município“. 

Autoria - Ver. Anízio Tavares: 

· Nº 154 - “Manifesta apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste para executar melhorias nas ruas do bairro Cruzeiro do Sul“. 
· Nº 155 – “Manifesta apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste para instalação de sistema de segurança com monitoramento em todas as entradas, avenidas principais e praças do nosso município“. 
REQUERIMENTO:
Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 348 - “Requer, na forma regimental, conforme dispõe o artigo 10, inciso IX da LOM, a criação de Comissão Especial de Inquérito para fins que se especifica e dá outras providências“.
REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:
Autoria - Ver. “Kadu” Garçom:
· Nº 349 - “Referentes à área pública municipal localizada entre os bairros Jardim Santa Rita de Cássia e Parque do Lago”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 350 - “Com relação à reposição inflacionária entre abril de 2008 e maio de 2009, montante esse que deveria ter sido incorporado aos vencimentos dos funcionários públicos municipais desde 1º de maio de 2009”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 354 - “Informações sobre a finalização das obras do DAE na Rua José Benedito Teixeira, no bairro Vila Aparecida”.
REQUERIMENTOS DE PESAR:
Autoria - Ver. “Carlão” Motorista:
· Nº 351 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. José Antonio dos Santos, ocorrido recentemente”.
· Nº 352 - “Voto de Pesar pelo passamento da Srª. Natália de Andrade Barbeiro, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 353 - “Voto de Pesar pelo passamento da Srª. Lúcia Aparecida Gomes Cora, ocorrido recentemente”.
REQUERIMENTO DE VIAGEM:
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 355 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Danilo Godoy: 

· Nº 1.048 - “Solução de problemas em encanamento na via pública em rua do Conjunto Habitacional Roberto Romano”. 
· Nº 1.049 - “Poda em árvores localizadas em rua do Jardim Primavera”. 
· Nº 1.050 - “Poda em árvore localizada em rua do Jardim Santa Rita de Cássia”. 
· Nº 1.051 - “Reforma em bueiro que está sem tampa em via do bairro Inocoop”. 
· Nº 1.052 - “Reforço na sinalização horizontal em via do bairro Inocoop”. 
· Nº 1.053 - “Operação tapa-buracos em via do bairro Inocoop“. 
· Nº 1.054 - “Limpeza em área pública localizada no bairro Inocoop”. 
· Nº 1.055 - “Reforma em canaleta de escoamento de águas pluviais em via do bairro Inocoop”. 
· Nº 1.056 - “Reforço no patrulhamento da Guarda Civil Municipal e da Polícia Militar no entorno de escolas no Jardim Santa Rita de Cássia”. 
Autoria - Ver. “Carlão” Motorista: 

· Nº 1.057 - “Construção de uma lombada e sinalização de solo em frente à escola Emílio Romi, localizada na Avenida Monte Castelo, no Jardim Primavera”. 
· Nº 1.058 - “Extração e substituição de árvore na Rua Goiânia, na altura do número 1.720, no Planalto do Sol”. 
· Nº 1.059 - “Limpeza em terreno da municipalidade localizado entre as Ruas Escócia, Itália e Avenida Alfredo Contatto, no Jardim Europa”.
· Nº 1.060 - “Limpeza em área nas margens da Rua Itália e Avenida Alfredo Contatto, no Jardim Europa”. 
· Nº 1.061 - “Notificar os proprietários dos terrenos localizados no bairro Cândido Bertine II”.
· Nº 1.062 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua Pastor Antônio Munhoz, entre os números 391 e 407, no bairro Dona Regina”. 
· Nº 1.063 -“Reparo em buraco em frente ao ponto de ônibus na Avenida da Amizade, na altura do número 2.135, esquina com a Rua Espanha, no Jardim Europa”. 
· Nº 1.064 - “Reparo na camada asfáltica na Avenida Alfredo Contatto, na altura do número 750, no bairro São Fernando”. 
· Nº 1.065 - “Reparo na camada asfáltica ao longo da Rua Euzébio Jorge da Silva, no bairro Residencial Furlan”. 
· Nº 1.066 - “Reparo na camada asfáltica das Ruas Júlio Pires Barbosa, José Paiosin, na altura do número 434, José Fornazari, Benjamin Fornazin e Ermelindo Batista, no bairro Parque Planalto”. 
Autoria - Ver. Laerte da Silva: 

· Nº 1.067 - “Realização de operação tapa-buracos na Rua Limeira, próximo ao nº 700, no bairro Cândido Bertine“. 
· Nº 1.068 - “Realização de operação tapa-buracos no cruzamento da Rua da Agricultura com a Rua do Petróleo, no Jardim Pérola“. 
· Nº 1.069 - “Realização de operação tapa-buracos no cruzamento da Rua do Alumínio com a Rua do Ferro, no bairro Mollon“. 
· Nº 1.070 - “Realização de reparo no pavimento asfáltico da rotatória existente no cruzamento das Avenidas Brigadeiro Eduardo Gomes e Bandeirantes, no bairro Trinta e Um de Março“. 
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 1.071 - “Retirar lixo acumulado em área pública existente na Rua Limeira, próximo ao Supermercado São Vicente, no bairro São Fernando“. 
· Nº 1.072 - “Tapa-buraco na Rua do Cobre, defronte ao nº 1.103, no bairro Mollon“. 
· Nº 1.073 - “Proceder à substituição de uma árvore de grande porte na Rua Alexandre Furlan, defronte ao nº 68, no bairro Jardim dos Cedros“. 
· Nº 1.074 - “Proceder à substituição de uma árvore de grande porte na Rua do Cobre, defronte ao nº 1.111, no bairro Mollon“. 
· Nº 1.075 - “Refazer a sinalização do solo nas ruas do bairro São Fernando“. 
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 1.076 - “Verificar possível infiltração na Rua Sebastião Benedito Amaral, defronte ao número 775, no bairro Vila Linópolis“. 
· Nº 1.077 - “Proceder à operação tapa-buracos na ponte de uma passagem só, localizada na esquina das Ruas Domingos Tedesco e Cristóvão Colombo, no bairro Jardim Mariana“. 
· Nº 1.078 - “Proceder à operação tapa-buracos em três buracos abertos pelo DAE na Rua Águas de São Pedro, próximo ao número 500, no bairro São Joaquim“. 
· Nº 1.079 - “Proceder ao recapeamento em trechos da Rua Profeta Jeremias, no Parque Olaria, que estão em más condições“. 
· Nº 1.080 - “Proceder ao recapeamento em trechos da Avenida Santa Bárbara, que estão em más condições“. 
· Nº 1.081 - “Preceder à melhorias na iluminação da Rua Luis Suzigan, esquina com a Avenida Santa Bárbara“. 
· Nº 1.082 - “Verificar a possibilidade de construção de uma rampa de acesso na calçada da Rua Luis Antonio Panággio, defronte ao número 224, no Jardim das Orquídeas“. 
· Nº 1.083 - “Proceder à poda da árvore existente defronte ao número 83 da Rua Januário Domingues, no bairro Vila Linópolis“. 
· Nº 1.084 - “Providenciar roçagem e limpeza na Rua Cristóvão Colombo, próximo à Capela Santa Cruz, no Jardim Belo Horizonte“. 
· Nº 1.085 - “Proceder à poda de arbustos da Rua Cristóvão Colombo, defronte ao número 57, no Jardim Paulista“. 
· Nº 1.086 - “Proceder à melhorias na sarjeta e operação tapa-buracos na Rua Euclides da Cunha, defronte ao número 545, no bairro Santa Rita“. 
· Nº 1.087 - “Proceder ao recapeamento em trechos da Rua Alvarenga Peixoto, no quarteirão do número 120, no Parque Olaria, que estão em más condições“. 
· Nº 1.088 - “Proceder à reconstrução do poço de visita do DAE na Rua Genoeva Escuro Wiezel, próximo ao número 168, no Acampamento Presbiteriano“.
· Nº 1.089 - “Providenciar a pintura da faixa de estacionamento de vans para pessoas com necessidades especiais no portão de entrada da Escola Eduardo Silva, na Rua Belo Horizonte, defronte ao número 1.200, no bairro Cidade Nova”.
· Nº 1.090 - “Proceder à operação tapa-buracos na Rua do Estanho, próximo à Rua Antonio Mollon, no bairro Mollon IV”.  
· Nº 1.091 - “Proceder à roçagem na Rua do Estanho, próximo à Rua Antonio Mollon IV”.  
· Nº 1.092 - “Proceder à poda de árvore na Rua Eliete Madsen Pollesi, defronte ao número 570, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.  
· Nº 1.093 - “Provir à instalação de uma lombada e/ou redutor de velocidade na Rua Carlos Murbach, nas proximidades do nº 32, no Jardim Santa Luzia”.  
Autoria - Ver. Fabiano “Pingüim”: 

· Nº 1.094 - “Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua Vitório Giubina Scomparim, altura do número 43, no Parque Planalto”. 
Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 1.095 - “Construção de uma lombada e/ou redutor de velocidade na Rua Teresina, em frente ao número 810, no bairro Planalto do Sol”. 
Autoria - Ver. Anízio Tavares: 

· Nº 1.096 - “Reparo na camada asfáltica da Rua Limeira, nas proximidades do 1.738, no bairro Jardim Pérola“. 
· Nº 1.097 - “Melhorias na sinalização de ‘PARE’ da Rua Maceió, esquina com a Rua Limeira, no bairro Cidade Nova“. 
COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa os seguintes documentos:

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Exmo. Sr. Leonardo Romano Soares, Promotor de Justiça da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste,  solicitando no prazo de  05 dias informações para avaliar a natureza comissionada dos cargos e funções da Câmara Municipal;

Recebido do Exmo. Sr. Leonardo Romano Soares, Promotor de Justiça da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando no prazo de  05 dias informações para avaliar se os Vereadores da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste incorrem em ato de improbidade ao desprezar decisão do Tribunal de Contas, recomendação do Ministério Público e estudo da FGV, manipulando projetos de lei com o fim de manter as mesmas pessoas em cargos em comissão e funções de confiança, violando dolosamente princípios constitucionais;

Recebido do Conselho Municipal da Juventude de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando a indicação de um servidor ou vereador para a representação do Poder Legislativo na composição do referido conselho.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
EMENDA:

Apresentada pelo Ver. “Juca ” Bortolucci, ao Projeto de Lei nº 44/2012.
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