E M E N T Á R I O

30ª Reunião Ordinária, de 20 de agosto de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 809, 814 a 816, 818 a 821, 823 e 824/2013.

OFÍCIOS:

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção da seguinte Lei:					

Lei Complementar Municipal nº 158, de 13 de agosto de 2013, que “Altera dispositivos da Lei Complementar Municipal nº 69 de 23 de dezembro de 2009 e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 31/2012, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3492, de 07 de agosto de 2013, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d´Oeste a firmar Convênio com a Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor - PROCON, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 69/2013, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3493, de 13 de agosto de 2013, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de bares, boates, clubes, bailões, danceterias e congêneres, sediados no município de Santa Bárbara d’Oeste, a imprimirem em seus convites e cartões de consumação, o slogan: “Se Beber, Não Dirija!”, oriunda do Projeto de Lei nº 82/2013, de autoria do Ver. ‘Dr. José’.

Lei Municipal nº 3494, de 13 de agosto de 2013, que “Dispõe sobre a autorização do Poder Executivo Municipal a promover, por intermédio de suas unidades de ensino, projetos de integração com a comunidade e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 53/2013 de autoria do Ver. ‘Kadu Garçom’.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, informando que o Autógrafo nº 72/2013 trata exclusivamente de matéria de interesse ‘interna corporis’ do Poder Legislativo, não cabendo ao Chefe Poder Executivo fazer qualquer tipo de apreciação sobre o tema.

MENSAGEM DE VETO:

· Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 06/2013 de autoria do Poder Legislativo (Ver. Wilson de Araújo Rocha) que “Dispõe sobre a alteração do artigo 35 da Lei Complementar nº 54/2009 e dá outras providências”.


· Veto Total ao Projeto de Lei nº 84/2013 de autoria do Poder Legislativo (Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior) que “Dispõe sobre a alteração do artigo 65 da Lei nº 2.402/99 e dá outras providências”.

· Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 53/2013 de autoria do Poder Legislativo (Ver. Ducimar de Jesus Cardoso) que “Dispõe sobre a autorização do Poder Executivo Municipal a promover, por intermédio de suas unidades de ensino, projetos de integração com a comunidade e dá outras providências”.

Recebido da Secretaria de Educação, convite para o aniversário de 10 anos do Programa Escola da Família – PEF, que será realizado no dia 24 de agosto, das 10h às 16h, na Escola Estadual Prof.ª Neuza Maria Nazatto de Carvalho e na Escola Estadual Prof.ª Maria José Margato Brocatto.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, resposta das Moções nº 447, 449, 450 e 452/2013.

PORTARIA DO DAE:

Nº 63 – Instaura Sindicância com finalidade de apurar os fatos envolvendo ex-funcionário da Autarquia enquanto laborava nesta e nomeia servidores para compor a Comissão Sindicante.

Nº 64 – Exonera a Dra. Vanessa de Sousa Rinaldo Ometto.

Nº 65 – Exonera a Srta. Amanda Cardoso da Silva, da função de Assessora de Gabinete.

Nº 66 – Exonera a Sra. Helen Contrera do cargo de Assessora Adjunta.

Nº 67 – Exonera o Sr. Diogo Rodrigues Argente da função de Assessor Adjunto.

Nº 68 – Exonera a Sra. Rosangela Aparecida de Souza de Oliveira da função de Assessora da Superintendência.

Nº 69 – Descomissionar o Sr. Antonio Locali Júnior do cargo de Assessor Técnico de Gestão Pessoal.

Nº 70 – Descomissionar o Sr. Salvador Pereira Amado do cargo de Assessor Adjunto.

Nº 71 – Descomissionar a Srta. Margarete de Jesus Rodrigues do cargo de Assessora Corregedor.

Nº 72 – Descomissionar a Sra. Josemilda da Silva Bailo do cargo de Assessora da Superintendência.

Nº 73 – Exonerar o Dr. Luís Nicolau Ferro do cargo de Assessor Jurídico.

Nº 74 – Instaura Processo Administrativo Disciplinar e nomeia servidores para compor a Comissão Processante, com finalidade de disciplinar e apurar o constante nos documentos acostados no processo judicial nº 4001979-28.2013.8.26.0533, em trâmite perante a 2ª Vara Cível desta Comarca, em relação à conduta do servidor P.J.C.J.

Nº 75 – Instaura Processo Administrativo Disciplinar e nomeia servidores para compor a Comissão Processante, com finalidade de disciplinar e apurar o constante nos documentos acostados no processo judicial nº 4001979-28.2013.8.26.0533, em trâmite perante a 2ª Vara Cível desta Comarca, em relação à conduta da servidora S.O.

Nº 76 – Nomeia a Sra. Vanessa de Souza Rinaldo Ometto, para exercer o cargo de Assessor Jurídico.

Nº 77 – Nomeia o Sr. Luis Nicolau Ferro, para exercer o cargo de Assessor Jurídico.

Nº 78 – Nomeia a Srta. Amanda Cardoso da Silva, para exercer o cargo de Assessor de Gabinete.

Nº 79 – Nomeia o Sr. Diogo Rodrigues Argente, para exercer o cargo de Assessor Adjunto Administrativo.

Nº 80 – Nomeia o Sr. Antonio Locali Júnior, para exercer o cargo de Assessor Técnico de Gestão de Pessoal.

Nº 81 – Nomeia o Sr. Salvador Pereira Amado, para exercer o cargo de Assessor Adjunto Administrativo.

Nº 82 – Nomeia a Srta. Margarete de Jesus Rodrigues para exercer o cargo de Assessor Corregedor.

Nº 83 – Nomeia a Sra. Josemilda da Silva Bailo, para exercer o cargo de Assessor da Superintendência.


DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando crédito de recursos financeiros – Orçamento da União no valor de R$ 253.425,13 firmado com o município para o programa Praças do PAC.

Recebido dos Srs. Juliano Caetano Pinto, José Messias de Souza e Luiz Carlos Felix, encaminhando provas das denúncias feitas anteriormente contra o vereador Carlos Fontes.

Recebido da Sra. Euzeni da Silva, requerendo empréstimo das bandeiras do Município e do Estado, para realização do Congresso da Igreja Pentecostal de Jesus, entre os dias 15 a 18 de agosto.

Recebido da Viação Cometa, resposta da Moção nº 405/2013 de autoria do Ver. Fabiano ‘Pinguim’.		

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATO DA MESA:

Nº 61 – Concede Adicional de Escolaridade – AE, ao servidor efetivo Sr. Valnei Alves da Silva.


PROJETOS DE LEI:


Autoria: Ver. Antonio Pereira

Nº 126 - Altera o artigo 7º e acrescenta o inciso VI ao artigo 12º da Lei nº 3.248 de 13 de dezembro de 2010. 

Autoria: Ver. Felipe Sanches

Nº 127 - Dispõe sobre a obrigatoriedade de manutenção de registro dos usuários de “Lan Houses” e estabelecimentos similares que provêm acesso à internet no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido da Comissão Permanente de Justiça e Redação, requerendo Parecer Jurídico da Procuradoria, referente ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 70/2013 e o Projeto de Lei nº 117/2013.
 
Recebido do Ver. ‘Joi’ Fornasari, requerendo a exoneração da Sra. Daniela Domingues da Silva, do cargo de Assessora Parlamentar.

Recebido do Ver. Carlos Fontes, requerendo juntada de recibos comprovando que auxiliava o Sr. Juliano Caetano Pinto, na época em que o mesmo era seu assessor parlamentar. 

MOÇÕES:
Nº 462 a 485/2013.
MOÇÃO 00462/2013 – CARECA DO ESPORTE
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Senador Antônio Carlos Rodrigues (PR), Deputado Federal Antônio Freire (PR) e ao Deputado Estadual André Prado (PR), bem como aos demais integrantes daquelas Casas Legislativas, a fim apoiarem a mobilização contra a inclusão do texto artigo 488, inciso VII do eixo VIII documento CONAE/2014 e manutenção da META 4 proposta no Plano Nacional de Educação (PNE).
MOÇÃO 00463/2013 - URUGUAIO
Manifesta aplauso à empresa DRESSER-RAND, pela inauguração oficial de sua fábrica no Município de Santa Bárbara d´Oeste.
MOÇÃO 00464/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta Apelo ao DER (Departamento de Estrada e Rodagem - DR 13 - Divisão Regional – Rio Claro) em relação ao acostamento e reforço na sinalização da Rodovia Comendador Américo Emílio Romi (SP-306), que liga Capivari (SP) a Santa Bárbara d’Oeste (SP).
MOÇÃO 00465/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta Apelo a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) em relação aos postes que estão na Rodovia Comendador Américo Emílio Romi (SP-306), que liga Capivari (SP) a Santa Bárbara d’Oeste (SP).
MOÇÃO 00466/2013 - BEBETO DO ROMANO
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste, quanto a Segurança e Vigilância da Unidade Básica de Saúde – UBS Dr. Célio de Farias e arredores, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.         
MOÇÃO 00467/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso em Comemoração ao primeiro ano de atividades nas modalidades de atletismo, atletismo PCD e Natação PCD.
MOÇÃO 00468/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso ao 4º Encontro de Capoeira.
MOÇÃO 00469/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dênis Andia para que possa realizar obras de infraestrutura no Distrito Industrial de Cillo.
MOÇÃO 00470/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à instalação de iluminação pública, no lado direito da Avenida Antônio Pedroso (sentido Bairro – Centro), entre os bairros Planalto do Sol II, Jardim San Marino e Parque Residencial Ângelo Giubinna.
MOÇÃO 00471/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso a Orquestra Barbarense de Violas pelo lançamento do 1º DVD.
MOÇÃO 00472/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso ao Grupo Di Atus.
MOÇÃO 00473/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à realização de reforma na praça localizada defronte à Escola José Gabriel de Oliveira, no Centro.
MOÇÃO 00474/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso ao 11º Passeio de Cães.
MOÇÃO 00475/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso ao 1º Encontro de Bicicletas.
MOÇÃO 00476/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, para que substitua um poste de energia elétrica localizado na Rua das Palmas nº 492 no Bairro Jardim Dulce.
MOÇÃO 00477/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso ao Festival “Onde Pulsa a Nova Música”. (Retirado pelo autor).
MOÇÃO 00478/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta Apelo ao DER (Departamento de Estrada e Rodagem - DR 13 - Divisão Regional – Rio Claro) em relação às melhorias na rotatória da rodovia Luís Ometo KM 24 (SP 306).   
MOÇÃO 00479/2013 - BEBETO DO ROMANO
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste, quanto a extensão do horário de atendimento da Unidade Básica de Saúde – UBS Dr. Célio de Farias e arredores, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.         
MOÇÃO 00480/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao DER, instalação de proteção lateral na Passarela que interligam os bairros Laudisse ao Conjunto Habitacional Roberto Romano.
MOÇÃO 00481/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo à Empresa NET, para que instale cabos e disponibilize internet banda larga para os Bairros Vista Alegre e Residencial Parque do Lago.
MOÇÃO 00482/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso ao ciclo ativista Eduardo Alves do Vale, coordenador do “Pedala SBO”, e ao Projeto Transite pela realização da exposição “Olhares Por Bicicleta” em nosso município.
MOÇÃO 00483/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Aplauso a Paróquia São Sebastião, ao Padre João Carlos e a Pastoral Familiar, pela realização da Semana da Família, ocorrida entre os dias 11 a 17 de agosto.
MOÇÃO 00484/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta protesto contra a proposta do Ministério da Educação no documento referência da Conferência de Educação, que prevê no artigo 488 inciso VII deixar de repassar recursos para Escolas de Educação Especial e Filantrópicas no País.
MOÇÃO 00485/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta protesto contra a Meta 4 do Plano Nacional de Educação, Ministro Aloizio Mercadante e contra o próprio Ministério da Educação, que podem ser responsáveis pelo fechamento das Apaes, em todo Brasil.
REQUERIMENTOS:
Nº 877 a 907/2013.
REQUERIMENTO 00877/2013 – ANTONIO DA LOJA
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00878/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Pedro Cezande ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00879/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações acerca do curso de capacitação aos Servidores da Assistência Social no Município.
REQUERIMENTO 00880/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações complementares acerca da refeição dos Servidores da Prefeitura.
REQUERIMENTO 00881/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações apropinqua dos redutores de velocidades. 
REQUERIMENTO 00882/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações apropinqua da ponte de concreto do Jd. Rochelle. 
REQUERIMENTO 00883/2013 - URUGUAIO
Requer informações acerca do evento VIA CRUCIS no Município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00884/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Porto de Lima, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00885/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do jovem Myke Douglas Gomes da Silva, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00886/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca da possibilidade de revitalização na praça e quadra de esportes do bairro Inocoop no município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00887/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações quanto o Aluguel Social.
REQUERIMENTO 00888/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações quanto a Carga Horária 12 x 36 na Prefeitura e no DAE.
REQUERIMENTO 00889/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.
REQUERIMENTO 00890/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca de reformas e manutenção em parques infantis do nosso município.
REQUERIMENTO 00891/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações sobre o projeto Cerol: Corte esta Ideia da Sesetran (Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil) de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00892/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do ofício nº 2013/000695-02-03 em resposta ao requerimento nº 800/2013.
REQUERIMENTO 00893/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da adesão ao programa “Centro de Referência Especializado para População em Situação de Rua (Centro POP)” do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome. 
REQUERIMENTO 00894/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Cândida Forner Castellão, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00895/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações apropinqua da coleta afastamento e tratamento de esgoto domiciliar na zona rural do município.
REQUERIMENTO 00896/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações apropinqua da coleta afastamento e tratamento de esgoto domiciliar na zona rural do município
REQUERIMENTO 00897/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca dos recursos liberados pelo Deputado Federal Guilherme Campos, e a Deputada Estadual Rita Passos para o município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00898/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da queima da palha de cana de açúcar no município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00899/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta protesto contra a Meta 4 do Plano Nacional de Educação, Ministro Aloizio Mercadante e contra o próprio Ministério da Educação, que podem ser responsáveis pelo fechamento das Apaes, em todo Brasil (Retirado pelo autor).
REQUERIMENTO 00900/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações acerca da entrega da obra referente a Unidade Básica de Saúde UBS – iniciada as vésperas das eleições, no Bairro Mollon. 
REQUERIMENTO 00901/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações acerca da intimação que comerciantes estão recebendo, a fim de obterem licença de funcionamento, emitida pelo corpo de bombeiros. 
REQUERIMENTO 00902/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações acerca da queima da palha da cana que vem ocorrendo no município de Santa Bárbara d’Oeste
REQUERIMENTO 00903/2013 - JOI FORNASARI
Informações sobre a constituição da diretoria do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da educação Básica e de valorização dos profissionais da educação – FUNDEB
REQUERIMENTO 00904/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Joanna Mafalda Furlan Fagnol, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00905/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Edison de Jesus Silva, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00906/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Ana Maria Falconi, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00907/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Willian Jose Balancin, ocorrido recentemente.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 04562/2013 – DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de poste de madeira prestes a cair na Rua 13 de Dezembro, altura do nº 277, no Conjunto Ângelo Giubbina.
INDICAÇÃO 04563/2013 – DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de área de lazer e esportes em área pública entre os bairros Jardim Vista Alegre e Parque Residencial do Lago.
INDICAÇÃO 04564/2013 – DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de construir novos sanitários no Parque Infantil do Jardim Panambi.
INDICAÇÃO 04565/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação ‘tapa-buracos’ na Rua Mogi Guaçu, defronte ao nº. 817 – Jardim das Laranjeiras.
INDICAÇÃO 04566/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem da Rua Padre Artur Sampaio, ao lado do Bloco n° 170, Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04567/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a sinalização de solo e colocação de placas de trânsito na Rua Charles Keese Dodson esquina com a Urandi – Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04568/2013 - URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Limpeza e a Revitalização da praça do 31 de março e do Posto Médico Dr. Carlos Peres. 
INDICAÇÃO 04569/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta no cruzamento das ruas Santos Dumont e Joaquim Pedro, na Vila Godoy.
INDICAÇÃO 04570/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de tapa-buracos na Rua Fortunato Lira, altura do nº 323, na Vila Santa Luzia.
INDICAÇÃO 04571/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de melhorias na Rua José Lopes da Silva, no Jardim Santa Alice.
INDICAÇÃO 04572/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza do Bueiro na Rua Ignácio Pinto de Campos, em frente ao Bloco n° 85 no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04573/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a fixação de pinos que impeça a passagem de veículos na viela situada na Rua Sebastiao de Paula Coelho, ao lado do Bloco n°70, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04574/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a fixação de placas indicativas proibindo descarte de lixo e entulho entre as Ruas Jorge Juventino de Aguiar e Padre Victorio Freguglia no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04575/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a poda de árvore na Rua Ignácio Pinto de Campos, próximo ao Bloco n° 195, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04576/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de poste para implantação de iluminação pública no final da Rua Padre Victorio Freguglia, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04577/2013 - CELSO ÁVILA
“Poda e levantamento de copa de árvore na Rua Natal em frente ao nº 667, bairro Cidade Nova ”.
INDICAÇÃO 04578/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de instalação de iluminação em praça localizada na Rua Ernesto Naidelice, próximo ao nº 1887, Bairro Inocoop – Santa Rita.
INDICAÇÃO 04579/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de melhorias na iluminação pública em toda a extensão da Rua João Pereira, Bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 04580/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação Tapa Buraco e reparo de guias na Rua Tucanos, defronte ao nº 659, Bairro Santa Rita.
INDICAÇÃO 04581/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que coloque areia no mini campo ao lado da academia ao ar livre, no bairro Pântano II.
INDICAÇÃO 04582/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal para colocar um braço com lâmpada em poste de concreto, na Rua Aristides Bueno de Oliveira ao lado da passarela, no bairro do Jardim dos Cedros.
INDICAÇÃO 04583/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo operação tapa-buracos na Rua Benedito da C. Machado na altura do nº 405, no Bairro Jardim Conceição.
INDICAÇÃO 04584/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja reforçado o policiamento na Rua Sete, no bairro Jardim das Orquídeas.
INDICAÇÃO 04585/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Ferdinando Mollon, próximo ao número 1064, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 04586/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de Caneleta na Rua Inconfidência n°736, Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 04587/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a colocação de placas de denominação de ruas no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04588/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de lombada – redutor de velocidade, na Rua João Feliciano Pires, entre os Blocos n° 75 e 110, Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04589/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem geral Bairro Rochele.  
INDICAÇÃO 04590/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem geral do Jardim Laudissi.  
INDICAÇÃO 04591/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem geral do Parque Olaria. 
INDICAÇÃO 04592/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a limpeza em área pública, esquina das Ruas Do Cloro e Januário Deleo, no bairro Jardim Gerivá.
INDICAÇÃO 04593/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem da Rua Profeta Josué, em frente ao Posto Palmeira, Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04594/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem da Rua Profeta Josué, em frente ao n° 13, Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04595/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem da Rua Profeta Josué, nas proximidades do Campo, Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 04596/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a reparo e limpeza dos bueiros nos bairros Laudissi, Rochele, Parque Olaria e Conjunto Habitacional Roberto Romano. 
INDICAÇÃO 04597/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a pintura de guia no bairro Parque Olaria.
INDICAÇÃO 04598/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a pintura de guia no bairro Rochele.
INDICAÇÃO 04599/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a pintura de guia no bairro Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 04600/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a implantação de rampa de acessibilidade a cadeirantes, na Rua João Luiz Erbolato, Bloco n° 170, Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04601/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda um percentual para destinação das casas populares aos servidores públicos municipais de renda mínima. 
INDICAÇÃO 04602/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo proceder com melhorias e manutenção no parque infantil, localizado na Rua Padre Vieira no bairro Santa Terezinha.
INDICAÇÃO 04603/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que proceda à roçagem do mato alto em volta do Campo de Futebol na Rua Monte Horebe no Bairro Jardim Alfa.
INDICAÇÃO 04604/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que proceda à roçagem do mato alto entre as Ruas Monte Sião e Monte Golgota no Bairro Jardim Alfa.
INDICAÇÃO 04605/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de área pública localizado na Rua Saturnino Rodrigues, próximo ao nº 1572, no bairro Jardim Orquídea. 
INDICAÇÃO 04606/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua São Bento, em frente ao nº99, no bairro Vila da Inês. 
INDICAÇÃO 04607/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a instalação de placas em diversas vias que indiquem aos motoristas os melhores e mais rápidos trajetos para chegarem às principais unidades de saúde em urgência e emergência. 
INDICAÇÃO 04608/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a melhor sinalização na entrada e saída do estacionamento do Pronto-Socorro "Dr. Afonso Ramos".
INDICAÇÃO 04609/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências nas pinturas de solo que sinalizam os  estacionamentos de motos em ruas da área central do município.  
INDICAÇÃO 04610/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de canaleta na Rua do Rayon, nº 841, no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04611/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a roçagem de mato em calçada localizada na Rua Tenente João Benedito Caetano, entre o trecho da Rua Taubaté e Sorocaba, na Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04612/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Lorena, no trecho entre a Rua Santos e Rua Sorocaba, na Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 04613/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Botucatu, esquina com Rua Tenente João Benedito Caetano, no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04614/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na sarjeta da Rua do Ouro, nº 1344 até o nº 1444, no bairro Vila Mollon.
INDICAÇÃO 04615/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Dr. Felício Fernandes Nogueira, nas proximidades do nº 294, no bairro Residencial Furlan. 
INDICAÇÃO 04616/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Francisco Fornazari, frente ao nº 341 e 406 no bairro Residencial Furlan. 
INDICAÇÃO 04617/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenção na pista de caminhada e iluminação, localizada na Rua José Luiz Covolan, frente ao nº 304, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 04618/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de instalar um redutor de velocidade na Rua do Linho esquina com a Rua Natal sentido centro-bairro no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04619/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade realizar força tarefa no bairro San Marino.
INDICAÇÃO 04620/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja intensificado ronda policial no bairro San Marino.
INDICAÇÃO 04621/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja extraído e substituído o coqueiro localizado na Avenida Monte Castelo, defronte ao nº 379.
INDICAÇÃO 04622/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute roçagem e limpeza e manutenção da pista de caminhada localizada entre a Rua Monte Líbano com a SP 306, nas proximidades de vários bairros.
INDICAÇÃO 04623/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que coloque tampa no poço de visita localizado na Rua Maria Luiza Petrini Margato, nas proximidades da Câmara Municipal.
INDICAÇÃO 04624/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de fazer a pavimentar na Rua Nilo Peçanha fazendo a volta até a Rua Hermes da Fonseca, no bairro Jardim Itamaraty.
INDICAÇÃO 04625/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que concrete o piso onde ficam as mesas e os bancos próximos a Rodoviário.
INDICAÇÃO 04626/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de colocar duas mesas de concreto com bancos em área pública localizada na Rua Frei Henrique de Coimbra no cruzamento com a Rua Padre Manoel da Nobrega, no bairro Siqueira Campos.
INDICAÇÃO 04627/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que coloque uma faixa amarela contínua e placa de proibido estacionar na Rua Padre Victoria Freguglia no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04628/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Av. Alfredo Contatto, nº 264, Jd. São Fernando. 
INDICAÇÃO 04629/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue revitalização da camada asfáltica de Rua do Jardim Laudisse.
INDICAÇÃO 04630/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos, a fim de, proporcionar melhorias em Centro Esportivo do Jardim Laudisse.
INDICAÇÃO 04631/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue revitalização da camada asfáltica de Rua do Jardim Laudisse.
INDICAÇÃO 04632/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue roçagem de mato e rondas policiais próximo à academia ao ar livre, localizada no Jardim Alfa.
INDICAÇÃO 04633/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue limpeza em área localizada no Jardim Laudisse.
INDICAÇÃO 04634/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue construção de passeio publico em Rua, localizada no Jardim Mollon.
INDICAÇÃO 04635/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue revitalização do canteiro central próximo a mercado do Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 04636/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que construa um campo de bocha na Praça Luiz Antônio Panaggio, no bairro 31 de março.
INDICAÇÃO 04637/2013 - FELIPE SANCHES
Efetuar manutenção em passeio público na Praça Luiz Antônio  Panaggio no bairro 31 de março.
INDICAÇÃO 04638/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a instalação de um parque infantil na Praça Luiz Antônio Panaggio – 31 de março.
INDICAÇÃO 04639/2013 - FELIPE SANCHES
Efetuar poda das árvores na Praça Luiz Antônio Panaggio no bairro 31 de março.
INDICAÇÃO 04640/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de instalação de um Ponto de Táxi na Rua José Calixto, Bairro Santa Rita.
INDICAÇÃO 04641/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de abrigo no ponto de ônibus circular, localizado na Rua General Orlando Geisel, defronte o lanchonete do Batata, no bairro 31 de março.
INDICAÇÃO 04642/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza da calçada da Rua Antonio Pedroso, no quarteirão do cruzamento com a Rua João Benedito Caetano, no bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 04643/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua João Ferraz de Campos, próximo ao número 47, no Jardim Santa Luzia.
INDICAÇÃO 04644/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua João Ferraz de Campos, próximo ao número 28, no Jardim Santa Luzia.
INDICAÇÃO 04645/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à iluminação em área que se encontra entre as Ruas do Cromo com Mário Eufhrásio e Ruas Ferdinando Mollon com Caetano Sartori no Bairro Jardim Pântano.
INDICAÇÃO 04646/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a construção de calçada situada em área pública que se encontra entre as Ruas do Cromo com Mário Eufhrásio e Ruas Ferdinando Mollon com Caetano Sartori no Bairro Jardim Pântano.
INDICAÇÃO 04647/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza e retirada de lixo e entulhos em toda extensão da Rua Sebastião Inácio de Campos no bairro Jardim Mollon IV. 
INDICAÇÃO 04648/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a colocação de  placas indicativas proibindo descarte de lixo e entulho na Rua Sebastião Inácio de Campo no bairro Jardim Mollon IV. 
INDICAÇÃO 04649/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à iluminação em Praça Pública que se encontra na Rua Sebastião Inácio de Campos no Bairro Jardim Mollon IV.
INDICAÇÃO 04650/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza e retirada de lixo e entulhos na Rua do Cromo de fronte aos nº 867 até nº1078 no bairro Jardim Mollon IV. 
INDICAÇÃO 04651/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza em bueiro na Rua Celso de Arruda Ribeiro, no bairro Glebas Califórnia.
INDICAÇÃO 04652/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a construção de calçada situada em área pública que se encontra na Rua do Cromo no Bairro Jardim Mollon IV.
INDICAÇÃO 04653/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de área pública entre as ruas Antônio Pedroso e Charles Keese Dodson, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04654/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Curitiba, em frente ao nº 42, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 04655/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo na camada asfáltica na Rua do Linho, em frente ao nº 1050, no bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 04656/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Curitiba, em frente ao nº 62, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 04657/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Nazareno Voltaine, em frente ao nº 416, no bairro Jardim Conceição. 
INDICAÇÃO 04658/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida São Paulo, em frente ao nº 2458, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04659/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo visando o escoamento de água na Rua Rio de Janeiro, em frente aos nº 140 e 164, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04660/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza no entorno da Escola Estadual Prof. Guiomar Dias da Silva, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04661/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a sinalização de parada obrigatória “PARE” no cruzamento da Rua Ribeirão Preto com Avenida São Paulo I, no bairro Jardim Esmeralda. 
INDICAÇÃO 04662/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza no entorno da Escola Estadual Prof. Alcheste de Godoy Andia, no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04663/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto a posição do sinaleiro localizado em cruzamento do centro.
INDICAÇÃO 04664/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a poda de arvores em área publica na Rua do Cromo de fronte aos nº867 até o nº1078 no bairro Jardim Mollon IV.
INDICAÇÃO 04665/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, sinalização de solo para travessia de pedestres na Avenida da Amizade, defronte a Igreja Assembleia de Deus no bairro Santa Rosa II.
INDICAÇÃO 04666/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, que sejam realizados serviços de tapa buraco Abertos pelo DAE, no Bairro Vila Brasil.
INDICAÇÃO 04667/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, que seja realizados serviços de adequação na canaleta existente, no Bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 04668/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, que sejam realizados serviços de adequação na canaleta existente, no Bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 04669/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, que seja realizado serviço de reparo na canaleta existente, no Bairro Jardim Icaraí.
INDICAÇÃO 04670/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, que seja realizado serviço de limpeza entre os Bairros Vista Alegre e Parque Residencial do Lago.
INDICAÇÃO 04671/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, que sejam realizadas a troca e colocação de novas placas denominativas no Bairro Vista Alegre.
INDICAÇÃO 04672/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes referente execução de reparo e recuperação na camada asfáltica no Bairro Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 04673/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, referente execução de reparo na camada asfáltica no Bairro Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 04674/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, que seja realizado serviço de roçagem e limpeza no Bairro Vista Alegre.
INDICAÇÃO 04675/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, que seja realizado o serviço de tapa buraco, no Bairro Parque Olaria.
INDICAÇÃO 04676/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, abertura de rua entre os bairros Parque Residencial Frezarin e Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 04677/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, construção de canaleta no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04678/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, que seja realizado o serviço de tapa buraco no Bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 04679/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, providencias quanto à retirada de manilhas de concreto e limpeza de área em terreno da municipalidade localizado na Rua Croácia, no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 04680/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à limpeza, roçagem do mato, poda de árvores e conservação em toda a extensão da Rua Suíça no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 04681/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a instalação de faixas de pedestres no entorno do Parque Infantil Tom Leite, no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04682/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a poda de árvores localizadas em toda a extensão do passeio público da Rua José Paiosin no bairro Parque Planalto.
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO 04683/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes, estudos de implantação de sentido único na Rua do Chá no trecho, entre Avenida da Indústria até a Rua da Borracha.
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