E M E N T Á R I O
46ª Reunião Ordinária, de 14 de dezembro de 2010

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 673 a 677; 

Nºs 683; 684;

Nºs 686 a 689/2010.

OFÍCIOS:
Recebidos do Sr. Prefeito Municipal encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3239, de 06 de dezembro de 2010, que “Denomina área pública localizada no Bairro Jardim Pérola, como ‘PRAÇA DE ESPORTES ANTONIO GOMES CARDOSO’, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 108/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Fabiano “Pinguim”);
· Lei Municipal nº 3240, de 06 de dezembro de 2010, que “Disciplina o corte de fornecimento de água pelo DAE – Departamento de Água e Esgoto no Município de Santa Bárbara D’Oeste e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 111/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares);
· Lei Municipal nº 3242, de 08 de dezembro de 2010, que “Dispõe sobre nova redação aos artigos 1º; inciso III do art. 2º; caput do art. 3º; art. 5º; incisos I e III do art. 6º; inciso III do art. 11; incisos II e III, e parágrafo 2º do art. 12; art. 16; art. 20; caput do art. 21; inciso II do art. 23; art. 24; art. 25; art. 26; art. 27; art. 30; art. 31; art. 32; inciso IV do art. 33; inciso II e o parágrafo 2º do art. 34 e o art. 35 da Lei Municipal nº. 2.717 de 12 de dezembro de 2002”, oriunda do Projeto de Lei nº 120/2010, de autoria do Poder Executivo.
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, informando que, o Autografo nº 116/2010 trata de matéria de interesse interna corporis deste Poder Legislativo, não cabendo ao Chefe do Poder Executivo em respeito ao princípio constitucional de separação dos poderes, fazer qualquer tipo de apreciação sobre o tema.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:
Nº 34 - “Dispõe sobre nova redação ao art. 9º da Lei Complementar nº 028 de 08 de novembro de 2006 - Plano Diretor de Desenvolvimento do Município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica.
PROJETO DE LEI:
Nº 121 - “Dispõe sobre a desafatação de bem de uso comum do povo para dominal e autoriza sua alienação aos proprietários dos imóveis lindeiros”.
DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido da 1ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’ Oeste, encaminhando Mandado de Citação e Notificação, referente a Processo nº 533.01.2009.010648-8/000000-000.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação; 
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, orçamento e Economia.  
Favoráveis, ao Projeto de Lei Complementar nº 29/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Altera o inciso II do artigo 61 da Lei Complementar Municipal nº 69 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica”.

· Justiça e Redação;
· Administração Pública.
Favoráveis, ao Projeto de Lei Complementar nº 30/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre nova redação do art. 1º da Lei Complementar Municipal nº. 90 de 01 de setembro de 2010 que deu nova redação ao art. 1º da Lei Complementar Municipal nº. 76 de 21 de janeiro de 2010 que acrescentou o parágrafo único ao art. 5º da Lei Complementar Municipal nº. 71 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”.

· Justiça e Redação;
· Política Urbana e Meio Ambiente;
· Política Social;
· Finanaças, Orçamento e Economia.
Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 107/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Fabiano “Pinguim”), que “Altera o Artigo 1° e seu § 1° da Lei n°2452 de 30 de Setembro de 1999 e dá outras providências”.
ATOS DA MESA:

Nº 70 - Concessão de função de confiança de Procurador Geral da Câmara;

Nº 71 - Exoneração de servidor detentor de cargo em comissão.
Nº 72 - Nomeação em cargo de comissão.

REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA
Recebido do Vereador Carlos Fontes, requerendo exoneração do Quadro de Funcionários desta Casa, a partir do dia 08 de dezembro de 2010, de seu Assessor Parlamentar, Sr. Luiz Carlos Felix;
Recebido do Vereador “Kadu Garçom”, requerendo a contratação do Sr. Antonio Jacomo Amadeu, para execer as funções de Assessor Parlamentar I.

Recebido do Vereador “Juca” Bortolucci, requerendo a suspensão por prazo indeterminado da tramitação do Projeto de Lei 103/2010, que, “Acrescenta Parágrafo Único ao Artigo 9º da Lei 2.400 de 06 de Janeiro de 1.999 e dá outras providências”.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 187 - “Manifesta aplauso ao ‘Unidos da Linópolis’, representado pelo Presidente do clube, Sr. Antônio Carlos da Silva - “Barbante”, pela conquista do Campeonato Barbarense de Futebol Amador Master edição 2010”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 188 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins, no sentido de legalizar a abertura do comércio em nosso município no feriado em que se comemora o aniversário da cidade ‘04 de dezembro’ sempre que o mesmo cair aos sábados”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 189 - “Manifesta aplauso ao ‘Lions Club’, por proporcionar a dezenas de crianças, um dia de encantos, uma noite cheia de sonhos e muita ilusão infantil”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 190 - “Manifesta aplauso ao Bispo Valnei Ferreira Prates , pela realização da 2ª Edição da Marcha para Jesus, ocorrido no dia 04 de dezembro, do corrente ano”.
Autoria - Ver. “Joi” Fonasari:

· Nº 191 - “Manifesta aplauso à Polícia Militar, nas pessoas dos policiais Cb PM Palmir Rogério do Nascimento Alves, Sd PM Marcelo dos Passos Santos, Sd PM Lígia Regina Alves Maria Martins e Sd PM Rosângela Aparecida de Oliveira Cruz  pela formatura da 20ª Turma do PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência), realizada no dia 30 de novembro de 2010, no Ginásio de Esportes Djaniro Pedroso”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 715 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Maria do Carmo da Silva Santos, ocorrido recentemente”;
· Nº 716 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Vera Lucia Pereira, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 717 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Rosângela Aparecida Poggi do Carmo, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 718 - “Informações acerca de seis ventiladores parados na ‘ADI Padre Victório Freguglia’, no bairro Pântano II”;
· Nº 719 - “Informações acerca do aparelho de ar-condicionado quebrado na ‘ADI Padre Victório Freguglia’, no bairro Pântano II”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 720 - “Informações com relação à conclusão da obra da calçada que contorna a ‘EMEF Profª Ruth Garrido Roque’, no bairro Rochelle”;
· Nº 721 - “Informações referente à promoção de cargos da Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara d’Oeste’”;

· Nº 722 - “Informações a respeito do procedimento adotado por escolas de cursos de formação de condutores - CFC na negativa de vista de provas a candidatos”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 723 - “Informações referentes à conclusão de uma obra no Posto Médico ‘Dr. José Wenceslau Junior’, localizado na Rua Ribeirão Preto, no bairro Jardim Esmeralda, nesta cidade”;
· Nº 724 - “Informações referentes à calçada em torno da Escola E. E. Profª. Maria de Lourdes Beozzo Franchi, localizada no bairro Mollon IV, nesta cidade”;

· Nº 725 - “Informações referentes à calçada em torno da Escola E. E. Profº. José Domingues Rodrigues, localizada no bairro Jardim Esmeralda, nesta cidade”;

· Nº 726 - “Informações referentes a um terreno abandonado localizado na Rua Lorena com as Ruas Santos e Sorocaba, no bairro Cidade Nova II, nesta cidade”;

· Nº 727 - “Informações referente ao acesso que liga os bairros Jardim Europa IV e Jardim Nova Conquista, nesta cidade”;

· Nº 728 - “Informações referentes à falta de iluminação em área localizada às margens do Córrego Mollon, entre os bairros Conjunto Habitacional dos Trabalhadores e Planalto do Sol, nesta cidade”;

· Nº 729 - “Informações referentes à quadra poli esportiva localizada na Rua do Irídio, no bairro Mollon, nesta cidade”;

· Nº 730 - “Informações referentes a uma ponte localizada sob o Córrego Mollon, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, nesta cidade”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 731 - “Informações referente à tubulação de água pluvial na Rua Tupis, nas proximidades do número 2589, no bairro
Jardim São Francisco”;
· Nº 732 - “Informações com relação à ponte localizada na Rua João Pedroso, esquina com a Rua José J. Sans, no bairro Vila Lola”.
INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 2980 - “Providências quanto a sinalização de solo em ruas e avenidas do Distrito Industrial”;

· Nº 2981 - “Retirada de árvore conforme solicitação nº 2010/93/0411”;

· Nº 2982 - “Colocação de placas informando ruas sem saída, no Bairro São Joaquim I”;
· Nº 2983 - “Construção de uma lombada no Jardim Laudissi II”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 2984 - “Colocação de dois braços de luz em praça localizada na Rua Luxemburgo, número 571, esquina com a Rua Irlanda, no Jardim Europa”;
· Nº 2985 - “Colocação de dois postes com braço de luz na Rua Mônaco, no Jardim Europa”;
· Nº 2986 - “Calçamento ao longo da Avenida da Saudade, no Residencial Furlan”;
· Nº 2987 - “Construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade localizado na Rua Luxemburgo, na altura do número 240, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 2988 - “Construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade localizado na Rua Conchal, na altura do número 242, no bairro São Joaquim II”;
· Nº 2989 - “Extração e substituição de árvore na Rua Conchal, número 242, no São Joaquim II”;
· Nº 2990 - “Limpeza em área municipal localizada na Rua Bartolomeu de Gusmão, no Parque Residencial Frezarin”;
· Nº 2991 - “Melhorias em campo de futebol localizado na Rua Indaiá, no Jardim Icaraí”;
· Nº 2992 - “Poda de árvore na Rua Albânia, número 508, no Jardim Europa III”;
· Nº 2993 - “Poda de árvore na Rua Joaquim de Oliveira, número 171, no Centro”;
· Nº 2994 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos, na Rua Benjamin Fornazin, na altura dos números 101, 103, 105 e 109, no bairro Santa Rosa”;
· Nº 2995 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos, na Rua Paulo Silva Lui, na altura dos números 465, 473 e 475, no Residencial Furlan”;
· Nº 2996 - “Extração de um tronco de árvore na Rua Jose Maria de Araujo, número 31, no Jardim Boa Vista”;
· Nº 2997 - “Extração de um tronco de árvore na Rua José Rocha Leite, na altura do número 223, esquina com a Rua Cristóvão Colombo, no Jardim Paulista”;
· Nº 2998 - “Extração de um tronco de árvore na Rua Maceió, número 125, na Cidade Nova”;
· Nº 2999 - “Extração de um tronco de árvore na Rua Oscar Ramos, número 179, no Jardim Santa Rita”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 3000 - “Operação tapa-buraco na Rua do Ósmio, próximo a esquina com a Rua da Prata, no Bairro Mollon”;
· Nº 3001 - “Operação tapa-buraco na Avenida Alfredo Contatto, defronte ao nº. 915, no bairro Dona Regina”;
· Nº 3002 - “Restaurar canaleta na Rua do Cobre, próximo à esquina com a Rua da Platina, no Jardim Pântano”;
· Nº 3003 - “Proceder à substituição de árvore na Rua do Alumínio, defronte ao nº. 1349, no bairro Mollon”;
· Nº 3004 - “Reconstrução de canaleta para escoamento de águas pluviais na Rua da Prata, na esquina com a Rua do Estanho, no bairro Mollon”;
· Nº 3005 - “Operação tapa-buraco na Avenida Alfredo Contatto, próximo à esquina com a Avenida São Paulo, no bairro Dona Regina”;
· Nº 3006 - “Roçamento do mato e limpeza em parque infantil e ao lado do campo de bocha localizado na Rua da Prata, na Praça de Esportes Antônio Leme, no bairro Mollon”;
· Nº 3007 - “Limpeza e roçamento do mato em área pública na Rua Alexandre Furlan, ao lado da Escola Atílio Dextro, no Jardim dos Cedros”;
· Nº 3008 - “Acerca de roçamento do mato e limpeza em área pública, defronte à Capela São Francisco de Assis, entre a Rua Sebastião Inácio de Campos, Rua do Cromo, Rua do Irídio e Rua Oscar Franco de Camargo, no bairro Mollon IV”.
Autoria - Ver. “Uruguaio”:

· Nº 3009 - “Instalação de redutor de velocidade na Rua Treze de Maio, na altura do número 581, Centro”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 3010 - “Verificar a possibilidade de extração para substituição da árvore localizada na Rua Paiocin em frente ao número 50, no Bairro Planalto do Sol II, pois a raiz levantou a calçada causando um grande degrau”;
· Nº 3011 - “Proceder à colocação de mesas com bancos para os moradores utilizarem na praça localizada na Rua Ilda Helena de Oliveira com a Rua Victório Fregúglia, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 3012 - “Proceder o aumento do diâmetro das manilhas  do bueiro na Rua Venezuela, defronte ao número 28, na Vila Sartori”;
· Nº 3013 - “Proceder à limpeza de bueiro na Rua Venezuela, defronte ao número 28, na Vila Sartori”;
· Nº 3014 - “Proceder operação tapa-buraco na Av. São Paulo II, defronte ao número 2613, no Jardim Esmeralda”;
· Nº 3015 - “Proceder o conserto de sarjeta defronte a residência de número 457, na Rua João da Silva Cristóvão, no Jardim Santa Rita, pois está acumulando água”;
· Nº 3016 - “Extração para substituição de árvore na Rua José Rocha Leite, em frente ao número 18, no Bairro Jardim Paulista”;
· Nº 3017 - “Poda de árvore na Rua José Rocha Leite, em frente ao número 26, no Bairro Jardim Paulista”;
· Nº 3018 - “Verificar possibilidade de implantar radar móvel na Rua Amazonas, próximo ao número 274, no Bairro Vila Brasil”;
· Nº 3019 - “Proceder ao conserto do problema existente defronte o número 90 da Rua Independência, no Parque Olaria”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 3020 - “Reparos da camada asfáltica na Rua Profeta Jeremias, entre os bairros Jardim Laudisse e Residencial Rochelle I”;
· Nº 3021 - “Extração de árvore na Rua Ciro dos Anjos, próximo ao número 172, no bairro Jardim Santa Inês”;
· Nº 3022 - “Melhorias de iluminação pública no final das Ruas Ciro dos Anjos e Cassiano Ricardo, localizadas no bairro Jardim Santa Inês”;
· Nº 3023 - “Faixa de pedestres em frente ao ‘Supermercado Boa Vista’, localizado na Rua Tucanos, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 3024 - “Extração de árvore na Rua Haiti, próximo ao número 304, no bairro Jardim Sartori”;
· Nº 3025 - “Estudo sobre a possibilidade de colocar mais itinerários para circular aos sábados, feriados e domingo, no bairro Jardim Santa Inês”;
· Nº 3026 - “Sinalização de placa indicativa, no bairro Residencial Rochelle II”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 3027 - “Roçagem e limpeza em calçada localizada na Rua do Césio, no bairro Mollon”;
· Nº 3028 - “Roçagem e limpeza em terreno localizado na Rua do Irídio, no bairro Mollon IV, nesta cidade”;
· Nº 3029 - “Roçagem e limpeza em calçada localizada na Rua do Manganês, no bairro Mollon”;
· Nº 3030 - “Colocação de placa de advertência ‘PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHOS’ em terreno localizado na Rua do Irídio, no bairro Mollon”;
· Nº 3031 - “Poda em árvore localizada na Rua do Irídio, no bairro Mollon, nesta cidade”;
· Nº 3032 - “Roçagem e limpeza em torno do ‘Posto de Saúde Dr. José Wenceslau Junior’, localizado na Rua Ribeirão Preto, no bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 3033 - “Roçagem e limpeza em área localizada às margens do Córrego Mollon, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 3034 - “Substituição da placa de sinalização localizada na Rua Floriano Peixoto, nas proximidades do nº 2083, no bairro Residencial Furlan”;

· Nº 3035 - “Operação tapa-buracos por toda extensão da Rua Professor Augusto Coelho de Souza, nas proximidades do nº 204, no bairro Vila Godoy”;
· Nº 3036 - “Operação tapa-buracos na Avenida São Paulo, esquina com a Avenida Tenente João Benedito Caetano, nas proximidades do nº 824, no bairro Jardim Esmeralda”.
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