E M E N T Á R I O
9ª Reunião Ordinária, de 13 de março de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs  117 a 131/2012.
OFÍCIO:

Recebido do Sr. Eliel Miranda, Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, encaminhando Biografia e Histórico de Guarda Civil Municipal do Sr. Nelson Basso, indicado pela Secretaria que que subscreve para receber o Título de “Guarda Civil Padrão”.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Ilmo. Sr. Hugo Araujo Santos, Capitão Comandante da 2ª Cia. Da Policia Militar, encaminhando Biografia e Histórico do Policial Militar, Cabo PM José Roberto dos Santos, indicado para receber o “Título de Policial Padrão”; 
Recebido do Ilmo. Sr. João Sergio Marques Batista, Delegado de Policial Titular do Municipio de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando curriculum vitae do Investigador de Policia Sr. Benedito Spada, para receber o “Título de Policial Padrão”;

Recebido do Exmo. Sr. Deputado Estadual Roberto Engler, prestando esclarecimentos acerca de possível instalação de praça de pedágio na SP 304;

Recebido do Sr. Diretor de Secretaria da Câmara Municipal de Rio Claro, Sr. Abilio de Souza Guerra, requerendo envio de cópia de Projeto de Lei de autoria do Ver. Anízio Tavares, que versa sobrea a realização de teste do coração em recém-nascidos;

Recebido do Exmo. Sr. Juiz Assessor da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Sr. Fernão Borba Franco, encaminhando Acordão de Direta de Inconstitucionalidade referente ao processo n° 0153012-54.2011.8.26.0000;

Recebido do Exmo. Sr. Juiz Assessor da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Sr. Fernão Borba Franco, encaminhando Acordão de Direta de Inconstitucionalidade referente ao processo n° 0152994-33.2011.8.26.0000;
Recebido do Exmo. Sr. Juiz Assessor da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Sr. Fernão Borba Franco, encaminhando Acordão de Direta de Inconstitucionalidade referente ao processo n° 0152998-70.2011.8.26.0000; 
Recebido da Sra. Mercedes Roveri Grande, solicitando declaração oficial desta Casa de leis, atestando o perido de seu mandato, bem como a discriminação das remunerações e dos valores recolhidos, para fins de aposentadoria;

Recebido do Exmo. Sr. Leonardo Romano Soares, Promotor de Justiça, encaminhando cópia de instauração de Inquérito Cilvil sob o n° 14.0417.0000262/2012-1, que versa sobre a Legalidade da existência de 25% dos cargos de chefe de setor na forma comissionada na Câmara Municipal;

Recebido do Sr. Rubens E. Cury, Subsecretário da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo, encaminhando resposta a Moção de Apelo n° 257/2011 de autoria do Ver. “Joi Fornasari”;

 Recebido do Sr. Clodoaldo Pelissioni, Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagem - DER, encaminhando resposta a Moção de Apelo n° 180/2011 de autoria do Ver. Ademir da Silva.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATOS DA MESA:

Nº 11 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Pastor Francisco Matias de Oliveira, pelos excelentes trabalhos realizados na área religiosa em nossa cidade.

PROJETO DE LEI:

Nº 21 – “Carlão Motorista” - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de porta giratória com detector de metais, nos estabelecimentos bancários de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.
Nº 21 – “Carlão Motorista” - “Cria o ‘Programa de Serviço Social’ nas escolas públicas municipais de Santa Bárbara D’Oeste e dá outras providencias”.
PROPOSTA DE EMENDA À LOM:

Nº 02 – Ademir da Silva, “Kadu Garçom”, “Juca” Bortolucci e “Joi” Fornasari - “Altera o caput do artigo 152 da LOM e dá outras providências”.
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES PERMANENTES:

- de Justiça e Redação; de Política Social; de Administração Pública; de Relações do Trabalho; de Finanças, Orçamento e Economia sobre o Projeto de Lei Complementar nº 08/2012.
- de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia sobre o Projeto de Lei nº 18/2012.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 65 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de realizar a limpeza, reforma e ampliação do Posto Médico ‘Dr. Hélio Furlan’, no bairro Cidade Nova”.
· Nº 66 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de realizar operação tapa buraco e recuperação de malha asfáltica nos bairros Jardim Pérola, Cidade Nova e região”.

· Nº 67 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, e às Secretarias Municipais de Obras e Esportes, para que seja estudada a possibilidade de realizar reformas e ampliações de quadras esportivas, em vários bairros do município”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 68 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à regularização da numeração das residências localizada na Rua Elmer Vaughn entre os bairros Jardim Santa Alice e Jardim Vista Alegre”.

· Nº 69 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à ampliação de parque infantil localizado no bairro Planalto do Sol II”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 70 - “Manifesta Apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade de mudança de local de poste de energia elétrica instalados em nosso Município”.

    Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 71  -  “Manifesta Apelo ao Prefeito, Senhor Mário CelsoHeins, para que atenda às solicitações propostas pela Comissão da Guarda Civil Municipal, melhorando o salário base da categoria, passando para R$1.700,00, (hum mil e setecentos reais); 100% (cem por cento) nas escalas de domingo e aumento de periculosidade para 40% (quarenta por cento) - atividade de risco”.
                    Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 72 – “Manifesta aplauso ao ‘Jornal de Bairro em Bairro’ pelos 15 anos de sua fundação”.

    Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 73 – “Manifesta apelo a Secretaria de Estado da Saúde do Estado de São Paulo, a fim de regularização das entregas de medicamentos na cidade de Santa Bárbara d´Oeste, para melhor atender a população”.
· Nº 74 – “Manifesta apluso ao Capitão Humberto Alencar Ventura, pelos anos de serviço prestados na Polícia Militar do Estado de São Paulo”.

REQUERIMENTOS DE PESAR:
                    Autoria – Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 165 - “Passamento do Sr. Edivaldo Antonio Pereira”.

· Nº 166 -  “Passamento do Sr. Anderson Rodrigo Grippa”.

                    Autoria – Ver. Danilo Godoy:

· Nº 167  -  “Passamento do Sr. Antonio Aparecido Romualdo”.
REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:

     Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 168 - “Com relação ao repasse de recursos da Agemcamp para a Prefeitura Municipal”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 169 - “Acerca de instalação de redutor de velocidade na Av Juscelino  Kubtischek de Oliveira altura do Nº 1590 no Distrito Industrial I”.

                     Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 170 - “Alusivas ao oficio de resposta referente à paralisação da pavimentação na Rua Sebastião Furlan, no bairro Cruzeiro do Sul”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 171 - “Com relação às Demandas Espontâneas do Exercício 2012 que foram indeferidos pelo Comitê das Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí ao DAE de Santa Bárbara d’Oeste”.
· Nº 172 -  “Com relação à coberturada quadra de esportes da ‘EMFEI Terezinha de Jesus Soares Quinálha’, localizada no bairro Jardim Vista Alegre”.
                    Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 173 – “Quanto a serviços diversos de limpeza, melhoria e conservação, na EMEI Vanderlei Matarazzo, no Bairro Angelo Giubina em nossa cidade”.
· Nº 174 – “Com relação a providências na ordenação do trânsito em cruzamento perigoso em vias de nosso município”.
    Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 175 – “Acerca do repasse dos valores do ISS da AutoBan para o nosso município”.
REQUERIMENTO:

     Autoria - Ver. Erb O. Martins:

· Nº 176 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
REQUERIMENTOS DE PESAR:
     Autoria – Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 177 - “Passamento do Sra. Ariane Graziele da Silva”.

INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 527 - “ Limpeza e roçagem do mato em área pública localizada na Avenida da Saudade, nas proximidades do nº 1747, no bairro Residencial Furlan”.
· Nº 528 – “Limpeza de área pública localizada na Rua Padre Vitório Freguglia, altura do bloco 645, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.
· Nº 529 -  “Reparo na camada asfáltica na Avenida da Indústria, defronte ao nº 322, no bairro Jardim Pérola”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 530 - “Recuperação da pavimentação nas Ruas do Alumínio e do Chumbo, no trecho entre as Ruas da Platina, Ferro e Cromo, no bairro Mollon”.
· Nº 531 – “Refazer o cascalhamento em uma área pública, localizada entre as Ruas da Batata e do Feijão, no Jardim Pérola”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 532 - “Renovação de pintura de sinalização de carga e descarga na Avenida Monte Castelo, altura do número 296”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 533 - “ Construção de bueiro na Rua Bélgica, na altura do número 1.655, no Jardim das Palmeiras”.
· Nº 534 – “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos, na Rua Benjamin Fornazin, na altura do número 114, no bairro Santa Rosa”.

· Nº 535 – “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos na Rua da Agricultura, paralelo a Avenida Santa Barbara, no bairro Souza Queiroz”.

·  Nº 536 – “Extração e substituição de arvore na Rua Ângelo Sans, número 797, no Parque Zabani”.

· Nº 537 – “Quanto à possibilidade da instalação de dispositivo de controle de tráfego na Rua Portugal, na altura do número 1.298, no Jardim Europa IV”.

· Nº 538 – “Intensificar o policiamento em quadra poliesportiva localizada na Rua Almirante Barroso, esquina com a Rua Clovis Bevilacqua, no Parque Residencial Frezarin”.

· Nº 539 – “Limpeza em área localizada na Rua Grécia, na altura do número 636, no Jardim Europa”.

· Nº 540 – “Limpeza em área da municipalidade localizada na Rua São Luiz, defronte ao número 157, na Cidade Nova”.

· Nº 541 – “Limpeza em área e calçamento ao redor da ‘Casa Arco Iris’, assistência à criança e adolescente’ localizada na Rua Atílio Bagarolo, número 54, no Jardim Mollon IV”.

· Nº 542 – “Limpeza em área e calçamento localizada na Rua Cromo, esquina com a Rua Dante Martignago, no Jardim Mollon IV”.

· Nº 543 – “Limpeza em área e melhorias na iluminação pública em quadra poliesportiva localizada na Rua Almirante Barroso, esquina com a Rua Clovis Bevilacqua, no Parque Residencial Frezarin”.

· Nº 544 – “Notificar empresa de telefonia para recolocação em fiação na Rua João Roberto Miller, esquina com a Estrada da Balsa, no Parque Planalto”.

· Nº 545 -  “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua São Luiz, número 177, na Cidade Nova”.
· Nº 546 – " Rebaixamento de guia na Rua Bélgica, na altura do número 1.275, no bairro Candido Bertine”.

· Nº 547 – “Reparo na camada asfáltica na Rua Bulgária, na altura dos números 1.232 a 1.242, no Candido Bertine”.

· Nº 548 – “Reparo na camada asfáltica na Rua Croácia, esquina com a Rua Lituânia, no Jardim Europa IV”.
· Nº 549 – “Reparo e colocação de cascalhos na Estrada da Servidão, nas Chácaras São Sebastião”.

· Nº 550 – “Reparo em guia e na camada asfáltica na Rua Dinamarca, na altura do número 1.832, no Jardim Europa”.

· Nº 551 – “Melhorias na sinalização de solo na Rua Espanha, na altura do número 571, no Jardim Europa”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 552 - “ Extração de árvore na Rua Manoel Avelino, de fronte ao n.º 262, no bairro Vila Linópolis”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 553 - “Instalação de iluminação na área externa da UBS do Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

· Nº 554 - “Instalação de hidrantes em rua do Distrito Industrial II”.

· Nº 555 - “Limpeza em praça pública e quadra de esportes localizadas na Vila Linópolis”.

· Nº 556 - “Operação ‘Tapa buraco’ em rua localizada no Jardim Laudisse”.

· Nº 557 - “Reforço de sinalização de lombada em via do Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 558 - “Limpeza em área pública localizada no Parque do Lago”.

· Nº 559 - “Operação ‘Tapa buraco’ em rua localizada no Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 560 - “Reparos em ‘Boca de lobo’ localizado no Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 561 - “Limpeza em área pública localizada no Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 562 – “Reforma em canaleta localizada na Rua Tupis no Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 563 – “Limpeza de canteiro verde localizado entre a Estrada de Cillos e Rua Tupis no Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 564 – “Reforma em canaleta localizada em via do Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 565 - “Proceder à roçagem e limpeza em campinho de futebol localizado entre as Ruas Artur Bernardes e Nilo Peçanha, no Jardim Itamaraty”.

· Nº 566 - “Proceder à sinalização de faixa de pedestre e placa ‘Cuidado Crianças’ defronte a Escolinha Renascer, localizada na Rua José Alexandre de Barros, número 593, no Jardim Mariana”.

· Nº 567 – “Verificar possível infiltração na Av. Tiradentes defronte o número 1094, na Vila Santa Cruz”.

· Nº 568 – “Proceder a roçagem e limpeza de terreno localizado atrás do número 287, na Rua João Eduardo Mac Night, no Jardim Nova Conquista”.

· Nº 569 – “Proceder à revitalização da iluminação na praça localizada entre as Ruas Carlos Chagas, Capitão Manoel Caetano e José Rocha Cruz, na Vila Linópolis”.

· Nº 570 – “Proceder à iluminação na Rua Sebastião Benedito do Amaral esquina com a Rua Cícero Jones, na Vila Linópolis”.

· Nº 571 – “Proceder à extração para substituição de árvore localizada na Rua das Hortênsias, defronte ao número 204, no Jardim Dulce”.

· Nº 572 – “Proceder a roçagem e limpeza em terreno localizado na Rua Santa Catarina, defronte ao número 217, no Jardim Santa Cecília”.

· Nº 573 – “Tomar providências em relação a erosão na Rua Potiguares, defronte ao número 800, no Distrito Industrial”.
· Nº 574 – “Limpeza em boca de lobo localizada defronte na EMEFEI Prof.ª Terezinha de J. S. Quinalha, na Rua da Benignidade, 337, no Jardim Vista Alegre”.

· Nº 575 – “Implantação de faixa de pedestre no cruzamento da Travessa da Mansidão com Avenida Antônio Moraes de Barros, Jardim Vista Alegre”.

· Nº 576 – “Implantação de faixa de pedestre no cruzamento da Travessa da Mansidão com a Rua da Beleza, no Jardim Vista Alegre”.

· Nº 577 – “Limpeza em área localizada na Rua Milton Salomão defronte ao número 173, no Jardim Vista Alegre”.

· Nº 578 – “Melhorias com cascalhamento no caminho que liga as escolas municipais ADI Prof. José Renato Pedroso com EMEFEI Prof.ª Terezinha de J. S. Quinalha no Jardim Vista Alegre”.

· Nº 579 – “Redutor de velocidade/lombada na Rua da Agricultura próximo a Igreja Nazareno, no Jardim Souza Queiroz”.

· Nº 580 – “Proceder a roçagem e limpeza em terreno localizado na Rua Uruguai, próximo ao número 05, na Vila Sartori”.

· Nº 581 – “Proceder à limpeza nas manilhas que servem para interditar a rua defronte ao Prontossocorro “Dr. Edson Mano”, na Vila Pires”.

· Nº 582 – “Proceder à limpeza na canaleta de servidão na Rua Profeta Neemias, ao lado do número 209, no Jardim Laudisse II”.

· Nº 583 – “Proceder à revitalização da grade de boca de lobo localizada na Rua Carlos Chagas, defronte ao número 17, na Vila Linópolis”.

· Nº 584 – “Proceder à revitalização da guia e asfalto na Rua Ernesto Naidelice, defronte ao número 1625, no Jardim Inocoop”. 
                    Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 585 – “Operação ‘Tapa-buracos’, em vias do Bairro Angelo Giubina, em nosso município”.
COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa os seguintes documentos:

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

PROJETO DE LEI:
Nº 23/2012 - “Dispõe sobre a alteração do art. 4º da Lei 3149 de 23 de dezembro de 2009, dando outras providências”.
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