E M E N T Á R I O
43ª Reunião Ordinária, de 23 de novembro de 2010

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

PORTARIAS:

Nº 732 - Nomeia Lucio Jose Munhoz como Chefe de Departamento IV;

Nº 733 - Nomeia Marcelo Aparecido Navarro como Chefe de Divisão I;

Nº 734 - Nomeia membros do Conselho Municipal de Desenvolvimento - COMUDE;

Nº 735 - Nomeia servidores para compor a Comissão Municipal de Concursos;
Nº 737 - Nomeia Everaldo Correa Nunes como Assessor I;

Nº 738 - Revoga a Portaria nº 271/2010, que nomeou José Adelino Bataglia como Chefe de Setor V;

Nº 739 - Nomeia Emerson Luis Grippe como Chefe de Setor V.

OFÍCIOS:
Recebido do Sr. Carlos Eli Ribeiro - Secretário Municipal de Saúde, solicitando cópia das Atas das Audiências Públicas dos anos de 2005 a 2009;

Recebido do Sr. Prefeito Municipal encaminhando sanção da seguinte Lei:

· Lei Municipal nº 3238, de 18 de novembro de 2010, que “ Dispõe sobre instalação de Academias Públicas de ginástica ao ar livre no Município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 92/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Zeca” Gonçalves).
Recebido do Sr. Luís José Sartori - Secretário Municipal de Fazenda, enviando o Balancete da Receira e Despesa referente ao mês de outubro de 2010.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:
Nº 28 - “Altera o grupo salarial do emprego de motorista constante do Anexo I - quadro de emprego e, Anexo VI - quadro suplementar de empregos da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009 e dá outras providências”.   

PROJETO DE LEI:
Nº 113 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a celebrar Termo de Parceria com a Associação Amigos do Projeto Guri - Organização  Social de Cultura, integrante do Contrato de Gestão nº 02/2004 firmado com a Secretaria de Estado da Culytura do Governo do Estado de São Paulo para a promoção da educação musical, e dá ouytras providências”.   

DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido do Engº Kênio Franklin de Freitas - Diretor Superintendente do DAE - Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando utilização das dependências da Câmara para apresentação do Plano Municipal de Saneamento Básico, no dia 18/11/2010, as 19h;
Recebido do Dr. João Sérgio Marques Batista - Delegado de Polícia Titular de nossa cidade, convidando a Presidência desta Casa para participar de reunião de trabalho, no dia 23/11/2010, as 16h, na ACIPI - Associação Comercial e Industrial de Piracicaba;

Recebido do Padre Reinaldo César Demarchi da Paróquia Santa Bárbara (Matriz), em resposta à Moção de Aplauso nº 156/2010, de autoria do Ver. “Joi” Fornasari;
Recebido da empresa SINO - Consultoria e Informática Ltda., enviando Relatório Final de compilação da legislação do Município de Santa Bárbara d’Oeste.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação 
· Planejamento e Desenvolvimento Econômico;
· Política Urbana e de Meio Ambiente. 
Favoráveis, à Emenda de autoria do Ver. Erb O. Martins, ao Substitutivo do Projeto de Lei Complementar nº 06/2010, de autoria do Vereador Anízio Tavares, que “Dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

· Justiça e Redação 
· Planejamento e Desenvolvimento Econômico;
· Política Urbana e de Meio Ambiente. 
Favoráveis, ao Substitutivo do Projeto de Lei Complementar nº 06/2010, de autoria do Vereador Anízio Tavares, que “Dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

· Justiça e Redação 
· Finanças, Orçamento e Economia. 
Favoráveis, à Emenda de autoria do Ver. Anízio Tavares, ao Projeto de Lei Complementar  nº 25/2010, de autoria do Ver. Anízio Tavares, que “Acrescenta § 2° ao Artigo 178 da Lei Complementar n° 54 de 20 de setembro de 2009, alterado pela Lei Complementar Municipal n° 57 de 21 de outubro de 2009 - Código Tributário do Município de Santa Bárbara d’Oeste”.

· Justiça e Redação;
· Política Urbana e Meio Ambiente;
· Planejamento e Desenvolvimento Econômico;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favoráveis, com acatamento da emenda, ao Projeto de Lei Complementar nº 26/2010, de autoria do Ver. Anízio Tavares, que “Dá nova redação ao inciso IX, do artigo 17, da Lei Complementar nº 50/09, estabelecendo a obrigatoriedade da concessionária dos serviços públicos de transporte coletivo urbano, instalar cobertura e assentos suficientes e adequados nos pontos de embarque e desembarque de passageiros, bem como realizar a sua manutenção periódica”.

· Justiça e Redação;
· Administração Pública;
· Relações do Trabalho;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 28/2010, de autoria do Poder Executivo, que “ Altera o grupo salarial do emprego de motorista constante do Anexo I - quadro suplementar de empregos da Lei Complementar nº 66 de 23 de dezembro de 2009 e dá outras providências”.

· Justiça e Redação;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favoráveis ao Projeto de Lei nº 102/2010, de autoria do Ver. Anízio Tavares, que “Declara os aspectos espacial e quantitativo do fato gerador do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISSQN relativo aos serviços de arrendamento mercantil financeiro de coisas móveis e imóveis (Leasing), define a pessoa jurídica arrendatária como substituta tributária, institui a solidariedade passiva e cria obrigações acessórias para facilitar a apuração do Imposto”.

· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favoráveis ao Projeto de Lei nº 108/2010, de autoria do Ver. Fabiano “Pinguim”, que “Denomina área pública localizada no Bairro Jardim Pérola, como ‘PRAÇA DE ESPORTES ANTONIO GOMES CARDOSO’, e dá outras providências”.

· Justiça e Redação;
· Política Social.
Favoráveis ao Projeto de Lei nº 111/2010, de autoria do Ver. Anízio Tavares, que “Disciplina o corte de fornecimento de água pelo DAE - Departamento de Água e Esgoto no Município de Santa Bárbara D’Oeste e dá outras providências”.

EMENDA:

Proposta pelo Ver. Erb Oliveira Martins e outros, ao Substitutivo do Projeto de Lei Complementar nº 06/2010, que “Dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

PROJETOS DE LEI:

Nº 112 - Laerte Silva - “Fica proibida a construção de ‘Velórios’ próximos às áreas residenciais localizadas no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Nº 114 – Danilo Godoy - “Denomina o Centro de Especialidades Odontológicas (CEO), localizado na Rua Antonio Frederico Ozanan, nº 45, na Vila Maria, como ‘Centro de Especialidades Odontológicas Dr. Afrânio Pereira Cheida’ ”.

ATOS DA MESA:

Nº 60 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Odair Fernando Sacchetto, pelo destaque na área esportiva, na modalidade ciclismo;

Nº 61 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, Sr. José Roberto de Souza, pelos excelentes trabalhos realizados na área esportiva, principalmente no Projeto Escolinha de Futebol do Santa Rita;

Nº 62 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Paulo Roberto de Freitas, pelos trabalhos, como voluntário, realizados com as crianças, na área de esportes, mas especificamente no futebol, onde desenvolve o ‘Projeto Pequenos Brilhantes’;

Nº 63 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Ariovaldo Inácio, pelo destaque na área esportiva, na modalidade ciclismo;

Nº 64 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Célio de Oliveira, pelos trabalhos realizados na área central, vendendo pipoca a um preço simbólico, fazendo amigos e alegrando crianças que em sua maioria recebe a pipoca como um agrado, pois não tem condições de pagar.

DOCUMENTOS:

Recebido do Sr. Alex Borges - Diretor de Controle, encaminhando Relatório de Controle Interno referente ao mês de outubro de 2010;

Recebido do Vereador Laerte Silva, encaminhando Atestado Médico, justificando sua ausência na 42ª Reunião Ordinária, realizada no dia 16/11/2010.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 169 - “Manifesta aplauso à Sra. Gicele Tomazzini Dias - Coordenadora Regional do Grupo Missionário de Crianças e Juniores da Região 708, e ao Reverendo Superintendente, Pastor Humberto Francisco Mantz, da Igreja do Evangelho Quadrangular, pela realização do Congresso Regional de Crianças e Juniores”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 170 - “Manifesta aplauso à Diretora local do SESI (Serviço Social da Indústria), Sra. Odete Freire, pela ampliação das instalações da instituição”.

Autoria - Ver. “Joi Fornasari”:

· Nº 171 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de proceder aditamento para contratação de mais um veículo ‘van’ adaptada para atendimento às pessoas portadoras de necessidades especiais”.

Autoria - Vers. Danilo Godoy e Carlos Fontes:

· Nº 172 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mario Celso Heins, quanto a localização do ponto de distribuição de etanol duto”;
· Nº 173 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual do Meio Ambiente, Francisco Graziano Neto, quanto à localização do ponto de distribuição de etanol duto”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 174 - “Manifesta aplauso ao União Agrícola Barbarense, pelos 96 anos de muita glória”;

· Nº 175 - “Manifesta aplauso ao evento ‘Unidos por uma razão’, realizado no Conjunto Habitacional Roberto Romano, dia 13 de novembro pp”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 679 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Roberto Mella, ocorrido recentemente”;
· Nº 680 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. João Farsura, ocorrido recentemente”;

· Nº 681 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Maria de Fátima Pereira Viana, ocorrido recentemente”;

· Nº 682 - “Requer licença ao Plenário para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no dia 18/11/2010, na cidade de São Paulo”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 683 - “Informações acerca de manutenção em caixas de contenções de águas pluviais em estrada rural no bairro Santo Antônio do Sapezeiro”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 684 - “Informações acerca de estudos quanto à criação de uma linha de ônibus da Empresa VIBA - Viação Barbarense, incluindo em seu itinerário o ‘Condomínio Santa Júlia’, conforme especifica”;
· Nº 685 - “Informações acerca da instalação de linhas de telefones convencionais no ‘Condomínio Santa Júlia’, localizado na Rodovia SP 306, na altura do km 28,5, próximo à Ponte do Funil, conforme especifica”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares
· Nº 686 - “Informações com relação à canalização de esgoto da residência localizada na Rua Nilo Peçanha, defronte para à Rua Afonso Pena, nº 73, no bairro Jardim Itamaraty”;
· Nº 687 - “Informações referente ao capeamento asfáltico na Rua Arthur Bernardes e Rua Nilo Peçanha, localizadas no bairro Jardim Itamaraty”;

· Nº 688 - “Informações referente à construção de calçadas e lombadas na Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano, entre os bairros Jardim Souza Queiroz e Terras de Santa Bárbara”;

· Nº 689 - “Informações a respeito de convênio com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano - CDHU / ‘Programa Cidade Legal’, para o nosso município, etapa atual”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 2815 - “Tapa-buraco na Rua Caetano Sartori, no bairro Pântano II”;

· Nº 2816 - “Limpeza em canaleta localizada na Rua Caetano Sartori, no bairro Pântano II”;

· Nº 2817 - “Construção de calçada em terreno localizado na Rua Luis Laudisse, no bairro Mollon IV”;

· Nº 2818 - “Reforma da quadra poli-esportiva localizada na Praça Sebastião Paes da Silva, na Rua Belém, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 2819 - “Substituição de rede do campo de areia localizado na Praça Sebastião Paes da Silva, na Rua Belém, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 2820 - “Construção de calçada em terreno localizado na Avenida Alfredo Contatto, no bairro Jardim São Fernando”;

· Nº 2821 - “Roçagem e limpeza em campo de areia localizado na Praça Sebastião Paes da Silva, na Rua Belém, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 2822 - “Roçagem e limpeza na Praça Sebastião Paes da Silva, localizada na Rua Belém, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 2823 - “Poda em árvores localizada em torno da Praça Sebastião Paes da Silva, na Rua Belém, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 2824 - “Colocação de placa de advertência ‘PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHOS’ em terreno localizado na Rua Sebastião Godoy Leite, no bairro Jardim Gerivá”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 2825 - “Substituição de árvore na Rua Camilo Augusto de Campos, nº 154, no bairro Jardim América”.
Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 2826 - “Estudos ou projeto para iluminação do trecho de rua ao lado do Viveiro Municipal”;
· Nº 2827 - “Reforma, limpeza e recuperação paisagística da ‘Alamenda dos Seresteiros’, na Avenida Monte Castelo”;
· Nº 2828 - “Instalação de bancos públicos ao longo de toda a Estação Cultural”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 2829 - “Limpeza em área municipal localizada entre a Avenida João Ometto e as Ruas dos Antúrios, das Begônias e dos Girassóis, no Jardim Dulce”;
· Nº 2830 - “Notificação aos proprietários, para que proceda à construção de calçadas e à limpeza dos terrenos desocupados, do bairro Jardim Alfa”;
· Nº 2831 - “Remoção de entulho na Rua Francisco Fornazari Filho, defronte aos números 165, 185 e 195, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 2832 - “Roçagem em canteiro na Avenida Antônio Moraes Barros, no bairro Vista Alegre”;
· Nº 2833 - “Melhorias em campo de areia localizado entre as Ruas Sorocaba, Curitiba e Jaú, no bairro Cidade Nova II”;
· Nº 2834 - “Remoção de entulho na Rua do Centeio, no bairro Jardim São Fernando”;
· Nº 2835 - “Revitalização em praça localizada entre as Ruas do Linho e Amendoim e Avenida do Comércio, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 2836 - “Instalação de iluminação em praça localizada na Rua Holanda, defronte aos números 1094, 1104 e 1114, no bairro Candido Bertini”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 2837 - “Melhorias de iluminação pública na Rua Padre Correia Toledo, esquina com a Avenida Dr.Sebastião de Paula Coelho, no bairro Residencial Rochelle”;
· Nº 2838 - “Operação tapa-buracos na Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 2839 - “ Implantação de redutor de velocidade na Rua Duque de Caxias, próximo ao número 210, no Centro”;
· Nº 2840 - “ Verificar 
iluminação dos postes localizados na Avenida Santa Bárbara, próximo ao Jardim São Francisco I”;
· Nº 2841 - “ Verificar iluminação dos postes na passarela que liga a Rua Caiapó,s no Jardim São Francisco I, com a Rua Parintins, no Jardim São Francisco II”;
· Nº 2842 - “ Verificar a possibilidade de construção de campo de futebol gramado com infra-estrutura no Residencial Parque do Lago”;
· Nº 2843 - “ Verificar iluminação do poste em viela localizada na Rua Bororós, entre os números 390 e 402, no Jardim São Francisco I”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 2844 - “Estruturação de área de lazer e Parque Infantil para o Jardim São Francisco, entre a Avenida Santa Bárbara e a Avenida de Cillo”;
· Nº 2845 - “Restaurar a grade e efetuar limpeza em uma boca de lobo localizada próxima à esquina da Rua Olinda com a Rua Teresina, no bairro Planalto do Sol”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 2846 - “Providências quanto ao reparo na pintura de faixa de pedestre e redutor de velocidade na Avenida Serra Negra, na altura do número 2.000, em frente à Capela Santo Expedito, no Jardim Barão”;

· Nº 2847 - “Providências quanto à troca de lâmpadas em poste de iluminação pública localizado na Rua Vitório Buzinari, na altura do número 115, no bairro Parque do Lago”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 2848 - “Limpeza e remoção de entulho em área pública localizada na Avenida João Benedito Caetano, nas proximidades da Avenida São Paulo, no bairro Planalto do Sol”;
· Nº 2849 - “Limpeza e remoção de entulhos em área pública localizada na Rua Arthur Bernardes, nas proximidades do nº 45, no bairro Jardim Itamaraty”;
· Nº 2850 - “Limpeza e remoção de entulhos na Rua Nilo Peçanha, no bairro Jardim Itamaraty”;
· Nº 2851 - “Operação tapa-buracos na Rua do Rayon, nas proximidades da Escola José Rodrigues Domingues, no bairro Jardim Esmeralda”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 2852 - “Providências com relação à agua parada em frente à residência de número 335 e outras, da Rua Tapuias, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2853 - “Operação ‘tapa-buracos’, no cruzamento das Ruas Urandir com Egidio Barbosa, Planalto do Sol II”;
· Nº 2854 - “Operação ‘tapa-buracos’, na Rua Humberto de Lucca, próximo à residência de nº 652, no Jardim das orquídeas”;
· Nº 2855 - “Limpeza e manutenção em praça pública localizada entre as Ruas São José e Joaquim de Oliveira, na Vila Santana”;
· Nº 2856 - “Limpeza e cascalhamento da estrada vicinal ‘Antonio Prado’ ”;
· Nº 2857- “Operação ‘tapa-buracos’, no cruzamento das Ruas Urandir com Egidio Barbosa, no Planalto do Sol II”  - (RETIRADA PELO AUTOR);
· Nº 2858 - “Instalação de temporizadores nos semáforos do Município”;
· Nº 2859- “Multas a veículos estacionados em frente a biblioteca nos finais de semana”.
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