E M E N T Á R I O
36ª Reunião Ordinária, de 04 de outubro de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 620/2011 a 635/2011.
PORTARIAS:

Nº 266 - Revoga a Portaria 316/2010 que nomeou Luis Mauro Delfalque como Assessor I;

Nº 267 - Nomeia Larissa Laís Parra Dias como Chefe de Departamento I;

Nº 268 - Revoga a Portaria 312/2010 que nomeou Amarildo Blanez Rodrigues como Chefe de Departamento I;

Nº 269 - Nomeia Thiago Luis Menillo como Chefe de Divisão I;

Nº 270 - Nomeia Márcio Rogério Gonçalves Dias como Assessor de Comunicação I;

Nº 271 - Revoga a Portaria 723/2010 que nomeou Fátima Aparecida dos Santos como Diretor de Escola II;

Nº 272 - Nomeia Nilceia Aparecida Coraci Octaviano como Diretor de Escola II, junto à EMEFEI ‘Maria Augusta C. G. Bilia’.
OFÍCIO:
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção parcial da seguinte Lei:

· Lei Municipal nº 3319, de 28 de setembro de 2011, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de cobertura de pátios onde em que são recolhidos e/ou depositados veículos apreendidos em virtude de lei e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 74/2011, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Carlão Motorista”).
MENSAGEM DE VETO:
Veto Parcial ao Projeto de Lei n° 74/2011, de autoria do Vereador “Carlão Motorista”, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de cobertura de pátios onde em que são recolhidos e/ou depositados veículos apreendidos em virtude de lei e dá outras providências”.
PROJETO DE LEI:

Nº 115/2011 -  “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2012, conforme específica”.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Exmo. Sr. Caetano Lagrasta, Desembargador Relator do Tribunal de Justiça de São Paulo, solicitando informações para instrução de Ação Direta de Inconstitucionalidade de Lei Municipal;

Recebido do Exmo. Sr. Elliot Akel, Desembargador Relator do Tribunal de Justiça de São Paulo, solicitando informações para instrução de Ação Direta de Inconstitucionalidade de Lei Municipal;
Recebido da empresa Bucal Help Assistência Odontológica Ltda., prestadora de serviços à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, requerendo cópia de depoimento da Sra. Maraíza Domingues;

Recebido do Exmo. Sr. Promotor de Justiça, Sr. Leonardo Romano Soares, encaminhando portaria de instauração de procedimento para conhecimento;

Recebido do Exmo. Sr. Promotor de Justiça, Sr. Leonardo Romano Soares, requerendo documentos para instrução dos autos do Inquérito Civil nº 14.0417.0000455/2011-0; 
Recebido do Sr. Paulo Bachin, solicitando o uso da Tribuna livre no dia 04 de outubro de 2011, para falar sobre as lagoas entre os bairros rurais São Luis e Areia Branca;
Recebido do Sindicato dos Trabalhadores em Transporte Rodoviário de Americana e Região, informando pedido de instauração de Inquérito Cívil junto ao Ministério Público do Trabalho, contra a empresa AVA - Auto Aviação Americana ltda.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATOS DA MESA:

Nº 156 - Concede a servidora efetiva Rosângela Aparecida Fracetto da Silva, Adicional de Escolaridade - AE;
Nº 157 - Exonera do cargo em comissão de Assessor Parlamentar “C”, o Sr. Paulo César Monaro.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:
Nº 11/2011 - “Joi” Fornasari - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Jorge Luiz Tietz, dando outras providências”.
REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. “Juca” Bortolucci, expressando sua não concordância quanto ao número de Vereadores para a próxima legislatura, conforme decidido em reunião no último dia 23 de setembro do corrente ano;

Recebido do Ver. “Juca” Bortolucci, requerendo a inclusão do Projeto de Resolução nº 02/2011, de sua autoria, na próxima Ordem do Dia, tendo em vista ter decorrido noventa dias de seu recebimento;
Recebido do Ver. Carlos Fontes, requerendo a cessão de uso do Plenário desta Casa de Leis no dia 06 de outubro de 2011, a partir das 14 horas, onde realizará uma coletiva informando sua filiação ao PSD - Partido Social Democrático;
Recebido do Ver. “Juca” Bortolucci, requerendo a exoneração da Sra. Guiomar Maria Magri, do cargo em comissão de Assessor Parlamentar “A”;
Recebido do Ver. “Juca” Bortolucci, requerendo a contratação da Sra. Valéria Cristina Campos, para o cargo em comissão de Assessor Parlamentar “A”;
Recebido do Ver. Carlos Fontes, requerendo a alteração das funções da Sra. Rosa Maria Machado Guisso, do cargo em comissão de Assessor Parlamentar “B” para Assessor Parlamentar “C”;
Recebido do Ver. Ademir da Silva, informando que dado o furto de seu veículo no dia 03 de outubro do corrente ano, fora furtada juntamente a Câmera Digital de patrimônio desta Casa de Leis.

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favorável, ao Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2011, de autoria do Ver. “Juca” Bortolucci que: “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de cidadão Barbarense ao Excelentíssimo Deputado Estadual Cauê Macris, dando outras providências”.
· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favorável, ao Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2011, de autoria do Ver. Danilo Godoy que: “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã Barbarense a Sra. Maria Rita Sampaio Sans, dando outras providências”.

· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favorável, ao Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2011, de autoria do Ver. “Carlão Motorista” que: “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Santo Alves Macedo, dando outras providências”.
· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favorável, ao Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2011, de autoria do Ver. Carlos Fontes que: “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Pastor José Wellington Bezerra da Costa, dando outras providências”.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 225 - “Manifesta apelo ao Deputado Estadual, Senhor Olímpio Gomes, para que intermedeie junto ao Ministério da Justiça e ao FUNDOCAMP (Fundo de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas), visando à destinação de recursos para o sistema de monitoramento de câmeras de vídeo no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 226 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, quanto às melhorias nas áreas da segurança, esportes, obras e serviços e na saúde, no bairro Jardim das Orquídeas”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 227 - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, para incluir Santa Bárbara d’Oeste no Programa Creche Escola”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 228 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, para que seja prolongado o ‘Guard-Rail’ na Rodovia Margarida da Graça Martins (SP 135), KM 5,5 até próximo à Ponte do Alambari, no bairro Cruzeiro do Sul”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 229 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes para execução de reparos na quadra poli esportiva localizada no bairro Jardim dos Cedros”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 230 - “Manifesta apelo ao Prefeito Dr. Mário Celso Heins para a conclusão do campo do Jardim São Fernando”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 689 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Antero Ernandes Sedano, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 690 - “Voto de Pesar pelo passamento da Senhora Terezinha Perin Soares, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 691 - “Informações acerca de manutenção em calçada na Praça Rio Branco, na área central”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 692 - “Informações quanto à construção de uma academia ao ar livre entre as Ruas Ubirajara Alves, Saturnino Rodrigues, João Gilberto Franchi e Hermano Parazzi, no Jardim das Orquídeas”;
· Nº 693 - “Informações quanto à construção de uma academia ao ar livre entre as Ruas Cromo, Ferdinando Mollon, Caetano Sartori e Mario Euphrasio, no Jardim Pântano II”;
· Nº 694 - “Informações quanto à construção de uma academia ao ar livre, nas seguintes áreas sugeridas: entre as Ruas do Trigo, do Milho e do Rayon e entre as Ruas Guaratinguetá, Batatais, Cacau e do Rayon, no Jardim Esmeralda”;

· Nº 695 - “Informações alusivas à Indicação nº 2705/10, que diz respeito à finalização da abertura de vias entre as Ruas Polônia e País de Gales, nos bairros Jardim Candido Bertine I e II”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 696 - “Informações com relação ao compromisso firmado com a população barbarense em campanha eleitoral de 2008, onde se dizia sobre a criação de Loteamento Industrial, com lotes a preço de R$ 20,00 o metro quadrado”;

· Nº 697 - “Informações com relação ao compromisso firmado com a população barbarense em campanha eleitoral de 2008, onde se dizia sobre a construção de Bases Comunitárias de Segurança nos bairros da cidade”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 698 - “Informações sobre a atual situação das ambulâncias que fazem atendimento para Secretaria de Saúde em nosso município”;
· Nº 699 - “Informações sobre a vacinação antirrábica em cães e gatos no município”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 700 - “Informações referentes à arborização do estacionamento do Pronto Socorro Afonso Ramos”;
· Nº 701 - “Informações referentes à melhorias na sinalização em torno do Parque Infantil ‘Tom Leite’, no Bairro Cidade Nova”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 702 - “Convoca o Secretário Municipal de Obras e Serviços, Sr. Celso Cresta, para comparecer em Reunião Camarária e explanar aos senhores vereadores a respeito das obras paralisadas em nosso município”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 703 - “Informações quanto à construção das canaletas no Residencial Furlan”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 704 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 705 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 706 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Nelson Andretta, ocorrido recentemente”;

· Nº 707 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Hermes Pastrello, ocorrido recentemente”.

INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 2677 - “Aquisição de computadores e impressoras para o núcleo de educação ambiental ‘Fioravante Luiz Angolini’, localizado na Alameda Célio Angolini, número 120, no bairro Caiubi”;
·    Nº 2678 - “Limpeza em área localizada entre a Rua da Benignidade e a Avenida Ruth Garrido Roque, entre os bairros Parque do Lago e Vista Alegre”.
· Nº 2679 - “Pintura externa e colocação de alambrado na Administração do DAE - Departamento de Água e Esgoto, localizada na Rua do Algodão, número 1.431, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2680 - “Remoção de entulho na Rua Jorge J. de Aguiar, esquina com a Rua Padre Victório Freguglia, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 2681 - “Sinalização de solo e faixas de pedestres nas ruas do bairro Jardim Europa”;
· Nº 2682 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua Armando Salles de Oliveira, esquina com a Rua Luiz Alves, no bairro Jardim América”;
· Nº 2683 - “Extração de árvore na Rua Goiânia, número 156, esquina com a Rua do Petróleo, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2684 - “Extração de árvore na Rua Almirante Barroso, esquina com a Rua Albert Einstein, Residencial Frezarin”;
· Nº 2685 - “Calçamento entre as Ruas do Trigo, do Açúcar, do Algodão e do Linho, no Jardim Pérola”;
· Nº 2686 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua do Césio, entre os números 1.516 e 1.534, no Jardim Pântano”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 2687 - “Manutenção na tampa de bueiro localizado na Estrada do Barreirinho, em frente ao número 1.940, no bairro Parque Eldorado”;
· Nº 2688 - “Construção de uma ‘lombada’ na Rua da Benignidade, defronte ao número 671, no bairro Jardim Vista Alegre”;
· Nº 2689 - “Instalação de um telefone público ‘Orelhão’ na Rua Ricardo Fracassi, altura do número, 1.012, no Distrito Industrial”;
· Nº 2690 - “Operação tapa-buraco na Rua Áustria, altura do nº 103, no bairro Jardim  Europa”;
· Nº 2691 - “Término das obras realizadas pelo DAE na Rua Floriano Peixoto, em frente ao nº 1.668, na Vila Brasil”;
· Nº 2692 - “Limpeza do mato alto próximo à linha férrea, em toda sua extensão, bem como nas áreas públicas, no bairro Vila Lola”;
· Nº 2693 - “Limpeza de área pública localizada na Rua Águas de São Pedro, em frente ao número 404, no bairro São Joaquim”;
· Nº 2694 - “Construção de uma lombada na antiga Rua 16, na altura do n°113, no Bairro Nova Conquista”;
· Nº 2695 - “Construção de redutor de velocidade ‘Lombada’, na Rua Lila Eugênia Carr, altura do número 46, no bairro Parque Residencial Eldorado”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 2696 - “Proceder à retirada de galhos de árvore caídos do outro lado da Rua Carajás, entre os números 205 e 217, no Jardim São Francisco”;
· Nº 2697 - “Proceder à construção de terraços no longo da Estrada Municipal Cândido Antonio Zanatta que liga os bairros Beira Rio e Glebas Califórnia”;
· Nº 2698 - “Proceder ao conserto de calçada aberta pelo DAE na Rua Antenor Kuerch de Menezes, defronte aos números 80 e 90, no Residencial Rochelle II”;
· Nº 2699 - “Proceder a roçagem e limpeza em terreno localizado do outro lado da Rua Joaquim Benedito do Amaral, defronte ao número 104, no Jardim Mariana”;
· Nº 2700 - “Instalar placas de limite de velocidade na Rua Canadá, nas proximidades do número 41, na Vila Sartori”;
· Nº 2701 - “Proceder à poda da saia da árvore na Rua Hermes da Fonseca, defronte ao número 481, Parque Olaria”;
· Nº 2702 - “Proceder à extração para substituição de árvore localizada na Rua do Café, defronte ao número 1078, no Jardim Pérola”;
· Nº 2703 - “Proceder ao conserto da lombada defronte ao número 1616, na Avenida Tiradentes”;
· Nº 2704 - “Proceder à colocação de placa na Avenida Sebastião de Paula Coelho, indicando o nome do Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 2705 - “Proceder à colocação de placa próximo a Estrada Ernesto de Cillo, indicando o nome do Distrito Industrial Bandeirantes”;
· Nº 2706 - “Proceder à retirada de toco seco na Rua Timbiras, defronte ao número 362, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 2707 - “Proceder estudos para reduzir a velocidade na Avenida Corifeu de Azevedo Marques, próximo à pinguela da Rua Floriano Peixoto, no Jardim Belo Horizonte”;
· Nº 2708 - “Proceder operação tapa buraco em toda a extensão da Avenida Corifeu de Azevedo Marques, principalmente nas proximidades da ponte nova, no Jardim Itamaraty”;
· Nº 2709 - “Proceder operação tapa buraco em toda a extensão da Rua Sargento Andrade, principalmente defronte ao número 170, no Jardim Mariana”;
· Nº 2710 - “Proceder à colocação de placa de ‘Proibido Jogar Lixo’ em terreno localizado na Rua Sargento Andrade, principalmente defronte ao número 170, no Jardim Mariana”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 2711 - “Trocar lâmpadas queimadas da iluminação pública, em várias ruas do bairro Vale das Cigarras”;
· Nº 2712 - “Poda de uma árvore na Rua do Açúcar, defronte ao número 167, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 2713 - “Reforçar a segurança pública na Rua do Açúcar, defronte ao número 167, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 2714 - “Proceder à substituição de duas árvores de grande porte na Rua do Césio, defronte ao n° 1419, no bairro Mollon”.
Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 2715 - “Reparo na Iluminação da Praça 1º de Maio, localizada entre a Rua do Vaticano, Rua Holanda e Avenida da Amizade, no Bairro Jardim das Palmeiras”;
· Nº 2716 - “Construção de uma Canaleta entre as Ruas Romeu Fornazari e São João Batista, no Bairro Dona Regina”;
· Nº 2717 - “Construção de calçada em torno de área verde localizada na Rua Imaculada Conceição, no Bairro Dona Regina”;
· Nº 2718 - “Realização de pinturas de faixa de pedestre na Rua Charles K. Dodson e Estrada Pedroso, paralelo com a Rua Tenente João Benedito Caetano, no bairro Planalto do Sol”;
· Nº 2719 - “Realização de pinturas de faixa de pedestre na Avenida Antonio Pedroso, na rotatória com a Rua Urandi - sentido centro/ bairro, no bairro Planalto do Sol II”;
· Nº 2720 - “Realização de operação tapa-buracos na Rua da Agricultura, próximo ao Nº. 1718, no Jardim Pérola”;
· Nº 2721 - “Realização de reparo na guia e asfalto no ponto de parada de Ônibus na Avenida Santa Bárbara, próximo ao Córrego Mollon”;
· Nº 2722 - “Reparo na via pública (malha viária), localizada na Rua São Pedro, em frente ao nº 81, na Vila Dainese”;
· Nº 2723 - “Reparo no poço de visita localizado na Avenida Antonio Pedroso, na rotatória de acesso ao Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2724 - “Informações quanto à instalação de cestos de lixo na Praça Rui Barbosa”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 2725 - “Construção de um bueiro no final da Rua Aracaju, próximo ao número 780, no bairro Planalto do Sol II”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy: 

· Nº 2726 - “Providências quanto à falta de varredores de rua em área da região central”;
· Nº 2727 - “Limpeza e colocação de placa orientando a população a não atirar lixo em área pública, em área localizada no Jardim Batagim”;
· Nº 2728 - “Extração e substituição de árvore em rua da região central”;
· Nº 2729 - “Manutenção e reparação em iluminação e área verde em praça localizada no Jardim São Francisco II”;
· Nº 2730 - “Manutenção e conservação na iluminação pública e área verde em praça localizada no Jardim Cavalheiro”;
· Nº 2731 - “Extração e substituição de árvore em rua do Jardim Icaraí”;
· Nº 2732 - “Manutenção em iluminação pública e poda de árvores em praça do Jardim São Francisco I”;
· Nº 2733 - “Reforço no patrulhamento realizado pela Guarda Municipal, na Praça Central”.
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