RESUMO DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

 REALIZADA EM 01 DE SETEMBRO DE 2009
MATÉRIAS PROTOCOLADAS
PROJETO DE LEI Nº 80/2009  

“Institui Semanas Educativas ‘Pipas com Cerol, Corte esta Onda’, a serem realizadas anualmente nas escolas municipais de ensino infantil e fundamental, em Santa Bárbara d’Oeste – SP”. Autoria: Ver. Carlos Fontes

PROJETO DE LEI Nº 81/2009 

“Dispõe sobre a alteração na composição do Conselho Municipal de Educação, alterando a redação do artigo 3º da Lei Municipal nº 2.269/1997, dando outras providências”.

Autoria: Poder Executivo
PROJETO DE LEI Nº 83/2009 

 “Completa a denominação do Parque dos Ipês localizado ao lado do Centro Social Urbano, no Jardim Belo Horizonte, acrescentando o nome do Prefeito Walter Landucci, conforme detalha e dá outras providências”. Autoria: Ver. Danilo Godoy

PROJETO DE LEI Nº 84/2009

“Institui o Programa Municipal de Saúde do Homem e dá outras providências”. Autoria: Ver. Danilo Godoy
MATÉRIAS APROVADAS

VETO TOTAL AO AUTÓGRAFO Nº 39/2009

Projeto de Lei nº 18/2009: Ver. Ademir da Silva.

“Dispõe sobre a instituição do Programa de Inspeção Ambiental Veicular no Município de Santa Bárbara d’ Oeste e dá outras providências”.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 19/2009

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder desconto no Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), para o contribuinte que proceder à transferência de registro de veículo automotor para a Circunscrição Regional de Trânsito – CIRETRAN de Santa Bárbara d’Oeste e recolhimento do Imposto Sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, do mesmo veículo, no Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Poder Executivo.
PROJETO DE LEI Nº 78/2009

“Dispõe sobre a alteração na composição do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente, alterando a redação do artigo 4º da Lei Municipal nº 1938/1991, dando outras providências”.

Autoria: Poder Executivo.
PROJETO DE LEI Nº 82/2009  

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, objetivando a transferência de recursos financeiros para a aquisição de veículo Van adaptado para cadeirantes”. Autoria: Poder Executivo.
PROJETO DE LEI Nº 85/2009 

“Dispõe sobre a inclusão de código de aplicação no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2009 e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo

MOÇÕES
Nº 137/2009

“Manifesta Aplauso ao Rotary Club de Santa Bárbara d’Oeste, pelo grandioso Desfile de Cavaleiros, realizado no dia 16 de agosto de 2009, em prol da campanha de erradicação mundial contra a poliomielite e divulgação da 1ª Expo Rodeio de nosso Município”. Autoria: Ver. “Joi” Fornasari.

Nº 138/2009

“Manifesta Aplauso ao Sr. Jarbas Camargo, ‘Jarbinha Campeiro’ ganhador da prova Montarias em Touro, na 1ª Expo Rodeio de nosso Município”. Autoria: Ver. “Joi” Fornasari.

REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 1259 – “Informações quanto ao projeto que prevê a construção de um terminal de distribuição de Etanol e duas linhas de Alcoolduto, previsto para ser construído em Santa Bárbara d’Oeste”;

Nº 1260 – “Informações com relação à resposta sobre construção de creche no bairro São Joaquim”;

Nº 1261 – “Informações com relação ao número de hidrômetros instalados no município de Santa Bárbara d’Oeste”;

Nº 1262 – “Informações com relação ao terreno localizado na Rua da Benignidade, em frete à EMEFEI ‘Terezinha de Jesus Soares Quinalha’, no Bairro Jardim Vista Alegre”;

Nº 1263 – “Informações com relação à implantação do Projeto ‘Crescendo no Esporte’, no bairro Nova Conquista (campo de futebol de areia)”;

Nº 1264 – “Informações com relação à implantação do Projeto ‘Crescendo no Esporte’, na Rua Anderson Renato Alcalde, no bairro Vila Rica (campo de futebol de areia)”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

Nº 1265 – “Informações referentes à Estrada da Servidão – Chácara São Sebastião, no bairro Jardim Europa”;

Nº 1266 – “Informações referentes à Rua Luiz Laudisse, no bairro Mollon IV”.


A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.

