E M E N T Á R I O

25ª Reunião Ordinária, de 16 de julho de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:


RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 644 a 648, 650, 653 a 655, 657 a 660, 662 a 664, 669, 670, 672, 679, 682 a 687, 689 a 692, 694 a 698, 700, 701, 703, 707 a 714, 716 a 723, 725, 726, 728 e 729/2013.

OFÍCIOS:

MENSAGEM DE VETO:

· Veto Total ao Projeto de Lei n° 31/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Carlos Fontes), que: Declara de utilidade pública municipal a “Assistência Social O Bom Samaritano”.


PROJETOS DE LEI:

Nº 98 – Dá nova redação ao Art. 1º da Lei Municipal nº 3034/2008, dando outras providências.

Nº 99 – Dá nova redação ao Art. 1º da Lei Municipal nº 2776/2003, dando outras providências.

Nº 105 – Dá nova redação ao Art. 1º da Lei Municipal nº 2539/2000, dando outras providências.

Nº 106 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio com a Fundação Romi, dando outras providências.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento da Moção nº 392/2013, de autoria do vereador “Carlão Motorista", Moções nº 387 e 388/2013 de autoria do Ver. Fabiano ‘Pinguim’ e outros.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 23ª e 24ª Reunião Ordinária.

Recebido do COMUSA – Conselho Municipal de Saúde, convite para a VI Conferência Municipal de Saúde de Santa Bárbara d’Oeste, a realizar-se nos dias 13 e 14 de setembro.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3477, de 28 de junho de 2013, que “Altera as disposições sobre o COMDEMA – Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 67/2013, de autoria do Poder Executivo.

· Lei Municipal nº 3478, de 04 de julho de 2013, que “Dispõe sobre a flexibilização do horário de trabalho de servidores municipais responsáveis legais por pessoas com deficiência”, oriunda do Projeto de Lei nº 41/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Dr. José’).

· Lei Municipal nº 3479, de 04 de julho de 2013, que “Reconhece oficialmente no Município de Santa Bárbara d’Oeste, como meio de comunicação e uso correto, a linguagem gestual e codificada na Linguagem Brasileira de Sinais-Libras e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 46/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Alex ‘Backer’).

· Lei Municipal nº 3480, de 04 de julho de 2013, que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Política Cultural, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 60/2013, de autoria do Poder Executivo.

· Lei Municipal nº 3481, de 10 de julho de 2013, que “Dispõe sobre a exibição de vídeos educativos em prédios públicos municipais”, oriunda do Projeto de Lei nº 44/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Antônio Pereira).

PORTARIAS:

Nº 531 – Nomeia a Comissão de Avaliação de Interesse.

Nº 532 – Designa Maria Cristina da Silva, Secretária Municipal de Promoção Social, como representante do Município de Santa Bárbara d’Oeste junto a Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República.

Nº 533 – Revoga a portaria nº 245/2013 que nomeou Saulo de Assis Saes Neto, como Chefe de Divisão I.

Nº 534 – Revoga a portaria nº 232/2011 que nomeou Neide Aparecida Corte, como Coordenador Pedagógico I.

Nº 535 – Nomeia Giane Maria do Amaral, servidora concursada, como Coordenadora Pedagógica.

Nº 536 – Nomeia Juliana Rodrigues da Silva, servidora concursada, como Assessor Administrativo.

Nº 537 – Altera o artigo 1º da Portaria 221/2011.

Nº 538 – Revoga a portaria nº 161/2013 que nomeou Jean Carlos Fontoura como Assessor I.

PORTARIAS DO DAE:

Nº 52 – Nomeia o servidor Diogo Rodrigues Argente para exercer o cargo de Assessor Adjunto Administrativo.

Nº 53 – Reconduz a Comissão Processante designada pela portaria nº 37, para prosseguir na apuração dos fatos apontados nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 008/2013.

Nº 54 – Exonera o servidor Humberto Aparecido Barbosa da função de Chefe de Departamento de Tecnologia da Informação.

Nº 55 – Exonera o servidor Vanderlei do Amaral da função de Coordenador de Setor de Suporte e Treinamento.

Nº 56 – Nomeia o servidor Vanderlei do Amaral para exercer o cargo de Chefe de Departamento de Tecnologia da Informação.

Nº 57 – Exonera o servidor José Messias de Souza da função de Assessor de Gabinete.

Nº 58 – Nomeia o Sr. DeusDedit Jesus Guarda para exercer o cargo de Diretor Administrativo Financeiro.

Nº 59 – Revoga, parcialmente, a portaria nº 09 de 09/01/2013 para constar que o Assessor Jurídico Luís Nicolau Ferro passará a ter carga horária em período integral.

Nº 60 – Instaura Processo Administrativo Disciplinar com finalidade de depurar os fatos constante do Processo Preparatório nº 001/2013.

Nº 62 – Nomeia servidores para compor a Comissão de Avaliação Funcional, conforme Lei Complementar nº 126 de 06 de dezembro de 2011.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando os balancetes contábeis do Departamento de Água e Esgoto, referentes aos meses de janeiro a abril e maio de 2013. 

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido de um grupo de funcionários lotados na Secretaria Municipal de Saúde, apresentando denúncias contra a Secretaria.

Recebido do Movimento pela Ética na Política Barbarense, manifestando apoio para formação de Comissão de Inquérito para investigar as denúncias contra o Ver. Carlos Fontes.

Recebido da 2ª Vara Cível de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando o período em que o ex-vereador Sérgio Renato de Camargo foi vereador, contando todos os mandatos, bem como o período em que presidiu a Câmara.

Telegramas recebidos do Ministério da Saúde - Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Saúde informando sobre liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997;

Recebido do Exmo. Sr. Leonardo Romano Silva, Promotor de Justiça, requerendo cópia integral do Projeto de Lei nº 57/2013, bem como dos pareceres da promotoria jurídica e das comissões.

Recebido do Exmo. Sr. Xavier de Aquino, Desembargador Relator do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 0024759-77.2013.8.26.0000

Recebido do Sr. João Sergio Marques Batista, Delegado de Policia e Diretor da 57ª CIRETRAN, requerendo cessão de dois servidores para autuarem junto à 57ª Circunscrição Regional de Trânsito.

Recebido do Exmo. Sr. Leonardo Romano Soares, Promotor de Justiça de Santa Bárbara d’Oeste, requerendo informações das medidas adotadas para cumprir a Resolução nº 01/2013.

Correspondência recebida da Câmara dos Deputados, informando recursos do Orçamento da União empenhados e pagos ao município de janeiro a maio. 

Recebido do Sr. Luiz Antonio de Mello Rebello, Chefe de Gabinete do Ministro da Educação, resposta da Moção nº 348/2013 de autoria do Ver. Ademir da Silva.

Recebido Dep. Federal Lincoln Portela, sugerindo a criação de uma Comissão de Legislação Participativa no âmbito da Câmara Municipal.

Recebido da Sra. Ângela M. C. Nazatto, 	Presidente da Casa de Oração Marins Nins, solicitando o uso das dependências da Câmara Municipal aos sábados das 14:00 às 20:00 horas.

Recebido da AGEMCAMP, Agência Metropolitana de Campinas, convite para Audiência Pública da Região Metropolitana de Campinas, referente elaboração do Projeto de Lei Orçamentária Anual – LOA, no dia 11 de julho às 9 horas no IAC – Avenida Barão de Itapura nº 1481, Campinas.

Recebido do Sr. Jorge da Silva, Presidente do Comitê Municipal do PC do B, solicitando o cancelamento do uso do Plenário agendado para o dia 13 de julho.

Recebido do Sr. Antonio Salustiano Filho, requerendo instauração de Comissão Especial de Inquérito ou outro expediente para apurar denúncias na Secretaria de Saúde.

Recebido do Ministério Público do Estado de São Paulo, informando sobre o dever do Poder Executivo Municipal prever recursos no Projeto de Lei de Plano Plurianual, para assegurar a universalização de acesso ao ensino infantil para todas as crianças de 4 a 5 anos de idade até 31 de dezembro de 2016.

Recebido do Ministério da Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Recebido do Sr. Paulo Speller, Secretário de Educação Superior, resposta da Moção nº 348/2013 de autoria do Ver. Ademir da Silva.

Recebido do Sr. Jorge da Silva, Presidente do Comitê Municipal do PC do B, requerendo a realização de Audiência Pública a fim de dar publicidade ao Projeto de Lei nº 91/2013, que “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, para o exercício financeiro de 2014”.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATO DA MESA:

Nº 57 – Exonera o Sr. Diego Augusto Faketti Fernandes do cargo em comissão de Assessor Parlamentar.

PROJETOS DE LEI:

Autoria: Ver. ‘Dr. José’

Nº 100 – Denomina a UBS (Unidade Básica de Saúde) em construção entre as ruas Letônia e Geórgia, no Jardim Europa IV, de Unidade Básica de Saúde “Dr. Sérgio Moricazu Miyazato” conforme especifica e dá outras providências.

Nº 101 - Denomina a UPA (Unidade de Pronto Atendimento) em construção entre as ruas José Calixrto, Euclides da Cunha e Artur Gonçalves da Silva, no Jardim Santa Rita de Cássia, Zona Sul da cidade, de UPA (Unidade de Pronto Atendimento) “Dr. José Adilson Basso” conforme especifica e dá outras providências.

Autoria: Ver. ‘Joi’ Fornasari

Nº 102 - Dispõe sobre a denominação da Quadra entre as Rua Maria Grella Modenese, Rua Bueno Brandão, Rua José Alex de Barros e Avenida Cillos no bairro Jardim Mariana, conforme detalha e dá outras providencias.

Autoria: Ver. Alex ‘Backer’

Nº 103 – Cria diretrizes para reciclagem e reutilização de entulhos providos da construção civil no município e dá outras providências.

Autoria: Ver. ‘Joi’ Fornasari

Nº 104 - Dispõe sobre disponibilizar para as pessoas com mobilidade reduzida ou deficiência visual embarquem e desembarquem dos ônibus fora dos pontos de paradas.

Autoria: Ver. ‘Wilson da Engenharia’

Nº 107 – Dispõe sobre alteração do artigo 6º da Lei nº 2678/2002 e dá outras providências.

Autoria: Ver. ‘Uruguaio’

Nº 108 - Altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 3.087/2009 de 24/06/2009.

PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR

Autoria: Ver. ‘Wilson da Engenharia’

Nº 14 - Acrescentam-se dispositivos na Lei Complementar nº103/2010, que ‘dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’Oeste’, estabelecendo a proibição de manutenção de bens móveis inservíveis, de veículos, bancas barracas e dentre outros nas ruas, praças, calçadas, terrenos e demais logradouros públicos.

Autoria: Ver. ‘Joi’ Fornasari

Nº 15 - Modifica os artigos 6º e 7º da Lei Municipal nº 2.635, de 14 de dezembro de 2001, a fim de equiparar os recuos e o índice de ocupação dos lotes de interesse social aos demais lotes do Município.

EMENDA SUBSTITUTIVA AO PROJETO DE LEI Nº 91/2013

Autoria: Ver. Ademir da Silva e outros

Dá nova redação ao Art. 14º, aos seus incisos II, III, VII e VIII, do Projeto de Lei nº 91/2013.

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA

Autoria: Vereadores ‘Juca” Bortolucci, ‘Kadu Garçom’, Celso Ávila, Fabiano ‘Pinguim’, Giovanni Bonfim, ‘Bebeto’ e Antonio da ‘Loja’.

Nº 01 – Dispõe sobre a sessão legislativa anual (altera redação do artigo 31).

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. ‘Dr. José’, solicitando cópia de vídeo da 23ª Reunião Ordinária realizada no dia 18 de junho.

Recebido do Ver. Carlos Fontes, requerendo o arquivamento do P.A. nº 6905/2013.

Recebido do Ver. Ademir da Silva, requerendo cópia do vídeo da 24ª Reunião Ordinária do dia 25 de julho.

Recebido do Ver. ‘Antonio da Loja’, requerendo a exoneração do Sr. Diego Augusto Sakeiti Fernandes, do cargo de Assessor Parlamentar.

Recebido do Ver. ‘Dr. José’, proposição de Título de Vulto Emérito ao Sr. João Padoveze.

Recebido do Ver. Carlos Fontes, cópia do Termo Circunstanciado registrado no 1º DP do município, contra ‘fakes’ do site de relacionamento Facebook, que foram criados exclusivamente para denegrir a imagem e caluniar o vereador.

Recebido do Ver. Ademir da Silva, requerendo cópia de vídeo da Audiência Pública para discussão das emendas ao Projeto de Lei nº 91/2013.

Recebido do Ver. ‘Bebeto’, requerendo retirada de sua assinatura na emenda ao Projeto de Lei nº 91/2013.

Recebido da Comissão Especial de Inquérito, relatório final da CEI que tem como objetivo apurar a prestação de serviços da empresa Delta IV Engenharia Ltda. EPP ao Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste - DAE.

Recebido dos Ver. Giovanni Bonfim e Gustavo Bagnoli, membros da Comissão Permanente de Justiça e Redação, requerendo Parecer Jurídico da Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei nº 91/2013 de autoria do Ver. Ademir da Silva e outros.

MOÇÕES:
Nº 399 a 417/2013.
MOÇÃO 00399/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta aplauso a Associação Anjos da Alegria que presta um importante trabalho solidário e voluntário em entidades e instituições públicas, privadas e beneficentes de Santa Bárbara d´Oeste e Americana.
MOÇÃO 00400/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso à direção da EMEFEI “Prof.ª Maria Martiniano Gouvêa Valente – Dª Bininha” pela realização de mais uma edição da tradicional Festa Junina.
MOÇÃO 00401/2013 - FABIANO PINGUIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para a finalização das obras antienchentes e a construção de uma área de lazer no bairro Jardim São Fernando.
MOÇÃO 00402/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Manifesta apelo aos deputados Cauê Macris e Vanderlei Macris que intermedeiem junto ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, para compra de dois Aparelho de Raio-X, processadora automática MACROTEC MX-2, uma para o Pronto Socorro Dr. Edson Mano e outro para Dr. Afonso Ramos. 
MOÇÃO 00403/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à realização de obras emergenciais de manutenção no Centro Social Urbano (CSU)
MOÇÃO 00404/2013 - PEREIRA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim de inscrever o município no programa “Mais Médicos”.
MOÇÃO 00405/2013 - FABIANO PINGUIM
Manifesta apelo a Coordenadoria de Transportes de Santa Bárbara d’Oeste; a ARTESP – Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo; e a empresa Viação Cometa para que seja disponibilizado um ponto de embarque/desembarque na zona leste da cidade com destino a Piracicaba.
MOÇÃO 00406/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta aplauso a 01º CORRIDA E CAMINHADA VIC CENTER e aos organizadores EDUARDO FANTATO e DOUGLAS PASSARIN. 
MOÇÃO 00407/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta aplauso ao CIEP Angélica Sega Tremocoldi, pela realização do Projeto Leitura. 
MOÇÃO 00408/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso à Ludmila Xavier Rodrigues, vencedora do Concurso da 14ª edição do Salão Internacional do Humor  da ETEC (Escola técnica Estadual) Polivalente, em Americana.
MOÇÃO 00409/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta apelo à Guarda Municipal e à CPFL para fazerem Campanha de Conscientização contra o uso de pipa com cerol.
MOÇÃO 00410/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta apelo à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) para realizar reparos em lâmpadas dos postes do bairro Jardim Vista Alegre.
MOÇÃO 00411/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’ Oeste e aos Órgãos Competentes quanto a melhorias no acesso e construção de uma nova ponte que liga os Bairros Conjunto dos Trabalhadores e Parque Planalto do Sol
MOÇÃO 00412/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à realização de obras emergenciais de reparo em “Boca de Lobo” localizado na Avenida da Amizade, defronte ao número 1687, no Jardim das Palmeiras
MOÇÃO 00413/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso à Secretaria de Cultura e Turismo, pelo 18º Aniversário de fundação do Teatro Municipal Manoel Lyra
MOÇÃO 00414/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, o Sr. Romulo Gobbi, quanto à instalação de semáforo na Avenida Alfredo Contato, esquina com a Rua Itália no bairro Jardim Europa
MOÇÃO 00415/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal e aos órgãos competentes, quanto à continuação das obras de construção de uma área de lazer localizada entre as Ruas Luxemburgo, Romênia e Espanha no bairro Jardim Europa IV
MOÇÃO 00416/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso à Paróquia São José de Tupi pela 79ª Festa de São João, que aconteceu no dia 23 de junho de 2013
MOÇÃO 00417/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso à Prefeitura Municipal de Santa Barbara d’Oeste, Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do estado de São Paulo, ao Hemocentro da Unicamp, Lions Clube Centro e Lions Clube Pérola, pela realização da 10º edição da Campanha Bombeiro Sangue Bom.
REQUERIMENTOS:
Nº 730 a 788/2013.
REQUERIMENTO 00730/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre o número de pacientes cadastrados na rede pública de saúde à espera de um aparelho contra a surdez.
REQUERIMENTO 00731/2013 - URUGUAIO
Requer informações a respeito da utilização das dependências da Usina Santa Bárbara. 
REQUERIMENTO 00732/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca dos locais de inscrição para cursos, programas e eventos realizados pela Administração Municipal.
REQUERIMENTO 00733/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sobre o fornecimento de prótese gratuito aos munícipes.
REQUERIMENTO 00734/2013 - URUGUAIO
Requer informações acerca do Edital e do Processo Licitatório do Transporte Público. 
REQUERIMENTO 00735/2013 - URUGUAIO
Requer informações acerca dos Alvarás exigidos em festas em locais de grande acúmulo de pessoas. 
REQUERIMENTO 00736/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr.ª. Antônia Dagmar Almeida Rosolen, ocorrido hoje. 
REQUERIMENTO 00737/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação sobre o nome do novo CIEP do bairro 31 de Março.
REQUERIMENTO 00738/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
“Requer informações sobre a proibição de pescarias em represas, no âmbito deste Município.”
REQUERIMENTO 00739/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer informações acerca das obras existentes no Município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00740/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer informações acerca das multas de trânsito foram aplicadas nas proximidades do Pronto Socorro Dr. Edison Daniel dos Santos Mano.
REQUERIMENTO 00741/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer informações acerca dos Hidrômetros instalados pelo DAE no Município de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00742/2013 - KADU GARÇOM
“Com relação aos prédios da CDHU no Conjunto Habitacional Roberto Romano na cidade de Santa Bárbara d’Oeste”
REQUERIMENTO 00743/2013 - KADU GARÇOM
“Com relação à presença e manutenção de hidrantes e/ou outros equipamentos de combate a incêndios na escolas municipais.”
REQUERIMENTO 00744/2013 - KADU GARÇOM
“Com relação à sala de informática do PETI – Programa de Erradicação do Trabalho Infantil.”
REQUERIMENTO 00745/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Romário Rodrigues, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00746/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Benedito Antonio da Silva, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00747/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Reeze Basso, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00748/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre o funcionamento da farmácia da UBS (Unidade Básica de Saúde) do Jardim Barão/Vila Rica.
REQUERIMENTO 00749/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre a possibilidade de ampliação do Velório Municipal Alberto Lira, localizado à Avenida Tiradentes, 1061, Vila Mac-Knight.
REQUERIMENTO 00750/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações acerca da refeição dos Servidores da Prefeitura.
REQUERIMENTO 00751/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Romário Rodrigues, ocorrido recentemente
REQUERIMENTO 00752/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Rogério Marinho Novais, ocorrido recentemente
REQUERIMENTO 00753/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Reeze Basso, ocorrido recentemente
REQUERIMENTO 00754/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Cesarina Silvestre Santana, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00755/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Nelson Pereira de Morais, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00756/2013 - URUGUAIO
Requer informações acerca dos Conselhos Municipais existentes no município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00757/2013 - CARLÃO MOTORISTA
De informações quanto ao término das obras emergenciais antienchentes e construção de área destinada ao lazer no Jardim São Fernando
REQUERIMENTO 00758/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca da não aplicação de valor destinado à obras de urbanização do Vale das Caneleiras.  
REQUERIMENTO 00759/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca de estudos para colocação de iluminação na quadra de areia na Rua Parintins com a Rua Emboabas no bairro São Francisco.
REQUERIMENTO 00760/2013 - CARLÃO MOTORISTA
De informações quanto à possibilidade de redução dos horários de atendimento das Unidades Básicas de Saúde (UBS) no bairro Cidade Nova e Jardim Europa e da paralização de atendimento de alguns médicos especialistas no posto Dr. Simão Galdeman (Jd. Europa).
REQUERIMENTO 00761/2013 - PEREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Rogério Marinho Novais, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00762/2013 - PEREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Dorival Paulo Gonçalves, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00763/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da emissão de alvarás para profissionais de propaganda realizada com alto-falantes. (Retirado pelo Autor)
REQUERIMENTO 00764/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da nomeação do Conselho Municipal de Habitação.
REQUERIMENTO 00765/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da emissão de alvarás para os microempreendedores individuais no município.
REQUERIMENTO 00766/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca das vagas de estacionamento destinadas aos Idosos na região central do município de Santa Bárbara d’Oeste
REQUERIMENTO 00767/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer informações acerca dos Cemitérios existentes no Município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00768/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre a construção de unidades habitacionais para a população de baixa renda do município.
REQUERIMENTO 00769/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca de um aparelho de ginástica retirado da academia ao ar livre, no bairro Pântano II.
REQUERIMENTO 00770/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre a falta de uniformes escolares.
REQUERIMENTO 00771/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação do DAE referente à ETE BALSA.
REQUERIMENTO 00772/2013 - JOI FORNASARI
Requer informação quanto aos funcionários da casa do trabalhador a dar orientação na elaboração de currículo aos desempregados e orientação de como se comportar em uma entrevista de emprego.
REQUERIMENTO 00773/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações quanto a reforma e ampliação da EMEFEI “Augusto Scomparin”, localizada na Avenida de Cillos entre as Ruas Maria Grella Modeneze e Bueno Brandão, no bairro Jardim Mariana
REQUERIMENTO 00774/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Euthaides Fioravante Furlan, ocorrido recentemente
REQUERIMENTO 00775/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Lucio Jose Batagin, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00776/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Ida Businari Froner, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00777/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Belmira Rosato Feliciano, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00778/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Lucio José Batagin, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00779/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da emissão de alvarás para profissionais de propaganda realizada com alto-falantes. 
REQUERIMENTO 00780/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da construção de 224 unidades habitacionais em Santa Bárbara d’Oeste.  
REQUERIMENTO 00781/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca do sistema de disque denúncias no descarte irregular de lixo e entulho no município de Santa bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00782/2013 - JOI FORNASARI
Requer informações sobre o cumprimento da Lei Complementar Municipal n.º 145, de 05 de dezembro de 2012
REQUERIMENTO 00783/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca do valor arrecadado com o sistema de estacionamento zona azul na área central de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00784/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Jorge Candido de Araújo, ocorrido recentemente
REQUERIMENTO 00785/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Denis Appa Buscioli, ocorrido recentemente
REQUERIMENTO 00786/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do campo de areia que fica entre as ruas do Cobre, Vanádio, Magnésio e Alumínio, do bairro Mollon.
REQUERIMENTO 00787/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca da concorrência pública da concessão de áreas de estacionamento zona azul na área central de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00788/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.

INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 03890/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção da estrada que leva à Comunidade Terapêutica Vida e Sobriedade, localizada no Sítio Santo Antônio, Bairro Santo Antônio do Sapezeiro.
INDICAÇÃO 03891/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçamento da área pública localizada entre as  Ruas do Linho, Comércio e Algodão – Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03892/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvores existentes entre as Ruas do Linho, Comércio e Algodão – Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 03893/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de tapa-buracos no final da Avenida João Ometto, no Jardim Alfa/Dulce.
INDICAÇÃO 03894/2013 - ADEMIR DA SILVA
Construção da canaleta na Rua Alexandre Furlan, esquina com a Avenida Aristides Bueno de Oliveira, no bairro Jardim dos Cedros.
INDICAÇÃO 03895/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, para seja feita a “operação tapa buraco”, na Rua Guanabara, próximo ao número 111, 119, 94, 104, 84 e 103, no bairro Vila Grego.
INDICAÇÃO 03896/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção da estrada que leva à Comunidade Terapêutica Vida e Sobriedade, localizada no Sítio Santo Antônio, Bairro Santo Antônio do Sapezeiro. (Retirado pelo Autor)
INDICAÇÃO 03897/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de implantação de um CIEP no Bairro Roberto Romano.
INDICAÇÃO 03898/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de disponibilização de Psicólogos nas Unidades Básicas de Saúde. 
INDICAÇÃO 03899/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público na Rua Jaú em frente ao número 466 no bairro Cidade Nova 2. 
INDICAÇÃO 03900/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de faixa de pedestre e placa com velocidade máxima de 30 Km/h na Rua Jaú, esquina coma Rua Curitiba no bairro Cidade Nova 2.
INDICAÇÃO 03901/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo instalação de semáforos destinados a sinalização e alerta para pedestres na Avenida da Indústria com Avenida do Comércio, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 03902/2013 - CELSO ÁVILA
“Operação tapa-buracos na Rua Laura Santos no bairro Terras de Santa Bárbara ”.
INDICAÇÃO 03903/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal iluminação pública na praça em frente a Unimed na Avenida Tiradentes com a Rua José Alves na Vila Breda.
INDICAÇÃO 03904/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na iluminação pública na praça do terminal urbano entre as Ruas Prudente de Moraes e Campos Sales, Centro.
INDICAÇÃO 03905/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de dedetização dos bueiros no Conjunto Habitacional Roberto Romano.” 
INDICAÇÃO 03906/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção no Campo de Bocha “Antonio Furlan”, localizado entre a Rua Curitiba, Rua do Rayon e Av. São Paulo, Bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03907/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de poda de árvores na Rua Prof.ª Irene de Assis Saes, nº ref. 102, Vila Oliveira ”
INDICAÇÃO 03908/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenções e melhorias na EMEFEI “Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zelo”.
INDICAÇÃO 03909/2013 - URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação tapa-buraco na Rua Itambé, frente ao nº 107, no bairro Jardim Icaraí.
INDICAÇÃO 03910/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de canaleta na Rua do Algodão, esquina com Avenida do Comércio.
INDICAÇÃO 03911/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à iluminação pública, na praça em frente a Eraldo Tintas na Avenida Tiradentes com a Rua Carlos Steagall na Vila Mac Knight. 

INDICAÇÃO 03912/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em toda a extensão da Avenida da Amizade no bairro Santa Rosa II. 
INDICAÇÃO 03913/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar calçamento na Rua Bartolomeu de Gusmão, no bairro Frezarin em local atrás da escola CIEP Therezinha C. Pacheco Sbravatti.
INDICAÇÃO 03914/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Ipiranga de fronte ao nº 98, no bairro Jardim Icaraí. 
INDICAÇÃO 03915/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua do Rayon de fronte ao nº 841, no bairro Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 03916/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública de toda extensão da Rua Indaiá, no bairro Jardim Icaraí
INDICAÇÃO 03917/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Rocha Pombo de fronte ao nº 65, no bairro Jardim Icaraí. 
INDICAÇÃO 03918/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo técnico para mudança de mão de direção na Rua General Olímpio Mourão Filho, no bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 03919/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de placas indicativas de ruas no Jardim das Orquídeas.
INDICAÇÃO 03920/2013 - URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a interpelação junto a CPFL para que tome Providências para a  poda da árvore existente no passeio público da Rua Itaúna Nº 343, esquina com a Rua Ipanema , no bairro Jardim Icaraí. 
INDICAÇÃO 03921/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a restaurar ruptura de encanamento abaixo da camada asfáltica e buraco na Rua Portugal de fronte do nº 1461, no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03922/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar calçamento em área pública de toda extensão da Avenida Plácido Ribeiro Ferreira, no bairro Santa Fé.
INDICAÇÃO 03923/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar um estudo para conter enxurradas que acontece em épocas de chuvas na Avenida Plácido Ribeiro Ferreira, no bairro Santa Fé.
INDICAÇÃO 03924/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar operação “tapa buracos“ na Avenida João Eduardo Mac Knight no cruzamento da Rua Aparecido Soares, no bairro Santa Fé.
INDICAÇÃO 03925/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a restauração da malha asfáltica de toda a extensão da Avenida Plácido Ribeiro Ferreira, no bairro Santa Fé.
INDICAÇÃO 03926/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a limpeza de lixo e entulhos de área pública em toda a extensão da Avenida Plácida Ribeiro Ferreira, no bairro Santa Fé.
INDICAÇÃO 03927/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a restauração da malha asfáltica de toda a extensão da Rua João Lopes Machado Filho, no bairro Santa Fé.
INDICAÇÃO 03928/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo providenciar uma varrição e limpeza nas Ruas do Bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 03929/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo providenciar uma varrição e limpeza nas Ruas do Bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 03930/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de um redutor de velocidade na Rua Inglaterra de fronte ao nº76 no Bairro Jardim Europa (anexo baixo assinado).
INDICAÇÃO 03931/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção do Alambrado, Calçada e Valeta do CRAS do Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo. 
INDICAÇÃO 03932/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a operação tapa-buraco na Rua Itambé, Bairro Jardim Icaraí.
INDICAÇÃO 03933/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção dos assentos destinados aos usuários no Pronto Socorro Edison Mano, fotos em anexo. 
INDICAÇÃO 03934/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção bueiro na Rua Tiradentes próximo ao Velório Municipal, fotos em anexo. 
INDICAÇÃO 03935/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a operação tapa-buraco e limpeza na Avenida Sebastião de Paula Coelho, defronte a Gráfica Manchete no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 03936/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção do Campinho do Bairro Itamarati, localizado na Rua Artur Bernardes, foto em anexo.  
INDICAÇÃO 03937/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem aos arredores do Ecoponto do Parque Olaria, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03938/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem da Rua Itararé, Jardim Batagim, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03939/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem das calçadas aos arredores do Pronto Socorro Edison Mano, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03940/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, roçagem e revitalização da praça central do Parque Olaria, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 03941/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de  melhorias visando a colocação de cascalhamento na Rua São Luiz no bairro Cidade Nova em frente a Igreja Assembleia de Deus.
INDICAÇÃO 03942/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal concerto de canaletas no Cruzamento da Rua do Algodão, esquina com Avenida do Comércio, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 03943/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a fixação de placa sinalizando à proibição do descarte de lixo e entulho na área pública localizada no final da Avenida da Indústria – Dona Regina.
INDICAÇÃO 03944/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a fiscalização de feirantes das barracas de pastéis da feira livre central, que estariam impedindo a circulação de pedestres no passeio público.
INDICAÇÃO 03945/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal adequação da iluminação no entorno da UBS José Wenceslau Jr., situado na Rua Ribeirão Preto no bairro Jd. Esmeralda. 
INDICAÇÃO 03946/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Curitiba defronte ao nº 1027 no bairro Jd. Esmeralda.
INDICAÇÃO 03947/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Casa Branca defronte ao nº 142 no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03948/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Cordeirópolis defronte ao nº 93 no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 03949/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua São Luís defronte ao nº 584 no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 03950/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem do mato no entorno da EMEI Prof. Gessi Terezinha B. Carneiro, situada na Rua Águas da Prata nº 238 no bairro São Joaquim.           
INDICAÇÃO 03951/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem do mato da Praça e Centro de Lazer Dante Furlan, que fica defronte ao Pq. Infantil Tom Leite no bairro Jd. Esmeralda.          
INDICAÇÃO 03952/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca da tampa do bueiro da Av. Augusto Scomparim próximo ao nº155, situada no bairro Pq. Zabane.
INDICAÇÃO 03953/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção da canaleta localizada na Rua João Eduardo Mac-Knight nº 841 no bairro Nova Conquista.
INDICAÇÃO 03954/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Plácido Ribeiro próximo da Igreja Nossa Senhora de Fatima no bairro Pq. Zabane.
INDICAÇÃO 03955/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Tenente Coronel Jose Gabriel de Oliveira próximo a Escola Estadual Jadir Guimaraes Castro e Emei Vilma Maluf Mantovani no bairro Pq. Zabane.
INDICAÇÃO 03956/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a Pintura de Sinalização em Faixa de Pedestre e Placa de Sinalização Escolar na Avenida Monte Castelo, n° 706, fotos em anexo. 
INDICAÇÃO 03957/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviço tapa-buracos na Rua João Batista Rodrigues, altura do número 93, na Vila Santa Luzia.
INDICAÇÃO 03958/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal providências quanto à sujeira, acumulo de lixo e poda de árvore junto ao ponto de ônibus na Rua do Cobre, imediações da esquina com a Rua do Cromo, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 03959/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar retirada de lixo e entulho acumulado na Avenida Estrada da Balsa próximo ao nº 4035, no bairro Parque Planalto. 
INDICAÇÃO 03960/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar distribuição de cascalho em parte inclinada da Rua Estrada da Servidão no bairro Chácaras São Sebastião. 
INDICAÇÃO 03961/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua João Chagas de fronte ao nº 26, no bairro Santa Rosa II. 
INDICAÇÃO 03962/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua João Roberto Miller, nº 101, no bairro Parque Planalto. 
INDICAÇÃO 03963/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em canteiro central da Av. São Paulo no Bairro Candido Bertine.
INDICAÇÃO 03964/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em trecho que se inicia no Supermercado Pague Menos até a Padaria 24 horas na Avenida da Amizade no bairro Jardim das Palmeiras
INDICAÇÃO 03965/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza na extensão da Av. São Paulo que se inicia no cruzamento da Av. Alfredo Contato no Bairro Dona Regina. 
INDICAÇÃO 03966/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a criação de vagas para o estacionamento de motocicletas na praça localizada entre as ruas Maceió, Salvador, Bauru e Manaus, no bairro Cidade Nova. (Retirado pelo Autor)
INDICAÇÃO 03967/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a reativação do campo de areia localizado entre as ruas Gentil Pavan e Anderson Renato, no bairro Vila Rica.
INDICAÇÃO 03968/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção de canaleta no cruzamento entre as ruas do Linho e Cuiabá, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03969/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a revitalização da sinalização de solo ao longo da Avenida da Amizade, no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03970/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção de canaleta no cruzamento entre as ruas do Linho e Goiânia, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03971/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a revitalização da praça localizada entre as ruas do Amendoim e do Centeio, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03972/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública entre as ruas Holanda e Alemanha, no bairro Frezarin.
INDICAÇÃO 03973/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal recomposição da camada asfáltica na Avenida Augusto Scomparin, em frente ao nº 95, no bairro Parque Zabani. 
INDICAÇÃO 03974/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza de um terreno abandonado que se localiza na Rua Haiti esquina com a Rua Chile  no Bairro Jardim Sartori.
INDICAÇÃO 03975/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal asfaltamento do quarteirão da Rua Ipeuna, esquina com a Rua Itabi, no bairro Jardim Adélia.
INDICAÇÃO 03976/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Joanópolis, próximo aos números 120, 220 e 327, no bairro Parque Residencial Santa Rosa I.
INDICAÇÃO 03977/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na rotatória da Avenida Alfredo Contatto com a Rua Limeira, no bairro Dona Regina. 
INDICAÇÃO 03978/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em área pública que se localiza na Rua Canadá de fronte ao nº 117 no Jardim Sartori.
INDICAÇÃO 03979/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a retirada de entulhos e lixos existentes na área pública localizada no final da Avenida da Indústria – Jardim Dona Regina. 
INDICAÇÃO 03980/2013 - URUGUAIO
“Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buraco’ na Rua José Benedito Teixeira, em frente ao nº 597, na Vila Aparecida”.
INDICAÇÃO 03981/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em toda extensão da Rua Honduras onde se localiza um parque infantil no Bairro Jardim Sartori
INDICAÇÃO 03982/2013 - URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a implantação do “IPTU VERDE” no nosso município.
INDICAÇÃO 03983/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar um estudo para conter pontos de poças de água em épocas de chuvas na Rua Itália com a Rua Holanda, no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 03984/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de melhorias visando o nivelamento para escoamento de água e o cascalhamento na Rua José Nicolau Lux, próximo dos números 373/383 no Parque Industrial de Cillo.
INDICAÇÃO 03985/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a colocação de bancos/cadeiras para espera de pacientes na UBS do bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 03986/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal em regime de urgência reparo em bueiro localizado à  Rua Charles Keese Dodson esquina com a Rua Urandi no Bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 03987/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal em regime de urgência reparo em bueiro localizado à  Rua Urandi em frente ao nº 206 no Bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 03988/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo operação tapa-buracos na Rua Independência na altura do nº 151, no Bairro Parque Olaria.
INDICAÇÃO 03989/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo providenciar o fechamento da Avenida da Saudade a partir esquina com a Rua José L. Moreno no Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03990/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo providenciar o fechamento da Avenida Francisco Priori esquina com a Rua José L. Moreno no Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03991/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo providenciar o calçamento em área pública localizada entre as Avenidas da Saudade, Francisco Priori e Rua José L. Moreno no Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03992/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo providenciar a instalação de placas indicativas de Proibido Jogar Entulho em área pública localizada entre as Avenidas da Saudade, Francisco Priori e Rua José L. Moreno no Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03993/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo providenciar colocação de placas de identificação na Rua José L. Moreno no Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03994/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que efetue a construção de um Campo de Futebol e instalação de uma academia ao ar livre entre as Avenidas da Saudade, Francisco Priori e Rua José L. Moreno no Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 03995/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem do mato e limpeza da área publica localizada no final da Rua João Eduardo Mac-Knight no bairro Nova Conquista.        
INDICAÇÃO 03996/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à implantação de sentido único na Rua da Benignidade próximo a Escola Terezinha J.S. Quinalha no bairro Vista Alegre. 
INDICAÇÃO 03997/2013 - CELSO ÁVILA
“Operação tapa-buracos na Rua Jose Alexandre de Barros esquina com Ana Rocha Avelino no bairro Jardim Paulista”.
INDICAÇÃO 03998/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de fiscalização de trânsito e/ou orientação no cruzamento das ruas José Jorge Maricato e José Estanislau de Godoy, na Vila Bética.
INDICAÇÃO 03999/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de limpeza e retirada de lixo/entulho nas ruas João Rossi e Vitório Padoveze, no Parque do Lago.
INDICAÇÃO 04000/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de redutor de velocidade na Rua Vitório Padoveze, no Parque Residencial do Lago.
INDICAÇÃO 04001/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição do poste de energia na Rua País de Gales, em frente ao nº 487, no bairro Cândido Bertini.
INDICAÇÃO 04002/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de pista de caminhada no interior da Praça Paulo Bacchin, no bairro Jardim Dona Regina.
INDICAÇÃO 04003/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a continuidade da rede de esgoto em viela entre as ruas Lituânia e Escócia, nas proximidades com o nº 266, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04004/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo na calçada da Praça Ângelo Benith, entre os números 541 e 561 da Rua Salvador, no bairro Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 04005/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a iluminação da praça Ângelo Benith, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04006/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de placa denominativa na Rua Aracaju, nas proximidades com o nº 226, no bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 04007/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a criação de vagas para o estacionamento de motocicletas na Praça Ângelo Benith, no bairro Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 04008/2013 - ADEMIR DA SILVA
Construção de canaleta na Rua Júlio Bertini, esquina com a Rua Prof.ª Luzia Baruque, próximo ao número 194 e 206, no bairro Vila Boa Vista.
INDICAÇÃO 04009/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de extração de árvore na Rua Euclides da Cunha, defronte ao nº 1465, Bairro Santa Rita de Cássia.”
INDICAÇÃO 04010/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de extração de árvore na Rua Profeta Amós, defronte ao nº 84, Bairro Jardim Laudissi.”
INDICAÇÃO 04011/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de instalação de iluminação na passarela do Km 132 da Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304
INDICAÇÃO 04012/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de banheiros químicos nos locais onde ocorrerão os Jogos de Futebol do Campeonato Amador de Santa Bárbara
INDICAÇÃO 04013/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de instalação de um Campo Oficial de Futebol em área entre as Ruas José Furlan e José Covolan no Pq. Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 04014/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de instalação de um Campo Oficial de Futebol em área entre a Rua Ruth Garrido Roque e Rua da Benignidade, no Jd. Vista Alegre.
INDICAÇÃO 04015/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto a possibilidade de instalação de um Ecoponto no bairro Santa Rita
INDICAÇÃO 04016/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto a possibilidade de instalação de um Ecoponto entre os bairros Parque do Lago e Jardim Vista Alegre
INDICAÇÃO 04017/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto a possibilidade de instalação de vaga para carga e descarga na Av. Dr. Sebastião de Paula Coelho, no Jardim Laudissi 
INDICAÇÃO 04018/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de iluminação em uma Rua nova, no trecho entre as Ruas Alfeu Schimidt e Saturnino Rodrigues, no bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 04019/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo providenciar substituição de placas de identificação ilegíveis e colocação de novas em logradouros não identificados do município
INDICAÇÃO 04020/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo providenciar colocação de placas de identificação próxima aos Postos de Saúde do município
INDICAÇÃO 04021/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenção na Academia ao Ar Livre localizada na Rua Alexandre Crisp, no Bairro Jd. Dos Cedros
INDICAÇÃO 04022/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando melhorias no calçamento ao redor do CAIC Irmã Dulce, no Bairro Santa Rita de Cássia
INDICAÇÃO 04023/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de poda de árvore na Rua Guaianazes, defronte ao nº 1255, Bairro Santa Rita de Cássia.”
INDICAÇÃO 04024/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal reforma da cesta de basquete da Quadra Poliesportiva localizada na Rua Alexandre Crisp, no Bairro Jd. dos Cedros.
INDICAÇÃO 04025/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação Tapa Buraco na Rua Emboabas, defronte ao nº 762, no Bairro Jd. São Francisco
INDICAÇÃO 04026/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a revitalização da sinalização de solo na ligação entre os bairros Jd. Sartori e Pq. Olaria
INDICAÇÃO 04027/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação Tapa Buraco entre as Ruas Oscar Ramos e Arthur Gonçalves da Silva, no Bairro Santa Rita de Cássia
INDICAÇÃO 04028/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação Tapa Buraco na Rua Vitório Furlan, defronte ao nº 219, no Bairro Residencial Furlan
INDICAÇÃO 04029/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de vistoria em  residência localizada na Rua Travessa do Talento, nº 120, Jd. Vista Alegre.
INDICAÇÃO 04030/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção de canaleta na Rua do João Evangelista do Amaral, no bairro Jd. Boa Esperança
INDICAÇÃO 04031/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal efetuar estudos para a prevenção de acidentes em cruzamento entre as ruas 21 de abril, Costa Rica, Hermes da Fonseca e Av. Corifeu de Azevedo Marques
INDICAÇÃO 04032/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenções e melhorias na EMEFEI “Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zelo”.
INDICAÇÃO 04033/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de melhorias na EMEFEI Professor Augusto Scomparin, localizada na Rua Maria Grella Modenese, nº 45 no Jardim Mariana.
INDICAÇÃO 04034/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue estudos para instalação de uma área de lazer para animais em parques municipais
INDICAÇÃO 04035/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo, instalação de semáforos no cruzamento da Avenida Pref. Isaias H. Romano com Av. Santa Barbara
INDICAÇÃO 04036/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção de canaleta no cruzamento da Rua Plácido Ribeiro, esquina com a Rua Bráulio Pio no bairro Jd. Nova Conquista
INDICAÇÃO 04037/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na iluminação pública em toda extensão de Av. Corifeu de Azevedo Marques.
INDICAÇÃO 04038/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a instalação de cobertura do ponto de taxi localizado na Rua do Trigo, ao lado do pronto socorro Dr. Afonso Ramos – Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 04039/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal o estudo de viabilidade de construção de lombada e a pintura de sinalização de faixa de pedestre e indicação de área escolar, na Escola Técnica Estadual Professor Jose Dagnone, bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04040/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal  Melhorias na Iluminação Publica  na Praça ao lado do Cimca na Vila Boldrin.
INDICAÇÃO 04041/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a substituição de uma mesa de concreto por outra de tamanho maior, na Praça de Esportes Antônio Leme, junto ao campo de bocha, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04042/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute roçagem e limpeza em área publica na Rua Artur Amaral nas proximidades do numero 21 no bairro Vila Grego.
INDICAÇÃO 04043/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute manutenção da estrada rural do Pinheirinho até o Sitio da Família do Irineu.
INDICAÇÃO 04044/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute revitalização da sinalização de solo na Rua Palmas esquina com a Rua dos Antúrios no Jardim Dulce.
INDICAÇÃO 04045/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que cascalhe toda extensão da Rua Alexandre Furlan Carlito no bairro Cruzeiro do Sul
INDICAÇÃO 04046/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a troca das lâmpadas do Parque Araçariguama. Reiterando indicação número 1125 de 29 de maio de 2012.
INDICAÇÃO 04047/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a construção de calçada no canteiro central sentido Prefeitura da Avenida Tiradentes, nas proximidades do Velório Municipal.
INDICAÇÃO 04048/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a implantação de placa de carga e descarga com horário das 8h00 as 20h00, na Rua Tupis, defronte ao nº 456, no bairro São Francisco.
INDICAÇÃO 04049/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute manutenção por toda extensão da Rua José Lopes da Silva, no bairro Santa Alice.
INDICAÇÃO 04050/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute implantação de bebedouro em praça localizada entres as Ruas Tupis e Ruas Timbiras e entre os Bairros Jardim São Francisco I e Jardim Bom Vista.
INDICAÇÃO 04051/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a manutenção nos bancos da praça defronte a escola Prof.ª Luzia Baruque Kirche, na Rua Doutor Edson dos Santos Mano, nº 50, no Bairro Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04052/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que melhorar a iluminação da passarela localizada entre as Ruas Caiapós e Parentins, do lado do bairro São Francisco II.
INDICAÇÃO 04053/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias no abrigo da rodoviária.
INDICAÇÃO 04054/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a revitalização da pintura de “Pare” no cruzamento das Ruas Capitão Manoel Caetano com a Rua Peregrino Oliveira Lino, no bairro Vila Aparecida.
INDICAÇÃO 04055/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a pintura de faixa de pedestre no cruzamento das Ruas Capitão Manoel Caetano com a Rua Peregrino Oliveira Lino, no bairro Vila Aparecida
INDICAÇÃO 04056/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que remova os indicadores de nome de ruas que foram colocados na Rua 13 de Maio e Avenida Monte Castelo.
INDICAÇÃO 04057/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o fechamento dos portões existente no parque dos Jacarandás principalmente o portão próximo a Rua Miguel Tunussi, nº 481 no Bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04058/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto a possível infiltração na calçada, localizada na Rua 21 de abril, s/nº, nas proximidades da ponte da SP 304.
INDICAÇÃO 04059/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que de solução quanto ao acumulo de água defronte as residências na Rua Itararé, nas imediações do nº 90, no bairro Jardim Icaraí.
INDICAÇÃO 04060/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute reparos em um poço de visita, localizado na Rua Guaicurus, defronte ao nº 161, no bairro  São Francisco I.
INDICAÇÃO 04061/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a remoção dos galhos de árvores que se encontra dentro do Ribeirão dos Toledos, nas proximidades da Rua José João Sans, próximo a Praça dos Bandeirantes no Bairro Jardim Augusto Cavalheiro.  
INDICAÇÃO 04062/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que providencie a iluminação da quadra de areia de vôlei do Parque dos Ipês.
INDICAÇÃO 04063/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de implantar “aceiros” nas proximidades das matas ciliares em nosso Município.
INDICAÇÃO 04064/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute manutenção por toda extensão da estrada do Santo Antônio do Sapezeiro que liga a propriedade da Família Correa.
INDICAÇÃO 04065/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a mudança de poste de iluminação pública que está enfrente a uma garagem, localizado na Rua João Batista Furlan nº390, na Vila Boldrini.
INDICAÇÃO 04066/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue estudos relativos à substituição de árvore, localizada no Jardim das Orquídeas. 
INDICAÇÃO 04067/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue instalação de refletores em campo de areia, localizado no Parque dos Ipês. 
INDICAÇÃO 04068/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue manutenção e revitalização em Centro Esportivo, localizado no Jardim Alfa. 
INDICAÇÃO 04069/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue fiscalização quanto ao descarte irregular de lixo na Avenida São Paulo. 
INDICAÇÃO 04070/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a manutenção dos brinquedos do parquinho infantil localizado na Rua João Benedito Caetano, entre as Ruas João Pessoa e Natal, e a instalação de mais brinquedos. 
INDICAÇÃO 04071/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de melhorias na iluminação, conserto de bancos e a roçagem de mato na praça localizada na Rua Itaúna, no bairro Jardim Icaraí. 
INDICAÇÃO 04072/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de roçagem, limpeza do mato alto e entulhos no terreno localizado entre as ruas Holanda e Portugal, no Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04073/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) a instalação de um braço de luz em poste de energia elétrica localizado na Rua Albânia, próximo ao número 537 no bairro Jardim Europa IV
INDICAÇÃO 04074/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Espanha, na altura dos números 235 e 180 no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 04075/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, proceder com a poda de árvores localizadas em terreno da municipalidade na Rua do Couro, próximo a Igreja Assembleia de Deus no bairro Cidade Nova
INDICAÇÃO 04076/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, reparos no passeio público da Rua do Couro, próximo a Igreja Assembleia de Deus no bairro Cidade Nova
INDICAÇÃO 04077/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, limpeza em calçada na Avenida São Paulo, próximo ao número 2833, no bairro Cidade Nova
INDICAÇÃO 04078/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza em calçada na Rua do Topázio, próximo ao número 185 esquina com a Avenida Alfredo Contato no bairro São Fernando
INDICAÇÃO 04079/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, extração de uma árvore localizada no passeio público da Rua Equador, de fronte ao número 178 no bairro Sartori
INDICAÇÃO 04080/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Marechal Hermes da Fonseca, próximo ao número 75 no bairro Jardim Itamaraty
INDICAÇÃO 04081/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, operação tapa buracos na Rua Suíça, próximo aos números 737 e 747 no bairro Jardim Europa IV
INDICAÇÃO 04082/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, operação tapa buracos na Rua País de Gales, entre as Avenidas da Amizade e Alfredo Contato no bairro Candido Bertine
INDICAÇÃO 04083/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área em terrenos da municipalidade localizados na Rua Suíça no bairro Jardim Europa IV
INDICAÇÃO 04084/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) substituição de um poste de energia elétrica localizado em terreno da municipalidade na Rua Suíça, próximo aos números 210 e 206 no bairro Jardim Europa IV
INDICAÇÃO 04085/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, reforma nas telas do campo de bola localizado ao lado da Escola Estadual Antônio Matarazzo na Rua Noruega no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 04086/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua do Centeio, próximo ao número 961 no bairro Jardim Pérola
INDICAÇÃO 04087/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a poda de dois pés de Eucalipto dentro do terreno da Escola Estadual Lacava localizada na Rua Inglaterra, número 536 no bairro Jardim Europa IV
INDICAÇÃO 04088/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Holanda, de fronte ao número 1519 no bairro Jardim das Palmeiras
INDICAÇÃO 04089/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Emboabas nº 762 no bairro São Francisco II
INDICAÇÃO 04090/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, operação tapa buracos na Rua Holanda, de fronte aos números 1479, 1485 e 1539 no bairro Jardim das Palmeiras
INDICAÇÃO 04091/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, operação tapa buracos na Rua Clóvis Bevilacqua, de fronte ao número 119 no bairro Parque Residencial Frezarin
INDICAÇÃO 04092/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, operação tapa buracos na Rua Portugal, de fronte ao número 1461 no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 04093/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, providencias quanto à retirada de manilhas de concreto em terreno da municipalidade na Rua Croácia, no bairro Jardim Europa IV
INDICAÇÃO 04094/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar à retirada de “água pé” na lagoa do bairro Vale das Cigarras
INDICAÇÃO 04095/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o estudo para sinalizar o cruzamento da Rua Limeira com as Ruas Gabriel Pereira de Brito e Sidney Schwartz,  no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04096/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de iluminação da Praça Antonio Boldrin, na Vila Boldrin.
INDICAÇÃO 04097/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de iluminação da Praça Antonio Boldrin, na Vila Boldrin.
INDICAÇÃO 04098/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a instalação de bebedouro na academia ao ar livre instalada entre o Jardim Pérola e Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04099/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal retirada de entulhos e limpeza periódica na praça localizada entre as ruas Primo Scomparim e Júlio Leme, na Vila Bética.
INDICAÇÃO 04100/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto a iluminação mais eficiente na área entre as ruas Primo Scomparim e Júlio Leme, na Vila Bética.
INDICAÇÃO 04101/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal poda das árvores em área localizada na Vila Bética, entre as ruas Primo Scomparim e Júlio Leme.
INDICAÇÃO 04102/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal maior segurança nas proximidades da passarela que liga o Jardim São Francisco I e II.
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO 04103/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a roçagem do mato nas laterais do campo do Jardim Alfa.
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