E M E N T Á R I O

33ª Reunião Ordinária, de 10 de setembro de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 879 a 883, 886 a 888, 890 a 893, 895 a 898, 900 a 903/2013.

OFÍCIOS:

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção da seguinte Lei:					

Lei Municipal nº 3496, de 20 de agosto de 2013, que “Estabelece normas e procedimentos relativos ao descarte e baixa de bens móveis patrimoniais dos órgãos da Administração direta e indireta da municipalidade, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 68/2013, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3501, de 26 de agosto de 2013, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual de diretrizes, objetivos e metas do Município de Santa Bárbara d'Oeste, para o quadriênio 2014 a 2017, conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei nº 92/2013, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3502, de 03 de setembro de 2013, que “Reconhece de Utilidade Pública a Associação de Monitoramento dos Autistas de Santa Bárbara d’Oeste – AMAI-SBO”, oriunda do Projeto de Lei nº 88/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Fabiano W. R. Martinez e Ver. Felipe Sanches).

Lei Complementar Municipal nº 161, de 29 de agosto de 2013, que “Altera a Tabela 1 do Anexo I da Lei Complementar Municipal nº 69 de 23/12/2009 conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 17/2013, de autoria do Poder Executivo.

Recebido da Sra. Célia Maria de Campos, Engenheira Civil do DAE, solicitando Atestado de Mandato do Prefeito Municipal.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 30ª Reunião Ordinária.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, resposta das Moções nº 498, 504, 506 e 507/2013.

PROJETOS DE LEI:

Nº 135 – Altera a Lei Municipal nº 3.252 de 17 de dezembro de 2010, dando outras providências.

Nº 141 – Altera o caput do artigo 1º da Lei Municipal nº 3.490 de 05 de agosto de 2013, dando outras providências.

Nº 143 – Autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria Municipal da Educação objetivando a implantação e o desenvolvimento do ‘Programa Ação Educacional Estado/Município/Educação Infantil, dando outras providências.

PORTARIA:

Nº 549 – Constitui o Comitê Local do Plano de Metas e Compromisso Todos pela Educação para acompanhar as metas de evolução do Índice de Desenvolvimento da Educação Básica – IDEB – na rede municipal.

Nº 550 – Revoga a Portaria nº 505/2013 que designou Fernanda Aparecida da Silva, Enfermeira concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Vista Alegre.

Nº 551 – Designa Sonia Regina Pereira Lima, Enfermeira concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Vista Alegre.

Nº 552 – Nomeia Gisele Cristina Tassi, servidora concursada, como Assessor Administrativo.

Nº 553 – Revoga a Portaria nº 511/2013 que designou Vera Lúcia Patrício Menegassom Enfermeira concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Europa.

Nº 554 – Designa Aline Patrícia Vicente Franco, Enfermeira concursada, como Enfermeira Gestora da Unidade Básica de Saúde – Europa.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido da Promotoria de Justiça de Santa Bárbara d’Oeste, recomendações referente ao projeto de lei de alteração do quadro de servidores do Poder Executivo. 

Recebido do Ver. Campos Filho, Presidente da Câmara Municipal de Campinas, encaminhando cópia do DVD da palestra ‘Tribunal e o Município Forte, realizada no dia 22 de agosto.

Recebido do Sr. Rubens E. Cury, Subsecretário da Casa Civil, resposta da Moção nº 319/2013 de autoria do Ver. ‘Carlão Motorista’.

Recebido do Sr. Elias Antunes da Silva, requerendo empréstimo das bandeiras Municipal, Estadual e Nacional, para utilizá-las no 1º Desfile de Cavaleiros e Gipeiros de Santa Bárbara d’Oeste no dia 22 de setembro.

Recebido do Dr. José Adilson Basso, agradecendo os vereadores, em especial ao Ver. ‘Dr. José’, pela aprovação do Projeto de Lei nº 101/2013.
Recebido do Sr. Edson Aparecido dos Santos, Secretário-Chefe da Casa Civil do Estado de São Paulo, informando que está disponível, até o dia 10 de setembro, para consulta pública on-line sobre o novo Conselho Estadual das Cidades.

Recebido do Exmo. Sr. Márcio Kammer de Lima, Juiz Assessor da Presidência do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando cópia de Acordão protocolado nos autos de Ação Direta de Inconstitucionalidade sob o n° 0019345-98.2013.8.26.0000.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:

Autoria: Ver. ‘Carlão Motorista’

Nº 08 - Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” ao Padre João Carlos da Cunha.

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Nº 09 - Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” ao Sr. Henrique Rossi, dando outras providências.

PROJETOS DE LEI:

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Nº 136 - Reconhece de Utilidade Pública a Associação Orquestra Barbarense de Violas.

Nº 137 – Institui a "Semana Municipal de Incentivo à Doação de Medula Óssea", e dá outras providências.

Nº 138 – Dispõe sobre a utilização de cardápios impressos em Braille nos estabelecimentos que especifica e dá outras providências.

Nº 139 - Institui o Programa de Empreendedorismo Cultural, para a promoção da cultura local através de Feiras de Cultura que tenham forte aliança com o empreendedorismo artístico cultural e dá outras providências.

Nº 140 - Institui o Encontro Nacional de Capoeira no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste.

Autoria: Vereadores Antonio Pereira, Ademir da Silva e ‘Careca do Esporte’

Nº 142 - Denomina o Centro Integrado de Educação Pública – CIEP situado à Rua Alonso Keese Dodson, 385, no bairro Planalto do Sol II, e dá outras providências.
PROJETO DE RESOLUÇÃO:

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Nº 06 - Altera a Resolução nº04/2013 e dá outras providências.

EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 121/2013

Autoria: Ver. Antonio Pereira e outros

Acrescenta-se § 3º ao Artigo 5º do Projeto de Lei nº 121/2013 e altera o Artigo 8º, renumerando os demais.

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli e outros

Nº 03 - Dá nova redação ao Artigo 83, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste.

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim e outros

Nº 04 - Altera o parágrafo primeiro do artigo 16 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências.

Autoria: Ver. Felipe Sanches e outros

Nº 05 - Dispõe sobre alteração ao art. 161, da Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d’Oeste, fixando a licença gestante, para mães de bebês pré-maturo, e determina outras providências.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Autoria: Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Economia

Nº 10 - Aprova as contas da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, relativas ao exercício de 2011.

Recebido da Diretoria Administrativa Financeira, balancete de despesa e receita do período de 01/08 até 31/08 de 2013.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Carlos Fontes, requerendo cópia do P.A. nº 6455/2013.

Recebido dos Vers. Celso Ávila e ‘Juca’ Bortolucci, requerendo autorização e providências para viagem à Brasília no próximo dia 05 de setembro.

Recebido do Ver. ‘Joi’ Fornasari, requerendo a contratação da Sra. Angelita Vedovato Sabino da Silva, para exercer a função de Assessora Parlamentar.

Recebido do Ver. Alex ‘Backer’, requerendo empréstimo das bandeiras do Município e do Estado, para uso em culto a ser realizado no dia 05 de setembro na Igreja Pentecostal de Jesus.

Recebido da Comissão Permanente de Justiça e Redação, requerendo análise e Parecer Jurídico da Procuradoria do Projeto de Lei nº 131/2013 e dos Projetos de Lei Complementares nº 21, 22 e 23/2013, todos de autoria do Poder Executivo.

Recebido do Ver. ‘Wilson da Engenharia’, requerendo a retirada do Projeto de Lei Complementar nº 14/2013 que: Acrescentam-se dispositivos na Lei Complementar nº103/2010, que ‘dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’Oeste’, estabelecendo a proibição de manutenção de bens móveis inservíveis, de veículos, bancas barracas e dentre outros nas ruas, praças, calçadas, terrenos e demais logradouros públicos.   

Recebido do Ver. ‘Dr. José’, requerendo uso do Plenário para o dia 11 de setembro, das 14 às 16 horas, para a palestra ‘Cenário das Políticas Públicas Inclusivas’, com apresentação da Prof.ª Rosemeire Gomes de Abreu.

MOÇÕES: 
Nº 508 a 519/2013.
MOÇÃO 00508/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Aplauso ao jornal “Diário de Santa Bárbara d’ Oeste” pelo seu aniversário de 28 anos de lançamento
MOÇÃO 00509/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso a FAMAM (Fanfarra Marcial Amigos).
MOÇÃO 00510/2013 - FABIANO PINGUIM
Manifesta aplauso a toda equipe do jornal Diário de Santa Bárbara pelo aniversário de 28 anos.
MOÇÃO 00511/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Apelo a Secretaria Estadual do Emprego e Relações do Trabalho (SERT).         
MOÇÃO 00512/2013 - PEREIRA
Manifesta apelo à CPFL Paulista quanto à poda de árvore em contato com fiação na Rua Irlanda, em frente ao nº 259, no bairro Jardim Europa. (retirada pelo autor).
MOÇÃO 00513/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta aplauso à GUARDA CIVIL MUNICIPAL, pelo ato de bravura no caso de sequestro ocorrido recentemente em nosso município.
MOÇÃO 00514/2013 - ALEX BACKER
Manifesta aplauso ao Grupo de Teatro Groupp Di Atus na pessoa Sr. Otavio Delaneza pelas indicações e títulos que receberam 8º Festival Nacional de Teatro de Paranavaí no estado do Paraná. 
MOÇÃO 00515/2013 - ALEX BACKER
Manifesta aplauso à Orquestra Barbarense de Violas na pessoa do Regente Eberson Aparecido Ferraz pelo lançamento do 1º DVD da Orquestra.
MOÇÃO 00516/2013 - ALEX BACKER
Manifesta aplauso à FAMAM – Fanfarra Marcial Amigos na pessoa Sr. Paulo Henrique Caetano da Silva pela conquista no 1º Lugar no 14º Concurso de Bandas e Fanfarra em Francisco Morato (CONFAFRAMO).
MOÇÃO 00517/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria de Obras, quanto à continuação das obras de construção de uma área de lazer localizada entre as Ruas Luxemburgo, Romênia e Espanha no bairro Jardim Europa IV.
MOÇÃO 00518/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta apelo á CPFL quanto à transferência de dois postes de iluminação localizados na Rua Sabino Juvenal Sandoval, que esta interferindo o término da Ponte entre os Bairros Vista Alegre e Rochelle II.
MOÇÃO 00519/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta aplausos ao Projeto SB Atletismo pelo seu 1º ano de atividades.
REQUERIMENTOS:
Nº 964 a 988/2013
REQUERIMENTO 00964/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Berenice Rodrigues Feitoza, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00965/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Rita de Cássia César, ocorrido recentemente. (Retirado pelo Autor).
REQUERIMENTO 00966/2013 - URUGUAIO
Requer informações do Poder Executivo acerca de possível implantação do projeto denominado “IPTU VERDE” no município de Santa Bárbara d´Oeste.
REQUERIMENTO 00967/2013 - CELSO ÁVILA
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00968/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre a contratação de pediatras para os prontos-socorros Dr. Edson Mano, na Vila Maria, e Dr. Afonso Ramos, no Jardim Esmeralda.
REQUERIMENTO 00969/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00970/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da jovem Marina Cozimo, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00971/2013 - FABIANO PINGUIM
Requer informações acerca da atualização dos endereços da cidade no Google Mapas
REQUERIMENTO 00972/2013 - CELSO ÁVILA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Presidente do Clube de Futebol Varzeano, Eliezer Gonçalves de Souza.
REQUERIMENTO 00973/2013 - KADU GARÇOM
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00974/2013 - URUGUAIO
Requer informações do Poder Executivo acerca de ORÇAMENTO PARTICIPATIVO no município de Santa Bárbara d´Oeste.
REQUERIMENTO 00975/2013 - ANTONIO DA LOJA
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.
REQUERIMENTO 00976/2013 - CARECA DO ESPORTE
Requer informações acerca da assinatura do contrato para prestação de serviço de varrição de rua, neste Município.
REQUERIMENTO 00977/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações a respeito do barracão, localizado na Rua Frederico A. Covolan, 382, Distrito Industrial, locado à Prefeitura.
REQUERIMENTO 00978/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações referentes a inscrição para aquisição de casas populares no município.
REQUERIMENTO 00979/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações a respeito da quantidade de funcionários que prestam serviços junto a CIRETRAN.
REQUERIMENTO 00980/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações a respeito de área localizada na Vila Diva que vem gerando reclamações.
REQUERIMENTO 00981/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do Parque Tecnológico de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00982/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município (retirado pelo autor).

REQUERIMENTO 00983/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca de Famílias e pessoas que vivem em situações de vulnerabilidade no município de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00984/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca do desenvolvimento do município em todas as áreas.
REQUERIMENTO 00985/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca do descarte irregular de lixo e entulho em áreas públicas e privadas em Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00986/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Antenor Cruz, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00987/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Jerônimo Pedro Evangelista, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00988/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Vicente Rodrigues da Mata, ocorrido recentemente.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 04903/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza do mato alto, troca de lâmpadas queimadas e reforço de policiamento na praça pública localizada entre as ruas do Linho, Curitiba e do Rayon, no Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04904/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a duplicação da Rua que liga os bairros Jardim Mariana e Santa Inês, calçamento nas laterais, iluminação e uma rotatória próximo ligando o bairro Vila Sartori e Jardim Mariana.
INDICAÇÃO 04905/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de construção de calçada ao lado do Parque Araçariguama, entre a Avenida Corifeu de Azevedo Marques e a Rua Hermes da Fonseca, no Jardim Itamarati.
INDICAÇÃO 04906/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de roçagem e limpeza do mato alto na área pública conhecida como “Vale das Caneleiras”, entre as Vilas Linópolis e Santa Luzia.
INDICAÇÃO 04907/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja instruída a fixação de placas de advertências nas passarelas e da outras providências. 
INDICAÇÃO 04908/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza, reforma e manutenção na Praça Pública localizada entre as ruas do Cacau, Guaratinguetá, Batatais e do Rayon, no Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04909/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de uma boca de lobo e extração de árvores na Rua Portugal, 519, em frente à Praça Rossi Arménio, no Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04910/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de melhorias na Praça Rossi Armênio, no Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04911/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de melhorias na iluminação pública, limpeza e calçamento na Avenida Antônio Moraes de Barros, próximo ao nº 42, Bairro Vista Alegre.
INDICAÇÃO 04912/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a instalação de cobertura e assento no ponto de ônibus, localizado à Rua Albânia, em frente ao comércio de gás Tavares, no Jd. Europa.
INDICAÇÃO 04913/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e limpeza do bueiro e galeria de escoamento de água da chuva na Av. Lázaro Gonçalves de Oliveira, próximo nº 282 no Bairro Parque do Lago.
INDICAÇÃO 04914/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a realização da Limpeza e roçagem do mato alto na Rua Nilo Peçanha no Bairro Itamaraty.
INDICAÇÃO 04915/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a instalação de um parque infantil na Praça Rossi Armênio, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04916/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo operação “tapa-buracos” em todas as vias públicas do bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04917/2013 - FELIPE SANCHES
Sugerem ao Poder Executivo Municipal, medidas de controle a reprodução de pombos, Rua Vereador Daniel da Cruz, no Bairro Ângelo Giubina. 
INDICAÇÃO 04918/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em Área Pública entre as Ruas Fluorita e Ametista - Jd. São Fernando.
INDICAÇÃO 04919/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Suécia de fronte ao nª1404, no bairro Candido Bertini II.
INDICAÇÃO 04920/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública na Rua Dinamarca, no bairro Candido Bertini II. 
INDICAÇÃO 04921/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de podas de árvores situada na Rua Dinamarca no Bairro Candido Bertini II.
INDICAÇÃO 04922/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem, limpeza e retirada de entulho na Rua Dinamarca de fronte ao 1361, no bairro Candido Bertini II.
INDICAÇÃO 04923/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a intimação dos proprietários para roçagem e limpeza de suas propriedades.
INDICAÇÃO 04924/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar retirada de lixo e entulho acumulado no final da Rua Vereador Armindo Bento, no bairro Ângelo Giubbina. 
INDICAÇÃO 04925/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública em toda extensão da Rua Augusto Tasso Fragosso, no bairro 31 de Março. 
INDICAÇÃO 04926/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública de toda extensão da AV. Pastor Jesus Nascimento Santo, no bairro Jardim San Marino.
INDICAÇÃO 04927/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal dispor de malha asfáltica na Rua Mombuca de fronte ao nº300 no bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 04928/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de buraco na camada asfáltica localizada na Rua Milton de Campos de fronte ao nº06 e 16, no Bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 04929/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a melhoria na canaleta entre as Ruas Alberto Novaes com a Rua Felício F. Nogueira e Angélica Tremacoldi no residencial Furlan.
INDICAÇÃO 04930/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja intensificada a segurança, no bairro Dona Regina e São Camilo. 
INDICAÇÃO 04931/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a fixação de pinos que impeça a passagem de veículos na viela situada na Rua Caiapós, próximo aos números 131 e 134, Bairro Jardim São Francisco I.
INDICAÇÃO 04932/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a fixação de pinos que impeça a passagem de veículos na viela situada na Rua Timbiras, próximo ao número 161, Bairro Jardim São Francisco I.
INDICAÇÃO 04933/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a recuperação do canteiro central na Avenida Augusto Scomparim, em frente ao nº 195, no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 04934/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a reforma de calçada em área pública na Rua da Borracha, em frente ao nº 325, no Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 04935/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a roçagem nas margens dos canteiros centrais da Avenida São Paulo, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04936/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue fiscalização intensiva, quanto ao descarte irregular de lixo próximo à APAE. 
INDICAÇÃO 04937/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta na Rua da Batata, em frente ao nº 360, no Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 04938/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue os reparos necessários em bueiro danificado, localizado no Distrito Industrial. 
INDICAÇÃO 04939/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a intimação do proprietário para limpeza do passeio público de sua propriedade.
INDICAÇÃO 04940/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto a instalação de redutor de velocidade em Rua próxima ao Centro.
INDICAÇÃO 04941/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a instalação de um semáforo em Cruzamento da Vila.
INDICAÇÃO 04942/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a limpeza necessária em viela, localizada no Jardim Augusto Cavalheiro.
INDICAÇÃO 04943/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue manutenção na iluminação pública da Rua Porto Ferreira, Estrada da Cachoeira.
INDICAÇÃO 04944/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, roçagem, pintura de guias e manutenção geral da TV Cultura de Santa Bárbara d’Oeste.
INDICAÇÃO 04945/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de toldo vertical retrátil e manutenção do telhado, do Centro Cultural Edgard Tricânico D’Elboux no Conjunto Habitacional Roberto Romano.  
INDICAÇÃO 04946/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem de mato em uma área pública, localizada na Rua do Irídio, próximo aos números 1020 e 1022, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 04947/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua do Estanho, próximo aos números 1103, 1105, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04948/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem de mato em uma área pública, dentro da área onde se encontra uma caixa d’ água, na Rua do Irídio, próximo aos números 1010 e 1012, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 04949/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem de mato em calçada pública, junto a um ponto de ônibus, na Rua do Irídio, próximo a esquina com a Rua Atílio Bagarollo, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 04950/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal colocar areia no mini campo, em área pública, entre as Ruas do Cromo, Caetano Sartori, Ferdinando Mollon e Mário Euphrásio, do bairro Pântano II.
INDICAÇÃO 04951/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a operação tapa – buraco na bifurcação da Rua Prof.ª Afrina Guimarães com a Rua Prof.ª Hermínia Gomes Delboux, Bairro Vila Oliveira. 
INDICAÇÃO 04952/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando manutenção na academia ao ar livre do Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 04953/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando a possibilidade de instalar uma Base Comunitária de Segurança da Guarda Municipal no Bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 04954/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando limpeza e dedetização dos bueiros no Bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 04955/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de melhorar a iluminação no Parque dos Ipês e efetuar a manutenção periódica.
INDICAÇÃO 04956/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando maior segurança através da Guarda Civil Municipal no Jardim Souza Queiróz.
INDICAÇÃO 04957/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de manutenção e reforma do “Parque Infantil Vereador Arnaldo João Boaretto”.
INDICAÇÃO 04958/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de refazer serviço realizado no asfalto da Rua do Amor, no Bairro Vista Alegre.
INDICAÇÃO 04959/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de instalação de um parque infantil e uma academia ao ar livre no Bairro São Joaquim, reiterando indicação nº 3665/2013.
INDICAÇÃO 04960/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal o serviço de limpeza e retirada de entulho e lixo na esquina da Av. João B. Caetano e Av. São Paulo, no bairro Planalto do Sol, e fiscalização ativa do local. 
INDICAÇÃO 04961/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando melhorar o trânsito da Avenida São Paulo na junção com a Rua do Algodão entre os bairros Jardim Pérola e Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04962/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos" na Rua Joaquim Oliveira em frente ao nº 894, Centro. 
INDICAÇÃO 04963/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando substituição de bancos quebrados em praças do município.
INDICAÇÃO 04964/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza e instalação de grade em bueiro localizado na Rua Francisco Alves, ao lado do nº 548, no bairro Jardim Europa IV. 
INDICAÇÃO 04965/2013 - ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza no entorno do campo de futebol localizado na Rua Itararé próximo ao nº 90, no bairro Jd. Icaraí.        
INDICAÇÃO 04966/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que remova uma das placas de parada de ônibus da Avenida Monte Castelo, frente ao comércio Rações Kethely.
INDICAÇÃO 04967/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de roçagem em área pública na Rua Cristal, no bairro Lagoa Seca.
INDICAÇÃO 04968/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a retirada de entulhos na Rua Limeira, nº 600, no bairro Lagoa Seca.
INDICAÇÃO 04969/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, a manutenção e troca de lâmpadas da iluminação pública existente na Praça localizada na Rua Marechal Bittencourt – 31 de março.
INDICAÇÃO 04970/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos” na Rua do Açúcar, próximo aos números 29 e 51, no bairro São Fernando. 
INDICAÇÃO 04971/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos” na Rua do Açúcar esquina com Avenida Alfredo Contatto, no bairro São Fernando. 
INDICAÇÃO 04972/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos” na Rua da Agricultura, próximo ao nº 1258, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 04973/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal poda de árvores na Rua do Petróleo, esquina com Rua Cuiabá – Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 04974/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que intensifique o policiamento no bairro Dona Regina.
INDICAÇÃO 04975/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvore e construção de calçamento na passagem de pedestre na área pública localizada na Rua Jorge Júlio, nos bairros Jardim dos Cedros e Jardim Monte Líbano.
INDICAÇÃO 04976/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a retirada de lixo e a possibilidade de calçamento na passagem de pedestre da área pública localizada na Rua Tenente João Benedito Caetano, no bairro Cidade Nova II. 
INDICAÇÃO 04977/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na massa asfáltica da Rua Urandi, frente ao nº 166, no bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 04978/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a pintura de faixa amarela na guia rebaixada na Avenida Sabato Ronsini, defronte ao nº 339, no bairro Jardim Olinda.
INDICAÇÃO 04979/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute limpeza e roçagem ao entorno da Delegacia localizada na Rua Armando Penteado, nº 149, no bairro Santa Luzia.
INDICAÇÃO 04980/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que elimine as parasitas (vassoura de bruxa) em dois Ipês, amarelo (relíquias) na Praça Central, ‘Coronel Luiz Alves’ em frente à agência do Banco ITAÚ. 
INDICAÇÃO 04981/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a manutenção da Rua Profeta Isaias, nas proximidades do nº 322, no bairro Jardim Laudisse II. 
INDICAÇÃO 04982/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o concerto da calçada do Parque Araçariguama próximo Rua Hermes da Fonseca, no bairro Jardim Itamaraty. 
INDICAÇÃO 04983/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o desassoreamento na represa do Parque Araçariguama. 
INDICAÇÃO 04984/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o aumento de vazão de água próximo a Ponte da Represinha da Rua Sabino Juvenal Sandoval, no bairro Jardim Santa Alice.
INDICAÇÃO 04985/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias nas galerias fluviais localizadas na Avenida Antônio Morais de Barros, defronte a Escola Odair de Oliveira Sega Marchi, no bairro Vista Alegre.
INDICAÇÃO 04986/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que intensifiquem a ronda policial no bairro Dona Regina.
INDICAÇÃO 04987/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias na iluminação da SP 135, no KM 5,5, no bairro Caiubi. (Reiterando a indicação 1468/2012).
INDICAÇÃO 04988/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, instalação de iluminação pública, em campo de bola localizado entre as Ruas do Linho, do Amendoim, do Algodão e Avenida do Comércio no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 04989/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, reparo e manutenção nos equipamentos de inalação do Hospital Afonso Ramos.
INDICAÇÃO 04990/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, estudos visando à construção de lombada e sinalizações de solo, como faixas de pedestres, na Rua Inglaterra, defronte ao número 536 no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 04991/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Lázaro Pereira Rezende, defronte ao número 28 no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 04992/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza em boca de lobo, localizada na Rua Lázaro Pereira Rezende, ao lado do número 28 no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 04993/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área e poda de árvores em terreno da municipalidade, localizado na Rua do Estanho, próximo ao número 673 no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 04994/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a Guarda Municipal, intensificar patrulhamento na Rua Indaiá no bairro Jardim Batagin.
INDICAÇÃO 04995/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias na localização da rotatória da Estrada do Barreirinho esquina com a Avenida Antônio Moraes de Barros, entre os bairros Vista Alegre e Santa Alice.
INDICAÇÃO 04996/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute construção de calçada em terreno da Municipalidade, localizado na Estrada do Barreirinho esquina com a Avenida Antônio Moraes de Barros, no Bairro Vista Alegre.
INDICAÇÃO 04997/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza das galerias e bocas de lobo na Avenida Antônio Moraes de Barros, nas proximidades da escola, no bairro Jardim Vista Alegre.
INDICAÇÃO 04998/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a limpeza no córrego na parte superior e inferior até o rio da ponte localizada na Estrada do Barreirinho, no Bairro Jardim Santa Alice.
INDICAÇÃO 04999/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a limpeza no córrego na parte superior e inferior até o rio da ponte localizada na Estrada do Barreirinho, no Bairro Jardim Santa Alice.
INDICAÇÃO 05000/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique se a possível vazamento de esgoto nas galerias de aguas fluviais que passam próxima a Rua Lila Eugenia Carr, nº 280, no Bairro Parque Eldorado. 
INDICAÇÃO 05001/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute limpeza no entorno do canteiro, calçada e rua, do Posto Médico e 3º Distrito Policial entre as Ruas Cariris e Tucanos, no Bairro São Francisco II.
INDICAÇÃO 05002/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique se a possível vazamento de esgoto na Represa do Acampamento Presbiteriano, localizada entre os Bairros Rosemary e Vista Alegre.
INDICAÇÃO 05003/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute Zona Azul na Avenida de Cillos da Rua Riachuelo até a Rua Inácio Antônio no Centro. 
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO 05004/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que tome providências urgentes com relação a trincas, rachaduras e a falta de extintores no Cras III Juvelina Isler Galvino, localizado na Rua Lázaro Pereira Rezende n° 101, no Nova Conquista.
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