E M E N T Á R I O
46ª Reunião Ordinária, de 15 de dezembro de 2009

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 1384 a 1387/2009 e 1389 a 1393/2009.

DECRETOS:

Nº 4041 – “Que autoriza o Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste a proceder abertura de crédito adicional suplementar conforme autorizado pelo artigo 6º, do Decreto nº 3913 de 18 de Dezembro de 2008 e dá outras providências”;

Nº 4042 – “Dispõe sobre a criação do Centro Integrado de Educação Pública – CIEP do bairro Jardim Santa Rita de Cássia”;

Nº 4043 – “Declara de utilidade pública, para fins de desapropriação, a área de terra que especifica situada no Jardim San Marino, para prolongamento da Avenida Charles Keese Dodson”;

Nº 4044 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II do artigo 5º, Inciso II, da Lei Municipal nº 3058 de 17 de dezembro de 2008”;

Nº 4045 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II do artigo 5º, Inciso II, da Lei Municipal nº 3058 de 17 de dezembro de 2008”;

Nº 4047 – “Que autoriza o Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste a proceder abertura de crédito adicional suplementar conforme autorizado pelo artigo 6º, do Decreto nº 3913 de 18 de Dezembro de 2008 e dá outras providências”;

Nº 4048 – “Constitui a Comissão de Implementação de Políticas Públicas para os Afrodescendentes no Município de Santa Bárbara d’Oeste”;

Nº 4049 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II do artigo 5º, Inciso II, da Lei Municipal nº 3058 de 17 de dezembro de 2008”;

Nº 4050 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II do artigo 5º, Inciso II, da Lei Municipal nº 3058 de 17 de dezembro de 2008”;

Nº 4051 – “Regulamenta o repasse de valores devidos pelo DAE – Departamento de Água e Esgoto à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’ Oeste referente ao reembolso das despesas oriundas dos empréstimos tomados pelo Município junto à Caixa Econômica Federal, conforme autorizações constantes nas Leis Municipais 2.723/02 e 2.946/06, dando outras providências”;

Nº 4052 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II do artigo 5º, Inciso II, da Lei Municipal nº 3058 de 17 de dezembro de 2008”;

Nº 4053 – “Aprova o orçamento do DAE – Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2010”;

Nº 4054 – “Cria o Gabinete de Gestão Integrada Municipal (GGIM), vinculado a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil para viabilizar a adesão ao Programa Nacional de Segurança com Cidadania - PRONASCI”;

Nº 4055 – “Dispõe sobre a intervenção na empresa VIBA VIAÇÃO BARBARENSE LTDA., permissionária dos serviços públicos de Transporte Coletivo Urbano de Santa Bárbara d’ Oeste, e dá outras providências”;

PORTARIAS:

Nº 399 – Institui a Comissão Preparatória Municipal da 4ª Conferência Municipal da cidade de Santa Bárbara d’Oeste;
Nº 410 – Nomeia Patrícia Pulcini Rosvald Donaire como Assessor V.

PROJETOS DE LEI:

Nº 137 – “Dispõe sobre alteração na Lei Municipal nº 2941, de 08 de março de 2.006, dando outras providências”;

Nº 138 – “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a celebrar convênio com a Cooperativa Nacional de Habitação e Construção – Cooperteto – com o objetivo de implantação de Condomínio Habitacional de Interesse Social e dá outras providências”;

Nº 139 – “Dispõe sobre a organização administrativa do DAE - Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d´Oeste, dando outras providências”;

Nº 140 – “Regulamenta o pagamento de honorários advocatícios advindos de sucumbência no âmbito do DAE - Departamento de Água e Esgoto do Município de Santa Bárbara d'Oeste, em atendimento aos artigos 22 e seguintes da Lei Federal 8.906 de 04 de Julho de 1994 (Estatuto da Advocacia), dando outras providências”;

Nº 141 – “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao Orçamento do Município para o ano de 2009 e dá outras providências”;

Nº 142 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar serviços odontológicos e demais serviços correlatos para os servidores públicos municipas ativos e inativos, efetivos e comissionados, da administração direta e indireta, e dá outras providências”;

Nº 143 – “Dispõe sobre a criação do Comitê de prevenção de Óbito Materno, Infantil e Fetal”. 

PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 30 – “Dispõe sobre o Plano de Carreiras e Salários dos Servidores do Município de Santa Bárbara d’Oeste”;

Nº 31 – “Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Salários da Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara D’Oeste”;

Nº 32 – “Dispõe sobre o Regulamento Disciplinar da Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”;

Nº 33 – “Institui o Plano de Carreira e o Regulamento do Quadro do Magistério Público Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”;

Nº 34 – “Institui e organiza o Sistema de Ensino do Município de Santa Bárbara d’ Oeste, criando o Quadro da Secretaria Municipal de Educação e dando outras providências”;

Nº 35 – “Dispõe sobre o Plano de Empregos, Carreiras e Salários dos Servidores do DAE - Departamento de Água e Esgoto do Município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”;

Nº 36 – “Dispõe sobre o quadro de empregos em comissão da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Nº 37 – “Autoriza o Poder Executivo permutar imóveis de propriedade do Município com imóveis particulares, conforme especifica”;

Nº 38 – “Dispõe sobre a concessão de cesta natalina aos servidores públicos municipais, no ano de 2009 e revoga a lei que especifica”.

OFÍCIO:

Recebido do Sr. Mário Celso Heins, Prefeito Municipal de Santa bárbara d’Oeste, encaminhando Balancete da Receita e Despesa do DAE - Departamento de Água e Esgoto, referente ao mês de novembro de 2009.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:
Recebido do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, informando recursos destinados à manutenção dos Serviços de Ação Continuada – Programa ProJovem Adolescente-PBVI, competência 09/2009, no valor de R$ 11.306,25 (onze mil, trezentos e seis reais e vinte e cinco centavos);
Recebido do Dr. Mauro de Aguiar, OAB/SP 91.090, requerendo cópia reprográfica das Leis e Resoluções que regulamentaram a estrutura Administrativa do Poder Legislativo;
Recebido do Auto Posto Santa Bárbara d’Oeste Ltda., referente ao Contrato de Aquisição de Combustíveis;
Recebido do Sr. Marcus Eliseu Togni - Presidente da Câmara Municipal de Poços de Caldas - MG, cumprimentando a Câmara, através do Presidente Anízio Tavares, por agraciar com o Título de Cidadão o Sr. Osmar Quevedo, popular “Mazinho” Quevedo.

Recebido do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros, destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, nos seguintes Programas/Pagamentos:

· Pagamento de Teto Municipal da Média e Alta Complexidade Ambulatorial e Hospitalar – Competência 11/2009 – Valor de R$ 797.400,55 (setecentos e noventa e sete mil, quatrocentos reais e cinqüenta e cinco centavos);

· Pagamento de Programa de Assistência Farmacêutica Básica – Competência 11/2009 – Valor de R$ 31.487,66 (trinta e um mim, quatrocentos e oitenta e sete reais e sessenta e seis centavos);

· Pagamento de PAB Fixo – Competência 11/2009 – Valor de R$ 281.862,00 (duzentos e oitenta e um mil, oitocentos e sessenta e dois reais);

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando liberação de recursos – Contrato de Saneamento para Todos 182.968-20 – Sistema de Esgotamento Sanitário Barrocão no valor de R$ 84.075,13 (oitenta e quatro mil, setenta e cinco reais e treze centavos);

Recebido do Sr. Walmir Alfredo da Silva, Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais de Santa Bárbara d’ Oeste, informando que não será possível participar da 46ª Reunião Ordinária por motivo de fórum íntimo;
Recebido do Sr. Jorge Gonçalves Manfrinato – Vereador da Câmara Municipal de São Pedro, cumprimentando e parabenizando a Câmara, através do Presidente Anízio, pela entrega do Título de Cidadão ao talentoso Osmar Lucianeti Quevedo – “Mazinho Quevedo”.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATOS DA MESA:

Nº 204 – “Nomeação em cargo em comissão do Servidor Ademir Silva Venâncio”.
Nº 205 – “Nomeação em cargo em comissão do Servidor Rogério Fernandes Granja”.

Nº 206 – “Nomeação em cargo em comissão do Servidor Wilson José Lopes”.

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;

· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;

· Administração Pública;

· Finanças, Orçamento e Economia.
Favoráveis ao Veto Total ao Projeto de Lei nº 88/2009, de autoria do Vereador Fabiano W. R. Martinez, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a incluir na rede municipal de ensino fundamental, as disciplinas de Educação Física e Artes-Educação e dá outras providências”;

· Justiça e Redação;
· Política Social;
· Finanças, Orçamento e Economia.

Favoráveis ao Veto Total ao Projeto de Lei nº 92/2009, de autoria do Vereador Carlos Fontes, que “Dispõe sobre a instituição do programa ‘Respire Bem’ nas creches e escolas da rede pública municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”;

· Justiça e Redação;

· Política Urbana e Meio Ambiente;

· Finanças, Orçamento e Economia.
Favoráveis ao Veto Total ao Projeto de Lei nº 95/2009, de autoria do Vereador Edison Carlos Bortolucci Junior, que “Dispõe sobre a regulamentação para corte, poda, substituição e plantio de árvores e arbustos no domínio público do município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”;

· Justiça e Redação;

· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia.

Favoráveis (com acatamento da Emenda) ao Projeto de Lei nº 126/2009, de autoria do Vereador José Luis Fornasari, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir o Projeto ‘Passeio de Cavaleiros’, no calendário municipal e dá outras providências”.

· Justiça e Redação;

· Política Urbana e Meio Ambiente;

· Finanças, Orçamento e Economia.

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 127/2009, de autoria do Vereador Edison Carlos Bortolucci Junior, que “Dispõe sobre percentual mínimo de plantio de árvores frutíferas no Município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”.

· Justiça e Redação;

· Política Urbana e Meio Ambiente;

· Finanças, Orçamento e Economia.

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 131/2009, de autoria dos Vereadores Fabiano W. R. Martinez e José A. A. Gonçalves, que “Dispõe sobre a criação de atendimento preferencial aos Munícipes possuidores de sacolas retornáveis nos estabelecimentos comerciais de Santa Bárbara D’oeste e dá outras providências”.

· Justiça e Redação;

· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;

· Política Social;

· Finanças, Orçamento e Economia.

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 132/2009, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio e conceder Subvenção Social a Entidade Assistencial Amigos do Casulo, conforme especifica”.

· Justiça e Redação;

· Política Urbana e Meio Ambiente;

· Finanças, Orçamento e Economia.

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 133/2009, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a instalação de banheiros químicos em feiras e demais eventos ao ar livre, dando outras providências”.

PROJETOS:

Nº 134 – Ver. Carlos Fontes – “Denomina ruas do loteamento ‘Jardim Adélia II’, conforme detalha”;

Nº 135 – Ver. José A. A. Gonçalves – “Dispõe sobre a denominação do Terminal Rodoviária Intermunicipal ‘Comendador Américo Emílio Romi’, dando outras providências”;
Nº 136 – Ver. Carlos Fontes – “Denomina ruas do loteamento ‘JARDIM SAN MARINO’, conforme detalha”;

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Carlos Fontes solicitando o uso da Tribuna Livre no dia 15 de dezembro de 2009, pelo Sr. Walmir A. da Silva, Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais de Santa Bárbara d’ Oeste, que irá falar sobre o dissídio dos servidores, reposição salarial e Projeto de Reestruturação de Cargos e Salários (F.G.V.).;
Recebido do Ver. “Carlão Motorista”, requerendo cancelamento da cessão da câmera fotográfica digital;
Recebido do Ver. José A.A. Gonçalves, justificando sua falta na sessão do dia 24 de novembro de 2009;
Recebido do Ver. Danilo Godoy, requerendo a retificação da Moção de Apelo nº 172/2009, de sua autoria, informando que onde se lê Deputado Estadual, passe a constar Deputado Federal, conservando o mesmo número da Moção em questão.
MOÇÕES:
Autoria - Ver. José Luis Fornasari:
· Nº 174 – “Manifesta aplauso pelo 1º Encontro de Carros Antigos - Clube de Carros Antigos ‘Salvalatinha’, de Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 175 – “Manifesta aplauso à APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, pelo grande espetáculo ‘Apae-Show’ com o tema ‘Um Grande Espetáculo de Inclusão’”;

· Nº 176 – “Manifesta aplauso À Diretoria da SODAVE – Sociedade Dançante dos Veteranos, pelo Baile de Aniversário dos 191 anos da Cidade de Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 177 – “Manifesta apelo ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, atinente a erosão localizada no acostamento da Estrada Comendador Américo Emílio Romi, Km 18, próximo ao viaduto da Rodovia dos Bandeirantes, no Município de Santa Bárbara d’Oeste”;

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 178 – “Manifesta aplauso à Fundação Romi pela inauguração do Centro de Documentação Histórica – CEDOC, ocorrido em 07 de dezembro de 2009”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 179 – “Manifesta aplauso aos Policiais Militares, pela 19ª Formatura no Município, do PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas e á Violência)”;

· Nº 180 – “Manifesta aplauso à nova diretoria do COPASBO – Conselho de Pastores de Santa Bárbara d’ Oeste, eleita no ultimo dia 30 de novembro”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 181 – “Manifesta aplauso aos organizadores, a Prefeitura Municipal e a todos os participantes da 24ª edição do Dia Nacional da Juventude – DNJ, realizado no dia 18 de outubro de 2009, na Usina Santa Bárbara”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. José Luis Fornasari:
· Nº 1408 – “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Antonia Florêncio dos Santos, ocorrido recentemente”;

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 1409 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Iolando Risseto (Alemão), ocorrido recentemente”;

· Nº 1410 – “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Antonia Florêncio dos Santos, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. José Luis Fornasari:
· Nº 1411 – “Informações atinentes à cerca viva na Rua Monte Líbano, no Residencial Alfa”.

Autoria - Ver. Antonio Carlos Ribeiro:
· Nº 1412 – “Informações a respeito da falta de segurança na ‘Praça Santa Terezinha’, localizada entre as Ruas Felipe Camarão e Dom João VI, no bairro Santa Terezinha”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 1413 – “Informações quanto aos Guardas Civis do Município”;

· Nº 1414 – “Informações quanto ao atendimento em posto médico no bairro Mollon”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 1415 – “Informações com relação à Área de Lazer (Parque) que será construída entre os bairros São Joaquim, Jardim Icaraí e Jardim Batagim”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
Nº 1416 – “Voto de Pesar pelo passamento da sra. BERNADETE SUZIGAN DAGNONI, ocorrido no dia 14/12/2009”.
INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 1682 – “Analisar a possível mudança de ponto de ônibus urbano localizado na Rua Treze de Maio, ao lado do Correio, para um quarteirão acima, atrás da EEPSG.”Prof. Inocêncio Maia”, no Centro”;

· Nº 1683 – “Análise de possível extração e substituição de árvore na Rua Júlio Prestes de Albuquerque, defronte ao número 32, no Residencial Furlan, protocolo nº 036590/2009”;

· Nº 1684 – “Análise de possível extração e substituição de árvore na Rua Cristina Caetano Machado, defronte ao número 1193, no Bairro Santa Rita, protocolo nº 008716/2009”;

· Nº 1685 – “Análise de possível extração e substituição de árvore na Rua Mossoró, defronte ao número 120, no Planalto do Sol”;

· Nº 1686 – “Proceder a limpeza, o nivelamento com  máquina e o cascalhamento na Travessa João Batista Angoline, no Bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 1687 – “Proceder ao conserto do asfalto na Rua Caiapós, nas proximidades do número 209, no Jardim São Francisco I”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 1688 – “Colocação de um bicicletário no centro da cidade”;

· Nº 1689 – “Construção de canaleta na Rua Angélica Tremacoldi com a Rua Dr. Felício Fernandes Nogueira, no Residencial Furlan”;

· Nº 1690 – “Instalação de redutores de velocidade na Rua Tupis, no Jardim São Francisco”;

· Nº 1691 – “Instalação de redutores de velocidade na Rua Xavantes, no Jardim São Francisco”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 1692 – Retorno das aulas de teatro para os grupos de terceira idade em 2010 “”;

· Nº 1693 – “Recapeamento no bairro Jardim Alfa”;

· Nº 1694 – “Troca de lâmpada em poste de iluminação pública localizado na Rua Osório Duque Estrada, nº 491, no Jardim Batagim”;

· Nº 1695 – “Reparos a serem efetuados nas calçadas da Avenida da Saudade”;

· Nº 1696 – “Construção de uma passagem para pedestres na área de alta tensão, altura da Rua 13 de Dezembro, no Bairro 31 de Março”;
· Nº 1697 – “Poda da grama existente no canteiro central da Avenida Tiradentes”;
· Nº 1698 – “Operação ‘tapa-buracos’ próximo ao viaduto que vem da SP 304 para a Rua Tupis, sentido bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 1699 – “Poda da grama existente na linha férrea paralela à Rua Cristóvão Colombo, próximo à Escola Estadual Profª Juvelina de Oliveira Rodrigues”;
· Nº 1700 – “Análise técnica e laudo quanto a possibilidade da permanência de árvore localizada na calçada da Escola Estadual Cel. José Gabriel de Oliveira, localizada no Centro”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 1701 – “Limpeza e calçamento de uma área pública localizada entre as Ruas Ruy Baptista Rodrigues e Valentin Muzzi, no bairro Parque Planalto”;

· Nº 1702 – “Reparo na camada asfáltica na Rua Blenda, na altura do número 112, no bairro São Fernando”;

· Nº 1703 – “Extração e substituição de árvore, na Rua Iugoslávia, número 178, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 1704 – “Recapeamento na Rua Mossoró, entre as Ruas Olinda e Ten. João Benedito Caetano, no bairro Planalto do Sol I”;
· Nº 1705 – “Extração e substituição de árvore na Rua México, número 142, no bairro Jardim Sartori”;
· Nº 1706 – “Reparo na camada asfáltica na Rua Goiânia, na altura do número 1.220, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 1707 – “Limpeza em área na Avenida Amadeu Tortelli, na altura do número 77, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 1708 – “Limpeza na ‘Praça Siqueira Campos’ localizada entre as Ruas Pedro Álvares Cabral e Floriano Peixoto, no bairro Siqueira Campos”;
· Nº 1709 – “Limpeza em área ao longo da Rua Dom João VI, no bairro Santa Terezinha”;
· Nº 1710 – “Visita da Fiscalização de Obras e Posturas e melhorias no ‘Campo de Bocha’, na Rua Felipe Camarão, na altura do número 55, no bairro Santa Terezinha”;
· Nº 1711 – “Limpeza em área e poda de árvores no ‘Campo de Bocha’ localizado entre as Ruas Felipe Camarão, Padre Vieira e Dom João VI, no bairro Santa Terezinha”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 1712 – “Canaleta na Rua Curitiba com a Rua Diadema, no bairro Jardim Esmeralda”.

· Nº 1713 – “Lombada na Avenida da Indústria, no bairro Cidade Nova”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 1714 – “Providências quanto à construção de uma lombada ou redutores de velocidade na Rua João Eduardo Mac-Knight, na altura do número 709, no bairro Parque Zabani”;

· Nº 1715 – “Providências quanto à pintura de faixa de pedestre na Avenida da Amizade, na altura do número 1.054, em frente à Igreja Assembléia de Deus - Ministério Belém”;

· Nº 1716 – “Providências quanto aos serviços de reparo de asfalto na Rua João Lopes Machado, na altura do número 81, no bairro Nova Conquista”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1717 – “Possibilidade de se fazer pavimentação (asfalto) nas Ruas João Gomes Moreira e Aldemir Semmler, no bairro Parque Planalto”;

· Nº 1718 – “Possibilidade de se fazer a construção de um muro ao redor do Cemitério da Saudade (Cabreúva) localizado entre a Avenida da Saudade, Rua Mato Grosso, Rua Amapá, Rua Sergipe, Rua Euzébio de Queiroz e Rua Fioravante L. Angolini, no bairro Vila Grego II”;

· Nº 1719 – “Construção de lombada na Avenida Suely Aparecida Faria, no bairro Mollon IV”;
· Nº 1720 – “Fazer um mini-campo de futebol em área pública na Rua Catanduva, esquina com a Rua Lorena, próximo ao Córrego Mollon, no bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 1721 – “Operação tapa-buraco na Rua Goiânia, defronte aos nºs. 1192, 1172, 1232 e 1252, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 1722 – “Substituição de árvore na Rua Piauí, nº 06, no bairro Vila Brasil”;
· Nº 1723 – “Reconstrução da canaleta na Rua do Vidro, esquina com a Rua do Açúcar, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1724 – “Operação tapa-buraco na Avenida Alfredo Contatto, próximo ao Córrego do Barrocão, no bairro São Camilo”;
· Nº 1725 – “Operação tapa-buraco na Rua Clóvis Bevilaqua, próximo ao n° 101, no bairro Santa Rosa II”;
· Nº 1726 – “Operação tapa-buraco na Rua Júlio Pires Barbosa, próximo ao n° 108, no bairro Parque Planalto”;

· Nº 1727 – “Construção de uma área de lazer na Rua Ruy Baptista Rodrigues, esquina com a Rua Valentin Muzzi, no bairro Parque Planalto”;

· Nº 1728 – “Conserto ou substituição de grade de proteção de bueiro localizado na Rua Ruy Baptista Rodrigues, no bairro Parque Planalto”. 

Autoria - Ver. Fabiano “Pingüim”:
· Nº 1729 – “Limpeza em área localizada na Avenida do Comércio, esquina com a Rua da Borracha, no bairro Jardim Pérola”;

· Nº 1730 – “Limpeza e roçamento de área localizada ao lado do posto médico no Jardim São Fernando”;

· Nº 1731 – “Limpeza e roçamento na EMEFEI Professora Gessi Terezinha Buschinelli Carneiro, no Jardim São Joaquim”;

· Nº 1732 – “Término da manutenção realizada na Avenida da Indústria, na altura do número 1234, no Bairro Jardim Pérola”. 

