E M E N T Á R I O
44ª Reunião Ordinária, de 1º de dezembro de 2009

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

OFÍCIOS:

Recebido do Secretário Municipal da Fazenda, Sr. Luís José Sartori, encaminhando Balancete da Receita e Despesa referente ao mês de outubro de 2009;

Recebidos do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3.133, de 26 de novembro de 2009, que “Proíbe a instalação de radares eletrônicos móveis, atrás de muretas de proteção de concreto, grades, cercas vivas, árvores de grande porte e ‘guard-rail’, localizados nos passeios e vias públicas do Município de Santa Bárbara d’Oeste”, oriunda do Projeto de Lei nº 90/2009, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Ademir da Silva);

· Lei Municipal nº 3.134, de 26 de novembro de 2009, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2.010, conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei nº 104/2009, de autoria do Poder Executivo.
MENSAGEM DE VETO:

Veto Total ao Autógrafo nº 97/2009, que aprovou o Projeto de Lei nº 95/2009, de autoria do Ver. Juca Bortolucci, que “Dispõe sobre a regulamentação para corte, poda, substituição e plantio de árvores e arbustos no domínio público do município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”.

PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 27 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder isenção de Tributos Municipais visando a participação do Município de Santa Bárbara d’Oeste no PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA, instituído pela Lei Federal nº 11.977 de 7 de julho de 2009 e dá outras providências”;

Nº 28 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar financiamento com a Caixa Econômica Federal, a oferecer garantias e dá outras providências”.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:
OFÍCIOS:

Recebido do Ministério Público do Estado de São Paulo, encaminhando cópia da Promoção de Arquivamento e do Termo de Homologação do Inquérito Civil nº 10/2009;

Recebido da Fundação VUNESP, encaminhando resposta a ofício, quanto à prestação de serviços para realização de Concurso Público;

Recebido da Construtora Ribeirânia Ltda., apresentando Impugnação, referente aos autos do Processo Administrativo nº 4468/2008;

Recebido do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros, destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, nos seguintes Programas/Pagamentos:

· Pagamento de Teto Financeiro de Vigilância em Saúde - competência 10/2009 – valor de R$ 43.069,44 (quarenta e três mil sessenta e nove reais e quarenta e quatro centavos);
· Pagamento de Teto Financeiro de Vigilância em Saúde - competência 10/2009 – valor de R$ 4.897,15 (quatro mil oitocentos e noventa e sete reais e quinze centavos);

Recebido do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros, destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, nos seguintes Programas/Pagamentos:

· Programa PDDE – Parcela 001 – Data Emissão 26/09/2009 – Valor R$ 1.092,40 (um mil noventa e dois reais e quarenta centavos);

· Programa PDDE – Parcela 001 – Data Emissão 26/09/2009 – Valor R$ 576,00 (quinhentos e setenta e seis reais);

Recebido do Ministério do Desenvolvimento e Combate à Fome, informando a liberação de recursos financeiros, destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, efetuados no mês de outubro de 2009;
Recebido do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, efetuados no dia 3 de outubro de 2009;

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando a liberação de recursos financeiros, referente ao Contrato Saneamento para Todos 182.968-20 – Sistema de Esgotamento Sanitário do Barrocão;

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando contrato celebrado entre o Município de Santa Bárbara d’Oeste e a Caixa Econômica Federal;
Recebidos da Câmara dos Deputados, informando os Recursos do Orçamento da União empenhados ao Município de Santa Bárbara d’Oeste de janeiro a outubro de 2009.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

EMENDAS:

Apresentada pelo Ver. “Joi” Fornasari, ao Projeto de Lei nº 123/2009, que “Institui o Programa de Aproveitamento de Madeira de Podas de Árvore – PAMPA no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Apresentada pelo Ver. “Joi” Fornasari ao Projeto de Lei nº 126/2009, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir o Projeto ‘Passeio de Cavaleiros’, no calendário municipal e dá outras providências”.

PORTARIA:
Nº 16 – Nomeia funcionários para assinaturas de cheques junto com a Presidência.

ATOS DA MESA:

Nº 199 – Nomeação em cargo em comissão do Sr. Luiz Carlos Felix;

Nº 200 – Nomeação em cargo em comissão do Sr. Alcir Laudelino Ferreira.

ATOS DA PRESIDÊNCIA:

Nº 13/2009 – Designa Relator Especial para o Veto Total ao Projeto de Lei nº 80/09 (Autógrafo 83/2009); 

Nº 14/2009 – Designa Relator Especial para o Veto Total ao Projeto de Lei nº 74/09 (Autógrafo 80/2009);
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;

· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;

· Administração Pública;
· Relações do Trabalho.

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 125/2009, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre alteração na Lei Municipal nº 2497, de 05 de junho de 2.000, dando outras providências”;

· Justiça e Redação (Relatoria Especial);

· Política Social (Relatoria Especial);

· Finanças Orçamento e Economia (Relatoria Especial).

Favoráveis ao Veto Total do Projeto de Lei nº 74/2009, de autoria do Vereador Carlos Fontes, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar médicos com especialidade em pediatria em todos os Postos de Saúde da Cidade de Santa Bárbara D’Oeste, e dá outras providências”;

· Justiça e Redação (Relatoria Especial);

· Educação, Cultura, Esporte e Turismo (Relatoria Especial);

· Finanças Orçamento e Economia (Relatoria Especial).

Favoráveis ao Veto Total do Projeto de Lei nº 80/2009, de autoria do Vereador Carlos Fontes, que “Institui Semanas Educativas ‘Pipas com Cerol, Corte esta Onda’, a ser realizada anualmente nas escolas municipais de ensino infantil e fundamental, em Santa Bárbara d’Oeste-SP”.

PROJETO DE LEI:

Nº 131 – Vers. José A. A. Gonçalves e Fabiano Martinez – “Dispõe sobre a criação de atendimento preferencial aos Munícipes possuidores de sacolas retornáveis nos estabelecimentos comerciais de Santa Bárbara D’oeste e dá outras providências”;
REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Erb Oliveira Martins, requerendo suspensão por prazo indeterminado aos Projetos de Lei nºs 111; 119; 120 e 121/2009, todos de sua autoria;
Recebido do Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior, comunicando que estará ausente na 44ª Reunião Ordinária em virtude de viagem realizada no dia 28 de novembro de 2009, após realização de seu casamento.
REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Laerte da Silva:
· Nº 1394 – “Informações quanto a abrigos de ponto de ônibus do Município”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pingüim”:
· Nº 1395 – “Informações referentes ao projeto destinado para a área localizada entre as Ruas Fortaleza, Algodão e Tenente Coronel José G. Souza, no Bairro Parque Zabani”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1396 – “Informações sobre a retirada de lixos nas proximidades da ocupação Zumbi dos Palmares”;
· Nº 1397 – “Informações Sobre a limpeza das fossas na ocupação Zumbi dos Palmares”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 1398 – “Informações com relação às informações acerca da desativação da ‘Casa dos Diabéticos’”;

· Nº 1399 – “Informações acerca de estudos feitos quanto à desapropriação de área localizada entre as rodovias SP 306 (Luiz Ometto), SP 304 (Luiz de Queiroz) e SP 135 (Margarida da Graça Martins) até a Represa próxima à antiga Usina Santa Bárbara”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 1604 – “Proceder 
ao conserto de boca-de-lobo e guia, localizadas na Rua Argentina, esquina com a Rua Venezuela, no Bairro Sartori”;

· Nº 1605 – “Proceder a sinalização de solo, colocação de placa suspensa de ‘Proibido Estacionar’, e faixa de travessia de pedestre defronte à EMEFEI - "Profª Maria M. Gouvêa Valente - Dª. Bininha’, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;

· Nº 1606 – “Analisar a possível mudança de ponto de ônibus urbano localizado na Av. Dom João VI, ao lado de um bar, para o lado do Parque Infantil, na mesma Avenida, na Vila Santa Terezinha”;

· Nº 1607 – “Analisar a reforma do ponto de ônibus localizado na Rua Sílvio Motta, número 96, esquina com a Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, no Bairro 31 de Março”;

· Nº 1608 – “Analisar a possível demarcação de solo na pista de caminhada no Parque dos Ipês”;

· Nº 1609 – “Proceder ao conserto do alambrado, roçagem e limpeza do campo e conserto de calçada, na Rua Camaiuras, defronte ao número 446, no Bairro Santa Rita”;

· Nº 1610 – “Proceder à colocação de torneiras e sanitários para os usuários do campo de futebol na Rua Camaiuras, defronte ao número 446, no Bairro Santa Rita”;

· Nº 1611 – “Analisar a possível transferência de telefone público de número 3463-0422, localizado defronte ao ‘Centro Comercial Pingüim’, na Rua Dona Margarida, para a esquina com a Rua  General Câmara, no Centro”;

· Nº 1612 – “Proceder a vasão de águas pluviais paradas na Rua José Domingues, no final da Rua Tereza Guassi, no Jardim Santa Alice”;

· Nº 1613 – “Construção de redutor de velocidade na Rua Taubaté, entre as Ruas do Rayon e Ribeirão Preto, defronte aos números 339 e 346, no Bairro Jardim Esmeralda (abaixo-assinado anexo)”;

· Nº 1614 – “Análise de possível extração e substituição de árvore na Rua Botucatu, em frente ao número 243, no Bairro Cidade Nova II”;

· Nº 1615 – “Proceder à análise da causa do afundamento e conserto de calçada na Rua Botucatu, defronte ao número 243, no Bairro Cidade Nova II”;

· Nº 1616 – “Roçagem, limpeza e colocação de areia em campo entre a Rua Águas da Prata e o Centro de Zoonoses, no Bairro São Joaquim”;

· Nº 1617 “Proceder ao conserto de bueiro e calçada que se encontram danificados na Rua Romário Franchi, defronte ao número 445, no Bairro Linópolis”;

· Nº 1618 – “Proceder à colocação de tela de segurança no gradil da primeira pinguela de ferro localizada a partir do viaduto da Vila Sartori, em sentido ao Centro Social Urbano, próximo à EMEI ‘Vera Lúcia Barbosa de Lima Juliato’”;

· Nº 1619 – “Proceder à poda de árvores na Rua Ipanema, defronte ao número 200, no Jardim Batagin”;

· Nº 1620 – “Roçagem e limpeza em terreno na Rua Dom João VI, na Vila Santa Terezinha, sob as torres de transmissão da CPFL”;

· Nº 1621 – “Proceder ao nivelamento do solo em viela localizada ao lado do número 325, da Rua Caiapós, no Jardim São Francisco I”;

· Nº 1622 – “Proceder ao conserto da guia com suspeita de infiltração, defronte ao ponto de ônibus localizado na Rua Sílvio Motta, número 96, esquina com a Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, no Bairro 31 de Março”;
· Nº 1623 – “Proceder à limpeza de entulho no final da Rua Euclides da Cunha, no Bairro Santa Rita, próximo à horta”;

· Nº 1624 – “Analisar possível solução para as raízes da árvore que estão danificando a calçada, na Rua Carijós, defronte ao número 47, no Jardim São Francisco I, obstruindo a passagem dos pedestres”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pingüim”:
· Nº 1625 – “Possibilidade de redução dos preços públicos de água e esgoto, medidos e não medidos, operados pelo DAE – Departamento de Água e Esgoto de Santa bárbara d’Oeste”;

· Nº 1626 – “Manutenção e reparo na viela localizada entre as Ruas Tupis, ligando a Rua Jurunas, e a Rua Jurunas ligando a Rua Guaianazes, no Bairro Santa Rita de Cássia”;

· Nº 1627 – “Recapeamento em toda a extensão da Rua Araçatuba, no Bairro Planalto do Sol”;

· Nº 1628 – “Operação tapa-buracos na Avenida São Paulo, na altura do número 1520, no Bairro Cidade Nova”;
· Nº 1629 – “Vigia no horário noturno, no Posto de Saúde e no Centro Comunitário, do Bairro São Fernando”;
· Nº 1630 – “Operação tapa-buracos na Avenida São Paulo, na altura do número 1646, no Bairro Cidade Nova”. 

Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 1631 – “Tapa-buraco na Rua João Eduardo Mac-Knight, no bairro Jardim Nova Conquista”;

· Nº 1632 – “Tapa-buraco na Rua da Agricultura, no bairro Jardim São Fernando”;

· Nº 1633 – “Melhorias em canaleta localizada na Rua do Cromo com a Rua do Chumbo, no bairro Jardim São Fernando”;

· Nº 1634 – “Tapa-buraco na Rua do Chumbo, no bairro Mollon”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1635 – “Reforma da EMEFEI ‘Profª. Purificacion Sanches Fonseca – Dona Pura’, localizada na Rua Ciro Monteiro, n° 166, no bairro Monte Líbano”;
· Nº 1636 – “Realização de um mutirão de limpeza de mato e lixo, na Ocupação Zumbi dos Palmares”;

· Nº 1637 – “Cascalhamento das vielas, na Ocupação Zumbi dos Palmares”;

· Nº 1638 – “Colocação de caçambas em pelos menos 3 (três) pontos, na Ocupação Zumbi dos Palmares”;

· Nº 1639 – “Buscar alternativa para os canos de água potável que passam dentro das tubulações de esgotos, na Ocupação Zumbi dos Palmares”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 1640 – “Extração e substituição de árvore, localizada na Rua Jornalista Antonio Leôncio de Oliveira, nº 104, no bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 1641 – “Operação ‘tapa-buracos’ na Rua João Gilberto Franchi, próximo ao nº 411, no Jardim das Orquídeas”;

· Nº 1642 – “Extração e substituição de árvore, localizada na Rua do Cobre, nº 1156, no bairro Mollon”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 1643 – “Reparo na camada asfáltica na Rua Áustria, esquina com a Rua Espanha, no Jardim Europa”;

· Nº 1644 – “Construção de uma biblioteca pública, no bairro Parque Residencial Frezarin”;

· Nº 1645 – “Construção de uma lombada ou similar na Avenida da Indústria, na altura do número 567, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1646 – “Extração de árvore na Rua Joaquim de Oliveira, na altura do número 173, no Centro”;
· Nº 1647 – “Análise quanto ao alagamento e devidas providências para sanar o problema na Avenida da Agricultura, na altura dos números 1.704 e 1.718, no Jardim Pérola”;
· Nº 1648 – “Melhorias em área de lazer localizada na Rua Tenente João Benedito Caetano, esquina com a Rua Natal, no bairro Planalto do Sol”;
· Nº 1649 – “Análise de área e visita da Secretaria Municipal de Obras e Serviços, na Rua Albano Angolini, na altura do número 534, no bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 1650 – “Construção de canaleta na Rua Assis Brasil, esquina com a Rua Almirante Barroso, no Parque Residencial Frezarin”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 1651 – “Providências quanto à troca de poste de iluminação pública, localizado na Rua Juscelino Kubitschek, esquina com a Rua Tabajara, no Distrito Industrial II”;

· Nº 1652 – “Providências quanto liberação para estacionamento, bem como a retirada da faixa de advertência e placa ‘Proibido Estacionar’, em frente ao Centro Médico ‘Doutor Edson Mano’”;

· Nº 1653 – “Providências quanto aos serviços de reparo de asfalto na Rua Itabi, na altura do número 15, esquina com a Rua Ipeúna, no bairro Jardim Adélia”.

