E M E N T Á R I O
32ª Reunião Ordinária, de 4 de setembro de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs. 460 a 472/2012.

OFÍCIOS:
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção da seguinte Lei:

· Lei Municipal nº 3410/2012, de 28 de agosto de 2012, que “Disciplina atividades desportivas de bilhar e sinuca e estabelece normas gerais para a sua prática no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 53/2012, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Juca” Bortolucci);
· Lei Municipal nº 3411/2012, de 29 de agosto de 2012, que “Dispõe sobre a criação dos Conselhos Locais de Saúde do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 60/2012, de autoria do Poder Executivo.
          Recebido do Sr. Jorge Augusto Bosqueiro, Presidente Interino do Fundo Social de Solidariedade, solicitando empréstimo de três mastros de bandeiras que serão usadas no desfile de 07 setembro pela Terceira Idade.
DOCUMENTO RECEBIDO DE TERCEIROS:

Recebido da Exma. Sra. Cinthia Elias de Almeida, Juíza Substituta da 2ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando informações com relação ao processo nº 533.01.2011.012130-7/000000-000.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 82 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Pastor Epaminondas Rufino Bahia, pelos excelentes trabalhos realizados na área religiosa de nosso município.
PROJETOS DE LEI:  
Nº 71 - Laerte Silva - “Altera o caput do artigo 12 da Lei Municipal nº 3.343, de 19 de dezembro de 2011 e dá outras providencias”;
Nº 72 - “Joi” Fornasari - “Institui o ‘Dia Municipal do Rotariano’ no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Nº 73 - “Juca” Bortolucci - “Altera o caput do artigo 1º da Lei Municipal nº 3.128, de 09 de novembro de 2009 e revoga a Lei Municipal nº 3.316/2011, dando outras providências”.
REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. “Kadu Garçom”, requerendo a exoneração da Sra. Angelita Vedovato Sabino da Silva do cargo de Assessor Parlamentar II;   
Recebido do Ver. “Kadu Garçom”, requerendo a exoneração do Sr. Julio César Santos da Silva do cargo de Assessor Parlamentar II;
Recebido do Ver. “Kadu Garçom”, requerendo a contratação da Sra. Angelita Vedovato Sabino da Silva para o cargo de Assessor Parlamentar C;   
Recebido do Ver. “Kadu Garçom”, requerendo a contratação do Sr. Julio César Santos da Silva para o cargo de Assessor Parlamentar C;

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES PERMANENTES: 

        - de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia, sobre o Projeto de Lei nº 69/2012;
        - de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia, sobre o Projeto de Lei nº 70/2012;
MOÇÕES:


Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 242 - “Manifesta aplauso à APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais) de Santa Bárbara d’Oeste e à Federação das APAE’s do Estado de São Paulo pela realização da ‘Semana de Prevenção às Deficiências’ e da ‘Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla’”.
· Nº 243 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal quanto à urgência do serviço de roçagem, limpeza e retirada de entulho e lixo na esquina das Ruas Milton Salomão com César Modenese e adjacências, no bairro Parque Residencial do Lago”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 244 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para o aumento do número de vagas em creches”.
· Nº 245 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para contemplar, na Lei do Plano de Carreira, a gratificação de 20% acrescido ao salário”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 246 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, e ao Secretário Municipal de Obras, Sr. Celso Cresta, quanto à construção ou ampliação de um bueiro na Rua Peru, na altura dos números 34, 36, 44, 46 e 56, no bairro Vila Sartori”.
· Nº 247 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, quanto à pavimentação na Rua Ipeuna, esquina com a Rua Itabi, no bairro Jardim Adélia”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 248 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para revitalizar a praça da Igreja Matriz, no Centro”.
REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 488 - “Com relação à manutenção dos aparelhos de odontologia do posto de saúde localizado no bairro Jardim São Francisco”.
Autoria - Ver. Gustavo Bagnoli:

· Nº 489 - “Quanto a atual situação do Ginásio de Esportes Mirzinho Daniel”.
· Nº 490 - “Quanto a atual situação do Ginásio de Esportes Djaniro Pedroso”.
· Nº 491 - “Quanto à falta de uma unidade móvel de ‘Primeiros Socorros’ de plantão em eventos esportivos”.
REQUERIMENTOS DE PESAR:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 492 - “Voto de Pesar pelo passamento da Srª. Adenir Passuelo Zerio, ocorrido recentemente”.
· Nº 493 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. José Francisco Isler, ocorrido recentemente”.
INDICAÇÕES:
Autoria - Anízio Tavares: 

· Nº 1.551 - “Operação tapa-buracos na Rua do Césio, defronte ao nº 1.130, no bairro Jardim Mollon”. 
·  Nº 1.552 - “Operação tapa-buracos na Rua da Prata, defronte ao nº 1.033, no bairro Jardim Mollon”. 
· Nº 1.553 - “Operação tapa-buracos na Rua José Jorge Patrício, defronte ao nº 422, no bairro Jardim Mollon IV”. 
· Nº 1.554 - “Operação tapa-buracos na Rua Vereador Luis Antonio Panaggio, defronte ao nº 254, no bairro Jardim das Orquídeas”. 
· Nº 1.555 - “Limpeza na Rua Cabreúva, defronte ao nº 240, no bairro Jardim Lola”. 
Autoria - Ademir da Silva: 

· Nº 1.556 - “Limpeza, roçamento do mato e construção de calçada ao redor da Escola Estadual Profª. Maria de Lourdes Beozzo Franchi, entre a Rua Dante Martignago, Rua José Jorge Patrício, Rua do Irídio e Rua do Cromo, no bairro Jardim Mollon IV”. 
· Nº 1.557 - “Refazer a sinalização de solo na Avenida Santa Bárbara, próximo ao terminal rodoviário”. 
· Nº 1.558 - “Operação tapa-buracos na Rua da Prata, próximo ao nº 1.023, no bairro Jardim Mollon”. 
· Nº 1.559 - “Verificar a iluminação da praça localizada em frente da Paróquia São João Batista, no bairro Jardim Mollon”. 
· Nº 1.560 - “Trocar as lâmpadas da Avenida João Ometto, no bairro Jardim Panambi”. 
· Nº 1.561 - “Operação tapa-buracos na Rua Luiz Monaro, próximo ao nº 515, no bairro Jardim São Fernando”. 
· Nº 1.562 - “Refazer a pavimentação em toda a Rua Isaltino Amaro da Silva, no bairro Jardim São Fernando”. 
· Nº 1.563 - “Refazer a pavimentação em toda a Rua Aniz Baruque, no bairro Parque Industrial de Cillo”. 
· Nº 1.564 - “Recapeamento em toda a extensão da Avenida João Ometto, no bairro Jardim Panambi”. 
Autoria - Fabiano “Pingüim”: 

· Nº 1.565 - “Instalação de dois pontos de iluminação pública na Rua Emboabas, defronte aos números 96 e 124, no bairro Jardim Paraíso”. 
· Nº 1.566 - “Poda de árvores na área pública localizada na Rua Emboabas, esquina com a Rua Parintins, no bairro Jardim Paraíso”. 
· Nº 1.567 - “Instalação de um bebedouro no campo de areia localizado na Rua Emboabas, esquina com a Rua Parintins, no bairro Jardim Paraíso”. 
Autoria - Laerte Silva: 

· Nº 1.568 - “Extração de uma árvore na Rua Taubaté, nº 549, no bairro Jardim Esmeralda”. 
· Nº 1.569 - “Construção de uma lombada na Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano, próximo ao nº 215, no bairro Terras de Santa Bárbara”. 
· Nº 1.570 - “Proibir o trânsito de veículos pesados em ambos os sentidos de direção da Rua Portugal, entre as ruas Lituânia e Escócia, localizadas no bairro Jardim Europa”. 
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 1.571 - “Colocação de cascalho entre a Avenida Pedroso e a Rua Keese Dodson, no bairro Planalto do Sol”.
· Nº 1.572 - “Colocação de pneus ou a construção de uma mureta ao redor do campo de areia localizado entre as Ruas Mogi Guaçu e Mococa, no bairro Planalto do Sol II”.
· Nº 1.573 - “Poda em árvore localizada na Rua Espanha, na altura do nº 355, esquina com a Rua Suécia, no bairro Jardim Europa”.
· Nº 1.574 - “Rebaixamento de guia na Rua São Pedro, na altura dos nos 112, 124 e 130, no bairro Vila Dainese”.
· Nº 1.575 - “Reparo na camada asfáltica da Rua Dinamarca, na altura do nº 2.396, no bairro Jardim Europa”.
· Nº 1.576 - “Reparo na camada asfáltica da Rua Maceió, na altura do nº 728, no bairro Cidade Nova”.
· Nº 1.577 - “Sinalização de solo na Rua do Trigo, na altura do nº 248, esquina a Avenida da Indústria, no bairro Jardim Esmeralda”.
· Nº 1.578 - “Limpeza em área na Rua Antônio Mollon, defronte ao nº 963, no bairro Jardim Mollon”.
Autoria - Ver. Gustavo Bagnoli:

· Nº 1.579 - “Instalação de um redutor de velocidade e pintura de solo em cruzamento no Centro”.
· Nº 1.580 - “Restauração e manutenção periódica no ponto de ônibus localizado na Rua Duque de Caxias, próximo à Escola Professor Inocêncio Maia, no Centro”.
· Nº 1.581 - “Instalação de lombada ou redutor de velocidade na Rua Profeta Malaquias, próximo à residência de nº 348, no bairro Jardim Laudisse”.
· Nº 1.582 - “Limpeza do passeio público localizado na Rua João Lino com a Avenida Monte Castelo, próximo a um comércio de veículos”.
· Nº 1.583 - “Recuperação da massa asfáltica em trecho do bairro Vila Oliveira”.
· Nº 1.584 - “Recuperação de canaleta em cruzamento do bairro Vila Oliveira”.
· Nº 1.585 - “Limpeza de bueiro localizado em cruzamento do bairro Jardim Augusto Cavalheiro”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 1.586 - “Operação tapa-buracos na Rua José da Silva, próximo ao nº 22, esquina com a Rua Profeta Jeremias, no bairro Parque Olaria”.
· Nº 1.587 - “Retirada de um poste defronte à garagem na Rua José da Silva, nº 22, no bairro Parque Olaria”.
· Nº 1.588 - “Proceder ao conserto da tampa de bueiro danificada na Rua Professora Maria Helena de Oliveira Pyles, do outro lado da rua, próximo ao nº 17, no bairro Jardim Rochele”.
· Nº 1.589 - “Operação tapa-buracos (abertos pelo DAE) na Rua Profeta Isaías, próximo ao nº 322, no bairro Parque Olaria”.
· Nº 1.590 - “Proceder à roçagem, limpeza e pintura das guias da praça localizada na Rua Guaianazes, defronte ao nº 287, no bairro Jardim São Francisco”.
· Nº 1.591 - “Proceder à manutenção da Rua F em todo extensão, principalmente próximo ao nº 1.195, no bairro Beira Rio”.
· Nº 1.592 - “Proceder à revitalização da sinalização de solo e das guias no centro da Rua Xavantes, no bairro Jardim São Francisco”.
· Nº 1.593 - “Extração de árvore para substituição na Rua Benjamim Wiezel, defronte ao nº 515, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia”.
· Nº 1.594 - “Cascalhar a Rua José Flávio Batagin, próximo ao nº 201, onde o DAE fez um buraco e ficou sem cascalho, no bairro Cruzeiro do Sul”.
· Nº 1.595 - “Proceder à limpeza do entulho na esquina da Rua Benedito de Oliveira, esquina com a Estrada do Barreirinho”.
· Nº 1.596 - “Disponibilizar banheiros químicos, nos dias de campeonato, próximo ao campo do Ginásio Mirzinho Daniel”.
· Nº 1.597 - “Proceder à retirada das terras que saíram das obras próximas ao ‘Supermercado Balan’ e foram colocadas atrás das residências da Rua das Américas, no bairro Jardim MacKnight”.
· Nº 1.598 - “Proceder à manutenção da estrada rural que liga a Rodovia SP-135 ao sítio da Família Furlan, próximo ao bairro Chácaras Paraíso”.
· Nº 1.599 - “Proceder à poda da árvore localizada na Rua Guaianazes, defronte ao nº 1.240, no bairro Jardim São Francisco”.
· Nº 1.600 - “Proceder à substituição de poste de madeira na Rua Guaianazes, defronte ao nº 1.190, no bairro Jardim São Francisco”.
· Nº 1.601 - “Proceder à substituição de poste de madeira na Rua Guaianazes, defronte ao nº 1.118, no bairro Jardim São Francisco”.
· Nº 1.602 - “Extração de três árvores para substituição na Rua Floriano Peixoto, defronte ao nº 1.283, no bairro Jardim Naidelice”.
· Nº 1.603 - “Proceder à limpeza das canaletas da Rua José Domingues, esquina com a Rua Walter Aranha de Oliveira, no bairro Jardim Santa Alice”.
· Nº 1.604 - “Proceder à poda de duas árvores localizadas na Rua Timbiras, defronte ao nº 896, no bairro Jardim São Francisco”.
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