MOÇÃO N° 11/08
De APLAUSO
“Manifesta aplauso ao Senhor Paulo Bachin, presidente da APASB - Associação Pró-Ambiente de Santa Bárbara, por se dedicar à luta em prol ao Meio Ambiente de Santa Bárbara d’Oeste”.

Considerando-se que, nascido na cidade de Tupi, no dia 8 de julho de 1932, o Senhor Paulo Bachin começou sua luta contra o devastação do meio ambiente com 16 anos de idade, devido aos problemas que estava ocorrendo com a devastação da Mata Atlântica na região de Piracicaba e acompanhou a degradação do Rio Piracicaba;    
Considerando-se que, desde muito jovem sempre se preocupou com os problemas ambientais que, a cada dia destruía o pouco de floresta que ainda nos restava e a poluição não somente dos rios, mas também de suas nascentes e olhos d’água;  
Considerando-se que, é Delegado do Comitê de Bacias que tem reuniões a cada 2 meses, e sempre que pode participa das reuniões do Comitê de Bacias PCJ – Piracicaba, Capivari e Jundiaí;   
Considerando-se que, quando foi eleito presidente da APASB ficou surpreso, pois pensou que não tinha capacidade de assumir tamanha responsabilidade;
Considerando-se que, segundo informações do Senhor Bachin, no Núcleo Regional de Educação Ambiental ‘Finamore Luiz Angoline’, no bairro do Caiubí, em 5 anos de função como sede da APASB passaram cerca de 30.000 pessoas entre alunos e professores recebendo palestras de educação ambiental;
Considerando-se que, os problemas ambientais da cidade esta ultimamente o deixando muito triste, pois é morador da cidade a mais de 50 anos e se preocupa de mais com o futuro de nossas matas, rios, riachos, lagoas, nascentes, olhos d’águas e principalmente com os nossos lençóis freáticos, que é o maior de toda a Região;
(Fls. 2 da Moção de APLAUSO n° 11/08)

Considerando-se que, o Senhor Paulo Bachin é casado com a Senhora Ilze Isabel Ongaro Bachin, tem 4 filho e 7 netos, sendo que uma de suas netas o ajuda, e

 Considerando-se ainda que, por defender o meio ambiente e lutar pela preservação, investigando possíveis irregularidades nas indústrias, principalmente nas canavieiras da cidade, já registrou alguns boletins de ocorrência, pois já recebeu muitas ameaças contra sua vida, e mesmo assim não desiste de lutar para que as gerações futuras possam apreciar a beleza que o meio ambiente pode nos oferecer, com sua fauna e flora abundantes não somente em nossa cidade, mas também no Brasil,
Propomos à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao, nos seguintes termos enunciado:

“A Câmara Municipal de Santa Bábara d’Oeste manifesta aplauso ao Senhor Paulo Bachin, presidente da APASB - Associação Pró-Ambiente de Santa Bárbara, por se dedicar à luta em prol ao Meio Ambiente de Santa Bárbara d’Oeste”.
Requeiro, outrossim, que cópias da presente Moção sejam encaminhadas ao Senhor Paulo Bachin, Rua Januário Domingues, n° 202, Vila Linópolis, Santa Bárbara d’Oeste, CEP: 13.450-420.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de janeiro de 2008.

ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vereador –

