RESUMO DA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

 REALIZADA EM 22 DE SETEMBRO DE 2009
MATÉRIAS PROTOCOLADAS
PROJETOS DE LEI:

Nº 93 – Vers. Zeca Gonçalves e Danilo Godoy – “Dispõe sobre o direito da mulher a 01 (um) ou 01 (uma) acompanhante, sem restrições, durante o pré-natal, o pré-parto e o parto, no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Nº 94 – Vers. Zeca Gonçalves e “Kadu Garçom” – “Institui o programa municipal de apoio aos catadores de materiais recicláveis, dando outras providências”;

Nº 95 – Ver. Juca Bortolucci – “Dispõe sobre a regulamentação para corte, poda, substituição e plantio de árvores e arbustos no domínio público do Município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”;

Nº 96 – Vers. Zeca Gonçalves e Ademir da Silva – “Dispõe sobre a coleta, reutilização, reciclagem, tratamento e disposição final de lixo tecnológico no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

Nº 97 – “Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal, em dar prioridade no andamento dos procedimentos administrativos a interessados que comprovarem o uso de madeira legalizada nas obras e serviços no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Nº 98 – “Institui a Política Municipal de Educação Ambiental na Rede Municipal de Ensino de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Nº 99 – “Fixa o calendário de datas comemorativas ambientais e dá outras providências”;

Nº 100 – “Altera a Lei Municipal nº 2.388 de 16 de novembro de 1998, acrescentando parágrafo e incisos ao artigo 4º e dando outras providências”;

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20/2009
“Dispõe sobre nova redação ao § 2º do art. 38 da Lei Complementar nº 50 de 07 de julho de 2009 e dá outras providências”

Autoria: Poder Executivo
MOÇÕES:

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 147 - “Manifesta Apelo aos Senadores e aos líderes dos Partidos, pelo apoiamento e agilidade na votação da PEC nº 300 (Proposta de Emenda à Constituição), a qual se encontra em trâmite no Congresso Nacional”.

Nº 149 - “Manifesta Apelo ao Deputado Estadual e Cidadão Barbarense Roberto Engler, para que interceda junto ao Governo Estadual e à Secretaria Estadual de Educação, quanto à reforma do Ginásio Quadra Poliesportivo da Escola Estadual Professor Jorge Calil Assad Sallum, localizado em nossa cidade”;

MATÉRIAS APROVADAS

PROJETO DE LEI Nº 89/2009

“Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”.

Autoria: Poder Executivo.

PROJETO DE LEI Nº 101/2009 

“Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse de subvenção social à Entidade Assistencial ABE – Associação de Beneficência e Educação, na forma que especifica e dá outras providências”
Autoria: Poder Executivo

PROJETO DE LEI Nº 102/2009 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder Estagiário e Aprendiz, para o Poder Judiciário Estadual e Federal, na forma que especifica e dá outras providências”.
Autoria: Poder Executivo

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 21/2009  

“Dispõe sobre a utilização das dependências da antiga Usina Santa Bárbara para a realização de eventos artísticos, culturais, religiosos e similares e dá outras providências correlatas”.

Autoria: Poder Executivo
MOÇÕES

Nº 143/2009 

“Manifesta apelo ao Ministério das Cidades, para que providências sejam tomadas para sanar o problema no bairro Jardim São Fernando, localizado na cidade de Santa Bárbara d’Oeste-SP, que comumente é atingido pelas enchentes”. Autoria: Ver. Fabiano Martinez - “Pinguim” e Ver. Ademir da Silva; 

Nº 145/2009 

“Manifesta aplauso aos responsáveis pela Escolinha de Atletismo Corro a Pé/SEME - Santa Bárbara d’Oeste, pela inclusão no Projeto ‘Seu Tênis Não Pode Parar’”.

Autoria: Ver. Carlos Fontes.  

Nº 146/2009  

“Manifesta Aplauso aos Srs. Allan Archanjo e Walace Heguedusch e a toda Comissão Organizadora, pela iniciativa de trazer um grande evento como o ‘1º Circuito Central Paulista de Team Penning’, realizado no Haras 3 Amigos, no dia 12 de setembro de 2009, com grande sucesso”. Autoria: “Joi” Fornasari

Nº 148/2009 

“Manifesta Aplauso à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e ao Fundo Social de Solidariedade de Santa Bárbara d’Oeste, pela realização da ‘Festa da Migração’”. Autoria - Ver. “Carlão Motorista”

Nº 150/2009 

“Manifesta Aplauso à Rádio Brasil AM 690 kHz de Santa Bárbara d’Oeste, pela comemoração de seus 54 anos completados no último dia 18 de setembro”. 

Autoria: Carlos Fontes

Nº 151/2009

“Manifesta Aplauso à ‘Rafaela Aparecida Paulilo, Antonio Carlos Vianna de Barros, Graziela Miglioranza, Edileuza Aparecida Bispo e Robério Xavier Bonfim’, pela eleição no Conselho Tutelar de nosso Município”.

Autoria: Carlos Fontes

REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

Nº 1297 – “Informações sobre a pavimentação da Rua Dom Pedro I, esquina com a Rua Padre Correia de Toledo, no bairro Parque Olaria”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

Nº 1298 – “Informações alusivas às faixas destinadas aos pedestres no Município”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

Nº 1299 – “Informações referentes à malha asfáltica e calçamento das chácaras localizadas no bairro Cruzeiro do Sul”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

Nº 1300 – “Requer voto de congratulação ao Pastor Genivaldo Luis da Silva, pela comemoração de mais um ano de vida”;

Nº 1301 – “Informações com relação ao recapeamento das ruas localizadas no bairro Nova Conquista”;

Nº 1302 – “Informações com relação ao atendimento de Médicos Especialistas (Pediatras) nas Creches Municipais”;

Nº 1303 – “Informações com relação às condições de atendimento à população no Posto Médico ‘Dr. José Venceslau Júnior’, localizado no bairro Jardim Esmeralda”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 1304 – “Informações quanto aos diagnósticos do vírus da gripe H1N1 (gripe suína), emitidos pelos médicos barbarenses”;

Nº 1305 – “Informações quanto ao Programa de Incentivo ao Desenvolvimento”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

Nº 1306 – “Requer voto de aplauso ao Sr. ANDERSON RESENDE (Chico Motos), pela realização do Evento de ‘PROVA DE ENDUROS PARA MOTOS’, que se realizou no dia 06 de setembro do corrente ano, nas dependências da Usina Furlan”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

Nº 1307 – “Informações referentes ao projeto destinado para a área localizada entre as Ruas do Comércio e do Algodão, no Bairro Jardim Pérola”;

Nº 1308 – “Informações referentes à destinação dos brinquedos do parque infantil, que foram retirados para reforma, no Bairro Jardim Pérola”;

Nº 1309 – “Requer voto de aplauso ao Maestro Paulo Henrique Caetano da Silva, pelo excelente trabalho desenvolvido no desfile de Sete de Setembro, realizado no nosso Município”.

A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.
