E M E N T Á R I O
5ª Reunião Ordinária, de 18 de fevereiro de 2010
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 27 a 33/2010.

PORTARIAS:

476 - Nomeia Marcelo Mazeta Lucas como Assessor de Comunicação II;

477 - Nomeia Joel Soares como Comandante da Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara d’ Oeste;

478 - Nomeia Nilton Lopes da Silva como Sub-Comandante da Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara d’ Oeste;

479 - Nomeia Valter Antonio Cainelli como Sub-Inspetor, para exercer a função de Supervisor de Trânsito;

480 - Nomeia Leandro Nonato Morais como Sub-Inspetor, para exercer a função de Supervisor de Trânsito;

481 - Nomeia Emilena Aparecida dos Santos Forti como Chefe de Departamento III;

482 - Nomeia Israel Aparecido Messias como Chefe de Divisão I;

483 - Nomeia Alex Fernando Braga como Chefe de Divisão I;

484 - Nomeia Valmir Alcântara de Oliveira como Chefe de Divisão IV;

485 - Nomeia Larissa Pereira do Amaral como Assessor;

486 - Nomeia Márcia Aparecida Carreira Rapasse como Chefe de Seção III;

487 – Revoga a Portaria 265/2010, que nomeou Anderson dos Reis como Chefe de Divisão IV.
OFÍCIOS:

Recebidos do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3161, de 03 de fevereiro de 2010, que “Dispõe sobre a criação de atendimento preferencial aos Munícipes possuidores de sacolas retornáveis nos estabelecimentos comerciais de Santa Bárbara D’Oeste e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 131/2009, de autoria do Poder Legislativo;

· Lei Municipal nº 3162, de 05 de fevereiro de 2010, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”, oriunda do Projeto de Lei nº 10/2010, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3163, de 08 de fevereiro de 2010, que “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenções sociais às Entidades Assistenciais na forma que especifica e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 08/2010, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal Complementar nº 78, de 08 de fevereiro de 2010, que “Altera a Lei Complementar Municipal nº 72 de 30 de dezembro de 2009, conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 07/2010, de autoria do Poder Executivo;

Recebido do Secretário Municipal de Governo, Sr. Gilmar José Margato, requerendo a cessão das dependências do Plenário da Câmara Municipal para o dia 25 de fevereiro de 2010 (quinta-feira), a partir das 14h, para realização da Audiência Pública de Finanças, referente ao 3º Quadrimestre de 2009.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

OFÍCIOS:

Recebido do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, referente a programas do Fundo Municipal de Saúde de Santa Bárbara d’Oeste, com o devido demonstrativo de pagamento.
Recebido da Caixa Econômica Federal, informando contrato celebrado entre a instituição e o município de Santa Bárbara d’Oeste, com a finalidade da Revitalização da Praça Pública Municipal Rossi Armênio.
Recebido da Caixa Econômica Federal, informando contrato celebrado entre a instituição e o município de Santa Bárbara d’Oeste, com a finalidade da Revitalização da Praça Pública Municipal Dante Furlan.

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando contrato celebrado entre a instituição e o município de Santa Bárbara d’Oeste, com a finalidade da Implantação e Modernização de Infraestrutura para Esporte Recreativo e de Lazer/Construção de Complexo Esportivo.

Recebido da Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando que seja providenciado a Atestado de Funcionamento emitido pelas autoridades Municipais, informando que tal documento se faz necessário para solicitação de manutenção em nosso Título de Utilidade Pública Federal/Estadual, inscrição no Conselho Municipal de Assistência Social e registro junto ao Conselho Regional de Medicina.

Recebido do Poder Judiciário - Segundo Ofício Cível desta Comarca, encaminhando cópias de petição inicial e despacho do Processo nº 533.01.2010.001124-4.

Recebido do Sr. Darci Simões Bueno, requerendo cópia de Processo Administrativo nº 1963/2008, bem como cópia de Certidão exarada pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, onde mantém o arquivamento e regularidade das contas dele enquanto vereador.

Recebido do Sr. Fábio Luis Fradeschi, encaminhando abaixo-assinado aos Vereadores, constando considerações quanto a Rodoviária Municipal. 

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

EMENDA:

Apresentada pelo Ver. “Joi” Fornasari, ao Projeto de Lei nº 03/2010, que “Acrescenta-se dispositivos na Lei nº. 1.735/87, que “dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’Oeste”, estabelecendo a obrigatoriedade de limpeza, pelos organizadores, após a ocorrência de eventos, das ruas, praças, calçadas, terrenos e outros logradouros públicos utilizados”.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;

· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;

· Finanças Orçamento e Economia.

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 134/2009, de autoria do Ver. Carlos A. P. Fontes, que “Denomina ruas do loteamento ‘Jardim Adélia II’, conforme detalha”;
· Justiça e Redação;

· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;

· Finanças Orçamento e Economia.

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 136/2009, de autoria do Ver. Carlos A. P. Fontes e outros, que “Denomina ruas do loteamento ‘JARDIM SAN MARINO’, conforme detalha, conforme detalha”.
ATO DA MESA:

Nº 10/2010 – “Nomeia a Sra. Selma Regina Daniel no cargo em comissão de Assessor Técnico I”.

DECRETO LEGISLATIVO:

N° 01 – “Dispõe sobre luto oficial pelo falecimento do Sr. Xisto Sans”;
N° 02 – “Dispõe sobre luto oficial pelo falecimento do Sr.José Adhemar Petrini”

PROJETOS DE LEI:

Nº 13 – Ver. Carlos Fontes e Danilo Godoy - “Reconhece de Utilidade Pública a ACIBEL - Associação Círculo Barbarense Escritores Leitores”;
Nº 14 – Ver. Fabiano “Pinguim” – “Dispõe sobre a realização de campanhas periódicas educativas de conscientização para a população não sujar a cidade, e dá outras providências”.
REQUERIMENTOS:

Recebido do Ver. Carlos Fontes, requerendo o uso da Tribuna Livre conforme data disponível, pelo Sr. Walmir A. da Silva, Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais de Santa Bárbara d’Oeste, que irá falar sobre os trabalhos desenvolvidos pelo Sindicato, os projetos e trabalhos a serem desenvolvidos pela diretoria reeleita recentemente, e sobre o plano de carreira e outros assuntos referentes ao Sindicato;
Recebido da Comissão Permanente de Justiça e Redação, solicitando encaminhamento para análise e elaboração de parecer técnico ao Projeto de Lei nº 11/2010, de autoria do Vereador Ademir da Silva;
Recebido da Comissão Permanente de Justiça e Redação solicitando encaminhamento para análise e elaboração de parecer técnico ao Projeto de Lei nº 12/2010, de autoria do Vereador Anízio Tavares da Silva;

Recebido do Ver. Ducimar de Jesus Cardoso, comunicando que, por motivos de compromissos paroquiais, o Reverendíssimo Padre Cláudio César de Carvalho, Pároco da Paróquia Santo Antonio, não poderá fazer uso da Tribuna Livre no dia 18 de fevereiro de 2010, conforme solicitado anteriormente.

Recebido do Ver. Ducimar de Jesus Cardoso, requerendo cópia em áudio das sessões realizadas nos meses de novembro e dezembro do ano de 2009, bem como cópia de áudio e vídeo das duas primeiras sessões realizadas em 19 e 26 de janeiro de 2010.   
MOÇÕES:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 19 - “Manifesta Apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, quanto à limpeza de canaleta na Estrada do Santo Antonio do Sapezeiro, principalmente na curva da ‘Estrada do Prezotto’ ”;

· Nº 20 - “Manifesta Aplauso à Paróquia da Matriz de Santa Bárbara d’Oeste, pelo Aniversário de 168 anos”;

· Nº 21 - “Manifesta Apelo à CETESB - Companhia Ambiental do Estado de São Paulo, para a concessão de licença ambiental para fins de viabilização da criação de área para destinação de resíduos sólidos de construção civil”;

· Nº 22 - “Manifesta Apelo à Excelentíssima Senhora  Promotora de Justiça de Meio Ambiente da Comarca de Santa  Bárbara d’Oeste, Dra. Alexandra Faciolli Martins, a fim de envidar esforços para a criação de área para descarte de resíduos sólidos da construção civil do Município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 23 - “Manifesta aplauso à nova diretoria da Igreja Assembléia de Deus - Ministério Belém, do Campo de Americana, eleita no último dia 19 de janeiro”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 24 - “Manifesta Apelo ao DER-Departamento de Estradas de Rodagem, para que estude a possibilidade de instalação de radares na Estrada de Cillo, localizada em nossa cidade”.


REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 76 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Valentin Bacchin, ocorrido recentemente”;
· Nº 77 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Xisto Sans, ocorrido recentemente”;

· Nº 78 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor José Adhemar Petrini, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 79 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Valentin Bacchin, ocorrido recentemente”;

· Nº 80 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Rubens de Souza Manoel (Rubinho), ocorrido recentemente”;

· Nº 81 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. José Adhemar Petrini, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 82 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Jovelina Pereira Cordeiro Lima, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 83 – “Informações com relação à Lei de Anistia, para que os munícipes possam regularizar seus imóveis em Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 84 - “Informações referente à ligação da rede de esgoto do bairro Vale das Cigarras”;

· Nº 85 - “Informações sobre a paralisação das obras da torre de telefonia e área de lazer na Avenida da Amizade, entre as Ruas Portugal e Holanda, no bairro Jardim Europa”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 86 - “Informações referentes à construção de calçadas para pedestres (notificação dos proprietários das chácaras) na extensão da Avenida Mogi Guaçu, no bairro Jardim das Laranjeiras”;

· Nº 87 - “Informações referentes à revitalização (reparos e pintura no asfalto) e possível colocação de semáforo no acesso de veículos, na Avenida Antonio Pedroso, defronte à ‘Oficina GMoto’, nº 2241, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 88 - “Informações referentes ao convênio para filiação de atletas e treinadores na Federação Paulista de Atletismo”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pingüim”:
· Nº 89 – “Informações referentes à manutenção do Posto Médico do Bairro Jardim Esmeralda”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 431 - “Iluminação da viela situada na Rua Carijós, entre os números 399 e 417, que dá acesso à Rua Guaranis, no Bairro São Francisco I”;
· Nº 432 - “Iluminação do acesso do Jardim Paraíso até o Jardim Eldorado”;
· Nº 433 - “Proceder à manutenção da Rua do Acampamento Presbiteriano e adjacências”;
· Nº 434 - “Proceder à colocação de placas de identificação nas ruas do bairro Santo Antonio do Sapezeiro”;
· Nº 435 - “Proceder à limpeza de entulhos no final da Avenida Amadeu Tortelli, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, com colocação de placa de ‘Proibido Jogar Entulhos’”;
· Nº 436 - “Proceder ao nivelamento da Rua Elmer Vaughn e suas paralelas, observando o melhor fluxo das águas pluviais, evitando que invadam as residências da Rua Teodoro Bataglia, no Jardim Santa Alice”;
· Nº 437 - “Proceder à roçagem e limpeza no entorno e na EMEFEI ‘Prof. Augusto Scomparin’, localizada na Rua Maria Grella Modenese, defronte ao número 45, no Jardim Mariana”;
· Nº 438 - “Proceder ao nivelamento e melhorias na Estrada Rural que liga a Balança até os Olhos d’Água, próximo da Fazenda Rochelle”;
· Nº 439 - “Proceder à retirada de poste defronte a garagem da residência localizada na Avenida do Comércio, número 1689, no Jardim Esmeralda, Protocolo nº 2010/01162942 - CPFL”;
· Nº 440 - “Iluminação da viela situada na Rua Timbiras, entre os numerais 538 e 548, que dá acesso à Rua Caiapós, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 441 - “Proceder à limpeza de entulhos na Avenida Juscelino Kubitschek  de Oliveira com a Rua Tabajaras, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 442 - “Limpeza e colocação de placas ‘Proibido Jogar Lixo e Entulho’, com a respectiva lei municipal, no terreno localizado na Rua Eneide Bocatto de Barros, ao lado do CIMCA III - Centro de Integração Municipal da Criança e do Adolescente, no Bairro Jardim Vista Alegre”;
· Nº 443 - “Extração de árvore para substituição de local e replantio, localizada na Rua Fortunato Lira, em frente ao numeral 61, no Bairro Santa Luzia”;
· Nº 444 - “Proceder à manutenção e melhorias na Rua Jornalista Gustavo Ribeiro Escobar, no Bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 445 - “Proceder à poda de árvore na Rua Peregrino de Oliveira Lino, defronte ao número 252, na Vila Linópolis”;
· Nº 446 - “Proceder à roçagem e limpeza no entorno da E. E. ‘Profª Benedita  Aranha de Oliveira Lino’, localizada na Avenida General Orlando Geisel, nº 715, no Bairro 31 de Março até o Bairro São Joaquim”;
· Nº 447 - “Proceder à extração e substituição de árvore localizada na Rua 31 de Março, em frente ao numeral 91, no Bairro 31 de Março (Protocolo nº 023988/2009)”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 448 - “Retirada de lixo em terreno na Rua Romeu Fornazari, próximo à esquina com a Rua José Caetano da Silva, às margens de área verde, no bairro Jardim Dona Regina”;

· Nº 449 - “Retirada de lixo em terreno na Rua Tenente João Benedito Caetano, esquina com a Rua do Milho, no bairro Jardim Pérola”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 450 - “Limpeza do campo de futebol localizado na Rua D, no bairro Beira Rio”;

· Nº 451 - “Possibilidade de instalação de um semáforo na Rua General Câmara, esquina com a Rua XV de Novembro, na região Central”;

· Nº 452 - “Limpeza e construção de calçada em toda extensão da Rua 21 de Abril, no bairro Residencial Rochelle II”.

· Nº 453 - “Operação tapa-buracos na Rua Profeta Jeremias, próximo aos números 883 e 885, localizada no bairro Residencial Rochelle”;

· Nº 454 - “Operação tapa-buracos na Rua Sebastião de Paula Coelho, em frente ao número 643, localizada no bairro Laudisse”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 455 - “Extração e substituição de árvore localizada na Avenida Monte Castelo, em frente à residência de nº 1200, no Jardim Primavera”;

· Nº 456 - “Limpeza no terreno localizado em frente ao local que abrigava o antigo pátio, na Rua Tabajaras, no Distrito industrial”;

· Nº 457 - “Limpeza e manutenção na praça localizada no Cruzamento da Avenida Cillos e Ruas Xavantes com Caiapós, no Jardim São Francisco”;

· Nº 458 - “Operação ‘tapa-buracos’ na Avenida Luis Ometto (avenida que liga o balão da Câmara Municipal à SP304)”;

· Nº 459 - “Operação ‘tapa-buracos’ no cruzamento da Rua do Cloro com Rua do Césio, no bairro Mollon”.
· Nº 460 - “Poda da grama do canteiro central da Avenida Santa Bárbara”;

· Nº 461 - “Manutenção em canaleta localizada no cruzamento da Rua do Cobre com a Rua do Mercúrio, no bairro Mollon”;

· Nº 462 - “Limpeza e manutenção em área ao redor do campinho localizado na Rua do Cobre, nº 1290, no bairro Mollon”;

· Nº 463 - “Extração e substituição das árvores localizadas na Rua do Cloro, em frente à residência de nº 195, no bairro Mollon’”;

· Nº 464 - “Manutenção em canaleta localizada no cruzamento das Ruas Mossoró com Araçatuba, no bairro Planalto do Sol”.
· Nº 465 - “Poda de árvore localizada em frente à residência de nº 1148, da Rua do Cobre, no bairro Mollon”;

· Nº 466 - “Limpeza e manutenção na quadra da Rua da Prata, no bairro Mollon”;

· Nº 467 - “Instalação de lombada na Rua Caetano Sartori, próximo ao nº 1007, na Vila Pântano”;

· Nº 468 - “Extração e substituição de árvore localizada na Rua Bororós, próximo à residência de nº 412, no Jardim São Francisco”;

· Nº 469 - “Extração e substituição de árvore localizada na Rua Curitiba, em frente à residência de nº 1589, no Planalto do Sol”.
· Nº 470 - “Manutenção em semáforo localizado no cruzamento da Avenidas São Paulo com Alfredo Contatto, no Jardim Dona Regina”;

· Nº 471 - “Extração e substituição de árvore localizada na Rua Guaicurus, próximo à residência de nº 37, no Jardim São Francisco”;

· Nº 472 - “Limpeza em área pública localizada no cruzamento da Rua Lorena com a Rua Sorocaba, no Jardim Esmeralda”;

· Nº 473 - “Operação ‘tapa-buracos’ no cruzamento da Rua do Centeio com a Rua do Petróleo, no Jardim Esmeralda”;

· Nº 474 - “Operação ‘tapa-buracos’ na Rua Araçatuba, no Planalto do Sol”;

· Nº 475 - “Limpeza em área pública localizada no final da Rua do Milho, próximo à Rua João Benedito Caetano, no Jardim Esmeralda”;

· Nº 476 - “Extração e substituição de árvore localizada na Rua do Milho, em frente à residência de nº 452, no Jardim Esmeralda”;

· Nº 477 - “Limpeza em área pública localizada em frente à Capela São Francisco, na Rua do Chá, no Jardim Pérola”;

· Nº 478 - “Manutenção em canaleta localizada no cruzamento da Rua Miguel Tunussi com a Rua do Irídio, no bairro Mollon”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 479 - “Providências quanto à limpeza de área pública localizada na Rua do Zinco, em frente ao número 771, no Bairro Mollon”;

· Nº 480 - “Colocação de placas de advertência e demarcação de solo com a denominação (PARE), na Rua Vitório Padoveze, em frente ao número 207, no bairro Parque do Lago”;

· Nº 481 - “Providências quanto aos serviços de reparo de asfalto na Rua Milton Salomão, esquina com a Avenida Ruth Garrido Roque, em frente ao número 32, no bairro Parque do Lago”;

· Nº 482 - “Colocação de placas de sinalização e demarcação de solo destinado a estacionamento de veículos para deficiente, em local que especifica”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 483 - “Roçagem em área localizada na Rua Emboabas, no bairro Jardim Paraíso”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 484 - “Colocação de cascalho ou medidas cabíveis que solucione o problema ao longo da Travessa Cláudio José Covolan, no bairro Vale das Cigarras”;

· Nº 485 - “Extração de um tronco e substituição de árvore na Rua Borba Gato, número 166, no bairro Parque Residencial Frezarin”;

· Nº 486 - “Extração e substituição de árvore na Rua Noruega, número 2504, no bairro Jardim Europa”;

· Nº 487 - “Limpeza em área na Rua Valentin Muzzi, defronte ao número 202, no bairro Parque Planalto”;
· Nº 488 - “Limpeza em área na Travessa do Planalto do Sol ao Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;

· Nº 489 - “Limpeza em área ao longo da Travessa Cláudio José Covolan, no bairro Vale das Cigarras”;

· Nº 490 - “Possibilidade de inclusão de novos horários na linha de ônibus Vale das Cigarras/Centro”;

· Nº 491 - “Pavimentação ao longo da Rua Jornalista Joaquim Pereira Arruda Neto, no bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 492 - “Troca de um poste de energia elétrica localizado na Rua São Marcos, na altura do número 415, no bairro Vila Dainese”;

· Nº 493 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua Polônia, de frente a quadra de número 9, no bairro Jardim Candido Bertini II”;

· Nº 494 - “Reparo na camada asfáltica no término da Rua Croácia, no bairro Jardim Europa”;

· Nº 495 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Grécia, na altura do número 282, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 496 - “Reparo na camada asfáltica ao longo da Rua Julio Pires Barbosa, no bairro Parque Planalto”;

· Nº 497 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Juscelino Kubitscheck de Oliveira, paralela à passarela da Rodovia SP-304, no bairro Jardim Gerivá”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 498 - “Realização de Campanha para Doação de Sangue”;

· Nº 499 - “Fiscalização em terrenos no Jardim Panambi”;

· Nº 500 - “Refazer a canaleta na Rua Riachuelo, esquina com a Rua Treze de Maio”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 501 - “Operação tapa-buracos na Rua Águas da Prata, defronte ao nº 762, no bairro Residencial São Joaquim”;

· Nº 502 - “Operação tapa-buracos na Rua José Paiosin, defronte ao nº 340, no bairro Santa Rosa II”;

· Nº 503 - “Extração de árvore localizada na Rua Blumenau, defronte ao nº 177, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 504 - “Limpeza em área pública localizada na Rua Anderson Renato Alcalde, defronte ao nº 556, ao lado do campo de futebol, no bairro Vila Rica”;

· Nº 505 - “Nivelamento do asfalto na Rua Profª Clarice Baruque Dodson, defronte à residência de nº 773, no bairro Planalto do Sol II”;

· Nº 506 - “Colocação de placa proibitiva (Proibindo o descarte de lixo e entulho) no terreno localizado na Rua Nicanor Piffer, ao lado do nº 24, no bairro Jardim das Orquídeas”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pingüim”:
· Nº 507 - “Operação tapa-buracos na Rua Salvador, na altura do número 1.435, no Bairro Cidade Nova”;

· Nº 508 - “Construção de um Banheiro Público na Praça localizada na Rua Natal, esquina com a Rua Belém, no Bairro Planalto do Sol”;

· Nº 509 - “Continuação da construção da calçada da Rua João Benedito Caetano, na altura do número 318 ao numero 328, no Bairro Jardim Esmeralda”;

· Nº 510 - “Fiscalização dos vendedores ambulantes que migram de outros Municípios”;

· Nº 511 - “Instalação de pontos de iluminação na pinguela que liga os Bairros Jardim Europa IV e Nova Conquista”;

· Nº 512 - “Limpeza e roçamento na área localizada ao entorno da pinguela que liga o Jardim Europa IV e Nova Conquista”.

· Nº 513 - “Limpeza e roçamento na Rua João Benedito Caetano, na altura do numero 318 ao numero 328, no Bairro Jardim Esmeralda”;

· Nº 514 - “Limpeza e roçamento na Escola Municipal ‘Professor Augusto Scomparim’, localizada na Rua Maria Grella Modeneze, na altura do número 45, no Bairro Jardim Mariana”;

· Nº 515 - “Operação tapa-buracos na Rua Salvador, na altura do número 1.530, no Bairro Cidade Nova”;

· Nº 516 - “Limpeza e roçamento na Escola Municipal ‘Professora Mariana Fracassi Schmidt’, localizada na Rua General Couto Magalhães, na altura do número 285, no Bairro 31 de Março”;

· Nº 517 - “Limpeza e roçamento na EMEF ‘Profª. Ruth Garrido Roque’, localizada no Bairro Parque Rochele”;

· Nº 518 - “Limpeza e roçamento no Posto Médico ‘Dr. José Wenceslau Junior’, na Rua Ribeirão Preto, número 414, no Bairro Jardim Esmeralda”.

· Nº 519 - “Limpeza e roçamento entre a Rua Paulo Setúbal e a Rua Thomas A. Gonzaga, no Bairro Vila Diva”;

· Nº 520 - “Disponibilizar uma maca com rodinhas para o Posto Médico do Bairro São Fernando”;

· Nº 521 - “Operação tapa-buracos na Rua Jaú, na altura do número 460, no Bairro Jardim Esmeralda”;

· Nº 522 - “Operação tapa-buracos na Rua Jaú, na altura do número 224, no Bairro Jardim Esmeralda”.
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