E M E N T Á R I O
18ª Reunião Ordinária, de 18 de maio de 2010

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

PORTARIAS:

Nº 563 - Revoga a Portaria nº 362/2010, que nomeou Tassia Helena Modenesi como Chefe de Setor I;

Nº 564 - Revoga a Portaria nº 298/2010, que nomeou Raquel Campagnol como Chefe de Setor IV;

Nº 565 - Nomeia membros do Conselho Municipal de Educação – COMED.
OFÍCIOS:
Recebidos do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3185, de 11 de maio de 2010, que “Fica instituído no Calendário Municipal o evento denominado ‘24 horas de Caminhada Solidária’ e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 29/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. José Luis Fornasari);
· Lei Municipal nº 3186, de 11 de maio de 2010, que “Cria o selo ‘Parceiro Ambiental’, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 17/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Fabiano W. R. Martinez);
· Lei Municipal nº 3187, de 13 de maio de 2010, que “Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal nº. 2.886 de 16 de dezembro de 2.004, a qual oficializou o evento denominado ‘Santa Bárbara Rodeo Festival’, e dá outras providências correlatas”, oriunda do Projeto de Lei nº 57/2010, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Complementar Municipal nº 81, de 13 de maio de 2010, que “Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Administração Direta e DAE - Departamento de Água e Esgoto, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 11/2010, de autoria do Poder Executivo;
Recebido do Senhor Prefeito Municipal informando que o Autógrafo n° 50/2010, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 12/2010, que “Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Câmara Municipal”, trata de assunto de interesse interna corporis do Poder Legislativo, não cabendo ao Chefe do Poder Executivo em respeito ao princípio constitucional de separação dos poderes, fazer qualquer tipo de apreciação sobre o tema.  

PROJETOS DE LEI:

Nº 61/2010 - “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Desenvolvimento (COMUDE) e dá outras providências“;

Nº 62/2010 - “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO, para o exercício financeiro de 2011, conforme especifica“.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

OFÍCIOS:

Recebido do Juízo da Terceira Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando informações para instrução dos auto do processo n° 533.01.2010.003761-9/000000-000;

Recebido da Sra. Nair N. Sizuka Guimarães, requerendo cópia dos autos do Projeto de Lei apresentado no exercício de 2008, referente a queimadas da palha de cana neste município;

Recebido do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, encaminhando em anexo Acórdão referente à Apelação Cível n° 994.08.146572-9;

Recebido do Deputado Federal Sr. Arnaldo Faria de Sá, encaminhando resposta da Moção de Apelo n° 38/2010, de autoria do Vereador Carlos Fontes;
Recebido do Presidente da Câmara Municipal de Americana, Vereador Cauê Macris, solicitando informações quanto ao valor pago por esta Casa de Leis pelas publicações, bem como período de vigência de contrato, justificando que tal pedido servirá de parâmetro para abertura de licitação do referido Poder Legislativo.   

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

OFÍCIOS:

Recebido da Sra. Marli Aparecida Giaccobbe - Diretora Administrativo Financeira, encaminhando Balancete da receita e despesa referente ao mês de abril/2010.

ATO DA MESA:

Nº 24/2010 - Abre crédito adicional suplementar;

N° 27/2010 - Nomeia a Srta. Jaqueline Aparecida Balestieri Lombardi, no cargo em comissão de Assessor Parlamentar III;

N° 28/2010 - Exonera o Sr. Wagner Dias Ferraz, do cargo em comissão de Assessor Parlamentar III;

N° 29/2010 - Nomeia o Sr. Adilson Barbosa Alves da Rocha, no cargo em comissão de Assessor Parlamentar III;

N° 30/2010 - Outorga a Medalha “Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora” e o Diploma de Gratidão, a Sra. Lázara Maria de Camargo.
PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA:
Nº 04 - Danilo Godoy - “Acrescenta inciso IV ao artigo 260 da LOM e dá outras providências”.
PROJETO DE LEI:

Nº 60/2010 - “Carlão Motorista” - “Institui o ‘Dia do Motorista’ e o inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d’Oeste“. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:

Nº 02/2010 – Carlos Fontes - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorifico de Cidadão Barbarense ao Pastor Domingos Ferreira dos Santos, dando outras providências“. 

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação Favorável ao Veto:

· Veto Parcial do Substitutivo ao Projeto de Lei nº 15/2010, de autoria do Vereador José Luis Fornasari, que “Denomina ruas do loteamento ‘Dona Margarida’, conforme especifica”;

· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;

· Finanças, Orçamento e Economia.

Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 46/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Altera denominação de ruas do loteamento ‘Jardim Nova Conquista, conforme detalha”;

· Justiça e Redação;

· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;

· Finanças, Orçamento e Economia.

Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 47/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Altera os incisos XI e XII do artigo 1º da Lei Municipal nº 2867 de 29 de setembro de 2004 e acrescenta ao mesmo artigo os incisos XIII e XIV, conforme especifica”;

· Justiça e Redação;

· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;

· Finanças, Orçamento e Economia.

Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 48/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Denomina rua do loteamento ‘Jardim Dona Regina’, conforme detalha”;

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Vereador Carlos Fontes, requerendo a suspensão por tempo indeterminado do Projeto de Lei n° 42/2010;
Recebido do Vereador Carlos Fontes, requerendo o uso das dependências do Plenário da Câmara Municipal, bem como Técnico de Som e presença de Assessoria de Imprensa, no dia 22 de maio de 2010, à partir das 13h, para realização da “Semana de Combate à Pedofilia”.
MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 57 - “Manifesta aplauso ao Lions Clube de Santa Bárbara d’Oeste/Centro, pelos 50 anos de fundação”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 58 - “Manifesta aplauso ao Pastor José Maria Savazzi, pela 13ª Edição da ‘Festa do Milho’ da Igreja Batista do Caminho – Tenda, localizada em nosso Município”.
REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 306 - “Voto de Pesar pelo passamento do jovem Edson Luis Rebeque, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 307 - “Informações referentes à Lei Municipal n° 3137/2009, que ‘Dispõe sobre a criação do sistema cicloviário no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências’ ”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 308 - “Informações sobre o atendimento psicológico e psiquiátrico em Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 309 - “Informações sobre coleta seletiva e reciclagem do lixo no município”;
· Nº 310 - “Informações sobre manutenção dos bancos da praça localizada entre a Rua do Estanho, Rua do Cobre e Rua do Alumínio, no bairro Mollon”;

· Nº 311 - “Informações sobre verba garantida para compra de veículos para o Conselho Tutelar e para o Programa Bolsa Família”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 312 - “Informações atinentes a Indicação nº 1459/2009, relacionada à realização de convênio entre a Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e Faculdades/Instituições de Ensino que ofereçam Curso de Veterinária, para realização de castração animal em sistema de mutirão”;
· Nº 313 - “Informações atinentes a Indicação nº 862/2010, relacionada à criação de um projeto de identificação eletrônica (chip) para controle dos animais existentes na cidade de Santa Bárbara d'Oeste”;
· Nº 314 - “Informações atinentes a situação da ADI ‘Geraldo Rocha Campos’, localizada na Rua Alonso Keese, nº 331, na Vila Linópolis”;
· Nº 315 - “Informações atinentes a situação em que se encontra a continuidade e término das obras entre o Jardim Alfa e a Rodovia SP-306”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 316 - “Informações acerca de revitalização em área pública na Rua dos Antúrios, em frente ao número 96, no Bairro Jardim Dulce”;
· Nº 317 - “Informações acerca da realização de recapeamento na Rua Canadá, na Vila Sartori”;

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 318 - “Informações referente à prestação de serviços oferecidos pela -ETC - ‘Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos”;
· Nº 319 - “Informações referente ao reparo na camada asfáltica nas vias públicas dos bairros Jardim das Laranjeiras, Jardim das Orquídeas e Jardim Barão”;

· Nº 320 - “Informações quanto à implantação de uma Diretoria Regional de Ensino em Santa Bárbara d’Oeste”;

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 321 - “Informações acerca da abertura da Farmácia Popular nos finais de semana (sábado e domingo), conforme especifica”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 322 - “Informações referente à matéria ‘SB só tem destinação para 19,5 mi’, publicada no jornal O Liberal, dia 13 de maio de 2010, pagina 08, caderno Cidades”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1645 - “Recuperação da pavimentação e construção de calçada, na Rua Aurora Vasquez da Silva, no Bairro Dona Regina”;
· Nº 1646 - “Operação tapa-buraco na Avenida João Benedito Caetano, esquina com a Rua Santos, no bairro Cidade Nova II”;
· Nº 1647 - “Roçamento do mato e limpeza em área pública entre a Rua Antônio Miranda Filho e Rua Limeira, no bairro São Fernando”;
· Nº 1648 - “Roçamento do mato e limpeza em área pública entre a Rua do Papel e a Rua do Brilhante, no bairro São Fernando”;
· Nº 1649 - “Roçamento do mato e limpeza em área pública entre a Rua Florita e Rua Ametista, no bairro São Fernando”;
· Nº 1650 - “Recuperação da pavimentação e canaleta da Rua Romeu Fornazari, defronte ao n° 26, no bairro Dona Regina”;
· Nº 1651 - “Construção de canaleta para escoamento de águas pluviais na Rua da Prata, esquina com a Rua do Magnésio, no bairro Mollon”;
· Nº 1652 - “Operação tapa-buraco na Rua Atílio Bagarolo, próximo à esquina com a Rua do Manganês, no Bairro Mollon IV”;
· Nº 1653 - “Operação tapa-buraco na Rua do Magnésio, próximo à esquina com a Rua do Alumínio, no Bairro Mollon”;
· Nº 1654 - “Proceder à substituição de árvore na Rua 23 de Maio, em frente ao nº 220, no bairro 31 de Março”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 1655 - “Proceder ao conserto da malha asfáltica na Rua Tupis, defronte ao número 544, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 1656 - “Proceder à manutenção com cascalho na Rua Valmiro Balancin, no Vale das Cigarras”;
· Nº 1657 - “Construção de redutor de velocidade e sinalização na Rua Terezinha de Arruda Campos, defronte ao número 87, na Vila Tereza”;
· Nº 1658 - “Proceder à reforma dos banheiros na ADI ‘Geraldo Rocha Campos’, localizada na Rua Alonso Keese, nº 331, na Vila Linópolis”;
· Nº 1659 - “Proceder à pintura do prédio na ADI ‘Geraldo Rocha Campos’, localizada na Rua Alonso Keese, nº 331, na Vila Linópolis”;
· Nº 1660 - “Proceder ao aumento da altura do telhado na ADI ‘Geraldo Rocha Campos’, localizada na Rua Alonso Keese, nº 331, na Vila Linópolis”;
· Nº 1661 - “Proceder à limpeza na caixa d’água existente na ADI ‘Geraldo Rocha Campos’, localizada na Rua Alonso Keese, nº 331, na Vila Linópolis”;
· Nº 1662 - “Proceder à retirada da caixa d’água desativada existente na ADI ‘Geraldo Rocha Campos’, localizada na Rua Alonso Keese, nº 331, na Vila Linópolis”;
· Nº 1663 - “Proceder ao conserto de infiltração na viela localizada nos fundos da Rua João Rossi, 48, no Parque do Lago”;
· Nº 1664 - “Verificar a possibilidade de molhar periodicamente a Rua Teodoro Bataglia, no Bairro Santa Alice”;
· Nº 1665 - “Proceder ao conserto em sarjeta e via pública na Rua Tupiniquins, em frente ao número 175, no Jardim São Francisco II”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 1666 - “Alterar o sentido do trânsito que está com mão dupla, para mão única, na Rua Espanha, localizada no bairro Jardim Europa, em toda sua extensão, no sentido descida”;
· Nº 1667 - “Alterar o sentido do trânsito que está com mão dupla, para mão única, na Rua Itália, localizada no bairro Jardim Europa, em toda sua extensão, no sentido subida”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 1668 - “Extração de árvore na Rua do Trigo, em frente ao número 256, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1669 - “Extração de árvore na Rua Caiapós, em frente ao número 119, no bairro Jardim São Francisco”;
· Nº 1670 - “Extração de 3 (três) árvores na Rua Tupiniquins, em frente à Escola Estadual ‘Professora Irene de Assis Saes’, no bairro Jardim São Francisco”;
· Nº 1671 - “Podas de árvores entre as Ruas do Trigo e do Carvão e a Avenida da Indústria, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1672 - “Poda de árvores na Rua Ruth Garrido Roque, em frente ao número 540, no bairro Parque do Lago”;
· Nº 1673 - “Extração de árvore na Rua 13 de Maio, em frente ao número 333, no centro da cidade”;
· Nº 1674 - “Extração de árvore na Rua Cristóvão Colombo, em frente ao número 517, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 1675 - “Extração de um tronco de árvore na Rua Cuiabá, número 679, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 1676 - “Limpeza em praça localizada entre as Avenidas Mário Dedini e dos Bandeirantes, no bairro Vila Diva”;
· Nº 1677 - “Melhorias no posto médico do bairro Jardim Europa”;
· Nº 1678 - “Reparo em tampão de bueiro localizado na Avenida da Amizade, esquina com a Rua País de Gales, no bairro Candido Bertini”;
· Nº 1679 - “Análise a respeito de água empoçada em viela e a possibilidade da resolução do problema na Rua das Bem Aventuranças, na altura do número 189, no bairro Vista Alegre”. 
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 1680 - “Extração de uma árvore seca na Rua Duque de Caxias, esquina com a Rua Calil Baruque, na Vila Linópolis”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 1681 - “Iluminação e calçamento na viela localizada na Rua Cataguazes, nas proximidades do n° 318, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 1682 - “Limpeza e colocação da grade de proteção no bueiro localizado na Rua Augusto Scomparim, defronte ao n° 95, no bairro Parque Zabani”;
· Nº 1683 - “Limpeza no bueiro localizado na Rua José Bueno Quirino, defronte ao nº 89, no bairro Jardim Augusto Cavalheiro”;
· Nº 1684 - “Poda de árvores na Rua Tupis, nas proximidades do nº 93, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 1685 - “Reforma e colocação de grade de proteção no bueiro localizado na rotatória da Avenida São Paulo, no bairro Cândido Bertine”;
· Nº 1686 - “Reparo da camada asfáltica na Rua Romeu Fornazari, defronte ao nº 26, no Residencial Dona Regina”;
· Nº 1687 - “Reparo em calçada (notificar o proprietário) na Rua Tupis, nas proximidades do nº 93, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 1688 - “Operação tapa-buracos por toda extensão na Rua Francisco Priori, no bairro Residencial Furlan”;
· Nº 1689 - “Operação tapa-buracos por toda extensão na Rua Itaúna, no bairro Jardim Icaraí”;
· Nº 1690 - “Operação tapa-buracos por toda extensão na Rua João XXIII, no bairro Vila Breda”;
· Nº 1691 - “Troca do alambrado no entorno do Viveiro Municipal, localizado na Estrada da Cachoeira, n° 1220, no bairro São Joaquim”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pingüim”:

· Nº 1692 - “Pintura da faixa de pedestres na Rua do Centeio, esquina com a Rua do Couro, no Bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1693 - “Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Avenida da Saudade, na altura do numero 1250, no Bairro Residencial Furlan”;
· Nº 1694 - “Mão única de circulação - sentido único, na Rua Limeira, entre os números 941 e 1419, no Bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1695 - “Manutenção do sarjetão localizado na Avenida do Comércio, esquina com a Rua Carvão, no Bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1696 - “Operação tapa-buraco na Rua do Amendoim, na altura do numero 34, no Bairro Jardim Pérola”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 1697 - “Providências quanto à limpeza de campo de futebol localizado na Rua Mombuca, em frente ao número 595, no Jardim das Laranjeiras”;
· Nº 1698 - “Instalação de um semáforo na Avenida Anhanguera, esquina com a Rua João Mateus Filho, na Vila Godoy”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 1699 - “Designar varredores de ruas para os bairros Jardim São Francisco e Jardim Paulista”. 
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